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A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

375. aukció:
Megtekintés: augusztus 3-6-ig!

Tételek átvétele: augusztus 10-én. 10 órától
374. aukció elszámolás: augusztus 11-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük jelezze e-mailben, vagy telefonon.
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Festmények és grafikák
10000.Képek Hajdu-Bihar megye életéből. 1945-1965 12 db rézkarcot tartalmazó mappa Mata János,

Gönczi Béla, Váczi András és mások munkái. 28x42 cm .....................................................................2 800
10001.Aba jelzéssel: Ülő női akt. Lavírozott tus, papír,. 42,5x29 cm ...............................................................3 000
10002.Amos jelzéssel: Utcán. Olaj, karton, fa keretben 39x29 cm ................................................................11 000
10003.Anna jelzéssel: Női portré. Olaj, farost, sérült. 61×46 cm .....................................................................7 000
10004.Anna jelzéssel: Arcok a múltból. Akril, papír, 50×64 cm .......................................................................8 000
10005.Antal Ilona (1932-2004): Pitypang. Fametszet, papír, jelzett (paszpartu által takarva), 33x22 cm .......3 000
10006.Antal Irén (1903-1999): Ártéri táj. Akvarell, pasztell, papír, paszpartuban jelzett és datált (Antal

Irén1969) 26×36 cm ..............................................................................................................................4 600
10007.Artner Margit(1954-): Rák. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (100/41), kissé foltos, hátoldalán

Rézkarcoló Művészek Alkotóközössége bélyegzővel. 11,5x8 cm ........................................................3 600
10008.Artner Margit(1954-): Bika. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (100/41), kissé foltos, hátoldalán

Rézkarcoló Művészek Alkotóközössége bélyegzővel. 11,5x8 cm ........................................................3 600
10009.Aszódi Weil Erzsébet(1901-1976): Erdőgazdaság udvara. Rézkarc, papír, jelzett, körbevágva,

20×24,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
10010.Aszódi Weil Erzsébet(1901-1976): Nagymaros. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, körbevágva, 20×33

cm .........................................................................................................................................................2 000
10011.Babos László (1947-): Műemlék. Olaj, farost, hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével, fa

keretben, 60x88 cm .............................................................................................................................16 000
10012.Baja Béla (?-?): Fekvő akt. Kréta, papír. Jelzett és datált (Baja Béla 1971). Paszpartuban 43x61,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10013.Balikó Ferenc (?-): Csikó (Volendam, Hollandia). Olaj, farost, jelzett, fa keretben, hátoldalán

feliratozott, 22×65 cm / Ferenc Balikó (?-): Horse (Volendam, Netherlands). Oil on wood, signed,
framed, with description on the back 22×65 cm ....................................................................................4 600

10014.Bálint Endre (1914-1986): Mappa, 12 lap. Bp., 1979, Corvina. Ofszet nyomatok, papír, 37x28,5 cm.
Kiadói, kissé kopott papír mappában, jó állapotban. Szabadi Judit művészettörténész
bevezetőjével, képek jegyzékével magyar és francia nyelven. .............................................................4 000

10015.Balla Olga (1947-): Halas csendélet. Akvarell, papír, kartonra kasírozva, hátoldalán a művésznő
bélyegzőjével jelzett, üvegezett keretben, 18x25 cm ............................................................................3 000

10016.Balla Olga (1947-): Nagymaros környéki táj. Akvarell, papír, kartonra kasírozva, hátoldalán a
művésznő bélyegzőjével jelzett, üvegezett keretben, 19x26 cm ..........................................................4 200

10017.Balla Olga (1947-): Lovak naplementében (Dunakanyar, Nagymaros környék). Akvarell, papír,
hátoldalán a művésznő bélyegzőjével jelzett. Díszes üvegezett fa keretben, 24x29,5 cm ...................4 600

10018.Balla jelzéssel: Zöldellő táj. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült keretben. 24×34 cm ....................5 000
10019.Balogh László (1930-): Eger épületbontás . Linómetszet, papír, jelzett, 35x18 cm paszpartuban. ......6 000
10020.Balogh László (1930-2002): Éjszakai építkezés. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban. 23x15 cm ...15 000
10021.Balogh László (1930-2002): A tenger II. (Halak vonulása). Rézkarc, papír, jelzett a karcon,

paszpartuban. 2x30x16,5 cm ..............................................................................................................12 000
10022.Balogh László (1930-): Heine: Tengeri kísértet. Linórc, papír, jelzett, 26x20 cm paszpartuban. ..........8 000
10023.Balogh László (1930-): Tenger. Adria. Rézkarc, papír, jelzett, 15x13 cm paszpartuban. ...................11 000
10024.Balogh jelzéssel: 1956 December. Szén ,papír, 59×43 cm ................................................................18 000
10025.Barcsay jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír, kartonra kasírozva, sérült. 40,5x52 cm ...............................3 000
10026.Barkász Lajos (1884-1960): Virácsendélet. Olaj, karton, jelzett és datált (Barkász L 919), sérült,

45×62 cm ..............................................................................................................................................5 000
10027.Barta Ernő (1878-1956): Trianon. Mezzotinto, papír. Jelzett. 29x23 cm ...............................................8 000
10028.Barta István (1892-1976): Gesztus. Akvarell, papír, jelzett és datált (Barta István 1962), 21×30 cm .18 000
10029.BD jelzéssel: Vízparton. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 35×35 cm ..............................2 000
10030.Belányi jelzéssel, 2 db mű: Portrék. ceruza, papír. 50x35 és 51x39 cm ...............................................2 000
10031.Beleznay István (1892-1954): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×23 cm ...........11 000
10032.Beleznay István (1892-1954): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×23 cm ...........16 000
10033.Beleznay jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon, sérült.Szecessziós-florális díszítésű, sérült

keretben, 69x56 cm ...............................................................................................................................5 000
10034.M. Bender 2016 jelzéssel: Tájkép. Olaj, farost, fehér fa keretben, hátulján is jelzett, 38,5x58 cm .......4 200
10035.Bényi László (1909-2004): Budai háztetők. Tempera, papír, jelzett, keretben, 40x54 cm ..................20 000
10036.Biai jelzéssel: Arcok. Vegyes technika, karton, sérült. 64x50 cm .........................................................4 000
10037.Blahos Rudolf (1917-1986): Estefelé. Rézkarc, papír, jelzett, díszes üvegezett fa keretben, 27×33

cm .........................................................................................................................................................3 400



4

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10038.Bocsák Krisztina (1964- ): Egyedül. Olaj, farost, jelzett, díszes fa keretben, hátoldalán címkével,
50×20 cm ..............................................................................................................................................9 500

10039.Bodor Miklós (1925-2010): Kunfehértói fa. Tus, toll, papír, jelzett és datált (988 Bodor), üvegezett fa
keretben. 70×50 cm ..............................................................................................................................9 000

10040.Bodor Miklós (1925-2010): Parcel (Kiskunhalas környéke). Pasztell, papír, jelzett és datált (Bodor
988), üvegezett fa keretben. Hátoldalán Horizont Alkotóművészeti Közösség, Kecskemét
címkéjével. 50×70 cm .........................................................................................................................15 000

10041.Bodor Miklós (1925-2010): Szanki útban (Kiskunfélegyháza környéke). Pasztell, papír, jelzett és
datált (Bodor 988), üvegezett fa keretben. Hátoldalán Horizont Alkotóművészeti Közösség,
Kecskemét címkéjével. 50×70 cm .......................................................................................................15 000

10042.Bodor Miklós (1925-2010): Kunfehértó. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. 50×70 cm ...........................17 000
10043.Boemm jelzéssel: Kettős portré. Olaj, papír, sérült 38x30,5 cm ...........................................................3 000
10044.Bóka Dezső (1935-): Siófoki hajó-javító. Akvarell, papír, jelzett és datált (Bóka D. 977), üvegezett

fa keretben. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat és Vaszary János Terem címkéjével, feltehetően
kiállítva a festőművész 1979-ben a Vaszary Teremben, Kaposvárott rendezett kiállításán, 30x54
cm .......................................................................................................................................................12 000

10045.Boldizsár István (1897-1984): Arckép. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, hátoldalán hagyatéki
pecséttel.  26,5x21 cm ..........................................................................................................................2 400

10046.Boldizsár István (1897-1984): Kiránduló. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, hátoldalán hagyatéki
pecséttel. 19x28,5 cm ...........................................................................................................................3 000

10047.Borgó György Csaba (1950- ): A földönkívüli. Vegyes technika, merített papír, jelzett. 40,5×29,5
cm .......................................................................................................................................................20 000

10048.Borsos Miklós (1906-1990): Kocsisok. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (86/100), lap közepén és
szélén sárgás színű csíkkal, lap jobb szélén apró szakadással, 19,5×29,5 cm ....................................8 000

10049.Bortnyik Sándor (1893-1976): Szidalom, linó, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 11×8 cm .......6 000
10050.Bortnyik jelzéssel: Ülő hölgy. Szén, papír, 70x50 cm ...........................................................................2 000
10051.Bölcskey Ferenc (1897-?): Virácsendélet. Olaj, fa, jelzett, fa keretben, 63×50 cm .............................40 000
10052.Börtsök László (?-?): Keresztyény Ifjusági Egyesület székháza díszterem mennyezetének terve

(1930-40 körül). Ceruza, karton, jelzett, lap széle sérült, foltos, 25,5×56,5 cm ....................................2 000
10053.Brach (?) '90 jelzéssel: Csontváry magányos cédrusa. Olaj, farost, 55,5x39,5 cm ............................14 000
10054.Brasnyó István (?-?): Női portré figurákkal Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa

keretben, 40x30 cm ...............................................................................................................................9 000
10055.Bruck jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton, sérült fa keretben, 17,5x23,5 cm ..........................................4 000
10056.Burai István (1951-2017): Dedink, Szlovákia. Tus, papír, jelzett,, apró foltokkal, paszpartuban.

34×44,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
10057.cca 1930 E Camiux jelzéssel: Párizsi utcakép. Rézkarc, papír, jelzett, 15,5 x 25 cm ..........................8 000
10058.Bowon Chung (?-?): 1986. Kompozíció. Hommage a Pátkay. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (46/50), 33×25 cm .............................................................................................................14 000
10059.Conrád Gyula (1877-1959): Szélmalom, 1925. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, 29,5×35 cm ........4 000
10060.Csernek Antal (1881-1935): A Műcsarnok Téli Tárlata karikatúrái. Tus, papír, jelzett jobb alsó

sarkában (Csernek A 902), bal felső sarkában: javítva (?) B. (Borsszem) Jankó. Sérült (szakadt,
kisebb hiányokkal, hátoldala ragasztott). A lapon többek közt Rippl-Rónai József, Fényes Adolf,
Csók István, Márk Lajos, Telcs Ede, Márk Lajos alkotásainak karikatúrái láthatók. Csernek Antal
Budapesten és Münchenben folytatott tanulmányokat, majd újságoknál működött illusztrátorként,
többek közt a Borsszem Jankónál (1901-1906), így feltehetően az utóbbi lapban meg is jelent az
aukciónkon szereplő alkotása. 33,5×41,5 cm .....................................................................................12 000

10061.Csillag József (1894-1977): Dinnyevásár. Színezett rézkarc, papír, jelzett, keretben, 18×23 cm ........1 000
10062.Csohány Kálmán (1925-1980): Dürer emlékére V. (1971). Rézkarc, papír, jelzett és számozott: 2/4

(!). Üvegezett keretben, 29x20 cm ......................................................................................................14 000
10063.Csók jelzéssel: Női portré. Ceruza, papír, 36×32,5 cm .........................................................................1 000
10064.Csorba Simon László (1943-): Berlini papagáj. Vegyes technika, papír, jelzett és datált (1990),

32,5x24 cm ............................................................................................................................................3 000
10065.Csorba Simon László (1943-): Íme, az ember. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, 32x26 cm .........3 000
10066.Csorba Simon László (1943-): Körben. Vegyes technika, papír, jelzett és datált (2006.04.08),

29,5x21 cm ............................................................................................................................................3 000
10067.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Badacsonyi vizeken, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben.

19×48 cm ..............................................................................................................................................3 600
10068.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Erzsébet-híd télen. Rézkarc, karton, jelzett, karton széle foltos,

24x32,5 cm ............................................................................................................................................3 000
10069.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Budapest. Színes rézkarc, papír, jelzés nélkül, 25×49 cm ..............6 000
10070.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Badacsonyi táj, színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben.

27×40,5 cm ...........................................................................................................................................6 500
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10071.Czibor Ildikó (1969- ): Galaxy pupilla. Akril, farost, jelzett, 70×50 cm .................................................11 000
10072.Czibor Ildikó (1969- ): Pause, olaj, farost, jelzett, 70×50 cm ...............................................................12 000
10074.Czinkotay Frigyes (1932-2018): Puccini. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán a művész névjegyével és

azon ajándékozási sorokkal. Üvegezett fa keretben, 31x26 cm + Czinkotay Frigyes: Somogyi tájak
és emlékek. Kaposvár, 2001, k.n. Kiadói kartonált papírkötésben. Színes reprodukciókkal
gazdagon illusztrált. Czinkotay Frigyes által dedikált! ...........................................................................8 000

10075.Czóbel jelzéssel: Portré. Kréta, karton, vetemedett, 35x35 cm ............................................................4 000
10076.Czóbel jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Fa keretben. 49×38,5 cm .....................................................8 000
10077.Czóbel jelzéssel: Ülő akt. Szén, papír, gyűrődésekkel, 69,5x49,5 cm ..................................................1 000
10078.Czóbel jelzéssel: Ülő alak. Szén, papír, 65x50 cm ...............................................................................2 000
10079.Czóbel jelzéssel: Merengő akt. Szén, papír, gyűrődésekkel és kisebb szakadással, 69,5x49,5 cm ....1 000
10080.Darabont Tamás (1930-): Zöld táj. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 60×80 cm ......................19 000
10081.Deim Pál (1932-2016): Kompozíció. Golyóstoll, papír, jelzett és datált (Deim Pál 2004.04.23),

ajándékozási sorokkal, üveg mögött, 15,5×11,5 cm .............................................................................1 000
10082.Deim Pál (1932-2016): Zsámbék. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 31×48,5 cm ................4 000
10083.Deli Antal (1886-1960): 2 db rajz. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Jelzés nélkül .17x20 és

17,5x21 cm ............................................................................................................................................8 000
10084.Demjén (?) 999 jelzéssel: A fehér paripa. Olaj, farost, sérült, 50×40 cm ..............................................4 000
10085.1936 Derkovits Gyula: 1514. 11 fametszet. Bálint György és Kállai Ernő előszavával. Bp., 1936,

Gondolat, 8 p.+11 (fametszet) t.. Kissé papír mappában, teljes!, a mappa szakadt, az elülső borító
levált, 15x13 cm ....................................................................................................................................2 000

10086.Derkovits jelzéssel: Fekvő alak. Szén, papír, foltos, üvegezett keretben, 33x24 cm ............................3 000
10087.Derkovits jelzéssel: Nő Akvarell, papír. 43x31 cm ................................................................................2 000
10088.Dési Huber István (1895-1944): Ifjúkori önarckép, 1927. Rézkarc, papír, jelzett a karcon. Lap széle

foltos, rézkarc ép, 10,5×8,5 cm ...........................................................................................................11 000
10089.Dévényi János (1956-): Körök fedésben. Akril, vászon, jelzett a hátoldalán, 40x50 cm .....................46 000
10090.Dévényi János (1956-): Négyszög árnyéka (2018.) Akril, vászon, jelzett a hátoldalán, keretben,

50×70 cm ............................................................................................................................................65 000
10091.Dobi 2015 jelzéssel (hátoldalán): Paripa. Olaj, karton, fa keretben, 39,5x49,5 cm ...............................3 400
10092.Dorozsmai jelzéssel: Mediterrán tengerpart. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, üvegezett fa

keretben, 38×49 cm ..............................................................................................................................4 200
10093.DT jelzéssel: A Jókai hajó a Balatonon. Olaj, karton, fa keretben, 30×24 cm. A Jókai a Balaton

harmadik leghosszabb ideje szolgáló gőzhajója. 1913-ban építette az Óbudai Hajógyár Siófokon. ..12 000
10094.Dudás Jenő (1900-1991): Erdő széle. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 39×32 cm ............2 400
10095.E jelzéssel: Amor-szerelmesek (erotikus grafika). Toll, papír, jobb felső sarkában olasz nyelvű

idézettel. Üvegezett fa keretben. 38x55 cm / Signed E: Amor - lovers (erotic graphic). Pen on
paper, with an italian quote in the right upper corner. Framed with glass. 38x55 cm ...........................9 000

10096.Edvi Illés Aladár (1858-1927): Boci. Akvarell, papír, jelzett, fa keretben, 23×33 cm ...........................13 000
10097.Edvi Illés Aladár (1858-1927): Fiú kutyával. Színezett rézkarc, papír, apró foltokkal, jelzett,

üvegezett keretben. Tudomásunk szerint korábban nem szerepelt aukción. Ritka! 24×18 cm ............5 000
10098.Edvi Illés Aladár (1858-1927): Itatás. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

18×28 cm ............................................................................................................................................12 000
10099.E. Illés A. jelzéssel: Munkás. Szén, papír, lap bal széle foltos, papírra kasírozva. Üvegezett

keretben. 30,5x22 cm ............................................................................................................................5 000
10100.ef Zámbó István (1950-): Nyári emlék, 2005. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 10x19

cm .........................................................................................................................................................1 000
10101.Egri László (1910-1974): Espresso italianissimo. Karikatúra. Vegyes technika, papír. Jelzett. 18x26

cm .........................................................................................................................................................2 000
10102.Egry jelzéssel: Álmodozó. Kréta, papír. 31,5×25,5 cm .........................................................................2 800
10103.Egry jelzéssel: Női alakok. Vegyes technika, karton. Fa keretben. Hátoldalán Köveskáli Római

Katolikus Egyházközösség vételi megállapodása egy Egry József képről, amelynek mérete nem
egyezik meg az aukciónkon szereplő művel. 25x34 cm .....................................................................12 000

10104.Egyeki Aladár (?-): Strandon. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 53,5×39,5 cm ......................................6 000
10105.Egyeki Aladár (?-): Csendélet kékben. Olaj, farost, fa keretben, 37×49,5 cm ......................................4 600
10106.Egyeki Aladár (?-): Faluszéle télen. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 33,5×48 cm .........3 400
10107.Élesdy István (1912-1987): Országház utca. Rézkarc, papír, jelzett, díszes üvegezett fa keretben,

27×33 cm ..............................................................................................................................................3 600
10108.Erdei Tibor 943 jelzéssel: Festőnövendék. Ceruza, papír, paszpartuban, 30×21,5 cm ........................1 000
10109.Erdős László (1921-1999): Tihany. Olaj, farost. Jelzett. 72x48 cm Keretben. ....................................28 000
10110.Farkas jelzéssel: Táj. Olaj, vászon. Fa keretben, 46x61 cm .................................................................4 600
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10111.Farkas jelzéssel: Portrék. Akvarell, papír, hajtásnyommal, jobb alsó sarka sérült, 29x43 cm ..............1 600
10112.Farkasházy Miklós (1895-1964): Velence. Rézkarc, papír, jelzett, foltos üvegezett keretben,

12,5×15 cm ...........................................................................................................................................6 000
10113.Farkasházy Miklós (1895-1964): Áprilisi napsütés. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett

keretben, 13×23 cm ..............................................................................................................................5 000
10114.Fazekas (?) Károly jelzéssel: Olvasó öreg. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben, 16x22 cm ............2 000
10115.fe. Ll. '98 jelzéssel: Portré. Olaj, karton, 59,5×37 cm ..........................................................................11 000
10116.fe. Ll. '95 jelzéssel: Alakok. Olaj, karton, 38×54 cm ............................................................................11 000
10117.Fe. ll jelzéssel: Káosz. Vegyes technika, papír, 30x30 cm ...................................................................3 000
10118.fe. Ll. '95 jelzéssel: Maszk. Olaj, papír, 70×47 cm ..............................................................................11 000
10119.fe. Ll. '98 jelzéssel: Kompozíció rózsaszínben. Olaj, akvarell, papír, 50×70 cm .................................14 000
10120.Fényes Adolf (1867-1945), Zádor István (1882-1963): Fiatal pár. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, 27×19 cm .........................................................................................................................11 000
10121.Finta Edit (1945 - ): Petőfi Sándor: Az Apostol. Rézkarc, papír, jelzett. 28x14 cm ...............................6 000
10122.Földes Imre (1881-1948): E. Krickeberg: A professzor felesége könyvborító terv. Akvarell, papír,

jelzett, 13x16 cm ...................................................................................................................................2 400
10123.Frank jelzéssel: Merengő. Lavírozott tus, papír, kartonra kasírozva, lap teteje sérült. Sérült fa

keretben 29x22,5 cm .............................................................................................................................3 000
10124.Frank jelzéssel: Női portré (tanulmány). Akvarell, papír. 48×31,5 cm ...................................................3 000
10125.Frank Magda (1914-1997): Kompozíció szürkében. Szitanyomat, papír, jelzett, 50x35 cm ...............18 000
10126.Frank Magda (1914-1997): Kék-fekete kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, 50x35 cm ...............18 000
10127.Fray János 1933 jelzéssel: Lankás táj. Akvarell, papír. Jelzett. 24x33 cm ...........................................4 000
10128.Fried jelzéssel: 2 db portré. Ceruza, papír, egyik foltos és sérült, 29,5x21 cm .....................................1 600
10129.Füri Gábor (1955-): Fókák tánca. Tempera, papír, jelzés nélkül, üveg mögött, 28x41 cm ...................4 000
10130.Gaál Imre Péter (1921-2013): Tükröződés (Portré). Olajtempera, plextol, farost, jelzett, hátoldalán

autográf felirattal, farost felső része vágott, 37x54 cm ..........................................................................2 000
10131.Gaál Imre Péter (1921-2013): Városrészlet (Vác vagy környéke). Olaj, farost, jelzett, fa keretben,

50x70 cm .............................................................................................................................................15 000
10132.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Halász, fametszet, papír, jelzett a dúcon, paszpartuban,

24x18 cm ...............................................................................................................................................6 000
10133.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Lány vödörrel, fametszet, papír, jelzett a dúcon,

paszpartuban, 20x10 cm .......................................................................................................................4 000
10134.Gábri/Gábry Albert (1935-2004): Alföld. Olaj, farost, jelzett. Díszes fa keretben, 17x25 cm. .............10 000
10135.Gábri/Gábry Albert (1935-2004): Alkony. Olaj, karton, jelzett, hátoldalán autográf felirattal. Díszes

fa keretben, 25,5x36 cm. .....................................................................................................................11 000
10136.Gábri/Gábry Albert (1935-2004): Dombos táj. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 17x23 cm. .................9 000
10137.Gábri/Gábry Albert (1935-2004): Vízparton. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 17,5x24,5 cm. ..............8 000
10138.Gacs Gábor (1930-2019): A Nemzeti Dal nyomdai előkészítése 1848 március 15. Rézkarc, papír,

jelzett, üvegezett fa keretben, 19,5x29 cm ............................................................................................3 000
10139.Demeczkyné Volf Irma (1874-1957): Virágok. Akvarell, papír, kartonra kasírozva, jelzett és datált

(Volf Irma 1892.II.16), 24x18 cm ...........................................................................................................5 000
10140.Z. Gách jelzéssel: Vázlatok, vegyes technika, papír, összefűzve, 29×19 cm .......................................6 000
10141.Dudás Jenő (1900-1991): Erdei tisztás. Rézkarc, papír, jelzett, foltos. Üvegezett keretben, 34×24

cm .........................................................................................................................................................2 400
10142.Gadányi jelzéssel: Női akt. Ceruza, papír, sérült, 61x43 cm .................................................................3 000
10143.Gedő jelzéssel: Fényár. Vegyes technika, papír, sérült, kartonra kasírozva, keretben, 38x56 cm .......4 000
10144.Mira Gendova (1956-): Akt és állatok. Vegyes technika, papír, sérült. Jelzett és datált (M. Gendova

1993), foltos paszpartuban.29,5x32,5 cm .............................................................................................3 600
10145.Gera Éva(1923-1996): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, 60x35 cm Keretben. ......................................22 000
10146.Gera Éva (1923-1996): Asztali csendélet, olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×60 cm .........................15 000
10147.Gerő András (1936-): Buda, Pagony utca. Gouache, papír, paszpartuban, jelzett, hátoldalán

feliratozott, 22,5x31,5 cm ......................................................................................................................6 500
10148.Domenico Gnoli (1933-1970): Női fej. Litográfia, papír, jelzés nélkül, genfi Krugier galéria

címkéjével, 32×48 cm .........................................................................................................................10 000
10149.Göldner Tibor (1929-): Csendélet. Olaj, karton, jelzett, fa keretben, 50×70 cm ..................................20 000
10150.Göllner Miklós (1902-1977): Kikötő. Rézkarc, papír, jelzett. Göllner Miklós rézkarcai igen ritkák,

tudomásunk szerint korábban nem szerepelt aukción. 9,5×14,5 cm ....................................................4 000
10151.Gross Arnold (1929-2015): Tbilisi régi városrész, Grúzia. Rézkarc, karton, foltos, jelzett, üvegezett

fa keretben, 27×50 cm ........................................................................................................................15 000
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10152.Gulácsy jelzéssel: Találkozás. Olaj, karton. 29×20,5 cm ......................................................................6 000
10153.Gulácsy jelzéssel: Portré. Vegyes technika, papír. Sérült üvegezett keretben, 28,5x23 cm ................4 000
10154.Gulyás Dénes (1927-2003): Rózsa. Akvarell, papír, jelzett és datált (Gulyás 1977), hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével, 39x48 cm .........................................................................................12 000
10155.Gulyás Dénes (1927-2003): Karnevál. Akril, farost, jelzés nélkül, 60x60 cm ......................................40 000
10156.Gyenes jelzéssel: Fiatal lány. Szén, papír, 51x41,5 cm ........................................................................4 000
10157.Győrik Ágnes (1990-): Baraka 1. Rézkarc, papír, jelzett, számozott ((III/VII), 25×17 cm ....................10 000
10158.Győrik Ágnes (1990-): Baraka 2. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (IV/VII), 25×17 cm ....................10 000
10159.Sz. Győrfy Klára (1925-2008): Szénosztályozó (Tatabánya). Vegyes technika, papír, paszpartuban,

jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével, 28x39,5 cm ...........................................................5 000
10160.Gy. Szabó Béla: Jelenések Könyve, fametszet mappa, 22 lappal, jelzettek. 50x35 cm .......................4 000
10161.B. Hajdu László (1926-1998): EVIG kiállítás 1977. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Üvegezett fa

keretben, 24x16,5 cm ............................................................................................................................1 000
10162.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hullámzó formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(22/30), 42x25,5 cm ............................................................................................................................14 000
10163.Id.Hankó Béla (1927-1993): Erdőszél. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 35×50 cm ..14 000
10164.Id.Hankó Béla (1927-1993): Vihar után. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 35×50 cm

.............................................................................................................................................................14 000
10165.Háromházi Ferger Ferenc (1908-1983): Domboldal. Olaj, karton, jelzett, 29x38 cm ..........................10 000
10166.Háry jelzéssel: Táj házzal. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 25,5×18,5 cm ...........5 000
10167.Háry jelzéssel: Vízpart. Olaj, farost, fa keretben, 49x65 cm ...............................................................14 000
10168.Hatos Csaba (1942 - ) : Tanya. Ofszet, papír, Jelzett. 30x36 cm Paszpartuban ..................................4 000
10169.Havasi Szilvia (1982-): Őszi séta. Akril, vászon, jelzett, 18 x 24 cm .....................................................3 200
10170.Havasi Szilvia (1982-): Színes vitorlák. Akril, farost, jelzett, 24 x 32 cm .............................................10 000
10171.Havasi Szilvia (1982-): Kavalkád. Akril, vászon, jelzett, 20 x 25 cm .....................................................8 000
10172.Hegyi jelzéssel. Lovasszán. Vegyes technika, papír. Jelzett, Üvegezett keretben. 26x32 cm .............3 000
10173.Hegyi jelzéssel. Ökrösfogat. Vegyes technika, papír. Jelzett, Üvegezett keretben. 26x32 cm .............3 000
10174.Heinrich jelzéssel: Társaság. Olaj, vászon, kissé sérült, keretben, 60×92 cm ....................................20 000
10175.Heller Andor (1904-?): Fiatal hölgy portréja. Ceruza, papír, kartonra kasírozva, jelzett és datált

(Heller Andor 943), üvegezett fa keretben, 22,5×18 cm .......................................................................4 800
10176.Hencze Tamás (1938-2018): Sárga kompozíció. Szitanyomat, jelzés nélkül, 34x29 cm ....................26 000
10177.Hencze Tamás (1938-): Hencze, Ungarische Künstler mappából. Szitanyomat, jelzés nélkül,

34x29 cm .............................................................................................................................................14 000
10178.Herczeg János (?-): Cavtati úszók, 1986 (Jugoszlávia). Olaj, farost. Jelzett, hátoldalán autográf

felirattal. Fa keretben, 50x70 cm. / János Herczeg (?-): Swimmers in Cavtat, 1986 (Yugoslavia,
now Croatia). Oil on panel. Signed, with autogaph description on the back. Framed, 50x70 cm. ......11 000

10179.Herczeg Márton (?-): Arany csillagok a földön. Olaj, vegyes technika, karton, jelzett. Hátoldali
címke szerint Esztergomi Képzőművészkörben készült 1986-ban. Fa keretben. 69×49 cm ..............12 000

10180.Frank jelzéssel. Sárga-barna kompozíció. Olaj, papír, 42×29,5 cm ......................................................2 000
10181.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (31/40), 34,5x21

cm. ......................................................................................................................................................20 000
10182.Herwerth József (1939-1987): Gépnél, fametszet, papír, jelzett és datált (Herwerth 1964), kartonra

kasírozva, 18x20 cm .............................................................................................................................3 200
10183.Hincz jelzéssel: Akt. Vegyes technika, papír, sérült. 65×50 cm ............................................................3 600
10184.Hodászy Gábor (1905-?): Falu. Pasztell, papír. Jelzett. Üvegezett keretben. 50x60 cm ....................10 000
10185.Holló jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Fa keretben. 71,5×60 cm ...................................................18 000
10186.Honti Nándor (1878-1961): Kislány portréja. Ceruza, papír. Jelzett. Sarkainál és szélén sérült,

ragasztás nyomaival. 13,5x9 cm ...........................................................................................................2 800
10187.Hornyánszky jelzéssel: Herkules. Ceruza, papír. 41,5×30,5 cm ...........................................................3 000
10188.Hornyánszky jelzéssel: Adonisz. Ceruza, papír, sérült. 43×30 cm .......................................................3 000
10189.Hornányszky pecséttel: Alak. Vegyes technika, papír, sérült, kartonra kasírozva, 30x30 cm ..............1 200
10190.Hornányszky pecséttel: Angyal. Vegyes technika, papír, sérült, kartonra kasírozva, 30x30 cm ..........1 200
10191.Illés Krisztina (1969- ): Hóesés. Akril, vászon, jelzett, 25×20 cm ........................................................15 000
10192.Illés Márta (?-): Zöld örvény (2007). Olaj, akril, vegyes technika, kollázs, papír, farostra kasírozva,

hátodalán címkén feliratozott, szélein kisebb sérülésekkel, 100x70cm ................................................8 000
10193.Imre István (1918-1983): Játszó fiúk. Rézkarc, papír, jelzett, lap alja enyhén foltos, üvegezett fa

keretben, 38x29 cm ...............................................................................................................................4 000
10194.Iván Szilárd (1912-1988): Eső után. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, 29×38 cm ............................2 000
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10195.Iványi Ödön (1918-1985): Hegycsúcs. Akvarell, papír, jelzett, kis beszakadásokkal, 43x60 cm ........16 000
10196.W. James jelzéssel: Konstruktivista táj. Akril, farost. Jelzett. 39x49 cm .............................................10 000
10197.Janka jelzéssel: Tájkép. Olaj, vászon, keret nélkül, 24,5x54 cm ..........................................................3 000
10198.Janka jelzéssel: Tájkép. Olaj, vászon, keret nélkül, 24x54 cm .............................................................3 000
10199.JB jelzéssel: Alakok. Olaj, vászon, 45x35 cm .......................................................................................3 600
10200.Jergel György (?-): Liszt Ferenc portréja. Filctoll, papír, jelzett, lap felső része sérült, grafika ép,

43×30 cm ..............................................................................................................................................6 500
10201.Jergel György (?-): Giuseppe Verdi portréja. Filctoll, papír, jelzett, 43×30 cm ......................................3 600
10202.Juhász Erika (1926-2018): Aranyhalak. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×46 cm ........12 000
10203.Juhász Erika (1926-2018): Egyensúly. Síkplasztika, jelzett, datált (2006), hátoldalán feliratozott,

üvegezett keretben, 72×43 cm ............................................................................................................15 000
10204.K jelzéssel. Tanya. Olaj, fa. Díszes, neobarokk stílusú, kissé sérült fa keretben, 24x33,5 cm .............8 000
10205.Kádár György (1912-2002): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, foltos. Üvegezett fa keretben,

29,5x24 cm ............................................................................................................................................2 000
10206.Joseph Kádár (1936-2019): Hommage á Kassák. Elektrografika, papír, jelzett, sorszámozott .

24x23 cm .............................................................................................................................................12 000
10207.Joseph Kádár (1936-2019): Espace Graphique szitanyomat a dualista sorozatból papír, jelzett,

sorszámozott . 24x25 cm ....................................................................................................................12 000
10208.Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció. Elektrográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A., 24x24

cm. / Joseph Kádár (1936-2019): Composition. Electrographic on paper, signed, numbered
(93/100), with the artist's stamp on the back, 24x24 cm. Joseph Kádár was born in Debrecen and
moved to Paris in 1969. He started to create electrographic works of art already in 1979. ................12 000

10209.Joseph Kádár (1936-2019): Dualité. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (93/100), hátoldalán a
művész bélyegzőjével, 58,5x38,5 cm / Joseph Kádár (1936-2019): Dualité. Screenprint on paper,
signed, numbered (93/100), with the artist's stamp on the back, 58,5x38,5 cm. Joseph Kádár was
born in Debrecen and moved to Paris in 1969. ...................................................................................16 000

10210.Joseph Kádár (1936-2019): Fénymozgás. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (95/100),
hátoldalán a művész bélyegzőjével, 37x49 cm / Joseph Kádár (1936-2019): Movement of light.
Electrographic on paper, signed, numbered (95/100), with the artist's stamp on the back, 37x49
cm. Joseph Kádár was born in Debrecen and moved to Paris in 1969. He started to create
electrographic works of art already in 1979. .......................................................................................22 000

10211.Kádár jelzéssel: Cirkusz. Olaj, karton. 39×28,5 cm ...............................................................................8 000
10212.Kalló László (1925-2018): Tavaszi táj. Olaj, karton, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével és autográf felirattal, 50×60 cm .........................................................................................26 000
10213.Kamarás Béla (?-?): Mező szénaboglyával. Akvarell, papír, jelzett, kis szakadással, 26×35 cm .........6 000
10214.Kányi jelzéssel: Település várral, akvarell, papír, több szakadással, gyűrődéssel, 29×40 cm .............1 800
10215.Karadio jelzéssel: Tájkép. Olaj, farost, zöld fa keretben, 49x48,5 cm ...................................................4 800
10216.Bakó Karcsinszkij '93 jelzéssel, feltehetően orosz festő munkája: Absztrakt villanások. Akvarell,

papír, üvegezett fa keretben, 27,5x39,5 cm / Signed Bakó Karcsinszkij '93, probably work of a
russian painter: Abstract lightnings. Watercolour on paper, framed, 27,5x39,5 cm ............................20 000

10217.Károlyi András (?-?): Purgatórium. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott, EA X/XX,
művészpéldány. 28x49 cm ....................................................................................................................3 000

10218.Károlyi András (1938-): Ökológia I.II.III. Ofszet, papír. . Jelzett. Számozott: 50/12. Egyenként 22x16
cm .........................................................................................................................................................4 000

10219.M. Kass Judit (1923-): Balatonfüredi csoportkép. Lavírozott tus, papír, kartonra kasírozva, jelzett és
datált (Bfüred 997 júl. M. Kass Judit), üvegezett fa keretben, 29,5x21 cm ...........................................2 000

10220.Kassák jelzéssel: Geometrikus kompozíció. Vegyes technika, papír. Üvegezett, kissé sérült
keretben 35x24,5 cm .............................................................................................................................3 000

10221.Katona jelzéssel: Hegyvidéki tó. Olaj, karton, vetemedett, 60x80 cm ...................................................4 000
10222.El Kazovszkij nyomán: Család. Olaj, papír, 30×40 cm ..........................................................................3 000
10223.Kárpáthy Jenő (1870-1950): Vízparton. Olaj, vászon, jelzett. Díszes, kissé sérült neobarokk

stílusú fa keretben, 60×80 cm ...........................................................................................................120 000
10224.Keczi Dániel (?- ): Különös utazás, rézkarc, papír, jelzett, számozott (2/2), 20×15 cm ........................2 600
10225.Kerényi jelzéssel: Ház a dombtetőn. Olaj, vászon, keretben, 42×54 cm ............................................14 000
10226.Keserű jelzéssel: Fekete-arany kompozíció. Vegyes technika, papír. 42x29 cm .................................2 000
10227.Keserü jelzéssel: Kompozíció. Akvarell, papír. 29,5×20,5 cm ..............................................................2 000
10228.Keserü jelzéssel: Kékben-zöldben. Filctoll, ceruza, papír. 29,5×21 cm ................................................2 000
10229.Keserű jelzéssel: Szem. Vegyes technika, papír. 42x29,5 cm ..............................................................2 000
10230.Kiss Tibor (1931-). Pécsi székesegyház a Séta-térrel. Olaj, vászon, jelzett és datált (1990), fa

keretben, 40x50 cm .............................................................................................................................12 000
10231.Kiss Terézia (1928- ): Almás csendélet. Rézkarc, papír. 30x38 cm .....................................................1 800
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10232.Kiszely Á 1918 jelzéssel: Híd. Kréta, karton, üvegezett fa keretben, 32×24 cm ...................................3 400
10233.Klie Zoltán (1897-1992): Kézdiszentlélek, Erdély 1942. Pasztell, papír, jelzett, datált (1942),

hátoldalán feliratozott (Kézdiszentlélek), üvegezett fa keretben, 67,5x78 cm / Zoltán Klie
(1897-1992): Sânzieni, Transylvania, 1942. Pastel on paper, signed, dated (1942), title written on
the back in Hungarian (Kézdiszentlélek), framed under glass, 67,5x78 cm .......................................95 000

10234.Kmethy jelzéssel: Férfi portré. Szénrajz, papír, 61,5x51 cm ...............................................................12 000
10235.Kmetty jelzéssel, 4 db mű: Tanulmányok. Szén, papír, sérült. 45×60 cm .............................................3 000
10236.Radivoje Knez (1923-1992): Hommage a Pátkay. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50),

32,5×25 cm ...........................................................................................................................................8 000
10237.Kokas jelzéssel. Enteriőr. Olaj, farost, 50x70 cm ................................................................................30 000
10238.Komáromi Kacz Endréné (1883-1954): Rózsás csendélet. Akvarell, papír, jelzett. Sérült,

üvegezett, díszes neobarokk stílusú fa keretben, 50×41 cm ..............................................................16 000
10239.Komáromi Kacz Endréné (1883-1954): Rózsás csendélet. Akvarell, papír, jelzett, Sérült,

üvegezett, díszes neobarokk stílusú fa keretben, 44,5×33 cm ...........................................................16 000
10240.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Ökrös szekér. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

10×9,5 cm .............................................................................................................................................5 000
10241.Kondé László (1954-2002): Tanulmányfej 1982. Hidegtű, papír, jelzett, 23×18 cm ...........................11 000
10242.Kondor Béla (1931-1972): Madár (életműkat.: 64/39), 6 kis rézkarc mappából. Rézkarc, papír,

utólagos jelzéssel, lap alján ragasztás (paszpartuzás) nyomaival 5x6,5 cm ......................................11 000
10243.Kondor Béla (1931-1972): A furulyázó. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 15×8 cm ..6 000
10244.Kondor Béla (1931-1972): Esküvő. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 15×8 cm .........6 000
10245.Kondor Béla (1931-1972): Előadás. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 15×8 cm .......6 000
10246.Kondor Béla (1931-1972): Megbeszélés. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 15×8

cm .........................................................................................................................................................6 000
10247.Kondor Lajos (1926-2006): Aktok és alakok. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 31×38,5 cm .....................4 600
10248.Kondor jelzéssel: Kezében a világ. vegyes technika, farost, kissé sérült. 31×46,5 cm .........................8 000
10249.Kondor jelzéssel: Ülő akt. Vegyes technika, papír, sérült 38x29 cm .....................................................3 000
10250.Kondor jelzéssel:Akt. Vegyes technika, farost, fa keretben, 52,5×25,5 cm ........................................12 000
10251.Konecsni jelzéssel: Nagyvárosi sziluett. Vegyes technika, kollázs, papír, 42x44,5 cm ........................2 000
10252.Kórusz József (1927-2010): Dunakanyar. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 24,5x29 cm ............3 600
10253.Munkácsy Mihály után Kórusz József (1927-2010): Anya gyermekeivel, színezett rézkarc, papír,

jelzett a karcon. Sérült üvegezett fa keretben, 30x23 cm. ....................................................................4 000
10254.Kórusz József (1927-2010): Udvar. Rézkarc, papír, kissé foltos, jelzett, üvegezett fa keretben,

22,5×27 cm ...........................................................................................................................................3 000
10255.Kovács jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Sérült fa keretben, 50x69,5 cm ..............................20 000
10256.Kós Károly (1883-1977): Párban, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 10x10 cm ..2 000
10257.Kós Károly (1883-1977): Nagyszeben, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban,

10x10 cm ...............................................................................................................................................3 000
10258.Kós Károly (1883-1977): Fogaras, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 10x10 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10259.Kós Károly (1883-1977): Sebesvár, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 10x10

cm .........................................................................................................................................................3 000
10260.Kós Károly (1883-1977): Küküllővár, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 10x10

cm .........................................................................................................................................................3 000
10261.Kós Károly (1883-1977): Templom, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 10x10

cm .........................................................................................................................................................2 000
10262.Kós Károly (1883-1977): Kemence, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 10x10

cm .........................................................................................................................................................2 000
10263.Kovács Antal (?-?): Vágtató lovasszekér. Akvarell-tus, papír, jelzett, 25x33 cm (sarkán gyűrődéssel)

...............................................................................................................................................................2 000
10264.Kovács Antal (?-?): Vágtató lovasszekér. Akvarell-tus, papír, jelzett, 25x33 cm ..................................2 000
10265.Kozár Edit (1976-): Mágikus ördögszekerek. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

60x40 cm .............................................................................................................................................11 000
10266.Kozma Lajos (1884-1948): Elmúlás. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10267.Kőhalmi Nóra (1971-): Sárga-szürke-fekete kompozíció. Vegyes technika, farost, jelzett, 70x50 cm

.............................................................................................................................................................14 000
10268.Koszta Rozália (1925-1993): Pipacsok. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa

keretben, 50×40 cm ............................................................................................................................46 000
10269.Kőhegyi Gyula (1933-): Tanya. Linómetszet, papír, jelzett. Képzőművészeti Alap bélyegzővel, mely

szerint 100 példány sokszorosításra engedélyezve. 12,5×16 cm .........................................................3 000
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10270.König Róbert (1951-2014): Hyppomágia II (Paripák). Fametszet, rizspapír, farostra kasírozva,
jelzett a nyomaton (KR 2008). Kisebb sérüléssel a lap tetején, fametszet ép. Kőnig Róbert grafikus
munkásságának meghatározó témája volt a ló, lovassport, ló és ember kapcsolata. Az aukciónkon
szereplő, nem csak méretében kiemelkedő művének egyik előképe Franz Marc (1880-1916)
német festő Der Turm der Blauen Pferde c. festménye is lehetett. A Hyppomágia II egy másik
példánya a 2008-ban, az 55. Vásárhelyi Őszi Tárlaton és a Képzőművészeti Egyetem Mecénások
Dicsérete c. kiállításán 2019.12.04-2020.01.24-ig volt látható. Utóbbi tárlaton egy különteremben
kizárólag König Róbert munkái kerültek kiállításra. 100×69,5 cm / Róbert König (1951-2014):
Hyppomágia II (Horses). Woodcut, rice-paper, on board, signed on the woodcut (KR 2008). With a
small damage on the top, the woodcut is without damage. Róbert König was famous for depicting
horses and Hyppomágia II is among his best works. Another piece of this woodcut was exhibited
twice, in 2008 and 2019/2020. 100×69,5 cm. .....................................................................................42 000

10271.Krizbai Sándor (1949-): Erdélyi idill. Olaj, vászon, jelzett és datált (Krizbai 2009), hátoldalán
autográf felirattal. 60x79 cm. Krizbai Sándor Marosvásárhelyen született, ahol a Marosvásárhelyi
Műhely tagja volt. 1984-ban települt át Magyarországra. 1985 óta Szentendrén él, részt vett
többek közt a Vajda Lajos Stúdió kiállításain. .....................................................................................90 000

10272.Kun Sarolta (1990- ): Buborékok. Akvarell-tus, papír, jelzett, felcsavarva, 70×50 cm ..........................4 000
10273.Kuncz B.-né jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost. Fa kerteben, 60x90 cm ......................................12 000
10274.Kunffy jelzéssel: Ékszeres doboz. Pasztell, papír, paró szakadásokkal, lap sarkaiban kisebb

gyűrődésekkel, sérülésekkel, 29,5x42 cm ............................................................................................1 000
10275.Kunwald Cézár (1870-1947): Úriember. Olaj, karton, jelzett, antik keretben, 40×25 cm ....................30 000
10276.László Gyula (1910-1998), 2 db mű: Fiatal hölgy portréja és alvó alak. Tus, papír, jelzett és datált,

33×24 és 20x28 cm + egy interjú 2006-ból László Gyuláról, amelyet az unokájával készítettek .........9 000
10277.E. von Lankisch jelzéssel, feltehetően 1900-1920 körül: Ciklámen. Akvarell, papír, sérült,

körbevágva, vékony kartonra kasírozva, ca. 33x26,5 cm .....................................................................3 400
10278.id. Lelkes István (1908-2000): Ló és lovas. Szén, karton, foltos, jelzett, ajándékozási sorokkal,

keretben. 30,5x44 cm ............................................................................................................................9 000
10279.Lengyel Sándor (1930-1988): Magyar édesipar, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,

szélén kis szakadás, 22x20 cm .............................................................................................................6 000
10280.Lina Lentini jelzéssel: Szobabelső gyerekággyal. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben, 67,5x48 cm ..........................................................................................................................15 000
10281.Lepizsán Fékics Zita (1936-): Csíksomlyó. Olaj, farost, jelzett, fa keretben 35x26 cm .........................7 000
10282.Curt Liebich (1868-1937): Kristiania (Oslo, Norvégia). Rézkarc, papír, jelzett a karcon, balra lent a

N.D.L., azaz Norddeutscher Lloyd logó szárazbélyegzővel, 10x14,5 cm / Curt Liebich (1868-1937):
Kristiania (Oslo, Norway). Etching, paper, signed on the etching, in the bottom left corner with N.D.L
(Norddeutscher Lloyd Bremen) logo, 10x14,5 cm .................................................................................2 000

10283.Lossonczy Tamás (1904-2009): Ketten. Akvarell, papír, jelzett, 21×29,5 cm .....................................20 000
10284.Lossonczy Tamás (1904-2009): Arc. Akvarell, papír, jelzett, 29,5×21 cm ..........................................20 000
10285.Lotz jelzéssel: Férfi szivarral. Olaj, vászon, fa keretben, 80x50 cm ....................................................18 000
10286.Magyar Mannheimer Gusztáv (1859-1937): Férfi portré. Ceruza, papír, jelzett, lapméret: 11,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................4 800
10287.Lunczer Anikó (1942- ): Tanyák. Linómetszet, papír, jelzett és datált (1981), próbanyomat.

Képzőművészeti Alap bélyegzővel, mely szerint 100 példány sokszorosításra engedélyezve. Lap
teteje sérült, metszet ép. 14×45,5 cm ...................................................................................................1 600

10288.Makra János (1920-1991): Vízparton. Tempera, farost, jelzett. Hátoldalon autográf felirattal és
Képcsarnok Vállalat címkéjével, 55×70 cm. ........................................................................................36 000

10289.Mark (Márkus), Anna (1928-): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, apró sérüléssel,
jelzett, számozott (22/40), datált (1990). 45,5x34 cm .........................................................................36 000

10290.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, apró sérüléssel,
jelzett, számozott (22/40), datált (1990). 45,5x34 cm .........................................................................36 000

10291.Márton József (1950-2003): Dunántúli patak. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán a művész autográf
címkéjével, 40×60 cm ...........................................................................................................................4 200

10292.Márton Lajos (1891-1953): Pihenő. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
17,5×22,5 cm ........................................................................................................................................8 000

10293.Massimo jelzéssel: Portré. Olaj, papír, datált (Roma 15 giugno 1970), kartonra kasírozva, kopott fa
keretben, 33×23,5 cm ...........................................................................................................................1 000

10294.Mautner Antal (?-): Akt fürdőszobában, ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×18 cm ............1 000
10295.Mayer B. jelzéssel: Virágcsendélet. Akvarell, karton. Díszes, üvegezett fa keretben, 25×32,5 cm ......4 200
10296.Mayer Marton György (1897-1960): Madárijesztők. Rézkarc, papír, jelzett, körbevágva, 16,5×20,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
10297.MCP jelzéssel: Arckép. Ceruza, papír, sérült, 43x30,5 cm ...................................................................2 000
10298.MCP jelzéssel: Ipari táj. Linómetszet, papír. Üvegezett fa keretben. 17×26,5 cm ................................4 000
10299.Mednyánszky jelzéssel: Vízparti erdő. Olaj, vászon. Díszes, neobarokk stílusú, kissé sérült fa

keretben, 50x73 cm .............................................................................................................................18 000
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10300.Mednyánszky jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett, kopott fa keretben,
21,5x30 cm ............................................................................................................................................4 000

10301.Meggyes László (1928-2003): Házak vízparton (Tisza Szolnoknál?). Olaj, farost jelzett, hátoldalán
Képcsarnok Vállalat címkéjével és autográf felirattal, 60×75 cm ........................................................22 000

10302.Hans Meid (1883-1957): Lovag és szerelme. Rézkarc, papír, jelzett, 23×18 cm ................................11 000
10303.Mészáros jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, 50,5x56,5 cm ...................................................................5 000
10304.Misch Ádám (1935-1995): Tárgyak (konstruktivista kompozíció). Olaj, kréta, ceruza, farost, jelzett

(Misch), hátoldalán is jelzett és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 1978-79 körül. 70×60 cm. .............95 000
10305.Miskei László (1937-2015): Konstruktivista csendélet. Olaj, fa, jelzett, jobb felső sarka sérült.

Hátoldalon Képcsarnok Vállalat címkéjével, 46×46 cm ......................................................................28 000
10306.Molnár C. Pál (1894-1981): Na gyere csak! Kis szériás ofszet, papír, 23x17 cm .................................1 200
10307.Molnár C. Pál (1894-1981): Színpadon. Kis szériás ofszet, papír, 23x17 cm .......................................1 200
10308.Molnár C. Pál (1894-1981): Vívók. Kis szériás ofszet, 20x28,5 cm ......................................................1 200
10309.Molnár C. Pál (1894-1981): Reggel, Kis szériás ofszet, papír, 23x17 cm .............................................1 200
10310.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony. Kis szériás ofszet, papír, 23x17 cm ......................1 200
10311.Molnár C. Pál (1894-1981): Ilusztráció. Fametszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 12×8,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10312.Molnár C. Pál (1894-1981): Ilusztráció. Fametszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 12×8,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10313.Molnár C. Pál (1894-1981): Diszkoszvető. Kis szériás ofszet, 17,5x28,5 cm .......................................1 200
10314.Molnár C. Pál (1894-1981): Születés. Fametszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 16,5×11

cm .........................................................................................................................................................4 000
10315.Molnár Róza (1900-1977): Zsennyei színpompa. Filctoll, kréta, karton, karton tetején sötétszürke

ragasztószalag nyomaival, jelzett, datált (Zsennye 1975), 34×49 cm ...................................................2 800
10316.Molnár Róza (1900-1977): Munkás. Filctoll, papír, enyhén foltos, jelzett, 24×31,5 cm .........................1 600
10317.Molnár Róza (1900-1977): Zsennyei naplemente. Pasztell, filctoll, papír, jelzett, 30,5×42,5 cm ..........2 600
10318.Molnár Róza (1900-1977): Színes kert. Filctoll, papír, jelzés nélkül. 30,5×43 cm ................................1 600
10319.Molnár Róza (1900-1977): Zsennyei plein-air. Filctoll, papír, jelzett, datált (Zsennye 1970), 24,5×33

cm .........................................................................................................................................................1 600
10320.Monos József (1932-2013): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, díszes üvegezett keretben, 50×70

cm .......................................................................................................................................................70 000
10321.MT jelzéssel: Alakok. Olaj, vászon, fa keretben. 70×70 cm ................................................................28 000
10322.MT jelzéssel: Színes formák. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 58x40 cm ..................24 000
10323.Nagy Árpád "Pika" (1950-): Fény az éjszakában. Olaj, karton, jelzett és datált (Pika NÁ 92).

Üvegezett keretben. 50x70 cm. ..........................................................................................................75 000
10324.Nagy jelzéssel: Kislány. Vegyes technika, karton, üvegezett keretben, 34x34 cm ...............................4 000
10325.Nádler jelzéssel: Tópart. Olaj, vászon, fa keretben, 35x90 cm ...........................................................12 000
10326.Chaim Nahor (1914-1993, izraeli festő és grafikus): Férfi és női portré, 2 db mű. Szén, papír, jelzett,

kissé foltos. 38,5x28 cm / Chaim Nahor (1914-1993, painter from Israel): Portrait of a man and
woman, 2 pcs. Coal, paper, signed, a bit spotty. 38,5x28 cm ...............................................................6 000

10327.Chaim Nahor (1914-1993, izraeli festő és grafikus): Absztakt kompozíciók, 5 db mű mappában.
Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton, egyik ceruzával is jelzett és számozott (71/300). Ca.
29x25 cm / Chaim Nahor (1914-1993, painter from Israel): abstract compositions, 5 pcs in a folder.
Offset print, paper, signed on the print, one of them signed with pencil. (71/300). Ca. 29x25 cm ........4 800

10328.Chaim Nahor (1914-1993, izraeli festő és grafikus): Ágas-bogas. Ceruza, akvarell, papír, jelzett és
datátl (82). Üvegezett fa keretben. 48x31 cm / Chaim Nahor (1914-1993, painter from Israel):
Composition. Pencil, watercolour, paper, framed under glass, signeed and dated (82). 48x31 cm .....7 000

10329.Négely jelzéssel: Facsoport. Olaj, papír, sérült. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 48×33,5 cm .......5 000
10330.Németh András (1941-): Boldogasszony papucsa. Színes linómetszet, papír, jelzett,

művészpéldány E.A., számozott (14/100), üvegezett keretben, 38x20,5 cm .......................................2 000
10331.Nemes Béla (1912-1972): Zöldellő táj. Olaj, karton, jelzés nélkül, hátoldalán a művész lánya

eredetiség igazolásával, kopott fa keretben, 50x35 cm ........................................................................2 000
10332.Nemes Béla (1912-1972): Kisvárosi utca (Nagybánya?). Olaj, karton, jelzett, üvegezett fa keretben,

34x49 cm ...............................................................................................................................................9 000
10333.Nemes Béla (1912-1972): Zöldellő táj. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán a művész lánya eredetiség

igazolásával, kopott fa keretben, 30x40 cm ..........................................................................................2 000
10334.Nemes Tibor (1955-): Alföldi tanya. Akvarell, papír, paszpartuban, jelzett, hátoldalán feliratozott és

a művész címkéjével 31,5×44 cm .........................................................................................................7 000
10335.Nemes Tibor (1955-): Balatonpart. Akvarell, papír, paszpartuban, jelzett, hátoldalán feliratozott és a

művész címkéjével 33×47 cm ...............................................................................................................9 000
10336.Németh János (1936-): Barna-kék formák. Szitanyomat, papír, jelzett, E.A. művészpéldány, 20x20

cm .......................................................................................................................................................12 000
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10337.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Csoportkép, akvarell, papír, jelzett, jobb szélén sérült, 41x60
cm .......................................................................................................................................................18 000

10338.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Utcakép, akvarell, papír, jelzett, datált (99), 15x45 cm ............10 000
10339.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Színes portré. Pasztell. papír. jelzett 28x25 cm ...............................6 000
10340.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Portré. Akvarell, papír, jelzett, 42x29,5 cm ..............................12 000
10341.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Babits Mihály emlékére. Olaj, karton, jelzett, 94x79 cm .................32 000
10342.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Vitorlások a Balatonon. Olaj, papír, jelzett, 70x100 cm ...........95 000
10343.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Bikinis hölgy társaságban. Olaj, papír, farostra kasírozva,

jelzett, datált (95...?) 58x47,5 cm ........................................................................................................48 000
10344.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Fejek, akvarell, ceruza, papír, jelzett, datált (99), 15x45 cm .....8 000
10345.Némethy Miklós (?-?): Városi panoráma (Budapest?). Olaj, karton, hátoldalán jelzett és datált

(Némethy Miklós 1927), díszes fa keretben, 18,5x25,5 cm ................................................................12 000
10346.Neogrády jelzéssel: Vízparton. Akvarell, karton. Díszes, üvegezett fa keretben, 25×33 cm ................6 000
10347.Neogrády jelzéssel: Őszi fasor. Akvarell, karton. Díszes, üvegezett fa keretben, 25×33 cm ...............6 000
10348.Neogrády jelzéssel: Vaddisznók. Olaj, vászon. Díszes, kissé sérült neobarokk stílusú fa keretben,

61x79 cm .............................................................................................................................................24 000
10349.Novák András (1936-): Fekvő akt. Rézkarc, papír, jelzett és datált (Novák 960), ajándékozási

sorokkal ("Bélának szeretettel"), 21×24 cm ..........................................................................................4 200
10350.Nowinszky Jenő (1884-?): Menedékház. Olaj, karton, jelzett, 26×31,5 cm ........................................48 000
10351.Nyilasy Sándor (1873 - 1934): Lány. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 32x21 cm .............................80 000
10352.Orbán jelzéssel: Park. Olaj, vászon, sérült (több helyen szakadt), 50x60 cm ......................................5 000
10353.Orosz István (1941-1999): Fecsó József Katonadolog c. könyvének a borítóterve. Vegyes technika,

karton. Jelzett a hátoldalán, karton bal felén hajtásnyommal, sarkaiban sérülésekkel, 17x23 cm .......1 200
10354.Ország jelzéssel: Fekete nap. Olaj, papír, kartonra kasírozva. Fa keretben. 29,5×21 cm ....................7 000
10355.Orth István (1954): Ballada illusztráció. Linómetszet, papír. Jelzett, dedikált. 30x22 cm .....................1 800
10356.Papp E. jelzéssel: Napfényes út. Olaj, fa, keretben, 22x39 cm ............................................................2 000
10357.Papp Kornél Attila: Kockák. Olaj, karton, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa keretben, 20×30 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10358.Papp Oszkár (1925-2011): Arany-kék kompozíció. Zománcfesték, olaj, karton, jelzett és datált:

Papp O. 69. Proveniencia: korábban Gyurkovics Tibor (1931-2008) Kossuth- és József
Attila-díjas magyar költő, író, majd családja tulajdonában. A festőművész ajándéka, miután
Gyurkovics Tibor kiállítását megnyitotta. Üvegezett fa keretben, 24×28 cm .....................................150 000

10359.Pataki Ferenc (1941-): Kenese (Balatonkenese). Olaj, farost, jelzett, sérült, hátoldalán autográf
felirattal (verssel, ajándékozási sorokkal, 1966-os dátummal), 45×65 cm ..........................................30 000

10360.Paulovits Pál (1892-1975): Alkonyat a Tiszánál. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos. Díszes,
üvegezett fa keretben, 24×33 cm ..........................................................................................................3 400

10361.Perlmutter Izsák (1866-1932): Napos dombtető. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 12,5×17 cm .........140 000
10362.Perlrott jelzéssel: Férfi portré. Vegyes technika, papír, sérült (lap szélén kisebb szakadásokkal),

56x43 cm ...............................................................................................................................................2 000
10363.PÉ jelzéssel: Ünnepvárás, olaj, farost, hátoldalán is jelzett és datált (Papp ME, Ünnepvárás, 2006,

fa keretben, 40x30 cm ...........................................................................................................................6 000
10364.Péczely Antal (1891-1944): Beszélgetés napnyugtakor. Olaj, vászon, restaurált, jelzett. Díszes,

neobarokk stílusú fa keretben, 55×69 cm ...........................................................................................24 000
10365.Péntek András (?-?): Juhászok (vázlat). Ceruza, papír, üvegezett keretben, 15×17 cm ......................3 000
10366.Perlrott jelzéssel: Vegyes technika, papír, sérült, kartonra kasírozva. Üvegezett fa keretben. 29×41

cm .........................................................................................................................................................5 000
10367.C Peter jelzéssel: Tópart. Olaj, vászon, fa keretben, 26x21 cm ...........................................................5 000
10368.Hermann Peters (1886-1970): Juius Hufnagel (?1877-1925) kormánytanácsnok portréja. Ceruza,

pasztell, papír. Fa keretben, sérült és hiányos üvegge. 54,5x39,5 cm ...............................................14 000
10369.Pituk jelzéssel: Folyópart. Akvarell, papír, foltos papírra kasírozva, 30x42 cm ....................................1 600
10370.Poll jelzéssel: Házak. Pasztell, papír, díszes. üvegezett fa keretben, 32x43,5 cm .............................12 000
10371.Lengyel Sándor (1930-1988): István, a király, plakátterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,

szélén kis szakadás, 25x20 cm ...........................................................................................................10 000
10372.A. Ponyatovskaya '07 jelzéssel: Mesejelenet unikornissal. Olaj, vászon, hátoldalán is jelzett, 60x60

cm .........................................................................................................................................................7 500
10373.Pörge jelzéssel: Napernyős kofa. Lavírozott tus, papír, paszpartuban, 31×26,5 cm ............................4 200
10374.Prakter Marianne (?-): Hajléktalan. Akvarell, papír, jelzett, 30×43 cm ..................................................5 500
10375.Prónai jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, karton, keretben, 30×42 cm ...........................................................4 000
10376.Rác András (1926-2013): Hegyek között. Színes linómetszet, karton, jelzett, szélein kissé foltos,

25×34 cm ..............................................................................................................................................3 000
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10377.Rácz András (1926-2013): Fekete kompozíció. Hideg zománc, papír, jelzett, 46×31,5 cm ...............20 000
10378.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Olaj, papír, kartonra kasírozva, jelzett, 43x50,5 cm ............48 000
10379.Rácz András (1926-2013): Kohászok. Olaj, farost, jelzés nélkül, 46,5x60,5 cm .................................24 000
10380.Raffael jelzéssel: Szürreális akt. Akvarell, papír, paszpartuban. 27,5×29 cm .......................................5 000
10381.Raffael jelzéssel: Jelenet. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Plexiüveggel védett keretben, 40,5x58

cm .........................................................................................................................................................6 000
10382.Reinhardt István (1936-): Csónakok. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 49,5×89,5 cm .........................15 000
10383.Remsey jelzéssel: Portré. Olaj, farost, sarkainál kissé sérült. 60x39,5 cm ...........................................4 000
10384.RE96 jelzéssel: Téli táj alakokkal. Olaj, vászon, aranyozott fa keretben, 13,5x21,5 cm .......................8 000
10385.Réti Mátyás (1922-2002): Szentendre. Színes linómetszet, karton, jelzett, 28×36 cm .........................3 600
10386.Révfy István: (?-?): Rákoscsabai utcarészlet. Olaj, karton, jelzett, újszerű keretben, 50×60 cm ........28 000
10387.Rézmán Gyula (1911-196?): Fiatal férfi portréja (önarckép?). Szén, papír, jelzett és datált (1941.

június 2.) üvegezett fa keretben, 31x22,5 cm .......................................................................................4 000
10388.Rippl-Rónai József (1861-1927): Akt kendőben. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 24x15 cm .......................................................................................................................8 000
10389.Rippl jelzéssel: Virágok közt. Olaj, papír. 38,5×28 cm ..........................................................................7 000
10390.Victor Roman (?-?): 1986. Tasiszta kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50),

enyhén hullámos 32,5×24,5 cm ............................................................................................................8 000
10391.Romvári Márton (1975-): Cím nélkül. Toll, papír, jelzett és datált (Romvári Márton 2004), üveg

mögött, 10×9 cm ...................................................................................................................................1 000
10392.Rónai jelzéssel: Télen. Vegyes technika, karton, hátoldalán vázlattal. Üvegezett fa keretben. 29×39

cm .........................................................................................................................................................9 000
10393.Róna jelzéssel: Mesevilág. Vegyes technika, vászon, sérült. 70x100 cm ............................................6 000
10394.Roth Miklós (?-): Elefántok. Olaj, karton, 70×43 cm ............................................................................12 000
10395.Rozsda Endre (1913-1999): Műterem. Olaj, vászon, jelzés nélkül, restaurált, 80×60 cm ..................55 000
10396.Rudnay Gyula (1878-1957): Lovas a pusztában. Rézkarc, papír, későbbi levonat, jelzés nélkül,

18×14 cm ..............................................................................................................................................3 000
10397.Rudnay (?) jelzéssel: Piknik. Olaj, fa, díszes neobarokk stílusú fa keretben, 25x19 cm ....................10 000
10398.Rudnay jelzéssel: Első tavaszi nap. Tus, karton, foltos, hátoldalán Dr. Völgyessy Ferenc

gyűjteménye bélyegzővel. Üvegezett, kopott fa keretben, 15×24 cm .................................................11 000
10399.Sándor Béla (1872-1949): Erőd a sziklás tengerparton. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben,

45×29 cm ............................................................................................................................................15 000
10400.Sándor Mátyás: Cannes. Akvarell, papír. Jelzett. 14x21 cm Üvegezett keretben ................................8 000
10401.Sándorfi jelzéssel: Csendélet gyümölcsökkel. Olaj, karton, 23,5×32 cm ..............................................3 400
10402.Sassy jelzéssel: Férfi portré. Pasztell, papír, szakadással, ragasztóval, 46,5x35 cm .............................800
10403.Schauer jelzéssel: Ház a fák mögött. Vegyes technika, karton, paszpartuban, 19x15 cm ...................3 000
10404.Scheiber jelzéssel: Cigarettázó akt. Vegyes technika, papír, sérült. 88×59,5 cm ...............................28 000
10405.Scheiber jelzéssel: Forgatag. Vegyes technika, papír, sérült. 62×44,5 cm .........................................18 000
10406.Scheiber jelzéssel: Hölgy. Olaj, papír. 42×29,5 cm ...............................................................................8 000
10407.Scheiber jelzéssel: Ligetben. Olaj, karton. 32×27,5 cm ........................................................................7 000
10408.Scheiber jelzéssel: Férfi arc. Ceruzal, papír, hajtásnyommal, lap szélénél sérült, 40,5x30,5 cm .........1 600
10409.Scherfel Tibor (1942-2019): Csendélet kehellyel. Pasztell, karton, jelzett és datált (Scherfel 61),

üvegezett fa keretben, 42×30 cm ..........................................................................................................3 400
10410.Schéner Mihály (1923-2009): Hórukk. Tus, toll, papír, jelzett, ajándékozási sorokkal, üvegezett fa

keretben, 20×15 cm ..............................................................................................................................2 000
10411.Schey Ferenc (1925-1997): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett. Díszes, neoreneszánsz stílusú fa

keretben, 80×60 cm ............................................................................................................................50 000
10412.Schönberger jelzéssel: Szerelmi háromszög. Ceruza, papír, paszpartuban, 11×12,5 cm ....................4 000
10413.Schubert Ernő (1903-1960): Női alakok (tanulmány). Ceruza, papír, jelzett, leltári számmal,

hátoldalán hagyatéki pecsét és felirat, 20,5×28,5 cm ...........................................................................9 000
10414.Scultéty Éva (1917-2001): Margaréta. Rézkarc, papír, paszpartuban, jelzett, számozott (91/100),

29,5×24,5 cm ........................................................................................................................................2 000
10415.Sebők Imre (1906-1980): Férfi portré. Ceruza, kréta, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 14x11,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10416.B. Séday Mária (1925-2009): Dunai táj. Színes linómetszet, papír, jelzett, lap alja kissé foltos,

üvegezett keretben, 30,5×43 cm ...........................................................................................................3 000
10417.S H (?) jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon, kissé sérült. 42×33 cm .......................................................8 000
10418.Siklódi Hegyi István (1917- ): Boglyák, Ágasegyháza. Olaj, farost, kissé sérült. Jelzett, hátoldalán is

jelzett és autográf felirattal. 45x34,5 cm ................................................................................................7 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

10419.Somlai Vilma (1938-2007): Szénaboglya. Akvarell, papír, hátoldalán bélyegzővel jelzett, enyhén
gyűrött, 29,5×41,5 cm ...........................................................................................................................6 000

10420.Somlai Vilma (1938-2007): Nádas I. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész bélyegzőjével,
35x50 cm ...............................................................................................................................................6 000

10421.Somlai Vilma (1938-2007): Szölődombokról. Linómetszet, papír, jelzett, E.A. művészpéldány,
hátoldalán pecséttel is jelzett, lap szélén apró szakadásokkal, 20×20 cm ...........................................2 000

10422.Somlai Vilma (1938-2007): Táj. Linómetszet, papír, paszpartuban, hátoldalán pecséttel jelzett és
Képcsarnok Vállalat címkéjével, 20×20 cm ...........................................................................................2 000

10423.Somlai Vilma (1938-2007): Vár. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész bélyegzőjével, 53x36
cm .........................................................................................................................................................6 000

10424.Somogyi János (angyalföldi) (1928-2010): Teliholdas este. Olaj, farost, 50x70 cm ...........................16 000
10425.Sorok jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon. Kissé sérült díszes fa keretben, 50x40 cm ..........................3 600
10426.Sostarics Lajos (1896-1968): Budapest, Vár az 1950-es években. Akvarell, papír, jelzés nélkül,

21x30 cm ...............................................................................................................................................8 000
10427.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda, Kaszás u. tus papír, jelzett, 22x28 cm Kartonra kasírozva .....15 000
10428.Stáhl jelzéssel: Virágcsendélet. Vegyes technika, papír, 58,5x47 cm ..................................................5 000
10429.Stassen E jelzéssel: Csendélet. Ceruza, papír, körbevágva, hátoldalán is jelzett. 24x29,5 cm ...........2 000
10430.Stark Anna (1922-2000): Szigliget. Filc, karton, jelzett (hátoldalon üdvözlő sorokkal), üvegezett

keretben, 12×16,5 cm .........................................................................................................................16 000
10431.Stefanits Jenő (?-?): Tópart. Vászonkép, kartonra kasírozva, jelzett és datált (192...?). Díszes,

kopott üvegezett fa keretben, 16x25 cm ...............................................................................................1 600
10432.Stettner Béla (1928-1984): Szigliget. Rézkarc, papír, lap szélén szakadással, jelzett, 29,5×39 cm .....2 600
10433.Stettner Béla (1928-1984): Modell (Álló akt). Rézkarc, papír, jelzett, ajándékozási sorokkal

("Bélának szeretettel"), 22×13 cm .........................................................................................................4 200
10434.Stettner Béla (1928-1984): Kikötő. Rézkarc, papír, jelzett és datált (Stettner Béla 966),

ajándékozási sorokkal ("Bélának szeretettel 1966 szilveszterén"), 15,5×25 cm ...................................4 800
10435.Sugár Andor (1903-1944): Fürdőzők. Rézkarc, papír, jelzett és datált (Sugár Andor rézkarca, 1928),

üvegezett keretben, 14×11,5 cm ...........................................................................................................9 000
10436.Surányi Nándor (?-): Esztergomi táj. Rézkarc, karton, jelzett, 24×32 cm .............................................1 600
10437.Szabados Jenő (1911-1942): Vecsési kertünk tél előtt. Akvarell, papír, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, 34×47 cm ..............................................................................................................................9 000
10438.Gy. Szabó Béla (1905-1985): Madár a vízparton, fametszet, papír, jelzett a dúcon. Üvegezett fa

keretben, 35,5x23,5 cm .........................................................................................................................1 200
10439.Szabó jelzéssel: Női akt tanulmányok, ceruza, papír, papírra kasírozva. 31×47,5 cm .........................4 000
10440.Szabó 78 jelzéssel: Csendélet női arccal. Olaj, karton, 73×61 cm .....................................................16 000
10441.Szabó jelzéssel: Dombos táj. Akvarell, papír. Jelzett. 24x33 cm ..........................................................2 000
10442.Szalczer István (?-): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, 28×21,5 cm ....................4 800
10443.Szász Endre (1926-2003): Női arckép. Ofszetnyomat, papír, jelzett a nyomaton és Szász Endre

sajátkezű, autográf aláírásával, lapméret: 84×59 cm ............................................................................8 000
10444.Szász E jelzéssel: 2 db rézkarc. 10x9 cm .............................................................................................4 000
10445.Szász jelzéssel: Arcok. Vegyes technika, karton. 20,5x8,5 cm ............................................................2 000
10446.Szász jelzéssel: Arcok. Vegyes technika, papír. 12,5x12,5 cm ............................................................3 000
10447.Szász jelzéssel: Arc. Vegyes technika, papír. 12x12 cm ......................................................................3 000
10448.Szász jelzéssel: Három hölgy. Vegyes technika, karton. 27x10 cm .....................................................2 000
10449.Szász jelzéssel: Két hölgy. Vegyes technika, karton. 26,5x8,5 cm .......................................................2 000
10450.Szász jelzéssel: Arcok. Tus, papír. 29,5x42 cm ....................................................................................3 000
10451.Szécsi jelzéssel: Észak-olasz tó. Olaj, karton, jelzett, kissé foltos, fa keretben, 17,5×26 cm ...............5 000
10452.Szecsödy jelzéssel: Partmenti táj. Tempera, karton 15x21 cm .............................................................1 000
10453.Szecsödy jelzéssel: Falusi templom. Tempera, karton 15x21 cm ........................................................1 000
10454.Szeift Béla (1944-2012): Gyalogbéka. Akvarell, golyóstoll, papír, jelzett, üvegezett keretben,

29,5×36,5 cm ......................................................................................................................................15 000
10455.Szeift Béla (1944-2012): Űrlények. Pasztell, karton, jelzett, datált, 29,5x23 cm .................................15 000
10456.Szigethy István (1891-1966): Portré (karikatúra). Kréta, papír, jelzett és datált (927?),

paszpartuban és üvegezett keretben, 18,5×12 cm .............................................................................10 000
10457.Szikora jelzéssel: Kompozíció. Akvarell, papír, lap bal felén lyukkal. 29,5x43 cm ...................................800
10458.Szobotka jelzéssel: Kert. Akvarell, papír, 45,5x30 cm .............................................................................800
10459.Szőnyi István (1894-1960): Kukoricás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, kissé foltos,

19×23 cm ............................................................................................................................................11 000
10460.Szőnyi István (1894-1960): Női arckép. Rézkarc, papír, utólagos (?) jelzéssel. Hátoldalán "Szőnyi

István hagyatéka Képcsarnok V." bélyegzővel. Paszpartun Szőnyi István hagyatéki anyaga 19/50
felirattal. 12,5×9,5 cm ............................................................................................................................5 000
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10461.Szőnyi jelzéssel: Fekvő női akt. Olaj, fa. 24x35 cm ..............................................................................3 000
10462.Szurcsik János (1931-): Szénakazlak. Olaj, vászon, jelzett és datált (Szurcsik 981), hátoldalán a

művész autográf feliratával a vakkkereten. Fa keretben, 60x90 cm ...................................................60 000
10463.Szvétek Antalné, Kalocsa. Népművészeti minta. Kalocsai minta. Vegyes technika, papír, üvegezett

keretben. 50x78 cm ...............................................................................................................................8 000
10464.SZ (?) monogrammal: Szerencsejáték groteszk alakokkal. Rézkarc, papír, sérült, foltos. Üvegezett

fa keretben, 11×15 cm ........................................................................................................................16 000
10465.Tankóné Boros Dóra: Pillangó. Zománckép, rézlap. Hátúlján jelzett. Keretben. 10x10 cm ..................3 000
10466.Tavaszy jelzéssel: Vízparti naplemente. Olaj, vászon, fa keretben, 50x70 cm ...................................10 000
10467.Tihanyi jelzéssel. Akt. Szén, papír, kisebb szakadásokkal. 61×43 cm .................................................3 000
10468.TM jelzéssel: Virágok. Olaj, karton, 70x34 cm. .....................................................................................9 000
10469.TM jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, sérült. 48,5x35 cm. ....................................................................7 000
10470.Ifj Tóth László (1957- ): Esti fények, olaj, farost, jelzett, 50×70 cm .....................................................18 000
10471.Tolnai Klári író jelzéssel: Békegalambok (hátoldalán akt kompozíció). Golyóstoll, papír. Jobb felső

sarokban sérüléssel, 15x10 cm .............................................................................................................1 200
10472.Tornyai jelzéssel: Gémeskút. Olaj, karton, üvegezett fa keretben, 30x39,5 .........................................7 000
10473.Toroczkó jelzéssel: Népviseletes hölgy. Tus, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 15x10,5 cm .......2 400
10474.Tóth-Vissó Árpád (1921-2001): Alföldi táj (Alföld sorozat). Olaj, farost, jelzett, hátoldalán két

címkével, keretben, 70×50 cm ..............................................................................................................4 000
10475.Törei L (?) 1947 jelzéssel: Pecázó gyerekek. Akvarellel színezett litográfia, papír, ca. 25x19 cm .......2 000
10476.Török Endre (1926-1980): Akvárium. Színes linómetszet, papír, jelzett. Díszes üvegezett fa

keretben, 35×26,5 cm ...........................................................................................................................3 000
10477.Török Endre (1926-1980): Ceres, a termékenység istennője. Régi angol tál után metszette - Török

mester (erotikus jelenet). Fametszet, papír, jelzett, ajándékozási sorokkal, 25x18 cm ........................4 200
10478.Anna Török 1846 jelzéssel: Szarvas, grafit, papír, foltos, papírra kasírozva, 21x25,5 cm ....................1 000
10479.Törzsök (?) J 1956 jelzéssel: Csendélet festőecsetekkel. Olaj, vászon, keretben, 43×58 cm ............12 000
10480.Ugocsai László (1944-): Műemlék. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével

és autográf felirattal, 50×70 cm ...........................................................................................................16 000
10481.Uitz jelzéssel: Női arc. Szén, papír, hátoldalán sarkaiban ragasztás nyomaival, 40,5x29 cm ..............3 000
10482.Ujházy E D jelzéssel: Alföldi táj. Olaj, vászon, restaurált. Díszes, neorokokó stílusú fa keretben,

60x80 cm .............................................................................................................................................40 000
10483.Urbán György (1936-2011): Csendélet. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalon Képcsarnok Vállalat

címkéjével, 79,5×50 cm. .....................................................................................................................36 000
10484.Urszinyi Mária (1949-): Női Portré tus, papír. szignált, keretben 29x20 cm ..........................................5 000
10485.Vadon Józsefné Perényi Irén (1904-?): Cinka Panna. Pasztel, papír. Üvegezett keretben. 70x50

cm .......................................................................................................................................................26 000
10486.Váci András (1928-1989): Illusztrációk. 6 db linómetszet, papír, jelzés nélkül, 15,5×10 cm .................2 200
10487.V jelzéssel: Női portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 28,5x19,5 cm ...............................................4 600
10488.Sándor Mátyás: Sospil. Akvarell, papír. Jelzett. 14x21 cm Üvegezett keretben ...................................8 000
10489.Varga Mátyás (1910-2002): Vidróczki kastély. Akvarell, papír-karton, paszpartuban, jelzés nélkül,

45×45 cm ............................................................................................................................................16 000
10490.Victor Vasarely (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet, papír, jelzett a nyomaton, üvegezett fa

keretben, 24×24 cm ..............................................................................................................................3 000
10491.Vaszary jelzéssel: Dunakorzó. Olaj, farost. Fa keretben. 39,5×49,5 cm ...............................................9 000
10492.Vaszary jelzéssel: Női akt tanulmány. Ceruza, papír, paszpartuban, 28×21 cm ..................................5 000
10493.Vaszary jelzéssel: Lovag. Vegyes technika, papír, kasírozva, 28,5x16 cm ..........................................4 000
10494.Veisz György 1955 jelzéssel: Hatfogatú többlakásos ház földszinti alaprajza. Toll, papír, felső

sarkainál sérült. 40x59,5 cm .................................................................................................................4 000
10495.Veisz György 1955 jelzéssel: Hatfogatú többlakásos ház távlati képe. Toll, papír, felső sarkainál

sérült. 59,5x40 cm .................................................................................................................................4 000
10496.Veisz György 1955 jelzéssel: Hatfogatú többlakásos ház helyszínrajza. Toll, papír. 40x59,5 cm ........4 000
10497.Vén jelzéssel: Rózsák vázában. Olaj, farost, keretben, 39x39 cm .......................................................9 000
10498.2 db rézkarc: Vertel József: Budapest, BJ 1985 jelzéssel: férfi arc. 6,5x13 cm, 11x14 cm ..................1 000
10499.Veress Elemér (1876-1959): Havas táj (Szeged-környéke). Akvarell, papír, jelzett (Veress Elemér

Szeged 1942), kissé foltos, 29×21,5 cm ...............................................................................................5 000
10500.Villányi jelzéssel: Virágok. Akvarell, selyem, kartonra kasírozva, foltos üvegezett, enyhén sérült fa

keretben, 45,5x35,5 cm .........................................................................................................................2 000
10501.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, 82x53 cm ...................................................................................7 000
10502.Vörös jelzéssel: Virágcsendélet. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben, 42x30 cm ...................3 000
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10503.Weintrager Adolf (1927-1987): Vízparton (Dunánál?). Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,
33×49 cm ............................................................................................................................................10 000

10504.Albert Welti (1862-1912): Madonna. Rézkarc, papír, jelzett. Enyhén sérült, üvegezett art deco
keretben, hátoldalán zürichi képkeretező 1910-30 körüli címkéjével, 25x31 cm ..................................6 500

10505.Xantus Gyula (1919-1993): Leányfej. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben,
22,5×26,5 cm ......................................................................................................................................18 000

10506.Zádor István (1882-1963): A Szentháromság 1945-ben (Budai Várnegyed). Rézkarc, papír, jelzett,
művészpéldány, lap széle foltos, rézkarc ép, 9,5×19 cm ......................................................................3 800

10507.Zichy Mihály után, ismeretlen mester feltehetően XX. sz. második felében született alkotása:
Szerelem. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 17,5x20 cm .......................................................................4 600

10508.Zórád jelzéssel: Vidáman. Vegyes technika, papír, 27x20,5 cm ...........................................................2 000
10509.Jézus, orthodox ikon, tojástempera, fa, apró lepattanással, karcolásokkal, 19,5x13,5 cm ...................2 000
10510.Olvashatatlan jelzéssel: Női arc. Tus, papír. 8x4,5 cm Üvegezett keretben .........................................2 000
10511.Olvashatatlan jelzéssel: Akt litográfia. Papír. 11x14 cm Paszpartuban ................................................4 000
10512.Olvashatatlan jelzéssel: Akt litográfia. Papír. 11x14 cm Paszpartuban ................................................4 000
10513.Olvashatatlan jelzéssel: Lovagló démon. Olaj, karton, fa keretben, 23×29 cm .....................................4 600
10514.Olvashatatlan jelzéssel: 1848-1849, Petőfi és Bem. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, üvegezett fa

keretben, 19x29 cm ...............................................................................................................................3 000
10515.Olvashatatlan jelzéssel: Munkásőrség üdvözlése, 1957 máj. 1. Rézkarc, papír, kissé foltos,

üvegezett fa keretben, 19x29 cm ..........................................................................................................3 000
10516.Olvashatatlan jelzéssel: Vitorláskikötő. Olaj, karton, hátoldalán A. Schutzmann német

művészellátó címkéjévél a XX. század közepéről, 34x44,5 cm ..........................................................16 000
10517.Olvashatatlan jelzéssel: Faluvég. Akvarell, papír. Üvegezett keretben. 13x17 cm ...............................3 000
10518.Olvashatatlan jelzéssel, magyar grafikus feltehetően 1920-as v. 30-as évekbeli alkotása: Róma,

Castel S. Angelo (Angyalvár). Rézkarc, papír, 25×30,5 cm ..................................................................2 000
10519.Olvashatatlan jelzéssel: Piac. Rézkarc, papír, paszpartuban, apró foltokkal és gyűrődéssel, 14×15

cm .........................................................................................................................................................3 000
10520.Olvashatatlan jelzéssel: Rőzsehordó. Olaj, vászon. Sérült, díszes neobarokk stílusú fa keretben,

60x80 cm .............................................................................................................................................26 000
10521.Olvashatatlan jelzéssel (... Iván?): Budai látkép. Színes rézkarc, papír, 20x37 cm ..............................3 400
10522.Olvashatatlan jelzéssel: Cséplés. Olaj, kartonon, sérült. Fa keretben, 32x42,5 cm .............................5 000
10523.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Díszes, neobarokk stílusú fa keretben, 50x69,5 cm ..15 000
10524.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidéki utca. Olaj, karton, díszes fa keretben, 13x9 cm ...........................1 800
10525.Olvashatatlan jelzéssel: Napraforgók. Gouache, linómetszet, papír, kartonra kasírozva, üvegezett

fa keretben, 50x35 cm ...........................................................................................................................8 000
10526.Olvashatatlan jelzéssel: Csónak a tavon (Balaton?). Olaj, vászon, jelzett. Díszes, neobarokk

stílusú, kissé sérült fa keretben, 29,5x39,5 cm ...................................................................................15 000
10527.Olvashatatlan jelzéssel: Utca figurával. Akvarell, papír, paszpartuban, 21x9 cm .................................2 600
10528.Olvashatatlan jelzéssel: Levelek. Vegyes technika, vászon, kartonon, vetemedett. F keretben,

29,5x49 cm ............................................................................................................................................2 000
10529.Olvashatatlan jelzéssel: Fejek. Kréta, papír. Üvegezett, foltos keretben, 16x25,5 cm .........................3 800
10530.Olvashatatlan jelzéssel. Portré (karikatúra). Ceruza, papír, datált (932.III. 31), hajtásnyommal ..........1 200
10531.Olvashatatlan jelzéssel: Keleti városkép (Kairó?), olaj, fa, fa keretben, 18×13 cm .............................24 000
10532.Olvashatatlan jelzéssel: Ladikos ember 1930. Rézkarc, papír. Jelzett, számozott művészpéldány.

18x16 cm ...............................................................................................................................................8 000
10533.Olvashatatlan jelzéssel: Buksi a pesti Dunaparton. Vegyes technika, papír, lap szélén ragasztás

maradványai, 43×30 cm ........................................................................................................................3 800
10534.Két asztali csendéletet ábrázoló akvarell. egyik jelzett. 40x30 cm Üvegezett keretben. ......................3 200
10535.Olvashatatlan jelzéssel: 2 db mű: Varasd. Akvarell, papír üvegezett fa keretben, 7x11 cm .................5 000
10536.cca 1960 Buddha. Jelzett kínai tusrajz, Kalligráfiákkal. Üvegezett keretben. 33x70 cm .......................8 000
10537.Olvashatatlan jelzéssel: Pest II-III., 2 db rézkarc, papír, paszpartuban, 14,5×11,5 cm ........................1 600
10538.Olvashatatlan jelzéssel: Szánkózó. Akvarell, tus, papír, papírra kasírozva, datált (921), 23,5x17,5

cm .........................................................................................................................................................3 400
10539.Olvashatatlan jelzéssel: Augsburgi látkép. Litográfia, papír, számozott (17/350), üvegezett

keretben, 32,5×23,5 cm ........................................................................................................................1 000
10540.Olvashatatlan jelzéssel. Virágok Olaj, bádoglemez, üvegezett fa keretben, 18x13 cm ........................4 600
10541.Olvashatatlan jelzéssel: Patakpart. Színezett rézkarc, papír. Díszes, kissé sérült üvegezett fa

keretben, 19,5×15 cm ...........................................................................................................................3 000
10542.Olvashatatlan jelzéssel: Falusi udvar. Rézkarc, papír, lap szélén kisebb szakadásokkal, rézkarc ép,

23,5x18 cm ............................................................................................................................................1 800
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10543.Olvashatatlan jelzéssel. Táj házakkal. Olaj, karton, üvegezett fa keretben, 9,5x7 cm ..........................4 000
10544.Olvashatatlan jelzéssel: Naplemente. Olaj, karton, sérült. Keretben, 28x35,5 cm ................................4 000
10545.Olvashatatlan jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Kréta, merített papír, üvegezett keretben, 43,5x31

cm .........................................................................................................................................................4 000
10546.Olvashatatlan jelzéssel: Kislány portréja,pasztell, papír, lap tetején kisebb szakadással,

paszpartuban, datált (1950). 57,5×41,5 cm ........................................................................................10 000
10547.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Olaj, karton, fa keretben, 40x30 cm ...........................................3 000
10548.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet gémeskúttal és alakokkal. Vegyes technika, papír, üvegezett

keretben, 20,5×26 cm ...........................................................................................................................4 000
10549.Olvashatatlan jelzéssel (Robin ...): Outback, Ausztrália (Don Quijote?). Litográfia, papír, számozott

(176/200) üvegezett fa keretben, 26×24,5 cm ......................................................................................4 000
10550.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood. Vegyes technika, papír, kis szakadással, 36×54 cm ....................100
10551.Olvashatatlan jelzéssel: Visegrádi vár. Olaj, farost, hátoldalán jelzett és feliratozott, 20x30 cm ..........2 000
10552.Olvashatatlan jelzéssel: Cigarettázó csavargó fiú. Olaj, farost, hátoldalán jelzett, datált és

feliratozott, 65x48,5 cm .........................................................................................................................4 800
10553.Azonosítatlan jelzéssel: Pirate of the night. Monotípia, papír. 31x51 cm Üvegezett keretben. .............3 000
10554.Azonosítatlan jelzéssel: Gémeskút rézkarc, papír. Jelzett 30x40 cm Üvegezett keretben ...................1 000
10555.Ismeretlen jelzéssel: Virágcsendélet. Színes linómetszet, papír, jelzett a metszeten. Üvegezett fa

keretben, 40×29,5 cm ...........................................................................................................................2 600
10556.Jelzés nélkül: Enteriőr Unicum üveggel. Ceruza, akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 22x34 cm .14 000
10557.Jelzés nélkül, német (?) alkotó: A jövő zenéje, 1920-30 körül, fametszet, papír, üvegezett

keretben, 11x7 cm ...............................................................................................................................12 000
10558.Jelzés nélkül: Női portré. Színes bőrkép, keretben. 16,5x11x5 cm ......................................................2 000
10559.Jelzés nélkül: Háromkirályok. Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, 12,5x9,5 cm .............................2 000
10560.Jelzés nélkül: Halászok. Olaj, karton, sérült, 59,5×70,5 cm ................................................................15 000
10561.Jelzés nélkül, El Greco (1541 körül-1614) után: Szent Márton és a koldus. Ceruza, papír, hullámos,

kisebb gyűrődésekkel. Sérült ga keretben, 44×27 cm ..........................................................................4 800
10562.Jelzésnélkül: A festő. Szén, karton, üvegezett fa keretben, 47×32 cm .................................................3 200
10563.4 db jelzés nélküli színész karikatúra. Vegyes technika, 9x8 cm + 1 db akvarell. 6,5x12 cm ...............2 000
10564.Jelzés nélkül: Sivatagi jelenet. Olaj, karton, üvegezett, sérült díszes fa keretben, 33x50 cm ..............7 000
10565.Jelzés nélkül, 2 db mű: Csendélet. Olaj. vászon. Díszes, kissé sérült fa keretben, 90x37,5 cm ........26 000
10566.Jelzés nélkül: Anya gyermekével. Színes rézkarc, papír, aranyszínű paszpartuban, sérült üvegezett

keretben, 34,5x24 cm ............................................................................................................................5 000
10567.Jelzés nélkül: Art deco női akt. Szén, papír, felső része papírra kasírozva, bal alsó sarkában kisebb

folttal, 28x22,5 cm .................................................................................................................................3 000
10568.Jelzés nélkül: Férfi portré. Olaj, karton- Hátoldalán Völgyessy Ferenc orvos, műgyűjtő címkéjével

és bélyegzőjével. Üvegezett, díszes fa keretben. 55x37 cm ..............................................................90 000
10569.Jelzés nélkül: Expresszív vízparti táj. Olaj. vászon, sérült (kisebb festék hibával), 80x60 cm ............18 000
10570.Jelzés nélkül: Rőzsehordó. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben, 80x50 cm ...................................18 000
10571.Jelzés nélkül: Vitorlás. Olaj, karton, hátoldalán Giergl Henrik Bp. régi címkével. Fa keretben, 30x40

cm .........................................................................................................................................................3 000
10572.Jelzés nélkül: Főzés a pusztában. Olaj, fa. 48,5×58 cm .....................................................................12 000
10573.Jelzés nélkül: Szentendre. Olaj, farost, hátoldalán szentendrei tulajdonos régebbi feliratával,

35x78 cm .............................................................................................................................................14 000
10574.Jelzés nélkül: Öregúr. Rézkarc, akvatinta, papír, 17x12 cm .................................................................2 000
10575.Jelzés nélkül: Bachus. Rézkarc, papír, 20×15 cm ................................................................................2 800
10576.Jelzés nélkül: Férfiportré. Olaj, farost, fa keretben, 60×45 cm ..............................................................8 000
10577.Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj. Olaj, karton. Díszes, kissé kopott fa keretben, 30×40 cm ......................5 000
10578.Jelzés nélkül: Virágok két vázában. Színes linómetszet, papír. Üvegezett fa keretben, 26,5×21 cm ...2 000
10579.Zsukov, Valentin: Kompozíció, Moszkva, 1988. farost, akril, orgalit, 75 x 73 cm ................................18 000
10580.Zsuppán József (?-): Balatonfüredi hajóállomás. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán címkével

feliratozott, fa keretben, 40×56 cm ........................................................................................................4 800
10581.Jelzés nélkül: Portré Olaj, farost, 70×50 cm ..........................................................................................1 800
10582.Jelzés nélkül: Fotelben pihenő. Olaj, farost, 59,5×50 cm ......................................................................3 000
10583.Jelzés nélkül: Utcarészlet egy alakkal. Olaj, karton, sérült, üvegezett keretben, 20,5x13,5 cm ...........7 000
10584.Jelzés nélkül: Hárman az asztalnál, kártyázók. Tus, papír, paszpartuban, 39,5x59,5 cm ....................5 000
10585.Jelzés nélkül: Portré (1910-30 körül). Tus, papír, foltos 16,5×11,5 cm .................................................1 200
10586.Jelzés nélkül: Kínai szerzetes szigeten, akvarell, papír, 7,5×13,5 cm ..................................................1 000
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10587.Jelzés nélkül: Álló akt. Kréta, papír, 60,5x35 cm ..................................................................................2 600
10588.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció, olaj, farost, sérült (karcolásokkal). 50x35 cm .............................2 800
10589.Jelzés nélkül: Csendélet. Pasztell, papír. Jelzett, 41,5x32,5 cm ...........................................................3 600
10590.Jelzés nélkül: Piac. Akvarellel színezett litográfia, papír, szélein szakadásokkal és foltokkal, ca.

22x26 cm ...............................................................................................................................................2 000
10591.Jelzés nélkül: Lépcső és virág. Olaj, karton, kis sérüléssel, díszes fa keretben, 58×78 cm ...............14 000
10592.Jelzés nélkül: Rózsák. Akvarell, karton, foltos, fa keretben 39x29 cm ..................................................4 200
10593.Jelzés nélkül: Szajna-part, Párizs. Olaj, papír, üvegezett, sérült keretben, hátulján feliratozott

14x24,5 cm ............................................................................................................................................6 000
10594.Jelzés nélkül: Utcarészlet lámpával. Olaj, karton, üvegezett, sérült keretben, 20,5x13,5 cm ...............5 000
10595.Jelzés nélkül: Útkanyar. Olaj, karton, üvegezett, sérült keretben, 14x20,5 cm .....................................5 000
10596.Jelzés nélkül: Gyerekek. Olaj, karton, sérült üvegezett keretben, 11,5x23,5 cm ..................................9 000
10597.Jelzés nélkül: Fűzfő, 1941 (Balatonfűzfő). Olaj, karton, 25x34,5 cm ....................................................4 000
10598.Jelzés nélkül: Hegyvidéki tó. Olaj, vászon, körbevágva, 56x42 cm ......................................................3 000
10599.Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj (Tátra?). Olaj, karton, 23x39,5 cm ..........................................................4 000
10600.Jelzés nélkül: Enteriőr hölggyel. Akvarell, papír, kartonra kasírozva, 25x35 cm ..................................5 000
10601.Jelzés nélkül: Átjáró. Olaj, farost, 25×20 cm .........................................................................................1 400
10602.Jelzés nélkül: Falusi udvar. Akvarell, papír, paszpartuban, 32x46 cm ..................................................3 000
10603.Jelzés nélkül: Vitorlások. Kréta, papír. 24x33 cm .................................................................................2 000
10604.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood and the teem of Seerwood. Vegyes technika, papír, 42×60 cm .1 200
10605.Olvashatatlan jelzéssel: Napozó fél akt. Olaj, karton, jelzett, 80×60 cm ...............................................7 000
10606.Olvashatatlan jelzéssel: Pár padon. Olaj, vászon, 40×50 cm ...............................................................4 600
10607.Olvashatatlan jelzéssel: Ártéri fák. Olaj, vászon, jelzett. 40x60 cm Keretben .....................................12 000
10608.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj, olaj, farost, fa keretben. 36,5x53 cm ...........................................6 000
10609.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portré mitológiai jelenettel. Vegyes technika, karton, 35x25 cm ............2 400
10610.Jelzés nélkül: Női portré. Szénrajz, papír (korabeli vízjeles), dátumozva (1904. Apr. 14),

paszpartuban, 54,5x43,5 cm .................................................................................................................9 000
10611.Jelzés nélkül: divatterv. vegyes technika, papír 44x60 cm ...................................................................2 600
10612.Jelzés nélkül: Férfi portré. Szénrajz, papír (korabeli vízjeles), dátumozva (1905. jan. 28),

paszpartuban, 52,5x37 cm ....................................................................................................................9 000
10613.Jelzés nélkül: Könyöklő. Tus, toll, papír, kasírozva, üvegezett keretben, 15×11 cm ............................8 000
10614.Jelzés nélkül: Erdei árnyak. Akvarell, papír. Üvegezett keretben. 41x29 cm ........................................3 000
10615.Jelzés nélkül: Sárkányölő. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 37×26 cm ........................................2 000
10616.Jelzés nélkül: INRI. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 37×26 cm ..................................................2 000
10617.Jelzés nélkül: Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 37×26 cm ............................................................2 000
10618.Jelzés nélkül: Falusi látkép, hátoldalán lovaskocsi (kétoldalas mű). Lavírozott tus, papír, bal széle

papírra kasírozva. lap alján feliratozva: "Josef Axmann osztrák grafikus (1793-1873)
hagyatékából". Bal szélén szakadással. 15,5x40,5 cm. ......................................................................11 000

10619.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Lavírozott tus, papír, 17×14 cm ..................................................................3 600
10620.Jelzés nélkül: Korsós menyecske. Akvarell, tus, vászon, kissé sérült fa keretben, 21×22 cm .............1 000
10621.Jelzés nélkül: Zöldellő park. Pasztell, papír, 29,5×42 cm .....................................................................1 000
10622.Jelzés nélkül: Madárka. Pasztell, papír, kissé sérült, üvegezett fa keretben, 30,5x14,5 cm .................2 000
10623.Jelzés nélkül: Szélmalom. Olaj, vászon-karton, üvegezett keretben, 21×25 cm ..................................2 000
10624.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, vászon. Fa keretben, 38×28 cm ...................................................5 000
10625.Jelzés nélkül: Gyümölcsfák. Akvarell, papír, üveg mögött, 20,5x29,5 cm ............................................1 600
10626.Jelzés nélkül: Táj házzal. Olaj karton, kissé sérüét fa keretben, 51x60 cm. .........................................4 000
10627.Jelzés nélkül: Kertben dolgozó nő. Olaj, karton, 25,5x19,5 cm ............................................................3 000
10628.Jelzés nélkül: Naplemente a vízparton. Olaj, karton, 20x24 cm ...........................................................2 400
10629.cca 1940 Vegyes férfi és női akt tanulmányrajz, 39 db, Tus, ceruza, szén, papír, jelzés nélkül, közte

sérült, 21x14 cm és 54x39 cm közötti méretben ...................................................................................3 000
10630.Jelzés nélkül: Havas táj. Olaj, karton, hullámos, fa keretben, 21×29 cm ..............................................3 200

Ex libris és kisgrafika
10631.Győry Miklós (1905-1995): Galamb. Rézkarc, papír, jelzett, 11x4 cm + Magyar Képzőművészek és

Iparművészek Szövetsége fényképes igazolvány, benne Domanovszky Endre és Kádár György
aláírásával .............................................................................................................................................1 800

10632.Haranghy Jenő (1894-1951): Ex libris eroticis Tibertii Pinterits (erotikus kisgrafika). Vonalas klisé,
papír, jelzett a klisén, 8x14 cm ..............................................................................................................1 000
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10633.Vadász Endre (1901-1944), 2 db kisgrafika: Reisinger Jenő könyve. Klisé, papír, vékony kartonra
kasírozva, jelzett a dúcon, 6,5×7 cm + B.U.É.K Lustig Istvánék 1942. Fametszet, papír, 11,5x12 ......1 600

10634.1975 Kass János (1927-2010): Boldog Új Évet, rézkarc, jelzett, 6x4 cm A másik oldalán Kass
János saját kezű új évi jókívánságaival, és saját kezű aláírásával. ......................................................2 000

10635.Kmetty János (1889-1975): Ex libris Szenes Lajos. Klisé, papír, jelzett a klisén, hátoldalán J.
Kmetty Budapest 1916 bélyegzővel, jobb felső sarkán törésnyommal, 7×7 cm ...................................1 200

10636.Fery Antal (1908-1994), össz. 2 db kisgrafika: Ex libris jef Arras. Fametszet, papír, jelzett, 9,5×7,5
cm + BUÉK! 1986. Fametszet, papír, jelzett, lap bal széle foltos, 7,5x11,5 cm ....................................1 000

10637.3 db ex libris és kisgrafika (Kolozsváry Sándor, Bálint Ferenc, Désiré Acket). Különféle technikák,
papír, Bálint Ferenc jelzett, különböző méretben. .................................................................................1 000

10638.Kondor Béla (1931-1972): Az öreg halász és a tenger, illusztrációk, 11 db fametszet, jelzés nélkül,
9,5×5,5 cm ............................................................................................................................................8 000

10639.12 db népművészeti témájú, színezett rézkarc képeslap Vajna György kiadásában, mind postázva /
12 Etchings on used postcards 15x10 cm ............................................................................................6 000

10640.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Dr. Ludwig Bence. Fametszet, papír, szakadással,
paszpartuban, jelzett a dúcon, 6,5×7,5 cm ...........................................................................................1 000

10641.Vertel József (1922-1993), össz. 4 db kisgrafika: 3 db Ex libris Alma Petz és Európai Biztonsági és
együttműködési Értekezlet Bécsi Találkozó 1986. Rézkarc, papír, jelzett, 7,5×5 és 8x6 cm közötti
méretekben ...........................................................................................................................................1 200

10642.Össz. 9 db ex libris, különféle technikák, papír, 8×6 és 12,5x10,5 cm közötti méretekben ..................2 600
10643.Vén Zoltán (1941-): Dr. Katona Gábor Kiklász kalandozásaim MCMLXXIX (erotikus kisgrafika).

Rézkarc, papír, jelzett, számozott (16/80), lapméret 13x17 cm ............................................................1 000
10644.Fery Antal (1908-1994): 4 db esküvői kisgrafika, 1939-41. Különféle technikák, papír, jelzettek,

különböző méretben. .............................................................................................................................1 200
10645.Magyar kisgrafika 1974. Mappa. 12 db ex libris és kisgrafika, kettő kivételével (Kondor Lajos,

Rozanits Tibor) mind jelzett (Ágotha Margit, Bordás Ferenc, Fery Antal, Gyulai Líviusz, Reich
Károly, Rékassy Csaba, Stettner Béla, Szabados Árpád, Varga Nándor Lajos), linó- és fametszetek
papíron. Készült 600 számozott példányban, ez a 36. számú példány. Lapméret: 24×17 cm .............8 000

10646.Jelzés nélkül: 2 db ex libris és kisgrafika, Biczó András könyve és Festő palettával. Klisényomat,
papír,. 6x3,5 és 9x9 cm .........................................................................................................................1 000

10647.Össz. 2 db ex libris: Andruskó Károly (1915-2008): Ex Libris in memoriam Béres Ferenc. Linó,
papír, jelzett, 8x4,5 cm + Menyhárt József (1901-1976): Dr. Lustig István könyve. Klisényomat,
papír, papírra kasírozva, jelzett a dúcon, 7×10,5 cm ............................................................................1 000

10648.1968 Magyar Exlibris. A XII. Comoi Ex-Libris Világkongresszus magyar ajándékmappája. Bp.,
1968, Kisgrafika Barátok Köre, 8 p.+20 t. Készült 400 számozott példányban. Számozott (400/42.)
példány. Egy rézkarc, többi grafika linó- és fametszet, papír. Bálványos Huba, Gyulai Líviusz, Kass
János, Reich Károly és sokan mások alkotásaival. Kiadói mappa szakadással. ..................................2 000

10649.Kass János (1927-2010): Ex Libris Halbrohr Gábor. Rézkarc, papír, jelzett, 12x7 cm .........................3 000
10650.25 db ex libris vegyes technikákkal és alkotókkal .................................................................................1 200
10651.Molnár István (1933-2010): Kompozíció. Linómetszet, papír, gyűrődéssel. Jelzett, számozott (2/5),

hátoldalán feliratozott. 15x5 cm ............................................................................................................1 200
10652.Nagy Zoltán (1916-1987): Panacea (növényi eredetű gyógyszerek görög istennője), rézmetszet,

papír, jelzett a metszeten, 9x6 cm ........................................................................................................2 000
10653.Nagy Zoltán (1916-1987): Orvosok. Rézmetszet, papír jelzés nélkül, 8x6 cm .....................................2 000

Metszetek
11000.cca 1860 10 db rézmetszet a wales-i Llandudnoról, + 1 db rézmetszet korabeli női ruhákról, 11x15

cm .......................................................................................................................................................11 000
11001.4 db, külföldi városokat ábrázoló acélmetszet félig leragasztott paszpartuban, 10,5x16 és 13x15,5

cm között. ..............................................................................................................................................1 600
11002.J. Poppel (?-?): Belgrád. Acélmetszet, papír, paszpartuban, 16x22 cm / J. Poppel (?-?): Belgrade.

Steel engraving, paper, in passepartout, 16x22 cm ..............................................................................1 000
11003.Bostoni városháza. Acélmetszet, papír, paszpartuban, 11x18 cm .......................................................1 000
11004.Der Piraeus (Pireusz). Acélmetszet, papír, kissé foltos, paszpartuban, 11x16,5 cm ............................1 000
11005.Der Himmalajah (Himalája). Acélmetszet, papír, kissé foltos, paszpartuban, 11x16,5 cm ...................1 000
11006.Dublin. Acélmetszet, papír, kissé foltos, paszpartuban, 9,5x15 cm ......................................................1 000
11007.Der Königsee. Acélmetszet, papír, paszpartuban, 11x16 cm ...............................................................1 000
11008.A Virginai-Egyetem. Acélmetszet, papír, paszpartuban, 10,5x16 cm ...................................................1 000
11009.I. Ferencz József magyar királylyá koronáztatása. (Székely Bertalan festménye ő felsége a király

birtokában Színes litográfia, papír, üvegezett fa keretben, 17x12 cm ..................................................1 000
11010.Egykori eredeti jelmezek után festette Kiss L.: Az ellenség tábora. Az osztrák és orosz hadsereg,

továbbá az oláh, szerb és hurbanista lázadók fegyverzete és felszerelése 1848-49-ben. Részlet
Gracza György. Az 1848-49-iki magyar szabadságharcz története c. könyvből. Színes litográfia,
papír, üvegezett fa keretben, 16x24 cm ................................................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11011.Népviseletek 1, Magyar parasztok, felvidéki tótok, 1880 körül. Színes litográfia, papír, üvegezett fa
keretben, 16x24 cm ...............................................................................................................................1 400

11012.Die Straßen-Eisenbahn in Pest (a Lóvasút Pesten), 1870 körül. Fametszet, papír, üvegezett fa
keretben, 15x23 cm ...............................................................................................................................1 400

11013.Seeweesen, Tafel 21. Brockhaus, XIX sz. második fele. Acélmetszet, papír, apró foltokkal a
lapalján, üvegezett fa keretben, 21,5x29,5 cm ......................................................................................1 000

11014.Seeweesen, Tafel 20. Brockhaus, XIX sz. második fele. Acélmetszet, papír, apró folttal, üvegezett
fa keretben, 21,5x29,5 cm .....................................................................................................................1 000

11015.Nyugati és keleti félteke valamint Ausztrália. Stieler's Schulatlas, 1859 körül. Acélmetszet, papír,
apró foltokkal, üvegezett fa keretben, 19,5x23 cm ................................................................................1 000

11016.Galambok. Pallas Nagy Lexikona. Litográfia, papír, hajtásnyommal, üvegezett fa keretben, 18x25
cm .........................................................................................................................................................1 000

11017.Journal des Demoiselles, Modes des Paris. XIX. sz., divatmetszet. Litográfia, papír, üvegezett fa
keretben, 27,5x19 cm ............................................................................................................................1 000

11018.Ruine von Schloss-Theben in Ungarn (Dévény várának romjai(. Acélmetszet, papír, lap alja kissé
foltos, paszpartuban, 9,5x14,5 cm ........................................................................................................1 000

11019.Szent István ünnepére. Fametszet, papír, üvegezett fa keretben, 16x24 cm .......................................1 200
11020.Jelzés nélkül, XX. század második fele: Ortodox jelenet. Rézmetszet, papír, 23x20 cm .....................3 000
11021.50 db régi metszet, tájképek, városi veduták különféle külföldi helyszínekről, papír, paszpartuban,

részben foltos, kb. 10,5x16,5 cm méretben ........................................................................................28 000
11022.Henry Winkles (1801-1860): Kézzel színezett rézmetszetű vár és katedrális kép. 11x8 cm

Üvegezett keretben. ..............................................................................................................................4 000
11023.1738 Wilhelm Friedrich - Frigyes Vilmos (1685-1723) porosz herceg rézmetszetű portréja. /

Copper plate engraving Drawing by Nunzer, Andreas, Engraving: Fillisch, Johann Christoph 23x36
cm .......................................................................................................................................................20 000

11024.Henri Vion (1854-1891), David Teniers (1610-1690) festménye után: A szaglás (L'odorat), az öt
érzék sorozatból. Rézkarc, papír, 21,5x16 cm ......................................................................................2 000

11025.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of
Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................30 000

11026.cca 1860 Szent Bertalan, rézmetszet, rajzolta G. Marmocchi, metszette Filippo Livi, 37×20 cm .........5 500
11027.cca 1850 Kiskőszeg látképe, Battina an der Donau, acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des

Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ..................................................................................................8 000
11028.cca 1840-1910 Nagy metszet és nyomat tétel: kb 500 db különböző témájú sokszorosított grafika

a XIX. sz végéről. Rengeteg városkép a világ minden tájáról, közte magyar városok is. Nagyrészt
különböző kiadványokból származó rotációs fametszetek, xylografiák, néhány színezett is.  cca
1840-1910 Large wood-etching lot with about 500 pieces of multiplied graphics, depicting mostly
town-views from all around the world including Russia, Far-east, Europe,,, Mostly xylographes. ......24 000

11029.cca 1850 Dévény várának romjai, Ruine von Schloss von Theben, acélmetszet, Hildburghausen,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ......................................................................3 400

11030.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.
Fametszet .............................................................................................................................................3 600

11031.1855 Valerio, Theodore (1819-1879): Mátrai csikós, Theodore Valerio: Souvenirs de la
Monarchie...La Hongrie, rézkarc, kis foltokkal, gyűrött, 29x20 cm ........................................................9 500

11032.Nypoort-Birckenstein: Esseck (Eszék, Osijek, Essegg) látképe, előterében katonákkal, feltehetően
az oszmánok elleni felszabadító háborúk idejéből, a XVIII. sz. végéről. Rézmetszet, papír, jelzés
nélkül, paszpartu kartonra kasírozva, hátoldalán későbbi feliratozással. 16x10 cm. /
Nypoort-Birckenstein: Esseck (Eszék, Osijek, Essegg), now Croatia, probably from the time of the
wars against the Ottoman Empire, late XVIII. century. Engraving, apper, wnot signed, glued to
cardboard, with later description on the back. 16x10 cm. .....................................................................6 000

11033.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-J.M. Kolb: Balán Sz.Domokosnál, Pest, Lauffer és Stolp,
(Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ...........1 200

11034.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-J.Umbach: Rózsahegy városa, Pest, Lauffer és Stolp,
(Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ...........1 200

11035.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Római Rommaradványok Mehádiában, Pest, Lauffer és
Stolp, (Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm .1 200

11036.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-G.Hels: Vahásmor oláhfalu mellett, Pest, Lauffer és Stolp,
(Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ...........1 200

11037.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-L.Thümling: Kolozsvár Nemzeti Múzeum, Pest, Lauffer és
Stolp, (Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm .1 200

11038.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-G.M. Kurz: A kolozsvári temető, Pest, Lauffer és Stolp,
(Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ...........1 200

11039.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-F.Foltz: Hradeki Hámor, Pest, Lauffer és Stolp, (Darmstadt,
G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ...............................1 200

11040.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Ad. Fesca: Vágvölgye Lipótvára,-Galgócz-s gróf Erdődy
várával, Pest, Lauffer és Stolp, (Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott
paszpartuban, foltos, 14×19 cm ............................................................................................................1 200
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11041.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-F.Hablitschek: Szász-Sebes, Pest, Lauffer és Stolp,
(Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ...........1 200

11042.1700-1800 körül: Fa alatt. Rézmetszet, papír, üvegezett fa keretben, 9x11,5 cm ................................4 000
11043.cca 1840-1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Johann Poppel (1807-1882): A tordai hasadék,

Bergspalte bei Thorda, Pest, Lauffer és Stolp, (Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet,
paszpartuban, 19x13 cm .......................................................................................................................1 200

11044.cca 1840-1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-J.Falkner: A Verestorony-szoros, nyugati vége, Der
Rothe-Thrumpass, Westliches Ende, Pest, Lauffer és Stolp, (Darmstadt, G. G. Lange-ny.),
acélmetszet, paszpartuban, 14x19 cm ..................................................................................................1 200

11045.1768 Martin Elias Ridinger (1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Szarvasok, rézmetszet,
papír, üvegezett fa keretben, foltos, 35x26 cm, keret: 43x32 cm/ 1768 Martin Elias Ridinger
(1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Deers, copper engraving, paper, in glassed
wooden frame, spotty, 35x26 cm, frame: 43x32 cm/ ..........................................................................26 000

11046.1740 Johann Elias Ridinger (1698-1767): "Sol mediam coeli terit arduus arcem", Szarvasok,
rézmetszet, papír, üvegezett fa keretben, 34x28 cm, keret: 53x37 cm/  1740 Johann Elias Ridinger
(1698-1767): "Sol mediam coeli terit arduus arcem", Deers, copper engraving, paper, in glassed
wooden frame, spotty, 34x28 cm, frame: 53x37 cm/ ..........................................................................26 000

11047.cca 1900 Liográfia: Berekszói család címere. lapméret 23x30 cm .......................................................1 000
11048.cca 1900 Dürer-metszet reprodukciója, fametszet, papír, 25x19 cm ....................................................2 000
11049.cca 1830 gróf Fekete János (1741-1803) generális litografált portréja 13x18 cm ................................4 000
11050.Horváth János (1769-1835) püspök litografált képe. 15x20 cm ............................................................3 000
11051.Széki Teleki Domokos gróf (1773-1798) utazó, útirajzíró, mineralógus, költő, királyi táblai ülnök

litografált portréja. 9x12 cm Üvegezett keretben ...................................................................................6 000
11052.1863 Balogh Laszló Anna Színes litográfia. 11x16 cm Üvegezett keretben .........................................3 000
11053.Ahrens: A bresaui egyetem acélmetszet / Die Universität in Breslau. Steel engraving. 16x12 cm

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................3 000
11054.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Veszteglő a verestoronyi szorosban. Színezett

acélmetszet beszakadással. Foltos. Üvegezett keretben. / Stained steel-engraving page with tear.
In glazed frame. size: 17x11 cm ...........................................................................................................4 000

11055.cca 1840 Esztergom. Acélmetszet. Foltokkal. 11x15 cm ......................................................................4 000
11056.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Máramaros-Sziget és

Szlatina, A Pietroszai havasok Borsánál Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 21x27 cm ..............................9 500
11057.1853 Nógrád várának látképe, papír, fametszet, in: Magyarország és Erdély képekben III. kötet,

27x20 cm ...............................................................................................................................................5 500
11058.Goethe karaktereket megjelenítő acélmetszet, 2 db, 16×12 cm ...........................................................1 000

Kerámiák 
11059.Badár Balázs (1855-1938): Butélia, mázas kerámia, apró mázhibákkal, jelzett, m: 16,5 cm ...............2 000
11060.Bártfay Judit (?-?): Dekoratív iparművész retró váza, mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal,

19×10×13 cm ........................................................................................................................................1 400
11061.Borsódy Ágnes (1936): Díszváza. Festett mázas kerámia. jelzett, hibátlan 34 cm ..............................4 000
11062.Gorka Lívia (1925-2011): Halas fali tál, festett mázas kerámia, jelzett, restaurált, d 25,5x18 cm ......40 000
11063.Iparművészeti Vállalatos Gorka füles tálka, mázas kerámia, jelzett, kopásnyomokkal, 18x18 cm .......4 000
11064.Kiss László (1949-): Szerelem. Terrakotta, jelzett (Kiss László), számozott: 1/1, apró

kopásnyomokkal, m: 31,5 cm, h: 24 cm ..............................................................................................18 000
11065.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Leány. Mázas kerámia szobor, jelzett, hibátlan, m: 34 cm ..................36 000
11066.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális sótartó, festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásokkal, m:

15 cm ..................................................................................................................................................12 000
11067.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kislányos kerámia, akasztható, festett kép, jelzéssel, lepattanásokkal,

23x16,5 cm ............................................................................................................................................4 000
11068.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Iparművészeti Vállalatos Bárányos lány kerámia szobor, jelzés nélkül,

kopásokkal 26 cm .................................................................................................................................2 200
11069.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Iparművészeti Vállalatos lány kerámia szobor, jelzés nélkül,

kopásokkal 35,5 cm ..............................................................................................................................3 200
11070.2 db nagy méretű kerámia tál : Kun Gazda Ferenc: Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan

40 cm, 	 Mónus Ferenc (1931-1999): mázas kerámia tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 40 cm .....8 000
11071.2 db áttört kerámia tál : Szabó Jánosné, Mezőtúr. Kézzel festett, hibátlan. d: 27 cm, Am Jelzéssel:

Áttört kerámia tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal d: 28 cm ........................................................3 000
11072.Festett mázas kerámia váza, alján 1941 jelzéssel, apró kopásokkal, m: 13 cm ...................................1 000
11073.Bodrogkeresztúri könyves (Kőszeg) bagoly, részben kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal,

m: 10 cm ...............................................................................................................................................1 000
11074.Pesthidegkúti retró kerámia váza, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 42,5 cm .......................2 400
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11075.Azonosítatlan jelzéssel: Iparművész váza, sokszínű mázzal. Jelzett, hibátlan. 24 cm .........................2 000
11076.Fali plasztikus iparművész retró mázas kerámia, Balogh jelzéssel, apró kopásnyomokkal, 19,5x9,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
11077.Nagy méretű retró mázas kerámia váza, olvashatatlan jelzéssel (Szilágyi?), apró kopásokkal,

száján sérüléssel, m: 52 cm ..................................................................................................................5 000
11078.Retró iparművészeti tálak, 2 db, kézzel festett mázas kerámiák, jelzés nélkül, d: 27 cm és 28,5 cm ..1 200
11079.Jelzés nélkül: Csurgatott mázas díszváza. 1960-as évek. M:17 cm .....................................................4 600
11080.Jelzett, sorszámozott mázas kerámia fali tál, hibátlan, d: 28 cm ..........................................................2 800
11081.Mázas kerámia fali tál, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 28 cm ..............................................................2 000
11082.Madaras mázas cserép, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, 27x23 cm .....................................................1 000
11083."Javszer" feliratú festett, mázas kerámia hamutartó, apró lepattanásokkal, 9x15 cm ..........................1 000
11084.Kávés szett, 6 személyre, csészékkel, aljakkal, kannával, kiöntővel, cukortartóval, jelzés nélkül,

apró kopásokkal, csorbával, m: 6 cm és 18 cm között ..........................................................................1 200
11085.Fantázia kerámia tál. Jelzett. d: 27,56 cm .............................................................................................1 400
11086.Festett, mázas kerámia kislány, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm ........................................................2 000
11087.Sárospatak kerámia manufaktúra jelzésű, festett, mázas kerámia salátás tál, lepattanással,

kopásokkal, d: 32 cm + Gránit jelzésű, kerámia kistányér, matricás, lepattanásokkal, d: 19,5 cm .......2 800
11088.Bohócfejes mázas kerámia váza, apró kopásokkal, 13x20 cm .............................................................2 000
11089.6 db kézzel festett kerámia, fajansz edény. Gránit, Bélapátfalva, stb. ..................................................4 000
11090.7 db hagymamintás kerámia fűszertartó, jelzés nélkül, némelyiken apró lepattanásokkal, m: 11 cm ..4 000
11091.Jelzett (ID) iparművész mécsestartó, festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, m: 24 cm ..........2 000
11092.Jelzett emlék kupa (München), mázas kerámia, hibátlan, m: 23,5 cm .................................................1 000
11093.Virágokkal díszített Apátfalva kerámia falitányér, kézzel festett, jelzett, hajszálrepedéses,

lepattogzásokkal, d: 22 cm ....................................................................................................................4 000
11094.Kerámia békakirály, aranyozott, alján jelzéssel, lepattanással, 6x4,5 cm .............................................1 400
11095.Doboznyi kerámia és porcelán és üveg tétel, közte örökmozgó, üveg madaras kiöntő, kerámia

fűszertartó, 10 db kerámia csésze 6 db aljjal, stb. kopásokkal, lepattanásokkal ..................................1 600
11096.4 db porcelán és kerámia figura, ismeretlen jelzéssel, kézzel festettek, apró kopásokkal, 13x10 cm

és 17,5x8 cm .........................................................................................................................................2 000
11097.Festett, mázas kerámia tálka, Alassio jelzéssel az alján, apró kopásokkal, 22x9,5 cm ........................1 000
11098.9 db kis méretű kerámia figura, kopásnyomokkal, m: 3 és 4,5 cm közötti méretben ............................4 000
11099.Hegedülő kisfiú, mázas kerámia, jelzett, jobb kezén lepattanással, m: 20 cm .....................................1 800
11100.Gyerekek lóval, mázas kerámia, hátoldalán jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 13,5 cm, h. 19,5 cm ...4 000
11101.Miska kancsó, festett, mázas, lepattanással m: 31 cm .........................................................................2 400
11102.6db festett, mázas gyertyatartó, lepattanásokkal, 5x11,5 cm ...............................................................1 600
11103.4 db-os kerámia készlet, közte váza, kínáló tálka, festett, mázas, apró kopásokkal, lepattanásokkal .2 000
11104."Budapest" feliratú festett, mázas kerámia tányér, alján MK jelzéssel, apró lepattanásokkal, d: 16,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
11106.Japán festett, mázas kerámia kiöntő, 2 db kupicával, hibátlan, m: 4 és 13 cm ....................................1 200
11107.Festett, mázas kerámia kiöntő, Szilágyi jelzéssel, hibátlan 9x10,5 cm .................................................2 400
11108.Emberpár, mázas kerámia, jelzett (SZ M), egy kisebb repedéssel, 21x17 cm .....................................3 000
11109.Mozart büszt, mázas kerámia, jelzett, máz hibákkal, m: 18 cm ............................................................3 000
11110.Art deco stílusú női akt szerű figurális mázas kerámia, jelzés nélkül, máz hibával, m: 17 cm, h: 15

cm .........................................................................................................................................................1 400
11111.Kutyás festett, mázas kerámia hamutál, visszaragasztott farokkal, lepattanásokkal, 20x11 cm ..........3 000
11112.Azonosítatlan jelzéssel: Váza uránzöld, hólyagos mázzal. Jelzett, hibátlan. 24 cm .............................2 400
11113.Hungária Kerámia Iparművész retró festett, mázas váza, jelzett, kopásokkal, m: 30 cm ........................800
11114.Antik, feltehetően XIX. sz. edény, festett cserép, négy füllel, felső pereme alatt lepattanással, m:

35,5 cm .................................................................................................................................................7 000
11115.Retró iparművész mázas kerámia kaspó, belsejében absztrakt mintával, jelzett, oldalán

lepattanással, apró mázhibákkal, m: 11 cm, d: 22,5 cm .......................................................................1 400
11116.Retró iparművész mázas kerámia párologtató, jelzett, kopásnyomokkal, apró mázhibákkal,

8×15×8,5 cm .........................................................................................................................................1 000
11117.Kerámia sörös korsó, réz fedéllel, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm .......................................................1 400

Porcelán
11119.Herendi Buddha figura. Biszkvit porcelán. Jelzett, ( JIANGXI), hibátlan. 29 cm .................................30 000
11120.Herendi porcelán lámpatest eredeti ernyővel, körte nélkül, matricás, jelzett, működik, apró

kopással, m: 56 cm .............................................................................................................................30 000
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11121.Herendi Munkácsy büszt. Fehér mázas porcelán. Jelzett, hibátlan. 26 cm ........................................18 000
11122.Herendi csizmás fiú, kézzel festett, jelzett (régi jelzéssel), hibátlan m: 21 cm ....................................14 000
11123.Herendi Déryné, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 21 cm ..................................................................18 000
11124.Herendi Viktória mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d:19,5 cm, m: 15,5 cm ........14 000
11125.Herendi porcelán turul madár, jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 33,5 cm .........................................28 000
11126.Herendi virág mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d:22 cm, m: 15 cm ...............................14 000
11127.Herendi porcelán asztali lámpa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Búra nélkül. 34 cm .........................24 000
11128.Herendi indiai kosár mintás porcelán lámpa, búrával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 36 cm +

búra .....................................................................................................................................................30 000
11129.Herendi porcelán elefánt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 7 cm .......................................................9 000
11130.Herendi porcelán elefánt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 7 cm .......................................................9 000
11131.Herendi porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 7,5x4,5 cm ....................................................2 800
11132.Herendi porcelán virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 19 cm ......................2 000
11133.2 db kis méretű herendi Viktória mintás váza, kézzel festett, jelzett, egyik sérült és hiányos, m: 6,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
11134.Herendi virágmintás kistálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 7,5x9,5 cm ...............................1 000
11135.Herendi porcelán gém figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 17 cm .........................3 000
11136.Herendi Apponyi fantázia mintás süteményes tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 20 cm ..........3 000
11137.Herendi Apponyi mintás süteményes tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 20 cm .......................3 000
11138.Herendi Rotschild mintás süteményes tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 20 cm .....................3 000
11139.Herendi Apponyi mintás lapos tányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 25,5 cm .........2 000
11140.Herendi Rotschild mintás, füles cukordobozka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.m:8 cm .......................5 000
11141.Herendi Waldstein mintás cukordobozka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.m:10 cm .............................5 000
11142.Herendi Indiai kosár mintás csontos tálkák 3db. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16x9 cm ....................8 000
11143.Viktória csehszlovák porcelán "halas" kínáló és 3 db tálka, matricás, jelzett, kopásnyomokkal,

27x12 cm, 15x8 cmx3 ...........................................................................................................................1 200
11144.Herendi Viktória mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 13x9 cm ...................2 000
11145.Herendi Viktória mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 12x8 cm ...................1 600
11146.Herendi Viktória mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett,egészen apró kopásnyomokkal, d: 8

cm .........................................................................................................................................................1 400
11147.Herendi Viktória mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, egészen apró kopásnyomokkal, 9,5x7

cm .........................................................................................................................................................1 400
11148.Herendi Viktória mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett,apró kopásnyomokkal, 9,5x7 cm ...........1 400
11149.Herendi virég mintás csésze alátét Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 14,5 cm ....................................1 000
11150.Herendi Apponyi mintás, rózsás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, egy minimális lepattanással a

rózsán d: 9 cm .......................................................................................................................................3 000
11151.3 db Herendi porcelán tálka, tejszínes. Viktória, Apponyi minta. 10cm, 8 cm, 8 cm Kézzel festett,

jelzett, hibátlanok. .................................................................................................................................3 000
11152.Herendi fogpiszkálótartó Kézzel festett, jelzett, hibátlan 5,5 cm ...........................................................2 000
11153.Herendi ékszertartó doboz, régi jelzéssel. Kézzel festett, lepattanással a rózsán. 8x6 cm ..................3 800
11154.Herendi madár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 7,5 cm ....................................................................2 000
11155.Herendi virágos mini tálka. Matricás, jelzett, hibátlan m: 2,5 cm, d: 6,5 cm ..........................................1 000
11156.Herendi liba. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 7,5 cm .........................................................................2 000
11157.Herendi rózsás-lábas bonbonier, jelzett, kézzel festett, rózsán lepattanással, m: 11 cm .....................6 000
11158.Herendi virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 21 cm ........................................................3 000
11159.Herendi virágmintás porcelán váza, jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 17,5 cm ..................................3 600
11160.Herendi Rotschild mintás csokoléldés csésze, fogóval. kézzel festett, jelzett, hibátlan 8,5x12 cm ......5 000
11161.Herendi Széchenyi büszt Fehér mázas, jelzett, hibátlan. 21 cm ...........................................................7 000
11162.Régi Herendi lapos tányér. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d:25 cm ...............................................4 000
11163.Herend, Koszorúsné jelzett porcelán tál kézi, aranyfestéssel 27x22 cm ..............................................3 000
11164.Herendi virágmintás áttört kosárka. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 23x15 cm ..............................5 000
11165.Herendi Rothschild mintás tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 8,5x15 cm ..................3 000
11166.Herendi madár figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 9x11 cm ............................................................5 000
11167.Herendi Viktória mintás fogpiszkáló tartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 5,2 cm ..........................2 000
11168.Herendi tojás bonbonniere virág mintával. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8 cm ..................................2 200
11169.Herendi madár figura virágokkal. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanás a virágon 11x8 cm ...............5 000
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11170.Herendi Viktória mintás hamutál. Kézzel festett, jelzett, h, kopásokkal. 13x9 cm .................................2 400
11171.Herendi Apponyi mintás áttört kosárka. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással d: 15 cm ...................8 000
11172.Herendi virág mintás áttört kosárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 20x9 cm ......................................4 000
11173.Herendi Tertia rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8x4 cm ...............................................................2 400
11174.Herendi rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8x4 cm ..........................................................................2 800
11175.Herendi Tertia rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8x5 cm ...............................................................2 400
11176.Herendi Tertia rózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással 8x5,5 cm ..............................................2 000
11177.Herendi rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 6x9 cm ..........................................................................2 800
11178.Herendi csipkebogyó mintás kistányér / süteményes tányér tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan.

d: 21 cm ................................................................................................................................................2 000
11179.Herendi csipkebogyó mintás mély/ leveses tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 24,5 cm ...........2 400
11180.Herendi csipkebogyó mintás lapos tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 25,5 cm .........................2 000
11181.Herendi Viktória mintás rózsás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal, d:

12 cm, m: 11 cm ....................................................................................................................................6 000
11182.Zsolnay teázó szett, kannával, kiöntővel, cukortartóval, 6 db csészével és hozzá tartozó aljakkal,

matricás, jelzett, kopásokkal, lepattanással, egyik csészén repedéssel, csésze: 5,5 cm, cukortartó:
13 cm, kiöntő: 12 cm, kanna: 16,5 cm, alj d: 15,5cm ..........................................................................15 000

11183.Zsolnay ökörvér mázas, repesztett mázas porcelán cukortartó. Jelzett, kis kopással m: 13 cm ........28 000
11184."Magyarország-Franciaország Bélyegkiállítás - Budapes - 1984" Zsolnay eozinmázas emlékérem,

jelzett, apró kopásokkal, d: 10,5 cm ......................................................................................................6 000
11185."Országos bélyegnapi kiállítás - Budapest" Zsolnay eozinmázas emlékérem, jelzett, apró csorbával,

d: 10 cm ................................................................................................................................................6 000
11186.Zsolnay eozin mázas őzike. Jelzett, hibátlan. m: 12 cm .....................................................................12 000
11187.Zsolnay pillangó mintás bonbonier, kézzel festett, apró kopásokkal, 7,5×7,5 cm .................................3 000
11188.Zsolnay virágmintás tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 12x8 cm .....................................................1 200
11189.Zsolnay "Harkányi emlék" porcelán szív alakú dobozka, matricás, jelzett, apró kopásokkal, 9x9 cm ..1 600
11190.Zsolnay korsós kislány, kézzel festett, jelzett,hibátlan, m: 7,5 cm ........................................................2 000
11191.cca 1940 Zsolnay Mátyás Pince kistányér, matricás, jelzett, apró kopásokkal, d: 18 cm .....................2 800
11192.Zsolnay nyuszik, Két darab. Kézzel festett, jelzett, hibátlanok m:6,5 cm, 7 cm ....................................2 800
11193.Zsolnay futó bárányok. Kézzel festett, jelzett, kis mázhibával. 9x7 cm .................................................2 400
11194.Zsolnay porcelán kulacs, matricás, jelzett, kis kopással, m: 7,5 cm .....................................................1 000
11195.Zsolnay cinke. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 10 cm .............................................................2 000
11196.Zsolnay macskával játszó gyermek. Kézzel festett, jelzett, letörés a hüvelykujjon. 15 cm ...................2 000
11197.Zsolnay pillangómintás váza, kézzel festett, máz alatti hajszál repedéssel, jelzett, m:13 cm ...............3 000
11198.6 db Zsolnay virágmintás leveses tányér. Matricás, jelzett, kis lepattanással d: 25 cm ........................3 000
11199.Zsolnay virágmintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, belül letöréssel, 10,5x10,5x6 cm .......3 000
11200.Zsolnay virágmintás hamutál. Kézzel festett, jelzett, kopással 13x8 cm ...............................................1 000
11201.Zsolnay korsós kislány, kézzel festett, jelzett,hibátlan, m: 7,5 cm ........................................................2 000
11202.Zsolnay kis kulacs, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 7,5 cm ........................................................1 000
11203.Zsolnay Vulkán tűzálló tál, jelzett, alján hajszálrepedéssel, kopott, d:17 cm, m: 7 cm .........................1 000
11204.Hollóházi Magyar posta porcelán Holló. Jelzett, hibátlan. 14 cm ..........................................................4 000
11205.Hollóházi Szász Endre tervezte tányér, matricás, jelzett, apró kopásokkal, d: 25 cm ..........................4 000
11206.Hollóházi kék mintás mokkás csésze készlet 6 db csésze, aljjal. Matricás, jelzett, hibátlan. ...............2 400
11207.Hollóházi virágokkal és madárral díszített nagyméretű váza, matricás, jelzett, alján apró

mázhibával, m: 36 cm ...........................................................................................................................4 200
11208.Hollóházi porcelán balerina, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .................................................1 600
11209.Hollóházi zenélő kisfiúk, 2 db, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 13,5x14 cm + Hollóházi

balerina porcelán kislány, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 14 cm ............................................3 000
11210.cca 1971-1975 Miskolci Egyetem végzős korsói, bányászati,kohászati, nehézipari..stb, közte 5 db

Hollóházi mázas porcelán korsó, 2 db Városlődi mázas kerámia korsó, 1 db jelzés nélküli mázas
kerámia korsó, kopásnyomokkal, h: 19 cm és 15 cm közötti méretben ................................................4 800

11211.Hollóházi bonbonier, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, 4x7x8,5 cm ..........................................1 000
11212.Hollóházi porcelán kakaós csésze készlet zenei motívummal. Matricás, jelzett, hibátlan. 6 db

csésze aljjal ...........................................................................................................................................3 000
11213.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán dobozka, matricás, jelzett, hibátlan,

9×7×4 cm ..............................................................................................................................................3 000
11214.Hollóházi fekvő kutya (németjuhász), kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, h: 20,5 cm ...................2 000
11215.4 db Hollóházi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 14 cm és 20,5 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................3 000
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11216.Hollóházi nagy méretű fedeles váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 40 cm .........................................4 000
11217.Hollóházi porcelán kutya, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m:13,5 cm ........................................800
11218.Hollóházi zöld virág mintás váza, matricás, jelzett, m: 17 cm ..................................................................500
11219.Hollóházi porcelán váza florális dekorral, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 31 cm ..............1 400
11220.Hollóházi porcelán váza, rózsaszín-lila márványhatású dekorral, jelzett, hibátlan, m: 20 cm ..................500
11221.Hollóháza kék váza aranyszínű florális dekorral, matricás, jelzett,, m: 11,5 cm ......................................600
11222.Hollóházi porcelán váza és hamutál florális dekorral, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, váza

m: 24 cm ...............................................................................................................................................1 000
11223.Hollóházi porcelán kávés kanna, matricás, jelzett, egy apró, alig látható sérüléssel, m: 17 cm +

tejkiöntő, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 8,5 cm ...............................................................1 000
11224.Hollóházi Márka Vermouth porcelán hordó, matricás, jelzett, kopásokkal m: 7,5 cm ...........................1 000
11225.Hollóházi selection hat személyes étkészlet, kompletten. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. .................36 000
11226.Hollóházi Szász Endre által tervezett hamutál, matricás, jelzett, apró kopásokkal d: 10,5 cm .............3 000
11227.Hollóházi gyöngyházfényű porcelán hamutál, jelzett, apró kopásokkal 6x8,5 cm + 2 db

gyöngyházfényes jelzetlen porcelán tálka, kopásokkal, d: 5,5 és 7 cm ................................................1 000
11228.Hollóházi Várda-drink porcelán stampedli, 2 db, matricás, jelzett, apró kopással m: 4,5 cm ...............1 000
11229.Hollóházi porcelán kulacs, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 16,5 cm ...................................1 200
11230.Polonne puma, kézzel festett, jelzett, foltos, m: 15,5 cm ......................................................................2 000
11231.Sitzendorf porcelán art deco hölgy, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 14,5 cm .....................2 000
11232.Karlsbad virágos porcelán tányér, matricás, jelzett, kopásokkal, d: 20 cm ...........................................2 400
11233.Porcelán virágos teáskanna, kézzel festett, jelzetlen, kopásokkal, m: 16,5 cm ....................................3 000
11234.6db Gránit tányér, kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal, kopásokkal, d: 21,5-24 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................3 000
11235.CDC porcelán lanton játszó hölgy, m: 16 cm ........................................................................................1 000
11236.Kalocsai porcelán virágmintás szalvétagyűrűk, 6 db, matricás, jelzett, apró kopásokkal, 2,5x4,5 cm ..2 000
11237.Satsuma váza. Kézzel festett, jelzés nélkül, kopásokkal 20 cm ...........................................................3 000
11238.cca 1900 Kézzel festett fali dísztál, jelzett (Rónai), kopott, d: 30,5 cm .................................................8 000
11239.cca 1892 Josef Steidl Znaim fajansz dísztál. Kézzel festett, jelzett, alján névbejegyzéssel

1892-ből, kopásnyomokkal, perem széle erősen kopott, d: 28 cm / Fayance bowl. Hand painted,
signed, d: 28 cm ..................................................................................................................................10 000

11240.Capodimonte gyümölcsszedő lányka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 32 cm ....................22 000
11241.Rosenthal porcelán teáscsésze és alj, matricás, jelzéssel, apró kopásokkal, m: 5,5 cm, d: 14,5 cm ...3 000
11242.Grindley porcelán teáscsésze aljak, 2 db, W. T. Copeland & Sons porcelán süteményes tálka, 1 db,

Jimenau porcelán "Lübbenau Spreewald" feliratú csészealj, 1 db, valamint 1 db kínai
"sárkányfigurás" tálka, összesen 5 db, matricásak, és részben kézzel festettek, jelzett, változó
állapotban, kopásnyomokkal, d: 14 cm és 17 cm közötti méretben ......................................................1 800

11243.Rosenthal porcelán kínálótál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, kis lepattanással, 28x37 cm+ C.T.
Altwasser porcelán kínálótál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 43x32 cm ........................................2 000

11244.Rosenthal 1941 német birodalmi jelzésű fehér porcelán tányér, apró kopásokkal, jelzett, d: 23 cm ....1 200
11245.2 db Aquincum porcelán halfigura, egyik kettős, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 6 és 15 cm ...........2 600
11246.2 db porcelán cukortartó, matricás, jelzett (Meissen és Epiag-Rasper und Söhne Wien)m

kopásnyomokkal, m. 14 és 9 cm ...........................................................................................................4 000
11247.Royal Dux ülő akt, fehér mázas, jelzett, apró kopásokkal, m: 26 cm ....................................................2 000
11248.Drasche favágó fiú, kézzel festett, jelzett, apró mázhibával, m:16 cm ..................................................1 400
11249.Drasche pillangó, aranyszínű, jelzett, kopott, m. 5,5 cm .......................................................................2 000
11250.Drasche porcelán szív alakú dobozka, matricás, jelzett, apró kopásokkal, 9,5x9,5 cm ........................1 400
11251.Drasche 4 db porcelán figura. Kézzel festettek, jelzettek, kis kopásokkal kb 10 cm ............................2 800
11252.Schlagenwald mártásos tál. Matricás, jelzett, kis kopásokkal m: 20 cm ...............................................2 000
11253.Francia Sarreguemines csésze aljjal. Matricás, jelzett, kopásokkal, m: 5 cm, d: 10,5 cm ....................4 000
11254.Az Est újság reklámos kávés csésze. Knoll porcelán. Matricás, jelzett, kis kopással m:5 cm ..............2 000
11255.Kispesti porcelángyár: Kínai stílusú váza. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. m: 15 cm ........................2 000
11256.Jelzett skót juhász, kézzel festett, kopásnyomokkal, m: 22 cm ............................................................2 000
11257.Ens madár figura. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 12 cm .......................................................2 800
11258.Aquincumi porcelán fésülködő akt, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22 cm ...................2 000
11259.Royal Dux bonbonier. Matricás, jelzett, apró kopásokkal, 12 cm ..........................................................3 000
11260.Scheidig Kunst porcelán gitáros figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 20 cm ..................3 000
11261.Seltmann virágmintás süteményes készlet, 6 db kistányér + 1 db kínáló, jelzett, matricás, apró

kopásokkal, d: 19,5 cm, 27,5 cm ...........................................................................................................2 000
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11262.Seltmann virágmintás kávés készlet, 4 db csésze aljakkal + 1 db kiöntő, jelzett, matricás, apró
kopásokkal, a kiöntő tetején a gomb ragasztott, alj d: 14,5 cm, csésze: 5x10,5 cm, kiöntő: 19,5 cm ..2 000

11263.Kronester Bavaria elsőáldozós csésze és alj, süteményes tányérral, jelzett, matricás, apró
kopásokkal, m: 5,5 cm d: 14,5 cm, 19,5 cm ..........................................................................................1 600

11264.Schumann Bavaria reggeliző készlet, 3 db csésze aljakkal, 3 db kistányér. Jelzett, matricás, apró
kopásokkal, d: 14,5 cm, 19 cm, m: 6 cm ...............................................................................................4 000

11265.Misa maci porcelán figura, olimpiai ötkarikás logóval, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:
12,5 cm ....................................................................................................................................................800

11266.Hummel-Goebel disztányér. Matricás, jelzett, hibátlan, tartóval d: 8 cm ..............................................3 000
11267.Ens porcelán madár figura. Kézzel festett, jelzett, kis koőssal 15 cm .................................................14 000
11268.Tirschenreuth hagymamintás süteményes tányér 6 db d: 20 cm ..........................................................2 000
11269.Tirschenreuth hagymamintás hiányos mokkás készlet, 6 csésze, 5 alj, egy cukordoboz összesen

12 db .....................................................................................................................................................2 000
11270.Roceram román porcelán lámpa. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. 40 cm ........................................5 000
11271.XX. sz eleje: Csehszlovák porcelán kiöntő, cukordoboz, nagy méretű tálca 46 cm. Matricás, jelzett,

kopásokkal ............................................................................................................................................3 000
11272.Copeland angol porcelán mokkás csésze, aljjal + tányér Kézzel festett, jelzett, kopásokkal ...............3 000
11273.Kopott jelzéssel: antik cseh porcelán mokkás csésze, aljjal. Kézzel festett. Kopásokkal .....................2 000
11274.Goebel angyalos figura dísz. Jelzett, hibátlan. 6,5 cm ..........................................................................3 000
11275.Goebel porcelán dísz. Harangozó angyal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 20 cm ...............................20 000
11276.Goebel porcleán szív alakú dobozka. Matricás, jelzett, hibátlan. 8,5 cm ..............................................5 000
11277.2 db Goebel angyalos gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 9 cm ............................................8 000
11278.Goebel angyalos karácsonyfadísz. Jelzett, hibátlan. 7 cm ...................................................................4 000
11280.Goebel asztali gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 9 cm Gyertyával ......................................5 000
11281.kalocsai porcelán dísztál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 28 cm ......................................................3 000
11282.Bavaria porcelán mokkás készlet. San Marino látképes dekorral. Komplett, ezüst mázas, matricás.

Jelzett. Egyik csészén lepattanás, kopások. / Bavaria San Marino porcelain coffe set with silver
glaze. One cup damaged ....................................................................................................................12 000

11283.Epiag porcelán csésze, matricás, jelzett, kopásokkal m: 4,5 cm + Nyugat-németországi porcelán
kosárka, matricás, jelzett, apró kopásokkal m: 7 cm .............................................................................1 000

11284.Martinroda német porcelán ékszertartó dobozka fedéllel, jelzett, formaszámmal, matricás, apró
kopásnyomokkal, m: 4 cm, d: 5,5 cm + Kahla porcelán vázácska, matricás, jelzett, apró
kopásnyomokkal, m: 7,5 cm ..................................................................................................................1 000

11285.Aquincum cipőfűző kisfiú figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal m: 10,5 cm ...........................1 000
11286.cca 1900 3 db tál, részben kézzel festett, jelzés nélkül, kopás nyomokkal, egyiken máz feletti

hajszál repedéssel, d:28 cm, 36×25 és 42×29 cm ................................................................................3 400
11287.Alba Iulia mokkás csésze, csészealjjal, jelzett, kopásnyomokkal, tál alján kis lepattanással ..................800
11288.Semma címeres "Great Malvern" porcelán tál, jelzett, kopásnyomokkal, 15×10 cm ...............................800
11289.Dorohoi galamb pár, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 12 cm ...................................................................800
11290.Rosenthal rózsás váza, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 15 cm .................................................2 400
11291.Rosenthal virágmintás porcelán dobozka, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, 12×11×4 cm ..........1 800
11292.2 db jelzett matricás bonbonier, apró lepattanásokkal, 7,5x7,5 cm ......................................................2 000
11293.Jelzés nélkül: Veszekedő kislány és kisfiú figura, kézzel festett, festéshibákkal, apró

kopásnyomokkal, m: 12 cm ...................................................................................................................1 000
11294.2 db kis méretű elefánt figura, egyik porcelán, másik kerámia, lepattanással, jelzés nélkül, m: 7 cm ..1 200
11295.Vegyes porcelán és kerámia tétel: Zsolnay porcelán szószos tál, matricás, sérült, jelzett + porcelán

szószos tál, jelzés nélkül + Va bene porcelán tál, máz alatti repedésekkel, jelzett, 15x23 + Sörös
korsó, mázas kerámia, Sopron felirattal, apró lepattanásal + Margaréta virágot utánzó tál, mázas
kerámia, d: 21 cm, jelzés nélkül + Porcelán tál, Banquet, John Tams limited, repedésekkel, d. 16,5
cm .........................................................................................................................................................1 800

11296.Aquincumi porcelán bagoly és malac figura, kézzel festett/matricás, jelzett, apró kopásokkal, 5x5,5
cm, 4x6 cm + Hollóházi porcelán tyúk figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 6 cm ...........2 000

11297.Kínai virágos lány. Kézzel festett, jelzés nélkül. máz hibával a hajon. / Chinese girl with flowers.
Hand painted, without mark. Minor paint-scratch 39,5 cm ....................................................................4 000

11298.Kínai mini paraván 4 db kétoldalas, kézzel festett porcelán képpel. Egy kép mérete 15x5 cm /
Chinese mini -paravan with hand painted porcelain images. Each 15x5 cm ........................................4 000

11299.Aquincumi porcelán kacsa figura, kézzel festett, jelzett, apró kopással, m: 11,5 cm ............................2 000
11300.Fóka, porcelán, jelzett, apró sérüléssel az egyik lábán, h: 13 cm, m: 12,5 cm ........................................600
11301.Jelzés nélkül: Antik, fajansz asztali lámpa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Búra nélkül. 34 cm .........20 000
11302.Porcelán hattyú, jelzés nélkül, mázhivábal, kopásnyomokkal, h: 10 cm ..................................................300
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11303.Lengyel porcelán urna, kézzel festett, jelzett, apró kopással m: 27 cm ................................................1 000
11304.Kínai kézzel festett porcelán váza, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 46 cm ..............................22 000
11305.3 db + 1 pár porcelán kutya, kézzel festett, jelzetlen, apró kopásokkal, csorbákkal m: 5,5 cm, 3,5

cm, 4 cm, 6 cm ......................................................................................................................................1 000
11306.2 db porcelán tojástartó, jelzetlen, matricás, kopásokkal, m: 7,5 cm ....................................................1 000
11307.Camina román figurális porcelán, virágos tálat tartó puttó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ..1 000
11308.3 db rózsás porcelán váza, ékszertartó és dísz, kézzel festett, jelzés nélkül, kopottas állapotban,

egyik alján " Ceramis Sf. Gheorghe" (Sepsiszentgyörgy) matrica ........................................................1 000
11309.Blackwood papagájos fehér mázas porcelán váza, jelzett, hibátlan, m: 17 cm ....................................2 400
11310.6 db modern porcelán bögre. Matricás, hibátlan. ..................................................................................2 600
11311.Viktória porcelán süteményes kínáló készlet. 6+1 db. Jelzett, kopott. ..................................................4 000
11312.Jelzett csehszlovák retró bögre, apró kopásnyomokkal, m:8 cm (2×) ..................................................1 000
11313.Cup&Saucer, virágmintás porcelán kávéskészlet, matricás, jelzett, eredeti dobozában, 6 db csésze

és alj, apró kopásnyomokkal, alj: d: 11 cm, csésze: m: 5,5 cm ............................................................1 000
11314.Kínai porcelán cintányéros kisfiú, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 10,5 cm ...........................800
11315.Váza hölgy portréval, matricás, jelzés nélkül (formaszámmal?), apró kopásnyomokkal, m: 18 cm .....2 600

Üvegtárgyak
11316.4 db kis méretű porcelán figura, kopásnyomokkal, m: 2,5 és 3,5 cm közötti méretben ........................3 000
11317.Walter Glas tulipános kosár, ún. centrifuga tál, műanyag füllel, 19 cm ....................................................800
11318.Anyagában színezett üveg váza, kisebb karcolásokkal, m: 12 cm .......................................................2 000
11319.Üveg kiöntő dugóval, aranyozással, virágos díszítéssel, kopottas állapotban, m: 26,5 cm ..................1 200
11320.Vegyes üveg tárgyak. Új és használt darabok, némelyik bontatlan Korsók, kiöntők, kávés eszközök.

Bőröndben .............................................................................................................................................3 000
11321.Swarovski kövekkel díszített, csiszolt, üveg balerina figura, jelzett, egyébként hibátlan, eredeti

dobozában és tasakjában 14x8 cm .....................................................................................................16 000
11322.Dupla falú, kézzel festett üvegpohár, kis kopásokkal, d: 6,5 cm ...........................................................2 400
11323.Türkizszínű üvegtál, karcolásokkal, 25×10 cm ......................................................................................2 400
11324.Buborékos átlátszó üvegnehezék, sérüléssel, d: 8 cm .........................................................................2 400
11325.Buborékos lila üvegnehezék, kis sérüléssel, d: 8 cm ............................................................................2 400
11326.Lila üvegváza, kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ........................................................................................1 200
11327.Szív alakú kétrétegű üvegváza, kis sérüléssel, m: 12 cm .....................................................................1 200
11328.Ólomkristály hamutál 12x12 cm ............................................................................................................1 600
11329.Nagy méretű design kék üveg váza 58 cm ...........................................................................................5 000
11330.Üveg jeges vödör 14 cm .......................................................................................................................2 000
11331.Csíkos nagy méretű padló váza. Jelzés nélkül, hibátlan. 40 cm ...........................................................5 000
11332.Üveg kínáló tál. d: 22 cm .......................................................................................................................1 600
11333.Üveg kínáló tál műgyanta lábbal. d: 22 cm ...........................................................................................2 000
11334.Narancssárga kraklé üveg váza. Hibátlan. 21 cm .................................................................................3 000
11335.Narancssárga kraklé üveg váza. Hibátlan. 21 cm .................................................................................3 000
11336.3 db színes üveg kiöntő napocskával15,5 cm .......................................................................................4 000
11337.Barna kakas-korona logós üveg, kopásnyomokkal, m: 30 cm + 2 db átlátszó üveg, m: 18 cm ............1 200
11338.2 db üveg gyertyagallért, hibátlanok, d: 6,5 cm .....................................................................................1 200
11339.Bois D'Or csizolt parfümös üveg, kis csorbákkal, m: 7,5 cm .................................................................3 200
11340.Matt felületű modern üveg gyertyatartó, m: 8 cm, d: 7 cm .......................................................................800
11341.Kis üvegfiók és rombusz alakú üvegedény, kis kopásnyomokkal, 4,5×7,5 és 7×5 cm .........................1 200
11342.Kék-zöld üvegrózsa, levelén csorbával m: 21,5 cm ..............................................................................3 200
11343.Kristály bólés készlet 6+1 darabos. Hibátlan. .......................................................................................4 000
11344.Beresdorf jelzett alpakka kínáló üveg betéttel. 25x15 cm .....................................................................6 000
11345.Retro lámpa búra, m:16 cm, d:14 cm ....................................................................................................1 600
11346.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, apró kopással, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 33,5 cm ...........1 000
11347.Dekoratív kék üveg ékszeresdobozka, apró kopásokkal, m: 5,5 cm, d: 8 cm .......................................4 000
11348.Ólomkristály üveg hamutál, formába öntött, apró kopásokkal, d: 14 cm ...............................................1 000
11349.Swarowski gyertyatartó pár. Jelzett. Hibátlan. 6 cm .............................................................................5 000
11350.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm ............................100
11351.Ripper Mór fiai Zsolna feliratos likőrös üveg 22 cm ..............................................................................3 800
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11352.Kristály likőrös pohár készlet. 6 db. + pótlások .....................................................................................3 600
11353.Kristály boros pohár készlet. 6 db. Hibátlanok + 2 korsó. .....................................................................3 600
11354.Kristály váza ezüst díszítéssel. Hibátlan. 20 cm ...................................................................................5 000
11355.7 db üveg kompótos tál, kopásokkal, egyiken kis lepattanással, d: 13 cm ...........................................3 000
11356.3 db színes üveg majom figura, m: 6 cm ..............................................................................................1 600
11357.18 db színes üveg állatfigura, némelyiken kis lepattanással, 1x3 és 7,5x4 cm közötti méretekben .....4 000
11358.Zwack France feliratú üvegpalack, apró kopásokkal, m: 24 cm ............................................................3 000
11359.Nagy méretű, dekoratív üveg kínáló tál. Formába öntött, csiszolt.Hibátlan. d: 35 cm ..........................6 000
11360.Irizáló üveg pohár készlet 6 db. (Egyiken minimális lepattanással) + váza 26 cm ................................4 000
11361.2 db nagy méretű üveg kínáló tál. Formába öntött, hibátlan. d:28 cm, m: 21 cm .................................4 000
11362.6 db aranyozott szélű likőrős/pálinkás pohár szép állapotban 14 cm ...................................................5 000
11363.6 db aranyozott szélű boros pohár szép állapotban 16 cm ...................................................................5 000
11364.Díszes, festett üveg pohár, kopásokkal, d: 7,5 cm ................................................................................3 000
11365.Irizáló, anyagában színezett üveg váza, hibátlan, m: 42 cm .................................................................8 000
11366.Bohemia Glass üveg hamutál, formába öntött, anyagában színezett, matricával jelzett, m: 7 cm, h:

15 cm ....................................................................................................................................................1 000
11367.5 db antik üvegtárgy, piros levélmintás dekorral: Pohár, kiöntő, tégely fedővel, füles bögrécske,

dugó, csorbákkal, kopásokkal, m: 9 és 11,5 cm közötti méretekben ....................................................4 000
11368.Cseh kristály kínáló eredeti dobozában d: 20 cm .................................................................................3 000
11369.Wellisch Manó és fiai konzervgyára Budapest üveg, porcelán dugóval, apró kopásokkal, m: 27,5

cm + Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, "Lukácsfürdő R.T." felirattal, apró kopással, porcelán
dugóval, m: 33,5 cm ..............................................................................................................................2 000

11370.Igmándi keserűvizes üveg, apró kopásokkal, m: 25 cm ........................................................................1 000
11371.Dreher Hagenmacher Budapest sörösüveg, alján szarvasos mintával, apró kopásokkal, kis

horpadással, m: 29 cm ..........................................................................................................................2 000
11372.Csiszolt ólomkristály hamutál és tálca, jelzetlen, apró kopásokkal, csorbával, d: 12,5 cm, 17,5x29,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
11373.Talpas kínáló, csiszolt ólomkristály, jelzett, apró kopásokkal, m: 16 cm, d: 19,5 cm ............................2 800
11375.Kettő szett, bontatlan IKEA poharak, összesen 12 db, egyiken apró csorba, koszosak, de jó

állapotban vannak ....................................................................................................................................800
11376.Kobaltkék, hólyagos, fújt üvegváza, apró kopásokkal, m: 13,5 cm .......................................................2 000
11377.Kobaltkék, szalagos, préselt üvegváza, apró kopásokkal, m: 21,5 cm .................................................2 000
11378.4 dl-es fújt fehér üveglopó, maratott Hungary felirattal, apró kopással, h: 70 cm .................................3 000
11379."Dreher Kőbánya" feliratú barna üvegcse, kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ............................................2 000
11380.Molnár és Moser Droguisták Espirit de Menthe Anglaise, angol borsos menta olajas szájvíz üvege,

18x6x3 cm .............................................................................................................................................2 000
11381."Blankenheym & Nolet" üveg palack, kopott, 24,5x8x8 cm, 1 l. ............................................................5 000
11382.No. 4711 (4711 Eau de Cologne) Legfinomabb Ó-levendula parfümös/kölnis üveg, eredeti kissé

kopott kartondobozában, a fedelén plüsshatású borítással, üveg: 15x5x4,5 cm, doboz: 18x8x5 cm ...3 000
11383."Budapest Főváros Anya- és Kisdedvédelmi Intézete" felirat üvegcse, az oldalán vonalkázott

űrmérték jelzéssel, (tejesüveg), m: 19 cm .............................................................................................2 000
11384."Baeder" feliratú üveg palack, kopásnyomokkal, m: 22 cm ..................................................................3 000
11385."Margitsziget" feliratú csatos üveg, kis kopásokkal, m: 24 cm ..............................................................1 600
11386.Üveg só/borstartó, ezüst foglalatban, 2 db, jelzett, csorbával, 4x5,5 cm ..............................................6 000
11387.Süssmuth jelzésű üveg bonbonier és 2 db váza, bonbonieren repedés, m: 10,5 cm, 15,5 cm, 16 cm

...............................................................................................................................................................2 000
11388.4 db kisméretű kristály kínáló, eredeti dobozukban, hibátlan, 8,5x8 cm, d: 10 cm, ..............................1 200
11389.Üveg galamb, jelzés nélkül, sérült fonott fadobozban, 8x5 cm .............................................................1 400
11390.Üveg levélnehezék, Murano, apró kopásnyomokkal, m: 4,5 cm, d: 7 cm .............................................4 000
11391.Dreher Hagenmacher Budapest feliratos szikvizes / szódás üveg, m: 31,5 cm ...................................1 600
11392.Réthy esztencia gyógyszeres üveg, , m: 7 cm ......................................................................................2 400
11393.Piros, üveg váza, apró kopásokkal, m: 24,5 cm ....................................................................................1 200
11394.Üvegpohár fém sárkány talapzaton, Myths & Legends jelzéssel, 24,5 cm ...........................................2 000
11395.Kőbányai Sörgyárak N.V. Budapest feliratos szikvizes / szódás üveg, m: 32,5 cm ..............................2 000
11396.3 db réztárgy tétel: üst m: 16 cm, d: 17 cm, kanna m: 21,5 cm, kaspó m: 7 cm, d: 10,5 cm ................3 000
11397.Zenélő üvegpohár, sérült, m: 14,5 cm ...................................................................................................2 000
11398.Csavart kék üvegváza, kis kopásnyomokkal, m: 60 cm ........................................................................1 200
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11399.Kőhalmi Nóra (1971-): Üveg váza. Aranyszínű parafa és gyöngy dekorációval, m: 29,5 cm, d: 15
cm .........................................................................................................................................................7 000

11400.Kék üveg palack vagy dísz, 50 cl, kopásnyomokkal, m: 37 cm ...............................................................500
11401.6 db éri és régebbi üveg, egyik alján Sidol felirattal, kopott, m: 5 és 10,5 cm közötti méretben ...........1 600
11402.Össz. 4 db Bohemia csehszlovák üveg pezsgős pohár, ebből 2 db matricával jelzett, apró

kopásnyomokkal, m: 23 cm ......................................................................................................................400
11403.Kristály kínáló tál, kopott jelzéssel, csorbákkal, kopásokkal, d: 17 cm, m: 6,5 cm ................................2 000
11404.Kézzel festett üveg váza. Aranyozott, apró kopással. 29 cm ................................................................3 000
11405.2 db vörös kristály váza, csiszolt, kopásokkal, m: 27,5 cm ...................................................................1 400
11406.Kék színű üveg váza, hibátlan, m: 27,5 cm ...........................................................................................2 400
11407.Zöld ólomkristály üveg váza, apró kopásnyomokkal, m: 25, d: 12,5 cm ...............................................3 000

Műtárgyak, antikvitás
11408.Fényképkeret, ezüst(Ag) rátéttel, jelzett, külső méret: 13×10 cm, belső méret: 9×6 cm ......................5 000
11409.XX.sz.e apa a fiával, festett, elefántcsont, jelzett, m: 9,5 cm ..............................................................28 000
11410.XIX. sz. eleje. Párizs: Likőrös üveg és pohár készlet. Kézzel festett, fújt üveg, 4 db pohárral +

tartalékként 1 sérült pohár, egy üvegdugó. .........................................................................................90 000
11411.Régi amerikai kaviár- és vajtartó, jelzett, javításra szorul, d: 14 cm .....................................................8 000
11412.Asztali tintatartó szett, szép állapotban, csiszolt üveg tintatartóval, alján jelzett, 10×17×6 cm ...........26 000
11413.XX. sz. eleje: Szabadkőműves kötény Selyem, bőr Fém csattal / Freemason apron Silk. leather

40x35 cm .............................................................................................................................................18 000
11414.Ezüst(Ag) legyes tetejű cukortartó, jelzett, üveg alsó résszel, kis csorbával, d: 9,5 cm, m: 6,5 cm ....18 000
11415.Angol jelzett alpakka mustár kínáló rózsaszín üveggel. 16x15 cm .......................................................2 600
11416.2 db alpakka kínáló és vajtartó, egyik mellé majdnem hozzávaló üveg fedő 21 cm, 17 cm .................1 200
11417.XIX. sz: Antik réz lábos fedővel. Nagy méretű d:23 cm ......................................................................12 000
11418.XIX. sz: Antik réz lábos 2 db közepes méretű d:16,5 cm ....................................................................10 000
11419.XIX. sz: Antik réz lábos fedővel 2 db kis méretű d:12 cm, 15 cm .......................................................12 000
11420.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kilinccsel, kulcs nélkül Működik. 13x14 cm ....................12 000
11421.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár és retesz, kilinccsel kulcs nélkül. Működik 13x17 cm .....18 000
11422.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kulccsal. Működik. 16x14 cm .........................................14 000
11423.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kilincsekkel kulcs nélkül 11x17 cm ................................12 000
11424.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kulcs nélkül, sérült 19x16 cm .........................................14 000
11425.Szecessziós Szandrik ládika. Réz, jelzett, kulcs nélkül. 13x10x12 cm .................................................3 000
11426.Ezüst(Ag) nyelű tálaló eszközök, jelzett, 4 db, h: 25 cm .....................................................................15 000
11427.Réz süteményes/torta kínáló üveggel. Figurális díszítéssel. d:17 cm, m: 16 cm ..................................4 000
11428.Íróasztali szett szravas díszítéssel. Tintatartó, tolltartó. Bronzírozott spiáter. 22x23 cm Néhány elem

laza. .......................................................................................................................................................6 000
11429.XIX. sz. Öntöttvas ládika. 14x11 cm ...................................................................................................10 000
11430.XIX. sz: Gyöngyház nyelű süteményes evőeszköz készlet 12 + 12 kés és villa. Monogrammal. 16

cm, 17 cm ..........................................................................................................................................120 000
11431.Ötágú gyertyatartó. Réz és alabástrom 38 cm ......................................................................................8 000
11432.cca 1910 Szecessziós tintatartó üvegcsékkel, egyik alján csorba, 21,5x28,5, üvegcsék: 5,5x5,5 cm .8 500
11433.Fém kazettás doboz, tetején rózsákkal és margarétákkal plasztikusan díszített, sarkainál

kariatidákkal, karmos talpakon álló, fedelén 1962. MS, gravírozással. Apró kopásokkal. Fedél alatt
kettéosztott kazettákkal, 2 kazetta mérete: 7x10x7. Doboz: 14x18x22 cm. ........................................18 000

11434.2 db régi olajág, faragott fa, kissé kopott aranyozással, m: 78,5 cm ..................................................20 000
11435.Dekoratív márvány posztamens, három darabból álló, sérült, m: 103 cm, felső rész d: 23 cm. .........40 000
11436.1939 The Automobile Association - London Pilota Picnic krómozott, feliratozott fém hamutál. /

Chromed metal ashtray. m: 10 cm ......................................................................................................38 000
11437.Ezüst(Ag) talpas ólomkristály váza, jelzett, metszett, apró kopásokkal, m: 30,5 cm ..........................11 000
11438.Díszes réz tintatartó, üvegbetét nélkül, jó állapotban, 20x32 cm ........................................................18 000
11439.Ezüst(Ag) nyelű villák és kések, 5 db kés + 2 db villa .........................................................................10 000
11440.1952 Helsinki olimpián használt diszkosz. Feltehetően Klics Ferenc, ötödik helyet szerző

diszkoszvetőé volt. Finland Sportarticles Co. Helsinki. / 1952 Helsinki Olympic Games. Orginal
discus probably used by Hungarian athlete Ferenc Klics, finished on 5th place. d: 19 cm .................40 000

11441.Ezüst(Ag) nyelű kés és villa, 3+3 db, h: 18 és 20 cm ............................................................................4 200
11442.Ezüst(Ag) nyelű tálaló eszközök, jelzett, 4 db, h: 17 cm .......................................................................4 200
11443.Ezüst(Ag) nyelű kés és villa, 6 db (3+3), egyik kés pótolt, h: 23 és 26 cm .........................................26 000
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11444.Ezüst(Ag) nyelű kés, jelzett, 5 db, Solingen pengével, h: 25,5 cm .....................................................15 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11445.Vörös színű, műgyanta, kis sárkány figura, 6x6,5 cm ...........................................................................1 000
11446.Art deco macska figura. Fém, jelzés nélkül. 12x7,5 cm ........................................................................5 000
11447.2 db nevető buddha, műgyanta, m: 5,5 cm, 9 cm .................................................................................4 000
11448.Asszonyt ábrázló faragott csont szobrocska, vázácska 15 cm .............................................................2 000
11449.Régi Donald kacsa szobor. Vas-öntvény / Vintage cast iron alloy statue of Donald Duck.22 cm .......18 000
11450.Indonéz faragott, sárkánydíszes fa tál. 40x23 cm ...............................................................................12 000
11451.Pár. 2 db fa faragású fali dísz. 24 cm ....................................................................................................2 400
11452.Hans Müller(1873-1937): Pihenő kovács pöröllyel . Bronz, jelzett, márvány talapzaton, m:19,5 cm ..70 000
11453.Festett, aranyozott, réz táncosnő szobor, kopásokkal, m: 46 cm .........................................................2 000
11454.Faragott fa szoborpár, csörgővel az alján, kis lepattanással, repedéssel, m: 62 és 64 cm ..................8 000
11455.Hindu istennő szobor, m: 29,5 cm .........................................................................................................2 000
11456.Szamuráj karddal, festett műgyanta szobor, kopott festéssel, törött karddal m: 21 cm ........................2 000
11457.Távol-keleti halász figura, műgyanta, m: 19 cm ....................................................................................2 000
11458.Távol-keleti lovas figura, réz, hiányzó résszel a kezénél, m: 14 cm .....................................................2 400
11459.Faragott fa turul szobor, részben kézzel festett, m: 31 cm ...................................................................1 800
11460.Szarvas az erdőben, spiáter dombormű, fa keretben, jobb alsó sarkában jelzett, 31x40 cm ...............9 000
11461.Jelzés nélkül: ezüst mázas kerámia női büszt, mellszobor. 28 cm, kopásokkal ...................................4 000
11462.Elefántcsalád, műgyanta, apró sérülésekkel, m: 10, h: 9,5 cm .............................................................2 000
11463.Szaruból készült madár figura, alabástrom talapzattal, 12x20 cm ........................................................1 000
11464.Máté János (1938-2014): Bronz falitányér, hátulján forrasztásnyom és dátum (1971), d: 27 cm .......12 000
11465.Afrikai keményfa faragott szobor 21 cm ................................................................................................4 000
11466.Keleti bölcs, keményfa faragott fa szobor 28 cm ..................................................................................5 000
11467.Boda 1927 jelzéssel. Portré. Gipsz szobor. 41x33,5 cm Lepattanásokkal. ..........................................2 000
11468.Halász faragott fa szobor. Lakkozott keményfa 33 cm .........................................................................3 000
11469.Női akt. Faragott ébenfa afrikai szobor. Repedéssel. 25 cm ................................................................1 000
11470.Faragott fa bölény 22x18 cm .................................................................................................................1 000
11471.Groteszk, erotikus faragott fa szobor, jelzés nélkül 34 cm ....................................................................3 000
11472.Erotikus afrikai keményfa szobor. 30 cm ..............................................................................................4 000
11473.Keleti faragott fa horgász szobor. 30 cm ...............................................................................................3 000
11474.Buddha fej. Faragott fa szobor. 13 cm ..................................................................................................2 000
11475.Istennő alak. Keményfa faragott fa szobor. 32 cm ................................................................................4 000
11476.Kaddhafi líbiai vezető keményfa faragott fa szobor. 18,5 cm ................................................................5 000
11477.Keleti Bölcs. Keményfa faragott fa szobor. 35 cm ................................................................................5 000
11478.Afrikai női fej. Keményfa faragott szobor. 13 cm ...................................................................................3 000
11479.Afrikai fali dísz. Faragott, festett fa. 34 cm ............................................................................................4 000
11480.Nevető Buddha. Keményfa szobor, lakkal. 11 cm ................................................................................4 000
11481.Istent ábrázoló faragott fa szobrocska 21 cm .......................................................................................2 000
11482.Afrikai, faragott fa maszk, 23x16 cm .....................................................................................................5 000
11483.Sas, bronz szobor, alabástrom talapzaton, sérült, 25×12×13 cm .........................................................1 000
11484.Madár alakú alabástrom szobor, üveg szemekkel, apró kopásokkal, m: 11 cm ...................................1 000
11485.Kislány mackóval, műgyanta szobor, alján Képcsarnokos címkével, karján törésekkel, m: 30 cm ......1 600
11486.Orbán Judit: Zsákos ember. Festett gipsz szobor. Jelzett, lepattanásokkal. 30 cm .............................3 000
11487.Szabó György (1947-) Melankólia (Dürer után). Bronz, fa keretben. Jelzett. 18x20 cm .....................16 000
11488.Füstölőtartó, faragott keményfa figura. 7,5 cm ......................................................................................2 000
11489.Isten / totemoszlop faragott csont szobrocska 21 cm ...........................................................................3 000
11490.Tálat vivő bennszülött, bronz figura, alján jelzett, m: 21 cm ..................................................................7 000
11491.Isten / totemoszlop faragott csont szobrocska 19 cm ...........................................................................3 000
11492.Elefántcsalád. műgyanta, m: 7,5, h: 21 cm ...........................................................................................2 000
11493.Bors István (1938-2003): Kalapos alak. Bromz, jelzés nélkül, m: 16 cm, kopásnyomokkal ...............34 000
11494.Jelzés nélkül: Bagoly, bronz fali dísz, d: 16 cm .....................................................................................2 600
11495.Ölelés. Faragott fa szobor, jelzés nélkül. 39 cm ...................................................................................4 000

Órák
11496.Heritage collection Charlston & Co. típusú mechanikus, gyűjtői zsebóra, vasutas eredeti

dobozában, leírással újszerű állapotban. Működik. / Mechanic pocket watch ......................................3 000
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11498.Edelweiss antimagnetic mechanikus karóra naptár funkcióval, fém szíjjal. Működik 3,6x3,6 cm .........8 000
11499.21 db különféle zseb- és karóra számlap nagyrészt szép, megkímélt állapotban ................................5 000
11500.Svájci Cornavin Antimagnetic karóra, szíj nélkül, nem jár, d: 3,3 cm ....................................................2 600
11501.Seiko elegáns kvarc óra két cirkón kővel. Új bőr szíjjal, működő, jó állapotban 25x37 cm .................16 000
11502.Seiko kinetikus férfi karóra dátum funkcióval, fém szíjjal. Működő, szép állapotban d: 36 mm ..........24 000
11503.Anker mechanikus karóra naptár funkcióval, karcos üveggel d: 3,2 cm ...............................................5 000
11504.Graf von Monte Wehro automata karóra, fém szíjjal, működik, jó állapotban, d: 4,5 cm ......................7 500
11505.Langendorf mechanikus karóra másodperc funkcióval, működő állapotban d: 2x3 cm ........................8 000
11506.Quemex kvarc karóra elem nélkül, fém szíj elvált ....................................................................................500
11507.Luc Desrocher kvarc női karóra. Díszes fém szíjjal, jelzett (Luc Desrocher, Japan, Movt), 30 mm

tok, nem jár. ..........................................................................................................................................1 000
11508.Női Roamer kvarc karóra, fém szíjjal, működik, karcos, enyhén kopottas állapotban, számlap

mérete: 1,1x1,8 cm .............................................................................................................................12 000
11509.Svájci Cornavin Antimagnetic, mechanikus aranyozott számlapos karóra, bőr szíjjal, jó állapotban,

működik. ..............................................................................................................................................15 000
11510.Mechanikus zsebóra láncon, működik, számlapon lepattanás, h: 36 cm .............................................1 000
11511.Etienne de luxe mechanikus karóra naptár funkcióval, bőr szíjjal. Működik 3x3 cm .............................8 000
11512.UMF Ruhla zyebóra gumigyűrűs kerettel, kis szíjjal. Működő állapotban d: 5 cm ................................6 000
11513.Omega Seamaster replika automata kronográf karóra, bal felső gombja hiányzik, valamint

zománchibás, de pontosan jár. Sötétben világít, d: 3,1 cm .................................................................20 000
11514.Heritage collection Nantes mechanikus, ezüstözött gyűjtői zsebóra, eredeti dobozában, leírással,

újszerű állapotban. Működik. / Mechanic pocket watch ........................................................................2 600
11515.Össz. 4 db karóra (Junost, Luch, Ruhla, Certina), Certina egyik mutatója kelmozdult és üvege kissé

sérült .....................................................................................................................................................1 000
11516.Heritage collection Quebec mechanikus, ezüstözött gyűjtői zsebóra, eredeti dobozában, újszerű

állapotban. Működik. / Mechanic pocket watch .....................................................................................2 400
11517.cca 1940 Eisler Miklós egri ékszerész műhelyéből származó asztali óra, kulccsal együtt,

felhúzhatós, nem működik, lepattogzott festékkel, test kopottas állapotban, m: 11,5 cm ...................10 000
11518.Heritage collection Imperial mechanikus, ezüstözött gyűjtői zsebóra, eredeti dobozában, újszerű

állapotban.Hozzá óralánc Működik. / Mechanic pocket watch ..............................................................2 400
11519.9 db-os óra tétel, közte szíj nélküliek, mechanikusak, kvarcosak vegyesen, némelyik működik.

(Roamer, Costal, Kander stb.) ..............................................................................................................2 000
11520.Poljot kvarc karóra rozsdás mutatókkal + 3 óraszerkezet .....................................................................1 800
11521.Kerámia falióra, működik, kis kopásnyomokkal, 13×9 cm .....................................................................1 800
11522.Régi faragott fa falióra kulccsal, számlapja kissé kopottas, nem működik, tetődísz laza,

65x24x14,5 cm ....................................................................................................................................38 000
11523.Antik asztali óra, réz, felső alabástrom részén két oldalán plasztikus oroszlánfej fogantyúkkal,

porcelán számlappal, réz talapzatán puttó díszítéssel, kulccsal, jár, porcelán számlapon
hajszálrepedéssel, alabástrom tetején kisebb sérülésekkel, m: 43 cm ...............................................30 000

11524.2 db régi ingás óra javítandó szerkezettel, egyikhez kulccsal ...............................................................3 000
11525.Régi, római számos fali óra, felhúzós szerkezetű, kulcs nélkül, nem működik, hajszálrepedésekkel,

kopottas állapotban d: 30 cm ................................................................................................................3 000
11526.Imhof art deco 8 napos ébresztőóra. Mükösik, de a csörgő javításra szorul 12x8 cm ..........................3 000
11527.15 darabos, működő zsebórából álló gyűjtemény, néhányon kisebb szépséghibákkal. .....................70 000
11528.Exactano quartz karóra, dátum funkcióval látványos, nagyméretű, kaucsuk szíjjal. Nem hordott,

fóliázott állapotban.4,3x5 cm .................................................................................................................2 000
11529.Graf von Monte Wehro automata karóra, dátum funkcióval látványos, nagyméretű, új bőr szíjjal.

Nem hordott, szép állapotban, működően. D: 50 mm ...........................................................................7 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11530.Hanimex 110TF zsebkamera eredeti dobozában, elem nélkül, eredeti dobozában .............................1 000
11531.EAW Fotolux III fénymérő, bőr tokban, 8x6x3 cm .................................................................................2 000
11532.Beltica Cludor kamera Carl Zeiss Tessar 1:3,5, f: 5 objektívvel. Kereső nélkül. Megviselt bőr tokban,

működő állapotban ................................................................................................................................4 000
11533.Kodak Eastman Brownie Cresta 3 fényképezőgép, működőképes, szép állapotban / Vintage Kodak

camera, in nice working condition .........................................................................................................1 000
11534.Certo SL110 fényképezőgép, saját tokjában, jó állapotban .....................................................................800
11535.Pentax Espio 115M filmes kompakt fényképezőgép, jó állapotban, eredeti tokjával, lemerült

elemmel, nem kipróbált .........................................................................................................................3 000
11536.Bower-X fényképezőgép, Made in US-Zone Germany, 1946-49 körül. Prontor S Schneider

Kreuznach Radionar objektívvel, sérült bőr tokban. ..............................................................................3 000
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11537.Minolta XD-5 SLR fényképezőgép Centon 50mm f/1.8 objektívvel, elem nélkül, kipróbálatlan, szép
állapotban / Minolta SLR camera with lens, untested, good cosmetical condition ................................5 000

11538.cca 1930 Kodak Eastman Popular Brownie box fényképezőgép, viseltes állapotban, eredeti tokjával
/ Vintage Kodak box camera, in worn condition ....................................................................................1 000

11539.Kodak Instamatic 50 fényképezőgép, tokkal .........................................................................................1 000
11540.Vivitar Tele-Zoom 85-205mm f/3.8 objektív M42-es menettel, ködös belső lencsetaggal, egyébként

szép állapotban .....................................................................................................................................3 000
11541.1968-1976 Praktica Super TL tükörreflexes fényképezőgép Carl Zeiss Tessar f=2,8/50 objektívvel,

eredeti tokjában / Praktica Super TL photo camera with Carl Zeiss Tessar 2,8/50 lens, in origial
case .......................................................................................................................................................5 000

11542.cca 1970 Cinemax Super Delux C-802 szuper 8-as filmfelvevő, működőképes állapotban, elemek
nélkül, műbőr táskával / Vintage Japanese Super 8 film camera, in working cindition .........................2 000

11543.cca 1970 Polaroid Colorpack II fényképezőgép / Vintage Polaroid instant film camera .......................1 000
11544.Juwel Altissa kamera Periskop Altissar 1:8 objektívvel. Eredeti dobozában. Nem kipróbált. ...............4 000
11545.Lomo C8 diavetítő gép, jó állapotban. Nem kipróbált. 22x21 cm ..........................................................1 000
11546.Certo KN 35 fényképezőgép Meritar 2,8/45cm objektívvel, eredeti tokjában + szétvált szovjet

fényképezőgép tokban ..........................................................................................................................1 000
11547.Canon Powershot SX500 IS. 16Mp digitális kamera eredeti dobozában. ...........................................20 000

Bolhapiac
11548.6 db különböző ásvány mini vitrinben. ..................................................................................................2 000
11549.Régi magyar rmotoros rendszám, kopásnyomokkal .............................................................................2 000
11550.Súlykészlet fa dobozban, hiányos zármeachnizmussal ........................................................................2 000
11551.Kör logarléc leírással .............................................................................................................................1 000
11552.41 db modern jelvény, kitűző benne alkalmiak is ..................................................................................1 000
11553.Varrás kellékek: 10 db zippzár, cérnagomb, zsákvarrótű ........................................................................800
11554.Bakony borotvaélező tokkal, timsó, zsilette penge ..................................................................................800
11555.Szovjet mérőeszköz, fém-műanyag, működik, h: 18 cm .......................................................................1 000
11556.2 db használt Philips villanyborotva tápkábellel ....................................................................................1 000
11557.8 db szuvenír emlékkanál (Budapest, Belgrád, Firenze, Marseille, stb.), eredeti dobozukban .............1 800
11558.20 db nagyítólencse. d: 1,5 cm és 6,5 cm között. .................................................................................1 200
11559.Orient-Expressz vasúti kocsitábla, 20x30 cm .......................................................................................1 400
11560.Fa síp és kasztanyetta 10 cm, 17 cm .......................................................................................................800
11561.Úttörő csapatzászló, 41. X. hímzéssel ..................................................................................................1 000
11562.Aluminium kézi lyukasztó, h: 16,5 cm ...................................................................................................3 000
11563.Indiai kukri tőr, gravírozott, fa és fém nyéllel, gravírozott fém és bőr tokban jin-jang motívumokkal,

lepattanással, h: 23 cm .........................................................................................................................4 000
11564.Két marokerősítő, egy teleszkópos szelfibot .........................................................................................1 600
11565.Schuler József Rt. Iróngyára, Bp. kartondoboza, 12 db hézagolóval, kopott, sérült dobozzal,

26x15x2 cm ...........................................................................................................................................1 400
11566.7 pár régi női csipke, selyem és bőr kesztyű ........................................................................................5 000
11567.Össz. 4 db régi fémevőeszköz (2 db kanál és 2 db villa), mindegyik klf. dekorral, egyik kanálon

Margitsziget Vendéglő felirattal, kopott .................................................................................................1 000
11568.Pisztoly alakú réz fogas lánccal, másik végén madárfej formával, h: 21 cm ........................................1 400
11569.10 db fém súly, kopott ...........................................................................................................................1 200
11570.Régi fadoboz, kopott, 3,5x10x12 cm .....................................................................................................1 000
11571.Körzőkészlet eredeti tokban, 1 hiányzik, 28x15,5 cm ...........................................................................2 000
11572.Focis zenélő fém doboz, jó állapotban, 12×12×9 cm ............................................................................1 400
11573.Agancsnyelű villák és kések, 3+3 db ....................................................................................................4 200
11574.1991-es naptár, Gross Arnold grafikáival, jó állapotban, dedikált, 26,5x22,5 cm .................................6 000
11575.Régi kés fenő. Réz, acél, fa. 34 cm ......................................................................................................4 000
11576.Sunflowers márkájú desszertes villa készlet 6 személyre, eredeti dobozában, újszerű állapotban,

17x19,5x3,5 cm .....................................................................................................................................1 600
11577.3 db réz karnistartó, 15x3x10 cm ..........................................................................................................2 400
11578.8 db ismeretterjesztő retró diafilm (Balaton, Honfoglaló magyar nép élete, István király, Balaton

stb.) .......................................................................................................................................................1 000
11579.Ékszeres doboz bársony béléssel, műbőr borítással 24x11 cm ...........................................................1 600
11580.cca 1930-45, 32 db szentkép + 1 db népes szőttes, 25x22,5 cm .........................................................1 000
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11581.Furla bőr pénztárca, eredeti dobozában, újszerű állapotban ................................................................3 000
11582.Komplett régi körzőkészlet eredeti dobozában + logarléc .....................................................................2 800
11583.Jelzés nélküli iparművész réz doboz magyar hét vezérek plasztikával. Fa betéttel 19x11 cm .............2 600
11584.Bronz iparművész tükör, jelzés nélkül, d: 20 cm ...................................................................................2 000
11585.Fali barométer és hygrométer bőr alapon d: 18 cm ..............................................................................1 000
11586.Art deco stílusú fém fényképtartó, kopásnyomokkal, kissé rozsdás, 12x7,5 cm ..................................1 000
11587.Gümőkórmentes állatállomány festett fém tábla. 20x10 cm. ................................................................1 200
11588.Népi mintájú festett fa doboz, olvashatatlan felirattal, kopottas állapotban, a fedél alján dátumozás

(1934), m: 10 cm ...................................................................................................................................1 000
11589.1948 Egyesületi kongresszus festett kendő ..........................................................................................2 000
11590.Koreai sárkány gyöngyház kép, keretben. 14x11 cm ...........................................................................2 400
11591.Petőfi u 12 zománcozott házszám tábla 15x13 cm Kis kopással ..........................................................2 000
11592.2 db Parker toll eredeti dobozában, 6x2,5x16 cm .................................................................................1 200
11593.Colgate & Co. Shaving Stick fém doboz, tartalommal, m: 8 cm, d: 3 cm, .............................................3 000
11594.Kopottas távcső kopottas tokban, 9,5x11,5 cm .....................................................................................2 000
11595.1963 Bajnok körző eredeti kissé kopott dobozában,h: 12,5 cm ............................................................3 000
11596.Szecessziós réz dísztálka, 16,5x13,5 cm .............................................................................................3 200
11597.3 doboz ékszerkő üvegből, nyakláncokba, gyűrűkbe stb., 8x6x2,5 cm ................................................1 000
11598.4 csomag cigaretta (Dukát, Amor, Inter, Riviera), bontatlan csomagolásban .......................................1 200
11599.Vegyes bizsu tétel, 5 db, kitűző, hajcsat, karkötő, gyűrű, nyaklánc (muranói üveg berakással),

változó állapotban, különféle méretben, 4x3,5 cm ................................................................................1 000
11600.Antik fém iratkapocs, rozsdás, 15x9,5 cm .............................................................................................2 000
11601.4 csomag cigaretta (Perilla, OMÉK 1980, Konkordia és egy görög), bontatlan csomagolásban ..........1 200
11602.Fa népművészeti ékszer- v. ceruzatartó, kézzel faragott, h: 22,5 cm ...................................................2 000
11603.Palatáblákhoz használt régi vesszők, 4 db. ..........................................................................................1 000
11604.2 db alpakka kis tárgy: Napoleonos Invalides feliratú tubákos szelence, Argentor kínáló d: 5,5 cm ....3 000
11605.Kagylóból készült ékszerek, nyakláncok, gyűrűk ..................................................................................3 000
11606.Öntöttvas falitányér, jelzett, sorszámozott, d: 16,5 cm ..........................................................................3 200
11607.Erotikus fa sörnyitó, 24 cm ....................................................................................................................1 000
11608.Réz olajozó, jelzett, horpadt, 18x8 cm ..................................................................................................1 600
11609.3 db különböző nagyító .........................................................................................................................1 400
11610.Jelzés nélkül, 2 db népi kollázs, Libapásztorlány és Táncoló pár, szövet, d: 19 cm, sérült ..................2 000
11611.4 db régi hosszúkás hímzett abrosz, 47x103 és 55x110 cm közötti méretekben, egyik foltos .............1 000
11612.Régi mérőszalag, kopott testtel, kopott, sérült szövet mérőszalaggal, h: 20 m. ...................................1 400
11613.Régebbi műanyag vonalzó (lépték), kartondobozban, h: 32 cm ...........................................................1 200
11614.Többfunkciós, napelemes számológép, újszerű állapotban, eredeti dobozában ..................................1 000
11615.Kis tükörelemes üveg ékszerdobozka, 8×8×4,5 cm ..............................................................................2 400
11616.2 db angol csokoládés doboz, 6,5×7,5 és d: 8 cm ...................................................................................800
11617.Régi fekete lakk ridikül, 10x27x4 cm .....................................................................................................2 000
11618.Figurális hímzéssel díszített asztalterítő 140x120 cm ...........................................................................1 600
11619.Csillag alakú fa gyertyatartó, d: 14 cm ..................................................................................................1 200
11620.Kis kagyló, üvegezett fa keretben, 16,5×16,5 cm ....................................................................................800
11621.Kis kagyló, üvegezett fa keretben, 16,5×16,5 cm ....................................................................................800
11622.Mont Blanc Plácido Domingo Operalia '98 zenei CD, jó állapotban ......................................................2 000
11623.6 db ezüstözött alpakka poháralátét, kopásnyomokkal, d: 11 cm .........................................................3 000
11624.Régi hímzett vászon kefetartó, 29×20 cm .............................................................................................1 600
11625.2 db bélyegző (MDP, régi Erste bank) + egy pecsétnyomó ..................................................................2 000
11626.Geoda csiszolt függőmedál selyemzsinóron, díszdobozban, 3,5×2,5 cm .............................................1 200
11627.Türkiz gyöngysor, díszdobozban, h: 40 cm ...........................................................................................1 600
11628.Jáde gyöngysor, díszdobozban, h: 40 cm .............................................................................................3 200
11629.Korall gyöngysor, díszdobozban, h: 40 cm ...........................................................................................2 400
11630.Emese feliratos toll, eredeti feliratos dobozában, notesszel ....................................................................800
11631.2 db fa collstock, 1 és 2 m + 2 db fém mérőszalag, 2 és 15 m ................................................................800
11632.Boca fa és króm ébresztő óra eredeti dobozában. Kvarc, működő, jó állapotban 7,5 cm ....................4 000
11633.Borostyán nyaklánc 66 cm ....................................................................................................................3 000
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11634.5 db régi rossz állapotú bicska, zsebkés ..................................................................................................800
11635.Guantanamera, 5 db kubai szivar eredeti kartondobozban ..................................................................3 000
11636.Kutya figura malachit gömbön, m: 6 cm ................................................................................................1 600
11637.Majom figura malachit gömbön, m: 6 cm ..............................................................................................1 600
11638.Férfi, bőr ékszerdoboz, kulccsal, 10,5x19x4,5 cm ................................................................................3 000
11639.Bőr, kétrészes doboz, kissé kopottas állapotban, 10,5x17x4,5 cm .......................................................3 000
11640.Rosa Rosso valódi bőr pénztárca kártya tartóval. 11x12 cm ................................................................1 600
11641.Kígyóbőr kikészítve, hiányzó pikkelyekkel, h: 43 cm ............................................................................1 200
11642.Vegyes bolhatétel, 3 db: svájci bicska, díszes bőr tok, bronzozott fém sörnyitó tokban, 14 cm,

10,5x14,5 cm, 7x4,5 cm ........................................................................................................................1 000
11643.5 db sör és bornyitó, 7,5 és 11 cm közötti méretekben .........................................................................1 600
11644.Régi fecskendő, fém tokban, kopott, tok: h: 12,5 cm, fecskendő h: 12 cm ...........................................2 000
11645.Vegyes bolhatétel, 6 db, közte: vájó, derelyevágó stb. .........................................................................2 600
11646.Boriték táska ( 2db), műbőr-karton, 26×12 és 13×26 cm ......................................................................1 200
11647.Schuler, Turán körzőkészlet komplett dobozában ................................................................................2 000
11648.Japán fa maszk, repedésekkel, h: 25 cm ..............................................................................................8 000
11649.Grand Hyatt Bali szuvenír dísz szardíniás fém doboz, 10×7 cm ...........................................................3 200
11650.Bordó párta, merevítés megtört benne .................................................................................................2 000
11651.Hímzett falvédő, Piroska és a farkas mese motívummal díszített, felirat nélkül, foltos, egy kisebb

lyukkal, 53x70 cm ..................................................................................................................................2 400
11652."Szállj te madár, vidd a szívemet" feliratú hímzett konyhai falvédő, 56×74 cm ....................................3 000
11653.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .......................................................................6 000
11654.Nyaklánc csiszolt ásványokkal üveggolyókkal, h:56 cm .......................................................................2 000
11655.Keleti életképes, dekoratív lakkfa fadoboz, gyöngyházból készült figurális rátéttel, kézi festéssel,

8,5×13,5 cm ..........................................................................................................................................5 500
11656.1 db időkapcsoló és 1 db füstérzékelő ..................................................................................................1 000
11657.Bizsu tétel: 1 pár keresztformájú mandzsettagomb, Nina Ricci, Paris dobozban. 1 pár arany színű

mandzsettagomb átlátszó, sérült műanyag dobozban. 1 pár mandzsettagomb és 1 dbnyakkendőtű
dobozban, nyakkendőtűn PAT jelzés.1 db hangszer formájú kitűző műanyag dobozban. ...................2 000

11658.Egy csomagnyi vegyes bizsu ékszer ....................................................................................................1 000
11659.Krokodilbőr színházi táska, apró szakadásokkal, 23×14 cm .................................................................2 000
11660.4 db fém és papír gyógyszertári tégely (Neocarbolax, Aspirin stb.) és gyógyszertári por zacskóban ..1 600
11661.Gyöngyházszínű bizsu lánc, függő: 9 cm, h: 34 cm (összekapcsozva) ................................................1 200
11662.Elefánt mintás csont nyaklánc 60 cm ....................................................................................................1 000
11663.Faragott csont kínáló vadász motívumokkal. 7 cm ...............................................................................2 400
11664.Hacker és Társa alpakka kiöntő, alján jelzett, m: 7,5 cm ......................................................................1 200
11665.Díszes Argentor alpakka keresztelőpohár, "Bandi" felirattal, jelzett ......................................................3 000
11666.Aristo logarléc eredeti dobozban ...........................................................................................................1 000
11667.1943 Fa szipka, h: 18 cm ......................................................................................................................2 000
11668.100 db átlátszó műanyag lap, 20×12 cm ..............................................................................................1 000
11669.Faragott csont botvég 4,5 cm ................................................................................................................4 000
11670.Dekoratív ezüst- és rézszínű charmokkal díszített textil nyaklánc ........................................................1 200
11671.Barna mintás ásvány medál gumi láncon, h: 30 cm ..............................................................................2 400
11672.Tollszár, h: 19 cm ..................................................................................................................................1 000
11673.Filigrán díszítésű ékszerdobozka, 8×6×4,5 cm .....................................................................................6 000
11674.Kerámia ékszer szett. ............................................................................................................................1 000
11675.Asztali szervírozó eszközök, 6 db, közte tortalapát, villák stb. ..............................................................1 000
11676.2 db régi borotva papír tokban, h: 15 cm ..............................................................................................3 200
11677.Vegyes mutatós bizsu tétel, 6 db ..........................................................................................................3 000
11678.2 db bizsu nyaklánc ...............................................................................................................................1 000
11679.I. világháborús emlék Ferenc József és II. Vilmos császár portréjával, üveg asztaldísz, sérüléssel,

m: 9×5×2,5 cm ......................................................................................................................................5 000
11680.Transparol, VAB papír, 2 db papírdoboz ..................................................................................................800
11681.Csiszolt márvány tojás talapzattal, d: 5 cm ...........................................................................................1 000
11682.Csiszolt márvány golyó talapzattal, d: 5 cm ..........................................................................................1 200
11683.Tengeri kagyló, h: 8 cm .........................................................................................................................1 000
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11684.Csiszolt márvány tojás talapzattal, d: 5 cm ...........................................................................................1 000
11685.Réz jegyzettömb tartó görög motívummal. 16x11 cm ...........................................................................2 000
11686.2 db Báta feliratú bélyegző + 1 talp .......................................................................................................2 000
11687.Bőr cigaretta kínáló doboz, jó állapotban, 10,5x10,5x4,5 cm ................................................................1 400
11688.7 db hímzett, horgolt terítő, egyiken szakadás, 33x74,5 cm és 14,5x23 cm közötti méretekben .........1 200
11689.Szaru díszkürt, fém rátétekkel, jó állapotban h: 25 cm .........................................................................1 200
11690.Használt mobiltelefon.  Xiaomi Redmi 4 Prime fekete. A telefonon több karcolás is található, de

tökéletesen működik. Tartozék: SIM kártya kiszedő + gyári doboz   Bővebben: 
https://www.gsmarena.com/xiaomi_redmi_4_prime-8263.php ...........................................................22 000

11691."Duna" zománcozott fém tábla, rozsdás, 6,5×18,5 cm .........................................................................8 000
11692.Orvosi fecskendők, eredetei dobozukban, nem használtak 2 db, h: 33 cm ..........................................2 000
11693.Levélbontó és papírnehezék fémből, jó állapotban, 22,5 cm és 23 cm ................................................1 200
11694.4 db lovag figura, részben festettek, 7,5x2,5 cm és 22,5x6,5 cm közötti méretekben ..........................3 000
11695.Ezüstözött alpakka kések, 5 db, Solingen jelzéssel a pengén, h: 20,5 cm ...........................................2 400
11696.Kis barkács tétel: snitzer, cserélhető fejes csavarhúzó 5 fejjel, 4 db ácsceruza ...................................1 000
11697.Régi Sokol rádió repedt üveggel ...........................................................................................................1 000
11698.1 db magyar és 1 db francia kártya. Papírdobozokban. ........................................................................1 000
11699.2 db modern, fém, sörös reklám tábla 20x30 cm ..................................................................................1 400
11700.Haiti rendszámtábla ..............................................................................................................................3 400
11701.Szt Martin szigeteki rendszámtábla ......................................................................................................3 400
11702.Bonboneria Palatului Fructe Glasate fa doboz, 23×16×4,5 cm .............................................................5 000
11703.A Szocialista haza fegyveres szolgálatáért emlékdoboz, úttörő öv, kitűző ...........................................2 600
11704.Régi, bontatlan cigaretták és szivarok St Moritz, Rillos, Pivax ..............................................................2 400
11705.Nyakba akasztható nagyító eredeti dobozában ....................................................................................2 000
11706.22 db szalmadísz hozzáillő tartóban, 14×14×5 cm ..................................................................................800
11707.Tungsram fa doboz, 19×15×5,5 cm ......................................................................................................5 000
11708.Régi kés fenő. Réz, acél 30 cm ............................................................................................................4 000
11709.Mini Egér és Donald Kacsa kulcstartók. ................................................................................................1 400
11710.Retro fa szekrénydíszek 17 cm .............................................................................................................1 000
11711.15 db fémtárgy és bizsu nyaklánc, szelence, díszkanál, karkötő ..........................................................5 000
11712.kb 70 db jelvény, kitűző, tablóval ..........................................................................................................4 000
11713.Szív alakú kvarc ásvány, 11×13 cm ......................................................................................................2 000
11714.Lerner borotva, fém tokban, penge nélkül, borotva összeszerelve: h: 7 cm, 4x4,5x1,5 cm ..................4 000
11715.CCCP feliratú és szovjet címeres amerikai gyártmányú Zippo öngyújtó, eredeti dobozában,

használatlan, 5,5x4x1,5 cm ...................................................................................................................1 400
11716.2 db régebbi acél mérőszalag. Egyik kartondobozban, dobozán Delta Acélmérőszalag Dunai

Gombgyár, mérőszalagon Épgép felirattal. ...........................................................................................1 400
11717.Paua függőmedál selyemzsinóron, díszdobozban, h: 40 cm ................................................................2 000
11718.Philip the Good festett figura, alján feliratozott, apró kopással, m: 14,5 cm .........................................1 400
11719.Táskába praktikus számológép tollal, újszerű állapotban .....................................................................1 200
11720.3 db fém golyóstoll, nem fognak, h: 12 cm, 13 cm ................................................................................1 000
11721.Kalap alakú bizsu bross, d: 3 cm ..........................................................................................................1 000
11722.cca 1960 Csepel MTK tűzzománc sportjelvény ....................................................................................2 400
11723.Bizsu nyakék, szintetikus kővel méret: 80 cm .......................................................................................2 000
11724.cca 1910 Vadászkitűző szarvassal, 3×3 cm .........................................................................................2 200
11725.4 db fém kockacukor fogó, h: 11 cm és 13,5 cm közötti méretben ..........................................................800
11726.Alpakka fagylaltos kiskanalak, 6 db, h: 10,5 cm ....................................................................................1 000
11727.Teknőcmintás töltőtoll, aranyozott acél heggyel, a hegyen kis csorba, egyébként jó állapotban, h:

12 cm ....................................................................................................................................................6 000
11728.3 db gyertyatartó vékony gyertyához, füstölőhöz, d: 2,5 és 3,5 cm között ............................................1 200
11729.Piros kólásüveg formájú bicska dugóhúzóval, h: 8 cm ............................................................................800
11730.2 db köves medál, h: 2 cm ....................................................................................................................1 000
11731.Szivar- vagy lágytojásvágó olló, figurális kakas díszítéssel, kopott, h: 14 cm ......................................3 000
11732.Nevető Buddha műgyanta szobrocska 5,6 cm .........................................................................................800
11733.12 db fém medál ......................................................................................................................................800
11734.A Lánchidat ábrázoló felcsavarozható fém plakett Boldog Karácsonyt felirattal 5x5 cm ......................1 200
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11735.Réz borítású amerikai katonai tájoló d: 5 cm ........................................................................................2 400
11736.TBC mentes állomány zománc festett fém tábla 13x10 cm ..................................................................3 600
11737.Virágmintás karkötő hibás zárral, h: 18 cm ...........................................................................................2 000
11738.Zománcozott pingvin figura, levehető fejjel, kis kopásokkal, horpadással a csőrén, m: 10,5 cm .........2 400
11739.Jáde karkötő, d: 6 cm ............................................................................................................................6 000
11740.Lapis lazuli, 2×1,5 cm ...........................................................................................................................3 000
11741.Csont majom figurák, fa talpon, m: 4,5 cm ............................................................................................3 000
11742.Csont juh figura, m: 3,5x5 cm ...............................................................................................................3 000
11743.Régi fém töltőceruza és fém bicska ......................................................................................................1 600
11744.Dekoratív üveggel díszített állítható méretű gyűrű ...................................................................................800
11745.Bizsu fülbevalópár, gyöngy díszítéssel, h: 4 cm ...................................................................................1 200
11746.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
11747.Régi fém bizsu nyaklánc achát medállal, h: 53 cm. ..............................................................................2 000
11748.Régi fém bizsu nyaklánc, h: 134 cm .....................................................................................................1 000
11749.Lamy 99 14K arany hegyű töltőtoll, kék színben, h: 13,5 cm ..............................................................12 000
11750.Dekoratív féldrágakő medál, h: 2 cm .......................................................................................................800
11751.Ezüstszínű fém lánc, strasszos kapoccsal, h: 44 cm ............................................................................1 200
11752.Gumírozott gyöngyház karkötő ................................................................................................................800
11753.Színes spirál karkötő, d: 6,5 cm ...............................................................................................................800
11754.Kagylókból álló kitűző párban, d: 3,5 cm ..................................................................................................800
11755.Gumírozott hegyikristály-achát karkötő ....................................................................................................800
11756.Dekoratív fém nyaklánc, csavart formákkal, h: 86 cm ..............................................................................800
11757.Barna fa karkötő, laza gumival .................................................................................................................800
11758.Üveg díszítésű mandzsettagomb-pár és gyűrű .....................................................................................4 800
11759.Gyöngysor, állítható hosszúságú, max. h: 48 cm .................................................................................1 800
11760.Szürke gyöngyös, strasszos nyaklánc, fekete selyemszalagon ............................................................1 200
11761.Gyöngyházas csiszolt kagyló medál, 4,5×2,5 cm .................................................................................2 400
11762.Gránátszínű kövekkel díszített aranyszínű bizsu kitűző, d: 4,5 cm .......................................................3 200
11763.Vörösréz színű gyöngysor, h: 44 cm ........................................................................................................800
11764.Világoszöld dupla soros gyöngy karkötő, rugalmas damilon ................................................................1 800
11765.Strasszos kitűző 4,5 cm ........................................................................................................................3 200
11766."Hurghada" feliratú tevés hűtőmágnes + keleties díszítésű szövet könyvjelző, h: 24 cm ........................800
11767.Rózsás alpakka mokkás kanál, h: 11,5 cm ...........................................................................................3 200
11768.Irizáló ezüstszínű gyöngy nyaklánc .......................................................................................................2 400
11769.Strasszköves bizsu kitűző, 3×1,5 cm ....................................................................................................1 800
11770.Ezüstszínű többsoros karkötő műanyag gyöngyökkel, d: 5 cm ...............................................................800
11771.Régi kalaptű téglapiros gyöngy díszítéssel, h: 7 cm .............................................................................1 200
11772.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
11773.Égetett agyag kereszt alakú medál, 3x2 cm ............................................................................................800
11774.Ezüstözött statement karkötő, hegyi kristállyal, füstkvarccal, h: 18 cm ...............................................18 000
11775.Chocolate-Amatller Barcelona fém doboz, jó állapotban, 12×9×2 cm .....................................................800
11776.Strasszköves fülklipsz, csavaros zárószerkezettel ...............................................................................1 800
11777.Féldrágakő medál hegyikristállyal, 3,5×2,5 cm .....................................................................................4 800
11778.Köralakú gyöngyházfényű medál, d: 5 cm ............................................................................................1 200
11780.Ázsiai aranyhalat mintázó ásvány medál, h: 2,5 cm .............................................................................4 800
11781.Gyöngyház medál többsoros zsinóros láncon, h: 40 cm .......................................................................1 200
11782.Gyöngyházas bizsu gyűrű, állítható méret ............................................................................................3 200
11783.Aventurin nyaklánc, h: 44 cm ................................................................................................................1 800
11784.Hematit karkötő, gumírozott ..................................................................................................................1 800
11785.Ezüstözött nyakék, füstkvarc és tenyésztett gyöngy díszítéssel, h: 46 cm .........................................12 000
11786.Régi kulcsok, 7 db .................................................................................................................................1 800
11789.Nyaklánc üveg gyönggyel, h: 44 cm .....................................................................................................2 400
11790.Zöld gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc, h: 38 cn .............................................................................1 200
11791.Ásvány karkötő és nyaklánc, 2 db .........................................................................................................2 400
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11792.Festett kókusz karkötő és gyűrű ...........................................................................................................1 200
11793.Mutatós bizsu nyaklánc, fém ....................................................................................................................800
11794.AEO bizsu karkötő és gyűrű ..................................................................................................................1 200
11795.Kis fém karkötő, S. Trautenberger feliratú kis táblával, h: 18 cm .............................................................800
11796.Fém lakat, Yale felirattal, 3,5×2,5 cm ....................................................................................................1 800
11797.Virágmintás gyönggyel díszített textilbőr nyaklánc, h: 36 cm ................................................................1 200
11798.Aventurin nyaklánc, h: 42 cm ................................................................................................................2 400
11799.Csiszolt ásvány medál, díszdobozban, h: 3,5 cm .................................................................................2 400
11800.Fekete féldrágakő medál, h: 2 cm .........................................................................................................1 200
11801.Zsolnay porcelán virágmintás medál, kézzel festett, jelzett, hátoldalán minimális hibával, h: 3,5 cm ..5 000
11802.Tűzzománc medál, Pegazus motívummal, d: 6 cm ..............................................................................2 400
11803.Tűzzománc bross, d: 3,5 cm .................................................................................................................1 200
11804.Háromszög alakú fekete-fehér kitűző, műanyag, kis kopásnyomokkal, 2,5×9 cm ................................1 200
11805.Régi hajlított szárú gyermek szemüveg ................................................................................................2 400
11806.Brazil citrin, 5,37 ct, 1,2×0,9 cm ............................................................................................................6 000
11807.Alpakka dugó, jelzett, 5,5 cm ................................................................................................................3 000
11808.2 db kicsi piros elefántfigura, m: 4,5 és 5 cm ........................................................................................1 200
11809.Kis réz daráló m: 7,5 cm .......................................................................................................................3 000
11810.Fém tejkrémes dobozka béléssel, kopottas állapotban, d: 6 cm, m: 2,5 cm .........................................1 000
11811.Díszes fém öngyújtó, nem kipróbált, apró kopásokkal, 4,5x2 cm .........................................................1 000
11812.Ezüstszínű szögletes szemekből álló bizsu karkötő, h: 18 cm .................................................................800
11813.Parfümös pipetta fújóka, üveg-műanyag, zöld hálós szövetben, h: 11 cm ...........................................3 000
11814.Régi kis bőr pénztárca, kopott, kis szakadással, 6x10 cm ....................................................................3 000
11815.Kék-piros gyöngyös, félköríves, vastag nyaklánc, 47x10 cm ................................................................1 000
11816.Régi olló Ferenc József és Sissi képmásával, h: 14,5 cm ....................................................................6 000
11817.Murano üveg alkatrész, apró kopásnyomokkal, d: 3,4 cm, m: 5 mm ....................................................1 000
11818.cca 1970-80 Olimpiai ötkarikával díszített 5db fém gomb, d: 1,5 cm ....................................................1 000
11819.Samsung 2 GB SD-kártya .....................................................................................................................2 000
11820.1968 John F. Kennedy arcképével díszített 5db fém gomb, d: 2,5 cm .................................................1 000
11821.1968 John F Kennedy arcképével díszített 15db műanyag gomb, d: 1,5 cm .......................................1 000
11822.Régi balatoni szuvenírek. Kézzel festett kagylók Tihany képpel, díszkulacs 4,5-5 cm .........................3 000
11823.Retro ovális övcsat, 9x6,5 cm ...............................................................................................................1 000
11824.2 db fém piperetükör, 6x6 cm + 1 fém díszes tűző, h: 9 cm ..................................................................1 000
11825.Régi fém doboz Diabolo felirattal, kopott, d: 5 cm .................................................................................1 000
11826.Réz Sforza pecsét, belül zománcozott címerrel, d: 7,5 cm ...................................................................1 600
11827.Nagyító műanyag tokban ......................................................................................................................1 000
11828.Csont hajcsat, 10,5x6 cm ......................................................................................................................1 000
11829.Szent Kristóf fém plakett, jelzett, 5x5,5 cm ...........................................................................................3 200
11830.Kicsi réz bikafejű figura fa talpon, m: 6,5 cm .........................................................................................1 800
11831.3 db fém címer, 6,5x6,5 cm, 6,5x7 cm, 6x6 cm ....................................................................................2 000
11832.Féldombormű réz férfi és nőalak, 11x11 cm .........................................................................................2 400
11833.Monogramos levélzáró pecsét, réz nyélbéllel, forrasztás nyomával h: 12 cm ......................................3 000
11834.Préselt réz bútordísz, 6 db, 7,5x5 cm, 7x7 cm, 9x6 cm, d: 9 cm, 10,5 cm ............................................3 800
11835.Fém zárcímke, 3db, egyforma, 6x7,5 cm ..............................................................................................2 800
11836.3 db különböző zárcímke, 10x3 cm, 9,5x3 cm, 7,5x2,5 cm ..................................................................2 800
11837.3 db fémlemez fej és rajzai, 4,5x2,5 cm, 4,5x4 cm, 3x3 cm ..................................................................3 000
11838.Fiókhúzó, 1 pár, 12,5x3,5 cm ................................................................................................................2 400
11839.Zsírkő pecsétnyomó, használt állapotban, 5x4 cm ...............................................................................2 400
11840.Réz kulcsok, 9 db ..................................................................................................................................2 400
11841.1 db fiókhúzó és 1 db zárcímke, 13,5x4,5 cm, 10x2,5x4,5 cm .............................................................2 000
11842.Fecske cigaretta bontatlan csomagolásban ..........................................................................................1 800
11843.Régi, higanyos lázmérő .........................................................................................................................1 200
11844.7 db háború előtti magyar botjelvény, túrabot jelvény, benne határon túli területek is ..........................6 000
11845.Rotring ceruzabél, 10 doboz, dobozonként 12 db; 0,7 F ......................................................................1 000
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11846.Rotring ceruzabél, 10 doboz, dobozonként 12 db; 0,7 B ......................................................................1 000
11847.Kossuth cigaretta bontatlan csomagolásban ........................................................................................1 800
11848.Lapis lazuli csiszolt szív függőmedál selyemzsinóron, díszdobozban, h: 40 cm ..................................2 400
11849.3 db groteszk műgyanta figura, m: 11 cm, 8 cm, 10 cm .......................................................................1 400
11850.Réz íróasztal kulcsok, 7 db ...................................................................................................................2 400
11851.Csont tigris figura, fa talpon, m: 7x9,5 cm .............................................................................................3 000
11852.Tuskihúzó készlet dobozban, enyhén kopottas állapotban, 14x5,5x2 cm ............................................1 400
11853.Márvány elefánt figura, 4x5 cm + Ganesha fém figura, m: 7,5 cm ........................................................1 600
11854.Őzikelábú, vadásztrófeás sörnyitó, h: 15,5 cm .....................................................................................3 000
11855.cca 1950 Retró bakelit tokos pengeélező, 6x4x3 cm ............................................................................2 000
11856.Aranyozott bizsu gyöngyös nyaklánc és karkötő türkiz kövekekkel h: 20 cm, 46 cm + aranyozott

tulipános bross, 4x2 cm ........................................................................................................................2 200
11857.Pengés borotva Erdős Vilmos feliratú dobozban, doboz kopottas állapotban, h: 8,5 cm .....................3 000
11858.Ásvány angyalka függő, 5 db, 3x1,5 és 3,5x1,7 cm közötti méretekben ..............................................4 000
11859.Berndorf jelzésű rénszarvasos tálka, kopottas állapotban, 12x14,5 cm ...............................................1 000
11860.Kis zacskónyi turmalin, 16,2 g ...............................................................................................................4 000
11861.Vegyes ásvány tétel, 9 db, közte ametiszt, borostyán, ~1,7 és ~2,5x2 cm közötti méretekben ...........4 000
11862.Ausztrál opál, 2 db, 1x2 és 0,7x1,5 cm .................................................................................................4 000
11863.Kunzit, 3 db, ~1,5x1,7 és ~1,8x4,5 cm közötti méretben ......................................................................4 000
11864.Zacskónyi fülbevaló és fülbevaló alkatrész, némely hiányzó kövekkel .................................................2 000
11865.Vegyes ásvány tétel, 5 db, ~0,8x1,2 és ~1,5x1,5 cm közötti méretekben ............................................2 000
11866.Ausztrál bőr pénztárca, újszerű állapotban, 10x11,5 cm ......................................................................1 000
11867.Ásvány masszírozó, jó állapotban, h: 14,5 cm ......................................................................................2 000
11868.Kis zacskónyi vegyes ásvány tétel, 115 g, közte ametiszt, rózsakvarc stb ...........................................4 000
11869.Ló hologram üvegben 6 cm ...................................................................................................................1 000
11870.Réz oroszlános kopogtató, 10x6,5 cm ..................................................................................................1 800
11871.Skoda Fabia kulcstartó dobozban, 7x2,5 cm ........................................................................................1 400
11872.Miniatűr fényképtartó medál, alpakka, 3,5x2 cm ...................................................................................1 000
11873."Hunnia" fém kis kamera, szétszedhető, m: 5,5 cm ..............................................................................3 000
11874.Edward Prince of Wales (The black prince/ A fekete herceg) festett figura, alján feliratozott,

kopásokkal, m: 13,5 cm ........................................................................................................................1 400
11875.7 db ólomkatona figura, 4x1,5, 4x4 és 5x2,5 cm közötti méretekben ...................................................3 600
11876.NKFV (Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat) feliratú mandzsetta gomb pár, 2,5x2,5 cm .....1 000
11877.Schwertlowen Solingen összecsukható szike, tokban, h: 13,5 cm .......................................................3 000
11878.1 csomag retró osztrák WC-papír ............................................................................................................800
11879.Tubák szelence, bakelit, kis kopásokkal, 2x3x6 cm ..............................................................................1 800
11880.Össz. 7 db mokkás fém kanál, végén féldrágakövekkel díszített (3 db jade, borostyán, rózsakvarc,

achát és egy ismeretlen), részben kopott. h: 10 cm ..............................................................................5 000
11881.Sangean AM-FM zsebrádió, új elemekkel, nem kipróbált, 7x12,5 cm .....................................................800
11882.Díszített kínai tusrúd dobozban, töredezett h: 13 cm ............................................................................3 000
11883.Kvarc ásvány, 4x7 cm ...........................................................................................................................6 000
11884.Tigrisszem, 3 db, ~1,5x2 és ~2x2 cm közötti méretben ........................................................................2 000
11885.Labradorit kövek, 2 db, 2,2x3,3 és 1,5x3,5 cm .....................................................................................2 000
11886.Akvamarin, 25 db, ~1x1,5 és ~0,5x0,8 cm közötti méretben ................................................................4 000
11887.cca 1930-1950 bakelit jojó, jó állapotban d: 6 cm .................................................................................3 800
11888.Egy doboznyi, 18 db vegyes bizsu ékszer tétel ....................................................................................2 000
11889.2 db érintetlen fotóalbum; egyik tokban, másik díszes bőrkötésben. ....................................................2 000
11890.2 db érintetlen fotóalbum, fekete és kék fedőlappal. .............................................................................1 200
11891.Duna Csokoládégyár és Budapesti Keksz- és Ostyagyár, illusztrált papírdobozok, 2 db, jó

állapotban, egyiken felirat, 11x15,5x5,5cm, 14,5x21x5,5 cm ................................................................2 000
11892.cca 1930 Stühmer fa doboz, 13x20x5 cm .............................................................................................2 000
11893.Népi motívumos, kézzel festett fa doboz, kopásokkal, doboz tetejének az egyik sarka sérült.

12x23,5x7,5 cm .....................................................................................................................................2 400
11894.Faragott fa faliképek, egyiken repedéssel, kettő jelzett, 17×14 cm, 21×17 cm, 43×27,5 cm ...................800
11895.Finn réz szauna vízmérő fa nyéllel, h: 53 cm. .......................................................................................2 000
11896.BCE snooker dákó, két részben, eredeti tokjában, jó állapotban, h: 76 és 74 cm ..............................11 000
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11897.Lófejes asztali tintatartó, üveg betéttel, hiányzó tetővel, 11×7×10 cm ..................................................6 000
11898.Díszes fém cukorka tartó, jelzett (EPNS) m: 9 cm d: 15 cm .................................................................2 000
11899.Szovjet masszírozógép és villanyborotva eredeti dobozában, nem kipróbált .......................................2 000
11900.Morinox olasz, ezüstözött alpakka evőeszköz készlet dekoratív fa díszdobozban. ............................10 000
11901.Alabástrom tintatartó szett, üveg betéttel, középső nagy rész mérete 21x26,5 cm ............................12 000
11902.90 db piercing, testékszer táblán ..........................................................................................................5 000
11903.Kis elektromos mikroszkóp, működő állapotban. 13 cm .......................................................................3 000
11904.Kínai selyemkép, fa keretben, 36×27 cm ..............................................................................................6 000
11905.Nemzeti Újság fém táblája, rozsdás, kopott, 36×13 cm ......................................................................18 000
11906.Retró alumínium uzsonnás doboz és zseblámpa, nem kipróbált, 16×24 cm, h:16 cm (kopott) ............1 000
11907."Süli Lajosné női fodrász" feliratú kétoldalas cégér, zománcozott fém, 41×70 cm .............................12 000
11908.Sisley műbőr színházi táska újszerű állapotban 35x29 cm ...................................................................1 600
11909.Kézi és gépi hímzések + lenvászon terítő, össz. 5 db ..........................................................................4 000
11910.Nagy hímzett hímzett, feliratos falvédő gyűjtemény, össz. 20 db: "Bármerre visz sorsom útja, haza

vágyom csendes kis falumba", "Minden piros, fehér rózsát neked vittem, e világon csak neked
hittem", "Édes anyám imakönyve", "Rendes asszony gondja, a szép tiszta konyha", "Ahogy én
szeretlek, nem szeret úgy senki", "Nem én lettem hűtlen hozzád", "Az egyiknek sikerül, a
másiknak nem" stb. Vegyes állapotban, részben foltos, egy sérült, ca. 38x50 és 60x76 cm közötti
méretekben .........................................................................................................................................40 000

11911.Ben Hur DVD, könyv, plakát eredeti díszdobozban ..............................................................................2 000
11912.Mérnöki rajzeszközök: logarléc, vonalzó, 4 db ......................................................................................1 000
11913.8 db vegyes formájú és méretű táska ...................................................................................................1 000
11914.Kb. 30 db ásvány és kőzet, benne kvarchomokkő, obszidián, opálkövek, stb. .....................................4 200
11915.5 db retró szatyor (Centrum Áruházak, MALÉV, stb.) ...........................................................................1 000
11916.Régi fa vállfák, közte többnek a fém része rozsdás ..............................................................................5 000
11917.Alumínium - üveg gyertyatartó, 3 gyertyának, h: 20,5 cm .....................................................................1 200
11918.Fémes csillogású púderszínű üveg gyertyatartó, sérült, m: 9,5 cm ......................................................1 200
11919.Kis narancssárga száraz virágkompozíció, m: 9 cm ................................................................................800
11920.Tükör barna fa keretben, eredeti csomagolásában, tükör: 9,5×9,5 cm, keret: 25,5×25,5 cm ...............1 200
11921.Kókuszdió borítású kézitáska, fa fülekkel, jó állapotban, 26x25x11 cm ................................................2 400
11922.cca 1900 fa gereben, rozsdás fogakkal, faragott mintákkal, repedéssel, 78×10 cm .............................3 000
11923.4 db női táska, bőr, szövet, újszerű, mind jó állapotban .......................................................................3 000
11924.Réz füles, kínáló kosár d:19 cm ............................................................................................................1 200
11925.Zakopane feliratú festett fa emléktárgy, 3 részes, kopottas állapotban, 9x23 és 31,5 cm ....................1 000
11926.Régi szivarkapapír doboz fedéllel, össz. 3 db (Diadal, Modiano, Senator) kopott, foltos, enyhén

sérült állapotban, Modiano teteje firkált, tartalom nélkül, ca. 15x22x4 cm ............................................2 000
11927.Régi Dózsa fa szivaros doboz fedéllel, össz. 2 db, az egyiken Dózsa György illusztrált portréjával,

Repcze János (1905-1985) grafikus munkája. Sérült állapotban, ca. 11x15x3,5 cm. Másikon Dózsa
felirattal és címerrel, fedele nem nyílik, ca. 11x14x3 cm .......................................................................2 000

11928.cca 1944-52 össz. 3 db szivarkás doboz és csomag: 1 db Virginia különleges szivarka, bontott
csomag 10 db szivarkával. 1 db III. Magyar Békekongresszus 1952 felirattal, kisméretű papír doboz
4 db szivarkával. 1 db kartondoboz fedéllel, Magy. Kir. Dohányjövedék finom török szivarkadohány
felirattal, sérült és firkált fedéllel, ca. 9x14x4 cm ...................................................................................2 000

11929.cca 1910 2 db Dames egyptomi szivarka fém doboz fedéllel, illusztrált, címeres, egyik belsejében
további illusztrációval papíron. Kopott, 9x12,5x4,5 cm .........................................................................2 000

11930.cca 1930-40 2 db szivarka és dohány fém doboz fedéllel: 1 db Cleopatra egyiptomi szivarka
illusztrált, magyar címeres, enyhén kopott, 11x14x3,5 cm. 1 db Gentry rövid pipába való dohány,
illusztrált, magyar címeres, kopott, 7,5x10,5x3,5 cm ............................................................................2 000

11931.Matt fekete teakiöntő m: 9,5 cm ............................................................................................................3 200
11932.Fagyöngyöt mintázó fém tál, d:30 cm ...................................................................................................2 400
11934.Puttók, nyomat aranyszínű fa keretben, 19×33 cm ...............................................................................1 000
11935.Iparművész vörösréz dísztárgy, 2 db, dísztál + váza, jó állapotban, m: 18 cm, d: 19,5 cm ..................4 000
11936.Hatalmas méretű kalcid kristály kő 20x20 cm .....................................................................................14 000
11937.Faragott fa ékszertartó doboz, tetején gobelin hímzéssel, belsejében tükörrel, 24x20x8 cm ...............8 500
11938.Őzbak trófea, "Gemenc 1979" felirattal, dekoratív fa talapzattal 24x18 cm ........................................10 000
11939.Vegyes bolha tétel, össz. 5 db: Távol-keleti fa legyező karton dobozában. Távol-keleti illusztrált

legyező üvegezett fa keretben, kéret mérete 14,5x20,5 cm. Dinnyeevő kerámia figura, m. 12,5 cm.
Plasztikus bőr dísz, h: 26 cm. Brit katonai figura, műanyag dobozban, m: 15 cm ................................1 200

11940.cca 1900 Pola kikötő és hajó, gyöngyházzal díszített képek hiányos üvegezett fa keretben, 18×39
cm .........................................................................................................................................................6 000
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11941.Régi fém krumplinyomó, h: 31 cm .........................................................................................................1 000
11942.Régi fém mákdaráló, jelzett, rozsdás, h: 24 cm ....................................................................................1 000
11943.2 db régi fém súlyzó, festékhiányokkal, 4 kg, h: 26 cm .........................................................................2 000
11944.Vegyes fém doboz, írószertartó tétel tétel, kis kopásnyomokkal, 7 db .................................................1 000
11945.Rézszínű pillangós nyaklánc, max. h: 48 cm, ékszertartó dobozzal, használt sminkkészlet sok

színnel, Polaroid szemüvegtartó ...........................................................................................................1 000
11946.Fém lovashintó, két lóval és kocsissal, az első tengelye forgatható, a hátsó kerekei lejönnek.

12x25 cm .............................................................................................................................................10 000
11947.8 db nagy méretű fa vonalzó 57 cm ......................................................................................................3 000
11948.Bolha tétel: Ruhacsipeszek, akasztók, cipőkrémek, cipőfűzők, rögzítőkötelek cipőkefék ....................1 000
11949.Dekoratív, fém, négy lábon álló teáskanna, kopottas állapotban m: 25 cm ..........................................5 000
11950.Régi hentes bárd 31 cm ........................................................................................................................5 000
11951.XIX. Hús villa és grill kő kaparó Kovácsoltvas. 54 cm ...........................................................................4 000
11952.XIX. századi kalapkészítő kalapos formák fából .................................................................................10 000
11953.Retro, fém teniszütő tokkal 62 cm .........................................................................................................2 200
11954.3 darabos retro FA pipere garnitura .........................................................................................................800
11955.Alabástrom gyertyatartó, kis kopással, m: 9 cm ....................................................................................1 200
11956.Bambusz sétabot, javítás nyomaival, h: 86 cm .....................................................................................2 600
11957.Cseresznyefa sétabot, használt állapotban, h: 90,5 cm ........................................................................2 600
11958.Üveg shaker szett, 6 személyes, eredeti dobozában, szép állapotban ................................................4 000
11959.Perzsa selyem szőnyeg, egyik szélén kis sérüléssel, h: 108 cm ..........................................................3 000
11960.Régi, réz gyertyatartó 25 cm .................................................................................................................2 000
11961.Réz kiöntő 1 Literes 22 cm ....................................................................................................................2 000
11962.Vegyes bolha tétel fa dobozban ............................................................................................................1 200
11963.Csont dísz fej, m: 13,5 cm .....................................................................................................................2 000
11964.10 db régi bontatlan kis rövidital az 1960-70-es évekből ......................................................................3 000
11965.11 db régi bontatlan kis rövidital az 1960-70-es évekből ......................................................................3 000
11966.Dísz szablya figurális réz markolattal, bársony borítású hüvellyel 77 cm .............................................8 000
11967.cca 1930-40 Continental 340 hordozható írógép magyar billentyűkkel, eredeti tokjában. Írógép

nagyon jó, restaurált állapotban. /  Continental 340 typewriter in original case with Hungarian
keyboard. In very good condition, renewed. .......................................................................................20 000

11968.Szent István Szövetkezeti Karamella fa doboz, gazdag, díszes népies illusztrációval, erősen
kopottas állapotban, 15,5x23,5x11 cm ..................................................................................................2 000

11969.3 db különböző méretű negatív fa szárító, egyik üvegezett, 7x20,5 cm, 12,5x19,5 cm, 21,5x16 cm ...1 000
11970.Doboznyi bizsu tétel, közte kalaptűk, brossok, klipszek ........................................................................2 000
11971.cca 1930-1940 zacskónyi elektromos kapcsolók, dugaszok .................................................................2 000
11972.Vegyes fém lemezdoboz tétel, 3 db, közte sütis és csokoládés, kis kopásokkal de jó állapotban,

6,5x11x18 cm, 18x17x9 cm, 24,5x29x6 cm ..........................................................................................2 200
11973.MALÉV feliratú bőrönd, enyhén kopottas, de jó állapotban, 46x37 cm .................................................1 800
11974.Régi orosz melegentartó baba, 46,5x35 cm .........................................................................................1 200
11975.cca 1940 Continental 340 írógép, magyar billentyűzettel, működőképes, tokban, 11,5x29 cm ..........10 000
11976.cca 1940 Royal De Lux írógép, német nyelvű billentyűzettel, működőképes, tokban, 12x33 cm .......10 000
11977.8 db régi gramofon lemez, Beethoven 5. szimfónia op. 67 és op 73. ...................................................2 000
11978.2 db fém asztali sütemény kínáló, az egyik összehajtható. 20 cm ........................................................2 000
11979.Írószerek: 3 db Pentel toll és töltőceruza készlet díszdobozban + 1 egyéb toll, 2 tűzőgép,

rotringhegyek ........................................................................................................................................3 000
11980.Ón horgász kulacs 15 cm ......................................................................................................................1 600
11981.2 db faragott fa dobozka 17x9 cm, 21x13 cm .......................................................................................1 800
11982.Fekete fa fogantyús tartó, kopásnyomokkal, 34×32×11 cm ..................................................................2 000
11983.Battistero fém süteményes doboz, kopásnyomokkal, d: 22 cm, m: 23 cm ...........................................1 400
11984.Használt Canon imageFORMULA DR-C130 dokumentum szkenner. Nagy sebességű kétoldalas

lapolvasás színesben akár 60 kép/perces sebességgel Mindössze csak 9000 (!) oldal szkennelve.
Bővebben: https://www.canon.hu/scanners/document-scanners/imageformula_dr-c130/ .................50 000

11985.Használt Canon imageFORMULA DR-C130 dokumentum szkenner. Nagy sebességű kétoldalas
lapolvasás színesben akár 60 kép/perces sebességgel 48826 oldal szkennelve. Bővebben:
https://www.canon.hu/scanners/document-scanners/imageformula_dr-c130/ ....................................50 000

11986.Fradi relikviák: söröskorsó, párna, mezek, Adidas rövidnadrág ............................................................1 000
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11987.28 db Madeleine sütemény sütőforma fémből ......................................................................................2 000
11988.Solingeni, német, 12 személyes evőeszköz készlet, használatlan, új állapotban, számzáras

táskában ..............................................................................................................................................24 000
11989.cca 1940 Monogramos marhabőr koffer, bőrönd. Sérült, javított. 34x51 cm ........................................1 800
11990.Virág díszítésű bádog virágöntöző kanna, nagy méretű, csőrét vissza kell ragasztani, m: 26 cm .......3 000
11991.Három részes alpakka reggeliző készlet, jelzettek ...............................................................................4 600
11992.4 db festett, mintás fadoboz, enyhén kopottas állapotban, 12,5x24x4,5 cm .........................................2 000
11993.Össz. 9 db fém dísztárgy: Gyertyatartó, m: 13 cm. Képkeret, belső méret:12x8 cm. Tálak, egyikbe

szőttes beleragasztva stb. .....................................................................................................................2 000
11994.Összehajthatós fa fali tartó, 30,5x10,5 cm ............................................................................................1 000
11995.2 db faragott fa doboz, az egyik belül firkált, 20x13x5,5 cm, 12,5x6x17,5 cm ......................................2 000
11996.Márvány testű tárcsázós telefon, vezetékkel, nem kipróbált, 13x14 cm ...............................................4 000
11997.Hosszú, ledes világító füzér. Ikea. ........................................................................................................1 000
11998.Réz serpenyő, 7x56,5 cm .....................................................................................................................4 000
11999.Réz üst, m: 17,5 cm, d: 29,5 cm ...........................................................................................................4 000
12000.Cipősdoboznyi bolha tétel, közte: karkötő, karóra, fakanál, körző, falidíszek, porcelán és üveg

kispoharak, stb. .....................................................................................................................................1 600
12001.Szecessziós lámpa, a test törött, repedezett, kopott, kis darab hiányzik belőle, m: 22 cm ...................3 600
12002.Nagy parafadugó tétel, nagyrészt Tokaji és Izraeli parafadugók. ............................................................800
12003.Antik birkanyíró olló, jelzett, rozsdás, h: 29 cm .....................................................................................3 000
12004.Régi páncélkazetta kulcs nélkül, kopottas állapotban, 12,5x12x20,5 cm .............................................3 000
12005.Art deco cigarettás fa doboz, a bal alsó sarkánál sérült az intarzia 17x21,5x5 cm ...............................3 000
12006.Faragott fa mángorló, hátulján jelzett: R.O. h: 58 cm ............................................................................3 000
12007.Lakk ékszertartó doboz, kopottas állapotban, 21x12x12 cm ................................................................5 000
12008.Tűzveszély + Vigyázz! 380/220 V Életveszélyes! Zománc táblák, sérülésekkel, 24,5x39,5 cm,

10x16 cm ...............................................................................................................................................3 000
12009.Régi karácsonyfa díszek, nagyrészt fa, de van közte 4 db régi "csipesz gyertyatartó" és 4 db

festett üvegdísz is, összesen, 20 cm, különféle méretben, változó állapotban. ..................................12 000
12010.Vegyes régi gyógyszeres tétel, üvegcsék, fiolák, műanyag tartók és egy papírdobozka, 20 db +

Régi Sidol és Bagarol üveg, összesen 22 db, változó állapotban, közte kopott, a Bagarol fém teteje
rozsdás, a papírdobozka teteje sérült. ..................................................................................................1 000

12011.Régi súlykészlet, fa dobozban, hiányos, 13x7x2 cm .............................................................................1 000
12012.Senator cigarettapapír papírdoboz, és 3 db Diadal szivarkahüvely papírdoboz, közte sérült, foltos .......900
12013.William Grant's Family Reserve Finest Scoth Whisky doboz, benyomódással, m: 30 cm + 2 db régi

fém doboz, kopottak, rozsdanyomokkal, az egyiken benyomódással, 21x13x7 cm és 22x14x8 cm ....1 000
12014.Vegyes fém tárgy tétel, sörnyitó, villa, emlékkanál, régi bicska, sütőforma, ...stb., régi, kopott fém

dobozban, közte kopott, és rozsdás is. .................................................................................................1 000
12015.Ásvány hamutál, jelzés nélkül, egészen apró lepattanással az alján, d: 12 cm ....................................2 000
12016.Pipere készlet tokban, borotvával, ollóval, csipesszel, stb, 28x16 cm ..................................................1 200
12017.2 db hímzett terítő, 10 db hímzett szalvétával 23x25,5 cm és 99x,89,5 cm közötti méretben ..............1 400
12018.Carl Zeiss Jena távcső, tokban, 18x20 .................................................................................................8 000
12019.Lámpa alakú mécsestartó, gyöngyház díszítéssel, m: 15 cm ...............................................................1 200
12020.Retro Tünde rádió, sérült állapotban, eredeti tokjában, 9x16,5 cm .......................................................2 000
12021.Retro Philips rádió órával, nem kipróbált, óra nem jár, 9x23 cm ...........................................................2 000
12022.185 db külföldi söralátét ........................................................................................................................1 800
12023.Díszes ón kiöntő és 2 db ón kispohár, apró kopásokkal, 14,5 és 8 cm ................................................1 400
12024.Vegyes bolha tétel: ólomkatona, m: 7 cm + fa, festett macska, 8,5x6,5 cm + jelzetlen, kézzel festett

porcelán kutya, 8,5x7 cm ......................................................................................................................1 200
12025.4 db alkalmi táska, az aranyozott kopottas állapotban, 9,5x24 és 34x21 cm közötti méretekben ........2 000
12026.Krokodilbőr táska, kissé kopottas állapotban a fogantyúja, 40x26 cm ..................................................2 400
12027.Szovjet márkájú utazó vasaló, eredeti tokjában, jó állapotban, 28,5 cm ...............................................3 000
12028.Képnézegető dobozban, a szentpétervári Ermitázs filmlemezeivel, 10x12,5 cm .................................1 200
12029.Tulipán mintás alpakka kaspó, alján jelzett, m: 8,5 cm .........................................................................3 000
12030.Doboznyi bizsu tétel, közte 2 db karkötő, 2 db nyaklánc, 5 pár klipsz, egyik sérült, 2 db kitűző ...........2 000
12031.Díszesen gravírozott réz váza, m: 22,5 cm ...........................................................................................2 000
12032.Faragott fa doboz, jó állapotban, 3,5x8x14,5cm + bőr borítású díszes fa doboz, jó állapotban,

6x11x15 cm ...........................................................................................................................................1 200
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12033.6 db ezüstözött réz boros pohár készlet, néhány helyen megkopva, m: 17 cm ....................................5 000
12034.Monogramos ezüstözött alpakka teakiöntő, alján jelzett, kopottas állapotban, m: 15,5 cm ..................1 000
12035.2 pakli bontatlan römi kártya fa dobozban, a dobozban az elválasztó hiányzik, 16x12x4 cm ..............1 000
12036.cca 1910-1920 Rožňava/Rozsnyót ábrázoló üveg falikép, gyöngyház berakással, foltos, kopott,

12x11 cm ...............................................................................................................................................1 200
12037.Kétélű tortakés, fa nyéllel, penge: 20,5 cm ...........................................................................................1 000
12038.Iván Szilárd (1912-1988): Eső a Balatonon. Rézkarc, papír, jelzett, hajtásnyommal. 25x29 cm ..........1 800
12039.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978): Akácos, pulival. rézkarc, papír. Jelzett, sorszámozott 26/50

19x29 cm ...............................................................................................................................................1 800
12040.Nokia 100 Telenoros mobiltelefon eredeti dobozában, töltővel ............................................................2 000
12041.Egy doboz DVD, CD, kazetta, és tok, közte műsorosak is. .....................................................................800
12042.Fém gyertyatartó, ornamentikával díszített, horpadással, m: 30 cm .....................................................1 200
12043.Össz. 3 db férfi póló, 2 db Fradi 2Xl és D9 méretben + Zombori Kupa 2000 asztalitenisz XXL

méretben ...............................................................................................................................................1 000
12044.cca 1971-2014 Ferencváros és futball emléktárgyak: sok-sok bérlet, több kártyanaptár, jegy az

FTC-Ajax 1995-ben rendezett BL mérkőzésre és későbbi nemzetközi találkozókra, Szőke István
labdarúgó (1947-) dedikált és dátumozott fényképe (1973.X.31), 100% Fradi 2010-es évfolyamának
több száma, VIII. évf, 3. szám, 2014 stadionátadó nyitómérkőzés FTC-Chelsea műsörfüzet,
kisméretű zászló cca 1976, belépők magyar válogatott mérkőzésekre, többek közt a 2004-es
Brazília ellenire, stb. ..............................................................................................................................1 000

12045.Vegyes bolha tétel, benne 1 db Mani japán kvarc óra, nem jár ............................................................1 000
12046.Vegyes bolha tétel: üveg hamutál, Butler's mini asztalitenisz ütő és labda szet, réz levélbontó kés,

bohóc figura hintán, kék üveg tálka stb. ................................................................................................1 000
12047.Réz asztali kávédaraló, m: 20,5 cm ......................................................................................................3 000
12048.Réz mozsár, törővel. d: 12,5 cm, m: 11,5 és 28,5 cm ...........................................................................3 000
12049.Réz daráló, ragasztott, m: 26,5 cm .......................................................................................................2 000
12050.Réz kolomp, díszes bőr szíjjal, m: 27 cm ..............................................................................................2 000
12051.Braun akkumulátoros mini villanyborotva, nem kipróbált, sérült dobozban, 10×6,5 cm ........................1 600
12052.Réz kilincs garnitúra cím méret: 21 cm, kilincs, kulcs közötti 10 cm .....................................................1 800
12053.Réz kilincs garnitúra cím méret: 26,5 cm, kilincs, kulcs közötti 8 cm ....................................................1 800
12054.Réz kilincs garnitúra cím méret: 26,5 cm, kilincs, kulcs közötti 7 cm ....................................................1 800
12055.2 pár réz zárcím, h: 24,5 cm .................................................................................................................1 200
12056.Réz kilincs garnitúra cím méret: 24 cm, kilincs, kulcs közötti 7 cm .......................................................1 800
12057.Doboznyi régi porcelán és bakelit villanyszerelési eszközök, 9,5×17,5×29,5 cm .................................5 000
12058.Négyszögletes fém kínáló, jelzett, 18x17 cm, m: 17 cm .......................................................................6 000
12059.Régi bőr focilabda, leeresztett, kopottas állapotban .............................................................................1 000
12060.Nagyméretű tortavágó kés, "Au Kabyle" jelzéssel, h: 40,5 cm .............................................................2 000
12061.Fém morzsalapát, jelzett, 17,5x18,5 cm ...............................................................................................2 000
12062.Higanyos vérnyomásmérő, működőképes, tokban, 6,5x35 cm .............................................................1 200
12063.Bádog oromdísz, sérült, h: 66 cm .........................................................................................................4 000
12064.Kettős bunsen égő, m: 16 cm d: 10,5 cm ..............................................................................................2 600
12065.Fém sárkány koponyákon, kivehetős karddal, 39,5x16 cm ..................................................................6 000
12066.Jáde gömb fa talpon, m: 12,5 cm ..........................................................................................................2 600
12067.Mysticalls jelzésű, kereszt formájú gyertyatartó, piros üveggel, m: 19,5 cm .........................................1 000
12068.Plazmagömb kézben, eredeti dobozban, nem kipróbált, a kézről hiányzik egy ujj, m: 23,5 cm ...........1 000
12069.Sárkány figura, festett fa, üveg szemmel, sérült, h: 28 cm, m: 12 cm ...................................................1 800
12070.Sárkány figura sziklán, festett szemmel, vegyes technika, m: 16 cm ...................................................1 200
12071.Fa kehely, m: 16,5 cm + fa bögre, 6x20 cm + fa kanál, 13,5 cm ..........................................................1 200
12072.Solingen borotva fa nyéllel, eredeti fém tokban, szép állapotban, h: 23,5 cm + bőr borotva fenő, h:

33,5 cm .................................................................................................................................................2 000
12073.Gyűrűk ura - Argonath szobor/könyvespolcvég, alján feliratozott, m: 15,5 cm .....................................2 000
12074.cca 1910 régi fém szabó vasaló, 11×15 cm ..........................................................................................1 800
12075.cca 1920 régi fém szenes vasaló, fa fogantyúval, 22,5×19 cm .............................................................1 600
12076.Olasz Alessi inoxfém kiöntő és cukortartó, jó állapotban, 5,5x10,5 és 7,5x10,5 cm .............................2 000
12077.Kerékagyba montírozott öngyújtó, működik, m: 13 cm .........................................................................2 000
12078.Bársony terítő goblein hímzéssel, arany szegéllyel, 25×90 cm ............................................................1 800
12079.Régi levélmérleg, működik, m: 35 cm ...................................................................................................2 600
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12080.Címeres régi bronz kolomp bőr szerelékkel, h: 25 cm ..........................................................................7 500
12081.Régi asztali konyhai mérleg figurális madárfej díszítéssel, hiányos súlykészlettel, 2 db réz tányérral,

kopott, sérült, h: 45 cm ..........................................................................................................................2 400
12082.Jelzés nélkül: Lány rózsával. Rézlemez dombormű, farost hordozón, apró kopásnyomokkal, 54x28

cm .........................................................................................................................................................2 000
12083.cca 1930 11 spulni Clark horgony cérna. Ujpesti cérnagyár .................................................................2 000
12084.Jelzés nélkül: Hajoló lány. Rézlemez dombormű, fa hordozón, kopott, 50,5x27 cm ............................2 000
12085.Jelzés nélkül: Utca. Rézlemez dombormű, fa hordozón, sérült, 27x50 cm ...........................................2 000
12086.cca 1890 2 db festett portré, 28x22 cm .................................................................................................1 000
12087.Fém pénzkazetta 2 db kulccsal, 7x12x18,5 cm ....................................................................................1 000
12088.2 db régi hitelesített alumínium kimérő, 2 dl és 5dl, utóbbi alján jelzett (Zentai János Vecsés),

kopott, m: 21,5 és 28 cm .......................................................................................................................1 200
12089.Régi Berndorf fém kaspó, szecessziós florális motívumokkal plasztikusan díszített, kopott, alján

jelzett, h: 7,5 cm, d. 13 cm ....................................................................................................................3 000
12090.cca 1900 Amsterdam, Erven Lucas Bols gin kerámia palack (tartalommal?), m: 12,5 cm ...................1 000
12091.Achát váza, talpán sérüléssel (repedéssel), h: 13 cm, d: 7,5 cm ..........................................................1 800
12092.Lampart petróleumlámpa, állítható, eredeti üvegbúrával, fém testtel ...................................................3 200
12093.Régi, fém vadászkürt. Hiányos. 48 cm ..................................................................................................2 000
12094.Tükrös fa vitrin 42x31 cm ......................................................................................................................4 000
12095.2 db fa füstölő figura 2 doboz füstölővel ................................................................................................4 000
12096.Réz gyertyatartó, ötágú, jó állapotban m: 38,5 cm ................................................................................4 600
12097.Doboznyi vegyes bizsu tétel: nyakláncok, brossok, kitűzők, mandzsettagomb pár ..............................3 000
12098.Vitrin doboz gyűjtőknek ásványok, ékszerek, stb számára. Csatos 36x24 cm .....................................4 000
12099.2 db festett fa és fém bors daráló 13 cm, 10 cm ...................................................................................3 000
12100.Pornó tétel: 14 db újság, 4 VHS kazetta, 3 DVD ...................................................................................4 000
12101.Kis bolhapiac tétel: 23 db modern képeslap, 46 db régebbi fotó, kis zacskó bizsu, 3 db

telefonkártya, egyebek, vászon táskában .............................................................................................1 000
12102.52 db diafil Éghetetlen Filmek a klasszikusoktól napjainkig ..................................................................3 000
12103.Réz dísztányér, d: 20 cm + réz morzsalapát és mini seprű 16,5x12,5, 14x8,5 cm + Fáraófejes réz

dísztárgy m: 11,5 cm,14,5x10,5 cm ......................................................................................................1 000
12104.2 db faragott fa doboz, 10x13,5x5,5 cm, 20x30x6 cm ..........................................................................2 000
12105.8 db ásvány és 1 db kagylóhéj ..............................................................................................................1 000
12106.Régi fogorvosi készlet fogpótláshoz szükséges fém mintákkal, össz. 150 db, hiánytalan. Fa

dobozban, fedél belsejére ragasztott angol nyelvű illusztrációval, rajta tollal írt kiegészítésekkel,
doboz mérete: 5,5x18x27 cm ..............................................................................................................12 000

12107.Réz tárgyak tétele. Mozsár, ékszerek, eszközök ..................................................................................2 000
12108.6 db Sokol rádió. Nem kibróbáltak ........................................................................................................2 400
12109.Wok serpenyő fa nyéllel, kopott + 2 db parafa alátét, 22,5x30,5 cm + 2 db kínai porcelán kanál + 1

db távol-keleti teás porcelán .................................................................................................................1 800
12110.3 db vas súly, kétszer 0,5 és 1 kg .........................................................................................................1 600
12111.2 db vas súly, 0,5 és 1 kg ......................................................................................................................1 000
12112.Régi vas vasaló fa fogantyúval, kissé rozsdás + fém talapzat fa fogantyúval, vasaló m: 20 cm,

talapzat 35,5×14 cm ..............................................................................................................................4 000
12113.San Francisco Cable Car modell, fém-műanyag, belsejében figurákkal, részben kézzel festett, m: 7,

h. 9 cm + San Francisco Cable Car Turn Tabel zenélő doboz, működik, d: 10,5 cm ...........................2 200

Játékok
12114.Piatnik és fia francia kártya pakli, közte kártyabélyeggel, kopottas tokban ...........................................3 000
12115.Retró szöcskejáték, saját dobozában ......................................................................................................800
12116.2017 Magyar feltalálók, Magyar történelem két pakli játékkártya 32 lapos ...........................................3 000
12117.Osztrák szókirakó játék, eredeti dobozában és német nyelvű leírással, 12x9,5x2,5 cm ......................2 000
12118.2016 2 pakli kártya: Veszprém megye értékei, Magyar olimpikonok 32 lapos. / deck of cards ............3 000
12119.Utazó sakk készlet, hiánytalan, 13,5x13 cm .........................................................................................1 000
12120.1959 Medimpex reklámkártya Csemitzky Tihamér grafikájával 53 lapos .............................................4 000
12121.1965 Pin-up kártya Lengyel Sándor grafikájával / deck of cards ..........................................................4 000
12122.1965 Polish Ocean Lines reklám kártya / deck of cards .......................................................................3 000
12123.2 db ügyességi játék, 6,5x6,5 cm, m: 5 cm ..............................................................................................800
12124.Bontatlan MÁV Nosztalgia francia kártyacsomag. Laponként más fotóval. ..........................................1 400
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12125.1958 Pin-up kártya Sebők Imre grafikájával / deck of cards .................................................................4 000
12126.A Szépművészeti Múzeum Kincsei kvartett játékkártya, leírással, eredeti dobozában .........................1 200
12127.Piatnik autós játékkártya dobozában .......................................................................................................800
12128.2 pakli erotikus pin-up francia kártya .....................................................................................................1 600
12129.1988 Foto Pin-Up kártya 55 lap Offset és Játékkártya nyomda. / deck of cards ..................................1 400
12130.2017 Hortobágy magyar kártya / deck of cards ....................................................................................1 400
12131.1988 Foto Pin-Up kártya 55 lap Offset és Játékkártya nyomda. / deck of cards ..................................1 400
12132.1998 Erotikus karikatúrás vetőkártya 36+5 lap. 31-99 pld. / deck of cards ...........................................2 600
12133.2018 V4 ethnodeck játékkártya paklik díszdobozban / deck of cards ...................................................2 000
12134.Zsebtivoli, retró játék, sérült műanyag lappal, 16,5x10,5 cm ...................................................................800
12135.3 pakli erotikus kártya (francia, skat), egyik hiányos .............................................................................1 600
12136.2016 2 pakli kártya: Magyar költők és írók, Magyar Labdarúgók 32 lapos. / deck of cards ..................3 000
12137.Retró gumibabah h: 10 cm + retró törpe h: 9,5 cm + 2 db moncsicsi, h: 17 cm ....................................1 600
12138.Fém játék kisautó, kopásnyomokkal, 7,5×3,5 cm .................................................................................2 000
12139.6 pakli kártya (francia römi, skat, snapszer, tarok), egyik használt .......................................................1 200
12140.3 db Hupikék Törpikék ..........................................................................................................................1 000
12141.Vegyes kártya tétel, összesen 4 db pakli, közte: 2 db 54 lapos Ferro tarokk kártyapakli, műanyag

tartóban, az ászokon Holland városképekkel, 54 lapos amerikai gengsztereket ábrázoló kártyapakli,
valamint egy Hachette egyiptomi mitológiás kártyapakli. ......................................................................1 400

12142.Fa sakk-készlet, hiánytalan, enyhén kopottas állapotban, 34,5x34,5 cm .............................................1 600
12143.Doboznyi régi lemez és rúgós játékok gyűjteménye ...........................................................................15 000
12144.Felelj ha tudsz! Oktató társasjáték, eredeti dobozában, hiányos ..........................................................1 400
12145.Bohóc vagy harlekin ruhában, porcelán fejjel és kézzel. Kézzel festett, jelzés nélkül, apró

kopásnyomokkal, m: 22 cm ...................................................................................................................3 000
12146.Bohóc ruhában, porcelán fejjel és végtagokkal. Zenélő funkcióval, mely közben felsőtestét és fejét

mozgatja. Kézzel festett, jelzés nélkül, jobb lába sérült és hiányos, m: 30 cm .....................................3 000
12147.Közlekedés lemez játék terepasztal, hiányos (doboz, autókkal, táblák stb nélkül), horpadt, kopott,

35x51 cm ...............................................................................................................................................2 000
12148.10 db modell kamion eredeti dobozában ..............................................................................................4 000
12149.50 db klf műanyag játék figura ..............................................................................................................3 000
12150.Ki ez? Mi ez? Művészettörténeti társasjáték. 7 db. ...............................................................................5 000
12151.cca 1930 3 db régi társasjáték tábla bábu és leírás nélkül, kopottas állapotban, 31x30,5 cm,

28,5x45,5 cm, 31,5x32 cm ....................................................................................................................2 000
12152.Sakk készlet fa dobozban, összecsukható fa játéktáblával, hiánytalan, 28x28 cm ..............................2 000
12153.Fekete műanyag baba, ruhában, tarkóján K jelzéssel, kopásnyomokkal, m: 35 cm .............................1 600
12154.Stampedli sakk készlet. Feles poharakkal és üveg táblával, részben eredeti dobozában ....................4 000
12155.Székely népviseletes, sírós baba. 55 cm ..............................................................................................1 600
12156.Vegyes gyerekjáték: sakk, kisautók, távcső, bábu. ...............................................................................3 000
12157.1990 körüli retró elektromos irányítású összeszerelhető műanyag versenyautópálya, az autó

sebességét kezelővel lehet szabályozni, 1 autót tartalmaz, nem kipróbált ...........................................8 500
12158.20 db fémből készült "ólomkatona" és műanyag játék figura ................................................................3 000
12159.Babylon retró építőjáték, 10 db golyó hiánnyal, eredeti sérült, ragasztott dobozában. .........................1 600
12160.Orosz műanyag építőjáték, eredeti dobozában, hiányos ......................................................................1 000
12161.Sakk, dáma és dominó készlet fa dobozban 22x22 cm ........................................................................1 000
12162.Ugráló, csörgős majom. Kulcssal felhúzható 23 cm .............................................................................4 000
12163.Vegyes játék tétel (Angry Birds plüss, ördöglakat eredeti csomagolásában, ragasztható pillangók),

5 db .......................................................................................................................................................1 000
12164.3 db játék baba 35 cm ...........................................................................................................................1 000
12165.Millenium sakkgép leírással 50x40 cm ..................................................................................................5 000
12166."Angyal vagy Ördög?" társasjáték, leírással, eredeti dobozában .........................................................2 000
12167.Lemezárugyár Holdrakéta játék. 38 cm , Kis kopásokkal .....................................................................3 000
12168.Retro fa húzós lófigura, kopott, húzó nélkül, 16,5x12,5 cm ..................................................................3 000
12169.Retró tehén játék figura, fa-gumi, m: 12,5 cm .......................................................................................2 000
12170.Retró bohóc játék figura, fa-gumi, kissé kopott, hiányos (?), m: 10 cm ................................................2 400
12171.Vegyes kártya tétel, összesen 16 db pakli, közte 4 db 32 lapos franciakártya pakli(Skat,

Preference), 12 db 24 lapos snapszer kártyapakli. ...............................................................................1 200
12172.Hol a párja? Egyszer volt Debrecen helytörténeti kirakós társasjáték. .................................................1 000



45

Képkeretek
12173.Goblein ovális, díszes, enyhén sérült fa keretben, belső: 26x20 cm ....................................................3 000
12174.Össz. 10 db kisméretű fa képkeret, kisebb részben üvegezett, 13x8 és 25x16,5 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................2 000
12175.Díszes képkeret nyomattal, látható méret: 11x7,8 cm ..........................................................................1 200
12176.Réz keret fotóval, belső méret: 13x9 cm, külső: 26x23 cm ...................................................................4 000
12177.Western témájú képkeret, belső méret: 14x9,5 cm, külső méret: 30x21 cm .........................................2 400
12178.Üvegezett, aranyszínű fa képkeretben, paszpartuban, Franz Marc nyomat, paszpartu belső méret:

23×23cm, keret belső méret: 29x29 cm ................................................................................................4 000
12179.Üvegezett, díszes fa keretben goblein. Belső méret: 18,5x24,5 cm .....................................................2 000
12180.Üvegezett fa keret, Szécsi Katalin Zsuzsanna (1955-) festőművész szignált nyomatával, belső

méret: 42x60 cm ...................................................................................................................................3 000
12181.cca 70 db kisebb méretű paszpartu, 5,2x6 és 22,5x28,5 cm közötti méretben, karton, többségében

újszerű állapotban .................................................................................................................................9 000
12182.Reprezentatív, díszes fa képkeret, belső méret: 51,7x64,5 cm. .........................................................12 000
12183.Díszes, régebbi, enyhén sérült üvegezett képkeret, látható méret: 27x39 cm ......................................1 800
12184.Díszes, régebbi üvegezett képkeret, látható méret: 27x39 cm .............................................................2 600
12185.Ezüstszínű, enyhén kopott fa keret, belső méret: 24×31,8 cm .............................................................1 000
12186.Ovális fém aranyozott képkeret, belső méret: 12x8,5 cm, külső méret: 15x12,5 cm ............................1 000
12187.New York mintás, üvegezett képkeret, belső méret: 5,5×5,5 cm, külső méret: 11,5×12 cm ................2 400
12188.2 db kis méretű fa képkeret, belső méret: 12,5x7,5 cm ...........................................................................500
12189.Fehér-arany színű képkeret, jó állapotban, belső méret: 9×9 cm, külső méret: 17,5×17,5 cm .............2 400
12190.Repesztett mázas kerámia képkeret, belső méret: 6×6 cm, külső méret: 15×15 cm ............................2 400

Muzeális borok, italok
12191.6 puttonyos Tokaji Aszú, Tokajhegyaljai Állami Gazdaság Mád, Export, Monimpex Budapest, 0,5 l .10 000
12192.1988 Tokaji Aszú bontatlan palack édes fehérbor Tolcsva. 0,5L ..........................................................3 600
12193.Côtes du Rhône Pleinfruit vörösbor, bontatlan, 0,75 l ...........................................................................4 000
12194.Muzeális Tokaji aszó címke hiányában azonosítatlan évjáratból, de legkésőbb az 1960-as

évekből. Díszcsomagolásban, tanúsítvánnyal ....................................................................................30 000
12195.Côtes de Provence caves soréal rosé, bontatlan, 0,75 l .......................................................................4 000
12196.2005 Hofkellerei des Fürsten von Liechtenstein Vaduzer Pino Noir vörösbor és rozé bor,

díszdobozban, 0,5 l x2 ..........................................................................................................................4 000
12197.2000 Tokaji Aranyfürt cuvé (Furmint-hárslevelű, félédes fehérbor, Tokaj Kereskedőház, 0.75 l. .........1 000
12198.2003 Leeds Castle Medium Dry White Wine, 0,75 l. .............................................................................4 000
12199.1998 Mád, Tokaji Aszú 5 puttonyos, Promontorbor Mádi Pincészete, 0,5 l. .........................................8 000
12200.1991 Tokaji Aszú 4 puttonyos, Tokaj Kereskedőház Rt., Tolcsva, 0,5 l. ..............................................6 000
12201.cca 1960 Tolcsva, Tokaji Aszú, 3 puttonyos, bontatlan, 0,5 l ...............................................................2 800
12202.cca 1970 Scots Grey de luxe blended scotch whisky, bottled for Konsumex, 43%, 75 cl, zárjeggyel ..4 000
12203.3 db Martinis üveg, tartalommal, köztük 2 bontatlan, 50 ml ..................................................................1 000
12204.1991 Chateuneuf du Pape francia vörösbor, II. János Pál pápa Magyarországi látogatására

palackozva, kézi festésű fa díszdobozban 35 cm. Bontatlan palack, de a dugó becsúszott az
üvegbe. .................................................................................................................................................3 000

12205.2005 Mézzel ízesített olaszrizling, termelte: Zódor László, Siklós, 750 ml ...........................................1 000
12206.2000 Egri Bikavér, Egervin, 0,75 l .........................................................................................................1 000
12207.cca 1970-1980 Brandy. Bp.-Budafok, Budapesti Likőripari Vállalat-Export Monimpex, h: 20 cm, 0,35

l. ............................................................................................................................................................1 000

Parafilatélia
12208.1910 Országos Gyermekvédő liga fogazott és vágott 5f jótékonysági bélyege ....................................6 000
12209.1948 V. Országok Bélyegkiállítás - Az első magyar alkalmi bélyeggyűjtők egyesülete által kiadott 4

klf színű levélzáró ..................................................................................................................................4 000
12210.Schäfflertanz München 5 különféle levélzáró ........................................................................................2 000
12211.Kis osztrák levélzáró tétel iskolai és egyéb szervezetek .......................................................................1 000
12212.1935 Közúti adóbélyeg jóváhagyó minta ..............................................................................................2 000
12213.Reichsverein Kinderschutz 2 db 4-es ív levélzáró ...................................................................................800
12214.Virágkiállítás 4 db levélzáró .....................................................................................................................800



46

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12215.Különleges bélyeggyűjtemények kiállítása 4 db levélzáró .......................................................................800
12216.4 db Leipzig Ausstellung levélzáró ...........................................................................................................800
12217."Adja a mentőknek szilveszterkor" 4 db levélzáró ....................................................................................800
12218.1930 LEHE Váci propaganda kirándulása 2 klf levélzáró .....................................................................3 000
12219.1934 Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesületének Bélyegkiállítása levélzáró ívsarki négyestömb ..2 200
12220.4 klf földrajzi levélzáró az 1910 körüli időszakból .................................................................................2 400
12221.1938-1948 6 klf levélzáró, közte vágottak is .........................................................................................2 800
12222.10 klf pecsétbélyeg ...............................................................................................................................2 000
12223.1917 Háborús segélybélyeg Polába küldött levél hátoldalán ................................................................1 000
12224.Isten büntesse Itáliát háborús propaganda levélzáró ............................................................................1 000
12225.Erotikus levélzáró ív (hajtott) .................................................................................................................3 000
12226.Vegyes ragjegy és levélzáró tétel ............................................................................................................800
12227.33 db vegyes levélzáró ............................................................................................................................800
12229.Kis kiállítási levélzáró tétel ....................................................................................................................1 000
12230.Kis sport témájú levélzáró tétel .............................................................................................................1 000
12231.Egy zacskónyi ajánlási ragjegy .............................................................................................................1 000
12232.1920 Pro Integritate Hungariae nagy méretű irredenta levélzáró / irredenta label ................................6 000
12233.ca. 1920 Szabadság Párt hirdető levélzárója / label .............................................................................3 000
12234.1920. január 15. Neuilly két klf ELMA levélzáró / 2 different labels ......................................................5 000
12235.1943 75 éves az első magyar gyapjúmosó és finomposztógyár, 7 klf dombornyomott levélzáró / 7

different label .........................................................................................................................................7 500
12236.2001 2 klf Szent István levélzáró / 2 different labels .............................................................................3 000
12237.USA 8 db levélzáró 8-as tömb .................................................................................................................800
12238.~1960 Pajtás-Kisdoboso-Ezermester-Delta levélzáró kisív ..................................................................1 000
12239.1929-1971 10 db levélzáró: XII. Országos Dalosverseny (3 db), Bélyegkiállítás (4 db), Budapest '71

(2 db), Szőnyi Márton ejtőernyős ugrása (1 db) ....................................................................................1 800
12240.1930 Barcsi Ipartestület segélybélyeg 10f és 1P 1-1 négyestömbben MINTA felülnyomással ..........10 000
12241.1949 50 éves a Hungária Bélyeggyűjtők köre 3 klf dombornyomásos levélzáró ..................................3 000
12242.1974 9 klf Sportszövetségi levélzáró klf címerekkel ..............................................................................3 400
12243.1913-1914 I.P.U. Budapest 4 db-os levélzáró kisív ..............................................................................6 500
12244.1969 Városi Könyvtár Orosháza levélzáró ív ........................................................................................5 000
12245.1969 Orosháza 225 éves levélzáró ív ...................................................................................................5 000
12246.1970 Történelmi zászlók levélzáró 16-os ívdarab, benne 8 klf érték ....................................................2 600
12247.Kb 1800 db-os betűrendbe szedett magyar ragjegy gyűjtemény házi készítésű albumban, benne

nagyon sok kistelepülés, érdekes eltérések, .........................................................................................7 000
12248.1945-1990 kb 1.500 darabos különféle betűrendes, tipizált ragjegy gyűjtemény abc sorrendben, sok

-sok kis településsel, variációkkal házi készítésű albumban .................................................................6 000
12249.Több, mint 1.000 db magyar ragjegy változatos településekkel, dobozban ..........................................5 000
12250.Több, mint 1.000 db vegyes magyar ragjegy, benne régi és modern, klf típusok, dobozban ...............5 000
12251.Ch. J. Blase: Magyar levélzáró- és reklám bélyeg katalógus CD / Hungarian Poster Stamps and

Similar Cinderellas catalogue CD .........................................................................................................2 600
12252.Aerofilatelisták nemzetközi szövetsége levélzáró blokk ........................................................................1 000
12253.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
12254.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok levélzáró 20-as kisív .......................................................................1 000
12255.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok levélzáró 20-as kisív .......................................................................1 000
12256.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus. Kiállítás. Budapest. levélzáró kisív .............1 800
12257.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
12258.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
12259.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
12260.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
12261.Le a fegyverekkel 6 klf levélzáró / Lay down your weapons poster stamps ..........................................3 000
12262.205 db levélzáró és propaganda bélyeg 4 db A5-ös berakólapon ........................................................1 000
12263.Ausztria 1965 WIPA levélzáró feketenyomat kisív ................................................................................3 000
12264.Ausztria 1965 WIPA levélzáró kisív ......................................................................................................1 000
12265.19 db Karácsonyi levélzáró bélyeg, főleg dán, stecklapon ...................................................................1 000
12266.1908 Wiener Werkstätte jubileumi levélzáró RR! ..................................................................................4 800



47

12267.1937 Aranykoszorús mesterverseny fordított állású emlékív pár / souvenir sheet pair ........................7 000
12268.1914 Polgári és Katonai léghajók M-271 München-Berlin légijárat 6 klf. R! .........................................3 000
12269.1914 Kossuth Ferenc gyász-alátétbélyeg Turul bélyeggel, bélyegezve ...............................................1 000
12270.1913 Kovald Péter és fia Fest-Tisztít levélzáró reklámbélyeg R! ..........................................................1 400
12271.1914 Circus Wild West and Carnevals Show levélzáró 72 x 72 mm R! Balázs 272.02 ........................1 600
12272.1919 Minden gyűjtőt érdekli Libellus vörös papír levélzáró "R" Balázs 18.12 .......................................1 200
12273.1911 Nemzetközi vas és gépipari újdonságok és szabadalmak kiállítása levélzáró kisív ....................1 000
12274.1960 Sportegyesületi tagsági bélyeg 3ft teljes 100-as ív. .....................................................................8 500
12275.1959 75 éves a LEHE levélzáró fogazott és vágott sor ........................................................................2 000
12276.1928-1942 50 db klf Budapest Nemzetközi Vásár levélzáró bélyeg, közte 2 db tévnyomat, 2 db

A5-ös berakólapon ................................................................................................................................4 000
12277.Sportegyesület 10Ft kisív ......................................................................................................................1 000
12278.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyors és gépírókongresszus kiállítás 4 bélyeget tartalmazó

levélzáró kisív ........................................................................................................................................2 400
12279.ca. 1944 Adománygyűjtő 10f bélyeg Vöröskereszt javára, 50-es kisív .................................................2 800
12280.1944 Szentgotthárdi járás közönsége a Magyar Vöröskeresztnek 6 x 50f adománygyűjtő kisív ..........4 800
12281.1914 I.P.U. négyestömb üresmezővel ..................................................................................................2 600
12282.M. KIR. POSTA angyalos, címeres enyvezett hátú címke ....................................................................1 000
12283.10 klf eszperantó levélzáró az 1920-1950 közötti időszakból ...............................................................2 400
12284.1944 8 klf Vöröskereszt segélybélyeg .................................................................................................11 000
12285.Kb 1.600 db ajánlási ragjegy ömlesztve kis dobozban .........................................................................6 500
12286.~1962 4 db Budapest Nemzetközi Vásár levélzáró ív (egy hiányos) ....................................................3 000
12287.1906 Nemzetközi foxterrier és tacskó kiállítás levélzáró kisív ............................................................10 000
12288.1911 Nemzetközi vas és gépipari újdonságok és szabadalmak kiállítása levélzáró kisív ..................10 000
12289.12 db levélzáró bélye, 2 db stecklapon .................................................................................................1 000
12290.Magyar levélzárók berakólapon + hozzá kevés okmánybélyeg és ragjegyek kis pergamen

zacskóban .............................................................................................................................................1 000
12291.Vegyes parafilatélia tétel, benne 120 db bélyeg, nagyalakú berakólapon ............................................1 000
12292.11 db vegyes levélzáró .........................................................................................................................1 000
12293.1932 Magyar Munkások Tursita Egyesülete Cesztes Vára - Menedékházavatás 6-6 db levélzátó

fordított, egybefüggő párban RR! ..........................................................................................................6 000
12294.USA Elnökök 36 db-os levélzáró teljes ív .............................................................................................1 000
12295.1912 "Boldog Vácz Remete" Váci Könyvkötészet levélzáró teljes ív (36 db) Ívben ritka! Balázs

278.50 ...................................................................................................................................................2 400
12296.3 db futott levél levélzáró bélyeggel + 36 db levélzáró, 2 db A4-es berakólapon .................................1 000
12297.Parafilatélia tétel, benne 110 db vegyes bélyeg, berakólapon ..............................................................1 000
12298.kb 100 darabos levélzáró gyűjtemény propaganda, kiállítás ................................................................6 000
12299.IZRAEL előfutárok és propaganda bélyegek gyűjteménye általában összefüggésekben,

kisívekben, 850 db 2 berakóban / ISRAEL Collection of precursors, Jewish National Fund issues,
propaganda issues mostly in units, minisheets. 850 pcs in 2 stockbooks. .........................................80 000

12300.Kis kiállítási levélzáró tétel 3 berakólapon ............................................................................................2 000
12301.Lipótmező Elmegyógyintézet 3 db klf pecsétbélyeg .............................................................................1 000
12302.1996 Hongkong challenge Hungária 3x5 db levélzáró ..........................................................................1 200
12303.Postai feladóvevények, osztálysorsjáték jegyek stb 6 db .....................................................................2 000
12304.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsírókongresszusok kiállítás levélzáró kisív ............................10 000

Okmánybélyegek
12305.Budapest 1.000/30P a felülnyomat gépszínátnyomatával ....................................................................1 000
12306.Egy zacskónyi vegyes okmánybélyeg ...................................................................................................2 200
12307.1921 Pécs Hirdetési bélyege 2K és 5K hármascsíkokban ....................................................................3 000
12308.1858 12 Fl illetékbélyeg (25 000) ........................................................................................................13 000
12309.1929 2 féle elfogazott illetékbélyeg + támpéldány ................................................................................1 000
12310.1868 13 db különféle magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 200
12311.1870 17 db különféle magyar okmánybélyeg, többségük géphátszínnyomatos ...................................1 400
12312.1880 16 db különféle magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 400
12313.1891 15 db különféle magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 200
12314.1898 12 db különféle magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 200
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12315.1903 16 db különféle magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 200
12316.1914 26 db különféle magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 800
12317.1922/24 17 db különféle magyar okmánybélyeg ...................................................................................1 600
12318.1926 2 db okmánybélyeg perfin lyukasztással. .....................................................................................4 000
12319.1910 Szatmárnémeti anyakönyvi kivonati díjbélyeg 1K 1a típus (50 000) / 1910 Satu Mare birth

document fiscal stamp ........................................................................................................................26 000
12320.1933 Gyula város illetékbélyeg 2 fordított párban (30.000) ..................................................................6 000
12321.1921 Karcag Öt kor illetékbélyeg négyestömb ......................................................................................1 000
12322.1921 Karcag fordított felülnyomású illetékbélyeg ..................................................................................3 000
12323.Szeged városi illeték okmánydarabon .....................................................................................................100
12324.1913 Értékpapír forgalmi adó 1K gépszínátnyomattal ..........................................................................1 000
12325.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
12326.1916 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 2 sz. három oldalon fogazatlan (15.000) ............................4 600
12327.Budapest Székesfőváros 1925 6 klf okirati illetékbélyeg (9.500) ..........................................................2 000
12328.1923 6 db klf Pápa Városi illetékbélyeg (26.000) ..................................................................................8 000
12329.1921 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 4 sz.(10.000) ............................................................3 000
12330.1922 Sarkad MINTA városi illetékbélyeg (15.000) ................................................................................4 600
12331.1927 Kispest forgalmi adójegy 3-4 sz. bélyeg 10 1/2 fogazással (7.000) .............................................2 200
12332.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 73+75 sz. bélyegek (8.000) ............................................2 400
12333.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 52-54 + 56 sz. bélyegek (8.000) .....................................2 400
12334.1920 Szolnok városi illeték 1-2 sz. bélyeg (8.700) ................................................................................2 600
12335.1945 Szeged városi illetékbélyeg sor (6.500) .......................................................................................2 000
12336.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
12337.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 38+41 sz. bélyegek (7.000) ............................................2 200
12338.1923 Kiskunfélegyháza R.T.V. 13 a sz. okirati illetékbélyeg (20.000) ..................................................4 000
12339.1928 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 30-35 sz. bélyegek (28.000) ...........................................8 500
12340.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 39 sz. bélyeg fordított felülnyomással (25.000) ..............7 500
12341.1927 Szolnok városi illeték 39-43 sz. bélyeg (27.500) ..........................................................................8 000
12342.1920 Szeged városi anyakönyvi kivonati díj füzetbélyeg I. típus sor, a 10K párban (21.500) ..............6 500
12343.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (24.000) ...................................................................7 000
12344.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 5-8 sz.(23.000) .........................................................7 000
12345.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 1/2M/2P antiqua betűtípussal, 1M/5P, 5M/1P, 20M/5P

(25.500) .................................................................................................................................................8 000
12346.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K (12.000) .........................................................................3 600
12347.Budapest Székesfőváros 1919-1925 4 db 3 klf okirati illetékbélyeg (5.100) .........................................1 000
12348.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
12349.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 10P/5P + 30P/2P Szőcs névbélyegzéssel, a VÁROS "V"

betűjének bal oldali szára felül rövidebb (20.000) .................................................................................6 000
12350.1927 Kispest forgalmi adójegy 3 sz. bélyeg 13:13 1/2 fogazással (6.000) ...........................................1 800
12351.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
12352.1924 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 17-21 sz. bélyegek (35.000) .........................................11 000
12353.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
12354.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (22.000) ...................................................................6 500
12355.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 15 sz. bélyeg (12.000) ....................................................3 600
12356.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 62 sz. füzetbélyeg (4.500) ...................................................................1 400
12357.1923 Veszprém városi illetékbélyegek 68-70 sz. (6.000) ......................................................................1 800
12358.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 30P/2P, 50P/1P, 200P/5P Szőcs névbélyegzéssel (13.500) ...4 000
12359.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
12360.Budapest Székesfőváros 1925 5 klf okirati illetékbélyeg (7.500) ..........................................................1 600
12361.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 4 klf füzetbélyeg, 3 bélyeg 3 oldalon vágott (27.000) ..........................8 000
12362.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 1P, 2P, 5P a VÁROS szó "V" betűjének a bal szára felül

rövidebb (18.600) ..................................................................................................................................5 500
12363.1932 5 db klf Pápa városi illetékbélyeg (64.000) ................................................................................10 000
12364.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (4.500) .............................................................900
12365.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
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12366.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 30.000P/5P, 50.000P/2P, 100.000P/1P lila felülnyomással +
30.000P/5P fekete felülnyomással, a 100.000P/1P bélyegen a VÁROS szó "V" betűjének bal felső
szára rövidebb (25.000) ........................................................................................................................7 500

12367.2 db szivarkapapír adójegy felülnyomással ..........................................................................................2 000
12368.4 db Élő sovány baromfi árubélyeg .......................................................................................................2 000
12369.Törvénykezési illetékbélyegek részben felülnyomva ívdarabokban ......................................................1 200
12370.3 db iskolai takarékbélyeg gyűjtőlap, üres ...............................................................................................800
12371.1951-1952 Takarékbélyeg gyűjtőlap 19 db bélyeggel ...........................................................................3 000
12372.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12373.Egy zacskónyi vegyes okmánybélyeg kivágásokon ..............................................................................2 200
12374.cca 1900 6 db mesterséges édesítőszer zárjegy ..................................................................................4 000
12375.9 db régi okmánybélyeg ........................................................................................................................1 000
12376.Olasz okmánybélyegek kétoldalas A5-ös berakólapon .........................................................................1 000
12377.59 db vegyes magyar illetékbélyeg ..........................................................................................................800
12378.35 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12379.1880-1890 Pár száz db okmánybélyeg hagyatékból ömlesztve dobozban. Fogazatra, vízjelre

átnézetlen ..............................................................................................................................................6 500
12380.1868-1924 Több mint 250 db okmánybélyeg bonbonos dobozban ömlesztve .....................................3 000
12381.36 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12382.2 db dokumentum francia okmánybélyegekkel .....................................................................................1 000
12383.23 db okmánybélyeg 2 db stecklapon ...................................................................................................1 000
12384.Ipari Ellenőrző Bélyegjegy 15-ös tömb ..................................................................................................1 000
12385.Jugoszlávia 1933 62 db illetékbélyeg füzetben (Adókönyv) ..................................................................1 000
12386.Halmos-Goldstein-Weisz bélyegzett értékpapír forgalmi adóbélyeg ívdarab (25 db) ...........................1 200
12387.1898 Okmánybélyeges számla, melyen a bélyeg vésetjavításos .........................................................1 000
12388.1944 88 db számlailleték bélyeg (kat. érték: ~ 15.000) .........................................................................1 600
12389.Régi magyar okmánybélyegek, közte kivágások stecklapon ................................................................3 000
12390.1943 Orsz. Ügyvédi Gyám- és Nyugdíjintézet 65f hajtott teljes ív (30.000) ..........................................5 000
12391.1948 Adójegy 9-es tömb, megsemmisítő jelzéssel ...............................................................................3 000
12392.1945 Okirati illetékbélyeg 1 millió P (80.000) / fiscal stamp ................................................................60 000
12393.1880 5 db 12kr kivágáson, az egyik lemezhibával / 12kr with plate variety ..........................................3 000
12394.1868 90kr kivágáson "KARÁNSEBES" .................................................................................................3 000
12395.1858 5fl "PESTH" ..................................................................................................................................3 000
12396.1854 6kr CM "ADONY" postai bélyegzéssel .........................................................................................4 000
12397.cca 1920-1940 22 db budapesti helyi illetékbélyeggel bérmentesített ill. vegyesen bérmentesített

okirat, különféle címletű helyi okmánybélyegekkel .............................................................................24 000
12398.cca 1840-1850 6 klf bélyeg előtti okirat, szignettákkal. Magas katalógus érték. .................................14 000
12399.1999, 2001 Halászati Hatóság illetékbélyeg két ívdarab ......................................................................2 000

Okmányok
12400.619 Pozsony, azonosítatlan személy levele a városi magisztrátushoz házassági kérelem ügyében,

német nyelven, külzetén rányomott viaszpecséttel /   1619 Bratislava, letter written by an
unidentified person to the city magistrate regarding marriage, with vax seal on the outside ................8 000

12401.cca 1800 Pest, egyházi reverzális, szláv és latin nyelven .....................................................................1 200
12402.1807 Pest, a Szent József-plébánia halotti anyakönyvi kivonata, latin nyelven, rányomott

viaszpecséttel ........................................................................................................................................1 200
12403.1808 Pest-Buda, evangélikus házasságengedélyező levél, latin nyelven, az egyházkerület

viaszpecsétjével, hátulján későbbi feljegyzésekkel ...............................................................................3 000
12404.1827 Szerződés, gótbetűs folyóírásal ...................................................................................................1 400
12405.1838 Sorsjegy a zalaegerszegi kórház javára. Sorszámozott, kézzel írt ............................................10 000
12406.1836 Felsőpetény, evangélikus keresztelési anyakönyvi kivonat, latin nyelven, rányomott

viaszpecséttel, hátulján feljegyzéssel ...................................................................................................3 000
12407.1845 Nagyszombat, Szabad Királyi Város Tanácsa által kiállított szegénységi igazolás,

szárazpecséttel .....................................................................................................................................8 000
12408.1854 Okmány ,,BOROS-JENŐ ALVÁROS" ..........................................................................................1 000
12409.1856 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................3 000
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12410.1857 A Pesti Polgári Magán Kereskedelmi Iskola által kiállított, aláírt és pecsételt német nyelvű
bizonyítvány Berger Antal ungvári születésű végzett kereskedősegéd részére ...................................5 000

12411.1859-1964 51 db irat, ebből 36 illetékbélyeges. ....................................................................................1 000
12413.1864 Csány, 2 db latin nyelvű okmány korabeli kézzel írt másolata, a csányi plébánia

száűrazpecsétjével ................................................................................................................................1 000
12414.1864 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................3 000

12415.1870 "Magyar Leszámitoló- és Pénzváltó-bank" számlája ...................................................................1 000
12416.1870 Irsa, keresztelési anyakönyvi kivonat viaszpecséttel ...................................................................1 200
12417.1870 A Terézvárosi plébános igazolása Ujváry Lajos, a Pesti Napló szerkesztőjének és Cherny

Anna házasságáról ...............................................................................................................................1 200
12418.1871 Szombathely, Vas vármegye pénztárnokának levele Tóth Antal kiscelli (ma: Celldömölk) járási

szolgabírónak az útkaparók járandósága és a cselédkönyvek megküldése ügyében, rányomott
viaszpecsét nyomával ...........................................................................................................................5 000

12419.1871-73 Három havi iskolai értesítés, 3 db + 1873 Iskolai bizonyítvány ...............................................2 000
12420.1878 Hagyatékátadó végzés 50kr illetékbélyeggel, Magyar Kereskedelmi Közlöny lejáratról szóló

értesítés ................................................................................................................................................1 000
12421.1883 Osztrák okmány 53 Gulden értékű okmánybélyeggel (szakadások) ...........................................1 000
12422.cca 1883-1927 10 db vegyes okmánybélyeges irat ..............................................................................1 000
12423.1893 Fegyver és Gépgyár Rt. igazolása szakadással ..........................................................................1 800
12424.1894 Mezőkövesd, bekebelezési kérvény ............................................................................................2 800
12425.1898 Halászjegy megviselt állapotban ..................................................................................................3 000
12426.cca 1900-60 levelek, iratok (jegyzőkönyvek, házasságlevél, keresztlevél, számlák) és azok

másolatai, vízjellel ellátott papírok. .......................................................................................................1 400
12427.1900-1912 2 db vasúti jegy ...................................................................................................................1 000
12428.cca 1900-1930 4 db éttermi és kávéházi munkáltatói igazolás borfiú, borász, mosogató részére .......1 000
12429.1905 A szekszárdi Májer-Árlow-féle magán fiúiskola értesítő könyvecskéje, jó állapotban, ritka, 10p .4 000
12430.1907 Beszédhibák javítására szolgáló állami tanfolyam bizonyítvány. Sarbó Artúr (1867-1943)

nemzetközi hírű ideggyógyász, a magyar logopédia iskolateremtő személyiségem tanfolyam vezető
autográf aláírásával! 1 Korona illetékbélyeggel. Hajtásnyommal, szakadásokkal ................................1 200

12431.1907 Betűszedő munkakönyve megviselt állapotban ...........................................................................1 000
12432.cca 1910 3 db alkoholos italos számla vegyes minőségben .................................................................2 600
12433.cca 1910-1920 Körúti Fürdő és Gőzmosó utalványa, a hátoldalán "Báró Hirsch Mór Egyesület"

bélyegzéssel, 5x7 cm ............................................................................................................................2 000
12434.1911 Vadászjegy galgamácsai lakos részére / Hunter licence .............................................................4 000
12435.1911 Folyammérnöki Hivatal , Szolnok két db igazolás Mattyasovszky Gyula foyammérnök részére.

...............................................................................................................................................................2 000
12436.1913 Bp., Alexander Korda Haupt-Collecteur der Königl. Ung. Priv. Klassenlotterie fejléces

levélpapír, sérüléssel ............................................................................................................................2 200
12437.1915-1916 Román nyugdíjbiztosításra szóló hozzájárulás, bélyegzésekkel, és 52 db bélyeggel ........1 000
12438.1915 Újpest, asztalos mesterlevél, bizonyítvány okmánybélyeggel, szakadt, ragasztott .....................1 600
12439.1915-1916 Pozsony, 2 db iskolai bizonyítvány, hadsegélyező levélzárókkal .......................................1 000
12440.1916 Nemzeti Szalon bizonyítványa Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976), hogy annak tagja és

rendes kiállító művésze, a Nemzeti Szalon fejléces papírján, Déry Béla (1870 - 1932) igazgató
aláírásával. ............................................................................................................................................3 000

12441.Magyarországi Vas- és Fémmunkások Központi Szövetsége tagsági könyv 1704 db tagdíjbélyeggel
(1917-1950) ...........................................................................................................................................6 000

12442.1920 Bp., Magyar Mérleg és Gépgyár Részvénytársaság díszes fejléces levélpapírjára írt levél
okmánybélyeggel ..................................................................................................................................4 000

12443.1920 Zágrábi iskolai bizonyítvány, okmánybélyegek helyett postabélyegekkel/ Document from
Zagreb with postage stamps instead of fiscals .....................................................................................3 000

12444.cca 1920-1950 Kb 25 db utazási jegy, közlekedési jegy .......................................................................3 000
12445.1921 Bp. VI. Andrássy út 84., Bayer Antal gyógyszertára a "Kereszthez" fejléces levélpapírjára írt

levél okmánybélyegekkel ......................................................................................................................5 000
12446.cca 1922-24 össz. 2 db okmány: magyar munkakönyv, esztergályos részére, 1000 korona

illetékbélyeggel, sok bejegyzéssel, sérült kötéssel + német nyelvű cipészeti egyesületi tagsági
könyv, Hamburgban kiállított, bajai születésű, feltehetően magyarországi német (sváb) férfi részére,
10 tagsági bélyeggel .............................................................................................................................1 000

12447.cca 1923-27 4 db Polgári fiúiskolai bizonyítvány, Újpest, ugyanazon diák nevére kiállítva ..................1 000
12448.1925 Műegyetemi Athletikai és Football Club jégpálya fényképes idény belépőjegy ...........................3 600
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12449.1925 Budapest Székesfőváros Állat- és Növénykertje Tisztelet-jegy, kissé sérült fotóval, 10x6,5 cm .4 800
12450.1926 Miniszteri bértábla módosítás ......................................................................................................1 000
12451.cca 1926-42 Össz. 30 db születési, keresztelési, házassági anyskönyvi kivonat és azok fotói, egyik

fiumei. Több bácskai (bácsalmási és egy katymári), magyarországi német (sváb) személyek
részére kiállítva .....................................................................................................................................1 000

12452.cca 1930-1945 20 db születési, házassági stb. anyakönyvi kivonat .....................................................1 000
12453.cca 1930 3 db fényképes jegy és bérlet ................................................................................................1 600
12455.cca 1930 Royal Orfeum kedvezményes utalványfüzet, 5 db sorszámkövető jeggyel, borítón Heilig

harisnyaház relámja ..............................................................................................................................1 000
12456.cca 1930 3 db biztosítási kötvény + 2 db biztosítós levelezőlap ...........................................................2 000
12457.1931 Miskolc, Költségvetés nagys. dr. Plank Miklós úr és neje Reményi utcai családi házának

építéséről. 18 l. ......................................................................................................................................1 000
12458.1933 Budapest Székesfőváros Közlekedési Rt. (BSzKrt) fényképesigazolvány, éves bérlet. ..............1 400
12459.1933/34 Budapesti Lawn-Tennis és Korcsolyázó Egylet fényképes bérletjegy , "pótjegy ára 2

pengő" címkével, kissé sérült ................................................................................................................1 400
12460.cca 1935-37 Nemzeti Múzeum Országos Séchenyi Könyvtára könyvtára olvasójegy, 4 db ................1 200
12461.cca 1936-40 1942 A Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Könyvtárának látogatási

jegye, 3 db. Vértes O. András (1911-1997) nyelvész nevére kiállítva. .................................................1 000
12462.1937 Dr. Grosschmied Gézának címzett 2 db távirat a Pannónia Szállóba .........................................1 000
12463.1938 Belga Királyság által kiállított fényképes útlevél, Fülöp-szigeteki bélyegzéssel / Belgian

passport ................................................................................................................................................2 200
12464.1939 Fényképes igazolvány, Nemzeti Úszósport Alapítvány, Szent Margitsziget (Nemzeti

Sportuszoda) .........................................................................................................................................1 200
12465.1939 A Reggel folyóirat bizonyítványa Pataki Károly (1900-1963) sportújságíró részére, aki mint

sportrovat szerkesztő működött (1933-1939), a szerkesztő, Lázár Miklós (1887-1968) hírlapíró, író,
költő, országgyűlési képviselő aláírásával, pecséttel, fejléces papíron. ...............................................3 000

12466.1939 Magyar Királyi Államvasutak által kiállított fényképes tanuló igazolvány ........................................900
12467.1939 Uj Nemzedék folyóirat működési bizonyítványa Pataki Károly (1900-1963) sportújságíró

részére, aki mint belső munkatárs és sportrovatvezető és országgyűlési tudósító működött
(1923-1938), a szerkesztő, Saly Dezső (1892-1984) hírlapíró aláírásával, fejléces papíron. ...............3 000

12468.1940 Repülési napló motor nélküli sportrepülők számára ....................................................................6 000
12469.cca 1940 6 db tábori posta levelezőlap .................................................................................................1 600
12470.cca 1940 3 közlekedési dokumentum: Irányelvek forgalmi személyzet büntetéseinek kiszabásánál,

BHÉV körözvény, vonalhálózati térkép .................................................................................................2 400
12471.1940 Keményfedeles útlevél .................................................................................................................3 000
12472.cca 1940-2000 14 db közlekedési jegy .................................................................................................1 200
12473.1940 Régi magyar nemességet igazoló m. kir. belügyminisztériumi bizonyítvány, gróf Markovits

Kálmán László Emil altábornagy (1862-1945) és leánya számára kiállítva, szárazpecséttel,
okmánybélyeggel, .................................................................................................................................1 600

12474.1940 Székesfehérvár strandfürdő és versenyuszoda füzet-jegy, 4 db fürdő-jeggyel. ...........................1 000
12475.1940 A Federatio Emericana diákszövetség fényképes igazolványa, szép állapotban ........................4 000
12476.cca 1940-1945 Belépőjegyek zenei előadásokra, 8 db .........................................................................1 600
12477.1940-1944 10 db különböző származási táblázat .................................................................................1 000
12478.1941 M. kir. pénzügyminiszter, Reményi-Schneller Lajos (1892-1946) által aláírt kinevezés

kolozsvári pénzügyi fogalmazó gyakornok részére. ..............................................................................1 200
12479.1942 Bp., Nemzeti Sportuszoda kedvezményes jegy váltására jogosító fényképes igazolványa ........3 600
12480.1942 Párizs, magyar főkonzulátusi meghatalmazás .............................................................................1 000
12481.1943 Kiosztási könyvecske sásdi lakos részére ...................................................................................1 000
12482.1944 Háborús kétszersült-, kenyér-, zsömle- váltójegy - ......................................................................1 200
12483.1944 28 db elismervény hajléktalannak kiadott lóhúsárú utalványról ...................................................1 000
12484.1944 Csengőd, gyerek örökbefogadási jegyzőkönyv ............................................................................1 000
12485.1944 Magyar Királyi Operaház 3 db belépőjegy ...................................................................................1 000
12486.1944 Horthy Miklós Nemzeti Sportcsarnok birkózó verseny lelátó belépőjegy .....................................1 000
12487.1944 Állatorvosi kar igazolása foxterrier kutya elhullásáról ..................................................................1 000
12488.1944 Debreceni egyetem okleveles mezőgazda diploma függő, angyalos viaszpecséttel 60x50 cm

Megviselt tokkal, szakadással ...............................................................................................................4 000
12489.1945 A Budapest VII. ker. "Városháza" Gyógyszertár alkalmazott részére kiadott pecsételt és aláírt

igazolása ...............................................................................................................................................1 200
12490.1946 Csehszlovák fényképes személyi igazolvány ..............................................................................2 000
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12491.1946 Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt. (BSzKrt) fényképes bérlet, 4 szelvénnyel (április,
május, június, július), kissé sérült fotóval, műanyag-fém tokban ..........................................................1 800

12492.1946-65 2 db német jogosítvány / German driver's licence ..................................................................1 000
12493.1947 Bp., Magyar Köztársaság által felülbélyegzett vászonkötéses fényképes útlevél házaspár

részére / Hungarian passport ................................................................................................................3 000
12494.1947 A BHÉV dolgozók alkalmaztatási fényképes igazolványa a 6 napos hetijegy megváltásához

Móricz Zsigmond körtér-Kamaraerdő viszonylatra, még pengős felirattal, kitöltve, pecsételve, szép
állapotban, Jakab László erdőmunkás, korábbi M. kir. honvédezredes részére ...................................2 400

12495.cca 1947-1949 10 db különféle számla, illetékbélyeges irat .................................................................1 000
12496.1948-49 Ugyanazon személy részére kiállított Egységes Parasztifjúság Országos Szövetsége és

Magyar Diákok Nemzeti Szövetsége igazolvány, Rum, Vas megye ill. Szombathely, tagsági
bélyegekkel ...........................................................................................................................................1 000

12497.1948 Debreceni egyetem okleveles mezőgazda diploma Kossuth címerrel 60x50 cm Szakadással,
megviselt tokkal. ....................................................................................................................................3 000

12498.1949-1994 Dienes István régész, igazgató 5 db vasúti igazolványa ....................................................1 200
12499.1949 Gyakorló orvosnövendéki szolgálati könyvecske .........................................................................1 800
12500.cca 1950-70 12 db közlekedési menetjegy (dolgozók hetijegye, F.A.Ü. vonaljegy, MÁV-FVV

átszállójegy, pályaudvari belépőjegy stb.) .............................................................................................1 800
12501.1950 Az Egyesült Államok külügyminisztériuma által kiadott rádio buletin két száma. .........................1 200
12502.cca 1951-53 Munkakönyv ÁVH mint munkahely bejegyzéssel + szakszervezeti könyv .......................1 000
12503.1952-1985 12 db-os papírrégiség. ........................................................................................................1 000
12504.1953 Fényképes minősítési igazolvány ................................................................................................5 000
12505.1955 Arcképes állami horgászjegy .......................................................................................................1 600
12506.1956 Schweinfurt, Bundesrepublik Deutschland fényképes útlevél / German passport .......................2 000
12507.1956 A budapesti szovjet katonai egységek városparancsnoka által Budapest lakosságához

intézett röplap ........................................................................................................................................1 000
12508.1956 Nagykanizsa, A Bányász SE által kiállított oklevél ökölvívó versenyen való szereplésért ...........1 200
12509.1959 argentin jogosítvány (vezetői engedély) hölyg részére kiállítva, okmánybélyeggel,

ujjlenyomattal ........................................................................................................................................1 000
12510.1960-61 2 db IBUSZ külföldi társasutazás részvételi jegy és ismertető ...............................................2 000
12511.cca 1961-1997 Veres Péter (1941-?) néprajzkutató irat és okmányhagyatéka, kb. 14 db ...................1 000
12512.1962-1974 Tartalékos honvéd és önkéntes rendőr számára kiállított oklevelek, 2 db, hajtott,

gyűrődéssel ...........................................................................................................................................1 800
12513.1964 argentin vasúti igazolvány első osztályra, kis szakadással ..........................................................1 000
12514.1965 2 db MALÉV repülőjegy + 3 db egyéb kártya ...............................................................................3 000
12515.1966 IBUSZ társasutazási igazolvány Lakat Károly futballedző felesége részére ...............................1 000
12516.cca 1970 10 db közlekedési bérletszelvény ..........................................................................................1 000
12517.1971-74 MSZMP KB tanulmányi könyv + levél tanulmány megszakításáról ........................................1 000
12518.1972 Republik Österreich fényképes útlevél / Austrian passport ..........................................................1 200
12519.cca 1972 Magyar Nemzeti Bank által kiállított 2 db emléklap ...............................................................1 000
12520.1974 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél .............................................................2 000
12521.1974 BKV éves bérlet + BKV ellenőrzési és intézkedési igazolvány ....................................................1 000
12522.1976 Belga Királyság által kiállított fényképes útlevél, Fülöp-szigeteki bélyegzéssel / Belgian

passport ................................................................................................................................................2 200
12523.1977-1981 Rendőrtiszti Főiskola leckekönyve és oklevele + marxizmus-leninizmus tanulmányi

könyv .....................................................................................................................................................2 200
12524.1977 Fényképes autóbuszbérlet (AKÖ-TRÖSZT) Kaposvár ................................................................1 000
12525.1977 Magyar Népköztársaság által kiállított határátlépési engedély magyar-jugoszláv határra ...........3 000
12526.1977 Szabadalmi okirat, Pióker Ignác (1907-1988) Kossuth-díjas (1951) lakatosgyalus,

országgyűlési képviselő, sztahanovista és Móréh Mihály üzemmérnök feltalálók által ........................1 200
12527.1977 Rendőrtiszti Főiskola által kiadott igazolás alezredes részére, mely szerint vezetői

továbbképző tanfolyamon részt vett, a főiskola parancsnoka, Györök Ferenc által aláírt és az iskola
pecsétjével. ...........................................................................................................................................1 200

12528.1980 KISZ középvezetői tanfolyam oklevele ........................................................................................1 000
12529.1980 Bundesrepublik Deutschland fényképes útlevél / German passport ............................................2 000
12530.1981 Jugoszláv-magyar fényképes határátlépési engedély .................................................................3 000
12531.1982 Rendőrtiszti Főiskola által kiadott igazolás vezetői továbbképző tanfolyamról, a főiskola

parancsnoka, Györök Ferenc tábornok által aláírt és az iskola pecsétjével. ........................................1 200
12532.1982 Görlitz, Deutsche Demokratische Republik által kiállított fényképes útlevél / DDR passport ......2 400
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12533.1983 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél .............................................................2 000
12534.1983 belépési engedély az MSZMP Politikai Főiskola székházába .....................................................1 000
12535.1984 MAHART fényképes igazolvány ...................................................................................................1 000
12536.1985 BKV elismerő oklevele a Szentendrei üzemegység számára balesetcsökkentésért 30x40 cm ..1 200
12537.1988 Fényképes munkásőr igazolvány, szolgálati pisztoly átvételéről szóló igazolással .....................4 000
12538.1989 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél .............................................................1 200
12539.1992 LGT búcsúkoncert, Nyugati pályaudvar, belépőjegy, törésnyommal, névbejegyzéssel ..............1 000
12540.1993 Magyar Köztársaság által kiállított fényképes útlevél valutalappal ..............................................1 200
12541.1995 Dunai Repülőgépgyár Részvénytársaság ideiglenes belépési engedélye ...................................1 000
12542.2002 Magyar Köztársaság által kiállított fényképes hajós igazolvány (géptiszt és kormányos) ...........1 000
12543.Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara liftjegy .......................................................................................800
12544.1926 MÁV arcképes igazolvány vasúti alkalmazottak családtagjai részére .........................................1 400
12545.10 db vegyes igazolvány .......................................................................................................................1 200
12547.Vegyes papírrégiség tétel (utazási prospektus, levél, kézírásos feljegyzés, levelezőlap, képeslap,

stb.) .......................................................................................................................................................5 000
12548.Nagyobb doboz vegyes papírrégiség, irat, nyomtatvány, stb. ..............................................................1 200

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12549.1583 Azonosítatlan személy levele Körmöcbánya város magisztrátusának különféle kereskedelmi

ügyekben, német nyelven, külzetén rányomott viaszpecsét töredékével /  1583 A letter of an
unidentified person sent to the magistrate of Kremnica regarding various trade matter, written in
German, with vax seal on the outside .................................................................................................10 000

12550.1766 Mária Terézia Úrbéri pátens, mely a előre vetíti a következő évben kiadott Úrbéri rendeletet,
és az addig tartó időszakra kér fegyelmet mind a jobbágyoktól, mind a földesuraktól. 46x34 cm ......10 000

12551.1767 Kőszeghy László trencséni alispán levele aulendorfi Königsegg Ferenc Xavér báró tábornok,
földbirtokos részére a néhai Madocsányi Teréz trencséni birtokán történt hatalmaskodás ügyében,
latin nyelven, a külzeten rányomott viaszpecséttel /  1767 A letter of László Kőszeghy, vicecomes of
Trencsén sent to General Francis Xaver Königsegg regarding masterfulness happened on the
estates of Teréz Madocsányi, written in Latin, with vax seal on the outside .........................................6 000

12552.1800 Apostag Duna szabályozási tervrajza, 22×38 cm ......................................................................12 000
12553."Omnibus", az az utazások-hírlapok s egyéb mivekből kijegyzett töredékek könyve. 1846. Kézirat,

141 beírt oldal, Lakner Antal (?-?) feljegyzései. Sérült félvászon kötésben, márványozott lapélekkel.
...............................................................................................................................................................3 000

12554.1848 Felszólítás a nemzethez kamatos kincstárutalványok kibocsátása ügyében. Kossuth Lajos
pénzügyminiszter felhívása kölcsön jegyzésére az önálló magyar bankjegy megteremtése
érdekében. 2 l. Buda, 1848. május 23. 40x24,5 cm. ...........................................................................60 000

12555.Palágyi Lajos (1866-1933) költő autográf levele Gerő Ödön (1863-1939) szerkesztőnek, melyben
kéri, hogy méltassa könyvét az újságban .............................................................................................6 000

12556.1866 A Dobsinai úf ev. templom terve. Benkó Károly építész által jegyezve. 47x66 cm
hajtásnyomokkal. / Plan of the Dobsina church ....................................................................................1 000

12557.Szlányi Lajos (1869-1949) festőművész autográf sorai névjegykártyáján Gerő Ödön (1863-1939)
irodalmi és művészeti írónak melyet londoni kiállítási katalógusa mellé mellékelt "talán érdekelni
fogja, hogy Londonban milyen társaságban állítottam ki" .....................................................................4 800

12558.1877 Lajtabruck, Királyhida / Bruck and der Leitha osztrák-magyar határon áthaladó vasútvonal
helyszínrajza a Királyhidai vasútállomás rajzával. Nagy méretű litográfia 136 cm x 35 cm / 1877
Kk. priv. österr Staaseisenbahn-Gesellschaft Austrian railways. Lithographic plan of the railways
on the Austrian-Hungarian border at Lajtabruck, Királyhida / Bruck an der Leitha. with the railway
station of Bruck an der Leitha. 136 cm x 35 cm ..................................................................................20 000

12559.1878 Német nyelvű kézzel írott levél, Royal Hotel London fejléces papírja ..........................................1 000
12560.cca 1890 Budapest Szentlőrinci H. É. Vasút központi telep két helyszínrajza. Eredeti aláírt tervek ....7 000
12561.1891.X.20 Ola Hansson (1860-1925) svéd-német költő autográf levele Gerő Ödön újságírónak,

műkritikusnak német nyelven, Berlinből küldve. Megkéri Gerőt, hogy az által alapított Élet c.
folyóirat legutóbbi számában megjelent "Ausgeschlossen" c. novellájáért valamint felesége, Laura
Marholm német (1854-1928) írónő "Der Bauer in der Literatur" c. írásáért küldje el a honoráriumot.
Említi, hogy egész télen keresztül Berlinben tartózkodnak. 1 beírt oldal, hajtásnyommal/
Autograph letter in German of Ola Hansson (1860-1925) Swedish-German poet to Ödön
(Edmund) Gerö, Hungarian journalist, critic, sent from Berlin, Germany. He asks Gerő for paying
for his short story Ausgeschlossen" and his wife Laura Marholm's (1854-1928) text "Der Bauer in
der Literatur", which were published in the journal Élet, founded by Gerő. He mentions that they
will stay in Berlin during winter. 1 hand-written page, with some creases. .........................................14 000

12562.1930 Bajor Ágost (1892-1958) festőművész és grafikus autográf sorai kártyán, melyben
sajnálkozását fejezi ki, hogy el kellett jönnie Feszty Masáéktől. ...........................................................3 600

12563.cca 1893-1944 33 db kézzel írott levél mappában ................................................................................1 000
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12565.1898 Német nyelvű kézzel írott levél, Central-Hotel Berlin fejléces papírja ..........................................1 000
12566.cca 1900 Betegségek elleni homeopátiás szerek receptjeinek kézzel írt gyűjteménye 14 oldalon ......1 000
12567.cca 1900-1920 3 db német nyelvű kézzel írott jegyzet rajzokkal + magyar nyelvű tervrajz

főzőfazékról ...........................................................................................................................................1 000
12568.cca 1900-1930 Német nyelvű kézírásos füzetke ..................................................................................1 000
12569.1901 Katona Lajos (1862-1910) néprajzkutató, filológus, irodalomtörténész, az MTA tagja autográf

levele melyet akadémikussá választása után írt és melyben humorosan reflektál is erre. Egy beírt
oldal. ......................................................................................................................................................9 000

12570.1901-1903 MÁV, Belovár-verőcei vasútvonal Mišulinovac vízállomás tervrajza, 1:1000, hiányos,
Bp., Klösz-ny., plusz egy helyszínrajzzal, tervrajz: 34x21 cm, helyszínrajz: 21x33 cm ........................5 000

12571.1902 Fényes Samu (1863-1937) író, újságíró, filozófus autográf levele Gerő Ödön (1863-1939)
műkritikusnak a Grand Hotel Royal fejléces papírján, melyben meleg szavakkal megköszöni
Kurucz Feja Dávid. Történeti színművéről írt kedvező kritikáját. Egy beírt oldal, kissé szakadt .........11 000

12572.1903 Dr. Eőri Szabó Jenő építendő villájának tervrajza Balatongyörökön, szakadással, 46×75 cm ..30 000
12573.1904 Pekár Gyula (1867-1937) író, politikus, autográf levele Gerő Ödön (1863-1939) újságírónak,

esztétának, melyett két megküldött cikkéhez mellékelt. Az egyikben a magyar primitívekről ír, a
másikat pedig a Rákóczi kor udvari festőiről írta. Egy beírt oldal ........................................................11 000

12574.Berda József (1902-1966): Gyermeteg eset c. versének kézirata. .......................................................4 000
12575.1904 Jászai Mari (1850-1926) színésznő saját kézzel írt levele Hermann Leontinnak, Gerő Ödön

művészeti újságíró, szerkesztő feleségének, melyben egy táska ajándékozásáról ír. Két beírt oldal
kártyán ................................................................................................................................................24 000

12576.cca 1910 Baltazár Dezső (1871-1936) református lelkész, a tiszántúli református egyházkerületi
püspök kézzel írt levele Bor Jánoshoz, eredeti borítékban, bélyegzésekkel ........................................1 000

12577.cca 1910 5 db megírt és futott képeslap, a bélyeg alatti titkos üzenetekkel. ........................................1 000
12578.1914-1915 Azonosítatlan személy notesza, talán egy betegeskedő MÁV tisztviselő notesza,

bejegyzésekkel, nevekkel, adatokkal, kiadásokkal, adókkal, az általa festett festményekre
vonatkozó megjegyzésekkel, háborúra utaló megjegyzésekkel, betegségre feljegyzésekkel,
nagyrészt magyarul, néhol egy-két német, egy francia, egy angol nyelvű sorral, borító nélkül,
érdekes, átnézendő tétel, egy lapot kivágtak, 13x8 cm, 23 sztl. lev.,benne 11 beírt oldallal. ...............2 000

12579.1919 Bp., X. kerületi hadiözvegy lakos aug. 1-jei kézzel írt levele a X. kerületi munkástanácsnak
árusításra vonatkozó iparengedély kiadása ügyében, bélyegzőkkel, hátlapján későbbi (aug. 2-i)
feljegyzésekkel ......................................................................................................................................6 000

12580.cca 1920 Budapest Szentlőrinci H. É. Vasút kispesti forgalmitelep vízvezetékének helyszínrajza
59x52 cm ...............................................................................................................................................2 000

12581.cca 1920-27 össz. 4 darabból álló, a gróf Hadik családdal kapcsolatos tétel: Hadik Adél Etelka
(1909-1972), későbbi gróf Szapáry Gyuláné és Hadik Edina (?-?) által küldött autográf képeslap és
levelezőlap, valamint egy Hadik Adél Etelkának küldött, az acsádi Szegedy-kastélyt ábrázoló
képeslap + egy gyerekkori portré fotó gr. Hadik Mihályról (1907-1970), később a Globus nyomda és
konszern vezér-ig.-ja (1941-1944), hátoldalán feliratozott, 9x6 cm ......................................................4 000

12582.1922-1926 ifj. Szent-Ivány József (1910-1988) entomológus, id. Szent-Ivány József (1884-1941)
politikus fiának fiatalkori levelei (27 db), 3 levele, valamint az Ifjúsági Természettudományi Egylet
tagjainak névsora, valamint a "Természet/Természet Szemléje/Természettudományi Szemle"
ifjúsági folyóirat 7 száma (1923 I. évf. 1. sz., 1925 2-6. sz., 1926 1. sz.) ..........................................180 000

12583.1922 Őrgróf Pallavicini György (1881-1946) magyar arisztokrata nagybirtokos, legitimista politikus
autográf ajánlási sorai II. Ottó királyt, azaz Habsburg Ottót (1912-2011) ábrázoló kártyán: "A Szent
István koronájáért folytatott küzdelem emlékére. Pallavicini György." Pallavicini már korábban, a
Társaság c. hetilap 1917. IV. évfolyam 51. számában kiállt a király mellett. ........................................4 000

12584.1924 A dorogi bányatelep helyszínrajza, vászonra kasírozva, szakadással, 56×80 cm .....................12 000
12585.cca 1925 "Feltámadunk" - irredenta témájú kép fém lemezre nyomtatva, 9×14 cm ...........................16 000
12586.cca 1925 Lajtha (Leitersdorfer) László (1892-1963) zeneszerző, népzenekutató, a Néprajzi

Múzeum, a Nemzeti Zenede későbbi igazgatója névjegye, hátoldalon kézírásával .............................2 200
12587.1926 Fém rátétes emlékkönyv, bejegyzésekkel (Brassó, Dicsőszentmárton, stb.) ..............................3 000
12588.1928 Márk Lajos (1867-1942) festőművész autográf üdvözlő képeslapja Gerő Ödön (1863-1939)

újságírónak küldve, útban New York felé (az amerikai S. S. "Geo Washington" hajót ábrázoló és
pecséttel ellátott képeslap), amelyben kifejezi barátságát: "Te Kedves Ödön törhetetlen barátunk
voltál - így ösztönös a mi törhetetetlen ragaszkodásunk". Elülső felén kis sérüléssel. .........................4 200

12589.1929 Királdi meddő hányó területének bővítése, tervrajz, szakadással, 36×93 cm ..............................6 000
12590.cca 1930-1940 Hófehérke és a hét törpe, kétoldalas amatőr gyerek kifestő, kézi fűzéssel, kézi

rajzolással, utólagos színezéssel, festéssel, jelzés nélkül, 18x62 cm ..................................................1 400
12591.cca 1930 Kiskunhalas vasútállomás bővítésének terve. Óriás leporelló 290x34 cm ..........................10 000
12592.1930. okt. 19 Fritz Höger (1877-1949, teljes nevén Johann Friedrich Höger), német építész, a

Backsteinexpresszionizmus jelentős képviselőjének német nyelvű levele Gerő Ödön (1863-1939)
műkritikusnak, a Pester Lloyd újságírójához, a Lechner Ödön Társaság elnökéhez, amelyben a
magyarországi utazásáról ír, valamint részletesen kifejti gondolatatait Lechner Ödön
munkásságáról. Úgy érzi, hogy belső kapocs köti össze a magyar szecesszió mesterével: "Ich für
meine Person freue mich, innere Beziehungen zu versprüren zu diesem Ihrem Meister, dessen
Schaffen nun so weit hinter uns liegt (....)". A levelét két verses idézettel zárja. 4 géppel írt oldal,
Höger fejléces levélpapírján és autográf aláírásával. / Letter from Fritz Höger (1877-1949, full name
Johann Friedrich Höger), german architect, known for his Brick Expressionist
(Backsteinexpressionismus) style of architecture, to Edmund (Ödön) Gerő (1863-1939), journalist of
Pester Lloyd and president of the Ödön Lechner Society, in which he praises Lechner, who was the
most important architect of the Hungarian Art Nouveau. 4 pages, with autograph signature of
Höger. ...................................................................................................................................................7 000
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12593.1931 Kernstok Károly (1873-1940) festőművész autográf, saját kézzel aláírt képeslapja Bad
Gasteinból Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, a Pester Lloyd műkritikusának küldve, "Ödönkém"
megszólítással, amelyben Nyergesújfaluba invitálja a Gerő családot: "Ha hazajövünk kijöttök
Nyergesre". Kernstok Nyergesujfalusi birtoka a modern magyar művészet egyik központjává vált a
XX: sz. elején, a Nyolcak művészcsoport bölcsője volt, majd a Tanácsköztársaság ideje alatt
szabadiskolát vezetett ott Kernstok. Lap alján Kernstok Károlyné Stricker Gina aláírásával is.
Sarkaiban apró sérülésekkel. ..............................................................................................................14 000

12594.1931 Bárdos Alice, szül. Braun Alice (1896-1944) hegedűművész és -tanár, autográf gratuláló sorai
saját névjegykártyáján Geleji Sándorné Gerő Zsófiának (1895-1966) házasságkötése alkalmából,
eredeti borítékban. ................................................................................................................................2 400

12595.1934 Mitrovics Gyula (1871-1965) filozófus, esztéta, neveléstudós, egyetemi tanár, pedagógiai író,
a Magyar Psychológiai Társaság Esztétikai Szakosztálya elnöke levele Gerő Ödönnek
(1863-1939), a Pester Lloyd műkritikusának, amelyben megkéri, hogy a szakosztály tagjává váljon.
1 géppel írt oldal, fejléces papíron, Mitrovics autográf aláírásával. ......................................................3 800

12596.1935 Simonyi Zsigmond (1853-1919) nemzetközi hírű nyelvész feleségének levele Gerő Ödön
(1863-1939) esztétának. A levélben megköszöni Gerő, Simonyiról és munkásságáról írt kedvező
cikkét, valamint említést tesz arról, hogy Simonyi Zsigmond lányai Németországban vannak egy
orvosnál, aki ígérte, hogy adoptálja őket de ez még nem történt meg, és reméli,hogy ennek a
cikknek a hatására megtörténik. Egy beírt oldal .................................................................................15 000

12597.1936 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festő, kritikus autográf levele Gerő Ödön műkritikusnak,
melyben megköszöni felesége halála alkalmából küldött kondoleálását és fájdalmáról ír. ...................6 000

12598.cca 1936-37 Össz. 11 db füzet, részben beírt. Egyik egy 1936/37 korcsolya tréning napló, másik
egy könyveim jegyzéke, harmadikon irredenta felirattal .......................................................................4 000

12599.1937 Gróf Zichy János (1868-1944), a Magyar Királyság korábbi kultuszminisztere, legitimista
politikus, a Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület elnöke levele Gerő Ödönnek (1863-1939), a
Pester Lloyd műkritikusának, amelyben értesíti, hogy a Nemzeti Szalon tagjává választották. 1
géppel írt oldal, a Nemzeti Szalon fejléces papírján, Zichy János autográf aláírásával. ......................3 200

12600.1937 A M. Kir. Állami Vas- Acél és Gépgyárak igazgatójának levele Csoór Lajos képviselőnek,
melyben jelzi, hogy a pártfogoltját most nem tudja alkalmazni a gyárban, de előjegyezte ...................1 200

12601.1937 Sebestyén Mihály Ganz-gyári T.E. (Ganz_MÁVAG SE) birkózójának Magyar Birkozó
Szövetség által kiállított fényképes igazolványa, valamint birkózókról készült csoportkép, 1937. I.
21.,fotólap, igazolvány: 10x6 cm, fotó: 8,5x13,5 cm .............................................................................5 000

12602.1938 A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra készített modern stílusú reklámterv, akvarell,
16,5×11,5 cm ........................................................................................................................................6 000

12603.1939 Vesztróczy Manó (1875-1955) és Bíró József (1887-1975) festőművészek, a Paál László
Társaság elnöke és titkára levele Gerő Ödönnek (1863-1939), a Pester Lloyd műkritikusának,
amelyben örömüket fejezik ki, hogy Gerő felépült betegségéből. 1 géppel írt oldal, Vesztróczy és
Bíró autográf aláírásával és a Paál László Társaság bélyegzőjével. ....................................................4 200

12604.cca 1940-1950 13 db Bozó Gyula grafikusnak írt képeslap ..................................................................1 000
12605.cca 1942-44 Anyagelszámolás és főkönyv ...........................................................................................1 000
12606.1943 Kassa, A WIKO Grafikai Műintézet köszönő levele, dr. Sziklay László (1912-1987) főiskolai

tanár, irodalomtörténész részére, a karácsonyi ünnepségen való részvételért, fejléces papíron, az
ünnepségen készült fotóval (9x13 cm.), a nyomda nevében: Szeley József aláírásával. / 1943
Kosice, letter from WIKO Graphic Press to dr. László Sziklay (1912-1987) teacher, literary historian,
in which they thank for his appearance at their Christmas party, signed by József Szeley in the
name of the company. Includes a photo, shot at the party (9x13 cm). .................................................8 000

12607.1943 Kassa, Mihalik Sándor (1900-1969) múzeológus, a Felsőmagyarországi Rákóczi Múzeum
igazgatójának saját kézzel írt levele azonosítatlan személy részére, aláírással, a múzeum fejléces
papírján. / Kosice, letter from Sándor Mihalik (1900-1969), museologist at the Rákóczi Museum, to
an unknown person, with his signature. ................................................................................................3 000

12608.cca 1943-90 Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus és felesége iratai, igazolványai,
levelei, jegyzetei. Néhány a régészi, magyarok őstörténéte témában stb. érdekes, átnézésre
érdemes anyag. ....................................................................................................................................2 200

12609.1945.III.5 Csepel-Budapest, Geleji Sándor (1898-1967), a Weiss Manfréd Acél- és Fémművek
igazgatója részben személyes hangú levele feleségének. A gyárban, azaz a
Weiss-Manfréd-Művekben sok a munka és rengeteg tárgyalása van: "Az üzemidő (...) 7-től este
5-ig van. Utána pedig majdnem minden nap értekezlet. Termelés még alig van (...), aztán dolgozni
fogunk az oroszoknak."  Kiemeli, hogy hiány van személyzetből: "Ebben a pillanatban pl. semmiféle
felvétel nincs a gyárnál, mert most kezdik meg az igazolásokat". Leírja a budapesti ostrom utáni
helyzetet, ellátási és közlekedési nehézségeket. "Állítólag a napokban megindul a Helyiérdekű
Csepel és Közvágóhíd között" (....) Állítólag a Ferenc-József híd is hamarosan járható lesz.
Gőzerővel építik az összekötő hidat, lesz egy cölöphíd a Margit-hídnál is." Ír a közbiztonságról is:
"A közbiztonság sajnos Csepelen sem a legprímább. Itt a W.M. igazolványt még csak respektálják
(...) Úgy látszik ez a háború! (?)". Valamint azt is közli, hogy ugyanannyi fizetést kap, mint egy
művezető, de még nincsenek rendezve, más egyéb érdekes részlettel. Hét és fél kézzel írt oldal,
érdekes kordokumentum, közvetlen Budapest II. világháborús ostroma után! .....................................5 000

12610.1947.VIII.11. Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Acél- és Fémművek igazgatója
(1945-49) részben személyes hangú levele feleségének. Beszámol arról, hogy lesz egy igen fontos
tárgyalása a hároméves tervvel kapcsolatban, amely még annak ellenére nincs jóváhagyva, hogy
hivatalosan aug. 1. elkezdődött. Leírja, hogy járt a Nehézipari Központban (NIK) a terv ügyében.
Más egyéb érdekes részlettel. 2 kézzel írt oldal, eredeti borítékban. A hároméves terv az első
szovjet mintájú gazdasági terv volt Magyarországon. ...........................................................................4 200
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12611.1953 Fülep Lajos (1885-1970) művészettörténész autográf kézirata a "Magyar Építőművészet" c.
folyóiratról, saját kezű aláírásával, dátumozva, kissé foltos, kis szakadással. .....................................2 000

12612.cca 1955 Csuka Zoltán (1901-1984) vajdasági magyar írónak küldött képeslapok. 15 db többek
között jugoszláv írók költők, valamint feleségétől / 15 postcards sent to Zoltan Csuka
Yugoslavian-Hungarian writer from mostly other Yugoslavian writers ................................................11 000

12613.1955 Ottlik Géza írónak címzett elméskedő képeslap Losoncból, Voltaired aláírással. .......................5 000
12614.1955-1988 Sinkovits Miklós: A fácántojások oxigénfogyasztása és széndioxidtermelése a keltetés

folyamán. Szakdolgozat., Fácántenyésztés elemzése.-Sinkovitsné Hulbik Ilona: Keltetésbiológiai
szempontok a fácántenyésztésben. Kandidátusi értekezés.+Opponensi vélemény (3x),és tézisek.
Valamint egyéb a szerzőkkel kapcsolatos iratok, nyomtatványok...stb. ................................................1 200

12615.1956 Lukács György (1885-1971) poltikus, filozófus, egyetemi tanár gépelt levele, melyben egy
(azonosítatlan) barátját kéri, hogy sofőrének igen szűkös lakásviszonyain segítsen, fejléces
papírján, dátumozva (1956. jul. 12.), saját kezű aláírásával. ................................................................3 000

12616.cca 1960-1965 Jávor István versei és prózái két mappában, kézzel írt ................................................2 000
12617.1960 10 éves a Villamos Állomásszerelő Vállalat, sokszorosított képes album, műbőr kötésben .......5 000
12619.1963 Adrijan Nyikolajev (1929-2004) szovjet űrhajós aláírása szovjet bélyeg soron /  Signature of

Adriyan Nikolayev (1929-2004) Soviet astronaut on stamp set ............................................................3 000
12620.1964 Kardos György (1918-1985) Magvető Könyvkiadó igazgatójának (1961-1985) gépelt levele

Hubay Miklós (1918-2011) Kossuth-díjas drámaíró, műfordító részére, a Magvető Könyvkiadó
fejléces papírján, Kardos György saját kezű soraival. ..........................................................................1 000

12621.1966-1967 Kézbesítőkönyv, benne: Receptgyűjtemény, kézzel írt receptekkel. Félvászon-kötésben. ...800
12622.cca 1970-1980 Vegyes a magyar televíziónak készült színdarab, filmovella, komédia, és egy nyílt

levél ...stb.,7 db, magyar és német nyelven, közte gépelt iratok és kéziratok azonosítatlan személy
hagyatékából. ........................................................................................................................................1 000

12623.1974 Tíz oldalas propaganda beszéd gépelt szövege a Tanácsköztársaság évfordulójáról ................1 000
12624.1989 A Magyar-Osztrák határon húzódó vasfüggöny egy darabja, magyar szalaggal, műanyag

tokban, 9×10 cm ...................................................................................................................................1 000
12625.Egy darab a berlini falból, műanyag tartóba applikálva, 5x4,5 cm ........................................................3 000
12626.Vegyes munkák francziából, németből fordítva. Toldalékul egy fűzfa-poeta keservei versekben.

Kézirat a XIX. sz végéről, kb. 500 beírt oldal, Lakner Antal (?-?) feljegyzései. Sérült félvászon
kötésben, márványozott lapélekkel. ......................................................................................................2 000

12627.Orosháza-szentes-csongrádi helyi érdekű vasút Szentes-tiszaparti szárvonalának felülvizsgálati
terve, helyszínrajz .................................................................................................................................9 500

Aláírás
12628.1925 Azonosításra váró párizsi karmester dedikált fotója 9x14cm .......................................................1 600
12629.1948 A magyar vívó olimpiai bronzérmes, világbajnok Palócz Endre (1911-1988) által aláírt

képeslap ................................................................................................................................................2 000
12630.1939 Teleki Pál vallás és közoktatásügyi miniszter aláírása hivatalos levélen .....................................4 000
12631.2007 Simeon bolgár metropolitát ábrázoló fénykép saját kezű aláírásával / Simeon Bulgarian

metropolite autograph signature on photo 17x10 cm ............................................................................1 200
12632.Losonczy György (1905-1972) operaénekes dedikált fotólapja ............................................................2 000
12633.Israel Zangwill (1864-1926) cionista író aláírása kivágáson / Zionist writer autograph signature .......10 000
12634.Wagner Sándor ( 1838-1919) festő aláírása kártyán ............................................................................2 600
12635.1933 Bosznay István (1868 - 1944) saját kezű üdvözlő sorai kártyán ..................................................2 000
12636.Bíró Lajos (1880-1948) író, publicista, filmproducer aláírása kártyán ...................................................3 000
12637.1939.VIII.1 Petrovics Elek (1873-1945) művészettörténész, művészeti író, az MTA tagja, a

Szépművészeti Múzeum volt igazgatója (1921-35) üdvözlő sorai és aláírása egy általa küldött
képeslapon, amelyet Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, a Pester Llloyd műkritikusának küldött
Genfből, Gerőre gondolva a Prado remekeinek kiállításán. ..................................................................3 000

12638.1914 Nemzeti Múzeumba segédőri kinevezés Jankovich Béla vallás- és közoktatásügyi miniszter
aláírásával .............................................................................................................................................3 000

12639.Losonczy György (1905-1972) operaénekes dedikált fotólapja ............................................................2 000
12640.Sárdy János (1907-1969) magyar operaénekes (tenor) aláírása az őt ábrázoló fotólapon,

egyenruhában, 1944 körül ....................................................................................................................1 000
12641.Losonczy György (1905-1972) operaénekes által aláírt fotója, 12x17 cm ............................................2 000
12642.Tolnay Klári (1914-1998) színésznő aláírása egy őt ábrázoló fotó hátoldalán, 14x9 cm. .....................2 000
12643.1961 Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása alkalmi

levelezőlapon. Megíratlan. / Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968)
Soviet astronaut on ps card ................................................................................................................20 000

12644.1961 Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása levelezőlapon
alkalmi bélyegzéssel. Megíratlan / Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin
(1934-1968) Soviet astronaut on postcard with special cancellation ..................................................20 000
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12645.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása alkalmi levelezőlapon.
Megíratlan / Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on
ps card ................................................................................................................................................20 000

12646.1960 Kozma István (1939-1970) olimpiai bajnok birkózó által írt lap ....................................................3 000
12647.1955 Czibor Zoltán (1929-1997), az Aranycsapat labdarúgójának aláírása Lipcséből, a feleségének

hazaküldött képeslapon, törésnyommal ................................................................................................1 200
12648.Lukács László (1914-1991) sportújságíró saját kézzel írt képeslapja ...................................................1 000
12649.Lukács László (1914-1991) sportújságíró saját kézzel írt képeslapja ...................................................1 000
12650.1967 Kapocsi Sándor (1919 - ?) futballista és bíró altal aláírt lap .........................................................1 000
12651.1978 Ortutay Gyuláné Ortutay Zsuzsa/Kemény Zsuzsa (1913-1982) mozdulatművész,

táncművészeti szakíró aláírt, férje (Ortutay Gyuláné (1910-1978) politikus, néprajzkutató) halálát
megköszönő halálozási üdvözlő kártyája ..............................................................................................2 000

12652.1945 Csorba János (1897-1986) Budapest polgármestere (1945), kisgazdapárti politikus aláírása
egy munkaviszony igazolását igazoló fényképes igazolványon, 1945. jan. 22., magyar, orosz nyelvű
...............................................................................................................................................................8 000

12653.1956 Közép-Európai Kupáról küldött üdvözlő képeslap Pongrácz Kálmán (1898-1980) Budapest
főpolgármestere (Budapest Főváros Tanácsa VB elnöke(1950-1958)) részére, számos aláírással:
"Üdvözletüket küldik Pozsonyból Vendéglátó labdarúgók." A tornán az SC Wacker Wien, Partizan
Belgrád, SK Rapid Wien, Slovan Bratislava, ÚDA Praha, Crvena Zvezda, Vörös Lobogó (MTK) és a
Vasas vett részt, és végül a Vasas nyerte meg az SK Rapid Wien legyőzésével. ...............................9 000

12654.1957 Peking, Magyar Labdarúgó Szövetség tagjainak üdvözlő képeslapja Kínából, az utánpótlás
válogatott túrájáról Honti György MLSZ elnöknek, rajta saját kezű aláírásaikkal Hámori László
(1914-1970), Ember József (1903-1974) kínai labdarúgó válogatott edzője (1955-1957) és mások
aláírásaival, 1957.07.21. .......................................................................................................................9 000

12655.1953-1956 Biszku Béla (1921-2016) politikus aláírása egy a Magyar Dolgozók Pártja (MDP) tagsági
könyvén, tagsági bélyegekkel 1953. januárjától 1956. októberéig. .......................................................6 000

12656.1961 Olvashatatlan aláírások FDC-n ....................................................................................................2 000
12657.Nagy István (1909-1976) színész aláírása az őt ábrázoló kép hátoldalán ............................................2 000
12658.Barabás Sári (1914-2012) operaénekesnő aláírása őt ábrázoló fotólapon ...........................................2 000
12659.Orosz Júlia (1906-1997) opera-énekesnő aláírt fotólapja .....................................................................2 000
12660.Bulla Elma (1913-1980) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen .......................................................2 000
12661.1955 Serfőző Ilona (1926-1988) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotó hátoldalán ............................2 000
12662.Beregi Oszkár (1876-1965) színész aláírása az őt ábrázoló képen .....................................................2 000
12663.Pless László (1905-1974) Kossuth-díjas karmester, zenepedagógus aláírása az őt ábrázoló fotó

hátoldalán ..............................................................................................................................................3 000
12664.Madarász László (1903-1969) színész aláírása az őt ábrázoló képen .................................................2 000
12665.Megyery Sári / Sacy von Blondel (1897-1983) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen ....................4 000
12666.Tamási Eszter, Máté Péter, Dévényi Tibor, Halmi Gábor, Schöck Ottó aláírása képeslapon ..............2 000
12667.Simor Erzsi (1913-1977) színésznő aláírása őt ábrázoló képen ...........................................................2 000
12668.Franz Josef Strauß (1915-1988) bajor miniszterelnök (1978-88), a Keresztényszociális Unió (CSU)

elnöke (1961-1988), korábbi német szövetségi pénzügy- és honvédelmi miniszter autográf
aláírásával ellátott, német nyelven a Magyar Állami Népi Együttesnek 1979.07.31-én dedikált
nyomtatott fotója/ autograph signature ..................................................................................................2 400

12669.1970 Kósa Ferenc (1937-2018) filmrendező és Sára Sándor (1933-2019) operatőr aláírásai az
"Ítélet" c. film bemutatójának meghívóján .............................................................................................2 400

12670.1977 Illés Endre (1902-1986) író, drámaíró, műfordító, műkritikus, a Szépirodalmi Könyvkiadó
igazgatójának egy ismeretlennek szóló, saját kézzel írt levele, aláírásával, saját fejléces papírján,
dátumozva (1977. jul. 4.) .......................................................................................................................1 000

12671.1974 Aczél György (1917-1991) politikus, miniszter gépelt levele egy ismeretlenhez, benne újévi
jókívánságaival, és köszönetnyilvánítással, hogy megküldte a könyvét, amelyet már el is olvasott,
saját kezű aláírásával. ...........................................................................................................................2 000

12672.A Veresegyházi asszonykórus aláírásai, közte Czene Lászlóné, Tóth Lászlóné, Körösi Sándorné
stb. papírlapon ......................................................................................................................................1 000

12673.Kovács Kati (1944-) énekesnő aláírása menükártyán ..........................................................................1 200
12674.Jákó Vera (1934-1987) előadóművész, nótaénekesnő aláírása az őt ábrázoló képen ........................1 000
12675.Fónay Márta (1914-1994) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen ....................................................1 000
12676.Thomas Watt Gregory (1861-1933) amerikai főügyész, politikus aláírása autogramkártyán /

Autograph signature of attorney general Thomas Watt Gregory ........................................................12 000
12677.Hodossy Gedeon (1868. -- ?) Országgyűlési képviselő saját kézzel írt lapja .......................................1 000
12678.cca 1910 Képeslap aláírásokkal, közötte Tormay Béla vezérigazgató, Tormay Cecile írónő

öccsének aláírásával .............................................................................................................................1 000
12679.cca 1910 Képeslap aláírásokkal, közötte báró Kray István képviselő, az MLSZ elnüke .......................1 000
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12680.Az Országos Képzőművészeti Főiskola harmadéves tanárnőinek írt levelezőlap, sok aláírással ........2 000
12681.1905 Lukács György (1865-1950) vallás- és közoktatásügyi miniszter (1905-1906), jogász, főispán,

országgyűlési képviselő aláírása egy felvételi értesítésen, vallás- és közoktatásügyi miniszter
fejléces papírján ....................................................................................................................................6 000

12682.1884 Csernoch János (1852-1927) leendő esztergomi érsek, bíboros aláírása egyházi iraton ...........2 200
12683.Vincent Price, Jr. (1911-1993) amerikai színész saját kezű aláírása egy a művészt ábrázoló fotón,

üvegezett keretben, 25x20cm .............................................................................................................10 000
12684.Urai Erika (1930-) Újévi köszöntő grafika, 1972, a művész saját kezű autográf üdvözlő soraival és

aláírásával. Ofszet, papír, 47,5x26 cm (kihajtva) ..................................................................................1 000
12685.1977 Bujdosó Mária dedikált, nagyméretű fotója, kis szakadással, 30x21 cm .....................................1 000
12686.David Copperfield illuzionista aláírása a róla szóló cikken ....................................................................1 000
12687.Márton Béla (1913-2007) festőművész aláírása saját, Százhalombattán rendezett kiállításának

meghívóján ............................................................................................................................................1 200
12688.Rákosi Gyula FTC labdarúgó aláírása az őt ábrázoló kép hátoldalán ..................................................1 200
12689.7 db aláírt kiállítási katalógus: Szabó László, Balogh Péter, Nagy Sándor, Janzer Frigyes, Rigasz

Hondromatidisz, Borsos Miklós, Katalin Hetey .....................................................................................3 400
12690.1973 Zelk Zoltán (1906-1981) saját kezű aláírása egy gépelt, ismeretlennek szóló levelén ................1 200
12691.1968-1970 Kassák Lajosné Kárpáti Klára (1914-1986) saját kézzel írt meghívója férje, Kassák

Lajos (1887-1967) születésnapján tartott megemlékezésre, aláírásával, dátumozva (1970. III. 16.),
valamint aláírása egy 1968-es Kassák Lajos emlékkiállítás meghívóján. .............................................1 200

12692.1984 Finta József (1935-) Kossuth-díjas építész autográf sorai és aláírása egy ismeretlennek szóló
levélen, dátumozva ( 1984. aug 3.) .......................................................................................................2 000

12693.1964-1970 Hubay Miklós (1918-2011) Kossuth-díjas drámaíró, műfordító saját kézzel írt levele egy
ismeretlennek, saját kezű aláírásával, dátumozva (1964. szept. 8.), valamint az Egyetemi Színpad
színházi estjének szórólapjával (1970.) ................................................................................................1 000

12694.Thürmer Gyula politikus által aláírt MSZMP emléklap ..........................................................................1 000
12695.1984 Balla Demeter: A mozgás anatómiája. Kiállítási katalógus. (Kecskemét, 1984., Petőfi-ny.)

Balla Demeter (1931-2017) fotográfus saját kezű dedikációjával, dátumozva. ....................................2 000
12696.1943 Czakó Lajos (1884-?) tisztifőorvos saját kézzel aláírt levele ........................................................1 000
12697.Sydney Klub levelezőlapok, rajtuk 12 aláírással magyar olimpikon sportolóktól, Darnyi, Gyulay,

Fábián, stb ............................................................................................................................................2 000
12698.1936 Bp., Kozma Miklós (1884-1941) kétéves belügyminisztersége alatt saját kézzel aláírt fizetési

besorolási okmány ................................................................................................................................3 000

Fotó
12699.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV

(birkák), 6x6 cm ...................................................................................................................................20 000
12700.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Lepke az ablakban), 16,4x22 cm ...................................................................40 000
12701.1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott és

datált vintage fotó (Lepencevölgy), 8,6x5,8 cm ...................................................................................20 000
12702.1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, feliratozott

és datált vintage fotó (Kinszki Juditka egy és 3/4 éves), 16,5x11,5 cm ..............................................15 000
12703.1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(Dunai ködös látkép), 6,1x6,1 cm ........................................................................................................20 000
12704.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,

feliratozott vintage fotó (Káposztalepke), 17x12 cm ...........................................................................20 000
12705.1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(Páncélos hátú), 8,4x6 cm ..................................................................................................................20 000
12706.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, de a

szerző által feliratozott vintage fotó (Chelidonium majus), 16,8x11,5 cm ...........................................20 000
12707.cca 1938 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(Kinszki Juditka és egy lovaskocsi Verőce határában), 6,1x6,1 cm ....................................................28 000
12708.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage

fotó (Sípálya), 11,4x16 cm ..................................................................................................................28 000
12709.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, de a

szerző által feliratozott és datált vintage fotó (Hűvösvölgy), 8,4x6,1 cm .............................................20 000
12710.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, de a

szerző által feliratozott vintage fotó (Ephedra distachya), 17x11,5 cm ...............................................20 000
12711.1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, de a szerző

által feliratozott és datált vintage fotó (Látkép Nagy-Inócról), 6,4x8,8 cm ...........................................20 000
12712.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett és a

szerző által feliratozott vintage fotó (Toad, Bufo vulgaris), 11,6x16,8 cm ...........................................20 000
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12713.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Zugló határában bolgár kertészet), 6,5x86 cm ..................................................................................20 000

12714.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(növény ellenfényben), 7x4,6 cm ........................................................................................................20 000

12715.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (vízi növények), 12x15,3 cm ........................................................................................................20 000

12716.1943 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, de a szerző
által datált vintage fotó (Kinszki Juditka gesztenyét gyűjt), 6x6 cm ....................................................18 000

12717.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, de a
szerző által feliratozott vintage fotó (Solanum nigrum), 16,7x12 cm ...................................................20 000

12718.cca 1938 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Szalonnasütés Verőcén), 6,3x6,5 cm ................................................................................................20 000

12719.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(béka), 6x6 cm ....................................................................................................................................20 000

12720.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(gyerekek a játszótéren), 4,5x6,2 cm ..................................................................................................20 000

12721.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(csatorna nyílás a Dunára), 8x6 cm ....................................................................................................20 000

12722.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(pingvinek), 6x6 cm .............................................................................................................................20 000

12723.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(szitakötő), 6x6 cm ..............................................................................................................................20 000

12724.1928 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Városliget, ez a 46. sz. felvétele), 5,8x8,7 cm ..........................................................................11 000

12725.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, de a
szerző által feliratozott vintage fotó (Aconitum Iycoctonum), 16,9x12 cm ..........................................20 000

12726.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (a Bazilika szobrai), 13x18 cm .....................................................................................................30 000

12727.1928. november 27. Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli,
vintage fotó, a szerző által feliratozva, ez az általa a 50. számon nyilvántartott felvétele, 6,8x6,5
cm .......................................................................................................................................................11 000

12728.1935 március 15. Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage fotója, az
általa összeállított gyűjtőalbumból kiemelve, a szerző által datálva, (Vége a télnek), 8,4x6 cm ........11 000

12729.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Hűvösvölgy, ez a 123. sz. felvétele), 5,5x8,7 cm .....................................................................11 000

12730.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Halászbástyán, ez a 63. sz. felvétele), 8,2x6 cm .....................................................................11 000

12731.1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Látkép a Dunáról), 6x8,3 cm ....................................................................................................11 000

12732.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Lágymányosi tehén, ez a 735. sz. felvétele), 8,5x6 cm ...........................................................11 000

12733.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Városliget, ez a 93. sz. felvétele), 5,6x8,3 cm ..........................................................................11 000

12734.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója (Kacsák a
Duna partján), 8,7x6,1 cm ...................................................................................................................11 000

12735.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója (Látkép a
Dunakanyarról), 6x8,3 cm ...................................................................................................................11 000

12736.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage alkotása
(lépcső javító), 11,6x16,7 cm ............................................................................................................110 000

12737.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából vintage fotóművészeti
alkotás (Pardalis), 18,2x22 cm ............................................................................................................50 000

12738.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett, Rejtvényfejtő c.
vintage alkotása, 14,7x13 cm ..............................................................................................................80 000

12739.Balla Demeter (1931-2017): Debreceni Nagytemplom belső tere, pecséttel jelzett fotó, 24×18 cm .....1 000
12740.Berekméri Zoltán (1923-1988): Halvány messzeség, feliratozott fotóművészeti alkotás, 39×30 cm ....2 000
12741.Berekméri Zoltán (1923-1988): Jégbe fagyva, jelzetlen fotóművészeti alkotás, 39×30 cm ..................2 000
12742.Berekméri Zoltán (1923-1988): Büszke fák, feliratozott fotóművészeti alkotás, 39×30 cm ...................2 000
12743.Bopp Heni (?-): Sötét árny, jelzett fotóművészeti alkotás, 40×24 cm ....................................................2 000
12744.Bopp Heni (?-): Lámpák, jelzett fotóművészeti alkotás, 22×40 cm .......................................................2 000
12745.Bopp Heni (?-): Bejárat, jelzett fotóművészeti alkotás, sarkán törésnyom, 18×30 cm ..........................2 000
12746.Bopp Heni (?-): Bőrönd, jelzett fotóművészeti alkotás, 30×26 cm ........................................................3 000
12747.cca 1975 Bartók-balett variation, pecséttel jelzett, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás Czakó

László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából, 15,3x24 cm ...................................................................2 400
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12748.cca 1972 Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotóművészeti
alkotás (Akt az erdőben) kartonra felragasztva, gyűrődéssel, 23x17,6 cm ...........................................2 400

12749.cca 1965 Dezső Pál (?-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából feliratozott vintage fotó (Átalakuló
homokvilág), 23,5x17 cm ......................................................................................................................1 600

12750.1987 Endrődi Péter (1951-): Gyimesközéplok (Erdély), hátoldalon feliratozott, kartonra kasírozott
művészi fotó, jó állapotban, 29×38 cm ..................................................................................................6 000

12751.cca 1978 Erdei Katalin: Egyedül, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .......................1 600
12752.1933 Gaál Margit (1913-1999) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage fotó

(Vasárnapi viselet), 23,5x17,8 cm .........................................................................................................1 600
12753.cca 1973 Giltán Tivadar: '70-es évek, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, a magyar

fotográfia szociofotó korszakából, 24x18 cm ........................................................................................1 400
12754.1975 Hemző Károly (1928-2012): Finis, paszpartun feliratozott fotó, 40×30 cm ..................................6 000
12755.cca 1960-1970 Kazimierz Jankiewicz: Tagesanbruch; vintage fotóművészeti alkotás, pecséttel,

felirattal jelzett, kis folttal, 23x14 cm ......................................................................................................1 600
12756.1961 A Debreceni Egyetem, Járai Rudolf (1913-1993) fotóművész légi felvétele, hátoldalon

feliratozva, jó állapotban, 17,5×23,5 cm ...............................................................................................3 000
12757.1936 Jermy László: Hullámok, jelzés nélküli vintage fotó a szerző hagyatékából, 21x16 cm ..............1 600
12758.1938 Jermy László (1912-1960): Reggel, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 17,5x12 cm ...............1 600
12759.1937 Jermy László (1912-1960): Építőmester, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 18x12

cm .........................................................................................................................................................2 000
12760.Jónás László: Pillanatkép a Mezőgazdasági Múzeumból, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 39×28

cm .........................................................................................................................................................1 200
12761.1961 Katkó István: Hosszú az út, hátoldalon feliratozva, egyik sarkán törésnyommal, 18x13 cm .......1 000
12762.cca 1980 Kopecskó János: Csónak, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 23x15 cm ..................1 600
12763.1980 C. Kovács István (?-): Két nyírfa, pecséttel jelzett fotó, 40×25 cm ...............................................2 000
12764.1980 C. Kovács István (?-): Elmúlás, pecséttel jelzett fotó, 23×40 cm .................................................2 000
12765.cca 1930 L. Llana (Valencia, Spanyolország): Út a kereszthez, feliratozott vintage fotóművészeti

alkotás, 11x15 cm .................................................................................................................................1 600
12766.1930 Orphanidesz János (1876-1939): Sziluett, aláírt, vintage fotóművészeti alkotás, kartonra

ragasztva, felületén törésnyom, 23×17 cm ...........................................................................................1 800
12767.1931 Orphanidesz János (1876-1939): Operáció, aláírt, vintage fotóművészeti alkotás, kartonra

ragasztva, 12×16 cm .............................................................................................................................3 000
12768.cca 1940 Osoha László (1899-1970) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás (Sárközi lány), 22,8x17 cm ................................................................................1 600
12769.Reismann János (1905-1976): Szőlőhegy, pecséttel jelzett fotó, 22×30 cm ........................................1 000
12770.Reismann János (1905-1976): Szüret, pecséttel jelzett fotó, 30×24 cm ...............................................1 000
12771.Rév Miklós (1906-1998): Építkezés, feliratozott fotó, 24×18 cm ...........................................................1 000
12772.cca 1980 Somogyi Ferenc: Somoskői bazalt, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 23,4x16,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
12773.Szöllősy Kálmán (1887-1976): Kis copfos, pecséttel jelzett fotóművészeti alkotás, 23,5×18 cm .........3 000
12774.1961 Szöllősy Kálmán (1887-1976): Tiszai halász, feliratozott fotóművészeti alkotás, pecséttel

jelzett, 21×30 cm ...................................................................................................................................3 000
12775.1963 Szöllősy Kálmán (1887-1976): 17 years old, feliratozott fotóművészeti alkotás, pecséttel

jelzett, szakadással, 40×28 cm .............................................................................................................3 000
12776.cca 1973 Tám Lászlóné: Csendélet, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .................1 600
12777.1956 Tomori Ede (1920-1997): Gyulafehérvári piac, feliratozott fotóművészeti alkotás, hullámos,

40×30,5 cm ...........................................................................................................................................1 200
12778.cca 1940 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából

jelzés nélküli  vintage fotó (tojásos csendélet), 8,5x5,7 cm ..................................................................1 600
12779.cca 1941 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából

jelzés nélküli  vintage fotó (repülőgép modell), 7,7x5,1 cm ...................................................................1 600
12780.cca 1920-1930 Uy Kálmán (?-?): Szerzetesek, fotó kartonon, 23x17 cm.  Uy Kálmán (?-?) makói

fényképész. Előbb Makón, majd később Franciaországban alkotó, több kitüntetéssel díjazott
magyar fotóművész, fotós. Tőle tanult Martsa Alajos (1910-1979) ismert fotóművész. ........................1 000

12781.cca 1920-1930 Uy Kálmán (?-?): Virágzás, fotó kartonon, a hátoldalán ceruzás sorokkal, 22x15 cm.
  Uy Kálmán (?-?) makói fényképész. Előbb Makón, majd később Franciaországban alkotó, több
kitüntetéssel díjazott magyar fotóművész, fotós. Tőle tanult Martsa Alajos (1910-1979) ismert
fotóművész. ...........................................................................................................................................1 000

12782.cca 1920-1930 Uy Kálmán (?-?): Monaco, fotó kartonon, 17x23 cm.   Uy Kálmán (?-?) makói
fényképész. Előbb Makón, majd később Franciaországban alkotó, több kitüntetéssel díjazott
magyar fotóművész, fotós. Tőle tanult Martsa Alajos (1910-1979) ismert fotóművész. ........................3 000

12783.Zinner Erzsébet: Rajzolás közben, hátoldalon jelzett fotó, 30×24 cm ...................................................1 000
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12784.1973 Zinner Erzsébet: Korhadt fadarab, hátoldalon feliratozva, 26×24 cm ..........................................1 000
12785.1973 Zinner Erzsébet: Telki rezervátum, hátoldalon feliratozott fotó, 25×24 cm ..................................1 000
12786.cca 1974 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage

fotóművészeti alkotás (Tájkép), 18x24 cm ............................................................................................1 600
12787.cca 1972 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage

fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia szociofotó korszakából (Intézkedő rendőr), 23,3x18 cm ..1 600
12788.cca 1965 Zsuffa Béla: Fürdés után, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 17x22 cm ...................1 600
12789.Halászbárka pihenőn, jelzetlen fotó, 24×18 cm ....................................................................................1 000
12790.cca 1978 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Falusi udvar), 23,5x17,5 cm .............................................................................1 600
12791.Jelzés nélkül: Fel a hegyre, kartonra ragasztott fotó, felületén kisebb gyűrődés, 24×18 cm ................2 000
12792.Olvashatatlan jelzéssel: Életképek, 3 db kemény táblára kasírozott fotó, feliratozva, aláírva,

felületükön karcolásokkal, 19,5×30 cm .................................................................................................1 600
12793.Jelzés nélkül: Ellenőrzés, fotó, szélén foltos, 39×30 cm .......................................................................1 200
12794.16 db erotikus rajzos fotó 6x9 cm .........................................................................................................1 000
12796.10 db régi, magyar amatőr pornográf fotó 6x9 cm ................................................................................1 000
12797.cca 1910 Pornográf metszetekről készült felvételek 16 db üveg negatívon, az negatívról előhívott

fotókkal, 12x9 cm / Pornographic etchings on 16 glass negatives, 12x9 cm ......................................22 000
12798.1936 Csik Ferenc (1913-1945) olimpiai bajnok fotója, a berlini olimpiáról hazatérőben a vonat

ablakában, hátoldalán feliratozva, sarkaiban és felső részén törésnyomokkal, 15x10 cm ...................8 000
12799.1904 Juhász Ilka szatmári színésznő Boda Ferencnek (1875-?) dedikált fotója 11x17 cm ..................2 000
12800.cca 1992 Antall József miniszterelnök és O'sváth György konzervatív politikus, a miniszterelnök

személyes tanácsadója nemzetközi találkozón. Eredeti meg nem jelent fotó 18x13 cm ......................1 000
12801.1909 Pezenhoffer Antal (Zalaszentgrót, 1893 - Esztergom, 1973) római katolikus pap, tanár,

demográfus, író, könyvtáros és családját ábrázoló keményhátú fotó, kopott, foltos, 12y9 cm .............1 000
12802.1953 Geleji Sándor (1898-1967) Kossuth-díjas professzor miskolci egyetemi hallgatói körében,

gyakorlati oktatás közben gépek mellett, Vadas Ernő (1899-1962) fényképész vintage fotója,
hátoldalon pecséttel jelzett, 12x8,5 cm .................................................................................................1 000

12803.1956 2 db vintage fotó, Budapest, F.K.V. (Fővárosi Közlekedési Vállalat) hajó átkel a Dunán a
Margitszigetre, az egyiken a háttérben a margitszigeti víztorony, hátoldalán évszámmal feliratozott
felvételek, 6,5x9,5 cm ...........................................................................................................................1 000

12804.cca 1920-1930 Bertha Scherf, fotó, hátulján feliratozott, 16,5x12 cm ...................................................1 000
12805.20 db kisméretű színészés énekes fotó (Brigitte Bardot, Sophia Loren, Alain Delon, Koncz Zsuzsa,

stb.), 10×6,5 cm ....................................................................................................................................1 800
12806.Neves művészeket, előadókat ábrázoló diapozitívok, 8 db (Sinkovits Imre, Koncz Zsuzsa, Házy

Erzsébet), vegyes méretben .................................................................................................................1 000
12807.Losonzi Pál államfőt ábrázoló fotó 14x9 cm ..........................................................................................1 200
12808.cca 1942 Páger Antal és Muráti Lili színészek húsvéti játéka, Rozgonyi felvétele pecséttel jelzett,

11,8x15,8 cm .........................................................................................................................................1 600
12809.cca 1944 Jávor Pál (1922-1959) színész portréja jelzés nélküli vintage fotó Angelo (1894-1974)

budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából, 12,9x8,3 cm .......................................................2 000
12810.cca 1950 Evezős négyes, fotó, hátoldalán feliratozott: Rommel, Thomson, Bimbi, Göcsei és

Csutka, 15,5x22,5 cm ...........................................................................................................................1 600
12811.Djemil Martin a Martinophon feltalálója szerkezetével. 24x18 cm 3 db ................................................1 000
12812.cca 1906 Keresztes Margit portréja, keményhátú fotó kartonon, Franz Friedrich, Marienbad

műterméből, aláírt, hátodalán feliratozott, 20x9,5 cm / Signed photo of a hungarian lady from the
studio of Franz Friedrich, Mariánské Lázně ( Marienbad), now Czech Republic, with description on
the back, on cardboard, 20x9,5 cm .......................................................................................................1 000

12813.cca 1900-1910 Keresztes Margit portréja, keményhátú fotó kartonon, Franz Friedrich, Marienbad
műterméből, aláírt, hátodalán feliratozott, 20x9,5 cm / Signed photo of a hungarian lady from the
studio of Franz Friedrich, Mariánské Lázně ( Marienbad), now Czech Republic, with description on
the back, on cardboard, 20x9,5 cm .......................................................................................................1 000

12814.cca 1960 A Felszabadulás gőzhajó fedélzetén Kossa István nehézipari miniszter és küldöttsége 3
db fotó 14x18 cm ...................................................................................................................................2 000

12815.1918 Farkas Mária a zongora mellett, feliratozott, datált vintage fotó, 15,3x10,8 cm, karton 27x20
cm .........................................................................................................................................................1 600

12816.cca 1920 Gerbeaud gyerekek, fotó kartonra kasírozva, 32x21 cm .......................................................1 000
12817.cca 1950 Antal Márta olimpikonról készült fotók, újságképek, cikk, kartonra ragasztva, 29,5x23 cm ..3 000
12818.1939 A Pázmány Péter Tudományegyetem Tanácsa (Szentpétery Imre, Navratil Ákos, Orsos

Ferenc, Marcell Mihály, Domanovszky Sándor), kartonra kasírozott fotó Brunhuber műterméből,
17×23 cm ............................................................................................................................................12 000

12819.cca 1890-1910 berenczei Kováts Géza (1864-1927) bányafőmérnök és Domahidai Domahidy Ida
(1864-1911), Domahidai Domahidy Ferenc (1824-1902), Szatmár vármegye főispánjának lánya
portréi, össz. 6 db keményhátú fotó szatmári és nagybányai műtermekből, hátoldalán feliratozott,
sérült, foltos, kopott, 20,5×11 és 24x18 cm közötti méretekben ...........................................................1 200
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12820.cca 1910-1920 Vívó társaság, Éder Győző/Viktor (1890-1980) huszártiszt hagyatékából, 2 db
üvegnegatív, 15x11 cm .........................................................................................................................1 000

12821.cca 1890-1940 A Walkó család tagjairól készült vegyes fotó tétel (ifj. Walkó Károly, felesége,
gyermekei, stb.), 11 db fotó, 11×6 és 11×16 cm közötti méretekben ...................................................2 000

12822.Mária Ludovika József nádorral és gróf Buttler Jánossal, fotó a szoborról, vékony kartonra
kasírozva, 25,5x22,5 cm .......................................................................................................................2 000

12823.Galambos Erzsi (1931-) színésznő egyik szerepében, fotó, 29,5×21 cm .............................................1 000
12826.1967 Konzumturist irodája, Fiat-500 nyeremény átvétele, Andrássy út/Hajós utca sarkán, 2 db fotó,

egyiken folt, 8x11 cm ............................................................................................................................6 000
12827.cca 1869-1870 Pest, Margitsziget, József főhercegi nyaraló, keményhátú fotó, Pest, Zograf és

Zinlser/Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, 6x10 cm ..........................................................10 000
12828.cca 1870 Pest, nyárilak a Margitszigeten, keményhátú fotó, Pest, Zograf és Zinlser pecséttel a

hátoldalán, "M. Insel" és "Hofraths G." írással a hátoldalán, 6x10 cm ................................................10 000
12829.cca 1870 Margitsziget, Margit Gyógyszálló Gép- és Mosóháza, (tervezte: Ybl Miklós), keményhátú

fotó, Calderoni és Társa pecséttel a hátoldalán, feliratozva, 6x10 cm ................................................15 000
12830.cca 1970-80, Budapesti panoráma a Lánchíddal és a Parlamenttel, vintage fotónegatív, szélein

sérült, 8,5x11,5 cm ................................................................................................................................1 000
12831.1934 Budapest, Tabán, 3 db fotó, hátoldalon feliratozva, jó állapotban, 6×8 cm ..................................6 000
12832.1955 Budapest, A Szent István körút autóból fotózva, háttérben a Nyugati Pályaudvarral,

villamossal, hirdetőoszloppal, 6,5×9 cm ................................................................................................1 000
12833.cca 1890-1900 Andrássy út és a Vörösmarty utca sarka, Régi Zeneakadémia, fotó kartonlapra

ragasztva, 7x10 cm ...............................................................................................................................6 000
12834.cca 1970 Budapest, Baross tér, villamosok, fotó, 17,5×12 cm .............................................................3 000
12835.cca 1970 Budapest, Felszabadulás tér (Ferenciek tere), villamos, fotó, 17,5×12 cm ...........................3 000
12836.cca 1930 Budapest, régi Erzsébet híd villamossal, fotó, 3×4 cm ..........................................................2 000
12837.1935 Budapest, tabáni részlet a rendezés után, fotó, jó állapotban, 17,5×12,5 cm ..............................2 600
12838.cca 1930 Budapest, Erzsébet híd villamossal, fotó, 17×12,5 cm ..........................................................3 000
12839.cca 1900 Bp. Margit körút - Horvát utca, fotó kartonlapra ragasztva, 11,5x8,5 cm ..............................6 000
12840.cca 1910 Fénykép a budavári Szent-István szoborról, háttérben a halászbástyával, előtrében

fejkendős asszonyokkal és gyerekekkel, vintage fotó apró szakadással, felületi sérülésekkel, bal
felső sarkában törésnyommal, 16x22 cm ..............................................................................................1 000

12841.1941 Galitzenstein H. Rt. papírnagykereskedése és papírárugyárának épülete, XIII. ker. Angyalföld,
Frangepán utca 12-14, 2 db fotó, 12x16 cm .........................................................................................8 000

12842.cca 1914 Azonosítatlan automobil a Margit szigeten. Nagy méretű fotó 23x16 cm Üvegezett
keretben. ...............................................................................................................................................6 000

12843.cca 1960-1970 Mátyás-templom felújítása, fotó, kartonra ragasztva, 24x18 cm ..................................1 000
12844.1928 Mánfai templom, fotó, hátulján feliratozott, 11,5x9 cm .................................................................1 000
12845.1940 Erdély - Bethlen bucsú és vásártér, 3 db fotó, hátulján feliratozott, 8,5x6 és 9x6,5 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................2 000
12846.1927 Kecskemét, széktói strand, 4 db fotó, egyik foltos, 12×9 cm .......................................................1 600
12847.cca 1900 Spital am Pyhrn, Ausztria, keményhátú fotó, feliratozva, 11,5×16 cm / Austria, vintage

photo .....................................................................................................................................................2 000
12848.1895 Gosausee, Ausztria, hátoldalon feliratozott keményhátú fotó, 11×16 cm / Gosausee, Austria,

vintage photo .........................................................................................................................................2 000
12849.1891 Durlach, Karlsruhe, Németország, keményhátú fotó, sérüléssel, 10,5×16,5 cm / Durlach,

vintage photo with faults ........................................................................................................................2 000
12850.cca 1900 Anton Kossär Wasserleitungs-Installations-Geschäft, kartonra ragasztott fotó,

sérülésekkel, 10,5×15,5 cm / vintage photo with faults .........................................................................2 000
12851.1941 Apostag, árvízi képek, megrongálódott épületek, gátszakadás, katonák, kubikosok, 24 db

fotó, közte sérült, 6×8,5 cm .................................................................................................................22 000
12852.cca 1931 MTE Vándorfiúk Asztala Turista Egyesület menedékháza a Börzsönyben a

Tolvaj-árokban, kis szakadással, egy sarkon kis hiánnyal, 9x11 cm. ...................................................3 000
12853.1907 Bethlen (Beclean, Erdély) látképe. 12x8,5 cm Feliratozott fotó kartonon. ...................................4 000
12854.1971 A Fertő-tóra cölöpökre épített hétvégi házak, Hadas János fotója, hátoldalon feliratozva, 9×12

cm .........................................................................................................................................................2 000
12855.1967 A Pécs melletti Szentkatalin község légi fotója, Járai Rudolf felvétele, 12×9 cm .........................2 000
12856.cca 1865 Korai fénykép a Gödöllői Királyi Kastélyról, keményhátú fotó, szép állapotban, 6×10,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
12857.cca 1900 Zenica, börtön, keményhátú fotó Bures műterméből, 11×16 cm / Zenica prison, Bosnia

and Herzegovina photo .........................................................................................................................5 500
12858.1933 15 db fotó a chicago-i nemzetközi vásárról, hátulján feliratozva, 4x6,5 cm .................................1 000



63

12859.1928 Apatin (Abthausen), Fő utca, autóbusz és járókelők, szecessziós épület, Stefan Mohr és
Peter Portner üzlete, fotólap, M. Gass kiadása, bal sarkainál megtört. 8,5x13 cm / 1928 Apatin
(Abthausen), Glavna ulica (Hauptstr.), bus and people, art nouveau building, shops (Stefan Mohr
and Peter Portner), photocard, issued by M. Gass, with some wear in the left corners. 8,5x13 cm .....1 400

12860.cca 1950-60 Pannonhalmi apátság, vintage fotólap, foltos, kopott hátoldallal, 9x13,5 cm ...................1 000
12861.cca 1952 3 db a Dunakanyarban készült vintage fotó, egyiken háttérben az Esztergomi bazilika,

másikon hajó és uszály, hátoldalán datált, apró sérülésekkel, 9x14 cm ...............................................1 200
12862.cca 1960 2 db a Tátrai hegyeket ábrázoló vintage fotólap, hátoldalán pecséttel jelzett (foto J.

Lamplota Tart. Lomnica) + 6 db hegyeket (Tátra,), egyiken egy hölgyet és háttérben várat ábrázoló
fotó, részben sarkainál kissé sérült és kopott, 9x14 cm / Tatry, 2 vintage photo cards, signed with
stamp on the back ((foto J. Lamplota Tart. Lomnica) + 6 photos depicting mountains (Tatry?), with
some minor wear in the corners, 9x14 cm ............................................................................................1 800

12863.cca 1910-1930 Vegyes fotólap tétel, közte autós és hajós körutazás, felvonulás, valamint fotólap a
mariazell-i Rohrbacherhof hotelről, 5 db, 8,8x13,8 cm és 9x14 cm közötti méretekben .......................1 000

12864.cca 1940 Kolozsvár, 9 db fotó, 6x9 cm .................................................................................................3 000
12865.cca 1910 Velence, gondola, keményhátú fotó, 7,5x8,5 cm ...................................................................1 000
12866.cca 1930 Agárd, Nádasdy Obeliszk, fotó, 11,5×8,5 cm ........................................................................2 400
12867.cca 1960-1970 Felvidéki városképek (Trencsén, Zsolna, Tátra), 11 db fotó, 9×12 cm ........................1 400
12868.cca 1930 Nagyszigeti Halászcsárda, fotó, felületén törésnyomok, 8,5×11,5 cm ..................................3 000
12869.cca 1940 Pécs, országzászló, fotó, 9×6 cm ..........................................................................................1 200
12870.cca 1945 II. világháború alatt lebombázott azonosítatlan pályaudvar, benne ép víztoronnyal. 29 db

fotó.(egy db valószínűleg 56-os) 6x9 cm ..............................................................................................5 000
12871.cca 1890 Pozsony, Sétatér, keményhátú fotó, 7×11 cm / Bratislava, Slovakia ....................................1 200
12872.cca 1940 Vízimalmok a Dunán, három hajómalom egymás után, Kerny István (1879-1963)

budapesti fotóművész hagyatékából vintage fotó jelzés nélkül, 4,6x13,9 cm .......................................1 400
12873.cca 1965 A Debreceni Csokonai Színház épülete a színház Ikarus buszával, fotó, jó állapotban,

15×14 cm ..............................................................................................................................................2 600
12874.14 db fekete fehér balatoni fotó 9x14 cm ..............................................................................................1 000
12875.cca 1930-1940 fotók München városáról, 16 db, dombornyomatos vászon fotóalbumban, 9x7 és

9,5x7 közötti méretekben ......................................................................................................................1 000
12876.cca 1900 Fénykép a simontornyai várról, a középtérben gyerekkel, vintage fotó kisebb

szakadással, felületi sérülésekkel, 23x16,5 cm ....................................................................................1 600
12877.cca 1910 USA, Ohio, East Liverpool, Carnegie Közkönyvtár épületéről készült fotó, kartonra

kasírozva, 17x21 cm .............................................................................................................................1 000
12878.cca 1900 Fiume, tengerpart, keményhátú fotó Ilario Carposio műterméből, 13,5×22 cm / Rijeka,

coast, beach, vintage photo ..................................................................................................................6 000
12879.1937 Róma, Via Nazionale és Ventiquattro Maggio sarka, autóbusszal, hátoldalon feliratozott fotó,

13×18 cm / Rome, Via Nazionale & Ventiquattro Maggio .....................................................................3 000
12880.cca 1930 Kecskemét, cigányváros, jelzés nélküli fotó, 13×18 cm ........................................................5 500
12881.1928-1929 Balatonszepezd, Vinius-telep, Sebestyén Pensió, 2 db fotó, kartonra ragasztva, 7×9,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
12882.cca 1900 Oltár a Dobsinai-jégbarlangban, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 12×8 cm / Dobšinská

Ice Cave ................................................................................................................................................4 000
12883.cca 1970 Örvényes, vízimalom, fotó, 30,5×19,5 cm .............................................................................1 400
12884.cca 1900-1910 London, Oxford Circus, fotó, üvegezett keretben, 12x17 cm .......................................2 000
12885.cca 1943 előtt készült, 6 db erdélyi vonatkozású vintage fotó, négy feliratozva, 18x24 cm és

13,8x8,8 cm között ................................................................................................................................2 400
12886.cca 1970 Pápa, vízimalom, fotó, 29,5×19,5 cm / watermill ...................................................................1 400
12887.cca 1910 Trieszt, 2 db városkép, kartonra ragasztva, 11×15,5 cm / Trieste, 2 photos .........................2 000
12888.cca 1940 Csesznek vára, albumlapra ragasztott fotó, feliratozva, 17,5×23 cm ....................................1 000
12889.cca 1900-1910 Velence, Chiesa S.Maria Di Nazareth-ről készült fotó, kartonra ragasztva, 25x19,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12890.cca 1910 Capri, Hotel Pagano, fotó kartonra ragasztva, 21x26 cm ......................................................1 000
12891.cca 1910 Baja Tempio di Venere & Castello + Salviati Venezia, fotó kartonra ragasztva, 24,5x19,5

cm, 20,5x25,5 cm ..................................................................................................................................2 000
12892.cca 1940-1960 Régi fotóalbum, városok, események, Lillafüred, Fehérvár, Gödöllő, Eger, Kassa,

Tihany, stb., 152 db fotóval, 6×9 cm .....................................................................................................3 000
12893.cca 1900-1910 "Regina" német hajó a Hedwigshütte 2 vontatóhajóval, fotólap, 9x14 cm ...................1 000
12894.cca 1910-1930 Békés megyei gulyás, Erdélyi pecséttel jelzett fotója, 15,5×11,5 cm ...........................4 000
12895.cca 1960-1970 NDK vontató, fotó, hátoldalán pecséttel jelzett/feliratozott, 11x16,5 cm ......................1 000
12896.cca 1934 Mozgás- és mozdulatművészeti kompozíció a szabadban, vintage NEGATÍV, 5x3,7 cm ....2 000
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kapható!

12897.1936 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából jelzés
nélküli  vintage NEGATÍV (hintó), 6x9 cm .............................................................................................1 600

12898.cca 1900 Papp utóda Győr kabinetfotó 11x16 cm ................................................................................1 000
12899.cca 1935 Budapest, A Pátria Írónők Társaságának könyves pavilonja, 3 db fotó, 6×6 cm ...................2 600
12900.cca 1860-1870 Strelisky Lipót 3 db vizitkártya ......................................................................................1 000
12901.cca 1890 Goszleth négyzet alakú vizitkártya 10x10 cm ........................................................................1 000
12902.cca 1950 Kisipari Termelőszövetkezet fotója fémedény megmunkálásáról, hátoldalon pecséttel

jelezve, 8,5×12 cm ................................................................................................................................3 000
12903.cca 1946 Kovácsműhely, a Magyar Képszolgálat fotója, hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 8,5×12 cm .3 000
12904.cca 1910 Sportoló fiú papíképe 9x12 cm ..............................................................................................1 000
12905.1955 Pápua, magyar orvos félmeztelen benszülöttekkel aláírt fotó 12x8 cm .......................................1 000
12906.1912 Balatonaliga teniszpálya építése feliratozott fotólap ....................................................................6 000
12907.1918 aug. 3 Iglófüred, nyaralók csoportképe, Gerő Ödön (1863-1939), újságíró, műkritikus

családja, Zsófia lánya és feltehetően felesége, Hermann Leontin a felvételen, 2 db fotó, egyik
hátoldalon feliratozott és teteje vágott, 4,6x7,8 cm, másik 5,5x7,8 cm / 1918 Spišská Nová Ves
(Iglófüred), Zipser Neudorf, now Slovakia, 2 group shots, Ödön Gerő's (1863-1939) family, one of
the photos with description on the back and cut at the top, 4,6x7,8 cm, the other 5,5x7,8 cm .............1 200

12908.1932 Róma, Endresz György (1893-1932) repülős, és Bittay György (?-1932 ) rádiós a "Justice for
Hungary" szerencsétlenségében elhunyt tagjai emlékére felavatott Endresz-Bittay
emlékoszlopának avató ünnepsége, 20 db feliratos fotó, az egyik képen Benito Mussolini és lovas
kísérete, 8x11 cm / 1932 Rome, 20 pictures, on one of them Benito Mussolini and his entourage ....55 000

12909.1949 május 1., Sopron, az egyetem felvonulása, csoportfelvétel a tömegről, propaganda
transzparensekkel ("szabadságért és békéért harcoló (...), 3 éves terv, 5 éves terv"), hátoldalán
feliratozott vintage fotó, 9x14,5 cm .......................................................................................................1 000

12910.1971 Magyarok Equadorban az egyenlítőnél feliratozott fotó 9x14 cn .................................................1 200
12911.cca 1900 Glück auf! Salzbergwerk Berchtesgaden, keményhátú fotó, 17×11 cm ................................2 000
12912.1904 Arad, Füleslabda szövetség országos bajnokságának győztes csapata. Hátoldalt feliratozott

fotó. 12x9 cm   A századfordulón a legnépszerűbb csapatjáték a füleslabdázás volt. Száz évvel
ezelőtt fektették le a szabályait, ami így szólt: ,,Olyan tömör, 2 kg-os, 25-30 cm átmérőjű
bőrlabdával játsszák, amelyen bőrszalagból készült, bőr fogó, fül van. A szemben álló két, 10-10
tagból álló csapat tagjai az ellenfél kapuja felé dobják a labdát: ha a levegőben kapják el, akkor két
kézzel, ha a földre esett, akkor a fülénél fogva továbbíthatják. Gólt akkor érnek el, ha az ellenfél
kapuja fölött sikerül átdobniuk a labdát. Az a csapat győz, amely az előre megállapított idő alatt
több gólt dob. ........................................................................................................................................8 000

12913.1928 A környei Hungária Kőszénbányászat (Hauser Lipót és Társa) villamos központja a nagy
áramfejlesztővel, 9×11,5 cm .................................................................................................................3 000

12914.cca 1890 Zlinszky Károly vizitkártya méretű portréja Baker fényképész selmeci műterméből,
feliratozott fénykép, 10,5x6,5 cm ..........................................................................................................1 400

12915.cca 1920 Régi idők babakocsija a Városligetben, 9x12 cm ..................................................................1 000
12916.cca 1900 Budapest, Kislány labdával, Mai és Társa csász. és kir. udvari fényképészek műtermében

készült, keményhátú vintage fotó, sarka törött, 18x11,5 cm .................................................................1 000
12917.cca 1950-80 3 db repülökről készült fotó, egyik egy Junkers, jelzés nélkül, sérült, 6,5x9,5 és

11,5x16,5 cm közötti méretekben .........................................................................................................1 200
12918.cca 1960-80 8 db úttörők életét, szervezetét, jelvényeit stb. bemutató ábráról készült fotó, jelzés

nélkül, részben sarkainál kissé sérült és kopott, 9x14 cm ....................................................................1 200
12919.cca 1890-1900 Kisfiú hintalovon, keményhátú fotó Bülch Ágoston budapesti műterméből, kopott,

16,5×11 cm ...........................................................................................................................................1 000
12920.cca 1905 Lánytestvérek portréja (szül. 1900 és 1901), keményhátú gyermekfotó, Hauk Ferenc

Apatin műterméből, hátoldalán feliratozott, 16x10,5 cm / cca 1905, Portrait of children, sisters,
photo from the studio of Ferenc Hauk in Apatin, with description on the back, 16x10,5 cm .................1 000

12921.cca 1910 Kovácsok, fotólap, 9x13,5 cm ................................................................................................1 000
12922.cca 1910 Tűzoltóautó, fotólap, 9x14 cm ...............................................................................................1 000
12923.cca 1905 Esztergom, Albrecht Ferencz fényképészeti és festészeti műtermében készült,

keményhátú, vintage fotó, 10,8x16,2 cm ..............................................................................................1 600
12924.cca 1870 12 db vizitkártya debreceni, pozsonyi, stb műtermek ............................................................3 000
12925.cca 1960-1970 A67 Mosel hajóról készült fotó kikötőben bójákkal, 12,5x17,5 cm ...............................1 000
12926.cca 1950-1970 3 db autókat, teherautókat ábrázoló fotó 6x9 cm, 9x12 cm ..........................................1 000
12927.20 db autós termék fotó Opel, Volvo, Pagani sportautók 21x14 cm .....................................................1 200
12928.cca 1920 Fiú portré, vizitkártya 9x6 cm .................................................................................................1 000
12929.cca 1900 Szeged, Keglovich Emil (?-?) fényképészeti és festészeti műintézetében készült,

keményhátú, vintage fotó, 10,8x16,5 cm ..............................................................................................1 600
12930.cca 1910 Budapest, Pobuda Károly (?-?) fényképész műtermében készült vintage fotó, 16x10,7 cm

...............................................................................................................................................................1 600
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12931.cca 1885 Szombathely, Knebel Ferencz (1835-1911) fényképész műtermében készült, keményhátú
vintage fotó, 16,4x11 cm .......................................................................................................................1 600

12932.cca 1880 Budapest, Koller Károly (1838-1889) tanár, császári és királyi udvari fényképész
műtermében készült keményhátú vintage fotó, 16,8x11 cm .................................................................1 600

12933.cca 1890 Sopron, F. Stagl fényképész műtermében készült keményhátú vintage fotó, feliratozva,
14,8x7,3 cm ...........................................................................................................................................1 600

12934.cca 1969 Beatles együttes, 3 db mai nagyítás Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész
hagyatékából, 10x15 cm .......................................................................................................................1 600

12935.cca 1900 Lakásbelsők, 7 db fotó, több körbevágva, 9×11 cm ..............................................................3 000
12936.cca 1900-1920 Vidéki népviseletek, emberek, 5 db fotó, 9×11,5 cm ....................................................1 200
12937.1927 Színi előadás jelmezes résztvevői, fotólap, 9×14 cm ......................................................................800
12938.1926 Budapest, Vasutas Club sportolói, fotólap Boronkay Kálmán műterméből, 8,5×13,5 cm ............1 400
12939.cca 1930 Kalapos hölgy széken, fotólap, felületén kis sérüléssel, 13,5×8,5 cm ...................................1 200
12940.cca 1920-1930 Férfiak automobillal, fotólap, 8,5×13,5 cm ....................................................................5 000
12941.Nő biciklivel, fotólap, 14×9 cm ..............................................................................................................2 000
12942.cca 1940 Ünnepi társaság csendőrrel, fotó, 6×8,5 cm ..........................................................................1 400
12943.cca 1940-1950 Akrobata mutatvány biciklin, fotó, 6×9 cm ....................................................................1 200
12944.cca 1890 Békéscsaba, Honisch Lipót fényképész műtermében készült, keményhátú,

dombornyomott, vintage fotó, a karton alul vágott, 10x6,5 cm ..............................................................1 600
12945.cca 1878 Budapest, Klösz György (1844-1913) fényirdai műtermében készült keményhátú, vintage

fotó, 10,4x6,5 cm ...................................................................................................................................1 600
12946.cca 1890 Miskolc, Szinay és Társa fényképészek műtermében készült, keményhátú, vintage fotó,

hátoldalán koronás magyar címer, 10,5x6,5 cm ...................................................................................1 600
12947.cca 1905 Versecz, az Első verseczi fényképészeti festészeti és nagyítási műintézetben készült,

vizitkártya méretű, vintage fotó, ,,Ugy-e csúf!!!" felirattal, kézzel színezve, 10,5x6,5 cm .....................1 600
12948.cca 1910 Munkács, Berghammer J. fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

6,5x6,5 cm .............................................................................................................................................1 600
12949.1915 Kistelek, vásári gyorsfénykép, feliratozott vintage fotó, 8,5x6,5 cm, karton 15x11 cm ................1 400
12950.1971 Mauthausen, fotó, 16x23,5 cm .....................................................................................................1 000
12951.cca 1900 Rónai Dénes, Eger női kabinetfotó 11x16 cm .......................................................................1 000
12952.cca 1920 Újpest, Magyar Ólomárúgyár és Fémkereskedelmi Rt. dolgozóinak tablófotója, fotó

kartonon, 12x17 cm ...............................................................................................................................3 000
12953.Fotó tétel kassai, soproni, kalocsai műtermekből, keményhátúak 10 db ..............................................1 800
12954.cca 1910-1940 7 db vegyes fotó és fotólap tétel autókról, közte az első lóvasúti kocsi, B.S.A.

márkájú motor, régi Daimler autó, 9x12 és 10x15,5 cm közötti méretekben ........................................2 000
12955.1931. május 12. A Budapest Székesfővárosi Cukrászok és Mézeskalácsosok Ipartestületének

zászlószentelési és 25 éves fennállási ünnepsége, tablófotó Strelisky budapesti műterméből.
Többek közt Hauer Rezső (1865-1951) díszelnök, Gerbeaud Emilné védnöknő és Auguszt E.
Józsefné zászlóanya a fotón. Kartonra kasírozva, sérült, kopott, foltos, 16x21 cm ............................12 000

12956.cca 1920-40 Esküvői csoportkép, örömapa magas rangú külföldi kitüntetésekkel dekorált, vintage
fotó, hátoldalán foltos és ragasztás nyomával, 16,5x22 cm ..................................................................1 400

12957.cca 1950 Magyar egyenruhások (MÁV?) autó előtt, fotó, 16,5x22,5 cm ..............................................1 600
12958.cca 1900 Anya lányával, keményhátú fotó Elbl és Pietsch budapesti műterméből, hátoldalán

feliratozott, 14,5x7,5 cm ........................................................................................................................1 200
12959.cca 1909-17 Össz. 4 db portré, felvételek gyerekekről és hölgyekről, különfelé műtermekből (2 db

Szabadka, Kiss József Eger és egy ismeretlen), 2 db keményhátú fotó és 2 db fotólap,
többségében hátoldalán feliratozott, részben sérült, 13x8,5 és 16x10,5 cm közötti méretekben .........1 000

12960.1955 Ausztria-Magyarország labdarúgó mérkőzés fotója, Európa kupa, Photo Basch, feliratozva,
12,5x 17,5 cm ........................................................................................................................................4 000

12961.cca 1900 Koccintó, italozó, borozó társaság fotó 16x12 cm Üvegezett kerteben .................................2 000
12962.Bognár István (1923-1983) népművész Körtánc c. grafikájáról készült fotó dedikálva Kartonon

15x22 cm ...............................................................................................................................................2 000
12963.cca 1988 MAHART Budapest nevű magyar tengerjáró hajó, mely speciális szállítmánnyal (fegyverrel)

megrakodva indult Iránba, retusált sajtófotó, felületén ragasztásnyomokkal, 11×18 cm .........................800
12964.1954-1955 Budapest, Május elsejei felvonulás, 2 db későbbi előhívás, 12×18 cm .................................800
12965.cca 1930-1940 MÁVAG Keresztényszocialista Báljának csoportképe, fotó, Diskay Fotó, 17x23 cm ...2 000
12966.1920 Soroksár, üzletbelsők, 2 db fotó, egyik kartonra kasírozva, 17×11 és 11×14,5 cm .....................6 000
12967.cca 1960 Fénykép-regény, a férj megcsalatásának és a csalfa asszony hoppon maradásának

tanulságos történetéről 12 képben elbeszélve, 18x13 cm / cca 1960 The cuckold and the wife,
photonovel, 12 photos, 18x13 cm .........................................................................................................2 400

12968.12 db keményhátú fotó vizitkártya és kabinetfotó .................................................................................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12969.cca 1960 3 db filmforgatási fénykép Jean Marais színésszel 13x17,5 cm, 14x18 cm, 13x18 cm ........1 000
12970.cca 1930-1940 Női portré, fotó, firkált, 24x17,5 cm ..............................................................................1 000
12971.cca 1960 Enteriőr belső, fotó, 13x18 cm ...............................................................................................1 000
12972.cca 1930 Enteriőr belső, fotó, kartonra kasírozva, 17x22,5 cm ............................................................1 000
12973.cca 1950 Enteriőr belső, fotó, sérült sarokkal, 17x23 cm ......................................................................1 000
12974.cca 1930 Enteriőr belső, fotó, 17,5x22 cm ............................................................................................1 000
12975.1909 Budapest, Kossák József (?-?) császári és királyi udvari és kamarai fényképész műtermében

készült, keményhátú, vintage fotó, feliratozva, 21,3x10,8 cm ...............................................................1 600
12976.cca 1890 Sopron, Rupprecht Mihály (1829-1904) császári és királyi udvari fényképész műtermében

készült, keményhátú vintage fotó, 20x9,5 cm .......................................................................................1 600
12977.cca 1910 Szentes, Friedrich János (1874-1959) szentesi fényképész műtermében készült,

keményhátú vintage fotó, 20x10,8 cm ..................................................................................................1 600
12978.cca 1906 Budapest, Mérei és Társa fényképészeti és festészeti műtermében készült, keményhátú,

vintage fotó, szép hátlap grafikával, 20,5x11 cm ..................................................................................1 600
12979.1948 Osztálykép propaganda feliratokkal, vintage fotó, 9x14 cm, karton 17x20 cm ............................1 400
12980.cca 1910 Pihenő a ligetben, jelzés nélküli vintage fotó, 11x15 cm, karton 14,8x19,2 cm .....................1 600
12981.cca 1902 Budapest, Mai és Társa csász. és kir. udvari fényképészek műtermében készült,

keményhátú, vintage fotó, 20,5x11,3 cm ..............................................................................................1 600
12982.1921 Budapest, Herczegffy E. és Bojler János esküvője, feliratozott vintage fotó, 15,5x11,3 cm ........1 600
12983.cca 1930-1940 Horthy Miklós (1868-1957) kormányzót ábrázoló festmény nemzeti színű

drapériával körbevéve, fotó, 23×17 cm .................................................................................................4 000
12984.3 tasaknyi családi témájú fotó tétel, az 1900-as évek elejétől a 2000-es évekig .....................................800
12985.16 db termékfotó Opel sport és konceptautók 21x15 cm ......................................................................1 400
12986.cca 1880-1900 25 db keményhátú fotó: vizitkártya, kabinet fotó ..........................................................3 000
12987.Kb. 80 db MOKÉP filmfotó (Néha a csajok is úgy vannak vele, Hosszú alkony, Titkom virága,

Gyóntatószék, Szeress Mexikóban, stb.), 18×24 cm ............................................................................3 000
12988.cca 1900-1980 Vegyes fotó tétel, emberek, események, városképek, csoportképek, portrék,

katonai, stb., közte sérült, több, mint 60 db, vegyes méretben .............................................................2 400
12989.Csontkollekció, régi negatívról készült mai nagyítás, 25x18 cm ...........................................................1 400
12990.cca 1950-1960 Kisfilm negatívok, fekete-fehér és színes, 23 db berakóban, utazás, városok,

események, emberek, stb. ....................................................................................................................2 400
12991.110 db autós sajtofótók az 1990-es 2000-es évek autóiról 24x15 cm ..................................................1 200
12992.cca 1900 Családi fotó, kartonra kasírozva, 19,5x26,5 cm ....................................................................1 000
12993.1912 Bp, a fővárosi pedagógiai szeminárium hallgatói (Egyetemi növénykert, Victoria ház előtt),

keményhátú fotólap, 16,5x22,5 cm .......................................................................................................4 000
12994.cca 1900-1980 Sok családi fotó, elsősorban portrék és utazások alatt készült felvételek,

többségében a XX. sz. közepéről, különböző méretekben, részben kopott .........................................1 000
12995.1986. január 28 az STS-51-L küldetés keretében indított Challenger űrrepülőgép kilövése, amely

után kb. 1 perccel felrobbant. Fotó, sérült, 20x25 cm .........................................................................20 000
12996.cca 1950 Szovjet propaganda fénykép, pecséttel jelzett vintage fotó, kisebb hibákkal, 23,1x15,2 cm

...............................................................................................................................................................1 600
12997.cca 1960 Harmath Istvánné (?-?) budapesti fényképész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó (a

kor divatja), 18x11,2 cm, karton 24x17,5 cm ........................................................................................1 600
12998.cca 1920 Csoportkép fürdőben, kartonra ragasztott fotó, felületén sérülésekkel, Atelier Marguerite

Pressburg, 17×23 cm ............................................................................................................................3 000
12999.1892 Feliratozott, vintage fotó, 12x1,8 cm, karton 19,4x24,8 cm ..........................................................1 600
13000.1916 Nagybecskerek, Oldal István fényképész műtermében készült csoportkép a leány iskola egyik

osztályáról, 11,7x19,9 cm, karton 19,9x29,8 cm ...................................................................................1 600
13001.1970 A Budapesti Nemzetközi Vásáron kiállított közlekedési eszközökről (autó, motor) készített 11

db db fotó kartonlapra ragasztva, 6×9 cm .............................................................................................3 200
13002.cca 1970 Magyar termékek kiállítása Brüsszelben, hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 18×24 cm ..........2 600
13003.1951 Az állami Május 1. szakérettségiző Kollégium mérnöki A osztályának kistablója, nevesített

portrékkal, kopottas felület, 17x23,2 cm ................................................................................................1 600
13004.cca 1948 Focicsapat, színezett vintage fotó Demeter Sándor szentesi fényképész hagyatékából,

kasírozva, 17x23 cm .............................................................................................................................1 600
13005.1959 Szolgaegyháza (Szabadegyháza), arató ünnep, kartonra ragasztott fotó, 2 db, feliratozva,

11,5×17 cm ...........................................................................................................................................3 000
13006.1926 Csoportkép román kolostor előtt, fotó kartonlapra ragasztva, 17x23 cm .....................................3 000
13007.cca 1930 Gyermek labdával, műtermi fotó kartonra ragasztva, 23,5x18 cm ........................................1 000
13008.5 db tablókép fotója, 3 kartonra ragasztva, 18x23 cm ..........................................................................1 000



67

13009.cca 1960 Női fej sapkában, művészfotó, jobb felső sarka meg van törve, 29x24 cm ...........................1 600
13010.cca 1920 Portré három hölgyről, fotó, kartonra ragasztva, 17x22,5 cm ................................................1 000
13011.1917 Karácsonyi fotó, kartonra ragasztva, 16,5x11,5 cm .....................................................................1 000
13012.Vén Margit pingálóművész alkotásáról készült fotó, műve 1970-ben készült, és egy budapesti

kiállításon is szerepelt. Kissé homályos, hátulján feliratozott, 26,5x19,5 cm ......................................15 000
13013.cca 1930 Lovas portré, kartonra ragasztott fotó, jobb alsó sarkában szárazpecsét, 18x22,5 cm .........1 000
13014.cca 1890-1921 össz. 9 db keményhátú fotó és fotólap különböző műtermekből (Gömör, Szatmár;

Oroszy, Nagybecskerek; Szenetra, Temesvár stb.), többsége portré, egy vadakat ábrázol. Egyik
fotó Guttmann Miklós (1876-1944) zenekritikus, zeneszerző, zongoraművész portréja, Mai és Tsa
műterméből, hátoldalán dedikált. Részben hátoldalán feliratozott, részben sérült, foltos, kopott,
8,4×13,3 és 24,5x18 cm közötti méretekben ........................................................................................1 200

13015.cca 1920-40 Zádor István (1882-1963) festményeiről készült 4 db, hátoldalán feliratozott vintage
photo. Arcképek különböző neves személyekről: Vitéz bulcsi Janky Kocsárd (1868-1954) lovassági
tábornok, a 1922-1930 között a Magyar Királyi Honvédség vezérkari főnöke; Szendrői Pap József
(1861-1942) jogi doktor, ügyvéd, kamarai elnök; Székely Ferenc (1858-1936) bankár, közgazdász,
udvari tanácsos, a Belvárosi Takarékpénztár elnöke; Keszler József (1846-1927) újságíró,
műkritikus. Törésnyomokkal, sérülésekkel, 19x15 és 24x18 cm közötti méretekben. ..........................1 600

13016.Eredeti MÁV vasúti diakockák. Oktatási anyag 36 db-os tartóban 28 db kép. 3x2 cm. ........................1 400
13017.cca 1900-1910 Szatmár, Berky Dezső fényképész műtermében készült, családot ábrázoló vintage

fotó, hátoldalán nehezen olvashatóan feliratozott, az egyik név Ghyczy, kopott, foltos, kisebb
sérülésekkel, 21x26,5 cm ......................................................................................................................1 000

13018.Vegyes fotó tétel, kb. 70 db, nagyméretű CD-tartóban, különféle méretben, változó állapotban, CD
tartó: 30x18x5 cm .....................................................................................................................................800

13019.cca 1929 Esküvői portré, keményhátú fotó, Kozmann G. és Tsa debreceni műhelyéből, hátulján
feliratozott, 37x28 cm ............................................................................................................................1 200

13020.cca 1930 Esküvői portré, kartonra ragasztott fotó, Goszleth I. és Fia budapesti műhelyéből, hátulján
feliratozott, 25,5x19,5 cm ......................................................................................................................1 000

13021.cca 1960-1970 Balettáncosok, fotó, kartonra kasírozva, 31x26,5 cm ...................................................1 000
13022.cca 1910-1930 Vegyes fotó tétel családi hagyatékból, üvegnegatívok és negatívok, 2 db

keményhátú fotó, összesen kb. 30 db, 16x12 cm és10x6 cm közötti mértben .....................................1 000
13023.cca 1930 3 db iskolai tabló kép kartonon 17x12 cm .............................................................................2 000
13024.cca 1910-1958 61 db vegyes fotó: járművek, fürdőzők, portrék, tájak... ...............................................2 200
13025.Kb 520 db diakép. Oktató, irodalmi, diák, eredeti dobozában 7 etűd József Attila verseire, Móra,

Mikszáth, és mások. ..............................................................................................................................7 000
13026.1991 A Gyufaipari Vállalat üzeme 16 fotót tartalmazó album. Fotók mérete 24x16 cm .......................4 000
13027.1933 Csepel-szigeten élő család 16 db fotója, kartonlapra ragasztva, 6×8 cm-es fotók ......................2 200
13028.1929 "Főnökök csoportképe a Szent Gellért Szálló földszinti termében", hátoldalon feliratozott fotó,

16,5×23 cm ...........................................................................................................................................6 000
13029.cca 1890-1900 Kassai urak, az asztaltársaságban katonákkal, fotó kartonon, Kassa, A. Podleszny

kassai műterméből, az egyik szélén vágott, 21x28 cm között / cca 1890-1900, vintage photo from
the studio of A. Podleszny, Kosice, showing gentlemen and soldiers ................................................15 000

13030.cca 1890-1900 Bp., Ganz és Társa Vasöntő és Gépgyár Rt. üzemének fotója, az üzemben
vagonokkal, kopott, foltos, 22x28 cm ..................................................................................................22 000

13031.cca 1950-1960 Vízipóló, jelzés nélküli vintage fotó kartonon, 24x18 cm ..............................................4 000
13032.1962. ápr. 18., Népstadion, Magyarország-Uruguay 1:1, Bozsik József 100-szor válogatott.

Kartonra kasírozott fotó, a feliratok kézzel festve, Karossa László felvétele. A fényképen Bozsik
mellett Albert Flórián, Grosics Gyula, Mészöly Kálmán, Farkas János, Tichy Lajos, Fenyvesi Máté,
Mátrai Sándor és mások láthatók. Karton hullámos, enyhén sérült és foltos. Egyedi darab,
sporttörténeti ereklye! 29,5×39,5 cm ...................................................................................................11 000

13033.1937. febr. 7: A Szentesi Önálló Húsiparosok csoportképe, kartonra kasírozott fotó, Bi Fotószalon
Szentes, bal felén törésnyommal, 17×23 cm ........................................................................................1 000

13034.1897 Felsőpakony, orvvadász által megölt Ifj. Kégl György huszár hadnagy emlékműve. Nagy
méretű fotó, kartonon. Schmindt Ágoston fényképész Kőbánya, paszpartuban, 37x31 cm .................4 000

13035.cca 1910 Munkások csoportképe, keményhátú fotó, 17,5x23,5 cm .....................................................1 000
13036.1928 Gyülekezés, fotó, hátulján feliratozott, 18x24 cm .........................................................................1 000
13037.cca 1960-1980 kb 65 db filmsztárokról készült fotó, újságkivágás 2 albumban ....................................6 000
13038.1917 Rákoshegy, Szigeti és Seiden család csoportképe, fotó paszpartuban, 12×16,5 cm ..................5 000
13039.1914 Családi fotó, Harkányi műterméből (Fehértemplom), feliratozott, 13,5x20 cm ............................1 000
13040.cca 1970-1985 Vegyes művész fotó kirakatokról, Duna-korzóról stb., néhány a hátulján feliratozott,

44 db, 10,5x15 és 30x20 cm közötti méretekben ..................................................................................3 000
13041.1903-1904 Zenekör, nagyméretű keményhátú fotó, 23x29,5 cm ..........................................................1 000
13042.cca 1923 Fiú hegedűvel, kartonra ragasztott fotó, 15,5x11,5 cm .........................................................1 000
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13043.cca 1870-1880 Családi csoportkép, fotó kartonra kasírozva, 26x21,5 cm ............................................1 000
13044.cca 1920-1930 Asztal tárgyakkal és festményekkel, fotó 22x29 cm .....................................................1 000
13045.1930 Borozók társasága, fotó kartonra ragasztva, 11,5x16,5 cm .........................................................2 000
13046.cca 1960 Kisgyerek játékautóval, fotó kartonra ragasztva, 11,5x17 cm ...............................................1 000
13047.1942 Kislány mackóval, fotó kartonra ragasztva, szakadással, 21x15,5 cm ........................................1 000
13048.1929 Kutya, fotó kartonra ragasztva, 17,5x23 cm .................................................................................1 000

Reklám
13049.6 db MALÉV öntapadós poggyász címke .............................................................................................1 600
13050.Mira Gyógy- és Keserűvízforrás Részvénytársaság litho számolócédula, felületén törésnyom ...........1 000
13051.Wahlkampf és Görög ásványvíz kereskedők fejléces borítékja, rajta az Igmándi keserűvíz

reklámjával ............................................................................................................................................1 000
13052.1938 Cseuz Kálmán és Társai Hengermalma levelezőlap ...................................................................1 200
13053.Gerbaud Macskanyelv csokoládé kétoldalas litho reklám .....................................................................1 000
13054.Püspöki Uradalmi Bérpince Rt. Vác kinyitható borlapja ........................................................................2 400
13055.Baruch Jakab Legfinomabb Tea Rum italcímke ...................................................................................1 000
13056."Éder Antal Gyula zongora és harmoniumgyára Budapesten" kerek fém reklámtábla, kis

horpadással d: 6 cm ..............................................................................................................................2 000
13057.1941 Turul Szövetség Könyv- és Lapterjesztő Kft. tavaszi könyvjegyzéke, 8 p ...................................1 000
13058.1962-1989 22 db reklámos kártyanaptár ..............................................................................................1 200
13059.Kabaco fogkrém és szájvíz, számolócédula .........................................................................................1 200
13060.1933 Tömöry és Társa Bankháza m. kir. osztálysorsjáték kétoldalas reklámlapja, szép állapotban ....1 800
13061.1940 Pannónia Bank képes osztálysorsjáték reklámlapja, beragasztott borítékban lévő 3

szerencseszámmal, szép állapotban, 4p ..............................................................................................3 000
13062.Ibusz, Budapest, ragasztható reklám címke. 10x7 cm .............................................................................800
13063.cca 1958 A Pannónia de Luxe 250 motorkerékpár rádióamatőr kártyán ..............................................1 400
13064.1930 Dr. Wajdist György "Jézus Szíve" Gyógyszertár Bonyhád restaurált receptboríték eredeti

pecsételt recepttel .................................................................................................................................3 000
13065.Kecskemét Barackpálinka italcímke ......................................................................................................1 000
13066.Chateau Madeleine csemegebor címke ................................................................................................1 000
13067.Dreher Antal Triple Sec italcímke ..........................................................................................................1 000
13068.Dreher Antal Triple Sec italcímke ..........................................................................................................1 000
13069.Dreher Meggylikőr italcímke ..................................................................................................................1 000
13070.Dreher Rum Kőbánya italcímke ............................................................................................................1 000
13071.Dreher Tojáskrémlikőr italcímke ............................................................................................................1 000
13072.Dreher Barack nemes ital kisméretű címke ..........................................................................................1 000
13073.Dreher Kummel különlegesség címke ..................................................................................................1 000
13074.Vanília Dreher Antal S.R.T. Kőbánya címke .........................................................................................1 000
13075.Dreher Tojáskrémlikőr italcímke ............................................................................................................1 000
13076.Dreher Punch különlegesség címke .....................................................................................................1 000
13077.Dr. Noseda Diólelke likőrkülönlegesség címke .....................................................................................1 000
13078.Dreher Brandy italcímke ........................................................................................................................1 000
13079.Takarékossági nap - könyvjelző, szép állapotban .................................................................................1 200
13080."Ki mint vet, úgy arat!" Takarékossági nap - könyvjelző, szép állapotban ............................................1 200
13081.cca 1930 Perezoffs a világ legjobb zsonglőrjei és Charton művészi bábszínháza, Royal Orfeum

reklám szórólap. Hátoldalán Josefine! c. dal szövegével, zenéjét szerezte: Zerkovitz Béla.
Hajtásnyommal, 20,5x11,5 cm ..............................................................................................................1 000

13082.10 db régi számolócédula (Kovald, Metax, Redis, stb.) ........................................................................1 000
13083.1978-2006 30 db kártyanaptár, közte: BKV, Metro, CSÉB stb. ............................................................1 000
13084.Cleveland, Red Cross Pharmacy/Vöröskereszt Patika gyógyszeres doboza, magyar és angol

nyelven, 6x2x4 cm ................................................................................................................................4 000
13085.Polgári Különleges Export Sör címke ....................................................................................................1 000
13086.Csemege Édesipari Gyár Úttörővasút csokoládépapír .........................................................................1 200
13087.Magyar Fémlemez Ipar Rt. Bádogárú és Bádogplakát Gyár Budapest VI. fém reklámkártyája, rajta

a gyár látképével, kopottas, 13×7,5 cm ..............................................................................................10 000
13088.Meissner & Sohn Herren & Damen-Wäsche litho kinyitható reklámkártya / Meissner & Sohn Herren

& Damen-Wäsche, Hamburg, Germany fold-out card, lithography .......................................................1 800
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13089.1908 Fried Zsigmond gyára fejléces számla, + Adlerweke Ag. fejléces számla ...................................1 000
13090.Vegyes számolócédulák. 10 db ............................................................................................................2 400
13091.8 db vegyes régi kőbányai sörös címke ................................................................................................1 400
13092.12 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár. ................................................................................................1 400
13093.1958-1965 9 db kártyanaptár (közte több rétegenként szétnyíló állapotban) - Ovenall, Állami

Áruház, Lotto, stb. .................................................................................................................................2 600
13094.Lenatol fémtisztító kétoldalas ismertető reklámja .................................................................................1 000
13095.cca 1900-1910 Neuman László Divatkelme Nagykereskedő Budapest Kálvin tér 2. 3 db

szövetanyagot bemutató reklámja ........................................................................................................4 600
13096.77 db vegyes kártyanaptár, közte 5-6 duplával .....................................................................................1 800
13097.1978-1984 Skála, Toto-Lottó 3 db retro erotikus kártyanaptár .................................................................800
13098.1957 Takarékbetétkönyv kártyanaptár ..................................................................................................1 000
13099.Régi magyar és külföldi könyvjelző, 8 db, közte sérült ..........................................................................2 000
13100.Lesezeichen! könyvjelző, rajta tulajdonos nevével, 15x4 cm ................................................................1 000
13101.35 db klf sörcímke / beer labels ............................................................................................................2 800
13102.73 db bőröndcímke és matrica (Hotel Auróra - Balatonalmádi, Intercontinental Hotels - Budapest,

Hotel Bratislava stb) ..............................................................................................................................4 000
13103.52 db magyar bőröndcímke, hotelcímke ...............................................................................................4 000
13104.48 db magyar bőröndcímke, hotelcímke ...............................................................................................4 000
13105."Albertfalvai Tinta és Festékgyár, Budapest" tintapárnás fémdoboza, kopott, 12x7x2 cm ...................3 000
13106.cca 1940 Kamilloflor sampon hajtatlan doboza. 24x16 cm ...................................................................1 000
13107.cca 1950-1960. Földművelésszövetkezet "Gyűjtsd a mákgubót - 60 Ft-ot fizet 1 mázsáért"

szórólapja ..............................................................................................................................................1 200
13108.cca 1936 Erdensohn Imre Rókus Gyógyászati Eszközök Gyára reklámkartonja, külön

telefonszámmal a dáma fűzőosztályhoz, ritka ......................................................................................3 600
13109.1661 "Vegyen részt a keresztrejtvény-pályázaton", TOTO-LOTTO kihajtható reklámkiadvány, szép

állapotban, 8p ........................................................................................................................................2 000
13110.cca 1910 szecessziós számolócédula ..................................................................................................1 000
13111.1903-1925 5 db órásmester reklámlapja, reklámjegyzéke ....................................................................7 000
13112.1933 Lampart csillárok képes árjegyzéke, papírkötés, 73p, borítón kisebb szakadásokkal + Petrol

Heating hőlégszóró kihajtható rekám szórólap, apró szakadással, 1940körül .....................................1 800
13113.Rádióárlap rövidhullámú kézikönyv melléklettel, Hornyák Szilveszter rádiószaküzlete. Bp., é.n.

(1940 körül), Hornyák Szilveszter, 152p. Foltos papírkötésben + Bodnár Jenő rádió osztály
árjegyzéke 1938/9 idényre, Bp.. Papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 200

13114.Fejléces, reklámos szórólapok és borítékok, 10 db (Steiner József és Fia, Vértes és Sebestyén Úri
Divat és Kalap Üzlete, Kőbányai Polgri Serfőző és Szent István Tápszerművek, stb.) ........................1 400

13115.cca 1920 Ernst Krause & Co., szerszámgépek képes árjegyzéke. 90p. Papírborításban. ...................1 000
13116.Vegyes reklámnyomtatvány tétel (Santroch & Heide, Nagykovácsy Milenkó, Blum és Testvére,

stb.), több szecessziós, art deco stílusban ...........................................................................................1 200
13117.2 db retró OTP hajtogatható persely és kosár papír reklám .................................................................1 000
13118.Bőcs Borsodi Sörgyár papír reklámtábla, kopásokkal, d: 36 cm ...........................................................1 000
13119.Die Olympischen Spiele in Berlin und Garmisch-Partenkirchen. 1-2. köt. Hamburg-Bahrenfeld,

1936, Cigaretten-Bilderdienst. Német nyelven. Gyűjtői album cigarettakártyákkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, az egyik képen kis sérüléssel, a kihajtható térképen
gyűrődéssel, de alapvetően, jó állapotban. / Collectors' album with cigarette cards. Linen binding,
one picture is little bit damaged, in good condition. ............................................................................16 000

13120.ABN AMRO Bank Szekszárd feliratos pénzes zsák, 64x40 cm ............................................................2 000
13121.cca 1890-1935 23 db fejléces számla nagyrészt magyar, nagyrészt mind különféle ...........................6 000
13122.Csomagolópapír tervek: Dreher sütemény, Csemiczky rádióanód. A Magyar Iparművészet

mellékletei. ............................................................................................................................................4 000
13123.1907 Budapest, Független Magyarország, VII. évfolyam 64. szám. Könyvbe kötve, 198 p. ................6 000
13124.2 db régi Franck kávés fém doboz fedéllel, mindegyik más illusztrációval, fedél belsejében Franck

logóval, kopott, egyik horpadt m: 10 cm ................................................................................................3 000
13125.2 db régi nagy méretű fém doboz fedéllel, : Goldschmied arany tea, szecessziós-japonizáló

illusztrációval, kopott és horpadt, m: 26,5 cm + Schmidt Viktor és fiai bonbon, Budapest-Wien,
kopott és horpadt, m: 28 cm ..................................................................................................................5 000

13126.3 db régi kocka formájú Franck kávés fém doboz fedéllel, mindegyik más illusztrációval, fedél
belsejében Franck logóval, kopott, m: 10 cm ........................................................................................2 000

13127.2 db régi Szent István cikória kávé fém doboz fedéllel, illusztrált a négy évszakkal,
kopásnyomokkal, enyhén rozsdás, m: 13 cm .......................................................................................2 000
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13128.8 db klf. régi Gem- és tűzőgépkapocs doboz (Schuler, Uhu, Studium Derby). Egy kivételével mind
tartalommal, részben jó, részben kopott állapotban. .............................................................................2 000

13129.2 db régi hosszúkás formájú Franck kávés fém doboz fedéllel, népies-florális illusztrációval, fedél
belsejében Franck logóval, kopott, m: 10 cm. 1 db Franck cikóriakávé íz-szín-zamat illusztrált
reklámlap, 1948-ban postázva, BNV a nép ipara, a nép ereje bélyegzővel. 2 db kihajtható
Franck-Kathreiner malátakávé reklám, kívül különböző illusztrációval. Litográfia, papír, Seidner Lit,
Bp. Cca 1943, enyhén foltos. 1 db "Igyunk magyar kávét!" Franck reklám, papír, Korvin testv., Bp.. ..2 000

13130.1930 "Mocznik mustár a legjobb", gyár: Budapest VIII. ker., karton reklámlap, jó állapotban, 35×19
cm .........................................................................................................................................................5 000

13131.1954 Badacsony - akvarell-vázlat, szignózott Szűcs Pál, készült az Ismerd meg hazádat turisztikai
mozgalom keretében, zsűrizve és elfogadva a Képzőművészeti Alap által, hátoldalon jelezve,
33×25 cm ............................................................................................................................................12 000

13132.Össz. 9 db klf. régi és retró fém doboz (Hezolite rapid gyorsborotvakrém, Szeged paprika, Ceylon
tea, stb.), kopott ....................................................................................................................................3 400

13133.Vegyes régi szivardoboz tétel, 4 db, Montecristo, Schimmelpenninck, H. Upmann, változó
állapotban, 22x15x3,5 cm és 21x12x3,5 cm közötti méretben .............................................................1 000

13134.cca 1895 Preis-Courant von Emil Fischl, Wien. Special-Geschäft technsciher
Fabriks-Bedarfs-Artikel für alle Industrizweige. Illusztrált, terjedelmes műszaki árukatalógus
Aranyozott kiadói vászonkötésben, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel. .........................................4 000

13135.1897 Böhler Testvérek és Társa (Bp., Andrássy út 41.) illusztrált árujegyzéke-katalógusa német
nyelven. 196 p. Kopott és foltos borítóval. ............................................................................................4 000

13136.1924 Hirmann Ferenc Fémöntöde, Rézáru- és Vagónfelszerelési Gyár árjegyzéke, I. kötet. 319p.
Gazdagon illusztrált katalógus. Félvászon kötés, foltos borítóval, helyenként foltos lapokkal. .............5 000

13137.Fegyver- és Gépgyár Rt (FÉG): Szabatos szerszámgépek jegyzéke. Illusztrált katalógus magyar
és német nyelven. 247 p. Kiadói arahyozott és dombornyomott egészvászon kötés, kopott
borítóval, helyenként foltos lapokkal. ..................................................................................................10 000

13138.3 darabos Malév reklám tárgy tétel ..........................................................................................................800
13139.cca 1930 2 db osztrák idegenforgalmi kiadvány magyar nyelven ............................................................800
13140.cca 1910 I. Ismalun & Co. Egyptian Cigarette Manufactory" egyiptomi fém cigarettásdoboz, kopott,

13x10x3 cm ...........................................................................................................................................2 000
13141.cca 1935 A gépírónő célszerű munkahelye a Hinz Organisatio - irodai reklám, 30×22 cm ..................2 800
13142.Vaj fém doboz, fedél nélkül, "Az amerikai nép adománya" felirattal és Vöröskereszt logóval, kopott,

rozsdás, m: 18, d: 15 cm + Meinl tea fém doboz fedéllel, m. 12 cm, kopott, rozsdás ...........................2 800
13143.4 db festett fém Szent István cikóriás doboz 9-14 cm ...........................................................................2 000
13144.2 db festett fém Franck kávés doboz 11cm ..........................................................................................2 000
13145.Szegedi Paprika nagy méretű festett fém doboz 32 cm Tető nélkül .....................................................4 000
13146.Koestlin nagy méretű fa kenyérdoboz M 52 cm, d: 34 cm ....................................................................5 000
13147.cca 1930 Salgó Imre Szerszámok, szerszámgépek, szerszámkülönlegességek és műszaki cikkek

képes árjegyzéke. 336p. Hiányzó borítóval, részben foltos lapokkal. ...................................................1 000

Gyufacímke
13148.Olimpiák története 100 db klf gyufacímke .............................................................................................1 000
13149.1957-1964 kb 200 db magyar és külföldi gyufacímke tasakban ömlesztve ..........................................1 000
13150.Össz. 4 db gyufásdoboz: Sió-csárda Szekszárd, Sióagárd és Szekszárdi szüreti napok (2 db) 1970 .1 000
13151.15 db gyufásdoboz ................................................................................................................................1 000
13152.Vegyes gyufacímke gyűjtemény, bélyegberakóba rendezve ..............................................................10 000
13153.Cipősdoboznyi gyufacímke ömlesztve, kötegelve .................................................................................1 000
13154.50 db gyufacímke. ....................................................................................................................................800

Telefonkártyák
13155.1995 AEB dukát 4 db 20 egységes telefonkártya, megjelent 4000 példányban, bontatlan

csomagolásban .....................................................................................................................................1 800
13156.1992 2 db MALÉV + 2 db ÁÉB bank használatlan telefonkártya eredeti bontatlan csomagolásában ..2 000
13157.1998-1999 MATÁV rendes közgyűlésére kiadott telefonkártyák, 2 db .................................................4 000
13158.1996 MATÁV Magyar Hírlap nyereményjáték, 10 db ............................................................................2 000
13159.1996-2003 25 db MATÁV telefonkártya (Nemzeti Parkjaink, MOL, EU, Magyar népszokások) ...........3 200
13160.1996 Halló telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. Csak 4000 db! ......4 000
13161.1994 Budapest, Szent István szobor telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban.

Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................4 000
13162.1999 Az új chipes telefonkártya. 3D-s csipegető csirke telefonkártya használatlan, bontatlan

csomagolásban. Sorszámozott. Csak 2000 db! ....................................................................................5 000
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13163.1996 A Coca Cola formavilága 3 db telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban ................3 200
13164.1996 Harley Davidson használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban, Sorszámozott. Csak

2500 db! ................................................................................................................................................3 600
13165.1996 Kolonics György, Horváth Csaba, olimpia telefonkártya használatlan, bontatlan

csomagolásban. Sorszámozott. Csak 2000 db! ....................................................................................4 000
13166.1999 Micimackó és barátai telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. .....2 000
13167.1997 Word Sport 2000 20 egység, használatlan, sorszámozott telefonkártya, bontatlan

csomagolásban. Csak 2500 pld! ...........................................................................................................2 600
13168.1994 Matyó menyecske telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. Csak

2500 db! ................................................................................................................................................4 000
13169.1992 Europa Telekom használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolással. .....................................2 000
13170.1995 HB sör 2 db használatlan, sorszámozott telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 4000

pld! ........................................................................................................................................................2 400
13171.100 db használt japán telefonkártya .....................................................................................................2 000
13172.Ilonka Giessen: Ayrton Senna. Phone card catalogue Coca-Cola. Wiesbaden, 1996, Sirius-Verlag.

Első kiadás (1st edition). Kiadói papírkötés. Coca-Cola telefonkártya katalógus angol nyelven. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13173.Ilonka Giessen: Ayrton Senna. Phone cards. Cartoes de Telefone. Telefonkarten. Wiesbaden,
1998, Sirius-Verlag. Kiadói papírkötés. Háromnyelvű telefonkártya katalógus:
angol-portugál-német, Ayrton Sennaról 1985-1994 között megjelent telefonkártyákról. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13174.10 db bontatlan magyar telefonkártya, benne összefüggő is ................................................................5 000
13175.1998-1999 MATÁV telefonkártya-börze + Magyar Iparművészeti Múzeum telefonkártya börze, 2 db

telefonkártya ..........................................................................................................................................5 000
13176.Királyi aranykártyák. Látványos telefonkártya gyűjtemény 55 db használatlan telefonkártyával.

Előrenyomott, leírásokat tartalmazó albumlapokon, cerfifikáttal../ Golden Royal Cards Collection of
55 unused phone cards on pre-printed album pages with cerificate ...................................................40 000

Judaika
13177.1922-1926 May Elemér műszerész, Pesti Izr. Hitközség Elemi Iskolai értesítője, aláírásokkal,

pecsétekkel. ..........................................................................................................................................2 000
13178.1944 M. Kir. 109/30. Tábori Vegyes Munkás Század igazolása katonai szolgálatról, 1944. I. 15.,

pecsétekkel, századparancsnoki aláírással. / 1944 Document about a jewish person serving in the
military, with signautre of the company commander and stamps .........................................................9 000

13179.1942 "A hitközség a szorongatott zsidóság utolsó mentsvára!", a Nagyváradi Izraelita Hitközség
szórólapja, Nagyvárad, Bubinstein-ny., kis szakadással, 29x21 cm .....................................................9 000

13180.cca 1904 Bp, "A "Zion" Önsegélyező - és Jótékonysági Egylet (Alapittatott 1851-ben)
alapszabályai" .......................................................................................................................................1 000

13181.Mappányi különféle papírrégiség, közte levelezőlapok, esketési jegyzék, születési jegyzék, halotti
anyakönyvi kivonat, búcsúlevél ...........................................................................................................10 000

13182.1938 Gerő (szül: Grünhut) Ödön (1863-1939), műkritikus részére kiállított kivonat a pécsi izraelita
hitközség születési anyakönyvéből, Wallenstein Zoltán (1898-1944) pécsi anyakönyvvezető főrabbi
autográf aláírásával és a pécsi rabbiság mint izraelita anyakönyvi hivatal pecsétjével/ Autograph
signature of rabbi Zoltán Wallenstein, Pécs (Fünfkirchen), Hungary on a document ...........................8 000

13183.1931 Krausz Miksa, a cionista Zsidó Nemzeti Alap magyarországi irodájának vezetője 1918-1921
között, autográf gratuláló sorai saját névjegykártyáján .........................................................................2 400

13184.cca 1940 Miskolci Ortodox Izraelita Hitközség baromfi vágási nyomtatványa, 8x10 cm ......................1 000
13185.cca 1930-40 Lőw Immánuel (1854-1944) magyarországi zsidó hittudós, 1878-tól haláláig, 66 éven

keresztül szegedi főrabbiról 1930-ban készült festmény vintage fotója. A festmény Zádor István
(1882-1963) alkotása, amely a szegedi izr. hitközség tulajdona. A hátoldalán feliratozott, sarkainál
és az alján törésnyomokkal, 22x16 cm/ Immanuel Löw, rabbi of Szeged in Hungary, vintage photo
of a painting from 1930 that depicts him, which is in possession of the isr. community in Szeged,
with some damage, 22x16 cm ..............................................................................................................2 000

13186.cca 1930 Judaika újévi üdvözlőlap / Judaica New Year greeting card .................................................4 000
13187.1888-1930 3 db héberül írt levelezőlap + Izraelita Szegénygyermekekért Egylet nyugta .....................4 000
13188.cca 1928-1932 A zsidóság helyzete Amerikában napjainkban + A zsidók politikai képességének

hiányossága, esszé fordítások ..............................................................................................................1 000
13189.Szulamit zsidó daljáték kotta, Rozsnyai Károly kiadása, széteső állapotban, 2 db ..............................6 000

Cserkész
13190.1935-1936 Bp., Deák-téri Luther Szövetség cserkészcspatai és öregcserkészcsapatának műsoros

táncestjeinek meghívói, az egyiken cserkész bélyegzéssel. ................................................................1 000
13191.Velemjáró cserkésznaptár, 1948, sok ábrával és magyarázattal, sérült papírkötésben + cserkész

egenruhában és fényképezőgéppel, vintage fotó, 6x4,5 cm .................................................................1 400
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13192.1947 Bp, Kőrösi Csoma Sándor cserkészcsapat ideiglenes igazolványa ................................................800
13193.Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Két fiú kalandjai. Úgy éltek, mint indiánok és sokat tanultak

az erdőn. Írta és rajzolta: Ernest Thompson Seton. Fordította Temesi Győző. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat, 126 p.+10 t. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................3 000

13194.Czakó jelzéssel: Megalakult a Kacsa őrs. Cserkész grafika.Tus, papír. Jelzett. 10x23 cm ..................2 000
13195.Tamás 1938 jelzéssel: Cserkész grafika. Megjelent. Ceruza, papír. Jelzett. 18x14 cm .......................2 000
13196.1935-1939 Magyar Cserkész 4 db száma. Szerk.: Dr. Sztrilich Pál. Papírkötés. Kopottas állapotban,

egyiken nagyobb szakadás ...................................................................................................................1 000
13197.Temesi Győző: Győzni! Az új magyar fiú regénye. Bp., 1929, Franklin, 147 p. Szövegközti

illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................3 000
13198.1935 A 239. sz. Munkácsy cserkész csapat csoportképe, Róna Károly műterméből, 8,5x13,5 cm .....2 000
13199.Tábori Pál: A mafekingi fiúk. Székely-Kovács Olga rajzaival illusztrálva. Bp., Pantheon. Félvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................2 000

Hajózás, Balaton
13200.Pfeningberger Ottó, Bedő István: Szörf. Bp., 1985, Sport. Második kiadás. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
13201.Miért árad a Balaton? Bp., 1915, Országos Vízépítési Igazgatóság, 8 p.+1 t. (A Balaton vízjárása

az 1909-1915 években, grafikon.) Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ..............................10 000
13202.Turi András (szerk.): A magyar hajózás 25 éve. é.n., h.n., k.n., ragasztott papírkötés, sérült

borítóval ................................................................................................................................................3 200
13203.cca 1920-1940 5 db Balatont ábrázoló üvegnegatív, mellettük későbbi, modern előhívásaikkal és

egy plusz fotóval (5+1 db), üvegnegatívok: 10,5x8,5 cm, fotók: 11x9 cm .............................................7 500
13204.Mike Darton (szerk.): Set sail. A practical handbook for cruiser and dinghy sailing. London, 1989,

Tiger Books. Angol nyelven, gazdagon illusztrált. Kiadói vászon kötésben, enyhén szakadt kiadói
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 200

13205.Balaton. Szer.: Pap Miklós, Szőllősi Ernő. Bp.,1958, Panoráma. Térkép-melléklettel, 57x92 cm.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................2 000

13206.1885 Elnöki jelentés a Balaton-füredi Szeretetház 1884-ik évi állapotáról s 14 évi működéséről.
Szerk.: Écsy László. Kiadja: Szeretetház Igazgatótanácsa. IV-ik értesítő. Veszprém, 1885,
"Szent-István"-ny., 160 p. Kiadói papírkötés, szétvált gerinccel, kissé viseltes állapotban. .................3 400

13207.Endre Rácz: Tihany. Illyés Gyula előszavával. Bp., 1978, Corvina. Kiadói kartonált papírkötéssel.
Angol, német és francia nyelvű szövegek. ............................................................................................1 200

13208.cca 1970 Ganz szíriai kikötői vontatóhajó termék bemutató kiadvány 15 eredeti fotóval .....................5 000
13209.Dr. Pesti János: Balaton.Fordítás: Cserna György-Joanna Dingle. Pécs, én., Alexandra. Kalmár

Lajos és Pesti András fotóival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóban. Jó
állapotú. Angol nyelvű. ..........................................................................................................................2 000

13210.Sándor Imre (szerk.): Balatoni útmutató és Hévíz ismertetése. Bp., Balatoni Iroda. Kiadói
papírkötés, térképmelléklettel, kissé kopottas állapotban. ....................................................................6 000

13211.Vértes László 3 db Balatonnal kapcsolatos műve:  Egry József emléke líránkban., Németh László
és a Balaton., Keszthely orvostörténeti emlékeiből. Bp., 1999., Szerzői. Kiadói papírkötés. +Siófok.
Emberek és tájak. Képeslapok és történetek. Összeáll.: Csongrády Emőke, Vértes László. Siófok,
2017., Sió-Print-ny. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 200

13212.1955 MÁV-SZOT főiskolai v. úttörő menettérti vasúti jegy Rum, Vas megyéből Balatonalmádira +
SZOT Balatonalmádi strand 1 hetes bérletjegy ....................................................................................1 000

13213.1840-1877 Hajózással kapcsolatos dokumentumok gyűjteménye. korabeli újsághirdetések,
hajómenetrendekkel ..............................................................................................................................3 000

13214.cca 1930 Szent István gőzhajó Budapesten. 24x17 cm .......................................................................3 000
13215.1941 A Ganz Ungvár hajója vízre bocsájtása pecséttel jelzett hivatalos fotó 24x18 cm ......................3 000
13216.cca 1930 Orel gőzös vízrebocsájtása. Laczkovits és Társa hajógyár, Budapest, feliratozott fotó,

kartonon 23x16 cm ................................................................................................................................3 000
13217.1941 A Ganz Ungvár hajója a sólyán pecséttel jelzett hivatalos fotó 17x12 cm ...................................3 000
13218.cca 1975-1985 2 db belépő, MSZMP-Üdülő, Balatonaliga ...................................................................1 000
13219.Lipták Gábor-Zákonyi Ferenc: Balatonfüred. 1956, Veszprém Megyei Tanács Idegenforgalmi

Hivatala. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................................1 400
13220.Zákonyi Ferenc: A szántódi rév története. Szántódi Füzetek II. hn.,(1981), Siotour - Somogy megye

Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 400

13221.1952 3 db Meszhart okmány: Félárú menetjegy váltására jogosító igazolvány, hajtásnyomnmal +
Menetigazolvány Visegrád-Budapest + Budapest Nagymaros MFT okmány, hátoldalán európai
poggyászbiztosító bélyeggel .................................................................................................................1 800

13222.dr. Kratochwill Balázs: Túravitorlások építése. Bp., 1989, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
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Militária
13223.Koós Tamás(szerk.): Balatoni mindentudó. Bp., 1958. Kiadói papírkötés, gerincen kisebb

sérüléssel. .............................................................................................................................................1 600
13224.cca 1951-53 4 db balatoni IBUSZ útikalauz: Tihany, Keszthely, Badacsony, Balaton. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 800
13225.1939 Királyi Magyar Folyam-és Tengerhajózási Rt. utazási prospektusa, menetrenddel ....................3 400
13226.1933-1945 Az Országos Frontharcos és Tűzharcos Szövetség igazoló jegye befizetési kartonokkal

és bélyegekkel, összesen 5 db okmány ................................................................................................3 600
13227.1946-1948 Jakab László ezredes közszolgálatból való elbocsátása (1946) és a fellebbezés

elutasítását tartalmazó (1948) okmányok, 2 db, hajtva, de jó állapotban .............................................3 000
13228.1937 Folyamőr csajkásezred parancsnokság visszamaradó különítmény igazolvány szolgálati és

Károly csapatkereszt viselési igazolvány ..............................................................................................5 000
13229.cca 1910 Katonák autóval, fotólap, hátulján írással, 9x14 cm ..............................................................1 000
13230.cca 1914 Katonatisztek Besztercebányán, fotó, 8,5×12,5 cm ..............................................................1 000
13231.1937 Szeged, katonai parádé, Liebmann Béla későbbi előhívású feliratozott fotója, 8,5×14 cm .........1 000
13232.cca 1855 Katonatiszt és családja, felületi tisztítást igénylő, vintage fotó, 11,5x9,5 cm, karton (sarka

hiányos) 14,2x11,8 cm ..........................................................................................................................1 600
13233.1944 Tűzkereszt viselésének jogosultságáról szóló igazolvány ...........................................................2 600
13234.1914 Imádkozzunk a hadbavonultakért. Bp., 1914 Élet. .......................................................................1 000
13235.1918 Katona automobillal, vágott fotó, felületén törésnyomok, 5×5 cm ................................................2 800
13236.cca 1938 Harcgáz-betegségek elsősegély táblázata a Magyar Vöröskereszt Egylet 2 lapos

kiadványa, 4 fajta harci gáz ismertetésével, szép állapotban ...............................................................2 400
13237.1919 Vöröskatona fényképe. Megírt fotólap 9x14 cm ...........................................................................4 000
13238.cca 1900 Olasz katona portréja, keményhátú fotó (Mazucco, Gorizia), 16,5×10,5 cm .........................4 400
13239.cca 1910 Katonaportré, keményhátú fotó (Burato, Zara / Zadar), 17×11 cm ........................................7 000
13240.P. Dám Ince (szerk.): Fogolykiváltó Boldogasszony tisztelete. Vác, 1945, Magyar Katolikus Néprajz.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
13241.II. világháborús katonai negatívok (csoportkép, vasútépítés, szemle, vonulás, baraképítés, stb.), 10

db, 6×9 cm ............................................................................................................................................3 000
13242.1939 Magyar katonák a bevonuláskor az ungvári pályaudvaron, hátoldalon feliratozott fotó, 6×8,5

cm .........................................................................................................................................................1 400
13243.1918 Katona kitüntetésekkel, ovális fotó, dátumozva, 15×11,5 cm ......................................................3 000
13244.Vitéz Paulay György (1891-1942) gyászjelentése, a képen sok kitüntetéssel dekorált. ..........................800
13245.Kalasnyikov fegyvertisztító készlet / guin cleaner set ...........................................................................1 000
13246.1942 Repülő leírás betétfüzet tizedes (hajózó távírász) részére ..........................................................4 000
13247.cca 1914-1918 Katonák pakolnak le egy ház előtt teherautóról, Johann Danner k.u.k. Leutnant

Kmdt. der Psotkraftwagenkolonne 2., hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 15x10 cm ...............................1 000
13248."Fel fel vitézek a csatára" 307. honvéd gyalogezred feliratú ezüst (Ag) gyűrű, méret: 52 ..................15 000
13249.1914-1916 feliratú katonai gyűrű, méret: 55 .........................................................................................3 000
13250.1918-44 2 db tábori postai levelezőlap, Váci lakos által írva: ...............................................................1 000
13251.1945 Ungvár, szicsgárdisták felvonulása, ritka fotó, 6×8,5 cm ...........................................................10 000
13252.1942 SS-Totenkopf tiszt bajonettel, fotó, hátulján feliratozva, 14×9 cm ...............................................8 000
13253.1917 Katonák az orosz fronton, fotó, sarkán kis törésnyom, 9×12 cm / 1917 Soldiers on the russion

front, small damage on the edge ...........................................................................................................3 000
13254.1944 SS katonák Budapesten. / SS soldiers in Budapest. 11x7 cm ...................................................11 000
13255.1917 Fotó képeslap Galíciából, ülő katona portréjával, hátoldalán ajándékozási sorokkal és

Galíczia 1917.XII.2. felirattal, törésnyommal, kopott,13,5x8,5 cm ........................................................1 200
13256.1918 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt tábori levelezőlapja ...................................................................................................................800
13257.1945 Katonák és civilek sérült mozdonnyal, csoportkép, fotó, 6×8 cm ....................................................800
13258.1915 A Magyar Országos Központi Takarékpénztár felhívása a III. hadikölcsön jegyzésére. ..............2 000
13259.cca 1938 Breguet Br.690 típusú harci repülőgép, körbevágott fotólap, 8×13,5 cm / The Breguet 690

ground-attack aircraft, photo, damaged ................................................................................................1 200
13260.cca 1920 Hunnista vacsora meghívó, 11x15 cm ..................................................................................1 000
13261.1917 Budapesti cs. és kir. katonai parancsnokság által kiadott, Friedrich Neumann tábornok által

aláírt hivatalos levél, amelyben kérik a budapesti tanácsot, hogy szállítsák el a lóhullát az óbudai
lókórházból. ...........................................................................................................................................1 200

13262.cca 1900 5 db keményhátú fotó katonával evő társaságról 12x9 cm ...................................................1 600
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13263.1916 Katonaportré, keményhátú fotó (Brassó/Brasov), 15x7,5 cm ......................................................2 000
13264.cca 1910 Az SMS Zrínyi, az Osztrák-Magyar Monarchia csatahajójának vízre bocsátása,

keményhátú fotó, 11x15,5 cm / SMS Zrínyi, battleship of the Austro-Hungarian monarchy, setting
afloat, photo ..........................................................................................................................................6 000

13265.1904 Az SMS Temes, az Osztrák-Magyar Monarchia Haditengerészetének monitorhajójának vízre
bocsátása Újpesten, Dunai Flottila, keményhátú fotó, hátulján feliratozott, 10,5x15 cm / SMS
Temes, Austro-Hungarian Navy monitor ship, setting afloat at Újpest, Danube Fleet, photo,
labelled on the back ............................................................................................................................18 000

13266.1944-45 II. Világháborús kétoldalas propaganda röplap, szakadásokkal, hiányos, 20x12,5 cm ..........3 000
13267.cca 1920 Katona karddal, kitüntetésekkel, kartonra ragasztott fotó, körbevágva, 19×11 cm ...............6 000
13268.cca 1940-1948 3 db katonai témájú okmány + magyar katonák csoportképe, 9x13 cm .......................2 400
13269.cca 1910-1920 Felhívás katonai szolgálatra behívott személy részére, kitöltetlen ...............................3 000
13270.1915 A harcos imája. Kecskemét th. város ajándéka drága véreinknek. 4p. kis beszakadással

14x20 cm ...............................................................................................................................................8 000
13271.cca 1916 Katona okmányai: Anyakönyvi lapja, rajta a rendfokozatok változásával és

áthelyezésekkel, minősítvényi táblázat + 3 fotó ....................................................................................1 400
13272.1890 Hadmentességi díj-könyvecske ...................................................................................................1 000
13273.Katona felvarrók, rangjelzések ..............................................................................................................1 400
13274.cca 1900 Katonai csoportkép, vintage fotó kasírozva, sarkán foltos, 16x22,6 cm ................................1 600
13275.cca 1910 Katonák csoportképe, kartonra kasírozott fotó Schäffer Ármin budapesti műterméből,

16,5×22,5 cm ........................................................................................................................................2 200
13276.Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képeiből: Az árvák, Hol vagy talján, VIsszatért a

gazdasszony  / Military photo from World War I, 28x36cm ...................................................................1 000
13277.1888 Nagykanizsa, végelbocsátó levél tizedes részére, sérült .............................................................4 000
13278.cca 1915 Katonák, emlékművek a Predil-hágóban, 7 db kartonra kasírozott fotó, 11×15,5 cm /

Passo del Predil / Predel, 7 photos .....................................................................................................10 000
13279.cca 1916 "Szolgálati időm emlékéül" I. világháborús katonai emléklap modern reprodukciója,

49x34cm ................................................................................................................................................4 000
13280.Magyar Néphadsereg ezredesi kabát, a galléron hiánnyal. ..................................................................6 000
13281.1945 Győr, Repülő szakaszvezető nemzetvédelmi fogadalma az Országos Nemzetvédelmi

Bizottság fejléces papírján, Nemzetvédelmi Kereszt kitüntetés átvételét igazoló megjegyzéssel ......30 000
13282.1918 Az SMS Mars hajóra szeptember 3-án beszállt matrózok listája .................................................7 000
13283.Munkásőrség elismerés plakett, fém, falra akasztható, 22x16 cm + Munkásőr réz fali tányér, d: 28

cm .........................................................................................................................................................3 000
13284.1798 Bécs, Katonai rokkantak rokkant járadékának folyósításával kapcsolatos körlevél német

nyelven ..................................................................................................................................................1 000
13285.1941 Délvidék feliratú töltényhüvely váza. ............................................................................................4 000
13286.1943 Vitéz Nagy Vilmos honvédelmi miniszter alárása ezredorvosnak adományozott elismerésen.

Dombornyomott nagycímerrel ...............................................................................................................3 000
13287.1940 Bartha Albert honvédelmi miniszter alárása ezredorvosnak adományozott elismerésen.

Dombornyomott nagycímerrel ...............................................................................................................3 000
13288.1942 Csatay Lajos honvédelmi miniszter alárása ezredorvosnak adományozott elismerésen.

Dombornyomott nagycímerrel ...............................................................................................................3 000
13289.1917 Illustrirte Zeitung Nr. 3856., 3852., 3850., 3837., 3849., háborús számai, számos fekete-fehér

fotóval, német nyelven, szakadásokkal, foltokkal .................................................................................1 200
13290.cca 1910-1920 Éder Győző/Viktor (1890-1980) huszártiszt 2 db üvegnegatívja és 2 db negatívja,

11,5x9 cm és 11x8 cm közötti méretben ...............................................................................................1 000
13291.1914 július 30. Felhívás távíró és távbeszélő eszközök védelmére a mozgósítás miatt, és az

esetleges megrongálók feljelentéséért díj felajánlása 35x41 cm ..........................................................1 000
13292.cca 1938 Többszörösen kitüntetett, vitézségi érmet viselő repülőtiszt házassági fotója, Dely K.

budapesti műterméből, pecséttel jelzett, 16×23 cm ..............................................................................2 400
13293.1914 Hírek a (világháborús) sebesültek és betegekről. Nr. 1. A monarchia összes nyelvén / News

about the injured in WW. 1. first edition 45p. ........................................................................................4 000
13294.cca 1916 Kis militária papírrégiség tétel: Háború könnye, mosolya, Népfölkelési ív, Hungária

biztosító kötvény. József szanatórium gyűjtőív, 1942 Honvédkarácsony emléklap ..............................2 000
13295.1917 Katonai akadémiák és reáliskolákba való felvétel, haditengerészeti akadémiába való felvétel

szabályai, kérvényminták 24 p. .............................................................................................................3 000
13296.cca 1900 Katonaiskolás gyerekek nagy méretű tablója 26x23 cm .......................................................2 200
13297.1986 Az MHSZ Repülés újság 7. száma + Avia B.534 modell ismertetője ...........................................1 400
13298.1934 A M. kir. "Bethlen Gábor" 10. honvéd gyalogezred III. zászlóalj tisztikara, fotó kartonra

ragasztva, Békés Gyula gyulai műterméből, jó állapotban, 15×22 cm ..................................................3 400
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13299.1981 MHSZ repülés és ejtőernyőzés újság 3 db száma .......................................................................2 400
13300.Lőszerhüvelyből készült váza 1914-15-16 Nagy Háborúból emlék Teruskának. felirattal. 25 cm ........4 600
13301.cca 1940 Lőszerhüvelyből készült váza virág díszítéssel 24,5 cm .......................................................2 600
13302.cca 1880-1950 Vegyes okmány és igazolvány tétel, sok okmánybélyeges okmánnyal .......................4 000
13303.cca 1940 Fehér fém lőszerhüvelyből készült váza figurális díszítéssel 26 cm .....................................4 000
13304.Vörös (?) katona géppisztollyal, bronzírozott fém szobor, fa talapzaton, m: 25,5 cm ...........................4 000

Térképek
13305.1963 Magyar Népköztársaság Államigazgatási térképe, 1:500.000, Bp.,1963., Kartográfia, 77x117

cm. ........................................................................................................................................................5 000
13306.cca 1955-70 össz. 9 db térkép: Budai-hegység, Gerecse, Cserhát, Pilis, Börzsöny,

Soproni-hegység, stb. ...........................................................................................................................2 000
13307.1971 Autoatlas CSSR, 177p .................................................................................................................1 000
13308.1982-1984 Tényő, Écs, Felpéc, Ravazd térképe, 4 db, OFTH Földmérési és Térképészeti

Főosztály, jó állapotban ........................................................................................................................1 000
13309.1982 Tét, Győrszemere térképe, 4 db, OFTH Földmérési és Térképészeti Főosztály, jó állapotban ...1 000
13310.1983-1984 Győr, Töltéstava, Győrújbarát, Nyúl térképe, 4 db, OFTH Földmérési és Térképészeti

Főosztály, jó állapotban ........................................................................................................................1 000
13311.1951-1981 Vegyes National Geographic térkép, 5 db (Atlantic Ocean Floor, The World, Indian

Ocean Floor, Pacific Ocean Floor, The World Map) angol, 1 db magyar nyelvű (A föld, cca
2000-2010), nagyrészt jó állapotban, különféle méretben. ...................................................................5 000

13312.Térkép-vázlatok. Teljes füzet. Bp., Franklin-Társulat. Félvászon-kötésben. Térképeken jegyzetek. Kis
foltok, a hátoldalon sérülés. .....................................................................................................................800

13313.Az Osztrák-Magyar Monarchia vármegyéinek térképe. 71 db: Alsó-Fehér, Arad, Bács-Bodrog,
Baranya, stb. 20x27 cm. .....................................................................................................................60 000

13314.cca 1920 Párizs. 1:15.000. Tervezte: Demersseman. Kiadta: Gaillac-Monrocq. 69x92 cm. ................1 200
13315.1996, Spanyolország autóatlasz ...........................................................................................................1 000
13316.cca 1960-85 6 db turista és vízisport térkép (Dunakanyar, Budai-hegység, Pilis) ................................1 000
13317.cca 1980-2000 18 db magyar és külföldi várostérkép ...........................................................................1 000
13318.cca 1980-2000 20 db magyar és külföldi város- és országtérkép .........................................................1 000
13319.cca 1980-2000 20 db magyar és külföldi város- és országtérkép valamint prospektus ........................1 000
13320.Denkschrift betreffend Bessarabien und die Nord-Bukowina. Bukarest, 1940, Accademia romena.

Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia és Észak-Bukovina
néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben ............................................................................................2 000

13321.1750 Mappa specialis principatus Halberstadtis - Halberstadt térképe. Johann Baptist Homann:.
Színezett rézmetszet / Map of Princedom Halberstadt . Belgium. Colored copper plate engraving.
63x55 cm .............................................................................................................................................20 000

13322.1785 Das Königreich Hungarn. Magyarország a román fejedelemségek és a török birodalom
térképe. Johann Christoph Rhode; Partes confines Trium Magnorum Imperiorum Austriaci Russici
et Osmanici c. művéből Színezett rézmetszet. Jelzés nélkül. Széles margókkal, beszakadásokkal.
/ Etched map Hungary and the Romanian duchies. 48x48 cm. ..........................................................40 000

13323.Sohr-Berghaus Universal-Atlas der neueren Erdbeschreibung über alle Theile der Erde in 114
Blättern. Herausgegeben von Dr. K. Sohr und F. Handtke. 5. Auflage. Glogau, 1857. Flemming.
Kiadói aranyozott félbőr kötésben, részben hiányos gerinccel, erősen foltos lapokkal / With
missing spine. Most of the pages are stained .....................................................................................36 000

13324.Bologna látképe, színezett mélynyomás, reprint, üvegezett fa keretben, 22x61 cm. ...........................4 200
13325.XIX. sz. Tlács, Acsuca, Gyalu Talácsului erdélyi település telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron / Hand drawn map of Transylvanian village 78x47 cm ............................................................3 600
13326.cca 1939 Magyar Királyi Államvasutak közúti gépkocsiüzem (MÁVAUT) autóbuszvonalainak

átnézeti térképe és vasúti hálózati térképe, két oldalas térkép, tervezte: Tallián Ferenc, Bp. Magyar
Földrajzi Intézet Rt. 58x33 cm. Jó állapotban. ......................................................................................2 000

13327.Magyarország vasúti térképe, 3 különböző térkép + 1 db interrail térkép .............................................1 800
13329.cca 1910 Magyarország és Ausztria. Erdőségek, Nyelvek, Népsűrűség, Nagyobb helyiségek. Bp.,

Földrajzi Intézet. 1:10.000.000. 28x26 cm. ...........................................................................................2 000
13330.cca 1910 Magyarország a pragmatica sanctio körül 1711-1790-ig. Terv.: dr. Acsády Ignácz.

Földrajzi Intézet. 1:3000.000. 33,5x28 cm ............................................................................................2 000
13331.cca 1910 Magyarország Szent István halálakor 1038. Terv.: dr. Pauler Gyula. Magyar Földrajzi

Intézet. 1:3000.000. Körbevágva. 33,5x28 cm ......................................................................................2 000
13332.cca 1910 Magyarország geológiai térképe. Tervezte: Cholnoky Jenő. 1:2400.000. Bp., Magyar

Földrajzi Intézet. 40x28 cm ...................................................................................................................2 400
13333.Fiume és kikötője. Ponser Károly és fia Térképészeti Intézet. 1:11.520. 21x39 cm. ............................1 600
13334.Északamerika és Nyugotindia. 18,5x24 cm. Körülvágva. .....................................................................1 600



76

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13335.Spanyolország és Portugália. 1:6.000.000. 20x23 cm. Körülvágva. Jó állapotú. .................................1 600
13336.Afrika. 1:60.000.000. 16x19 cm. Körbevágva. ......................................................................................1 600
13337.Kelet-India. Brit-India felosztása. 17,5x23,5 cm. Körülvágva. Jó állapotú. ...........................................1 600
13338.Franczia ország. 1:6.000.000. 17x23 cm. Körülvágva. Jó állapotú. ......................................................1 600
13339.Alsó és Felső Ausztria. Salzburg, Stájerország és Karinthia. Rajz: Berghaus Armin. 1:1.850.000.

19,5x20 cm. Körülvágva. Jó állapotú. ...................................................................................................1 600
13340.Elő-Ázsia és a Nílus vidéke. 20x25 cm. Körülvágva. Jó állapotú. .........................................................1 600
13341.Ázsia politikai felosztása. 1:47.000.000. 19,5x25 cm. Körülvágva. Jó állapotú. ...................................1 600
13342.cca 1873 Keleti-félgömb, Nyugati-félgömb, Ausztrália. Stieler iskolai atlaszából. 20x26 cm. ...............1 600
13343.Német Birodalom. 1:700.000. 17,5x23,5 cm. Körülvágva. Jó állapotú. ................................................1 600
13344.Európai Török Birodalom, Dunai Fejedelemségek és Görögország. 1:6.000.000. 20,5x20,5 cm. Jó

állapotú. .................................................................................................................................................1 600
13345.cca 1941-42 Képes Vasárnap újságból kivágott 2 db térkép Erdélyről a bevonulás után + 1 db II.

világháborús térkép Észak-Európáról. ..................................................................................................2 000
13346.A Brit-szigetek. 1:6.000.000. 20x22 cm. Körülvágva. Jó állapotú. ........................................................1 600
13347.Az Orosz Birodalom európai része. 1:16.000.000. 26,5x21 cm. Körülvágva. Jó állapotú. ...................1 600
13348.Olaszország vagy az Apennini-félsziget.. 1:6.000.000. 20x21 cm. Körülvágva. Jó állapotú. ...............1 600
13349.5 db térkép: Svédország és Norvégia. Dánia és porosz tartomány Schleswig-Holstein. Feröer.

Izland. Bornholm. 20,5x26 cm. Jó állapotú. ..........................................................................................1 600
13350.1897 Sopron vármegye térképe. Tervezte: Gönczy Pál. Ponser Károly és fia Térképészeti Intézet.

1:380.000. 21x26,5 cm. .........................................................................................................................1 600
13351.1942 Európai Oroszország térképe, 1:5000.000, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, hajtott, foltos.

szakadásokkal. 94×63 cm .....................................................................................................................1 000
13352.Plihál Katalin, Hapák József: Európa térképei 1520-2001. Bp., 2003, Helikon Kiadó. Színes

térképekkel gazdagon illusztrálva, kihajtható mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................2 000

13353.Mappányi vegyes térkép tétel, közte Brassó, Graz stb. ........................................................................1 000
13354.Kogutowicz Károly-Márton Béla: Kereskedelmi iskolai atlasz. Bp., 1913, Magyar Földrajzi Intézet.

Kiadói papírkötésben, sérült és hiányos gerinccel és borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel. .............4 000
13355.Rendszeres földrajzi atlasz a középiskolák számára. Szerk.: Kozma Gyula - Kőrösi Albin. Bp.,

[1915], Singer és Wolfner. Tizennyolcadik kiadás.Tiszteletpéldány bélyegzővel a borítón és a
címlapon. Tűzött papírkötésben, szétvált gerinccel (az atlasz két részben), sarkaiban hiányos
borítóval. .............................................................................................................................................10 000

13356.Állatföldrajzi atlasz.. Terv.: Baloghné Hajós Terézia. Bp., 1928, M. Kir. Állami Térképészet, Kókai
Lajos főbizománya. Kopott, sérült papírkötésben. ................................................................................1 000

13357.Dr. Cholnoky Jenő (szerk.): Földrajzi és statisztikai atlasz. 78 fő és 155 melléktérkép,
világstatisztika. Szerk.: - -. Bp., 1929, Győző Andor. Második, javított kiadás. Egészvászon-kötés, 4
javított lappal, néhány nagyon kevés oldal foltos. Tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................2 000

13358.Europae descriptio anno 1500, reprint térkép, üvegezett fa keretben, 36x46 cm .................................5 000
13359.Palesztina. Tervezte: Kogutowicz Manó. Magyar Földrajzi Intézet. 1:1.000.000. 30x29 cm. ...............1 600
13360.Angolország a vallási és polgár-háborúk korában . Jausz, tört. Atlas 5. számából. Bécs, Hölzel E.

29x22,5 cm. ...........................................................................................................................................1 600
13361.Északi és keleti Európa XVIII. század kezdetétől fogva. Jausz, tört. Atlas 6. számából. Bécs, Hölzel

E. 22,5x29 cm. ......................................................................................................................................1 600
13362.Ozmán Birodalom hatalmának tetőpontján XVII. században. Jausz, tört. Atlas 4. számából. Bécs,

Hölzel E. 22,5x29 cm. ...........................................................................................................................1 600
13363.Németország a sziléziai háború idejében. Jausz, tört. Atlas 8. számából. Bécs, Hölzel E. 22,5x29

cm. ........................................................................................................................................................1 600
13364.Németország a 30 éves háború korában. Jausz, tört. Atlas 3. számából. Bécs, Hölzel E. 22,5x29

cm. ........................................................................................................................................................1 600
13365.Németország kerületi beosztása I. Miksa alatt. Jausz, tört. Atlas 1. számából. Bécs, Hölzel

E.22,5x29 cm. .......................................................................................................................................1 600
13366.Észak-Nyugati Németország. Hollandia és Belgium. 1:3.000.000. 21x27 cm. Körülvágva. .................1 600
13367.cca 1942 Európa Oroszország. 1:5.000.000. Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet. 85x58

cm. ........................................................................................................................................................2 000
13368.1961 Adriai-mediterrán tenger (Jugoszlávia) hajózási térkép másolat, 1:100000, 67,5x101 cm /

Adriatic sea (Yugoslavia) map ..............................................................................................................1 000
13369.1986 Veszprém megye 1841-es térképének reprintje, 108x81 cm .......................................................4 000
13370.1972 Robert Morden: The Couny Maps from William Camden's Britannia 1695. J. B. Harley

bevezetőjével. h 1972, David&Charles Reprints. Angol nyelven. Kiadói kemény-kötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. Reprint kiadás. .......................................................................................5 000



77

13371.1825 Európa a barbárok betörése előtt. Nagyméretű határszínezett rézmetszetű térkép. / 1825 Map
of Europe before the barbars. Europa avant l'invasian des barbares par Fr. Delamarche. Colored
engraving 49x33 cm, .............................................................................................................................9 000

13372.1893 Belovár-Kőrös vármegye térképe,1:460.000, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona,
Bp., Posner, paszpartuban, lap alja enyhén sérült 23x28 cm ...............................................................1 200

13373.1895 Bars vármegye térképe,1:340.000, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner,
paszpartuban, 28x23 cm .......................................................................................................................1 200

13374.Dieter Meinhardt, Eberhard Schäfer: Világatlasz. Bolygónk, a Föld - New world edition. Bp., 1998,
Magyar Könyvklub. Kiadói vászonkötés és védődoboz. .......................................................................1 000

13375.3 db reprint térkép: Nova Descriptio Totius Hungariae, Poloniae Pars Ungariae, Poloniae Pars
Nova Descriptio Totius Ungariae ..........................................................................................................1 000

13376.1987 Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Mappa Transilvaniae et Partium regni
Hungariae repertoriumque locorum objectorum. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent
munkája alapján. Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

13377.cca 1890 A filloxera elterjedése Magyarországon 1:3.600,000, Posner Károly Lajos és Fia
térképészeti műintézetének metszése és nyomása, Pallas Nagy Lexikona, 23,5×30 cm ....................1 000

13378.cca 1890-1900 7 db Magyarországgal kapcsolatos térkép, közte: népsűrűség, népműveltség, vasúti
térkép stb., hajtott ..................................................................................................................................2 000

13379.cca 1900-1910 49 db vegyes térkép különböző országokról, városokról, közte: Amszterdam, New
York, Franciaország, Oroszország stb., hajtottak .................................................................................4 000

13380.cca 1970 BKV A kelet-nyugati metró vonalához csatlakozó felszíni tömegközlekedési viszonylatok
térkép, 30x42 cm, hajtásnyommal, .......................................................................................................1 400

13381.cca 1890-1900 35 db magyarországi vármegyés térkép, közte: Maros-Torda, Abauj-Torna,
Alsó-Fehér, stb., hajtott .......................................................................................................................10 000

13382.cca 1890-1900 8 db magyarországi város térkép, közte: Szabadka, Győr, Pécs stb., hajtott ..............3 000
13383.Kogutowicz zsebatlasza az 1922. évre. Bp., 1921, Magyar Néprajzi Társaság Emberföldrajzi

Szakosztálya. Nagymagyarországot ábrázoló térképekkel! 191 p. Kiadói papírkötés, sérült
gerinccel, borítón apró szakadással, néhány lap kissé sérült. ..............................................................3 000

13384.cca 1900 Európa, Dél-Amerika és India a XVI. sz. körül, 22x29 cm .....................................................1 600
13385.XIX. sz. Körösdombró - Dumbrava Dimbu Bancenilor erdélyi település telkeinek kézzel rajzolt

térképe pausz papíron 50x40cm ...........................................................................................................3 000
13386.cca 1891 Salzburg, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .................................1 400
13387.Magyarország új északi határvidéke, a Pesti Hírlap térképe, kis szakadásokkal, 41×57 cm ...............1 400
13388.1913 A Brenni felföld térképe / Large map of the Brenn Oberland in Tirol Austria 50x70 cm ...............2 000
13389.cca 1894 Kitzbühel und Zell am See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .....1 400
13390.1904 A Langkofel és a Lella térképe / 1904 Austria large hiking map of Langofel and Lella 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 800
13391.1911 A Lechtaler Alpok térképe / 1911 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ............................2 000
13392.1913 Lechtaler Alpok térképe / 1913 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ................................2 000
13393.cca 1910 G. Freytag&Berndt's Automobil- und Radfahrerkarten, Blatt 40.: Schweiz und Italien.

Verlag der Kartographischen Anstalt, G. Freytag&Berndt GmbH, Wien. Svájc és Észak-Itália autó-
és biciklitérképe, jelmagyarázatokkal, 1:300000, 64,5×53 cm ..............................................................1 800

13394.1899 Ausztria a Ferwallgroupe térképe / 1899 Austria Large hiking map of the Ferwallgroup 70x90
cm .........................................................................................................................................................2 000

13395.cca 1915 Szerbia térképe. Hajtásoknál kis szakadásokkal 100x75 cm ................................................4 000
13396.XIX. sz. Ulm erdélyi település telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz papíron / Hand drawn map of

Transylvanian village 70x40cm .............................................................................................................8 000
13397.Vegyes térkép tétel (Ázsia, Genova, Észak-Amerika, Európai Kis-Ázsia, Afrika), 6 db ........................1 600
13398.MALÉV Pocket-Atlas, kiadja: Cartographia Budapest, sérült, 40p ........................................................1 000
13400.1920 A Pilis és Dobogókő környéke, tervezte: Magaziner Pál, Dr. Vigyázó János, Turistaság és

Alpinizmus kiadása, szakadással, 46,5×29 cm ........................................................................................800
13401.1897/1910 Budapest, térkép kerékpárosoknak, kiadó és szerkesztő: Kitzler Gyula, elszakadt

borítóval, egyébként jó állapotban, 37×45 cm ......................................................................................8 000
13402.cca 1980 Duna vizisport térkép Budapest-Dunaújváros 39x136 cm .....................................................1 000
13403.cca 1930 Csonka-Magyarország vasúti térképe 49x34 cm ..................................................................1 400
13404.cca 1930 Magyarország térképe a trianoni határokkal .s az M. kir. Államrendőrség kerületeivel. két

részre szakadva. 70x46 cm ..................................................................................................................8 000
13405.1984 A Nagymarosi Vízlépcső főbb létesítményei. Térkép. 88x65 cm .................................................1 000

Kardok, szúrófegyverek
13406.XVIII-XIX. sz. Alabárd. Kovácsoltvas. 64 cm ........................................................................................6 000
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13407.Régi párbajtőr modern replikája. 106 cm ............................................................................................15 000
13408.Dekoratív sárkány fejes faragott markolatú kard fa hüvellyel 91 cm ...................................................20 000
13409.Modern díszkard hüvellyel, kardbojttal. 92 cm ....................................................................................16 000
13410.Faragott nyelű szablya fa hüvellyel 78 cm ..........................................................................................15 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
13411.1937 Kongresszusi énekrend. A XXXIV. nemzetközi eucharisztikus kongresszus és a Szent

István-jubileumi ünnepségek népénekei. Budapest, 1938, Actio Catholica Kongresszusi
Főbizottsága, Korda Rt. nyomdája. Kiadói tűzött papírkötés, a hátsó borítón kisebb sérüléssel. .........1 000

13412.1932 Koncert műsorfüzet (Dohnányi, Moiseiwitsch, Ravel, stb.) ..........................................................2 000
13413.Jelzés nélkül: Daloló Csongrád megye. 150 Csongrád megyei népdal borító ás fejezet terve, össz.

10 db lap (6. és 9. fejezet terve hiányzik). Vegyes technika, karton, helyenként kissé foltos, 21x15
cm .........................................................................................................................................................5 000

13414.1925 4 db koncertműsor .......................................................................................................................2 000
13415.1932 Koncert műsorfüzet (Dohnányi, Fischer Annie, Szigeti, stb.) .......................................................2 000
13416.1932 Koncert műsorfüzet (Ruggiero Ricci, Bruno Walter, stb.) ............................................................2 000
13417.1929 Koncert műsorfüzet (Bárdos, Gieseking, Dohnányi, stb.) ............................................................2 000
13418.1929 Koncert műsorfüzet (Dohnányi, Basilides, stb.) ...........................................................................1 800
13419.1930 Koncert műsorfüzet (Fritz Kneisler, Gieseking, Dohnányi, stb.) ...................................................2 000
13420.cca 1928-47 6 db zenei nyomtatvány és műsor szórólap: 1947 Bächer Mihály (1924-1993)

zongoraművész, kétszeres Liszt Ferenc-díjas, érdemes művész, Bächer Iván (1957-2013) író,
újságíró édesapjának hangversenye + 1939 Bp. Székesfőváros Népművelési Bizottsága
hangversenyeinek műsora, aug. 230. ünnepi műsorral, 4 oldal, ceruzás feljegyzésekkel,
hajtásnyommal, stb. ..............................................................................................................................1 600

13421.1934 Koncert műsorfüzet (Fischer Annie, Dohnányi, Bartók, stb.) .......................................................2 000
13422.1932-1935 9 db műsorfüzet,- lap, közte Krauss Lili, Weisbach Hans, Roth-Quartett stb. ....................2 000
13423.1934 Budapesti Hangverseny Zenekar műsorfüzet, 3 db (január, február, március) ............................2 400
13424.1933-1934 Jubiláris Rózsavölgyi koncertlap/füzetek, 3 db ...................................................................2 000
13425.1933 Budapesti Hangverseny Zenekar műsorfüzet, 3 db (november, december) ................................2 000
13426.Kongresszusi énekrend A XXXIV. nemzetközi eucharisztikus kongresszus és a Szent

István-jubileumi ünnepségek népénekei. Bp., 1938, Actio Catholica Kongresszusi Főbizottsága. ......1 000
13427.1935 A Filharmóniai Társaság novemberi hangversenyeinek műsora (Dohnányi, Cortot.)  1938 A

Filharmóniai Társaság novemberi hangversenyeinek műsora (Furtwängler, Désormiere.) ..................1 000
13428.Kodály Zoltán: A magyar népzene. Bp., 1939, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér és

színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. Foltos borító. A kötet utolsó oldalán látható a Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda bélyegzője. .................................................................................................2 000

13429.István a király, bakelitlemez, tokjában, aláírásokkal, közte: Boldizsár Miklós, Bródy János, Szörényi
Levente .................................................................................................................................................5 000

13430.cca 1925 Dalos Album - dalszövegek + Molnár János legújabb magyar nótái .....................................1 200
13431.6 db régi kotta (Százezrek zenéje), art deco Schneider, Berhál stb. címlappal ....................................2 000
13432.3 db kotta Karády Katalinnal a címlapon. Dalok: Mit ér a büszkeség..., Ma rád gondoltam..., Siess...

 Továbbá: Hamvadó cigarettavég: Karády Katalin legkedvesebb dalai. ...............................................1 200
13433.Régi bakelitlemezek, 29 db. ..................................................................................................................3 000
13434.Vegyes könyvtétel, össz. 4 kötet:  Sebők János: Magyarock 1-2. Bp.,1984, Zeneműkiadó. Kiadói

papírkötés, gerinc sérült és ragasztott. +  Szántó Péter és az LGT: És ilyen a boksz? Az LGT sztori.
h.n,é.n., Presser Gábor, Karácsony János, Solti János, Somló Tamás. Kiadói papírkötés, kissé
sérült gerinccel címlapon névbejegyzéssel. + Czippán György: Ki kicsoda a magyar rockzenében.
Bp., 1982, Ifjúsági Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban .................................................1 400

13435.1940 Karácsonyi Album. 1940-1941. Bp., 1940., Zeneműnyomda, 64 p. Spirálkötésben, a hátsó
borító foltos, az elülső borítón szakadással. .........................................................................................4 000

13436.cca 1914-18 Major J. Gyula: Éljen-Hurrah. Első világháborús kotta. Borító apró szakadásokkal,
hajtásnyommal és ajándékozási sorokkal. ...............................................................................................800

13437.cca 1910 Hantolnak egy hős katonát.Szövegét írta és zenéjét szerzette: Szentgyörgyi Hromkovits
Viktor. É.n., Bp., Szilágyi Béla utóda zeneműkiadóhivatala. Kotta. 2p. Gruber Lipót karmester
tulajdonosi bélyegzőjével. Foltos, kissé szakadt ......................................................................................800

13438.1985+Bródy János: Ne szólj szám... - - önálló előadóestje, lemezvásár és dedikálás, 1985. nov. 9.,
koncert plakát, Bp., Lágymányosi Közösségi Ház, 41x29 cm. Bródy János aláírásával!+Bródy
János: Ne szólj szám/Fonográf Lemezbolt nyomtatvány, 10x15 cm+Bródy János majdnem minden
szövege I-VII. füzet. 1965-1989. Bp., 1986., Zeneműkiadó. Kiadói papírkötés. ...................................3 000

13439.5 db régi kottafüzet, magyar, német és angol nyelven, félvászon illetve papír kötésben, némelyiken
régi bélyegzés .......................................................................................................................................2 000

13440.8 db szecessziós kotta (Haranghy Jenő, Vydai Brenner Nándor stb. címlapjával), egyiken Márkus
Alfréd névbélyegzője .............................................................................................................................3 000
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13441.cca 1840 Concerto pour deux flutes kotta .............................................................................................1 600
13442.1967 Újévi táncalbum. Énekhangra és zongorára, gitárjelzéssel. Bp, 1966, Zeneműkiadó.

Kottafüzet, 72p. Kiadói papírborításban. ...............................................................................................1 000
13443.Bányay Lajos: Ritmusvilág. Jazzdobiskola haladók számára. Bp., 1971, Editio Musica Budapest.

Kottafüzet, 89+3p. Kiadói papír borításban. ..........................................................................................1 000
13444.1968-1969 Budapest Kórus 1968. szept., és 1969 októberi számai. + 1954 A Budapest Kórus

tenorgárdája által aláírt képeslap. .........................................................................................................1 000

Nyomtatványok
13445.1802 Pozsony, Értekezés egy Északi Kereskedelmi Társaság megalapításának szükségességéről

.............................................................................................................................................................10 000
13446.1806 Amnesztia katonaszökevények részére magyar nyelven. Közönséges pardon. 51x44 cm .........4 000
13447.1811 Bécs, Beszámoló a forgalomban lévő bankócédulák számbavételéről és számuk

szabályozásáról ....................................................................................................................................6 000
13448.1817 Oltási eljárás szabályairól szóló rendelet német nyelven .............................................................1 000
13449.1827 Pales Henrik (1756-1835): Carmen, quo Augustissimae Domus Austriacae in Hungaria

Regnantis Tertium Seculum die 3ia Novembris, anni 1827mi completum, Provincia Scholarum
Piarum Hungarica celebravit. Pestini, 1827, Typ. Mathiae Trattner de Petróza, latin nyelven, 8 p. .....1 200

13450.1827 Pales Henrik (1756-1835): Carmen, quo Augustissimae Domus Austriacae in Hungaria
Regnantis Tertium Seculum die 3ia Novembris, anni 1827mi completum, Provincia Scholarum
Piarum Hungarica celebravit. Pestini, 1827, Typ. Mathiae Trattner de Petróza, latin nyelven, kissé
foltos, 8 p. ..............................................................................................................................................1 200

13451.1831 Antonius Huber: Ode honoribus reverendissimi ac magnifici domini Michaelis Adamkovits,
Metrop. Eccl. Strigoniensis canonici,etc. dum superioris per Districum Literarium Posoniensem
scholarum et studiorum directoris munus auspicaretur. Ab Academicis Venerabundis de Votissime
Sacrata 1831. Posonii, 1831, Typ. Haeredum Belnayanorum, latin nyelven, a sarkain gyűrődéssel,
2 sztl. lev.   Adamkovics Mihály (1778-1845) esztergomi kanonok pozsonyi tankerületi főigazgatói
kinevezésére írt óda. .............................................................................................................................1 200

13452.1831 Sermo reverendissimi ac magnifici domini Michaelis Adamkovits, ... ecclesiae Metropolitanae
Strigoniensis canonici, ... dum provinciae ejusdem Literariae Gubernacula capesseret, habitus:
Posonii die 13 Aprilis 1831. Pozsony, 1831, Typ. Haeredum Belnayanorum, latin nyelven, foltos,
2+9-18 p.  Adamkovics Mihály (1778-1845) esztergomi kanonok pozsonyi tankerület főigazgatói
megnyitó beszéde. ................................................................................................................................1 800

13453.cca 1840-1997 Hatalmas, vegyes papírrégiség tétel, több száz darab: levél, hivatalos irat,
igazolványok, bizonyítványok, elsősorban modern képeslap, kézirat stb.. Többek közt Horváth
Kálmán váci lakos "Jeremiás siralma" c. kézirata 1899-ből. Kisebb részben sérült és hiányos. ..........1 200

13454.1848 Zala megyei hirdetmény Szemere Bertalan belügyminiszter rendeletére felállítandó
rögtönítélő bíróságokról. 24x38 cm .......................................................................................................6 000

13455.1848 Batthyány Lajos 2. számú minister-elnöki körlevele a törvényhatóságokhoz az új polgári
törvények elfogadásáról. 1848. március 23. 1 l. 33x21 cm. Foltos .....................................................20 000

13456.1849 Zala megyei hirdetmény felállítandó császári rögtönítélő bíróságokról. Ragasztott. 21x30 cm ...3 000
13457.1849 Zala megye felhívása a megyei adózókhoz az adók megfizetésére. 24x40 cm ..........................3 000
13458.1849. Pesti Hírlap 7 db hiányos száma, kis szakadásokkal ................................................................10 000
13459.1850 Az ausztriai birodalmat illető bidodalmi törvény- és kormánylap 1850-diki évfolyam, harmadik

rész. Július-szeptember. Német.magyar kétnyelvű. félvászon kötésben. .............................................8 000
13460.1851 A pesti polgári kereskedők listája- 2 oldalon. 22x38 cm ..............................................................1 000
13461.1859 Nővilág, kiadja: Heckenast Gusztáv, illusztráció, üvegezett keretben, 24×17 cm .......................1 000
13462.1859 Oktatás a házi állatok czélszerű életrendi tartásáról...Korai állatvédelmi rendelet. 16p. 36 p. ..20 000
13463.1866 Pest, Sürgöny, VI. évfolyam, 203. sz., benne a kor híreivel, szép állapotban .............................3 000
13464.1867 Nagyszombat, táncrend jótékony célú táncvigalomra, kitöltetlen .................................................3 000
13465.1870-1871 2 db német és 1 db magyar nyelvű utalvány ......................................................................1 000
13466.1882 Katonai végelbocsájtó levél 26. gyalogezred katonái részére szakadásokkal .............................4 000
13467.1884 Szabályrendelet a kutak, vízfogók és mosó tókák bekerítéséről, Szabályrendelet a

kenderáztatásról 2 lap ...........................................................................................................................1 000
13468.1886 A pannonhalmi főapát rendelete. Az apátság gazdálkodásával kapcsolatos intézkedésekről

18 p. + VI.táblázat .................................................................................................................................4 000
13469.cca 1886-1980 17 db halotti értesítő, bélyegekkel, bélyegzésekkel .....................................................1 000
13470.1888 A Vasárnapi Újság számai július 29-től december 23-ig egybefűzve, sérült, széteső állapotban

...............................................................................................................................................................3 600
13471.1890 A Földművelésügyi Magyar Királyi Ministerium Vízrajzi osztályának Évkönyvei III. kötet.

1888-iki (harmadik) évfolyam. Szerk.: Péch József. Bp.,1890,(Franklin-ny.),96 p.+2 t.+II-VI.,VIII.
mellékletek (I-X,XII-XIV. táblák. Kiadói félvászon-kötés, hiányos mellékletekkel. ................................9 000

13472.cca 1890-1900 Venus & Cupido fénynyomat, kiadja és készíti: Divald K. Budapest és Eperjes,
32x41,5 cm ............................................................................................................................................1 000
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13473.cca 1890-1910 Emberfajok I-II. Nyomat, papír, paszpartuban, 22,5x15 cm .........................................1 400
13474.cca 1890-1910 Vegyes papírrégiség tétel sok érdekességgel: 1898 földalatti vasút áramóra állás,

iparos tanoncs iskolai értesítője, Reichel és Heiszler Rt. 1911, Katolikus népirskola tanulmányi
értesítő 1943, elemi népiskolai bizonyítványok, váltók, részvények, visszahonosítási igaolvány,
születési anyakönyvi kivonat, házasság levél, biztosítási igazolvány, váltókölcsön elszámolás,
képeslapok ............................................................................................................................................3 000

13475.cca 1890-1912 7 db színes nyomat lexikonokból, viseletek, állatok, ausztráliai őslakók témában.
lapméret: 17x25 és 19x27,5 cm közötti méretben ................................................................................1 400

13476.1890-1940 Érdekes újság tétel: 2 db Képes folyóirat, 10 db Magyar Úriasszonyok lapja (2 borító
nélkül) + 20 db Új idők, + 25 db Tolnai Világlapja, vegyes állapotban. .................................................4 000

13477.1891 április 28., Marosvidék, Marostordamegye és Marosvásárhely hetiközlöny (hetilap), sérült,
szakadt .....................................................................................................................................................800

13478.1892 Örömhangok melyekkel főméltóságú és főtisztelendő Vaszary Kolos urat Magyarország
hercegprímását, esztergomi érseket.. ünnepélyes beiktatása alkalmából fiui hódolattal üdvözli a
Pannonhalmi Szent-Benedekrend. Esztergom, 1892 Lipszky. 8p. .......................................................4 000

13479.1893-96 Vasárnapi újság sok, több mint 25 lapszáma + Magyarország és Nagyvilág, 1869. április
11. Részben sérült, szakadt, foltos .......................................................................................................2 400

13480.1894. február 4., Nógrádi Lapok és Honti Híradó, politikai, társadalmi s közgazdászati hetilap, XXII.
évfolyamának 6. száma, többek közt írással Balassagyarmatról, sérült ...............................................1 000

13481.1894. április 1., Nógrádi Lapok és Honti Híradó, politikai, társadalmi s közgazdászati hetilap, XXII.
évfolyamának 14. száma, Kossuth Lajos halálhírével a címlapon, sérült, szakadt ...............................1 000

13482.1894. április 8., Nógrádi Lapok és Honti Híradó, politikai, társadalmi s közgazdászati hetilap, XXII.
évfolyamának 15. száma, írássokkal Kossuth Lajos temetéséről és Gr. Széchenyi Istvánról, sérült,
szakadt ..................................................................................................................................................1 000

13483.1896 Négyesi Szepessy Gézáné gyászjelentés ...................................................................................2 000
13484.cca 1896 Az ember csontváza I-II. Pallas Nagy Lexikona, 2 db nyomat, papír, 23,5×30,5 cm ...............800
13485.cca 1896 Budapesti épületek és látképek (Buda és Pest 1730 körül, a budapesti Lipót-templom,

stb.) Pallas Nagy Lexikona, 6 db nyomat, papír, 23,5×30,5 cm ............................................................1 000
13486.cca 1896 Az ezredéves kiállítás I-II-III , a Pallas Nagy Lexikona, nyomat, papír, 23,5×30,5 cm ..........1 000
13487.1897 Bp., A Grand Hotel Royal Nagyszálloda újévi köszöntőkártyája, dombornyomott, kihajtható,

belsejében a díszterem képével, kissé foltos ........................................................................................2 000
13488.1899 Budapest székesfőváros által meghatározott városi vámról szóló javadalmi díjjegyzék, német

és magyar nyelven, hajtott ....................................................................................................................1 000
13489.cca 1900 Neves személyiségek portréi ()Melczer Géza, Nagy Sándor, stb.), 4 db ..............................1 000
13490.cca 1900 Népviseletet (Pfitsch Valdivizze, Tyrol) bemutató nyomat sorozat (Poisor), 32×23 cm ........1 000
13491.cca 1900 Kinyitható térbeli üdvözlőlap 10 cm .......................................................................................1 000
13492.cca 1900 A Német Birodalomnak és egyes államainak, valamint Magyarország és társországainak

színei, részlet Hickmann és Péter: Földrajzi és statisztikai zsebeatlaszból ..........................................1 200
13493.cca 1900 Budapest, Várkert, nyomtatvány, 14×18 cm ..........................................................................3 000
13494.cca 1900 Budapest, Vajdahunyad vára, Mezőgazdasági Múzeum, nyomtatvány, 14×18 cm ..............3 000
13495.cca 1900 Budapest, Mátyás lépcső, nyomtatvány, 14×18 cm ..............................................................3 000
13496.cca 1900 Budapest, Operaház, nyomtatvány, 14×18 cm .....................................................................3 000
13497.cca 1900 Budapest, Erzsébet híd, nyomtatvány, 14×18 cm .................................................................3 000
13498.cca 1900 Budapest, Szent Gellért-szobor, nyomtatvány, 14×18 cm ....................................................3 000
13499.cca 1900 Budapest, Vajdahunyad vára, Mezőgazdasági Múzeum, nyomtatvány, 14×18 cm ..............3 000
13500.cca 1900 Budapest, Igazságügyi palota, nyomtatvány, 14×18 cm .......................................................3 000
13501.cca 1900 Budapest, Mátyás lépcső, nyomtatvány, 14×18 cm ..............................................................3 000
13502.cca 1900 Litografált, dombornyomott újévi és egyéb üdvözlőkártyák, szalaggal össz 8 db / 8 litho

greeting cards 12x8 cm .........................................................................................................................4 000
13503.cca 1900 Budapest látképe, fametszet, 10,5-17,5 cm ..........................................................................4 200
13504.cca 1900 Budapest, folyosó a Szent Lukácsfürdőben, 13×9 5 cm .....................................................16 000
13505.cca 1900-1910 meghívó tánczestélyre, Szolnok város főiskolai hallgatósága, Nemzeti Szálloda,

hajtásnyommal, kisebb foltokkal, ceruzás bejegyzéssel .......................................................................1 000
13506.cca 1900-1910 Svájc leporelló, 36 db kőnyomatos képpel különféle helyszínekről, részben foltos .....2 400
13507.cca 1900-40 25 db szentkép, részben sérült és foltos .............................................................................800
13508.cca 1900-1947 Vegyes újság és nyomtatvány tétel. Hirlap, A Független Kisgazda-, Földmunkás és

Polg. Párt lapja, össz. 21 lapszám, 1947 május-június + Magyar Iparművészet, 1909, XII. évf., 1.
sz, Gödöllői Művésztelep tematikus szám + Nemzetközi Vasuti Hálókocsi nyomtatvány étel és ital
árjegyzékkel, szakadt + 1937 Bp., Pátria Clubban rendezett esküvő menűje, hajtásnyommal stb. .....1 000

13509.1900 Győri Hírlap poétikai napilap november 25. szám .......................................................................2 000
13510.1902-1904 A Zászlónk című újság több száma egybekötve, I-II. évfolyam, teljes évfolyamok.

Aranyozott félvászon kötésben, mintás lapélekkel, kopottas borítóval, ................................................1 000
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13511.1903 Néptanítók Lapja. XXXVI. évf. 1-53 sz. Kiadja a Vallás és Közoktatásügyi M. Kir.
Minisztérium. Szerk.: Ujváry Béla, Dr. Göőz József. Bp.,1903, M. Kir. Tudományegyetemi
Könyvnyomdában. Átkötött kopottas félvászon-kötés. ..........................................................................3 000

13512.cca 1906-1948 15 db halotti értesítő, bélyegekkel, bélyegzésekkel .....................................................1 000
13513.1906 Gizellatelep Fürdő, klimatikus gyógyhely és vízgyógyintézet, képekkel illusztrált prospektus,

16p ......................................................................................................................................................12 000
13514.1907-1908 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia"

melléklete. [Néprajzi Értesítő.] IX. évf. 1-2. füzet, VIII. évf. 3-4. füzet. (Két füzet.) Szerk.: Dr.
Semayer Vilibáld. Papírkötésben, felvágatlan példányok. ....................................................................2 000

13515.1908 Nemzetközi Vasúti Hálókocsi és Európai Expressvonat Társaság szolgálati szabályzat
kocsitisztítók részére. Bp., 1908., Imp. Otto Brózsa, magyar és francia nyelven, 71 p. .......................8 000

13516.cca 1909-37 össz. 4 db külföldi utazási prospektus és térkép: Antwerpen, fekete-fehér
illusztrációkkal, német nyelven, 32p, elvált papírkötésben, ceruzás bejegyzésekkel + Stradners
Adria-Führer, Sommer 1909, német nyelven, 57p, sérült, ragasztott papírkötésben, ceruzás
bejegyzésekkel, rövid leírással Abbáziáról és Fiuméról + 2 db London Underground railway map,
1937, térkép a metróhálózatról, 15x22,5, jó állapotban ........................................................................1 200

13517.1909 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] X. évf. 1-4. füzet. (Három füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, felvágatlan példányok. .................................................................................................2 000

13518.1909 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] X. évf. 1-4. füzet. (Három füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, felvágatlan példányok. .................................................................................................2 000

13519.cca 1910-1920 Murillo. Zehn farbige Wiedergaben seiner Hauptwerke. Mit einer Einführung von
Bruno Schrader. Színes nyomatokkal. Papírkötés, jó állapotban. ...........................................................900

13520.1910 Meghívó Ő császári és királyi fennségeik ... védnöksége alatt tartandó Kereskedelmi bálra.
Hajtott meghívó 27x23 cm ....................................................................................................................1 400

13521.1911-12 Turistaság és Alpinizmus. II. évf. 1911-12. Szerk.: Dr. Vigyázó János. Fekete-fehér
fotókkal. Korabeli reklámokkal. Félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval és sérült gerinccel, első
néhány oldal kissé foltos.Tulajdonosi névbejegyzéssel. .......................................................................2 000

13522.1911-12 Kultúra, később Művészház Kultúra irodalmi, művészeti, kritikai képes folyóirat. II. félév
12., 13-, 14. és 15. sz. III. félév 1. szám. Kiadói papírkötés, borító helyenként kissé sérült.
Fekete-fehér képekkel illusztrált, többek közt Tornyai János festményeinek reprodukcióival. Sok
érdekes írással, többek közt Kosztolányi Dezső versével. ...................................................................3 000

13523.1913 Marhavásár hirdetmény 35x50 cm ...............................................................................................2 000
13524.1913 Bp., A Fővárosi Orfeum programfüzete, dombornyomott, reklámokkal (Törley, Salvator-sör,

Tokaji cognac, stb.), borító kissé foltos .................................................................................................8 000
13525.cca 1914-1918 Részletek az Érdekes Újság harctéri felvételeiből, 3 db, feliratozva, 17×25 cm ..........1 400
13526.1914. szeptember 27. Az Érdekes Újság II. évfolyamának 39. száma, benne - többek között - a

háborús események, résztvevők, politikusok, gerince sérült, 40p ........................................................1 200
13527.1914. augusztus 2. Az Érdekes Újság II. évfolyamának 31. száma, az I. vh. már elkezdődött

(hadüzenet július 28.), de ez a szám nagyobb részt még a békés hétköznapokról szól, gerince
sérült, 40p .............................................................................................................................................1 200

13528.1914. július 12. Az Érdekes Újság II. évfolyamának 28. száma , benne - többek között - trónörökös
pár ellen elkövetett merényletről szóló tudósítás sok fényképpel, gerince sérült, 64p ..........................1 600

13529.1914-15 a Díszítő művészet 1. és 2. évf. 7 lapszáma. 1. évf. 1., 2., 4., 5., 6.; 2. évf. 4. és 5. sz..
Érdekes írásokkal. Nagyon gazdagon illusztrált, tőbbek közt Rippl-Rónai József, Kőrősfői Kriesch
Aladár, Nagy Sándor, Kozma Lajos stb. rajzairól készült műmellékltekkel. Részben sérült és
hiányos. .................................................................................................................................................9 000

13530.1916 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] XVII. évf. 1-4. füzet. (Egy füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, kissé szakadozott borítóval, felvágatlan példány. ........................................................2 000

13531.1916 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] XVII. évf. 1-4. füzet. (Egy füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben,szétvált kötéssel, szakadt borítóval, felvágatlan példány. ............................................2 000

13532.1917 A Társaság. Szépirodalmi, és kritikai hetilap. Szerk.: Dobay István, Szénássy Sándor. 1917.
IV. évfolyam 51. szám. Kiadó papírkötés, jó állapotban. IV. Károly és a trónörökös Habsburg Ottó a
borítón, több a királlyal és I. világháborúval kapcsolatos írással és képpel, sok korabeli reklámmal. ..2 000

13533.1917 A Magyar Iparművészet 20. évf. 1-10. lapszáma. Többek közt koronázási lapszám számos
fotóval, mellékletekkel. Papírkötés, nagyon kevés lapon kissé foltos. ..................................................5 000

13534.1918. október 17. Az Érdekes Újság VI. évfolyamának 41. száma, benne - többek között - a háború
utolsó napjai, útban a béke felé, 40p ....................................................................................................1 000

13535.1918. október 31. Az Érdekes Újság VI. évfolyamának 43. száma, benne - többek között - Révész
és Bíró képriportja a királyi pár debreceni látogatásáról, 32p ...............................................................1 200

13536.1918. november 7. Az Érdekes Újság VI. évfolyamának 44. száma, benne - többek között - Révész
és Bíró képriportja a virágos forradalom napjairól, 32p .........................................................................1 400
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13537.1919.X.12, Első évf., 3. sz., Házassági Ujság, nagyon sok társkereső és egyéb apróhirdetéssel,
hajtásnyommal, sarkaiban hiányos .......................................................................................................1 000

13538.1919 2 db röplap a Tanácsköztársaság bukása után, 21,5x14,5 cm ....................................................4 000
13539.1919 Bp, 2 db Népszava újság, 47. évfolyam 86. és 104. száma ........................................................4 600
13540.cca 1920 Pista bácsi, a világ legkisebb embere kép 10x15 cm ............................................................1 000
13541.cca 1920 Kőbányai Régi Sörház reklámnyomtatványa, hajtott .............................................................1 800
13542.cca 1920 Tolnavidéki takarékpénztár vezetőségét ábrázoló kissé sérült fotó 22x16 cm + 2 db

nyomtatvány ..........................................................................................................................................2 000
13543.cca 1920-30 Ausztria különböző régióiról és városairól gazdagon illusztrált turisztikai prospektusok:

Tirol, Vorarlberg, Burgenland, Karinthia, Felső Ausztria, Alsó Ausztria, Salzburg. a Phönix
Életbiztosító Társaság Idegenforgalmi Propaganda Osztálya kaidása. Kiadói papírkötés, néhány
hátoldala foltos. .....................................................................................................................................1 400

13544.cca 1920-1930 Iskolai szemléltető tábla I. Ferdinánd koráról és Fáy Andrásról, sarkai sérültek
42x29 cm, 29x42 cm .............................................................................................................................1 600

13545.cca 1920-1930 Emlékezzünk Nagymagyarországról 1-4. füz., a Pesti Hírlap képes magazinja,
számos érdekes írással, kissé szakadt papírkötésben, egyébként jó állapotban .................................6 000

13546.cca 1920-1940 Vegyes folyóirat tétel: 12 db Napkelet, 1 db Új írás, 1 db Földgömb, 1 db földrajzi
közlemények, 7 db Természettudományi közlöny ................................................................................1 000

13547.cca 1920-40 32 db francia nyelvű, Franciaországi utazási prospektus, szórólap, térkép, részben
autós és vasúti. .....................................................................................................................................2 000

13548.cca 1920-50 50 db szentkép, részben sérült és foltos ..........................................................................1 200
13549.cca 1921-28 A Magyar Asszony és a Magyar Asszony Divatlapja 23 lapszáma, divatrajzokkal,

írásokkal és reklámokkal .......................................................................................................................1 200
13550.1921 Krampusz. A Budai Collegiumi Club haivatalos lapja. 1. és utolsó szám. 8p. Papírkötés, kissé

foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 800
13551.1922-29 a Magyar iparművészet 3 lapszáma, 1922 1.-4. és 5.-7. sz. valamint 1929 1.-2. sz. Nagyon

gazdagon illusztrált, többek közt egy Gorka Géza mű reprodukciójával. Papírkötés, 1929-es sz.
borítója sérült és elvált. .........................................................................................................................2 800

13552.1923, 1925 A DGT Dunagőzhajózási Társaság szilveszteri mulatságára szóló rajzos meghívó
21x18, 17x21 cm + Egy modern Ganz Danubius prospektus ...............................................................3 000

13553.cca 1925-30 2 db francia éttermi étlap és itallap, papír, egyiken részben magyar nyelvű kézzel írt
fordítással, hajtásnyommal, szakadással / french menu and drink on paper, with tear ........................1 200

13554.1926 Gyula, A Békés-BIhari Árvízkönyvet ajánló körlevél ....................................................................4 000
13555.cca 1926-52 össz. 5 db tanrend és órarend. Egyik hátoldalán Schäfer cég illusztrált reklám

hátoldallal, Vértes O. András (1911-1997) nyelvész nevére kiállítva, sérült, hiányos sarokkal. Másik
Gutmann J. és Társa illusztrált reklám hátoldallal, jó állapotban. .........................................................1 600

13556.1926 Bp., Székesfővárosi Autóbuszüzem hirdetménye jegyárakról .....................................................1 400
13557.cca 1928 Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései, főszerk.: Légrády Ottó, a Pesti

Hírlap melléklete, papírkötésben, a borítón szakadásokkal, hiánnyal, de egyébként jó állapotban,
150 p. ....................................................................................................................................................1 800

13558.1928 Tőzsde naptár az 1928. szökőévre. Borító nélkül ........................................................................1 000
13559.1928-29 A Tündérujjak, magyar kézimunkaújság 5 db száma: 1928 5. és 6. sz; 1929 1., 2. és 3. sz.

+ 3 melléklet ..........................................................................................................................................2 400
13560.1928-1931 Magyar Lányok című újság több száma, szerk. Tutsek Anna, 8 db ....................................1 400
13561.1929-31 Szomolyai Nagy Zoltán: Az Alpha-Phenyllcellobiosid szinthéziséről. Bölcsészdoktori

értekezés. Bp., 1929, Kir. József Műegyetem Organikus Chemiai Intézetében. 20p. A szerző által
dedikált. Kiadói papírkötés + Belépti jegy doktori felavatáshoz + 2 kézzel írt meghívó
dombornyomott kártyán ........................................................................................................................1 200

13563.cca 1930 Tiszaújlak, A Magyar Közös Bevásárló szövetség tagjainak névsora - Bleier Mór
Tiszaujlak ..............................................................................................................................................1 000

13564.cca 1930 Öregdiák találkozó mutatványpéldány, részben irredenta szöveggel, díszes florális-népies
illusztrációval. Ifjú Polgárok Lapja, Kispest által elküldve postai úton. Hajtásnyommal, apró
szakadással, 43x31 cm .........................................................................................................................1 000

13565.cca 1930 Gyógyszer reklámok, bemutató füzetek. 3 db+ 1 szakadt .....................................................1 000
13566.cca 1930 4 db Magyarországot bemutató idegenforgalmi prospektus idegen nyelven / 4 tourist

guides about Hungary with pictures ......................................................................................................2 000
13567.cca 1930 4 db Magyarországot bemutató idegenforgalmi prospektus idegen nyelven / 4 tourist

guides about Hungary with pictures ......................................................................................................2 000
13568.cca 1930 Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő dekoratív (sz. Pál György), kihajtható, képes fürdőismertető,

külön szolgáltatási árlappal, szép állapotban ........................................................................................4 000
13569.cca 1930 Szent Imre Gyógyfürdő (Ráczfürdő) ismertetése, orvosok és betegek számára, 14p ..........9 000
13570.cca 1930 Aranyosi Kereskedelmi iskola üzemi gyakorlati bemutató biankó okmány és

nyomtatvány füzet, oktatási célra. Mappában lefűzve kb 60 db ..........................................................42 000
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13571.cca 1930-1940 Nemzeti Újság képes mellékletei 5 db .........................................................................1 000
13572.cca 1930-1940 Felvidékkel kapcsolatos újságtöredékek Nemzeti Újság és más újságok 5 db ............1 000
13573.cca 1930-1949 7 db iskolai táncrend, báli meghívó, ismerkedési est reklám .......................................1 200
13574.cca 1930-49 francia nyelvű, többségében párizsi, kisebb részben magyar vonatkozású kultúrális

nyomtatványok, meghívók, össz. 22 db: 1937, meghívó Franciaországi Magyar Egyesületek
Szövetsége által rendezett március 15-iki ünnepélyre, Kosáry Domonkos (sic!) mint fellépővel. +
Meghívó párizsi koncertre, Liszt, Bartók stb műveinek előadására + 1937 Hankiss János, Jean
Hankiss (1893-1959) irodalomtörténész, Hankiss Elemér édesapjának előadására stb. .....................1 800

13575.1930-1938 22 db Magyar Uriasszonyok Lapja, VII. évfolyam 19-33. száma, 28., 31. hiányzik + XIII.
évfolyam, 8., 9., 15. száma + XV. évfolyam 5., 13., 14., 15., 25., 33 száma ........................................3 000

13576.1930 Szegedi kis kalendárium. Kiadói papírkötésben ..........................................................................1 000
13577.1931-38 Képes Pesti Hírlap és más újságok össz 19 db száma, elsősorban a felvidéki bevonulás

és az Eucharisztikus Világkongresszus témájában, részben hiányos ..................................................3 000
13578.cca 1932-38 A magyar királyi vallás- és közoktatásügyi minisztérium ügy és személyzeti beosztása

(organigramm Hóman Bálint miniszter idejéből). Hajtásnyommal, szakadásokkal, foltos. 53x69,5 cm
...............................................................................................................................................................1 000

13579.1932 A Magyar Iparművészet 1-2. száma szegedi vonatkozású cikkekkel ..........................................1 600
13580.cca 1934 Hévízi Friedrich Szálló prospektusa és szórólapja, 2 db .......................................................1 200
13581.cca 1934-43 4 darabból álló tétel: Tamási Takarékpénztár valamint a Tamási Takarék és Hitelbank

Rt. zárszámadása 1934 és 1943 + A Tamási-i Hitelbank Rt. 2 db betéti könyve sok bejegyzéssel .....2 000
13582.cca 1935 A Képes Pesti hírlap 23 db száma ........................................................................................2 000
13583.1935 Meghívó farsangi bölcsész táncestélyre, Gömbös Gyula miniszterelnök vezető

díszvédnöksége alatt ............................................................................................................................1 200
13584.1935 Meghívó Érsekújvár várának a török uralom alól történet felszabadulása 250 éves jubileuma

alkalmából, kétnyelvű füzet, képmelléklettel .........................................................................................4 400
13585.1935-1936 Klein Dezső 45. karácsonyi játékárjegyzéke, benne Märklin játékokkal, 32p ...................12 000
13586.1935-43 Magyar Szemle 3 száma ...........................................................................................................800
13588.1936 Ilford Products for the Process and Photomechanical Industries. 1936 szeptember. London,

Ilford Ltd., 36 p.+1 t. Angol nyelven. Papírkötésben, foltos, melléklet nélkül. ..........................................800
13589.1936 Magyar Kereskedelmi Hitelbank-Schopper J.G. Rt. Vasnagykereskedésének árjegyzéke

1931-es borítóban. 367 p, illusztrációkkal,Kiadói félvászon kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel, foltos lapokkal, megviselt állapotban. ...................................................................................3 000

13590.1937 A Magyar Úriasszonyok Gyermekeinek Újságja, benne Bálint Ágnes első regénye, Fánni, a
modern tündér folytatásokban, a szerző rajzaival .................................................................................2 600

13591.1937 Bp., A Tenisz című újság, a Magyar Országos Lawn-Tennis Szövetség hivatalos lapja II.
évfolyamának 12-13. száma, Horthy Miklóssal a címlapon, a tetovált karja látszódik ..........................4 800

13592.cca 1938 Nyilas röplap a Magyarság c. lapról, jó állapotban, 15,5x12 cm ...........................................1 600
13593.1938 MEFHOSZ travel utazási nyomtatvány, 4 oldal, hajtásnyommal .................................................1 000
13594.1938 nov. 27 a Nemzeti Front magyarszocialista néppárt hirdetménye tömeggyűlés kapcsán,

hajtásnyommal, jó állapotban, 12,5x42 cm ...........................................................................................1 600
13595.1938 Az ezeréves Magyarország. Képes Vasárnap. A Pesti Hirlap karácsonyi albuma, sok képpel,

többek közt Herczeg Ferenc és Márai Sándor írásaival, szakadozott borítóval. ..................................1 800
13596.1938 Eucharisztikus kongresszus tagsági jegy + idegen nyelvű ismertető ...........................................2 000
13597.cca 1938 Tamásival kapcsolatos nyomtatványok. A Tamási Ünnepi Játékok időszaki lap 1-3.

számai, Tamási Sajtgyár számla + boríték ...........................................................................................2 000
13598.1938 Képes Vasárnap, a Pesti Hírlap kiadása - Az ezeréves Felvidék, különkiadás a Felvidék

visszacsatolása alkalmából, a borítója kissé szakadt, 34 p. + Az ezeréves magyar Felvidék. Térkép.
Bp., Pesti Hírlap, hátoldalán képekkel a felvidéki városokról, hajtás mentén szakadt, 41×57 cm. .......3 000

13599.1938 Mailander Mustermesse kiadvány térképpel / Exhibition booklet with map .................................3 000
13600.1938 XXXIV. Eucharisztikus Kongresszus ismertetője és vázlatos térképe egy lapon ........................3 600
13601.1938 Képes Vasárnap. 1938. nov.-dec. 4 lapszáma. A hazatért Felvidék. I-IV. I. A magyarság

ünnepe. II. A magyarság ünnepe. Kassa. III. Munkács, Ungvár, Beregszász. IV. Rimaszombat,
Rozsnyó. Számos érdekes írással, fotóval. Borítón kisebb sérülésekkel. ............................................6 000

13602.1939 Bp, Függelék Szárazajtai Incze Kálmán Háborúk a nagy háború után c. művéhez ....................2 000
13603.1939 Győri Kir. Törvényszék elnökének rögtönbíráskodási (statárium ) hirdetménye, Győr,

Pósa-ny., 1939. május 10., hajtásnyomokkal, a szélén kis szakadással, 62x47 cm ..........................22 000
13604.1939-40 1. számú történelmi munkanapló, egy irredenta térképpel, sok kézi rajzzal kiegészített

térképpel, kijáró lapokkal .......................................................................................................................1 000
13605.cca 1940 Esterházy János: A szlovákiai magyar család élete. 16p. .....................................................1 000
13607.cca 1940-1950 Holéczy együttes hangversenye, meghívó, 24,5x17,5 cm ...........................................1 000
13608.cca 1940-1960 24 db lóverseny jegy ....................................................................................................1 200
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13609.1940 szept. 27., Drótkefe, a Magyar közélet tréfás hetilapja (antiszemita élclap), többe közt az
erdélyi bevonulással kapcsolatos karikatúrákkal, I. évfolyamának 29. száma, sérült ...........................1 000

13610.1940. Képes Vasárnap,3 db. Az egyik hiányzó borítóval, a másik kettő szakadozott lapokkal és
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

13611.1940 Az Ország Útja. IV. évf. 9. szám. Szerk.: Barankovics István, Dessewffy Gyula.
Papírborítóban. .....................................................................................................................................1 200

13612.1940 Erdély kézművesipara. A Kézművesipari Hírlap, a Nemzetközi Kézművesipari Központ
Hivatalos Közlönye különkiadása 24p. ..................................................................................................2 000

13613.1941 Katólikus Tanítónők és tanárok lapja. Benne Teleki külügyminiszter gyászhírével .....................1 000
13614.1941 Meghívó az ujpesti magyar királyi áll. textilipari szakiskola báljára. Tiszteletjeggyel, eredeti

borítékkal. Jó állapotban. ......................................................................................................................1 200
13615.1941 A mai élet lexikona. Az Ujság évkönyve. Mindent tudok. Illusztrált papírkötésben, kissé foltos

borítóval, részben elvált kötéssel. Benne magyar politikai lexikonnal, I. világháborús események
leírásaival, és a kor történéseivel az olasz-görög háborúig. .................................................................2 000

13616.1942 A Magyar Futár c. magazin teljes évfolyama összefűzve ............................................................1 200
13617.1942 Weimer Antal rádió- villamossági- és műszaki vállalat reklám Orion rádió vásárlásáról szóló

számla 4 p Hajtva ..................................................................................................................................1 600
13618.1942 Orion rádió árjegyzéke, a Herczegh Rádió pecsétjével, 24p .......................................................2 600
13619.1943 Kassa thj város Gázgyárának 75 esztendeje. Dekoratív nyomat Vass B. jelzéssel,

valószínűleg borító. Beltartalom nélkül. 21x30 cm ................................................................................1 000
13620.1943 Hungaro Heroldo - Magyar Hírnök XVI. évfolyam 4. szám, eszperantó folyóirat, benne a

cserkészetről is, 16p .............................................................................................................................1 000
13621.1943 A Budapesti Tankerület évkönyve az 1942-1943. évre. Közzétette: vitéz Fraknóy József. Bp.,

1943., (Sárkány-ny.) Papírkötésben, egy két laza lappal, kissé foltos. .................................................3 000
13622.cca 1944-50 2 db irodalommal kapcsolatos műsorfüzet és meghívó: 1944, irodalmi matiné, A

magyar líra Berzsenyitől József Attiláig, hajtásnyommal, szakadással + 1950 meghívó Vörösmarty
emlékünnepélyre születésének 150. évfordulója alkalmából, hajtásnyommal ......................................1 000

13623.1944 Magyar Statisztikai Zsebkönyv XII. évfolyam, szerk: vitéz Mire Gyula, kiadja: M. Kir. Központi
Statisztikai Hivatal, 324p .......................................................................................................................1 000

13624.1944 október 24., Képes Vasárnap, Szálasi Ferenccel a címlapon, sok II. világháborús fotóval,
sérült, szakadt + Híd, 1944. március 15, több írással az 1848-as forradalamról, sok korabeli
reklámmal ..............................................................................................................................................1 000

13625.1945 Rebuild Budapest. Bp., 1945, Municipal Tourist Office. A tipográfia Kozma Lajos munkája.
Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált nyomtatvány a romos Budapestről. Manninger János
(1901-1946) fotóival. Kiadói papírkötés, szakadt gerinccel. ..................................................................1 400

13626.1945 Az Új Idők folyóirat 9 db száma ....................................................................................................1 200
13627.cca 1946-1949 A Képes Figyelő számai vászonkötésben, érdekes cikkekkel, közte: Hogyan lehetett

volna megmenteni Európa zsidóságát ..................................................................................................6 000
13628.1947-1982 Magyar Statisztikai Zsebkönyv, 7 db ..................................................................................1 000
13629.1948-1958 Pécsi Ciszterci Gimnázium, Pécsi Nagy Lajos gimnázium végzős hallgatóinak névsorai ..1 200
13630.cca 1949 A BSzKRT dolgozói szeretettel köszöntik Nagy-Budapest utazóközönségét a

felszabadulás évfordulóján, 1949 április 4-én, nyomatatvány, hátoldalán Bagybudapest
autóbuszhálózata térképpel, 21x29,5 cm, hajtásnyommal, szakadással + BSzKRT által a
Világifjúsági és Diák Találkozó alkalmából kiadott illusztrált propaganda nyomtatvány, 45x18p.,
papírkötés .............................................................................................................................................2 000

13631.cca 1949-1951 össz. 10 db női divatrajz nyomat, méret: 29x13,5 és 31,5x16 cm közötti
méretekben, kisebb részben sérült .......................................................................................................8 000

13632.cca 1949-1960 Szocreál újságcsomag (Sztálin, színház, Képes Új Szó, Dolgozók Világlapja,
Lobogók, Magyar Ifjúság), vegyes állapotban .......................................................................................1 800

13633.1949 Bp, Bábjáték. A Magyar Bábjátékosok Szövetségének értesítője ...............................................1 000
13634.cca 1950 Pornorgáf naptár 12 db rajzos nyomat 9x13 cm ....................................................................1 000
13635.cca 1950-53 7 db Zádor István munkái után készül nyomat, kissé foltos, lapméret: 23x17 cm ..............800
13636.cca 1950-1970 Egy cipősdoboznyi városképes leporelló klf országokból ............................................1 000
13637.cca 1950-70 össz. 16 db magyar útikönyv, térkép, prospektus, menetrend tétel: 3 db IBUSZ

útikalauz (Sopron, Pécs-Mecsek, Miskolc), Látogassuk turistaházainkat nyomtatvány 127p,
Magyarország autóbuszhálózata 1970-71 térkép, Az IBUSZ fizető vendéglátószolgálat
tájékoztatója, 119p, stb. ........................................................................................................................2 000

13638.1951 Anglia-Argentina labdarúgó mérkőzés, Wembley Stadion, 1951. május 9., angol nyelvű
programfüzet. ........................................................................................................................................5 000

13639.1952 Anglia-Belgium labdarúgó mérkőzés, Wembley Stadion, 1952. nov. 26., angol nyelvű
programfüzet. ........................................................................................................................................5 000

13640.1953. III. 8-10 a Szabad nép három száma, többek közt írásokkal Sztálinról, hajtásnyommal ............1 000
13641.1953 Műemlék jegyzék az 1953 júniusi állapot szerint. Stencilezett kézirat. 225p. Csak 450 pld! .......1 000
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13642.1953 Anglia-Skócia labdarúgó mérkőzés, Wembley Stadion, 1953. ápr. 18., angol nyelvű
programfüzet. ........................................................................................................................................5 000

13643.1953 Az Aranycsapat tagjainak feliratozott arcképe, ofszet, papír, keretben, vegyes állapotban,
28×20 cm ............................................................................................................................................80 000

13644.1953 A Magyarország-Anglia (6:3) futballmérkőzés prospektusa és belépőjegye a Wembley
Stadionba ............................................................................................................................................80 000

13645.1954 Anglia-Írország labdarúgó mérkőzés, Wembley Stadion, 1959. nov. 18., angol nyelvű
programfüzet. ........................................................................................................................................5 000

13646.1954 Anglia-Wales labdarúgó mérkőzés, Wembley Stadion, 1954. nov. 10., angol nyelvű
programfüzet. ........................................................................................................................................5 000

13647.1955 Magyarország-Svájc (5:4) mérkőzés francia nyelvű prospektusa ..............................................18 000
13648.cca 1955-71 3 db közösségi kölekedési nyomtatvány: 1955 Fővárosi Autóbuszüzem, tájékoztató

autóbuszvonalakró, hajtásnyommal, szakadásokkal + 1972 BKV tájékoztató villamos és
trolibuszviszonylatokról, hajtásnyommal, tollas jelölésekkel + 1961 Fővárosi autóbuszüzem
vonalhálózati térképe, 35x39,5 cm, szakadásokkal ..............................................................................2 000

13649.1955 A Magyar Építőművészet 3 db száma ............................................................................................800
13650.1956 Magyar Világ. I. évf. 3. sz., 1956. november 3., Szerk.: Szolcsányi Ferenc, Bp., Egyetemi

Nyomda, 4 p. .........................................................................................................................................1 000
13651.1957 Északmagyarország XIII. évf. 298. szám., 1957. dec. 20. MSZMP Borsod Megyei

Bizottságának lapja. Benne "béke hírekkel." Miskolc, Borsodmegyei Nyomda, 6 p. ............................1 000
13652.1957 Északmagyarország XIII. évf. 297. szám., 1957. dec. 19. MSZMP Borsod Megyei

Bizottságának lapja. Benne NATO hírekkel. Miskolc, Borsodmegyei Nyomda, szakadt, 6 p. ..............1 000
13653.cca 1959 SIMCA Aronde P60 Deluxe és Super Deluxe gépkocsik magyar nyelvű prospektusa .........1 200
13654.1959-1972 Műemlékvédelem. III. évf., 4. szám és XVI. évf., 2. szám. Fekete-fehér fotókkal

illusztrálva. Bp., , Híriparkiadó Vállalat. Papírkötésben. ........................................................................1 000
13655.cca 1960 Audi DKW Junior de Luxe autó német nyelvű utazási prospektusa ......................................2 000
13656.cca 1960-1970 Peugeot 404. Olasz nyelvű műszaki prospektus, leírás, 61+3 p. Papírkötésben. ...........800
13657.1962 Petőfi Irodalmi Múzeum évkönyv, a borítón az egyik munkatárs, egyetemi tanár Bóka László

(1910-1964) aláírásával, és ajándékozási sorokkal, Dobozy Elemér (1902-1986) orvos,
belgyógyásznak, "Ladislaus Posthumus" aláírással. ............................................................................1 200

13658.1964 Vicinális Dugóhúzó a BME hallgatóinak kiadványa 2000pld. .......................................................1 200
13659.1964 Ludas Matyi c. lap teljes évfolyam bekötve. .................................................................................5 000
13660.1965 Ludas Matyi c. lap teljes évfolyam bekötve. .................................................................................5 000
13661.1965-1966 I maestri della scultura + L'arte racconta olasz nyelvű művészeti folyóiratok .....................1 000
13662.1966 Ludas Matyi c. lap teljes évfolyam bekötve. .................................................................................5 000
13663.1967 Ludas Matyi c. lap teljes évfolyam bekötve. .................................................................................5 000
13664.1968 Meghívó, műsorfüzet és réz plketteses mappa Kiskőrös város 250 éves jubileumi

ünnepségeire, Jankovich Ferenc (1907-1971) Kossuth-, József Attila- és Baumgarten-díjas magyar
költő, író, műfordítónak küldve, a kiskőrösi jubileumi emlékbizottságtól. Eredeti borítékban. ...............1 200

13665.1968 A Magyar Bor és Gyümölcs című újság 6 db száma ...................................................................1 600
13666.cca 1970 Opel Manta és Ascona szórólapok a/4-es méretben .............................................................1 000
13667.cca 1970 Humoros karikatúra fénymásolata pornográf témában .........................................................1 200
13668.cca 1970 16 db autós gyűjtőkép ívben ..................................................................................................1 400
13669.cca 1970 Budapest, Moszkva tér, életkép, 24×18 cm ...........................................................................4 000
13670.cca 1970-1980 Retró pornó újságok, 10 db ..........................................................................................1 000
13671.1973 Tel-Aviv, Izráel új kirándulóhelyei .................................................................................................1 000
13672.1975 Andruskó Károly metszetei, Zenta, 1975. Andruskó Károly (1915-2008) grafikus által dedikált!

Kiadói papír mappában, lapméret: 31x21cm ........................................................................................1 200
13673.cca 1980 Ofotért fotóiskola 7 db füzet ...................................................................................................2 000
13674.1980 Népszava. 1980. máj. 27. 108. évf. 122. sz. Benne a kor híreivel. Farkas Bertalan és Valerij

Kubaszov űrhajósok startolásának hírével. ...........................................................................................1 000
13675.1980 Playboy Partywitze und Cartoons 5. München, 1980., Moewig. Angol nyelven. Fekete-fehér

képanyaggal illusztrált. Papírkötésben. .................................................................................................1 200
13676.1980-1993 Magyar Vadászok Országos Szövetségének beszámoló jelentései,2 db: 1980-1985,

1990 és a választmányi és elnöki ülések jegyzőkönyvei 1993., összesen 3 db. ..................................1 600
13677.1981 Sütő András - A szuzai menyegző nemzeti színházi ősbemutató prospektusa ...........................1 200
13678.1986 Lékai László (1910-1986) esztergomi érsek, prímás, bíboros püspök halálozási értesítője. .......1 200
13679.Szász Endre, Skála-Coop számára készített album naptára 1987, január-február hiányzik, 68×48 cm,

10 oldalas .................................................................................................................................................800
13680.1989 Világújság - Válogatás a világsajtóból. Az MTI és a Magyar Posta hetilapja. Próbaszám.

Ritka! Lap szélén kisebb szakadásokkal. ..............................................................................................1 000
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13681.1989 Marczius Tizenötödike, A nemzeti kiútkeresés tizenkét oldala, benne Pozsgay Imre A
szabadság esélyei című cikkével ..........................................................................................................1 000

13682.1989. július 7-8 Népszabadság 2 lapszáma, Kádár János halálával a címlapon .................................1 600
13683.cca 1990 Magyarország áttekinthető történelme, grafikus történelmi ábrázolás üvegezett keretben,

sokszorosította: Alföldi Nyomda R.t., 66,5x83,5 cm ..............................................................................5 000
13684.1992 Trabant 1.1 javítási kézikönyv, gerincnél kivált, 132p ..................................................................2 000
13685.cca 1999 Attersee cirógatás, a 901-es évek festészete. Kiállítási katalógus, a mester

dedikálásával,. + sajtóanyag + fotók + szórólap ...................................................................................5 000
13686.cca 2000-2019 24 db Artmagazin .........................................................................................................1 200
13687.2000 Magyarország minannyiunké - A Milleniumi Év megnyitása. 22p ................................................1 000
13688.2002 A Magyar Országgyűlés képes ismertető kiadvány magyar és angol nyelven. 2 db, 62 p. .........1 600
13689.cca 2003-2019 134 db Műértő újság .....................................................................................................1 200
13690.2017 A Docere c. egyetemi lap induló száma .......................................................................................1 000
13691.báró Bánffy Dezső (1843-1911) főispán, a képviselőház elnöke, miniszterelnök névjegykártyája .....10 000
13692.Franz von Lenbach festménye után: Saharet. Nyomat, szakadásokkal, ragasztásokkal, foltokkal

68x55,5 cm ............................................................................................................................................2 000
13693.Gy. Szabó Béla: 6 db nyomat, papír, jelzett a nyomaton. 12,5×6 cm ...................................................1 000
13694.Horovitz Lipót festménye után: Jókai Mór portréja. Nyomat, kartonlapra ragasztva, kis szakadással,

20x13 cm ...............................................................................................................................................2 000
13695.Madách Imre: Az ember tragédiája. Buday György fametszetei. Bp., 1984, Múzsák Közművelődési

Kiadó. 22 p. Kiadói papírmappában. .....................................................................................................1 000
13696.Victor Vasarely (1908-1997): Zebrák. Ofszet, papír, jelzett a nyomaton, lap szélén kisebb sérüléssel

és sarkaiban ragasztás nyomaival. Üvegezett fa keretben, 48×44 cm .................................................2 400
13697.4 db névjegykártya, közte ollétejedi Ollé Vilmos huszárezredes és Karossa Karsa László m. kir.

honvéd százados hadbíró .....................................................................................................................1 600
13698.5 db modern színes nyomat, ebből 4 db Pest és Buda 19. századi látképeivel (Duna-part, Lánchíd,

Nemzeti Múzeum stb.), 2 db R (Rudolf) Alt 1847 és 853 jelzéssel a nyomaton, üvegezett fa
keretben, 15x21 és 20,5x29,5cm közötti méretben ..............................................................................5 000

13699.6 db nemesi és katonatiszti névjegy kártya ...........................................................................................3 000
13700.7 db kurucos témájú nyomat, kettő kartonlapra ragasztva ....................................................................2 000
13701.8 db színnyomat Hornyánszky Viktor sajtójából, kartonlapra ragasztva ...............................................4 000
13702.12 db erotikus nyomatú naptárlap az év hónapjaival 9x13 cm .............................................................1 000
13703.20 db retró kártyanaptár, közte erotikus ................................................................................................1 000
13704.21 db nyomtatott kép tárgyakról ...............................................................................................................800
13705.26 db kisméretű üdvözlőkártya, sok Marton, Sávely jelzett ..................................................................2 400
13706.Vegyes kisnyomtatvány tétel: kalendárium, illusztrációk, stb. ..................................................................800
13707.Vegyes papírrégiség: 2 fotó (Liszt F. és Reményi), térképek, albumlapok, árverési közlöny (1940),

szntképek, dohánytermesztési kiadványok. ..........................................................................................1 000
13708.Vegyes nyomtatvány tétel, Jegyesek könyve sok reklámmal, lithók, reklámlapok, ex libris, boríték,

stb. ........................................................................................................................................................1 400
13709.Vegyes nyomtatvány tétel, lithók, ültetőkártyák, matricák, csokipapír, képregény kivágások,

levelezőlap, térképek, naptár, stb. ........................................................................................................2 000
13710.Vegyes papírrégiség tétel, képeslapok, okmányok, igazolványok, régi levelek ....................................2 000
13711.Vegyes papírrégiség, okmány tétel. ......................................................................................................2 000
13712.Vegyes újság tétel: 5 db Ünnep, Pesti Napló képes mellékletek, Magyar Föld, Körösvidék képes

híradója, Turisták Lapja, 4 db Tolnai Világlapja, vegyes állapotban .....................................................2 200
13713.Vegyes újság tétel: 5 db Új Idők, 1 db Diáklányok, 1 db Magyar Lányok, 2 db Film Színház

Irodalom, 1 db Képes Pesti Hírlap, 1 db A Híd, 1 db Képes Vasárnap, 3 db Ünnep, vegyes
állapotban ..............................................................................................................................................2 600

13714.Vegyes szentkép tétel, közte litho, 38 db ..............................................................................................3 000
13715.Vegyes szentkép tétel, közte csipkés ...................................................................................................3 000
13716.Mappányi születési, házassági és halotti anyakönyvi kivonat ...............................................................1 000
13717.Doboznyi vegyes régiség tétel, közte többségben fotók, levelek, térkép ..............................................1 000
13718.Mappányi régi számla, levél, kötelezvény stb, okmánybélyegekkel .....................................................3 000
13719.Mappányi számla, szállítólevél, fejléces levél tétel ...............................................................................8 000
13720.Der Lurleyfelsen, nyomat kartonra ragasztva, 5,5x9 cm .......................................................................1 000
13721.Hebe dunai gőzősről készült nyomat, hátulján német nyelvű menetrenddel ........................................1 000
13722.A bőr jó fejtésével és kezelésével az 5 éves tervet segíted! Szerk.: Lászlóffy István. Bp., én.,

Játékkártyagyár és Nyomda, 6 sztl. lev. ...................................................................................................800
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13723.A kommunizmus gyakorlati kivitelének kérdése, Magyar Fórum, Számtan és egyéb brosúrák, 6 db ..1 200
13724.Luther Márton színes nyomata, lyukkal, 36x24,5 cm ............................................................................1 200
13725.Papíripari minőségi vizsgálatok. Papír kötésben. .................................................................................1 600
13726.Sas, 3 db nyomat, jelzett a nyomaton, paszpartuban, 26×19 cm .........................................................1 000
13727.Az első és második magyar Forma-1 Nagydíj műsorfüzetei. Nelson Piquet, Ayton Senna, Nigel

Menzel stb. és a verseny istállók, Ferrari,Williams stb. bemutatásával ................................................3 000
13728.Nemesi családok címerei, 11 db, kiadja: Posner és Fia .......................................................................8 000
13729.Az 1933-ban megnyitott kerepesi úti ügető (BÜE) tribünjének előcsarnok tervrajza (a tervező: ifj.

Paulheim Ferenc), hajtogatva, 76x26 cm ..............................................................................................6 000
13730.Horthy Miklós Budapestre való bevonulása alkalmából kiadott emléklap reprintje, üvegezett

keretben, 29×20 cm ............................................................................................................................10 000
13731.cca 1930-1960 Játékok képes árjegyzéke, 2 db, sérült ........................................................................3 200
13732.1761 Róma, F. Paulus a Colindres latin nyelvű nyomtatott egyházi levele, kézírásos bejegyzéssel 3

p. ...........................................................................................................................................................3 000
13733.cca 1860-1900, 2 db bibiliai témájú kép: Giovanni Francesco Barbieri után: Szent Márk. Litográfia,

papír, kartonra ragasztva, foltos, 28,5x21,5 cm. Wilhelm Ebbinghaus után: Káin és Ábel áldozata.
Litográfia, papír, kartonra ragasztva, foltos, 21x28 cm. ........................................................................1 600

13734.1878 Ejury Gyula: Bosznia s Herczegovina occupatiója. II. füzet. A magyar képviselőháznak
ajánlva: - -. Pozsony, 1878., Nirschy István-ny., 16 p. Papírkötésben, szakadozott, kissé lyukas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

13735.1887 Magyar Paedagogiai Szemle. VIII. kötet. Tanügyi havi-közlöny. Szerk. és kiadja: Rill József.
Bp.,1887, Magyar Paedagogiai Szemle, 2+382 p.+12 t.(Fénnyomatú arcképek) Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................5 000

13736.1891-1902 Akadémiai Értesítők, összesen: 16 füzet: 1891. augusztus 20. füzet, 1891. november
23. füzet, 1894. május 53. füzet, 1895. május 65. füzet, 1895. július 67. füzet, 1897. július 91. füzet,
1897. augusztus 92. füzet, 1898. március 99. füzet, 1899. május 5. füzet, 1899. augusztus 116.
füzet, 1900. július 127. füzet, 1895. március 63. füzet, 1901. március 135. füzet, 1901. október 142.
füzet, 1901. november 143. füzet, 1902. február 146. füzet. Szerk.: Szily Kálmán. Bp., MTA. Kiadói
papírkötés, változó, részben szakadozott állapotban, két füzet szétesik, az egyik füzet borítója
hiányos. .................................................................................................................................................5 000

13737.1892 Kiss József: A Hét - Társadalmi, irodalmi és művészeti közlöny. Júniustól decemberig Teljes
fél évfolyam egybekötve.Bp., Athenaeum. Korabeli aranyozott Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

13738.1892 Kiss József: A Hét - Társadalmi, irodalmi és művészeti közlöny. január-júniusig Teljes fél
évfolyam egybekötve.Bp., Athenaeum. Korabeli aranyozott Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

13739.cca 1900 Magyar Királyi Államvasutak. Az üzletvezetőségek vonalbeosztása és kilométerhossza.
22p. .....................................................................................................................................................16 000

13740.cca 1900-1930 Szent Erzsébet. Litográfia, hímzett applikációk, papír, hátoldalán kopott, nehezen
olvasható bélyegzővel (A gyöngyösi Szt. ... telepítése javára), üvegezett, sérült fa keretben, 33x43
cm .........................................................................................................................................................2 800

13741.cca 2000-2010 44 db különféle karácsonyi üdvözlőlap, több egyforma lappal .....................................2 000
13742.1902-1904 Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége közlemények 3.,6.,9.10-15. számok,1902.

október, április,december;1904. február, május,július,október, november,december, összesen 8
szám. (Egykötve.) Bp.,1902-1904, Pesti Lloyd-Társulat-Pallas. Korabeli átkötött félvászon-kötés, az
első szám címlapja kijár, a gerincen kis sérülés. Benne számos érdekes korabeli írással. .................4 000

13743.1903-1904 Zászlónk. Ifjúsági lap. Kiadja: Regnum Marianum. II. évfolyam 1903-1904. Bp., 1904,
Stephaneum, 4+240(+IVx10) p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval, a hátsó szennylap
hiányzik. ................................................................................................................................................3 600

13744.cca 1910 Balett pantomim reklám címke10,5x 7,5 cm .............................................................................800
13745.1911 Genf, Café Restaurant du Nord programfüzete. 1911 nyara. Szövegközti illusztrációkkal,

fekete-fehér fotókkal. Francia nyelven. Szecessziós illusztrációval díszített papírborítóban, kissé
foltos borítóval, 16 p. / 1911 Geneve, Program guide of Café Restaurant du Nord. With illustrations,
and black and white photographs. In French language, with spotty cover, 16 p. ..................................4 800

13746.1914 A Pesti Hírlap naptára az 1914. szökőévre. 24. évf. Bp., Légrády-Testvérek. Kiadói
egészvászon-kötés, az elülső szennylap és első oldal kijár, szakadt, a 111/112. oldal kijár. ...............1 000

13747.1924 Keresztényszocialisták naptára az 1924. szökőévre. Szerk.: Szabó József. Esztergom, 1923,
"Hunnia." A borító rajza Wesely Hugó munkája. Szakadozott papírkötésben. .....................................1 000

13748.1924 A Magyar Kereskedelmi Hitelbank Rt. igazgatóságának és felügyelőbizottságának jelentése
és XVIII. évi zárszámadása az 1923. üzletévről. Bp., 1924, Grafikai Intézet Rt. Papírkötésben,
hajtásnyommal. Benne az igazgatóság névsorával, az egyik oldalon aláírásaival. ..............................5 000

13749.1929 Debreceni Szemle. Tudományos Folyóirat. 1929. január-december, III, teljes évfolyam.
Szerk.: Hankiss János, Milleker Rezső. Debrecen, 1929, (Debrecen Sz. Kir. Város-Tiszántúli Ref.
Egyházkerület Könyvnyomda-Vállalata-Városi Nyomda-ny.), IV+556 p.+5 t. Félvászon-kötés,
bekötött eredeti papírborítókkal, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, kijáró lappal. .........10 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13750.1932 Tejgazdasági zsebkönyv. 1932. VI. évf. Szerk.: Dr. Gratz Ottó, Dr. Valkó Rudolf és Törs Antal
közreműködésével. Kiadja: Tejgazdasági Zsebkönyv és Tejgazdasági Szemle Kiadóhivatala. Bp.,
1932, Közlekedési-nyomda,202+6 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés, a borító részben
elvált a füzet testétől, a borító szakadt, a gerinc foltos .........................................................................2 000

13751.1932 Magyar Minerva. VI. kötet. 1930-1931. A magyarországi múzeumok, könyvtárak, levéltárak,
tudományos intézetek, tanintézetek, bizottságok, tanácsok, tudományos és művészeti társulatok
közművelődési egyesületek évkönyve. Bp.,1932, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, IX+976 p. Átkötött
aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, de belül jó állapotban.   "Az elülső borítón: Dr. Szily
Kálmán m. kir. vallás - és közoktatásügyi minisztériumi államtitkár példánya."  nagyszigethi ifjabb
Dr. Szily Kálmán (1875-1958) mérnök, műegyetemi tanár MTA levelező tag, államtitkár, id. Dr. Szily
Kálmán (1838-1924) fizikus, nyelvész fia. .............................................................................................4 000

13752.1933 Diárium évfolyamának 1. száma. ....................................................................................................800
13753.1935-1937 Szeged, Harmonia 4 db műsor prospektusa, a felső sarkoknál összeragasztva. ..................800
13754.1935-1942 Pécs, Jézus Társasága Pécsi Pius-Gimnáziumának értesítői, 4 db (1934/1935,

1935/1936, 1937/1938, 1941/1942) ......................................................................................................3 000
13755.1935-1942 A Budapesti Érseki Katolikus Reálgimnázium és vele kapcsolatos Rákóczi-kollégium

értesítője az 1934.-35. évről.+1935-1936. évről.+1936.-37. évről.+1937.-38. évről.+1938.-39.
évről.+1939.-40. évről.+1940.-41. évről.+1941-1942. évről. (Nyolc évfolyam, egybekötve.) Szerk.
Dr. Gáspár Pál igazgató. Bp., 1935-1942, Held János-ny.-Attila-ny.,
83+1+104+2+86+2+81+1+84+112+80+79 p. Egészvászon-kötésben, a gerincen sérüléssel. ..........10 000

13756.1938 A Ligonieri Bethlen Otthon Naptára 1938. Alamanac of the Bethlen Home of Ligoner, Penna.
Szerk.: Rev. Luis Nánássy. Pittsburgh, "Magyarság"-ny. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Papírkötés, megviselt állapotban, szakadozott, hiányos, kissé foltos borítóval, sérült, hiányos
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

13757.1939, 1942 Segítsetek. Az Országos Reformszövetség Naptára 2 évi kiadás. ....................................1 200
13758.cca 1940 Molnár János: Rádió-káté. Kihajtható, regiszteres nyomtatvány rádió vásárláshoz .............2 000
13759.cca 1940 7 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
13760.1945 Kolozsvár, Erdély. II. évf. 133. szám, 1945. aug. 28. Szerk.: Raffay István. Kolozsvár,

Minerva-ny., 4 p. Szociáldemokrata napilap. +Világosság. II. évf. 251 sz. 1945. nov. 18. Szerk.:
Balogh Edgár. Kolozsvár, Minerva, 4 p. Az egyik kissé foltos, az egyik kissé szakadozott. .................1 200

13761.1946 Meghívó a Földalatti vasút 50. évfordulója alkalmából tartott ünnepségre. Képekkel .
Közlekedési Múzeum. 24x17 cm 4 p. Kis beszakadásokkal .................................................................4 000

13762.1946-1949 a Magyar Rádió 5 db lapszáma, érdekes írásokkal ...............................................................800
13763.1955 A világ erdőtőkéje. A FAO Erdészeti Osztálya által 1953-ban végrehajtott leltározás

eredményei. Az Egyesült Nemzetek Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szervezete, FAO. Róma,
Olaszország - 1955. március. Bp., Jegyzetsokszorosító Üzem, 8+73 p. Félvászon-kötésben,
aranyozott címfelirattal. .........................................................................................................................3 000

13764.cca 1960 Soós Péter: Új értékesítési formák a vendéglátóiparban. Vendéglátóipari Főigazgatóság
Közgazdasági csoportja. kb 50 p. Egészvászon kötésben . .................................................................3 000

13765.1961 Keresztury Dezső: Horváth János (1878-1961.) Magyar Nyelv. 1961. Június. LVII. évf. 2 sz.
126-134 p.  Keresztury Dezső (1904-1996) író, lapszerkesztő saját kezű dedikációjával Horányi
Mátyás (1928-1995) irodalomtörténésznek a Magyar Nyelv egy cikkén. .................................................800

13766.1979 Bőr és cipőtechnika. XXIX. évf. 1-6. sz. 1979. február-december. (Teljes évfolyam.) Bp.,
Bőr-, Cipő- és Bőrfeldolgozóipari Tudományos Egyesület, 192+4 p. Átkötött félvászon-kötés.
Ritka! ...................................................................................................................................................10 000

13767.1982 A Diósgyőri Papírgyár által készített 13 db különböző vízjeles merített papír. Több féle
vízjellel. közöttük képes is. ....................................................................................................................4 000

13768.1989 A Békés megyei népújság Tevan Andor különszáma. .................................................................1 200
13769.cca 2000-2010 Vegyes nagyrészt művészeti folyóirat tétel, 31 db, közte a Balkon művészeti

folyóirat 11 száma, Új Művészet művészeti folyóirat 8 száma, Art Magazin 4 száma, Művészet
folyóirat 4 száma, ..stb. .........................................................................................................................1 600

13770.2017-2018 Népsport 5 száma ...............................................................................................................1 000
13771.Herendi porcelán minta bemutató képes katalógus 59 db számozott, képes táblával és ismertető

füzettel. ..................................................................................................................................................3 000

Plakát
13772.Fürödjünk a Csillaghegy... strandokon Villamosplakát 15x23 cm .........................................................2 600
13773."Nota bene!" Igmándi keserűvíz plakát, 24×17 cm ...............................................................................5 000
13774.1954 Juhász Pál és Petress Zsuzsa aláírása az őket operettszínházi szereplésükön ábrázoló fotón,

fotó felületén törésnyom ........................................................................................................................4 000
13775."Kitűnő vőt..." Igmándi keserűvíz plakát, 24×17 cm ..............................................................................5 000
13776."Őszi-téli ajánlatunk" ruházkodási témájú plakát, jelzett (S.V.K.), hajtott, kis gyűrődésekkel, 67x47

cm .........................................................................................................................................................2 000
13777.1964 Muray Róbert (1931-2009): "Szeretetet és gondoskodást várnak" plakát, hajtott, kis

gyűrődésekkel, 65x46,5 cm ..................................................................................................................5 000
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13778.5 db plakát az Állami Bábszínház műsorairól, hátoldalán rajzok, 22,5x16 cm és 24,5x16,5 cm
közötti méretben ....................................................................................................................................5 000

13779.Kassó Sándor (?-): Fel a fejjel! magyar filmvígjáték felújított verziójának plakátja, főszerepben:
Latabár Kálmán, rendezte: Keleti Márton, 82×56 cm ............................................................................8 000

13780.1985 Tóth Laca (1957-): A borotvás gyilkos, csehszlovák film plakát, hajtásnyommal, 81x56,5 cm ....3 000
13781.Óbuda MGTSZ SE ökölvívó iskolájának plakátja, oktató: Papp László, 83×57 cm ..............................4 000
13782."Nem minden orvosság keserű" Tokaji Aszú plakát, hajtott, 82×49 cm ................................................2 200
13783.Illés János (?-): A Csók Anyu című film plakátja, MOKÉP, hajtott, 82×56 cm ......................................5 000
13784.2008 Ducki Krzysztof (1957-): Re:Friss 2004-2007, Kogart kiállítási plakát, gyűrődéssel,

felcsavarva, 98x68 cm. .........................................................................................................................3 000
13785.cca 1936 "Magyar testvérek!" - a Nemzeti Szocialista Párt plakátja, restaurált, 48×64 cm ................40 000
13786.cca 1935 "Hilf mit im Deutschen Frauenwerk", Hesse Köln, NS-Frauenschaft náci propaganda

plakát, szakadással, 120×83 cm / Poster "Hilf mit im Deutschen Frauenwerk", signed Hesse Köln,
NS-Frauenschaft nazi propaganda, with tear, 120×83 cm ..................................................................60 000

13787.1983 Mayer Gyula (1942-2002): Várszínház - Szemfényvesztők c. előadásának színházi plakátja,
rendezte: Garas Dezső, írta: Sárospataky István, főszereplők: Kálmán György, Lukács Margit,
Kohut Magda, Kállai Ferenc, Bp., Progresprint, kissé foltos, feltekerve, 84x59 cm ..............................1 200

13788.1997 Tudom mit tettél tavaly nyáron, filmplakát, a szélein gyűrődésekkel, szakadásokkal, 97x67
cm. ........................................................................................................................................................1 000

13789.1997 Légörvény, filmplakát, 96x66cm ...................................................................................................1 000
13790.1997 Egértanya, filmplakát, a sarkain apró lyukakkal, 95x67 cm .........................................................1 000
13791.2008 Ducki Krzysztof (1957-): Re:Friss 2004-2007, Kogart kiállítási plakát, gyűrődéssel,

felcsavarva, 98x68 cm. .........................................................................................................................2 400
13792.1983-1984 2 db MÁV naptár-plakát. 1983 "Előzzük meg a baleseteket", vasúti baleset-megelőzési

plakát és naptár, Bp., MÁV-Vasutasok Szakszervezete,(Népszava-Offset-ny.), kisebb
gyűrődésekkel és felületi sérülésekkel, felcsavarva, 40x58 cm. 1983, Mahir, Somogy m. nyomda,
felcsavarva, 58x41 cm ..........................................................................................................................1 000

13793.1997 A jövő hírnöke, filmplakát, egy helyen lyukas, 96x64 cm. ............................................................1 000
13794.1998 Palmetto, filmplakát, az egyik szélén kis hiánnyal, a sarkain és a szélein

ragasztásnyomokkal,96x66cm ..............................................................................................................1 000
13795.1998 Tűzhányó, amerikai filmplakát, feltekerve, kis gyűrődésekkel, a sarkain lyukakkal,97x67 cm ....1 000
13796.1997 Lesz ez még így se, filmplakát, szakadt, 96x64 cm. ....................................................................1 000
13797.1956 Vincze Lajos (1914-2002): IX. Nemzetközi Ifjúsági Labdarúgó Torna Magyarország plakát,

hajtott, 84×57 cm ................................................................................................................................16 000
13798.1956 Pedagógusnap, Reich Károly illusztrációjával, Szikra Nyomda, plakát, 69×47 cm ....................14 000
13799.1908 Szeghalmi önkéntes tűzoltók majálisát hirdető plakát, restaurált, 80×58 cm .............................14 000
13800.Tedesco Anna (1903-1969): Szent István csokoládé, plakát, 61×93 ..................................................38 000
13801.Schicht szarvas szappan zománcozott fém tábla, rozsdafoltokkal, kopásnyomokkal, 74×84 cm .......50 000
13802.3 db német nyelvű plakát, hajtott, 84×59 cm ........................................................................................2 000
13803.1977 Hont-Varsányi Ferenc (?-?): Ők ketten, filmplakát, rendezte: Mészáros Márta, hajtásnyommal,

79x57 cm ...............................................................................................................................................3 000
13804.3 db régi plakát REPRINT kiadása, felületén törésnyomokkal, kb. 35×24 cm ......................................3 000
13805.1981 Megáll az idő - Gothár Péter filmje, MOKÉP plakát, hajtásnyomokkal, 59×42 cm .......................6 000
13806.1975 "Neue Ungarische Konstruktive" Kiállítási Plakát, szitanyomat, Nádler István grafikájával,

foltos, kis beszakadásokkal 60x90 cm ..................................................................................................3 000
13807.1980 Űropera népligeti előadás plakát. zene: Benkő László. 60x50 cm ...............................................1 000
13808.cca 1950 Biológiai harcanyagok, propaganda plakát. Bp., Belügyminisztérium Polgári Védelem

Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000 példány),
hajtásnyommal, foltos, 56x82 cm. .......................................................................................................12 000

13809.1999 A bennfentes, filmplakát, főszerepben: Al Paciono, Russel Crowe, rendezte: Michael Mann,
kis gyűrődésekkel, 97x68 cm ................................................................................................................1 000

13810.2002-2003 2 db magyar motoros poszter: Vörös Sándor Cosmo kupa bajnoka, egyik kétoldalas,
42x30 és 50x70 cm ...............................................................................................................................1 000

13811.1984 Tüntetünk Washingtonban, az American Hungarian Action Committee plakátja amerikai
magyar tüntetésről, hajtott, 35,5×21,5 cm .............................................................................................8 000

13812.cca 1968 Magyar Hírlap mind a 7 nap, reklám plakát, hajtott, foltokkal, szakadásokkal, 82x58 cm .....3 000
13813.cca 1965 "Ünnepi ajándék", reklámplakát, hajtott, gyűrődésekkel, kis szakadásokkal, 78x56 cm .......2 000
13814.Még nem késő! Ünnepekre-névnapra tortarendelését adja le a földművesszövetkezet

cukrászdájában, plakát, hajtott, kisebb gyűrődésekkel, enyhén kopottas szöveggel, 29,5 cm +
Műanyagvásár, plakát, hajtott, foltokkal, 19x58,5 cm ...........................................................................1 200

13815."Román nagycirkusz vendégjátéka" plakát, hajtott, kis gyűrődésekkel és szakadásokkal, foltokkal,
82,5x59,5 cm .........................................................................................................................................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13816.Nyikó Tibor (?-?): "Új biztosítás - Nagyobb biztonság" Állami Biztosító plakátja, hajtott, kis
gyűrődésekkel, foltokkal, 83x59,5 cm ...................................................................................................2 000

13817.Szilvássy Nándor (1927-2011): "Ketten haltak meg" filmplakát, hajtott, kis gyűrődésekkel,
szakadással, ragasztott, enyhén foltos, 80,5x56,5 cm ..........................................................................3 000

13818.1966 Federics Irma (1937-): Egy név rejtélye, filmplakát, hajtott, kis folttal és szakadással, 40x56
cm. ........................................................................................................................................................2 000

13819.1965 Lengyel Sándor (1930 - 1988): "Téli vásár" Szövetkezeti bolt plakátja, hajtott, kis
gyűrődésekkel, szakadásokkal, 80,5x56 cm .........................................................................................5 000

13820.1965 Varga Győző (1929-2015): Téli Könyvvásár 1965, ajándékozzon könyvet, plakát, hajtott, kis
szakadásokkal 81x56 cm ......................................................................................................................4 000

13821.cca 1960 4 db Tolcsvay Béla plakát ......................................................................................................3 600
13822.cca 1930 Gazdak Biztisító Szövetkezete plakát. 64x84 cm ..................................................................5 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Erődi Béla: A fáraók országában. Bp., 1910., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 240 p. Második

kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítókkal, hiányzó
térképpel. Érdekes névbejegyzéssel. ....................................................................................................1 200

15001.Fél Edit: Kocs 1936-ban. Néprajzi monográfia. Tanya, falu, mezőváros I. köt. Kocs, 1992., Kocs
Községi Önkormányzat. Reprint kiadás. Kiadói papírkötésben. ...........................................................1 600

15002.Albert Sándorné-Lehoczky Sándorné: A Bajaszentistváni Általános Iskola Története a kezdetektől
1963-ig. Bajaszentistván., én., Dózsa György Óvoda és Iskola. Kiadói papírkötés. .............................1 000

15003.Gágyor József: Hűség a küldetéshez. A Csemadok Tallósi Alapszervezetének 60 éve. Tallós,
2010., Tallós Község Önkormányzata. Első kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..........1 200

15004.Gágyor József: Még a lélek is reszket az emberben. Fejezetek Tallós történetéből. Tallós, 2012.,
Tallós Község Önkormányzata. Első kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .....................1 200

15005.Bródy Sándor: A nagy regény alakjai. Bp., 1902, Magyar Hírlap,(Pallas-ny.), 151 p. Első kiadás.
Kiadói papírkötésben, hiányos, szakadt gerinccel. ...............................................................................1 200

15006.W. B. Seabrook: Harcos beduinok között. A világjárás hősei. Fordította: Havas József. A szerző
eredeti felvételeivel. Bp., é.n, Utazási Könyvek Kiadóhivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 800

15007.Bunta Magdolna: Kolozsvári ötvösök a XVI.-XVIII. században. A Magyar Nemzeti Múzeum
Művelődéstörténeti Kiadványa. Bp., 2001, a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Újszerű állapot. Megjelent 700 példányban. ..............................1 400

15008.Dávid László: A középkori Udvarhelyszék művészeti emlékei. Bukarest, 1981, Kriterion. A szerző
rajzaival és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval. Kissé
szakadt borító. .......................................................................................................................................2 000

15009.Lőrincz Róbert: Újpest a térképek tükrében. Bp., 2011., Újpest Helytörténeti Alapítvány. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Megjelent 500 példányban.
Újpest térképeken 1782-től 2011-ig. .....................................................................................................3 000

15010.Gáspár Ferenc: A Föld körül I.-VII. köt. Vámbéry Ármin előszavával. Bp., 1906-1912, Singer és
Wolfner. Nagyon sok képpel, illetve mellélettel illusztrált. Kötetei egységes, festett, illusztrált,
dombornyomásos, aranyozott, kiadói egészvászon kötésben, kopott borítókkal és gerincekkel, egy
kötet gerince sérült, javított, két gerincen további kis sérülésekkel. ......................................................7 000

15011.Adatok az Egri Egyházmegye történelméhez. Első füzet, második füzet, második kötet ( I. , II.
füzet), harmadik kötet (II. füzet), 4db. Eger, 1885, 1886, 1887, 1904, Eger, Érsek-Lyceumi Nyomda.
Kiadói papírkötésben, az második füzet, a második kötet (I., II. füzet), és a harmadik kötet esetében
szétesett állapotban, szakadt, foltos lapokkal. ......................................................................................2 000

15012.Zánkai értéktár. Emlékkötet Zánka 850. évfordulójára. Szerk.: T. Horváth Lajos. Zánka, 2014,
Zánka Közösség Önkormányzatának kiadása. Stróbl Gábor és T. Horváth Lajos fotóival illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés. Újszerű állapot. Megjelent 1100 példányban. ...........................................1 000

15013.Magyarország helységnévtára 1933. Szerk.: M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1933,
Hornyánszky. Későbbi félvászon kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, javított
kötéssel, de belül jó állapotban. ............................................................................................................3 600

15014.Szabóky Zsolt-Száraz György: Budapest. Bp., é.n. Corvina. Színes fotókkal. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

15015.H. W. Van Loon: Nézz körül a földön. Bp., é.n., Dante kiadás. 445 p. Félvászon-kötésben papír
védőborítóban. Borító sérült, maga a könyv jó állapotú. ..........................................................................800

15016.Szíj Rezső: Várpalota. Fejezetek a város történetéből. Fekete-fehér fotókkal. Bp., 1960, Gondolat.
Kiadói papírkötés védőborítóval. Borítón kisebb sérülések. .................................................................1 000

15017.Cholnoky Jenő: A Föld és élete. I-V. köt. Bp., [1936-1937], Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, kopottas állapotban. .............................................................................................................3 000

15018.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak Vilmos. 1-2. köt.
Kecskemét, 1988, Petőfi-ny. Kiadói papírkötés, egyik borítója kissé szakadt. Reprint kiadás.
Számozott (300/213.) példány. .............................................................................................................1 400

15019.A herceg Batthyány család levéltára. Repertórium. Összeáll.: Zimányi Vera. Levéltári leltárak. Bp.,
1962., Művelődési Minisztérium Levéltári Osztálya. Kihajtható táblával. Kiadói papírkötésben,
foltos, javított gerinccel. Megjelent 400 példányban. ............................................................................2 000
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15020.Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. Második kiadás. Szerk.: Sárközi György.
Bp., Atheneum. Vászonkötés. ...............................................................................................................1 200

15021.Baedeker, Karl: Die Schweiz. Chamonix. Die Oberitalienischen Seen. Handbuch für Reisende: - -.
39. Auflage. Leipzig, 1907, Karl Baedeker. Német nyelven, számos térképpel. Kiadói egészvászon
kötés, festett lapszélek, kissé kopott borítóval, a címlapon a névbejegyzéseket leragasztották. .........1 600

15022.Mihályi Imre: Francia zászló alatt. Élmények és kalandok az Equatoron. Útleírása Mihályi Béla volt
gyarmat-hódító légionáriusnak. (Pápa, 1898. Főiskolai ny.) 448p. Korabeli félvászon kötésben.
Ritka! .....................................................................................................................................................1 000

15023.Hörcsik Richárd: A sárospataki református kollégium gazdaságtörténete 1800-1919. Sárospatak,
1996, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. ...................................................800

15024.Hőgye István: Zempléni históriák. Azerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2002, Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. ................................................................................................2 000

15025.Lipták Gábor- Zákonyi Ferenc: Veszprém megye a szabadságküzdelmekben. A Veszprémi
Könyvek sorozat 1. része. Veszprém, 1957, A Veszprém Megyei Tanács Népművelési Osztályának
kiadása. A kötet Koppány Tibor és Félegyházy Gyula rajzaival illetve Karáth Józef és Czeitler
Gusztáv fotóival van illusztrálva. Kiadói papírkötés. Szakadozott borító. Megjelent 1500
példányban. Volt könyvtári példány. .....................................................................................................1 200

15026.Bakay Kornél: Castrum Kwszug. A kőszegi felsővár és a milléniumi kilátó. A VI. fejezetet Söptei Imre
írta. Kőszeg, 1996, a Városi Múzeum, Kőszeg kiadása. Dr. Gálig Zoltán rajzaival, Bakay Kornél,
Garas Kálmán, Németh Iván és Székely Anikó fotóival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapot. A kötet
végén kihajtható felmérési rajz a kőszegi vár feltárt maradványairól. ......................................................900

15027.Magyar neve? Határokon túli magyar helységnévszótár. Összeállította és a bevezetőt írta Sebők
László. Bp., 1990, Arany Lapok Kiadó.Kiadói papírkötés, szép állapot. ..................................................900

15028.Rózsás János-Háncs Lajos: A serfőzdétől a sörgyárig... A Kanizsai Sörgyár centenáriumi évkönyve
1892-1992. Zalaegerszeg, 1992, EUROMANAGER Kft. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 200

15029.Fővárosunk II. A lakóhelyismeret tanításához összegyűjtött tudnivalók fővárosunk jelenéről. Szerk.:
Stelly Géza, Vikár Kálmán, et alii. Tulajdonos aláírásával. Bp., 1940, Kalász Könyvkiadó Rt.
Papírkötésben. .........................................................................................................................................800

15030.Hanusz István: Közép-Európáról. Föld- és néprajzi képek. Szerk.: dr. Szemák István. Fekete-fehét
fotókkal illusztrált. Pozsony-Budapest, Stampfel Károly. Kartonált papírkötésben. ..............................1 000

15031.1956 Az ENSZ Különbizottság jelentése. Fordította: dr. Stankovich Viktor. Bp., 1989, Hunnia. Kiadói
papírkötésben. .........................................................................................................................................800

15032.Zala megye archontológiája 1138-2000. Zalaegerszeg, 2000, Zala Megyei Levéltár. Szerk.: Molnár
András. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ........................................................................................2 800

15033.Varga E. Árpád: Fejezetek a jelenkori Erdély népesedéstörténetéből. Tanulmányok. Bp., 1998,
Püski. Kiadói egészvászon-kötés. .........................................................................................................1 000

15034.Magyar jezsuiták Kínában. A tamingi misszió első tíz éve. Bp., 1935, Katolikus Missziók Kiadása.
Kiadói papírkötés, tulajdonosi névbejegyzéssel. ...................................................................................2 000

15035.Gerendás Lajos: Székelyderzs és erődtemploma. Volt könyvtári példány. Székelyudvarhely -
Budapest, é.n., Apsis Alapítvány - Unicus Kiadó. Kiadói papírkötésben. .............................................1 200

15036.Pesterzsébet, Soroksár. Budapest XX. kerületének múltja és jelene (Tanulmányok). Szerk.: Dr.
Lakator Ernő, Lukács Mátyás et alii. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Bp., 1972, XX. kerületi
Tanács. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................................1 200

15037.Pásztor Ferenc - Kreutzer Dezső: Egy expedíció naplója. Két hangra. Dedikált! Veszprém, 1987.
Pannon nyomda Kiadói papírkötés ..........................................................................................................800

15038.S. Benedek András: Látogatás Kárpátalján.A könyv nem ismer határokat! hn., 1992, Eötvös Károly
Megyei Könyvtár szövegszerkesztő és nyomdaüzeme. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés. Kissé gyűrött szélek, de jó állapot. .....................................................................................1 000

15039.1938 Budapesti I. Ker. M. Állami Verbőczy István Gimnázium értesítője az 1937-1938. iskolai évről.
Közzétette: Korpás Ferenc. Bp., 1938., Iskola Igazgatója, (Attila-ny.) Papírkötés, a borítón
szakadással, kis folttal. .........................................................................................................................2 000

15040.1941 Komáromi Szent Benedek-Rendi Kat. Gimnázium évkönyve az 1941-41. évről. Közzéteszi:
Dobrovich Ágoston. Bp.,1941,Unio-ny. Papírkötés, a borítón kis szakadással. ...................................2 000

15041.1943 Budapesti IX. kerületi M. Kir. Állami Fáy András Gimnázium 26. sz. évkönyve az 1942-43.
iskolai évről. Közzéteszi: Várady Zoltán. Bp., 1943., Iskola Igazgatósága. Papírkötésben, hiányzó
hátsó borítóval. Benne Horthy István halálozási hírével. ......................................................................2 000

15042.1940 Veszprémi Kegyes-Tanítórendi Róm. Kat. Gimnázium évkönyve az 1939-1940. iskolai évről.
Közzéteszi Neuhauser Frigyes. Veszprém, 1940., Egyházmegyei Könyvnyomda. Kiadói papírkötés,
a gerinc alsó sarkán kis hiánnyal. .........................................................................................................2 000

15043.1943 Pannonhalmi Szent Benedek-Rend Budapesti Katolikus Szent Benedek Gimnáziumának
évkönyve az 1942-43. iskolai évről. Közzétette: Horváth Kandid. Bp., 1943, Intézet Igazgatósága.
Papírkötésben, foltos borítóval, a gerincen kis szakadással. ................................................................2 000

15044.1942 Kassai M. Kir. Állami Kereskedelmi Főiskola 1941/42 tanévi évkönyve. Közli: Stolpa Károly.
Kassa, 1942., Kassai M. Kir. Állami Kereskedelmi Főiskola. Papírkötésben. .......................................3 000

15045.1940 Budapesti X. Kerületi M. Kir. Állami Szent László Gimnázium évkönyve az 1939-40. tanévről.
Közzétette: Józsy Ferenc. Bp., 1940., Iskola Igazgatósága,(Stephaneum-ny.) Papírkötés, szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15046.Oláh Tamás: Kossuth Lajos és Zemplén vármegye. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2002,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár - Bíbor Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................2 000

15047.Baktay Ervin: Háromszéktől a Himalájáig. Körösi Csoma Sándor életútja. Bp., 1942. Vörösváry
kiadó. Félvászon kötésben papírborítóval. A borító szakadt, könyvgerinc egy helyen sérült. ..............2 400

15048.Wilhelm Filchner: Kínából Indiába. A Huang-hótól az Indusig. Bp., Athenaeum. Félvászon kötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

15049.Herkely Károly: A mezőkövesdi matyó nép élete. Reprint, Mezőkövesd, 1996, Mezőkövesd Város
Önkormányzata. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................3 000

15050.Hőgye István: Kazinczy Ferenc és családjára vonatkozó iratok, dokumentumok Zemplén vármegye
levéltárában. Sátoraljaújhely, 1990, Kazinczy Ferenc Társaság-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 000

15051.Kisunyomi Dr. Korchmáros Kálmán: Montecarlo és játéktermei. Volt könyvtári példány. Bp., 1906,
Kunossy, Szilágyi és Társa. Félvászon-kötésben. ................................................................................5 000

15052.Dr. Bosányi Béla: Szt. Lukácsfürdő Buda. Meleg és langyos kénes források. Téli és nyári
gyógyhely. Bp., 1905, Szt. Lukácsfürdő. Kiadói egészvászon kötés, színes és fekete-fehér képekkel
illusztrált, jó állapotban. .........................................................................................................................8 000

15053.Lestyán Sándor: Pest-budai regélő. Bp.,1940, Officina, 1 t.+245+1 p.+ 4 t. Kiadói papírkötés, sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

15054.Kulcsár Emil Miklós: Majk története. Fekete-fehér fotókkal. 1989. Papírkötésben. Magyar, angol és
német nyelvű szövegekkel. ......................................................................................................................800

15055.1934 Pápai Szentbenedekrendi Kat. Szent Mór Reálgimnázium értesítője az 1933-1934. iskolai
évről. Közzéteszi: Dobrovics Ágoston. Pápa, 1934., Keresztény Nemzeti Nyomdavállalat Rt.
Papírkötésben, ......................................................................................................................................2 000

15056.N. Szabó Gyula: Hévíz monográfiája. Nagykanizsa, 1931, Délzalai Nyomda és Lapkiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés. Kissé kopott állapot. Volt könyvtári példány. ...........................................................2 000

15057.Dr. Honti Rezső: Itália vezető és tolmács Trieszttől-Rómáig. Négy részben. I. Olasz tolmács és
tanácsadó. II. Velence és Lidó. III. Firenze, Padova, Bologna stb. IV. Róma. Lingua Idegenvezető
Tolmácsok./Lingua Társalgó Zsebkönyvek. Bp.,é.n.,Lingua,(Athenaeum-ny.),
VIII+103+1+4+56+4+104+IV+96 p.+ 4 térkép. Kiadói kopottas egészvászon-kötés, kopott borítóval,
címlaphiánnyal. .....................................................................................................................................3 600

15058.Kneifel Imréné Békefi Erzsébet: Bakonyoszlop története. Bakonyszentkirály, Bakonyszentkirályi
Községi Közös Tanács. Kiadói kartonált papírkötés védőborítóban, jó állapotban. ..............................3 000

15059.Hajdúnánás története. Szerk.: Rácz István. Hajdúnánás, 1973. Kiadói egészvászon-kötés. Jó
állapotú. .................................................................................................................................................2 000

15060.Ágics István, Halász Zoltán, Koós Tamás: Budapesti Zsebkalauz. Bp., 1959., a Közlekedési
Dokumentációs Vállalat kiadásában, Keve Gyula rajzaival, fekete-fehér képanyaggal, nylon-kötés
papírborítóval ........................................................................................................................................1 000

15061.Szadával kapcsolatos tétel: Kerék Antal: Fejezetek Szada község történetéből és Cziberéné Szító
Mária: Sej, Szada falu. Szada, 2000-2005, Szada Község Önkormányzata kiadásában,
kartonkötésben ......................................................................................................................................2 400

15062.1956-1990: Vegyes helytörténeti tételek, 16 db, Thurzó Gábor: Belváros és vidéke, Gerő László: A
budai vár, Lócsy Erzsébet: A budavári Hess András tér stb., különféle kiadásban, többnyire kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

15063.Budai várral kapcsolatos vegyes tételek, 3 db. Lőrinczy György: A budai vár, F. Mihály Ida- Lócsy
Erzsébet- Holl Imre: A középkori Buda és Pest, Zolnay László: A budai vár. Bp., 1955-1986,
különféle kiadásban, karton illetve kiadói papírkötésben ......................................................................1 000

15064.Dávid Gyula-Mikó Imre: Petőfi Erdélyben. Bukarest, 1972., Kriterion, vászonkötés kiadói
papírkötésben, fekete-fehér képanyaggal .............................................................................................1 800

15065.Gerle János: Századforduló. Bp., 1997., Budapest Fővárosi Önkormányzata Főpolgármesteri
Hivatala kiadásában (Egyetemi Nyomda), Lugosi Lugo László fényképeivel, Zeikfalvy Lenke
térképrajzaival, kartonkötésben ............................................................................................................1 000

15066.M. Jeszenkovits Teréz: Az angolkisasszonyok zugligeti intézete. Hyegvidékünk gyöngyszemei c.
sorozat része. Bp., 2001, INFOTOP Kft. Kiadói tűzött papírkötésben. .................................................1 000

15067.Mezőberény. A helyét kereső kisváros. Szerk.: dr. Tóth József. Békéscsaba, 1980. Békés Megyei
Tanács V. B.-Mezőberény Nagyközségi Tanács. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15068.Ódor Imre: Tanulmányok Mohács történetéből. Mohács, 1993. Csak 1000 plfd. T. Mérey Klára
helytörténész dedikálásával. Kiadói papírkötésben ..............................................................................1 600

15069.A főváros tömegközlekedésének másfél évszázada. I-II-III. kötetek. Szerk.: Bencze Géza,
Koroknai Ákos et alii. Bp., 1987, BKV. Egészvászon- és kartonált papírkötésekben.I. kötet gerince
sérült. III. kötetben kiálló lapok. ...........................................................................................................24 000

15070.Varró István: Győri képeskönyv. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Bp., 1942, Officina. Félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 200

15071.[Aigl Pál (1775-1839)] Aigl, Paulus: Historia brevis venerabilis capituli cathedralis ecclesiae
Quinque-Ecclesiensis a prima ejusdem origine usque finem anni 1838. concinnata per -
-.Quinque-Ecclesiis (Pécs),1838., Typ. Lycei Episcopalis, VI+7-255 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötésben, az első 4 lapon a szöveget nem érintő lapszéli hiánnyal./  In Latin language.
Half-linen-binding, in little bit worn cover, little lack on the edges of the first four pages, but the text
okay. ......................................................................................................................................................6 000
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15072.Fritz Ohle: Az ismeretlen Szaharában. Fordította: Z. Tábori Piroska. Bp., 1931, Dante. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15073.Ferenczi Mária: A József Attila Általános Iskola krónikája 1906-tól 2009-ig. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Bp., 2010, szerző saját kiadása. Papírkötésben. ...............................................................1 000

15074.Ferdinand Ossendowski: Ázsiai titkok, ázsiai emberek. Man and mistery in Asia. Fordította: Sajó
Aladár. Bp., Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................3 000

15075.Xantus Zoltán: Ferencvárosi krónika képekben. Bp., 1973, 	Budapest Főváros IX. ker. Tanácsának
Végrehajtó Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés védőborítóban. Jó állapotban. ..............................1 000

15076.Zsigmond Tibor, P. Vonyik Erzsébet: Dunaszerdahely. 2010, Lilium Aurum. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. Magyar, szlovák, angol és német nyelvű szövegekkel. ...............................1 000

15077.Vegyes könyvtétel: 3 db. útikönyv:  Henry S. Landor - Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta
Tábori Kornél. Bp., Tolnai. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kopott borítóval.  Erdősi Károly:
Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp., Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés.  Soós László: Tengerek kalandorai. 8 műmelléklettel és 12 szövegközti képpel.
Bp., Athenaeum. Kiadói félvászon kötésben. ........................................................................................1 200

15078.Erdéllyel kapcsolatos könyvek:  Az Erdélyi Helikon íróinak anthologiája 1924-1934. Szerk.: Kovács
László.  Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek.  Erdélyi csillagok. arcok Erdély szellemi múltjából. 
Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötések. ......................................................1 000

15079.Nikolényi István: Szegedi Nemzeti Színház 1883-1986. Szeged, 1986, magánkiadás. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. .........................................................................................................800

15080.Orbán Balázs: Torda város és környéke I-II. kötetek. Szerk.: Katona Tamás. Bp., 1986, Európa.
Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................................800

15081.dr. Szőke Sándor: Dombóvár. Bp., 1971, Városi Tanács VB. Dombóvár. Kiadói papírkötés
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15082.Nagy Árpád: Tátrai túrák. Turistakalauz. Bp., 2001, Kornétás. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........1 000
15083.Püspöki Nagy Péter: A Csallóköz neveiről. Nyelvészek és történészek felvetései a sziget magyar,

latin, német és szlovák neveinek eredetéről és jelentéséről. Szerző által dedikált példány. Győr,
1989, Győr-Sopron Megye Levéltára. Kiadói papírkötésben. ...............................................................1 200

15084.Horváth Elemér: Karcok Budapest múltjából. Töredékek a gázszivárgás történetéből. A
Mátyás-templom. Buda és Pest a kuruc idők alatt. A belváros 1863-64-ben és ma. A
Biedermeier-kor Pest-Budán. Milyen volt Budapest ezer évvel ezelőtt és milyen lehet ezer év
múlva. Bp., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Papírkötésben. Lapok szélei sérültek. .............................1 800

15085.Jobbágy Károly: Líra négy keréken. Versciklus egy öreg gépkocsiról. Bányai István rajzaival.
Bp.,1979,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ....................................................2 000

15086.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. Hőgyész,
1990, Nagyközségi Közös Tanács, 290 p.+11 t.(térkép-mellékletek.) Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói nyl-kötés, kiadó kissé foltos papír védőborítóban.. Megjelent 3000 példányban. A
szerző, Várnagy Antal (1923-2001) dedikáciával. .................................................................................6 000

15087.Mezey István: Az igazi Japán. 24 képes táblával. Bp., 1939, Magyar Nippon Társaság. Átkötött
félvászon-kötésben. borítón kisebb foltok. ............................................................................................3 000

15088.Jakob Wassermann: Bula Matari (Stanley élete). A világjárás hősei c. sorozat része. Fordította:
Benedek Marcellné. Képekkel és térképpel. Bp., Utazási Könyvek Kiadóhivatala. Kiadói
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

15089.Szalatnai Rezső: A Duna költői. Öt évszázad versei a Dunáról. Bp., 1944., Hungária, 186 p.
Egészoldalas képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a
papírborítón hiánnyal, egykorú névbejegyzéssel, de egyébként jó állapotban. ....................................1 200

15090.Pesty Frigyes: Borsod vármegye leírása 1864-ben. Miskolc, 1988, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírborításban. ....................................................................................................................................1 400

15091.Fejős Zoltán: A chicagói magyarok két nemzedéke 1890-1940. Bp., 1993, Közép-Európai Intézet.
Kiadói papírkötésben, nagyon szép állapotban. ...................................................................................2 400

15092.Ferdinand Gregorovius: Wanderjahre in Italien. Német nyelvű útikönyv. Drezda, 1925. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................1 600

15093.Gazdag László: Útitársunk a térkép. Bp., 1969, Gondolat. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Átkötött
nylon-kötés. Volt könyvtári példány. ......................................................................................................1 000

15094.Meinhold Wegweiser: Dresden und nächste Umgebung nebst Stadt-Plan und mit vielen
Illustrationen im Text. Neu bearbeitet von Th. Schäfer. Dresden,é.n. (cca 1901.) ,C. C. Meinhold &
Sohn. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal. Korabeli reklámokkal. Kiadói félvászon-kötés, a
könyvtest elvált a borítótól, a fűzése laza, kijáró lapokkal, megviselt állapotban. A térkép hiányzik! ...1 000

15095.Baranya: Emlékszám az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére (1998-1999. XI-XII.
évfolyam). Pécs, 1999, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. ............................................1 000

15096.Kiss Gábor: Erdélyi várak, várkastélyok. 2. változatlan kiadás. Bp, 1990, Panoráma. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, fekete-fehér fotókkal. ........................................................1 000

15097.Fredrik Böök: A gazdag és a szegény Svédország. Fordította: Halász Gyula. 18 képpel, 3
térképpel. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. .................................................................2 000

15098.Dankó Imre: A Sajó-Hernád-melléki hajdútelepek. Sátoraljaújhely, 1991, Kazinczy Ferenc
Társaság-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Papírkötés. ..........................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15099.Elek György: Üdvözlet Karczagról! (Karcagi képeslapok 1897-1945). Karcag, 1997, Karcagi
Nyomda Kft. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................2 000

15100.Labádi Lajos-Szatmári Imre: Szentes régi képes levelezőlapokon. Szeged, 2001, Grimm. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................2 000

15101.[Mittelholzer, Walter (1894-1937)] Mittelholzer: Repülőgépen az Északi Sark felé. Ford.: Dr.
Prochaska Ferenc. Kiegészíti: Dr. Cholnoky Jenő: A Spitzbergák földrajzi képe. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., 1926, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 185+1 p. Fekete-fehér fotókkal, 1
db térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon kötésben, borítója enyhén kopottas állapotban.
...............................................................................................................................................................2 600

15102.Gróf Vay Péter: Kelet császárai és császárságai. 17 színes műlappal, 50 műmelléklettel és 86
szövegképpel. Bp., 1906, Franklin-Társulat. Átkötött félvászon-kötésben. Gerinc sérült. ....................5 000

15103.Ila Bálint: Gömör megye I. A megye története 1773-ig. Bp., 1976, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés papír védőborítóban. .............................................................................................2 000

15104.Szedrey István-Rácz István (szerk.): Debrecen története I.-II. kötet. 1693, ill., 1693-1849.
Debrecen, 1981/1984, Debrecen Megyei Városi Tanács V. B. Kiadói egészvászon-kötésben papír
fedőborítóval. Szép állapotban. .............................................................................................................4 000

15105.Szabó András: Mezőtúri képeskönyv. Magyar és német nyelvű szövegekkel. Kiadói kartonált
papírkötésben. 1998, Mezőtúr Város Önkormányzata. .........................................................................2 000

15106.Szerelem régi képeslapokon. Magyar és német nyelvű szövegekkel. Bp., POSTCARD Bt. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 000

15107.Kőszeg - Híres magyar városok régi levelezőlapokon. Szerk.: Ifj. Giczy József. Kőszeg, Városkapu
Könyvesbolt. Kiadói kartonált papírkötésben. .......................................................................................2 000

15108.Sárvár Centenáriumi Képeskönyve. Szerk.: Burka Zoltán et alii. Sárvár, 2002, Sárvár Város
Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötésben. .................................................................................2 000

15109.Kruzslicz István Gábor-Máyer Jenő: Hódmezővásárhely régi képes levelezőlapokon. Második
javított, bővített kiadás. Bp., 2003, Máyer Nyomda és Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ...2 000

15110.Baja múltja képekben. Az 1840-es tűzvésztől a II. világháború végéig. Magyar, angol és német
nyelvű szövegek. Baja, 2012, Foto Reklámstúdió. Kiadói papírkötésben. ............................................1 000

15111.Kőszegfalviné Pajor Klára: Vas megye települései képes levelezőlapokon.Magyar, angol és német
nyelvű szövegek. Szombathely, 1999, MG Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

15112.Üdvözlet Gyuláról. Gyula város története régi képes üdvözlőlapokon 1899-1960. Békéscsaba,
2006, Typografika Kft. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................................................2 000

15113.Tóth-Baranyi Antal: Siófok. Pillantás a múltba. Képeslapok a századfordulóról. 972. sorszámú
példány. Siófok, 2001, szerző kiadása. Kiadói kartonált papírkötésben. ..............................................2 000

15114.Lovas Dániel: Élet a régi Kecskeméten. Hétköznapok és ünnepek a 20. század első felében,
magángyűjteményekben, régi fotókon és képeslapokon. Kecskeméti Lapok Kft.-Magyar Múzsák.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................2 000

15115.Takács Norbert: Sátoraljaújhely képeslapokon. 2011, Sátoraljaújhely Önkormányzata. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................2 000

15116.Dunakömlődi fotóalbum. Képek Dunakömlőd életéből 1890-től. Magyar és német nyelvű
szövegekkel. Dunakömlőd, 2002, Paksi Kulturális Egyesület. Kiadói kartonált papírkötésben. ...........1 000

15117.Karácsonyi Gréta (Szerk.): Szombathely régi képes levelezőlapokon. Bp., Postcard Bt.. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................2 000

15118.A vatikán. Francesco Papafava gondozásában. Francesco Margiotta Broglio előszavával. Bp.,1989,
Corvina. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 000

15119.Halász Gyula: Öt világrész magyar vándorai. Magyar fölfedezők Benyovszkytól napjainkig. Második,
bővített kiadás arcképekkel, térképekkel. Bp., 1937, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés. ................800

15120.A gerle 13 útja. Bánhídi Antal útinaplója. 82 képpel és 2 térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Aranyozott egészvászon-kötés, nagyon szép állapotban. ..................................................3 000

15121.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta Tábori Kornél. Bp., é.n., Tolnai. Kiadói
illusztrált kartonált papírkötés, szép állapotban. ...................................................................................3 000

15122.Sven Hedin: Ma Csung-Jin menekülése. 67 képpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, szép állapotban. ..................................................2 000

15123.Sven Hedin: A selyem útja. I-II. kötet. 61 képpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp. é.n.
Franklin. Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben, apró folttal a fedőlapon egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

15124.Cholnoky Jenő: A sivatag. 46 képpel és 22 ábrával. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Aranyozott egészvászon-kötésben. ......................................................................................................2 000

15125.Dr. Falk Zsigmond: Budapesttől San-Franciscoig. Bp.,1895, Deutsch Zsigmond és Társa. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, festett lapélekkel. ....................................................................4 000

15126.Szavójai Lajos Amádé: Az "Észak csillaga". Az Északi sarkitengeren 1899-1900. I-II. kötet.
Fordította: Dr. Darvai Móric. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai. Rt.) Fekete-fehér fotókkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, nagyon szép állapotban. ...........................................................................................4 000
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15127.Schwarcz Gyula: A budapesti társaság. Dedikálva. Volt könyvtári példány. Bp., 1886, Pallas.
Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................5 000

15128.Grüsse aus dem alten Budapest - Budapesti üdvözlet. Szerk.: Kollin Ferenc. A régi Budapest korabeli
képeslapok és reklámok tükrében. Bp., 1988, Helikon. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, térkép nélkül. ..........................................................................800

15129.Krupa András: Jeles napok a Békéscsabán és környékén élő szlovákoknál. Békéscsaba, Békés
Megyei Tanács V. B. Művelődésügyi Osztály. Kiadói papírkötés védőborítóval. .....................................800

15130.Biczó Zalán: A Győri Ítélőtábla története. Győr, 2007, Győri Ítélőtábla. ................................................1 000
15131.Balogh Jánosné Horváth Terézia: A pünkösdi király Csepregen és Jókainál. Csepreg, 2005, Farkas

Sándor Egylet. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, 	Balogh Jánosné Horváth Terézia (1941-) által
Gráfik Imre (1944-) etnográfus, muzeológus részére dedikált. dedikált. ...............................................2 400

15132.Pesthidegkúti helytörténeti füzetek 3. Pesthidegkúti Nemzeti Bizottság 1945-1946. Jegyzőkönyvek és
válogatott dokumentumok. Fekete-fehér képekkel. Szerk: Czaga Viktória. 2015, II. Kerületi Kulturális
Közhasznú Nonprofit Kft. Eredeti papírborításban. ..................................................................................800

15133.Szita Szabolcs: Végvárak Zuglóban. Felejthetetlen történet 1944-1945-ből. Bp., 2010, Papcsák
Ügyvédi Iroda. Eredeti papírkötésben. .....................................................................................................800

15134.Fehér Erzsébet: Tanítóképzőnk története. Sárospatak, 1857-1997. Bp., 1997, Eötvös József
Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................2 000

15135.A Magyar Tudományos Akadémia Könyvtára 1826-1976. Szerk.: Rózsa György et alii. Bp., 1976,
MTA. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. .............................................................................800

15136.Spira György: Kossuth és alkotmányterve. Haza és haladás c. sorozat része. Debrecen, 1989,
Csokonai. Kiadói papírkötés védőborítóban. Jó állapotban. .................................................................1 000

15137.Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15138.Horváth József: Káptalantóti története. Vörösberény, 1975, ny.n., 134 p. Kiadói papírkötés, kissé
szakadozott borító szélekkel, kissé kopott borítóval. ............................................................................3 600

15139.Terézvárosi történetek. A történeteket és a korabeli fotókat Lothringer Miklós válogatta. Szerk.: Jávor
Ágnes. Bp., 2000, Terézvárosi Művelődési Közalapítvány, 23+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15140.Tanulmányok Petrovics Ede tiszteletére. A Petrovics Ede Emlékkonferencia (Pécs, 1998. szept.
21.) tanulmányai. Szerk.: Font Márta és Vargha Dezső. Tanulmányok Pécs Történetéből. 8. Pécs,
2001, Pécs Története Alapítvány, 141 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Az egyik szerkesztő,
Vargha Dezső dedikációjával, dátumozva./ Paperbinding, in Hungarian language. Signed by each
of the authors, Dezső Vargha. ..............................................................................................................2 000

15141.A cigányok számának és demográfiai helyzetének alakulása Baranya megyében.
Tanulmánygyűjtemény. Pécs, 1989, Janus Pannonius Tudományegyetem Közigazgatási Kar
Módszertani Intézet Népesedéselméleti Munkaközösség - Baranya megyei Tanács VB Cigányügyi
Koordinációs Bizottság, (Dél-pesti ÉSZKV-ny.), III+353 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 300
példányban./Paperbinding, in Hungarian language. .............................................................................3 600

15142.700 év emlékei. Képek és visszaemlékezések Pellérd történetéből. Szerk.: Medgyesi Antal. Pellérd,
2005, Pellérd Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................3 600

15143.Cserépfalu hét és fél évszázada. Összeáll. és szerk.: Nagy Károly. Cserépfalu, 1998, Cserépfalu
Község Önkormányzata. Gazdag fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés,
foltos, ceruzás aláhúzásokkal. ..............................................................................................................3 600

15144.Papp József Dr.:Tiszacsege történeti néprajza. Debrecen, 1992. Ethnica. Kiadói papírkötés. ............1 600
15145.2 db Budapest-könyv: The Budapest Museum of Fine Arts (Bp.,1998); Varga Domokos: Budapest

(Bp., 1985). Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................1 200
15146.Dr. Kicsi Sándor: Erdélyi utakon. Nagyváradtól Hargitáig 1. kötet. Szacsvay Imre fotóival. Bp., 1988,

Kossuth Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval. ......................................................1 000
15147.Orbán Balázs: Torda város és környéke. Hasonmás. Bp., 1984, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés

papír védőborítóval. .................................................................................................................................100
15148.Németh Andrea: Budapest fényei. Bp., 1988, szerzői. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..............800
15149.Korniss Péter - Lázár István: Magyarország. Bp., 1996, Officina Nova-Magyar Könyvklub. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
15150.Garami László-Kurunczi Margit-Tóth Ágnes: Varázslatos Magyarország. Bp., 2003, Viva

Media-Athenaeum 2000. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................1 000
15151.Szabó Győző: Supertravel. Bp.,2009, Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír

védőborítóban. CD-melléklettel. ............................................................................................................1 000
15152.Kveta Krízová-Petr Macek-Marek Pernal-Pavel Zahradník: The Fürstenberg Palace. The Polish

Embassy in Prague. Prague, 2000, Academia. Janusz Szyndler fotóival. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15153.Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti Kiadó-Kossuth Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ......................................................................................800

15154.Kisházi-kovács László: A városi kegyuraság Szegeden. (A kezdetektől 1850-ig.) METEM Könyvek
59. Bp., 2006, METEM. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. Jó állapotban. ...............................1 000
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15155.Hollán Henrik: A Rókus Kórház története. Adatok és szemelvények a Szent Rókus Közkorház és
fiókjai alapításának és fejlődésének történetéből. Bp., 1967., Medicina. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói nyl-kötés. ....................................................................................................................1 000

15156.Kiss Csongor: Óbuda évszázadai. Bp., 2000., Better. Vászonkötés papírborítóban, fekete-fehér
képanyaggal ..........................................................................................................................................1 200

15157.Pál-Antal Sándor: Székely önkormányzat-történet. Angol, német és román nyelvű összefoglalókkal.
Marosvásárhely, 2002, Mentor. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................................1 000

15158.Ötszáz éves a kolozsvári Farkas utcai templom. Szerk.: K. Fogarasi Zsuzsa. A Ráday-gyűjtemény
füzetei 2. Bp., 1986. Fűzött papírkötésben. ..........................................................................................1 000

15159.5 db Esztergommal a kapcsolatos könyv: Csernyánszky Mária: Az esztergomi főszékesegyházi
kincstár paramentumai 1933; Lepold Antal: Esztergom régi látképei 1944, Kollányi Ferenc:
Esztergomi kanonokok. 1900; Tiszteletpéldány. Lepold Antal: Adatok az esztergomi
főszékesegyházi kincstár történetéhez 1929. Változó, de általában jó állapotú papírkötésben .........10 000

15160.Budapest áramellátásának története. 1893-1933. Bp. 1934. Budapest Székesfőváros Elektromos
Művei. (Bp. Székesfőv. Háziny.) 297 l., 20 t. (15 kihajtható). 249 szövegközti ábrával (ábrák,
táblázatok, grafikonok, térképek, fotók, stb.) Aranyozott kiadói vászonkötésben, kissé kopott
borítóval, helyenként foltos lapokkal. ....................................................................................................6 000

15161.Illyefalvi I. Lajos: A székesfőváros múltja és jelene grafikus ábrázolásban. [Bp.], [1933], Budapest
Székesfőváros Statisztikai Hivatala. Magyar-német kétnyelvű kiadás, számos érdekes grafikonnal,
statisztikai ábrával. Vászonkötésben, intézményi bélyegzővel. ............................................................5 000

15162.Kós Károly: Erdély. Erdélyi Szépmives Céh, Kolozsvár. Reprint kiadás! 1988. Kiadói egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 000

15163.Viga Gyula: Kőmunkák egy bükkalji faluban. Studia Folkloristica et Ethnographica 17. Debrecen,
1985, Kosstuh Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszék. Kiadói papírkötés, egy oldalon
bejelöléssel. .............................................................................................................................................100

15164.Tanulmányok a Ráckevei járás múltjából. Ráckeve, 1972, MSZMP Ráckevei Járási
Bizottsága-Ráckevei Járás Tanács V.B. Kiadói műbőrkötés. ...............................................................1 000

15165.Szenger Ede: Mexico felvidéke. Élet és kórtani tekintetben. Kiadja tagjai számára: Magyar Orvosi
Könyvkiadó-Társulat. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára XXXII. köt.
Bp.,1877,Franklin-Társulat, X+2+220 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérülésnyommal. ......................................................3 000

15166.Die Stifte der Augustiner-Chorherren in Böhmen, Mähren und Ungarn. Wien, 1994. Meyer. Kiadói
kartonálásban ........................................................................................................................................1 000

15167.Szepessy László (szerk.): Kiszabadítottuk. A Szabadság-szobor története. 2004, Romániai Magyar
Demokrata Szövetség. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................1 400

15168.Batár Attila: A sokrétű Víziváros. Bp., 2002. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................1 600
15169.Itinerarium Belgicum. Alphen aan den Rijn,é.n.,Drukkerij Vis-Offset, 13 p.+22 színes, kétoldalas

térkép. Holland és latin nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Facsimile kiadás. ..................................1 200
15170.Balázs Mihály: Krasznahorka várának története és kalauza a vár látogatói számára. Rozsnyó,

1928, Sajó-Vidék. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................9 000
15171.Szávai Géza: Székyel Jeruzsálem. Bp., 2011. Pont. ...............................................................................900
15172.Marosi László: China. Nyíregyháza, 2008., Nyírségi Nyomda. Angol és magyar nyelven. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 400
15173.Molnár Márton, Jakab Tibor: Kincsem-tó. A hatvani cukorgyári tavak madárvilága. Hatvan, 2020,

Öko-Plan. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban ............................................................................6 000
15174.India. Istenek gyermekei. Children of Gods. Szerk.: Rajsli Emese. Szöveg: Hidas Gergely, Kiss

Csaba, Zentai György, fotó: Bodó Gábor, Kallus György. Bp., 2004., Magus Design Studio. Magyar
és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................1 200

15175.Rausz József: Mélykúti beszélgetések. Dedikált! Mélykút, 2009. Kiadói kartonált papírkötésben .......1 600
15176.Csongrád megye gazdasági földrajza. Szerk.: Dr. Krajkó György, Dr. Mészáros Rezső. Szeged,

1983., TIT Csongrád m. Szervezete. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. Megjelent 2000 példányban. Az egyik szerkesztő, Dr. Krajkó György által dedikált. .........1 600

15177.Galla György: A legrégibb pesti vendéglő. / Die alteste Gaststatte von Pest. Bp., 1987,
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat, 69 p. Kiadói fűzött kemény papírkötés, magyar és
német nyelven. ......................................................................................................................................1 000

15178.Führer Guilmin: Paris in vier Tagen. Versailles. Párizs, é. n., Guilmin - LEconte.
Térképmellékletekkel. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................................................1 000

15179.Baedeker, Karl: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, viseltes állapotban. /
Linen-binding, damaged condition ...........................................................................................................800

15180.dr. Faragó Sándor: Mi lehet az igazság Hany Istók körül. Kapuvár, 1970. Rábaközi múzeum 35p. ....1 000
15181.Dr. Rausch Zoltán: A jászkarajenői "Mira" forrásvizek ismertetése. Bp., 1933, Mira. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000
15182.Romániai tájak. A Kárpátok. Bukarest, 1962. Meridián. Kiadói vászonkötésben, csak 750 pld! ..........1 800
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15183.Baktay Ervin: A világ tetején I-II. kötet. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain Nyugati Tibetbe. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 144 p.+35 t.(fekete-fehér
fotók.)+312 p.+24 t.(fekete-fehér fotók.)+2 t. (térképek.) Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................3 000

15184.Szabó Gyuláné-Takácsné Kamarell Alice: A múlt falai hordozzák a jövő ígéretét. A Kaposvári
Kórház 170 éves története - egykori épületei, tevékenysége, meghatározó egyéniségei.
Kaposvár,2016., Kaposi Mór Megyei Kórházért Alapítvány. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15185.Tóth Antal: A Pesti Vármegyeháza. Második, bővített kiadás. Bp., 1990, Pest Megyei Tanács.
Kartonált papírkötésben. .......................................................................................................................1 000

15186.Kollin Ferenc: Budapesti üdvözlet. Benne térkép-melléklettel. Bp., 1983, Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés sérül papírtokkal. ...................................................................................................2 000

15187.Dr. Gáll Imre: A budapesti Duna-hidak. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..................................................................................1 600

15188.Dr. Belky József: Törvényszéki Orvostan. Bp., 1895, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................3 000

15189.Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. Második kiadás. Szerk.: Sárközi György.
Bp., Atheneum. Vászonkötés. ...............................................................................................................1 200

15190.Sády Erzsébet (szerk.): Egyszer volt... Győr vármegye és Győr szabad királyi város 1848-1920.
H.n., 2013, Editor 21 kiadó, 672 p. Kiadói kartonálásban. ....................................................................3 600

15191.Tarr László: A régi Váci utca regényes krónikája. Bp., 1984, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés
papír védőborítval. ................................................................................................................................1 600

15192.Lapohos András: Zúgó harangok üzenete. Dedikált példány. Kolozsvár, 2008. Grafycolor. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800

15193.A Budapesti Városvédő Egyesület 25 éve. Szerk.: Czaga Viktória. Bp., 2010, Budapesti Városvédő
Egyesület. Ajándékozási bejegyzéssel. Eredeti papírkötésben. ...........................................................2 000

15194.Krisztin Jenő (szerk.): Vasvármegye és Szombathely város kultúregyesülete és a Vasvármegyei
Múzeum III. évkönyve 1927-1929. ........................................................................................................3 000

15195.Pest megye a Millennium évében. Szerk.: Dr. Szabó Imre. Bp., 2000, TIT Teleki László
Ismeretterjesztő Egyesület. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ............................................................800

15196.Weltstadt München Modestadt München. 1983., München, Olympia-Turm-Verlag. Kartonkötésben,
gazdag képanyaggal, német nyelven. ...................................................................................................1 000

15197.Szántó Imre: Gróf Festetics György emlékezete. Hévíz fürdőhely születése. Hévíz, 1991,
Castellum. Kiadói papírkötésben. .........................................................................................................1 400

15198.Kazinczy Ferenc: Pestre, Bp., 1929. Budapest Székesfőváros kiadása (Bp. Sz.főváros
házinyomdája), kissé szakadozott papírkötésben, gazdag képanyaggal .............................................1 600

15199.Ludmann Mihály, Nedbál Miklós, Zékány János: Józsefváros, múlt és jelen. Bp., 2018., a
Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. kiadásában, gazdag képanyaggal, kartonkötésben ............1 000

15200.Biczó Tamás: Budapest egykor és ma. Bp., 1979., Panoráma, vászonkötés kiadói papírkötésben ....1 000
15201.Az alcsúti zárda emlékkönyve. A zárda alapításának 120. évfordulója emlékére. Marton Józsefné

kiegészítette és válogatta a kötet anyagát Horvát Kálmán plébános által írtak felhasználásával.
Alcsútdoboz, 2003, Alcsútdobozi Római Katolikus Egyházközösség kiadása. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötésben. Újszerű állapotban. .........................................................................1 000

15202.H. Szabó János: Pápa város jeles díszpolgárai a 19. században (Jókai füzetek 22.). Szerk.: dr.
Hermann István. Pápa, 1998, Jókai Mór Város Könyvtár. Kiadói papírkötés védőborítóban. .................800

15203.Vitéz Mikesy Sándor: Szabolcs vármegye középkori víznevei. Bp., 1940, a Magyar Nyelvtudományi
Társaság kiadása. 53. szám. Kiadói papírkötés. Kissé gyűrött állapot, Dienes István, régész
aláírásával. ............................................................................................................................................1 200

15204.Papp Izabella: Görög kereskedők a Jászkunságban. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltár
Közleményei 6. Szolnok, 2006. Kiadói papírkötésben, nagyon jó állapotban. ......................................1 000

15205.Surányi J. András: Pesti Broadway. Személyes bejárás történelmi kitérőkkel. Bp., 2009., Fekete
Sas. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................1 200

15206.Kiss László: Orvostörténeti helynevek a Felvidéken. Dunaszerdahely, 2006, Lilium Aurum. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15207.Bános Tibor: A pesti kabaré 100 éve. Bp., 2008., Vince Kiadó. Kiadói kartonálás ...............................1 200
15208.Terézváros és munkásmozgalma. A Terézváros kétszáz éve. A Terézváros munkásmozgalma.

Szerk.: Szinai Miklós, Pille György. Bp., 1970, MSZMP VI. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága.
Kiadói kartonált papírkötésben, papírtokban. ........................................................................................1 200

15209.Hanusz Árpád - Frisnyák Sándor: A kultúrtáj kialakulása a Kárpát-medencében (Történeti földrajzi
tanulmányok). Nyíregyháza, 2004, Nyíregyházi Főiskola Földrajzi Tanszéke. Kiadói kartonált
papírkötés, nagyon jó állapotban. .........................................................................................................1 400

15500.Jankovich B. Dénes (szerk.) Erdmann Gyula (szerk.) : Békéscsaba története I A kezdetektől
1848-ig. Békéscsaba 1991. 859p. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. Néhány
beszakadással ......................................................................................................................................1 000
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15505.Csörgedező források. Mezőkövesdi magánájtatosságok énekei. Szerk.: Mozer János. Gyűjtötték és
közreadják: Mozer János és Török László kántor-karnagyok. Mezőkövesd, 2005, Pető-ny. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15506.Jurkovics János (szerk.:) Tószeg története. Tószeg, 2005, (Gravamen Studió.) Második, javított
bővített kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 800

15512.Jékely Endre: Fogakkal és karmokkal. Mendemondák és történetek a ragadozókról. Bp., 1986,
Natura. Szövegközti és egészoldalas rajzokkal. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................800

15514.Richard Katz: Röptében a világ körül. Fordította Dr. Szántó Dénes. Bp., é.n., Tolnai. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..................................................800

15521.Tanulmányok Mezőkövesdről. Szerk.: Kápolnai István, Szlovák Sándor. Mezőkövesd, 1998,
Mezőkövesd Város Önkormányzata,(Pető Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. ........................................3 000

15523.Vegyes útikönyv tétel, 6 db:   Vendel-Mohay Lajosné: Liszt-emlékek Szekszárdon. Múzeumi Füzetek.
Szekszárd, 1986, Szekszárd Város Tanács-Béri Balogh Ádám Megyei Múzeum, (Szekszárdi
Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés.  Orbán Balázs: Székelyföld. Válogatás. Pro Memoria. Bp.,1985,
Európa. Kiadói papírkötés.  Orbán Balázs: Sztambultól Szejkéig. Debrecen, 1990, Csokonai Kiadó.
Kiadói papírkötés.  Tanulmányok Tolna megye történetéből VI. Szerk.: K. Balog János. Szekszárd,
1974, Tolna megyei Tanács Levéltára. Kiadói nylon-kötésben. Megjelent 2000 példányban. 
Szabolcs-Szatmár. Panoráma Képeskönyvek. Bp.,1969, Szabolcs-Szatmár Megyei Idegenforgalmi
Hivatal. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt védőborítóban.   1987 Javaslat Szentendre város, és
a városkörnyék középtávú idegenforgalmi fejlesztési koncepciójára, 2+30+4 p. .....................................800

15526.Rosemary Burton-Richard Cavendish: A világ száz csodája. Barangolás az építészet lenyűgöző
alkotásai között. Bp.,1992, Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15535.Vegyes Pécs témájú könyvtétel, 3 db:  Roisz Erzsébet: Pécs. Kalmár Lajos, Lábady István, Pesti
András fotóival. Pécs, 1995, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés.   A pécsi székesegyház. Dr.
Lévárdy Ferenc, Boros László és Kalász Gyula tanulmányaival. Csonka Károly fotóival. Pécs, 1991,
Püspöki Hivatal. Kiadói kartonált papírkötés.   Pécs. Ortofotók. Szerk.: Székely László. Pécs, 2001,
Székely és Társa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................100

15545.Szemelvények elődeink életéből. Szarvas 1740-1960. Szerk.: Dr. Kutas Ferenc. Szarvasi Krónika
Kiskönyvtára 16. Szarvas, 2011, Szarvasi Krónika. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 110
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

15547.Garai Attila-John Palmer-Fráter Zoltán:Világjárók lexikona. Bp., 1998, Reader's Digest Kiadó Kft.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

15548.Csendes Béla: Ráadás a maradékból. Versek. 1991-1994. Wien (Bécs), 1995, Sodalitas. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. A szerző által dedikált. ....................................................................................100

15554.Téglás Tivadar dr. (szerk.): Pestszentlőrinc krónikája. Múltunkról a mának. Budapest, 1996,
Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata Közművelődési és sport alapítványa. Kiadói papír
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 200

15562.Budapest történetének bibliográfiája II-V. kötet. Bp., 1963-66. FSZEK. Kiadói papír védőborítóval,
Minden kötet jó állapotban. ......................................................................................................................100

15569.Szekszárd. 1944-1974. Szerk.: K. Balog János, Letenyei György, Mátyás István. Szekszárd, 1974,
Szekszárd Város Tanácsa. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. Megjelentette
Szekszárd város Tanácsa a város felszabadulásának 30. évfordulójára. ...............................................100

15573.Dr. Madari Kreybig Lajos: Magyar tájak talajismereti és termeléstechnikai leírása I. rész: Tiszántúl.
Bp.,(1944),M. Kir. Földtani Intézet, (Attila-ny.), VIII+221 p. + 8 melléklet (7 táblázat, 1 ábra) + 1
térkép. (1:200.000 léptékű tájegységtérkép.) Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés, a hátsó
borító szakadt, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................1 200

15574.Németh Csaba: A Tápiógyörgyei Levente Egyesület története. 1924-1944. Tápiógyörgye, 2015,
Tápiógyörgyei Község Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. Megjelent 250 példányban. .............................................................................................4 000

15575.Sándor Anna: Szibériai Anziksz. Arató András fotóival. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói papírkötés. A
fotós, Arató András (1945-) által dedikált. .............................................................................................3 000

15576.Budapesti városnézés kézikönyve. Bp.,1963,IBUSZ,(Debrecen, Szabadság Lapnyomda),143 p.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1050 példánban. .........................................................2 400

15589.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I-II. rész. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. II.
rész. 1722-1945. Hőgyész, 1990-1998, Nagyközségi Közös Tanács-Hőgyész Nagyközség
Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Megjelent 3000 és 2000 példányban. .................................3 000

15590.Szabolcs-Szatmár megye fontosabb statisztikai adatai. 1964. Központi Statisztikai Hivatal
Szabolcs-Szatmár Megyei Igazgatóság. Nyíregyháza, 1965, Statisztikai Kiadói Vállalat. Kiadói
nylon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. ................................................................1 000

15594.Tanulmányok Tolna megye történetéből III-IX.,XI. kötetek, összesen 8 db. Szerk.: Puskás Attila. K.
Balog János. Szekszárd, 1972-1987, Tolna megyei Tanács Levéltára. Kiadói műbőr-kötésben. A
IX. kötet 1500, a XI. kötet 1000 példányban jelent meg. A többi kötet 2000 példányban jelentek
meg. ......................................................................................................................................................3 000

15601.Friedrich J. Pajeken: Bob, a hódvadász kalandjai. Rónay Mária fordítása. Johannes Gehrts rajzaival.
Bp.,1942, Nova Irodalmi Intézet. Átkötött félvászon-kötés. ......................................................................100
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15603.Kápolna története. Szerk.: Bán Péter. Kápolna, 2000, Magyar Millennium. Kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ..............................................................................................100

15604.Dr. Sipos Imre - Szalay János: Zics története. hn.,2003, Miklósi, (Budakeszi,Paletta Press-ny.), 282p.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................100

15608.Kormos László: Kunmadaras fejlődéstörténete termelőszövetkezeti községgé alakulásáig. Damjanich
János Múzeum közleményei. Szolnok, 1967, Damjanich János Múzeum. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. ....................................................................................................................100

15609.1999 Néprajzi Látóhatár. A Györffy István Néprajzi Egyesület folyóirata. VIII. évf. 1999. 1-4. szám.
Kiadói papírkötés. Benne számos érdekes írással, közte izgalmas délvidékről szóló írásokkal is. .........100

15614.A mi falunk Nagyszentjános. Összeállította: Orbánné dr. Horváth Márta. Bp.,2013, Nagyszentjános
Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................100

15616.Évszázadokon át - Tolna megye történetének olvasókönyve 3. Szerk.: K. Balog János. Bp., 1990,
Tolna Megyei Levéltár,(Dunaújvárosi Nyomda Kft.-ny.), 630 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadó
papír védőborítóval. Megjelent 1300 példányban. ...................................................................................100

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15617.Erőemelés. Jegyzet. Kötelező olvasmány a Testépítő és Erőemelő kétéves edzőképző számára.

Bp.,1991,Magyar Testépítő és Erőemelő Szövetség. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, foltos, kissé szakadt borítóval. Ritka! .................................................................................1 600

15618.Mező Ferenc: Olympiai Kalauz. Bp., 1936, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800

15619.Magyar Imre - Győrffy-Villám András: Iskolalovaglás. Spanyol lovasiskola Magyarországon. Bp.,
1988, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................1 200

15620.Galla Ferenc - Horváth István: Judo övvzsgák. 2. javított, bővített kiadás. Bp., 1982, Sport. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 000

15621.Schneider Miklós: Úttörő különpróbafüzetek - Sakk különpróba. Bp, 1959, Magyar Úttörők
Szövetsége. Kiadói papír borításban, szerző által dedikált. ..................................................................1 200

15622.Karl Lukan: Hegyek csavargói. Hans Chval, Foto Ghedina, Hans Hausner, Inge Hausner, Ernst
Kulhavi , Fritzy Lukan és Ernst Schuster felvételeivel. Bp., 1967., Sport. Egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15623.Hámori Tibor: Puskás - legenda és valóság. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal. Bp., 1982,
Sportpropaganda. Kiadói papírkötésben. .................................................................................................400

15624.Pierre de Coubertin: Sportpedagógia. Ford.: Kovács Rezső. Országos Testnevelési Tanács
Könyvtára XLIX. Bp., 1931., Országos Testnevelési Tanács. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval,
hullámos lapokkal, foltos. ......................................................................................................................8 000

15625.A sakkozás versenyszabályai. III. kiadás. 1954, Sport Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés,
vágatlan példány. .....................................................................................................................................800

15626.2012 Fradi évkönyv dísztokban ............................................................................................................1 000
15627.Tóth László: A magyar fogathajtás. Bp., 1988, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 600
15628.Douglas Kent Hall: Feszes mell, keskeny csípó, formás láb. Testépítés nőknek otthon és az

edzőteremben Arnold Schwarzenegger módszerével. 1986, Simon & Shchuster Inc. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15629.Szekeres József: 7:1. Riport egy felejthetetlen sportdiadalról. Bp., 1954, Sport Lap- és
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ................................................................12 000

15630.Hegyi Iván: Bomba szamba. Ötcsillagos brazil futball. Bp., 2008., Népszabadság. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző érdekes dedikációjával. ..........................................2 400

15631.Csanádi Árpád: Labdarúgás. 1-2. köt. Bp., 1960, Sport Lap- és Könyvkiadó. Harmadik, átdolgozott
kiadás. Számos illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15632.Selva Raja Yesudian: Sport és jóga. Ősi hindu testgyakorlatok és lélekzésszabályozás európaiak
számára. Fordította: Dr. Balogh Barna. Bp., é.n.,Stádium, 179 p. +7 tábla. Kiadói papírkötés, a
borító elvált a könyvtesttől, de a könyvtest egyben van, a gerinc részben hiányos, egy hiányzó
képtáblával.  1942-es angol nyelvű ajándékozási sorokkal "Pista Bácsinak". Dienes Ö. István
(1906-1986) muzeológus, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus apjának
névbejegyzésével. .................................................................................................................................2 000

15633.A. A. Kotov: A sakkozó gondolkodásának titkai. Fordította: Müller László. Bp., 1977, Sport. Harmadik
kiadás. Kiadói papírkötés .........................................................................................................................100

15634.Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ........................1 000

15635.1969 XXIV. Országos bajnokság. 1968. Bp., 1969, Budapesti Sakkszövetség, 62 p. A borító kissé
foltos. Megjelent 350 példányban. ...........................................................................................................100

15636.Vitorlázórepülő versenyek 1948-2005. Magyarországi versenyek és magyar versenyzők külföldi
eredményei. Szerk.: Matuz István. Bp.,2006, 3,14 L. Kiadói papírkötés. .................................................100

15637.Détári Lajos-Pietsch Tibor: Détári. Az utolsó magyar világsztár. Bp.,2013, Ulpius. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15638.Weininger Antal: A keleti jóga. India misztikája és ősi gyógymódja. Bp., é. n., Vörösváry. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, szétvált kötéssel, rossz állapotban. .................................................2 000

15639.Lukács László-Szepesi György: 100+1. A magyar olimpiai aranyérmek története 1896-1972. Bp.,
1976, Sport. Képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. Az egyik szerző, Szepesi
György (1922-2018) sportkommentátor által aláírt példány, dátumozva. .............................................2 000

15640.Domokos Lajos: A lovaglás alapjai. Bp.,1987, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. ................................100
15641.Kő András: Papp Laci. Bp., 1973, Sport. Kiadói kartonált papírkötésben. ...............................................100
15642.Bán Jenő: Végjáték iskola. Gyalog- és futóvégjátékok, tisztek gyalogok ellen. Sakkozók kiskönyvtára.

Bp., 1965, Sport. Számos szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, néhány lapszél kissé
foltos. ........................................................................................................................................................100

15643.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei. Bp.,1991,Kossuth. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................100

15644.Vilma Lalvani: Jóga alapfokon. Fordította: Meskó Krisztina. Bp.,2005,Gabo. Kiadói papírkötés. ............100
15645.Dávid Sándor: Balczó. Bp., 1973. Sport. Kiadói kartonálás .....................................................................100
15646.Golf diary/ Golf napló. Máyer Nyomda és Könyvkiadó, 2011 ...................................................................800
15647.Pongrácz György: A bamba. Deák Ferenc életregénye. Bp.,1992, SZAC. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált Kiadói papírkötés, .....................................................................................................................800
15648.Alföldy László: 33 sakk lecke. Bp., 1983. Sport. Volt könyvtári példány. .................................................100
15649.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei II.-III. kötet. Bp.,1955, Sport. Harmadik kiadás. Kiadói

papírkötés, gerinc megerősítve. ...............................................................................................................100
15650.Jakab József: A megégett ember és társai. Bp., 1984. Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó, Kiadói

papírkötésben ..........................................................................................................................................100
15651.Kárpáti György dr.: Itt állok megfürödve. Bp., 1981. Szerzői. Kartonált papírkötésben. ..........................100
15652.Szabó László: A IX. magyar sakkbajnokság. A magyar sakkélet könyvei. Bp., 1954, Sport. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................100
15653.Új magyar sakk feladvány antológia. Bp., 1979. Sport. Egészvászon kötésben, szakadozott papír

védőborítóval ............................................................................................................................................100
15654.1970 Barcza Gedeon-Alföldy László-Kapu Jenő: A sakkozás világbajnokai. (Morphytól Botvinikig.) 

Kurbel Sándor, Veszprémi Volán SC sakkszakosztálya titkárának kézírásos jegyzete Barcza
Gedeon-Alföldy László-Kapu Jenő által írt műről. Veszprém, Kurbel Sándor, 1970. VII. 15-1970. IX.
28. Kockásfüzetben. ..............................................................................................................................2 400

15655.Székely Ferenc: 10 év a Heves Megyei Sportmúzeumban a sport történelmének templomában. Eger,
2004, Heves Megyei Sportmúzeum. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000
példányban. ..............................................................................................................................................100

15656.Jerzy Gizycki: A sakkjáték világa. Bp. - Varsó, 1962, Sport (Sport i Turystyka). Kiadói, festett
egészászon kötésben, papír védőborítóval gazdag képanyaggal ...........................................................100

15657.Richárd Bálint: WRC Face To Face 2011. World Rally Championship. Bp., 2011. Kiadói
kartonkötésben, papír védőborítóval. Rengeteg képpel. Szép állapotban. ..............................................100

15658.5 db futballal kapcsolatos könyv: Mezey György: Gyöngyvirágtól lemondásig. Mandátum Kiadó,
1990, Végh Antal: Gyógyíthatatlan? Koltay Gábor: Verebes, a mágus, Kemény György? Ez a
Vég(h)!, Petri Sándor: Szurkolók kézikönyve. .......................................................................................1 000

15659.Sport 2014. Magyar Olimpiai Bizottság, 2014. Siklós Erik szerk. 550p. Kiadói kartonálás, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000

15660.Vegyes könyvtétel, 6 db:   Bocsák Miklós: A Császár és utána a sötétség. Bp.,1984, Sport. Kiadói
papírkötés.  Bocsák Miklós: Kocsis és Czibor. Bp., 1983, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói papírkötés.  Hoppe Pál, Szabó Ferenc: A Nyíl. Bp., 1984, Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés.
 Gallov Rezső: Amerikai arénák. Bp.,1983,Sport. Kiadói kartonált papírkötés.   L. Réti Anna: Miért
vesztettünk? Bp.,1981, Sport. Kiadói kartonált papírkötés.   Zsolt Róbert: Sportolók, sporterkölcsök.
Bp.,1983, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................100

15661.Vegyes könyvtétel, 4 db:   Szepesi György: Gól! Góóóól! 200 Gól! Bp.,1961, Sport. Kiadói kissé
kopott félvászon-kötés.  Fekete Pál: Csikar. Bp.,1965, Sport. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.   Fritz Hack: Pelé, a fekete gyöngyszem. Fordította: Hoffer József. Bp., 1966, Sport.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Zsolt István: A labda másik oldala. Bp.,
1980, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................................100

15662.1903 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXIV. évf. 1903. évfolyam.
Szerk.: Heinrich Hess. München, 1903, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins,
VIII+412 p. Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, foltos borítóval, melléklet nélkül. Zupančić Vilmos ex
libris-szével és névbejegyzésével. ........................................................................................................2 400

15663.1908 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXIX. évf. 1908. évfolyam.
Szerk.: Heinrich Hess. München, 1908, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins,
VIII+398 p. Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált, kihajtható táblákkal.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, foltos borítóval, foltos
lapszélekkel, néhány lap szélén a szöveget nem érinti sérüléssel, hiánnyal (8-41. oldalak között),
melléklet nélkül. Zupančić Vilmos ex libris-szével és névbejegyzésével. .............................................1 600
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15664.1910 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXXI. évf. 1910. évfolyam.
Szerk.: Heinrich Hess. München, 1910, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins,
VIII+318 p. Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötésben, festett lapélekkel. ............................................................................................2 400

15665.1915 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. 46. évf, 1915. évfolyam. Szerk.:
Heinrich Hess. München, 1915, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins, 1
t.+VII+256 p. Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, melléklet nélkül. Zupančić Vilmos ex libris-szével és
névbejegyzésével. .................................................................................................................................2 400

15666.Panda Ákos-Meixner István. Egy gólra a csodától. One goal from the miracle. Bp., 2009,
ARIAU-PROMOTION. Kiadói kartonált papírkötésben. ...........................................................................800

15667.Anatolij Bukrejev- G. Weston Dewalt: Hegyi őrület. Az 1996-os Mount Everest-i tragédia más
szemszögből. Ford.: Ifj.: Vitray Tamás. Bp.,2002,Park. Színes fotóanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................3 000

15668.Maróczy Géza: A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek, haladóknak, mestereknek. Bp., [1940],
Pantheon, 320 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. .................4 800

15669.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei. Bp.,1991,Kossuth. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000

15670.Módszertani Tájékoztató - A Sportolók Táplálkozása. Szerk.: Molnár Sándor. Bp., 1971, MTS OT
Módszertani Osztály. Papírborítóban. ...................................................................................................1 000

15671.Hargitay György - Bemelegítés a labdarúgásban. Bp., 1982, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ........1 200
15672.Föld Aurél: Fuss vagy Fizess... (Egy sportsman naplója) Bp., 1942, Kalász Könyvkiadó Rt., 248 p. +

16 t.  Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincen kis sérüléssel, kissé kopott borítóval.
Számozott, 31. számú példány. ............................................................................................................5 000

15673.A XVIII. téli- és a XIX. nyári úttörő-olimpia versenykiírása. 1982/83. tanév. Bp., 1982. Készült a
Magyar Diáksport Tanács Általános Iskolai Sportbizottsága közreműködésével. Papírkötés. ................800

15674.Verseny- és játékszabályok - Motorcsónak sport. Szerk.: Szántha János. Bp., 1977,
Sportpropaganda. Papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................800

15675.Rajki Béla: Úszástanítás-úszástanulás. Bp., 1978, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 000
15676.A. P. Szokolszkij: Megnyitások. (Elmélet és gyakorlat.) Ford.: Alföldy László. Bp., 1967, Sport.

Kiadói kartonált félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ................................................2 000
15677.Ronniger, Karl: Försters Turistenführer in Wiens Umgebung. 3. köt. Bécs, 1923, Artaria.

Térképmellékletekkel. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ......................................100
15678.Nagy Béla: FTC napló 1955-1959. Bp., 1981. Kiadói papírkötés .........................................................1 600
15679.Kis Domokos Dániel: A csúcson. A hegyek szerelmese - báró Eötvös Loránd. Bp.,1998,ELTE

Eötvös Kiadó. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................2 000
15680.Madarász István: A kézilabdázás játékszabályai és a játékvezetés. Bp., 1997. Magyar Kézilabda

Szövetség. egészvászon kötésben. .........................................................................................................100
15681.Kő András: A Grosics. Bp., 2007, Apriori Int. Számos fotóval. Kiadói modern keménykötésben, jó

állapotban. ................................................................................................................................................100
15682.Peterdi Pál: Gyarmati sors avagy egy bal kéz története. Bp.,1996, Históriás. Kiadói papírkötés. ...........100

Könyvek: Jog
15683.Dr. Wekerle László: Az észjog vezérelvei. Értekezés a "Principium essendi, fiendi et cognoscendi"

nyomán. Bp., 1877, Aigner Lajos. Kiadói papírkötés, gerincén szakadással, kopottas állapotban. .....8 000
15684.dr. Márkus György: Az elektromos energiakérdés törvényes szabályozása hazánkban és külföldön.

Bp., 1928. Vállalkozók lapja könyvosztály. 188 + 10 p. Egészvászon kötésben. .................................4 800
15685.A Magyar Népköztársaság Büntető Törvénykönyve. Szerk.: dr. Popovics Béla. Bp., 1962,

Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Félvászon-kötésben. ....................................................................1 000
15686.A polgári házasság, melynek, mint a társadalom legfontosabb intézményének polgári jellegét maga

Krisztus a nagy reformátor s utódai az apostolok is fenntartották s azt soha semmiféle vallásos
színezettel felruházni nem kívánták. Történelmi adatok nyomán megvilágítá: Veridicus. Bp., 1893,
Hunnia. Kiadói papírkötés, címlapon ceruzás jelöléssel, gerinc sérült, kopottas állapotban. ...............5 000

15687.Kacziány Nándor: Társadalmi észjog. Buda-Pest, 1873. Fekete Bernát. Fűzve, kiadói
papírborítóban. 53 p. .............................................................................................................................4 000

15688.Dr. Kolosváry Bálint: A magyar magánjog tankönyve. II. kötet: kötelmi jog-családjog-öröklési jog.
Bp.,1911, Grill Károly Könyvkiadóvállalata,(Légrády Testvérek Könyvnyomda-ny.), 840 p. Harmadik
kiadás. Átkötött kopottas félvászon-kötés, a 30/31. oldal kijár,530-543. oldalak között laza, kissé
sérült fűzéssel, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel, névbejegyzéssel. ...........................................6 000

15689.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V. kötet: 1913-1926.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1928, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................4 000
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15690.Magyarország Alaptörvénye. Bp., 2018, Magyar Közlöny. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 000
15691.Az 1884. évi szeptember hó 27-ére hirdetett Országgyűlés Képviselőházának jegyzőkönyvei. I.

kötet. 1 - 129. ülés. (1884. szept. 27-1885. május. 21.) Országgyűlés Nyomtatványai. Bp., 1885,
Pesti Könyvnyomda Rt., 4+384 p. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi
bélyegzővel./Half-linen-binding, with office stamps, with little bit worn cover. In Hungarian language.
...............................................................................................................................................................5 000

15692.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenedik folyam. 1906. II. kötet. Bp.,1907, Pesti Könyvnyomda
Rt., 1229-2603 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, de belül jó állapotban. .......................................1 200

15693.Dárday Sándor: Közigazgatási törvénytár. A fennálló törvények, rendeletek és döntvényekből
rendszeresen összeállította: Dárday Sándor. Első rész. Közjog, szervezet, statisztika. Budapest,
1897, Athenaeum Rt.,833p. Második kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 200

15694.Nagy Lajos: Tanúbizonyítás a büntetőperben. Állam- és Jogtudományi Intézet Tudományos
Könyvtára 24. Bp.,1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 661+1 p.. Kiadói műbőr-kötés.
Megjelent 1100 példányban. .................................................................................................................4 800

15695.Dr. Ádám Sándor: Trianon jogszerűsége. Bp., 2002, magánkiadás. Kiadói papírkötés védőborítóval.
...............................................................................................................................................................1 000

15696.Codex Hungaricus: 1931. évi magyar törvénycikkek. Jegyzetek: Dr. Degré Miklós, Dr.
Várady-Brenner Alajos. Bp., 1931, Révai. Kartonált papírkötésben. .......................................................800

15697.belicza József: Népoktatási törvények és rendeletek gyűjteménye. Bp., 1889, Hornyánszky Viktor.
Kiadói papírkötés, felvágatlan, megviselt állapotban + A magyar általános polgári törvénykönyv
tervezete. Bp., 1900, Grill Károly. Kiadó papírkötés, megviselt állapotban. ..........................................1 200

15698.Simontsits Elemér: A titkos választójog és a felsőház reformja. Bp., Kir. M. Egyetemi Nyomda.
Eredeti fűzött papírkötésben. ...................................................................................................................800

15699.Corpus Juris Hungarici. Magyar Törvénytár Millenniumi emlékkiadás sorozat 8 kötete. 1657-1880.
Bp.,1896-1900, Franklin. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval, részben sérült
gerincekkel, részben intézményi bélyegzőkkel , .................................................................................20 000

15700.Boros Zsuzsanna - Szabó Dániel: Parlamentarizmus Magyarországon (1867-1944). Bp., 1999,
Korona Kiadó. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................................1 200

15701.1930. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták: Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos.
Magyar Törvénytár. Corpus Juris Hungarici. Milleniumi Emlékkiadás.+Pótlások az 1871-1930. évi
törvényekhez. Bp.,1931, Franklin-Társulat,  VIII+637+2+9p. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, egy kijáró lappal. ................................................................................1 600

15702.Az 1894: XII. törvényczikk a mezőgazdaságról és a mezőrendőrségről és a vonatkozó rendeletek.
Jegyzetekkel, magyarázatokkal, idézéetekke és betüsoros tárgymutatóval ellátva. Bp.,1894, Kilián
Frigyes 234+6p. + kihajtható mellékletek. Megviselt félvászon kötésben. ............................................4 000

15703.A Magyar Népköztársaság Alkotmánya. Budapest, 1977, Kossuth Könyvkiadó, 84 p. ...........................800
15704.Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződése+Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződésének I-II.

sz. összevont módosító függeléke. h.n.,é.n., FMNYV dunaújvárosi telepe, 224+26 p. Kiadói
egészvászon-kötés, és kiadói papírkötés. Jó állapotban. ........................................................................800

15705.Budapest Székesfőváros közigazgatásáról szóló 1930. XVIII. és 1934. évi XII. törvények. Bp.,1934,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. .............................1 000

15706.Klug- Sárfy: Magyar Illetékjog II. Bp., 1930. Grill K. Egészvászon sorozatkötésben. ...........................1 000

Könyvek: Történelem
15707.Héjjas Pál, Horváth M. Ferenc (szerk.): A Pest Megyei Levéltár - Levéltárismertető. Bp, 2004, Pest

Megyei Levéltár. Megjelent 2000 példányban. Magyar, német és angol nyelvű. Kiadói kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

15708.Dr. Ember István: Világtörténelem III. Újkor és legújabb kor. 21 térképvázlattal és 74 képpel. Bp.,
1932, Athenaeum. Eredeti papírborításban. ............................................................................................800

15709.Horváth István: Forrongó XX. század Nógrádban. Salgótarján, 1999, Nógrád Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötésben, nagyon jó állapotban. .................................................................1 000

15710.Kulich Julianna - Török Róbert: "A jó kalmár a világ jótevője" két évszázad a magyar kereskedelem
történetéből. H.n., é.n., Magyar Kereskedelmi És Vendéglátóipari Múzeum. Kiadói papírkötésben. ...1 000

15711.Madas Edit-Monok István: A könyvkultúra Magyarországon a kezdetektől 1800-ig. Bp., 2003,
Balassi. Kiadói papírkötésben. Jó állapotú. ..........................................................................................3 000

15712.Csány-emlékkönyv. Szerk. Borbély György. II. bővített kiadás. Zalaegerszeg, 1907, Tahy R. utóda
könyvnyomdája. 116 l. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Ritka!. + hozzá: A Csány szobor
gyűjtőíve. Zalaegerszeg. .......................................................................................................................4 000

15713.Zinner Tibor: Adalékok a magyarországi koncepciós perekhez. A História Klub füzetek 3. része.
Székesfehérvár, én., a VIDEOTON József Attila Művelődési Ház és Könyvtár kiadása. Kiadói
papírkötés, jó állapotú. ..........................................................................................................................1 000

15714.Bálint Csanád: Hunok, avarok, magyarok. Vezető a szegedi Móra Ferenc Múzeum régészeti
kiállításához. Szeged, én., Szegedi Nyomda. A kötetet Kónya Kálmán, Hernádi Oszkár,
Toppantóné Nagy Czirok Anikó és Bálint Csanád fekete-fehér fotóival illusztrálták. Kiadói
papírkötés. Szép állapot. .......................................................................................................................1 000
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15715.Raffay Ernő: A vajdaságoktól a birodalomig. Az újkori Románia története. Szeged, 1989, Jate.
Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ....................................................................................................1 000

15716.Rémiás Tibor (szerk.): Történelmi közlemények Abaúj-Torna vármegye és Kassa... 1910-1918.
Válogatás az 1910-1918. évfolyamok anyagából. Magyar, angol, latin, német és szlovák nyelvű
szövegek. Forró, 1994, Abaúji Múzeum Baráti Köre. Kiadói papírkötésben. ........................................1 000

15717.Pataki Mária: A végzetes jóslat. Történetek a görög-római mitológiából. Bp, 1984, Móra. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

15718.Gelencsér Miklós (Szek.): Vöröskönyv 1919. Lakitelek, 1993, Antológia. Kiadói kartonált papírkötés.
Nagyon jó állapotban. ...........................................................................................................................2 000

15719.Tanulmányok Erdély történetéről. Szakmai konferencia Debrecenben 1987. október 9-10. Szerk.:
Rácz István. Debrecen, 1988, Csokonai. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................1 200

15720.Hiányzó lapok 1956 történetéből. Szerk.: Vjacseszlav Szereda, Alekszandr Sztikalin.
Dokumentumok a volt SZKP KB levéltárából. Bp., 1993, Móra. Kiadói kartonált papírkötésben. .........1 200

15721.Nagy László: A török világ végnapjai Magyarországon. (Históriai mozaikok.) Bp.,1986, Zrínyi.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben ..............................................................................1 200

15722.Mémoires de madame la duchesse d'Abrantes ou Souvenirs historiques sur Napoléon, la
Révolution, le Directoire, le Consulat, l'Empire et la Restauration Paris, 1831-1837 De L. Mame.
16 kötet a 18 ból. Korabeli egészvászon kötésben. Francia nyelven. / 16 of 18 volumes. Full linen
binding, in good condition. In French language. .................................................................................24 000

15723.Emlékkönyv a Hóman-Szekfű-Kerényi szerkesztésében kiadott egyetemes történet megjelenése
alkalmából. Bp., Magyar Szemle Társaság. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ..................................1 000

15724.Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben.
Egykorú képek, okiratok, eredeti kézírással, ereklyék, nevezetes nyomtatványok, kiáltványok,
művészi emlékek. Ezer képpel. Szerk.: Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. Bp. 1898.
Révai,(Franklin-Társulat-ny.), 476 p. Rendkívül gazdag egész oldalas és szövegközti
képanyaggal. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötésben, haránt
alakú, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, néhány nagyon kevés lapon ceruzás firkával. .............24 000

15725.1848-dik évi magyar országgyülésen alkotott törvényczikkelyek, magyar közügyéri kiadás után.
Kassa, (1848), Wefer Károly-ny., 56 p. Kiadói illusztrált papírkötés, az elülső borítón gróf
Batthyány Lajos, a hátsón Kossuth Lajos fametszetes arcképével, címlapon a fametszetes
magyar címerrel. Felvágatlan példány. Jó állapotban./ Articles of Law made at the Hungarian
Parliement in 1848. Košice/Kaschau/Kassa, 1848, Károly Wefer, 56 p. Paperbinding, in Hungarian
language. Uncut. In good condition. ....................................................................................................12 000

15726.Dr. Szántó Konrád: Az 1956-os forradalom és katolikus egyház. Miskolc, é.n., Szent Maximilian. A
szerző, Szántó Konrád (1920-1999) által dedikált és dátumozott! Kiadói papírkötés. Jó állapotban ...1 600

15727.1995 Fehér Géza: Balkáni és oszmán ötvösség. I. rész: ezüstcsészék. Különlenyomat a
Keletkutatás,1995/ősz számából, fekete-fehér fotókkal, 81-101 p.  A szerző, Fehér Géza
(1917-2005) turkológus, történész, régész által Dienes Istvánné (?-?),muzeológus, Dienes István
özvegye részére szóló dedikációval. .....................................................................................................1 600

15728.Rákóczi kiáltványa a keresztény világhoz a szabadságharc okairól és céljairól. Bp., 1976, Helikon.
Volt könyvtári példány. Kiadói egészvászon-kötés. ..............................................................................1 000

15729.Dr. Szombath Tibor: Trianoni határváros díszsisakos rendőrrel. Trianon és Nagykanizsa
képeslapokon. Nagykanizsa, 2004, Dr. Szombath Tibor. Kiadói papírborításban. ...............................1 000

15730.Antalffy Gyula: Reformkori magyar városrajzok. Budapest, 1982, Panoráma. Az illusztrációkat
Antalffy Gyula és Erdőkürti Zsuzsanna készítették. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban. A papírborító kissé szakad, foltos. ...............................................................................1 000

15731.Török József: Mindszenty bíboros élete. Bp., 1991, Ecclesia. A szerző, Török József (1946-2020)
magyar teológus, egyháztörténész, egyetemi professzor által dedikált és datált! Kiadói papírkötés.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 000

15732.Zolnay Vilmos-Komáromi János: Magyar történelmi anekdoták. Bp., 1927., a Könyvbarátok
Szövetsége kiadásában, kartonkötésben .............................................................................................3 000

15733.Zólyomi Tamás: Árnyákvilág. Egy állambizottsági figyelő emlékei. Bp., 1990, Aura. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15734.Zajti Ferenc: Magyar évezredek. Bp., 1939., Zajti Ferenc kiadása, kartonkötésben, fekete-fehér
képanyaggal ..........................................................................................................................................4 800

15735.Horváth Mihály: A magyarok története rövid előadásban. III. javított kiadás. Pest, 1862., Heckenast
Gusztáv. Kiadói félvászon borításban. ..................................................................................................3 000

15736.A tatárjárás emlékezete. Szerk.: Katona Tamás. A bevezető tanulmányt Györffy György írta.
Békéscsaba, 1981, Európa Könyvkiadó Magyar Helikon Osztálya.Kiadói egészvászon-kötés papír
védőborítóban. Kissé megfakult borító. Györffy György (1917-2000) történész ajándékozási soraival
Dienes István (1929-1995) régész részére, Györffy György aláírásával. .............................................2 000

15737.Ripensando a Budapest, dopo cinquant'anni. Budapest: 1956 - Olasz tanulmányok és
visszaemlékezések. Szerk.: Gian Paolo Brizzi, Pál József, Fabio Martelli.Bp., 2006, Akadémia.
Kiadói kartonált papír kötésben. ............................................................................................................1 800

15738.Razin: A hadművészet története. I. kötet. A háború a rabszolgatartó korszakának hadművészete.
Bp., 1959, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés. .......................................................................................1 200
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15739.Győri Szabó Róbert: A magyar külpolitika története 1848-tól napjainkig. Bp., 2011, Helikon. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15740.Földesi Margit: A megszállók szabadsága - a hadizsákmányról, - a jóvátételről, - Szövetséges
Ellenőrző Bizottságokról Magyarországon. Bp., 2002, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötésben. .........1 200

15741.Bilder deutscher Geschichte. Werk 12. Hamburg-Bahrenfeld, 1936, Cigaretten-Bilderdienst. Kiadói
papírkötés, gerinc és borítólap kopott, belül a lapok világosabb foltokkal, összes kép megvan. /
Paperback, spotted cover, with all pictures. ..........................................................................................6 000

15742.Mayer Farkas: Epizódok Jedlik Ányos életéből. Bp., 2010, Jedlik Ányos Társaság. Kiadói
papírkötés, a borító hátoldalán gyűrődéssel. ........................................................................................2 800

15743.Magyar régészet az ezredfordulón. Bp.,2003, Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma-Teleki
László Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................4 800

15744.Rátz Kálmán: Oroszország története. Ősidőktől - 1917 November 6-ig. Bp., 1943, Grill Károly,
XVI+629 p. Fekete-fehér fotókkal, térképpel illusztrált. Félvászon-kötésben, kopott borítóval,
javított, sérült gerinccel, egy javított lappal (401/402.) ..........................................................................3 000

15745.Kiszely István: A magyarok eredete és ősi kultúrája. I-II. köt. Bp.,2000, Püski. Bővített kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................5 000

15746.Timár György: Királyi sziget. Szigetvár várgazdaságának iratai. 1546-1565. Baranya Török Kori
Forrása I. kötet. Pécs, 1989, Szikra Nyomda, 484 p. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Tímár György (1932-) történész által
dedikált./ Leatheretter, in paper cover. In Hungarian language. Signed by the author. ........................4 000

15747.L'Opera di Stefano Türr nel Risorgimento Italiano (1849-1870.) descritta dalla figilia. I-II. kötet.
Firenze,1928,Tip. Fascista. Olasz nyelven. Kiadói szakadozott papírkötésben, az első kötetben
címlaphiánnyal, egy kijáró lappal. .........................................................................................................5 000

15748.Vass József: Az Anjouk és műveltségünk.  Pest, 1861. Emich G. [4]+VII+[1]+126 p. (Klny a
Budapesti Szemléből.) Későbbi félvászon kötésben./ Half-linen-binding, in Hungarian language. ....12 000

15749.Documents on the Mindszenty Case. Budapest 1949. Athenaeum. Kiadói félvászon kötésben,
szakadt papír védőborítóval. Ritka! .......................................................................................................3 600

15750.1941 Nagy Ferenc: A magyar paraszt szövetség programja. Bp.,(1941), Általános Nyomda és
Grafikai Intézet Rt., 38 p. Kiadói papírkötésben.+1941 Magyar Paraszt Szövetség 1 oldalas
prospektusával, 1941-es dátumozással. ...............................................................................................5 000

15751.Délvidéki S. Atilla: Fejezetek a rácjárások történetéből. Szekszárd, 2009. Kiadói papírkötésben. .......3 000
15752.Várkonyi Nándor: Sziriát oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Bp., é.n. , Királyi Magyar Egyetemi Nyomda,

309 p. +16 t.. Szövegközti illusztrációkkal, fekete-fehér táblákkal illusztrálva. Kiadói félvászon kötés,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 000

15753.Pártunk harca a demokráciáért. (A Független Kisgazda-, Földmunkás-, és Polgári Párt története.)
Szerk.: Dr. Dömötör László, Szilágyi István. Bp.,(1947.), Magyar Írás, 293+3 p.+ 8 t. (Fekete-fehér
fotók.) Kiadói kopott félvászon-kötés. ...................................................................................................2 800

15754.Thomas L. Friedman: És még lapos a Föld. Ford.: Bozai Ágota. HVG Könyvek. Bp.,2006,HVG.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................2 000

15755.Owen Booth - John Walton: A második világháború története képekkel. Bp.,2003. Holló és társa.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ........................................................................................2 400

15756.B. M. Saposnyikov: Hadtudományi írások. Fordította: Benda Kálmán. Bp., 1976, Zrínyi. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. ................................................................................3 400

15757.Kosáry Domonkos: Művelődés a XVIII. századi Magyarországon. Bp., 1980, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. ......................................................................................................2 400

15758.Pierre Chaunu: A klasszikus Európa. Bp., 1971, Gondolat. Volt könyvtári példány. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. ......................................................................................................2 400

15759.Makai György: Izrael Állam és a cionizmus. Bp., 1973, Kossuth. Volt könyvtári példány. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................2 000

15760.Berend T. Iván: Terelőúton. Közép- és Kelet-Európa 1944-1990. Bp., 1999, Vince. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. ......................................................................................................................2 000

15761.Szemere Bertalan: Politikai jellemrajzok a magyar szabadságharcból. Gróf Batthány Lajos, Görgey
Artúr, Kossuth Lajos. Bp., 1990, Szépirodalmi könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ...............2 000

15762.A magyarok története. Tarih-i Üngürüsz Madzsar Tarihi. Fordította: Blaskovics József. Bp., 1982,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötésben. ................................................................................................800

15763.Fouché emlékiratai. Fordította: Salgó Ernő. Fekete-fehét képekkel illusztrált. Bp., Anonymus.
Átkötött félvászon-kötésben. .................................................................................................................1 000

15764.Duff Cooper: A nyugati hadszíntér. 4 térképvázlattal. Bp., Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötésben. Jó állapotban. .................................................................................................1 200

15765.Németh Andor: Metternich vagy a diplomácia magas iskolája. Bp. 1939, Grill Károly. Átkötött
félvászon-kötésben. A borírón foltok. ....................................................................................................1 000

15766.Horn Gyula: Azok a kilencvenes évek... Bp., 1999, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóval. ...........................................................................................................................................800

15767.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800
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15768.Miklós Szabó: Auf den Spuren der Kelten in Ungarn. Bp., 1971, Corvina. A kelták nyomában
Magyarországon, első német nyelvű kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Néhány lap foltos. ............1 000

15769.Irving Stone: A görög kincs. Ford.: Rózsahegyi István. Az utószót írta, és a képeket vál.: Csornay
Boldizsár. Bp.,1990., Európa. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................1 400

15770.Götz László: Keleten kél a Nap. I. köt.: Az elő-ázsiai ősnyelv felé. Az európai nyelvtudomány és
történelemszemlélet kritikája. (Alttötting), 1981., Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos
lapélekkel. .............................................................................................................................................1 200

15771."A magyar név megint szép lesz..." 1848-1849. Szövegek, képek, események. Összeválogatta:
Földesi Ferenc. Szeged, 2008., Bába. Kiadói papírkötés. ....................................................................1 200

15772.Szentgyörgyvölgyi Péter: Kalandozások a Kárpát-medencében Magyarország elcsatolt területein.
Szentgyörgyvölgyi Péter előadásai a Belvárosi Polgári Szalonban. Szentendre, 2011., Tilinger
Péter Műhelye. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. Dedikált! .......................1 600

15773.Erdély Öröksége. Erdélyi emlékírók Erdélyről IX. köt: Erdélyi arcok. 1791-1867. Ujfalvy Sándor,
Jósika Miklós, Bölöni Farkas Sándor, Bolyai Farkas, Wesselényi Miklós, és Barabás Miklós.
Tavaszy Sándor bevezetőjével. Bp.,[1942], Franklin, XXXII+242 p. Kiadói kartonált papírkötés, a
gerinc mentén sérüléssel. .....................................................................................................................1 400

15774.Fejezetek a M. Kir. Belügyminisztérium történetéből. 1848-1938. Szemere Bertalantól
Keresztes-Fischer Ferencig. Bp., 1994, BM Kiadó. Kiadói papírkötés. ................................................1 800

15775.Fejezetek a M. Kir. Belügyminisztérium történetéből. 1919-1926. Szerk.: Borsi József. Bp., 1992,
BM Kiadó. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 800

15776.Fejezetek a M. Kir. Belügyminisztérium történetéből. 1919-1926. Keserű István: A magyar
rendvédelmi szervek a húszas években. Bp., 1994, BM Kiadó. Kiadói papírkötés. .............................1 800

15777.Deér József: Pogány magyarság, keresztény magyarság. Bp., 1993., Holnap. Kiadói
papírkötésben. Reprint kiadás. .............................................................................................................1 400

15778.Gróf Széchényi István intelmei Béla fiához. A kötetet összeáll., a szöveget gondozta, az utószót és
a jegyzeteket írta: Fenyő Ervin. Szigethy Gábor bevezetőjével. Magyar Hírmondó. Ford.: Kovács
Ilona, Soltész Gáspár, és Váradi József. Bp.,1985., Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. ................1 000

15779.Fejér Gyula: Mi magyarul vagyunk emberek. Beszélgetések a magyarságtudatról itthon és a
nagyvilágban. Bp., 1989., Hírnök Kiadó. Kiadói papírkötés. .................................................................1 200

15780.Bojtár Endre: Európa megrablása. A balti államok bekebelezésének története dokumentumok
tükrében 1939-1989. Bp., 1989, Szabad Tér Kiadó. Kiadói papírkötés, szép állapot. A címlapon
Dienes István, régész aláírása látható. .................................................................................................1 200

15781.Fekete József-Váradi József: Széchenyi vallomásai és tanításai. Széchenyi-anthologia. Második
kiadás. Bp., Studium. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................1 400

15782.Dr. Kerekes György: Bethlen Gábor fejedelem kassán 1619-1629. Tulajdonosi bejegyzéssel.
Kassa, 1943, Wiko Kő- És Könyvnyomdai Műintézet. Eredeti papírkötésben. Borító foltos, szélei
fodrozódtak. ..........................................................................................................................................2 600

15783.Dr. Erdélyi László: Magyar történelem. Művelődés- és államtörténet. I. kötet: Magyar középkor. Bp.,
Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. .........................................................................................1 000

15784.P. Szathmáry Károly,: Az emberi mívelődés története. II-III kötet. 2. jav. és bőv. dolgozat. Bp. 1881,
Tettey Nándor. Korabeli sérült-hiányos félvászon-kötésben, belül azonban ép, hiánytalan állapotban.
Némely oldal sérült, kijár, kiszakadt. ........................................................................................................800

15785.Kacziány Géza: Magyar vértanuk könyve. A szöveg képei a gróf Kreith Béla-féle 1848-49-i ereklye
gyűjtemény és Kossuth- Muzeum képtárából valók. Budapest, 1906, Vass. Újrakötve, egészvászon
kötésben, kopottas állapotban. .............................................................................................................3 000

15786.Endrei Walter - Jeszenszky Sándor (szerk.): Technikatörténet 1760-1960. Az ipari forradalom
határainkon túl és Magyarországon. Bp, 1998, ELTE. Kiadói papírkötésben, ajándékozói
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 400

15787.Manufaktúrák Magyarországon I. Manufaktúratörténeti Konferencia, Miskolc, 1989. október 16-17.
Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötésben. ..............................................................2 000

15788.Molnár András et alii: Batthyány Lajos Gróf első magyar miniszterelnök emlékezete. "...minden
hazám javára, ami csekély erőmből kitelik." Német nyelvű összefoglalókkal. Bp., 1998, Magyar
Nemzeti Múzeum. Kiadói kartonált papírkötésben. ...............................................................................2 000

15789.László Gyula: Számadás népünkről. Volt könyvtári példány. Bp., 1986, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 000

15790.Szende László: A Rákos mezei országgyűlések története. Bp., 2010, Papcsák Ügyvédi Iroda.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800

15791.Jacob Burkhardt: A Renaissancekori műveltség Olaszországban. Fordította: Bánóczi József. I.
Kötet. Bp., 1895, MTA. Kiadói egészvászon-kötésben. ........................................................................1 000

15792.Karsai Elek: A Budai vártól a gyepűig. 1941-1945. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 400

15793.Köpeczi Béla: Magyarok és franciák. XIV. Lajostól a francia forradalomig. Bp., 1985, Szépirodalmi
kiadó. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóban. ................................................................................1 000

15794.Római régiségek és a mai irodalomtörténet vázlata.Wagner József összeállítása, Dr. Horvát Balázs
fordítása és kibővítése. A tanuló ifjúság használatára. Bp., 1910, Lampel R. Nyolcadik kiadás.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés. A borító kopott, a lapok néhány helyen
szakadtak vagy foltosak. .......................................................................................................................1 000
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15795.Egyetemes Philologiai Közlöny. Archivum Philologicum LIX. Szerk.: Huszti József- Eckhardt
Sándor. Bp., 1935, A Budapesti Philologiai Társaság kiadása, K. M. Egyetemi Nyomda. 59.
évfolyam, 4-6. szám. Tartalmazza Moravcsik Gyula: A magyar Szent Korona görög feliratai című
tanulmányát. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos állapot. .......................1 400

15796.Lőrincz László: Mongol mitológia. A Körösi Csoma Kiskönyvtár sorozat 14. része. Bp., 1975,
Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotú. ...............................1 200

15797.Török József: Szerzetes és lovagrendek Magyarországon. Bp., 1990, Panoráma. Színes fotókkal
illusztrált 16 oldalas mellékletben . Kiadói kartonált papírkötés. Újszerű állapot. .................................1 000

15798.Bölöny József: Magyarország kormányai 1848-1975. Bp., 1978, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóval. ..........................................................................................................800

15799.Borsányi György: Kun Béla. Fekete-fehér fotókkal. Bp., 1979, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................2 000

15800.Schuchhardt Károly: Schliemann ásatásai Trója, Tiryns, Mykéne, Orchomenos és Ithakában. Bp.,
1892, MTA. Kiadói, egészvászon-kötésben. Borító foltos. ....................................................................4 000

15801.Sas Andor: A koronázó város. A bécsi kongresszustól a nagy márciusig 1818-1848. Volt könyvtári
tétel. Pozsony, 1973, Madách. Kiadói egészvászon-kötés. ..................................................................1 000

15802.Baráth Tibor: A magyar népek őstörténete. III. köt. Montreál, 1974, Szerzői kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. A szerző által dedikált, dátumozott példány. ........................................................4 800

15803.Adolf Hitler: Harcom. (Mein kampf.) hn.,1996, Interseas Editions. Magyar nyelven. Kiadói
papírkötés, jó állapot. ............................................................................................................................3 000

15804.Attila és hunjai. Szerk.: Németh Gyula. Volt könyvtári példány. Bp., 1986, Akadémia. Reprint, eredeti
megjelent: Bp., 1940, Magyar Szemle Társaság. Kiadói egészvászon-kötésben. ..................................800

15805.Koroda Miklós: A magyar felvilágosodás breviáriuma. Bp., Anonymus. Átkötött félvászon-kötésben,
papírborítóval. Védőborító sérült, a könyv maga jó állapotú. ................................................................1 000

15806.Hollósi Tibor: Hosszú kések éjszakája. Változatlan utánnyomás. Bp., 1977, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóban. .......................................................................................................................800

15807.Dr. Baráth Tibor: Tájékoztató az újabb magyar őstörténeti kutatásokról. Veszprém, 1989, Turul.
Tűzött papírkötésben. ..............................................................................................................................800

15808.Bársony István et alii: Az úrbérrendezés forrásai Bihar vármegyében I. Az érmelléki és Sárréti járás.
Dberecen, 2001, Erdély Történeti Alapítvány. Kiadói papírkötésben. ...................................................1 400

15809.Deér József: A magyar törzsszövetség és patrimoniális királyság külpolitikája.
Máriabesnyő-Gödöllő, 2003, Attraktor. Kiadói papír borításban. ..........................................................1 600

15810.Kosutány Ignácz: A magyarországi egyházak alkotmányának és közigazgatási jogának rövid
foglalata. Kolozsvár, 1911, Lepage Lajos Egyetemi Könyvkereskedése. Papírkötésben, javított
gerinc, benne ceruzával írt jegyzetek és aláhúzások. ...........................................................................1 000

15811.Csendes László: Térképhistória. Bp., 1980, Magvető. Kiadói papírkötésben. .........................................800
15812.Hungaro-Polonica. Tanulmányok a magyar-lengyel történelmi és irodalmi kapcsolatok köréből.

Szerk.: Kiss Gy. Csaba és Kovács István. Bp.,1986., MTA Irodalomtudományi Intézete. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................900

15813.Vas Zoltán: Tizenhat év fegyházban. Budapest, 1945, Szikra. Későbbi papírkötés. A szerző által
aláírt! A kötése sérült. ...........................................................................................................................1 000

15814.Ács Zoltán: Nemzetiségek a történelmi Magyarországon. Fekete-fehér rajzokkal, fotókkal
illusztrálva. Bp, 1984, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés védőborítóval. ..........................................1 200

15815.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka.
Harmadik kiadás. Reprint, Bp, 1988, AKV-MAECENAS. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................1 000

15816.Tetemrehívás. 1958-1988 Párizs-Budapest. Szerk.: Rainer M. János. Fotókkal illusztrálva. II. kiadás.
Bp., 1988, Bibliotéka Kiadó. Kiadói papírkötésben. .................................................................................800

15817.[Kónsztantinosz Porphürogennétosz]: Bíborbanszületett Konstantin: A birodalom kormányzása. A
görög szöveget kiadta és fordította: Moravcsik Gyula. Moravcsik Gyula általi fordítás első kiadása.
Bp., 1950., Közoktatásügyi Kiadóvállalat, 347 p. + 1 t. Görög-magyar kétnyelvű kiadás. Kiadói
papírkötésben, intézményi bélyegzővel. ...............................................................................................8 000

15818.Dr. Platz Bonifácz: Ó-Egyiptom irodalma. Bp., 1897., a Szent-István-Társulat Tudományos és
Társadalmi Osztályának kiadása, papírkötéses ....................................................................................1 000

15819.Nyakas Miklós: Hajdúsági közlemények 11. Hajdú vármegye létrejötte. Hajdúböszörmény, 1983,
Városi Tanács-Hajdúsági Múzeum. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 200

15820.1956 Szemtanúk. Németországban élő kortásak és forradalmárok emlékeznek 50 év távlatából.
Szerk.: Török Miklós et alii. Marosvásárhely, 2006, Lyra. Kiadói papírkötés. .......................................2 000

15821.Szilágyi István: Régi boltok krónikája. A pest-budai kereskedelem történetéből. Bp., 1986,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....2 000

15822.Magyar Levelestár: Széchenyi pesti tervei. Bp., 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó.Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. ......................................................................................................................1 000

15823.Dr. Kiss Áron - Mayer Miksa: Vezérkönyv a népiskolai történettanításhoz egyszersmind bevezetés
a történettudományba. Bp., 1882, k.n., 414 p. Kiadói félvászon kötésben, sérült gerinccel és
szakadt borítóban. .................................................................................................................................2 000



107

15824.Pekár Gyula: Attila. Második kötet. Bp., 1935, Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon-kötés
aranyozott gerinccel. .............................................................................................................................1 400

15825.A. P. Kazsdan-G. G. Litavrin: Bizánc rövid története. Bp., 1961, Gondolat. Kiadói papírkötésben. .....1 000
15826.gróf Batthyány Zsigmond: Őseim. Bp., 1991. k.n. Kiadói kartonálásban ..............................................1 000
15827.Balogh Benedek, Barátosi - Baráthosi Turáni könyvei. Szuomi-Eszti (Finn-észt testvérföldön) Bp.,

én. Bencsik könyvesház Kiadói papírkötésben .....................................................................................1 000
15828.Moravcsik Gyula: Bizánc és a magyarság. Tudományos Ismeretterjesztő sorozat. 3. Bp., 1953.,

Akadémiai Kiadó,118+2 p.+8 (fekete-fehér fotókkal illusztrált) t.+1 (kihajtható leszármazási tábla:
Az Árpád-ház és a bizánci uralkodó családok házassági kapcsolatai) t. Kiadói papírkötésben, foltos
borítóval, a gerincen kis szakadással, intézményi bélyegzővel. Megjelent 1000 példányban. .............1 600

15829.Folia archaeologica XLV. A Magyar Nemzeti Múzeum évkönyve. Szerk.: Fodor István. Bp., 1996,
Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Vári Ágnes rajzaival és Dabasi András fotóival van illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés. Szép állapotú. ............................................................................................2 000

15830.Bob Dent: Budapest 1956. A dráma színterei. Fekete-fehér képekkel illusztrál. Bp., 2006, Európa.
Kiadói kartonált papírkötés védőborítóval. ............................................................................................1 200

15831.Rázsó Gyula: A lovagkor csatái. Bp., 1987, Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. .............1 200
15832.Egy ezredév. Magyarország rövid története. Szerk.: Hanák Péter. Dienes István (1929-1995)

régész, muzeológus névbejegyzésével. Bp., 1986, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

15833.Dr. Hajek Egon: Az erdélyi-szász regényirodalom a XIX. század közepén. Bp., 1913., papírkötéses .1 000
15834.Czebe Gyula: Az athéni társadalom Alkiphron leveleiben. Bp., 1909., Egyetemes Philologiai

Közlöny XXXIII. évfolyam ......................................................................................................................1 000
15835.Rajzos térképvázlatok az általános iskolai történelemtanításhoz (Történelmi topográfia). Bp., 1970,

Tankönyvkiadó. Papírkötésben. ...............................................................................................................800
15836.Gleb Golubjov: Hiren piramisának titka. Fekete-fehér fotókkal és ábrákkal. Bp., 1966, Kossuth. Kiadói

egészvászon-kötés papírborítóban. .........................................................................................................800
15837.Ecsedy Ildikó: Nomádok és kereskedők Kína határain. Körösi Csoma Kiskönyvtár. 16. Bp., 1979.,

Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .................................................................1 200
15838.Janics Kálmán: A hontalanság évei. A szlovákiai magyar kisebbség a második világháború után

1945-1948. Illyés Gyula előszavával. Bern 1980, Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................3 000

15839.Csíki Tamás Rémiás Tibor (szerk.): 18.századi agrártörténelem - Válogatás Wellmann Imre agrár-
és társadalomtörténeti tanulmányaiból. Miskolc, 1999, Soros Alapítvány-Herman Ottó Múzeum.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 200

15840.Mark Tierney, Margaret MacCurtain: The Birth of Modern Ireland. Dublin, 1969, Gill & Macmillan.
Az egyik szerző, Mark Tierney (1925-2011) által dedikált. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésben. / Dedicated by Mark Tierney (1925-2011), one of the author of the book! ...................4 000

15841.A magyar jóvátétel és ami mögötte van... 1945-1949. Válogatott dokumentumok. Szerk.: Balogh
Sándor, Földes Margit. Bp., 1998, Nagyvilág. Kiadói papírkötésben. ...................................................1 000

15842.Dienes István: A honfoglaló magyarok. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Bp.,
1972, Hereditas-Corvina. Kiadói papírkötésben. ..................................................................................1 000

15843.Kubinyi Ferenc: Vaskorona. Bécs, 1995, EDITION LITFAS. Kiadói papírkötésben. ...............................800
15844.Hahn István-Makkai László: Az idő sodrában I.-II. köt. I. köt. Hahn István: Az ókor története. II. köt.:

Makkai László: A középkor története. Minerva zsebkönyvek sorozat. Bp., 1968, Minerva Budapest.
Az illusztrációkat összeállította és a térképeket szerkesztette Márkus László. Kiadói papírkötés. A
borítója kissé karcos, de jó állapotú ......................................................................................................2 000

15845.Modor Ádám: Célkeresztben Krassó. Bp., 2006, Kairosz. Kiadói papírkötésben. ................................1 600
15846.Gosztonyi Péter: A magyar honvédség a második világháborúban. Bp., 1992, Európa. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200
15847.Ormos Mária: Padovától Trianonig. 1918-1920. Bp., 1983, Kossuth.Kiadói egészvászon

papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200
15848.Sólyom Ildikó: Összetört - Szétszakadt - Elillant... A Sólyom tábornok-per utóélete. II. kötet. Bp.,

2003, Hadtörténelmi Levéltár. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóban. ...........................................1 200
15849.Szekfű Gyula: A száműzött Rákóczi. 1715-35. Bp.,1913, MTA. Kiadói aranyozott gerincű

egészvászon-kötés, Müller-kötés ..........................................................................................................4 000
15850.Rózsa György: Magyar elsők. Bp.,2006, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000
15851.Lakos János: A Magyar Országos Levéltár története. Bp.,2006., MOL. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban, foltos lapélekkel. A szerző, Lakos (1947-2017), Magyar Országos
Levéltár egykori főigazgatója (1992-1997) által dedikált. ......................................................................2 600

15852.Angi - G. Szabó - Tóth: Függetlenségi nyilatkozat 1849. Debrecen. 504/2500. számozott példány.
1999, Alföldi Nyomda. Kiadói plüss kötés, jó állapotban + Nagytemplomi gyülekezeti élet füzetei 4.
150 éves a függetlenségi nyilatkozat. ...................................................................................................1 200

15853.Mary Vincent - R. A. Stradling: A spanyol és portugál világ atlasza. Ford.: Hajnal Piroska, és Király
Zsuzsa. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 400
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15854.Michael Coe-Dean Snow-Elizabeth Benson: Az ősi Amerika atlasza. Ford.: Kóthay Katalin, Szeljak
György. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 400

15855.Archívum 1-17.+Archívum Supplementum ad honorem Béla Kovács dedicatum. Szerk.: Kovács
Béla, Bán Péter, Á. Varga László, Csiffáry Gergely. A Heves Megyei Levéltár Közleményei. Eger,
1973-2004, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 és 500 példányokban.
Kivéve a 17. kötet: 700 példányban jelent meg. ...................................................................................4 800

15856.Tóth Károly Antal (szerk.): Ellenpontok. Csíkszereda, 2000, Pro-Print Könyvkiadó. Megjelent 500
példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................4 400

15857.Jászi Oszkár: A nemzeti államok kialakulása és a nemzetiségi kérdés. Társadalomtudományi
Könyvtár. Bp.,1912, Grill Károly, XVI+544 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ........................6 000

15858.Antalóczy Zoltán: A XX. század végjátéka. Bp., 2000., Kalangya Kkt. - Ring Alapítvány. Kiadói
papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................1 200

15859.Escott, T.H.S.: A mai Anglia I.,III. kötet. Bp., 1905-1907, Magyar Tudományos Akadémia. Kiadói
egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, az I. kötet borítóján folttal, a III. kötet hátsó
kötéstábláján ceruzás jegyzettel. .............................................................................................................800

15862.Aquincumi babérágak. Kuzsinszky Bálint emlékének szenteli Budapest székesfőváros közönsége
és a Pázmány-Egyetem Érem- és Régiségtani Intézete. Laureae Aquincenses Memoriae Valentini
Kuzsinszky Dicatae. I-II. kötet. Dissertationes Pannonicae ex Instituto Numismatico et Archeologico
Universitatis de Petro Pázmány nominatae Budapestensis provenientes. Ser. II. No 10-11. Bp.,
1938-1941, Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Érem és Régiségtani Intézete, 341 p.+LXXX
t. (Fekete-fehér fotók, 40 levélen) +346+2 p. +LXVII t. (Az utolsó hat táblán dupla számozással,
összesen 61 t., 31 levélen. Fekete-fehér fotók.) Egészoldalas és szövegközti ábrákkal. Latin,
magyar, német, francia és angol nyelvű tanulmányokkal. Kiadói papírkötés, az I. kötet gerincén a
borító szakadt, a fűzések lazák. Ritka!/Paperbinding, the spine damaged on the first volume, the
bindings are loose. With studies in Latin, Hungarian, German, French and English language. ...........4 000

15863.Oswald Spengler: Der Untergang des Abendlandes: Umrisse einer Morphologie der
Weltgeschichte. Erster Band: Gestalt und Wirklichkeit. München, 1923., C. H. Beck. Német
nyelven. Átkötött álbordás félbőr-kötésben, műanyag védőborítóban, aláhúzásokkal. ........................2 400

15864.Antalóczy Zoltán: Írjátok meg az igazságot! (1948-1990.) Bp.,2007,Helikon. Kiadói papírkötés. A
szerző, Antalóczy Zoltán (1923-2019) által Dr. Bőzsöny Ferenc (1931-2018) a Magyar Rádió
egykori főbemondója részére dedikált példány. ....................................................................................1 600

15865.Fraknói Vilmos: Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szentszékkel II-III.
kötet. II kötet.: 1418-1526. III. köt. 1526-1689. Bp., 1902-1903, Szent István Társulat,
IX+480;X+567 p. Átkötött félvászon-kötésben. .....................................................................................2 800

15866.Fenyvessy Adolf - Menczel Lajos: A Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület százéves
története. I-II. kötet. I. kötet: 1839-1889. II. kötet: 1890-1939. Bp.,1940, Kir. M. Egyetemi Nyomda,
VIII+16+253 p.+Lapszámozáson belül I-XXX melléklettel+12+377+3 p.+Lapszámozáson belül
289-308. oldalak között mellékletekkel. Valamint a lapszámozáson belül I-XVI. oldal között
táblázatokkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. Jó állapotban, intézményi bélyegzővel, volt
könyvtári példány + Meghívó 1939.dec.15. emlékünnepélyre ..............................................................3 000

15867.Esti Béla, S. Balogh Ilona, Szántó Tibor: A magyar munkásmozgalom képeskönyve. Budapest,
1984, Kossuth Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói, kissé szakadt papír védőborítóval.
Nagyon gazdagon illusztrált. .................................................................................................................1 000

15868.Burton-Cavendish-Stonehouse: Nagy felfedezők utazásai. Bp, 1988, Officina Nova. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói védőborítóban. .....................................................................................1 600

15869.Történelmi világatlasz. Szerk.: Ajtay Ágnes et al. Bp., 1991, Kartográfiai Vállalat. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 400

15870.Szabó István Mihály: A magyar nép eredete. Az uráli népek eurázsiai-amerikai őstörténete. Bp.,
2004, Mundus. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................1 200

15871.A magyar honfoglalás korának régészeti emlékei. Szerk.: Wolf Mária, Révész László. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Miskolc, 1996, "A Magyar Honfoglalás 895-1995 Tokaj" Alapítvány. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15872.Ókori lexikon I-II. kötet. Szerk. dr. Pecz Vilmos.Bp., 1902-1904, Franklin-társulat. II. kötet reprint,
1985, Könyvértékesítő Vállalat. I. kötet: átkötött keménykötés; II. kötet: egészvászon-kötés. ...........10 000

15873.Éva Kovács - Zsuzsa Lovag: The Hungarian Crown and Other Regalia. Bp., 1980, Corvina. Kiadói
kartonált papírkötés védőborítóval. Angol nyelvű szövegek. ................................................................1 600

15874.Virág Benedek: Magyar századai. I-VI. kötet. Háromba kötve Harmadik kiadás. Toldy [Schedel]
Ferenc által. Pest, 1862-1863. Heckenast Gusztáv. 1 címkép (Virág Benedek mellképe, kijár) + 252
l., XVI l. 239 l, 193 l., 191 l., VIII l. 224 l. Korabeli félvászon kötésben .................................................6 000

15875.A nagy háború írásban és képben. Északon és délen. Első rész, negyedik kötet. Bp., é. n.,
Athenaeum. Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben,kissé kopott borítóval. ....................2 000

15876.Götz László: Keleten kél a nap. Kultúrák a történelmi ősidőkből. I-II. kötetek. Bp., 1994, Püski.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 800

15877.Szabolcs vármegye 1848/1849-ben. Források. Szerk.: László Géza. Nyíregyháza, 2000,
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Levéltára. Kiadói papírkötésben. .............................2 000

15878.Romsics Ignác: Volt egyszer egy rendszerváltás. Prohászka Imre fotóival. Bp., 2003, Rubicon.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 000
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15879.Fernand Braudel: Anyagi kultúra, gazdaság és kapitalizmus XV-XVIII. század. A mindennapi élet
struktúrái: a lehetséges és a lehetetlen. Bp., 1985, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

15880.Gáspár Sándor, Zsadányi Oszkár (szerk.): Újjáépítő Magyarok. Az országépítés két esztendeje.
Budapest, én., Kossuth Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat, 760 p. Kiadói félvászon kötés, hiányzó
gerinccel, szocreál képekkel. Fazekas Péter, Gádor Emil, Gyarmathy Tihamér, Martyn Ferenc, W.
Pintér József, Ruzicskay György, Varsányi Pál, Zádor István rajzaival. ...............................................1 200

15881.Max Hastings: Bombázók. A brit RAF légi offenzívája Németország ellen 1939-1945. Bp., 1999.
Aquila. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................................1 200

15882.Mód Aladár et alii: Forradalom és szabadságharc 1848-1849. Bp. 1948, Szikra. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 200

15883.Magyar Kormányprogramok 1867-2002. I. kötet: 1867-1944. II. kötet: 1945-2002. Szerk.: Kiss
Péter, et alii. Bp., 2004, Magyar Hivatalos Közlönykiadó. Kiadói papírkötésben. .................................7 000

15884.Bölöny József: Magyarország kormányai 1848-1987. Csatolva: Közös miniszterek - Horvát bánok -
Fiumeikormányzók 1867-1918. Harmadik, bővített kiadás. Bp., 1987, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóval. .......................................................................................................1 400

15885.Negyvennyolcas idők II-III. kötetek: "Mi volt Magyar Ország, mi volt szabadsága...", Egy pesti
polgár Európában. Szerk.: Forrai Ibolya. Bp., 1999-2000, Néprajzi Múzeum. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 400

15886.Vegyes könyv tétel, 2db: Marczali Henrik: Erdély története. Bp., 1935, Káldor. 288 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, a gerinc kissé kifakult, néhány helyen jelölések ceruzával.+
Fábián Gyula: Hej, Rákóczi, Bercsényi, Bezerédj! Bp., én., a Magyar Könyvbarátok kiadása.
Könyvbarátok Kis Könyvei, IV. évf. 3. sz. Horváth Jenő rajzaival illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés. Kissé megfakult borító, tulajdonosi névjegyzéssel. ..............................................1 200

15887.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Emlékkönyve. Közrebocsátja a Kongresszus
Előkészítő Főbizottsága. Bp., 1938, Szent István Társulat Kiadása. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15888.Walter Pohl-Karl Vocelka: A habsburgok. Egy európai dinasztia története. Szerk.: Brigitte Vacha.
Bp.,1995, Gulliver. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................5 000

15889.Balassa Iván-Ortutay Gyula: Magyar néprajz. Bp., 1979. Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal,
Bánó Atilla és Kiss Marianne rajzaival illusztrált. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval, szép
állapotú. .................................................................................................................................................1 400

15890.Ék Erzsébet: Magyarországi viseletek a honfoglalástól napjainkig. hn.,1994,Littoria. Magyar, angol
és német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ,szép állapotú. .................1 600

15891.Csorba Csaba- Estók János- Salamon Konrád: Magyarország képes története. A kezdetektől
napjainkig. Bp., 1999, Magyar Könyvklub. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés papír védőborítóban. Szép állapot. .....................................................................................1 200

15892.Józsa György Gábor: Ferenc József zászlai alatt (1848-1914). Békéscsaba, 1990, Corvina. Színes
és fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval. Szép
állapot, tulajdonosi névjegyzékkel. ........................................................................................................1 000

15893.Erdély története napjainkig I-III. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1988, Akadémiai Kiadó. Második
kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban. .............................................................3 000

15894.Pintér Zoltán: Íme az ember! Az emberiség képes kultúrtörténete. Kisújszállás, 2002., Szalay
Könyvkiadó, Zugor Zoltán illusztrálta, gazdag képanyaggal, kartonált papírkötésben .........................1 400

16503.Esterházy Pál: Mars Hungaricus. Sajtó alá rendezte, a 'Mars Hungaricus' latin szövegét magyarra
fordította, a 'Visszaemlékezés', valamint a levelek jegyzeteit és az Esterházy Pál című
kísérőtanulmányt írta: Iványi Emma. Bevezette és szerkesztette, a 'Mars Hungaricus' jegyzetei
Iványi Emma gyűjtésének felhasználásával írta: Hausner Gábor. Zrínyi-Könyvtár. III. Bp.,1989,
Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................................2 800

16504.Szalay László: Magyarország története. IV. kötet. Lipcse, 1854, Geibel Károly, X+600 p. Első
kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, festett lapélekkel. ................4 000

16512.Vegyes könyvtétel történelem, 3 db:   Octave Aubry: Bismarck III. Napoleon ellen. Fordították:
Győry János, Vághidi Ferenc. Bp., é.n., Cserépfalvi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval.;  Wolfgang Gans Edler Putlitz: Németországból Németországba. Egy volt német
diplomata emlékezései. Fordította: Neményi Ödön. Bp.,1958, Gondolat. Kiadói kopott
félvászon-kötés.   Domokos Zsuzsa-Dr. Veresegyházi Béla: Világtörténet évszámokban.
Bp.,2000,Saxum. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 000

16514.Lukács Géza: Új Európát látok. Bp.,1946, Athenaeum. Kiadói papírkötés, szakadozott, kissé
hiányos borítóval és gerinccel. ..............................................................................................................1 400

16517.David Hohnen: Hamlet vára, Shakespeare Helsingőre. Fordította: Bánki Vera. Bp.,2000, General
Press. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos lapszélekkel. ..................................................................1 000

16525.Germán, kelta regék és mondák. Feldolgozta és az előszót írta Dömötör Tekla. Regék és mondák.
Bp.,1976, Móra. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................................................800

16527.M(ax) Beer: A szocializmus és a társadalmi harcok története. II. kötet. Középkor. Fordította: Migray
József. Bp.,1923, Népszava, 112 p. Papírkötésben, a borítója sérült, hiányos, a lapok szélei
szakadozottak. .........................................................................................................................................800
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16530.Dr. Kiss Elemér (szerk.): A Magyar Hivatalos Közlöny 150 éve 1848-1998. Bp., 1998. MHK. ................800
16531.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., é.n., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói

kopottas félbőr kötésben, gerincén sérüléssel .........................................................................................800
16541.Frankl Vilmos [Fraknói Vilmos]: A magyar nemzet története. III. füzet: (1526-1825.) Házi Könyvtár

XI. Bp., 1873, Szent István-Társulat,(Athenaeum-ny.),4+400+4 p. Átkötött félvászon-kötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................2 000

16543.Vlagyimir Burcev: A Cion bölcseinek jegyzőkönyvei közönséges hamisítvány. Bp., 1999, Múlt és
Jövő. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................................800

16547.Kossuth Lajos: Irataim az emigrációból IX - X.. kötet. Bp., 1904, Athenaeum, Kiadói kartonált
sorozatkötésben, színezett lapszélekkel egyik köteten kis sérülés .......................................................2 400

16552.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

16559.Festgabe der Gemeinde Wien zur Erinnerung an die Befreiungskriege 1813. Wien, 1913. 128 p.
sok képpel, térképpel. Festett egészvászon kötében, szép állapotban / With many maps and
images in full linen binding in great condition ........................................................................................2 000

16573.Eörsi László: Köztársaság tér. 1956. Bp., 2006, 1956-os Intézet. Kiadói papírkötésben. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................3 600

16584.Hans Jantzen: Die Gotik des Abendlandes. Idee und Wandel. Köln,1963,M. DuMont Schauberg.
Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. / Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................1 000

16593.Egyesült erővel II. A magyar könyvnyomdai munkásság története 1912-től 1937-ig. Bp., 1937,
Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 000

16595.Octave Aubry: Bismarck III. Napoleon ellen. Fordították: Győry János, Vághidi Ferenc. Nagy idők,
nagy emberek 5. Bp., é.n., Cserépfalvi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szakadt címképpel,
kissé kopott borítóval. ..............................................................................................................................800

16599.Charles Seignobos: Az európai élet fejlődése. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói illusztrált papír védőborítóval, hiányos, sérült, illusztrált papír védőborítóval. ...............................800

Könyvek: Militária - Katonaság
16601.Hardie, Martin / Arthur K. Sabin (Ed.):War Posters. Issued by Belligerent and Neutral Nations

1914-1919. London, 1920. A6C Black. Magyar poszterekkel. Kiadói, kissé kopott egészvászon
kötésben. Angol nyelven. / Slightly worn full linen binding. In English language. .................................8 000

16602.Vass Balázs: Repülőgép és helikopter típusok Bp., 1968. Műszaki. Sérült, kiadói papírkötésben .......2 400
16603.Horváth Árpád: Csodafegyverek. Bp., 1972, Zrínyi Katonai Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált.

Átkötött vászon-kötés. Helyenként foltos oldalak, az utolsó oldalon tollal írt szöveg. Volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 000

16604.F. W. Hirst-J.E. Allen: Britisch War Budgets. Economic and Social History of The World War.
London-New Haven, 1926, Humphrey Milford-Oxford University Press-Yale University Press. Angol
nyelven. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, sérült gerinccel, de belül jó állapotban. ........5 000

16605.1991-1992 A Militaria Modell Magazin gyűjtőszáma. Bp., Magor. Papírkötés. Rossz állapotban! 
Számos kijáró oldallal, számos hiányzó oldallal (1. szám 4-9. oldalak között, 2. szám 22-27. oldalak
között, 3. szám címlap-7. oldalak között, 4. szám 20-25. oldalak között, 5. szám 20-27. oldalak között,
6. szám.15/16,19/20 oldalak, 7. szám. 8-15., 18-23. oldalak között, 8. szám. 16-25. oldalak között, 9.
szám. 14-23. oldalak között. ....................................................................................................................800

16606.Der Völkerkrieg. III-IV. Szerk.: E. H. Baer. Stuttgart-Wien,é.n.,Julius Hoffmann-Österreichisches
Verlags-Institut. Német nyelven. Kiadói kopott egészvászon-kötés. .....................................................4 600

16607.Péczely Attila: A magyar honvéd énekeskönyve. Bp.,2015, HM Zrínyi Nonprofit Kft. Facsimile
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, festett lapélekkel. .........................................................................4 000

16608.A hadművészet története. Hadtörténeti Intézet és Múzeum, Zrínyi Katonai Akadémia. Bp., 1969,
Magyar Néphadsereg kiképzési főcsoportfőnökség kiadása. Vászonkötés. ........................................1 200

16609.Dobai Péter: A birodalom ezredese. Bp., 1985. Magvető ........................................................................800
16610.Balogh Gyula-Móricz Lajos: Honvédelmi miniszterek. 1944-1990. Bp.,1990,Zrínyi. Kiadói papírkötés,

jó állapotban. ............................................................................................................................................800
16611.Nagyiványi Zoltán: Idegenlégiótól a Szovjetunióig. Bp.,1935, Révai, 388+4. Második kiadás. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, kopott borítóval. ..................................................3 600
16612.Brankovics György: A magyar szabadságharcz története. Bp., 1909, Franklin, 419 p.+3 t. Harmadik

kiadás. Átkötött félvászon-kötés, 4 hiányzó táblával, 38-43. oldalak között két lap és egy tábla kijár. .3 000
16613.A. Duff Cooper: A nyugati hadszíntér. Fordította: Balla Antal. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés, foltos borítóval. ......................................................................................800
16614.Magyarország hadtörténete I-II. kötet. Szerk.: Liptai Ervin, Borus József, Tóth Sándor. Hadtörténeti

Intézet és Múzeum. Bp.,1985, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói műanyag védőborítóban. ....2 000
16615.Dr. Bak József, dr. Csonkaréti Károly et alii: Hadihajók. Bp., 1984, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés

papírborítóval. .......................................................................................................................................3 000
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16616.Frank Thiess: Csuzima. Egy tengeri háború regénye. Fordította: Salgó Ernő. Bp., Athneaeum. Kiadói
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

16617.Amtliches Unterrichtungsbuch über Erste Hilfe. Berlin 1944. Rotes Kreut. SS ajánlásokkal Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................3 000

16618.Pintér Tamás-Rózsafi János-Stencinger Norbert: Magyar ezredek a Doberdó-fennsík védelmében.
Bp.,2009, Hibernia Nova-Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ............4 400

16619.Für Lajos: Mennyi a sok sírkereszt? Magyarország embervesztesége a második világháborúban.
New York, 1987, Püski. Kiadói papírkötés. A szerző, Für Lajos (1930-2013) történész, politikus,
honvédelmi miniszter által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 800

16620.Für Lajos: Hol vannak a katonák...? Történelmi esszék. Haza és haladás. Debrecen, 1988.,
Csokonai. Kiadói papírkötés.   A szerző, Für Lajos (1930-2013) történész, politikus, honvédelmi
miniszter által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ...................1 800

16621.Varsányi Ernő: 40 szovjet repülőgép tervező, 80 repülőgép. Bp., 1978. Zrínyi. Kiadói papírkötés ......1 800
16622.Szentesi György: Repülés, repülőtér nélkül. Bp., 1976. Zrínyi. Kiadói papírkötés ................................2 000
16623.Báti Berkó István: Egyezer hadtörténelmi apróság. Bp., 1925, "Honvédelem" katonai és polgári

hetilap. Javított kiadói papírborításban; lapok széle fodrozódott. .........................................................3 000
16624.Veress D. Csaba: A Veszprémi M. Kir. 101. Honvéd Vadászrepülő-ezred harctevékenysége a

"tavasz ébredése" támadó hadművelet keretében. (1945. márc. 6-17.) Veszprém, 1994., A
Veszprém Megyei Múzeumok Közleményei kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés. Jó állapotú. .........................................................................................................................1 400

16625.Szentneményi Béla: Budavár hadiépítészete. Bp., 1950, Honvéd Levéltár és Múzeum.
Papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

16626.Ságvári György: Magyar uniformisok a honfoglalástól napjainkig. Budapest, 2010, Kossuth Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói, kissé szakadt papír védőborítóval. Nagyon gazdagon illusztrált. ..1 000

16627.Tóth Ágoston honvéd ezredes a katona és térképész (1812-1889). Bp., 1987, MN Térképész
Szolgálatfőnökség. Szerk.: Bak Antal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

16628.Heinz Bongartz: Luftmacht Deutschland. Luftwaffe - Industrie - Luftfahrt. Essen, 1939, Essener
Verlagsanstalt. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált, közte: Hermann Göring egészalakos
portréjával, repülőgépek fotóival. Korabeli reklámokkal. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, festett felső lapélekkel, a vászon és a papírborító gerincén sérüléssel. ...4 000

16629.Jánoska Antal-Facsar Mihály: Katonai kártyák, kártyázó katonák. Bp.,2014, Zrínyi. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

16630.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Bp. 1987, Zrínyi Katonai
kiadó. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................1 000

16631.Kossuth Lajos kapitányai. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus könyvtárából. ..............1 200

16632.Alfred Price-Mike Spick: A II. világháború híres vadászgépei. Ford.: Szabolcsi Ferenc, Tóth Attila,
Vágó Tímea. 20. századi hadtörténet. Debrecen,1999.,Hajja és Fiai. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................5 000

16633.Olaf Groehler: A légi háborúk története. 1910-1980. Ford.: Nádai Gyula. Bp., 1983, Zrínyi. Második,
átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

16634.3 kötet a Harc a levegőért sorozatból:  Anne M. Lindbergh: Zúg a szél. Ford.: Kosáryné Réz Lola.
Bánhidi Antal: Pilóta lettem. Amelia Earhart: Az utolsó út. Ford.: Kosáryné Réz Lola. Bp., é.n.,
Révai-Műegyetemi Sportrepülő Egyesület. Kiadói egészvászon borító, kissé kopott borítókkal. .........1 200

16635.Hadtörténelmi Levéltári Képeskönyve. Hadtörténelmi Levéltári Kiadványok. Bp.,2000, Petit Real.
Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal. .........................................................1 000

16636.Katalog suhler feuerwaffen 17.-18. JH. Dresden, 1979.,Staatliche Kunstsammlungen Dresden
Historisches Museum. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóban. ......................................................................................................4 000

16637.Horváth Árpád, Kováts Zoltán: A haditechnika évezredei. Fekete-fehér fotókkal, rajzokkal illusztrálva.
Bp., 1977, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóval. ...................................................................800

16638.Szécsi Ferenc: Addio Signora. Versek az olasz hadifogságból. Bp., 1923. Lampel. Aranyozott
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................4 000

16639.Jobbágy Károly: Vesszőfutás. Aláírt. Bp., 1990. Szerzői Kiadói papírkötés .........................................1 000
16640.Frank Geron: Átkelés. Barraka őrnagy háborúja. Az IMP Könyvtárs c. sorozat részeként jelent meg.

Bp., 1989, Interpress. Kiadói papírkötés, gerincen sérülés. .....................................................................400
16641.Kónya Lajos: Hej, búra termett idő. Bp., 1956., Magvető. Kiadói kopott félvászon-kötés, volt

könyvtári példány. A szerző által dedikált. ............................................................................................1 400
16642.Máthé Kálmán - Volossynovich Dezső: Magyar - ruszin nyelvkönyv és kisszótár a m. kir. honvédség

és leventeoktatók részére. Szerk. - -. (Ungvár, 1941), Honvédelmi Minisztérium. 388 l. Fűzve, kiadó
borítóban. ..............................................................................................................................................3 000

Könyvek: Építészet, művészet
16643.Zeichnungen aus der schönen Baukunst oder Darstellung idealischer und ausgeführter Gebäude

mit ihren Grund und Aufrissen auf 100 kupfertafeln. Mit nöthigen Erklärungen und der
Abhandlung über die Schönheit dieser Kunst begleitet von Dr. C(hristian) L(udwig) Stieglitz.
Leipzig, 1798, (Georg) Voss, 1t.+8+18+92 p.+ XCIX t. (91 t., közte 7 db kétoldalas (4-5.,
30-31.,40-41.,53-54.,65-66.,78-79-80., 83-84.))+ Zeichnungen aus der schönen Baukunst oder
Darstellung idealischer und ausgeführter Gebäude mit ihren Grund und Aufrissen auf 115
kupfertafeln. Mit nöthigen Erklärungen und einer Abhandlung über das Schöne in der Baukunst



begleitet von Dr. C(hristian) L(udwig) Stieglitz. Leipzig, 1800, (Georg) Voss, +12 p.+C-CXIII t. (
12 t., közte 2 db kétoldalas (100/101.,107/108.)) Német nyelven. Egész és kétoldalas
rézmetszetű táblákkal. Első kiadás. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval és gerinccel,
kissé foltos lapokkal, ajándékozási sorokkal, egy tábla sarkán hiánnyal. /  Zeichnungen aus der
schönen Baukunst oder Darstellung idealischer und ausgeführter Gebäude mit ihren Grund und
Aufrissen auf 100 kupfertafeln. Mit nöthigen Erklärungen und der Abhandlung über die Schönheit
dieser Kunst begleitet von Dr. C(hristian) L(udwig) Stieglitz. Leipzig, 1798, (Georg) Voss,
1t.+8+18+92 p.+ XCIX t. (91 t., with 7 piecies of two pages tables (4-5.,
30-31.,40-41.,53-54.,65-66.,78-79-80., 83-84.))+Zeichnungen aus der schönen Baukunst oder
Darstellung idealischer und ausgeführter Gebäude mit ihren Grund und Aufrissen auf 115
kupfertafeln. Mit nöthigen Erklärungen und einer Abhandlung über das Schöne in der Baukunst
begleitet von Dr. C(hristian) L(udwig) Stieglitz. Leipzig, 1800, (Georg) Voss, +12 p.+C-CXIII t. (12
t., with 2 piecies of two pages tables (100/101.,107/108.)) In German language, with copper
engraving tables. First edition. Half-leather-binding, with worn cover and spine, with little bit
spotty pages, with gift writing, with little lack of one table's corner. ...................................................150 000

16644.Castiglione László - Római művészet. Bp., Corvina, 1971. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

16645.Nagy Sándor - Dombó. Újvidék, Forum Könyvkiadó, 1974. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000
16646.Prokop Péter: Fügefám alól. Bp., Budapesti Művészetbarátok Egyesülete, 1989. Kiadói papírkötés. .1 000
16647.Kovács Éva: A Mátyás-kálvária. Bp., Helikon Kiadó, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés

kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 000
16648.A képzőművészetek iskolája 1-2. Főszerk.:Pásztói Margit. Bp., Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata, 1976-1977. Félvászon-kötés. .......................................................................................1 000
16649.Lendvai Ernő: Bartók költői világa. Bp., Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói vászonkötés papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
16650.Makovecz Imre: Corvina Műterem. Bp., 1980, Corvina. Kiadói papírkötés. .............................................800
16651.Heinz Lüdecke: Lucas Cranach d. Ä. Welt der Kunst. Berlin, 1974, Henschelverlag. Német nyelven.

Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800
16652.Barabás Miklós önéletrajza. Sajtó alá rendezte és az előszót és a jegyzeteket írta: Banner Zoltán.

Kolozsvár/Napoca,1985, Dacia. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................800
16653.A Veszprém Megyei Múzeumok Közleményei 1967/6. Szerk.: Éri István. Veszprém, 1967,

Veszprém Megyei Múzeumok Igazgatósága. Egészvászon-kötésben. Német, francia és orosz
nyelvű szövegekkel. ..............................................................................................................................1 200

16654.Chagall. Párizs, 1968, Flammarion. Félbőr kötésben, védőborítóval, aranyozott gerinccel. Francia
nyelven. .................................................................................................................................................1 400

16655.Cézanne. Párizs, 1967, Flammarion. Félbőr kötésben, védőborítóval, aranyozott gerinccel. Francia
nyelven. .................................................................................................................................................1 400

16656.Raoul Dufy. Párizs, 1967, Flammarion. Félbőr kötésben, védőborítóval, aranyozott gerinccel.
Francia nyelven. ....................................................................................................................................1 400

16657.Toulouse-Lautrec. Párizs, 1965, Flammarion. Félbőr kötésben, védőborítóval, aranyozott gerinccel.
Francia nyelven. ....................................................................................................................................1 400

16658.Manet. Párizs, 1966, Flammarion. Félbőr kötésben, védőborítóval, aranyozott gerinccel. Francia
nyelven. .................................................................................................................................................1 400

16659.Degas. Párizs, 1967, Flammarion. Félbőr kötésben, védőborítóval, aranyozott gerinccel. Francia
nyelven. .................................................................................................................................................1 400

16660.Dallos Jenő: Rajzos közéleti ábécé. Fekete-fehér illusztrációk. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötésben, papírborítóval. ..............................................................................................................1 400

16661.Murádin Jenő: Gy. Szabó Béla. Bukarest, 1980, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötésben. Borítólap
hiányzik. ................................................................................................................................................1 000

16662.Dr. Kubinszky Mihály: Táj + építészet. A természeti környezet egy építész szemével. Fotókkal
illusztrálva. Bp, 1995, Mezőgazda. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................1 000

16663.Gerő László: Magyar műemléki ABC. Fekete-fehér ábrákkal. Bp., 1984, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16664.Paul Joannides: Renoir élete és művészete. Bp., 2000, Kossuth. Kiadói papírkötésben. .......................800
16665.Komjáthy Jenő: A homályból. Komárom, 1910., Özv. Komjáthy Jenőné kiadása, második kiadás,

vászonkötetes, foltos lapok ...................................................................................................................1 000
16666.Kostümkunde. Die Geschichte unserer Kleidung. Leipzig, 1962, VEB Fachbuchverlag. Német

nyelven. Színes egészoldalas és fekete-fehér szövegközti képekkel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 800

16667.Népi építészet a Kárpát-medence észak-keleti térségében. A Miskolcon 1989. május 15-16-án
megrendezett konferencia anyaga. Miskolc-Szentendre, 1989, Szentendrei Szabadtéri Néprajzi
Múzeum-Miskolci Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötésben. Nagyon jó állapotban. .....................2 000

16668.Katedrálisok (Az európai templomépítészet százegy remekműve) 268 illusztrációval. Bp., 1994.
Dunakönyv. Egészvászon kötés, papír védőborítóval. + Csóka Gáspár, Szovák Kornél, Takács
Imre: Pannonhalma. Pannonhalma, 1996, k.n. Kiadói papírkötésben. .................................................1 800
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16669.Szabóky Zsolt: Nézd elméjöket az ács embereknek. Fatornyok, fatemplomok Erdélyben. Bp., 1987
Art Union. Kiadói kartonált kötésben + Olasz Ferenc: Székelykapuk. Bp., 1989, Hunnia Filmstúdió
Vállalat. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. ...............................................................2 000

16670.Francesco Boccia (szerk.): Az építészet remekei. Pécs, é.n. Alexandra. Kiadói kartonált kötésben,
jó állapotban, sok fotóval. ......................................................................................................................2 400

16671.Lovag Zsuzsa: Évezredek, évszázadok kincsei I. Szerk.: Aczél Eszter. Bp., 1983, Múzsák
Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................................800

16672.Gerő Győző: Török építészeti elemek Magyarországon. Bp., 1976, Corvina. Kiadói papírkötésben. .....800
16673.Komjáthy Attila: Felső-Tiszavidéki templomok I. Fekete-fehér fotókkal. Bp., 1983, Corvina. Kiadói

papírkötésben. .........................................................................................................................................800
16674.Dercsényi Balázs-Hegyi Gábor-Marosi Ernő-Török József: Katolikus templomok Magyarországon.

Bp., 1991, Hegyi és Társa Kiadó. Az egyik szerző, Török József (1946-2020) magyar teológus,
egyháztörténész, egyetemi professzor által dedikált! Gazdagon illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

16675.Fabiny Tibor dr., Raj Tamás, Dr. Kárpáti László, Dr. Tenke Sándor, Dr. Török József: A hit asztala.
Az áldozattól az istentiszteletig. Öt vallás liturgikus tárgyaiból. Bp., 1990, Officina Nova. Az egyik
szerző, Török József (1946-2020) magyar teológus, egyháztörténész, egyetemi professzor által
dedikált! Színes képekkel nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborító. Jó állapotban ......................................................................................................................1 200

16676.Az Ernst-Múzeum Aukciói XLIV. köt.: A Rákóczyak ötvösműkincsei. Die
Goldschmiedekunstschätze der Fürsten Rákóczy. Bp., 1930., Ernst-Múzeum, 13+3 p.+1 t. +XVIII t.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval, egyik oldalon aláhúzással, máskülönben jó állapotban. ........................................................3 000

16677.Tóth Attila: Szeged szobrai és muráliái. Szeged, 1993, Csongrád Megyei Levéltár. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. ......................................................................................................................2 000

16678.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja (Közép-Európa kulturális képeskönyve
1740-1918). Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................1 000

16679.Gerő László: Pest Buda építészete az egyesítéskor. Bp., 1973, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon papírborítóval. .................................................................................................................1 200

16680.Körmeni-Csák gyűjtemény - Kortárs Magyar Művészet. Válogatás. 1945-2001. Bp., 2001 Körmendi
Galéria. Magyar, angol, német szövegekkel. ........................................................................................1 800

16681.Végvári Lajos: Az európai művészet története. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16682.A hetvenötéves Magyar Állami Operaház 1884-1959. Bp., 1959, saját kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

16683.Szolnok megye népművészete. Szerk.: Bellon Tibor, Szabó László. A népművészeti örökségünk
című sorozat kötete. Bp., 1987,Európa. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva, a
rajzokat Tóth Lajos készítette. Műbőr kötésben. ...................................................................................1 200

16684.Miklós Pál: Csi Paj-Si 1862-1957. A Művészet Kiskönyvtára XXXIII. Bp., 1962, Képzőművészeti
Alap. Kiadói papírkötés papírborítóban. ................................................................................................1 000

16685.Jeanine Warnod: Maurice Utrillo. 1984., Corvina, vászonkötés kiadói papírkötésben, gazdag
képanyaggal ..........................................................................................................................................1 000

16686.1967-1991: Vegyes művészeti tételek. Db: 8, Giacomo Manzú, Galambos Tamás, Ardai Ildikó,
Koszta Rozália, Ernst Barlach, Käthe Kollwitz, Bede Anna stb. különféle kiadásban, kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

16687.Koós Judith: Style 1900. Bp., 1979., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Egészvászonkötés, papírborítóban. ......................................................................................2 000

16688.Dr. Julius Kurth: Der japanische holzschnitt. München, 1911., R. Piper és Co. Verlag kiadása,
kartonkötéses, német nyelven ..............................................................................................................1 000

16689.Francesco Paolo Maulucci Vivolo: Pompeji erotikus falfirkák. Fordította: Zöldi Mihály. Sesto
Fiorentino, 2002, Centro Stampa Editoriale. Kiadói papírkötésben. .....................................................1 200

16690.Mezei Ottó: Nagybánya. A hazai szabadiskolák múltjából. Bp.,[1984.], Múzsák. Kiadói papírkötés. ...1 200
16691.Frankl Aliona-Zeke Gyula: A másik város. Frankl Ailona fotóival, Zeke Gyula szövegével. Bp.,

2003., Kijárat Kiadó. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Az egyik
szerző, Frankl Aliona és Zeke Gyula fotóművész által dedikált. ...........................................................4 000

16692.Aurora. A Kisfaludy-Társaság almanachja az 1914. évre. Szerk.: Voinovich Géza, Bp.,
1914.,vászonkötéses ............................................................................................................................1 000

16693.Ámos Imre emlékkiállítása. Szentendre, Művésztelepi Galéria. H.n., 1977, k.n. Kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötés. Jó állapotban ...........................................................................................................1 000

16694.Schedel Ferencz: Kisfaludy Károly minden munkái. Bp., 1843., Kilián György kiadása, harmadik
kötet, negyedik kiadás, vászonkötéses .................................................................................................1 000

16695.Várossy Gyula: Kedélyes történetek. Humoros elbeszélések. Bp., 1900., Csörgey Zoltán rajzaival,
vászonkötéses, kopott borító ................................................................................................................1 000

16696.A Fészek 1901-1976. Emlékkönyv a Fészek Művészklub alapításának 75. évfordulójára. Szerk.:
Demeter Imre, Galambos Tibor. Bp., 1976, Gondolat. Kartonált papírkötésben, sérült gerinccel,
kopott borítóval, volt könyvtári példány. + Fészek Művészklub újévi köszöntőkártyája, az
igazgatóság nevében, Galambos Tibor által aláírva. ............................................................................2 000
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16697.Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., [1986], Múzsák Közművelődési Kiadó.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

16698.Gyöngyössy János: Székely templomerődök. Csíkszereda, 1994, Corvina Könyvposta-Szerzői
kiadás. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................................................1 800

16699.Dürer. Artbook sorozat része. Pécs, é.n. Alexandra. Kiadói papírborításban. .........................................900
16700.Borzák Tibor: Szembeszélő. Kecskemét, 2010, BT-Press Bt. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói

papír védőborítóban, borító enyhén szakadt, de jó állapotban, a szerző által dedikálva. .....................2 000
16701.Benvenuto Cellini mester élete, amiképpen ő maga megírta Firenzében. Illusztrált. II. kiadás. Bp.,

1961, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötésben. ..................................................................800
16702.Impresszionizmus. Szerk.: Eperjessy László. Bp. 2005, Ventus Libro. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 200
16703.Művészeti Tárló. Népművészeti Baráti Kör. Szerk.: Máténé Szabó Mária. Fekete-fehér képekkel

illusztrálva. Bp., 1986, Hazafias Népfront Bizottsága. 3000 példányban jelent meg. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

16704.Verő György: Blaha Lujza és a Népszínház Budapest színi életében. Rákosi Jenő előszavával. Bp.,
1926, Franklin-Társulat, 328 p. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés, kis kopásnyomokkal. ..2 000

16705.Dr. Oberfrank Ferenc: Az aranyművesség története. Bp.,1996, Műszaki. 2. kiadás. Gyarmathy
László és Kováts Tibor fotóival és reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotú. .................................................................................................................................................1 200

16706.Keserű Katalin, Nagy Ildikó (szerk.): Tendenciák 1970-1980 1. Új Művészet 1970-ben. Bp, 1980,
Statisztikai Kiadó Vállalat. Kiadói tűzött papírkötés. + Néray Katalin, Sinkovits Péter (szerk.):
Tendenciák 1970-1980 2. Másodlagos realizmus. Bp, 1980, Statisztikai Kiadó Vállalat. Kiadói tűzött
papírkötés. + Szabó Júlia, Hajdu István (szerk.): Tendenciák 1970-1980 3. Geometrikus és
strukturális törekvések. Bp, 1980, k.n. Kiadói tűzött papírkötés. ...........................................................1 200

16707.Fritz Knapp: Leonardo da Vinci. Dresden, 1924, Carl Reißner. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................2 000

16708.A XVII. századi mezővárosok iparművészete (Kecskemét, Nagykőrös, Debrecen). Bp., 1980,
Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóval. .............................................................................800

16709.Major Máté: Építészettörténeti és építészetelméleti értelmező szótár. Fekete-fehér ábrákkal
illusztrálva. Bp, 1983, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötésben. ........................................................2 000

16710.1924 Belvedere. Kunst und Kultur der Vergangenheit. Zeitschrift für Sammler und Kunstfreunde. Art
and culture of the past. A journal for collectors and friends of art. Vol. 5. Number 27. 1924. Wien,
1924, Krystall-Verlag. Német nyelven. Papírkötés, szakadt borítóval. .................................................2 800

16711.1917 Porzellane, Edelglas, Goldschmiedearbeiten, alte Möbel und Schnitzereien, Gobelin
Bucheinbände und Bücher Münzen, moderne Gemälde und Zeichnungen. Aus dem Besitze des
verewigten Kommerzienrat Moritz Seligmann Köln a. Rh. München, 1917., Galerie Hugo Helbing,
6+45 p.+XLII t. Papírkötésben, hiányos gerinccel. Német nyelven. ......................................................4 000

16712.1917 Dorotheum 279. Kunstauktion. Versteigerung der Kunstsammlung des Invalidenfonds. (K.u.K.
Kriegsministerium - Kriegsfürsorgeamt.) Wien, 1917., Dorotheum, 100 p.+16 t. Német nyelven.
Papírkötésben, levált borítóval. .............................................................................................................3 000

16713.Kegyelet és emlékezet. Szerk.: Angyal Eleonóra et alii. Bp., Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti
Bizottság. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................2 000

16714.Nádai Pál: Jelenkori szépségtörekvések. Bp., én., Dante Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés. Laza kötés, kissé kopott, névbejegyzésekkel. ................................1 400

16715.Feliratos falvédők. Szerk.: Kovács Ákos. Bp., 1987, Corvina. Sztrés Erzsébet és Whar János
fotóival illusztrált. Kiadói papírkötés, szép állapot. ................................................................................1 000

16716.Ács Piroska: Szelencék titkai. hn., 1994, Helikon. Gyarmathy László színes fotóival és Gyurcsek
András ábráival illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval, szép állapotú. ...............1 000

16717.Nékám Lívia: Meisseni porcelán a Budapesti Iparművészeti Múzeum gyűjteményében. Bp., 1980,
Corvina. Szelényi Károly színes és Wagner Richárd fekete-fehér fotóival illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. Kissé kopott borító. ............................................................1 000

16718.Az erők játéka. Ahogyan a kortárs művészek az elnyomást és a szabadságot látják. Szabadság
Antológia Sorozat 1. száma. Címlapon Krepsz Ági: Az erők játéka c. festménye; általa dedikált
példány. Bp., 2003, Művészképző Művészeti Kiadó, Kereskedelmi és Oktató Bt. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16719.Lechner Jenő: Építési enciklopédia. IV. rész. Épületek felszerelése. Bp., 1903, Stampfel-féle
Könyvkiadóhivatal. Papírkötésben. ..........................................................................................................800

16720.Ybl Ervin: Az utolsó félszázad művészete. Fekete-fehér fotókkal. Bp., 1926, Pallas Irodalmi és
Nyomdai Rt. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................1 400

16721.Művészettörténeti füzetek 1. Mojzer Miklós: Torony, kupola, kolonnád. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 200

16722.Vegyes bábjátszással kapcsolat könyvek, 9 db. jó állapotban ..............................................................3 000
16723.Katalog der älteren Pinakothek zu München. Amtliche ausgabe. 15 auflage. Mit 192 abbildungen.

München, 1925, Buchdruckerei und Verlagsanstalt Carl Gerber. Fekete-fehér fotókkal, német
nyelven. Félvászon-kötésbe. ....................................................................................................................800

16724.Regélő magyar várak. Szerk.: Bujtás Amália. Fotókkal, rajzokkal illusztrálva. Bp, 1977,
RTV-Minerva. Kiadói kartonált papírkötésben. .....................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16725.Widmer, Hermann: Das Buch der kunstgewerblichen und künstlerischen Berufe. Berlin, 1912.,
Georg Siemens. Német nyelven. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos, kopott borítóval. ...........................................................5 000

16726.Fényképezéssel kapcsolatos könyvek, 2 db: Auer Kálmán: Fényképezőgép ma és holnap. Bp.,
1981, Gondolat (Gondolat zsebkönyvek). 2. kiadás.Papírkötésben, jó állapotban.+ Hevesy Iván: A
fényképezés technikája. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. 155 rajzzal és 25 fényképpel illusztrálva.
Kiadói félvászon-kötés, papír védőborítóval. A védőborító kissé szakadt, tollal írt szöveg van az
első oldalon. ..........................................................................................................................................1 000

16727.Földes Lenke művészete. Bp., é. n., Hungária. Többek közt Kassák Lajos és Kárpáti Aurél írásával.
Harminckét szoborreprodukcióval. Kiadói papírkötésben, kiadói szakadt papír védőborítóval. ...........1 200

16728.Bereczky Kálmán (szerk.): Egy újra felfedezett építőművész Szeghalmy Bálint élete és életműve.
Hévízi Könyvtár 9. Hévíz, 1996, Hévízi Kulturáért Alapítvány. Aranyozott kiadói
egészvászon-kötésben, nagyon szép állapotban. ................................................................................1 600

16729.Salon d'Hiver. 1913. Francia nyelvű képes kiállítási katalógus. Paris., 1913, Coquemer Imp. Kiadói
papírkötés, a gerincén szakadással. ........................................................................................................800

16730.A világ legnagyobb hibátlan gyémántja. Christie's árverési katalógusa, angol nyelven. New York,
1988, Christie's. 12p. Kiadói aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. .............................................3 000

16731.Sir Arthur Eddington: A természettudomány új útjai. Dr. Zechmeister László fordítása. Bp., én.,
Franklin-Társulat. 6 db fekete-fehér képpel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés. A borító szakadt,
kopott, gyűrött, a borító kötése laza, a címlapon tollal írt szöveg látható ..............................................1 400

16732.Grofcsik János-Reichard Ernő: A magyar finomkerámiaipar története. Bp., 1973, Finomkerámiaipari
Művek, Szilikátipari Központi Kutató és Tervező Intézet. Kiadói egészvászon-kötés
nylon-védőborító alatt.Volt könyvtári példány. ......................................................................................1 400

16733.4 db katalógus tétel: Frank János (szerk.): Festészet '77 - A magyar képzőművészek és
iparművészek szövetsége festő szakosztályának kiállítása. Zalaegerszeg, é.n., Magyar Hirdető -
Nyomda. Kiadói papírkötésben; Fiatal képzőművészek stúdiójának kiállítása, Kecskemét, é.n.,
Petőfi Nyomda. Kiadói papírkötésben; Mai Magyar Képzőművészet. Bp., 1971, Globus Nyomda.
Kiadói papírkötésben; Néray Katalin (szerk.:) Modern olasz szobrászat. Bp., é.n.,k.n. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 400

16734.2 db kiadvány Csohány Kálmánról: 1 db Csohány Kálmán emlékkiállítás (katalógus). Szerk.:
Krunák Emese. Bp., 1982, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötésben, papír védőborítóval. + 1
db B. Supka Magdolna: Csohány Kálmán. Bp., 1986, Corvina. Supka Magdonal (1914-2005) által
dedikált! Kiadói papírkötésben ..............................................................................................................1 200

16735.Andrea Palladio: Négy könyv az építészetről. Fordította: Hajnóczi Gábor. Képzőművészeti
Zsebkönyvtár. Bp., 1982, Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. ....................................................2 000

16736.Koffán Károly: De Profundis. 32 fa és linóleummetszet. Páris 1934-39. François Gachot
előszavával. Bp. 1940. Szerző kiadása. 4 sztl. lev. 32 t. 2 sztl. lev. A könyvből 115 számozott
példány készült, ez a 101. példány. Koffán Károly (1909-1985) által Orosz Iván (1902-1974)
magyar lapszerkesztő, költő, novellistának dedikálva! Vászonkötésben, foltos borítóval,
hajtásnyommal. ...................................................................................................................................14 000

16737.Lükő Gábor: A magyar lélek formái. Bp.,1942, Exodus,(Sylvester Rt.-ny.), 340
p.+XL(fekete-fehér)+4 (színes) t. Első kiadás. Ex libris-szel. Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................4 000

16738.1998 Ars Hungarica 1998. XXVI. évf. 2. sz. Szerk.: Tímár Árpád. A 401. oldaltól a Magyar
Művészet Folyóiratok Repertóriuma II. c. bibliográfiával, Összeáll.: Bardoly István. ............................2 000

16739.Szilárdfy Zoltán: Az életadó kereszt diadalmas győztese. Művészeti tárgyak értelmezése. Dedikált.
Bp., 2015., Szerzői kiadás, 32 p. Kiadói papírkötés. .............................................................................2 400

16740.Murádin Jenő: A megsebzett szobor. Elpusztult vagy megsérült erdélyi magyar emlékművek
repertóriuma. Kolozsvár,2008,Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ..............4 200

16741.Sisa Béla: Száz fénykép-száz népi műemlék. Fotónapló a Kárpát-medence nép építészeti
emlékeiről. Fekete Könyvek 8. Békéscsaba, 1987, Békés Megyei Tanács VB. Kiadói
egészvászonkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. .....................................3 000

16742.Walter Ernő - Novák László: A színek világa. Grafikai művészetek könyvtára V. Bp., 1927,
Világosság, 119 p.+21 (1 kétlapos) t. Szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon sorozatkötésben. ..2 400

16743.Kiss Éva-Horváth Hilda: Kozma Lajos, az iparművész (1884-1948). Bp., 1994, Iparművészeti
Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................2 000

16744.Don Péter-Lovas Dániel-Pogány Gábor: Új magyar szignótár. Bp.,é.n., DecoArt. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

16745.Az Ernst Múzeum aukciói LII. Faragó Ödön tanár művészi hagyatéka. Bp., 1935. Vászonkötésben,
az eredeti papírborítóval .......................................................................................................................3 000

16746.1929 A műgyűjtő. Művészeti, műkereskedelmi havi folyóirat I, IV, V, X, XI, XII. számai. Szerk.:
Szilárd Vilmos. Bp., 1929., Wodianer F. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus tulajdonosi
névbejegyzésével. .................................................................................................................................2 000

16747.Rác András. Mattis Ferenc tanulmányával. Bp.-Sopron, 2010., Körmendi. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................2 000

16748.Szebeni András: Arc tér képek az élvonalból. hn.,1996.,9S Műhely. Kiadói papírkötésben. ................1 000
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16749.Jürg Da Vaz: A semmi öröme. The joy of nothing. Szerk.: Fitz Péter. Ford.: Baranyai Edit.
Bp.,1998., Fővárosi Képtár - Kiscelli Múzeum. Magyar és német nyelven. Számos illusztrációval.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

16750.Dr. Erdőssy Béla: Korunk magyar egyházművészete. Bp.,1983, Katolikus Emléktár. Második,
bővített kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. Megjelent 500 példányban. .......................................1 200

16751.Harangozó Márta: Varga Imre műhelyében. 1990-2001. (Bp.),2001, Argumentum-Aspy Stúdió.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A művész, Varga Imre (1923-2019) által
aláírt, dátumozott, és az író Harangozó Márta (1941-) által dedikált. ...................................................4 800

16752.Frederique Constant órakatalógus, 2006. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................800
16753.Bakó Zsuzsanna: Székely Bertalan (1835-1910). Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói

vászonkötés papír védőborítóval. .........................................................................................................1 000
16754.Bakó Zsuzsanna, Sz. Kürti Katalin, Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés

és Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................1 600
16755.Giorgio Vasari: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete 1-2. Bp., Európa Könyvkiadó,

1983. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................................1 000
16756.Menyhárt László: Szász Endre. Bp. Corvina, 1983. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000
16757.Eörsi Anna: Az internacionális gótika festészete. Bp., Corvina, 1984. Kiadói egészvászon-kötés

kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 000
16758.H. Takács Mária: Spanyol mesterek. Bp., Corvina Kiadó, 1966. Kiadói egészvászon-kötés kiadói

papír védőborítóval. Borítón szakadás. .................................................................................................1 000
16759.E.H. Gombrich: A művészet története. Bp., Gondolat, 1978. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000
16760.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., Corvina, 1978. Kiadói kartonált papírkötés.

Német nyelven. .....................................................................................................................................1 000
16761.Végh János - XVI. századi német táblaképek. Bp., Corvina, 1972. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000
16762.Menyhárt László: Szász Endre. Bp., 1983, Corvina. Kartonált papírkötésben, kiadói papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200
16763.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp.,1943, Dante. Kiadói

aranyozott félvászon-kötés, jó állapotban. ............................................................................................1 200
16764.Robert Upstone: Sketchbooks of the Romantics. London,1993,Tiger. Angol nyelven. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 200
16765.Vegyes művészeti könyvtétel, 5 db:  Aragon: Művészetről, művészetekről. Bp.,1956, Magvető.

Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.  Dávid Katalin: Courbet. Bp.,1953, Képzőművészeti Alap.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.  Hevesy Iván: Az új művészetért. Bp.,1978, Gondolat.
Kiadói kartonált papírkötés.  Gondolatok a művészetről. Bukarest, 1975, Kriterion. Kiadói kartonált
papírkötés, laza kötéssel.  László Gyula: Művészetről, művészekről. Írások a képzőművészetről.
Elvek és utak. Bp.,1978, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................1 000

16766.3 db művészeti képes lapozó: Rodin, van Gogh, Hyeronimus Bosch, olasz nyelvű bevezetővel.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 000

16767.Gömör Béla: Mesélő műtárgyak. Válogatás a gyűjteményből. Bp., 2016, GMR Reklámügynökség.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................4 600

16768.Művészet Magyarországon. 1780-1830. Katalógus. Szerk.: Szabolcsi Hedvig-Galavics Géza.
Bp.,1980., MTA Művészettörténeti Kutató Csoport, 328+2 p.+88 (fekete-fehér képtáblák) t.+12
(Katalógus kiegészítés)+10 (Kunst in Ungarn) p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval.+
Művészet Magyarországon. 1830-1870. I-II. köt. Katalógus. Szerk.: Szabó Júlia-Széphelyi F.
György. Bp.,1981., MTA Művészettörténeti Kutató Csoport, 163; (165-) 580 p. +124 (fekete-fehér) t.
+4 (A katalógusban nem szereplő kiállított művek.) p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ........8 000

16769.Zádor Anna-Rados Jenő: A klasszicizmus építészete Magyarországon. Bp.,1943., MTA,
(Franklin-ny.), 427+1 p.+ 48 t. (Fekete-fehér fotók.) + 1 kihajtható térkép. Átkötött félvászon-kötés. ...6 000

16770.Művészet Zsigmond király korában 1387-1437. I-II. köt. I. köt.: Tanulmányok. II. kötet: Katalógus.
Szerk.: Beke László, Marosi Ernő, Wehli Tünde. Bp., 1987., MTA Művészettörténeti Kutató
Csoport, 458 p.+ 28 t.; 559 p.+52 t. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ..........................6 000

16771.Nagy József. Bp., 2000, Kijárat Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................2 000
16772.Báros András-Rényi Ádám: A Fantomtól a Mamma Mia!-ig. A Madách Színház titkai. Bp., 2014,

XXI. Század Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. Rényi Ádám által dedikált példány és Bencze
Ilona (1947- ) színművész és Galla Miklós (1959- ) humorista, zenész aláírásaival. ...........................4 200

16773.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály élete és művei. Bp., 1958, Akadémia Kiadói. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................4 800

16774.Matthias Harder: Nelly. Dresden, Athens, New York. München, 2001. Prestel. Kiadói
papírkötésben. Görög és erotikus fotó kiállítási album. ........................................................................4 600

16775.Németh Lajos: Csontváry. Bp., 1977, Corvina. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban, kiadói kartontokban, jó állapotban. .....................................................................1 000

16776.Széchényi és kora. Emlékkiállítás katalógus.Tájak-Korok-Múzeumok Könyvtára 3. sz. Bp., 1991.,
Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület. Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................1 200
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16777.Csiky Tibor kiállítási katalógus - Bp., 1994. MNG. Kiadói papírkötés. Új állapotban. ...........................5 000
16778.Vegyes nagy képzőművészeti kiállítási katalógus tétel: Derkovits, MNG, 1965, összeragadt

lapokkal. Lesenyei Márta, 1962, firkált. Studio 72, ismeretlen által dedikált, firkált, Id. Szabó István,
MNG, 1978. Máriási (Masznyik) Iván, 1982. IV. Magyar Képzőművészeti kiállítás, Műcsarnok, 1953.
Vilt Tibor, 1986, Székesfehérvár, válogatott bibliográfiával mellékletként, ajándékozási sorokkal.
Ujházi Péter, 1986, Székesfehérvár, műtárgyjegyzékkel mellékletként, ajándékozási sorokkal.
Schmal Károly, Vigadó Galéria, 1997, 2 db. stb. ..................................................................................1 200

16779.Mátéffy Balázs: Élő kövek. Az ismeretlen Mátyás-templom. Bp., 2003, Viva Média, Incoronata.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 400

16780.Kortárs művészet. / Pécs. Szerk.: Dr. Romváry Ferenc. Pécs, 2005, Alexandra. 2 CD-melléklettel.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 000

16781.1963 Az Építésügyi Minisztérium Kutatóintézetei és az építési kutatással foglalkozó intézmények
IV. tudományos ülésszaka. Munkabizottsági beszámolók a végzett kutatásokról. + Javaslatok az
1964. évi kutatási tervhez. Szerk.: Csiky György-Dr. Szabó Erzsébet. Bp., 1963, Építésügyi
Dokumentációs Iroda. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 1500 példányban. .......................................1 200

16782.Gajdó-Korniss-Szegő: Színházkutatás - Nagymező utca 22-24. Bp, 1998, Thália Színház. Kiadói
papírkötésben, szép állapotban, számozott példány: 74 ......................................................................2 400

16783.Barcsay Jenő: Művészeti anatómia. Békéscsaba., 1953, Corvina Kiadó. Kilencedik kiadás. Dr.
Somogyi Barnabás anatómiai rajzaival illusztrálva. Kiadói teljesvászon-kötés papír védőborításban.
Kissé szakadozott borító. Volt könyvtári példány. .................................................................................2 000

16784.Leletek. A magyar fotográfia történetéből. Vál.: Szilágyi Gábor, Kardos Sándor. Bp., 1983,
Képzőművészeti Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, sérült papír védőborítóval, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16785.Desmond Morris: A csupasz nő. Tanulmány a női testről. Eifert János fotóival. Ajándékozói
bejegyzéssel. Bp, 2007, Dialóg Campus Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
védőborítóban, szép állapotban. .........................................................................................................11 000

16786.Éber László(szerk.): Művészeti lexikon. Építészet, szobrászat, festészet, iparművészet Budapest,
é.n., Győző Andor kiadása. Kiadói egészvászon kötésben jó állapotban. ............................................2 000

16787.Németh Lajos: Csontváry. Bp., 1988, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16788.Magyar művészek albuma. Első évfolyam. Bp., 1886, Ráth Mór. Hiányos, 9 kép a 10-ből.
Egészvászon kötéses mappában. ........................................................................................................1 400

16789.Vegyes Egry Józseffel kapcsolatos művészeti könyvtétel, 4 db:   Láncz Sándor: Egry József. Bp.,
1980., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés.   Egry József 1883-1951. Szerk.: Gopcsa
Katalin. Veszprém, 2002, Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóság. Kiadói kartonált papírkötés.  
Gopcsa Katalin: Egry József. A magyar festészet mesterei. Bp., 2009, Kossuth-MNG. Kiadói
kartonált papírkötés.   Egry József emlékmúzeum, Badacsony. Szerk.: Éri István. Veszprém,1973,
Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóság. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................1 200

16790.Láncz Sándor: Egry József. Bp., 1994, Gondolat. Rengeteg színes képpel illusztrált. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. A szerző, Láncz Sándor (1919-1995) által dedikált. ....................................1 400

16791.Kiss György: Kiss György világai. Dedikált! Bp., 2010. Szerzői kiadás. Kiadói kartonálásban .............2 000
16792.Jászai Mari emlékiratai. Sajtó alá rendezte: Lehel István, illusztrálta Haranghy Jenő. Bp., én., Kir.

M. Egyetemi Nyomda. Szövegközti, és egészoldalas képanyaggal, valamint egy kihajtható
hasonmással illusztrált. Kiadói aranyozott egészbőr, kopott gerinccel és borítóval.+Jászai Mari
levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné. Fekete-fehér
képtáblákkal. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel. ......................................1 200

16793."Te csak most aludjál, Liliom..." Fedák Sári emlékiratai. Szerk.: Bognár József. Bp., 2009., Magyar
Ház. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 600

16794.Nagymihály Sándor: A nemzet csalogánya I-II. Blaha Lujza életregénye Herczeg Ferenc, Móricz
Zsigmond, Márai Sándor, Hunyady Sándor, Farkas Imre és Szendy Károly, valamint Horthy Miklós
emléksoraival. Bp.,(1926), Helikon. Gazdag fekete-fehér és színes illusztrációkkal, mellékletekkel.
Kiadói, népies motívumokkal díszített, egészvászon-kötésben, az első kötetben hiányzó
szennylapokkal, de egyébként jó állapotban. ........................................................................................2 000

16795.Dobos Lajos: Magyar műemlékek. Ajándékozási bejegyzéssel. Bp., 1978, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................1 000

16796.Csemegi József: A budavári főtemplom. Középkori építéstörténete. Fekete-fehér fotókkal. Bp.,
1955, Képzőművészeti Alap. Félvászon-kötésben, a borítón sérülések, ceruzafirkákkal. ....................1 000

16797.Mihail V. Alpatov: A Drezdai Képtár. Régi mesterek. Bp., 1976, Corvina Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. ......................................................................................................1 000

16798.Vinzenz Oberhammer: A Bécsi Képtár I-II. Bp., 1969, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. Borítókon sérülések. .......................................................................................................800

16799.Művészeti lexikon I- IV. kötet, 4 db. Szerk.: Zádor Anna- Genthon István. Bp., 1965-1968,
Akadémiai Kiadó. Kiadói teljesvászon-kötés, papír védőborítóval. Kissé kopott borító. + A
magyarországi művészet története, 2db: képkötetet és szövegkötet. Szerk.: Fülep Lajos, Dercsényi
Dezső, Zádor Anna. Bp., 1970, Corvina. 5. kiadás. A képkötet fényképeinek többségét Petrás
István készítette. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. Kissé kopott borító. .....................2 000



117

16800.Henry de Morant: Az iparművészet története a kezdetektől napjainkig. Fordítás: Kovács Vera,
Benczédi Magda, Fázsy Anikó, Havas Lujza. Bp. 1970, Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítással, szép állapotú. .........................2 000

16801.P. Szűcs Julianna: Szőnyi István. Bp., 1978, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol,
német és francia nyelven. Kiadói papírmappa, hiánytalanul, jó állapotban. .........................................1 000

16802.Szabó György: Szántó Piroska. Bp., 1976, Corvina,(Offset-ny.), 8 p+12 (reprodukciók) t. Magyar,
angol, német és francia nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul, jó állapotban. ........1 000

16803.Végvári Lajos: Varga Nándor Lajos. Bp., 1978, Corvina,(Offset-ny.), 10 p+12 t. Magyar, angol,
német és francia nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul, jó állapotban. ..................1 000

16804.Frank János: Szabó Vladimir. Bp., 1976, Corvina, 8 p.+12 t. Magyar, angol, francia, és német
nyelven. Kiadói papír mappa, hiánytalanul, a mappán kis szakadásal, de alapvetően jó állapotban. ..1 000

16805.Székely András: Kós Károly. Bp., 1979, Corvina,(Offset-ny.), 12 p+12 t.. Kós Károly grafikai
munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Magyar, angol, német és francia nyelven.
Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul, jó állapotban. ............................................................1 000

16806.Egri Mária: Gácsi Mihály. Bp., 1977, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol, német és
francia nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul, jó állapotban. ..................................1 000

16807.Láncz Sándor: Hincz Gyula. Bp., 1972, Corvina,(Offset-ny.), 4+4 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar,
angol, német és francia nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, szakadozott mappában,
hiánytalanul. Megjelent 3000 példányban. ............................................................................................3 000

16808.Kondor Béla. Szerk.: Körner Éva. Bp., 1969., Corvina,(Offset-ny.), 4 p.+12 (reprodukciók) t. Kiadói
illusztrált, papír mappában, szakadozott mappában, hiánytalanul. .......................................................3 000

16809.Rékassy Csaba. Supka Magdolna bevezető tanulmányával. Bp., 1981., Corvina, 1 (reprodukció)
t.+3-10 p.+17 (Reprodukciók.) t. Kiadói papírkötés. ..............................................................................2 000

16810.Körner Éva: Bortnyik Sándor. Bp., 1975., Corvina,(Offset-ny.), 4+8 p.+12 (13 reprodukció 12 táblán)
t. Magyar, angol, német és francia nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

16811.Berkovits Ilona: Zichy Mihály. Bp., 1977., Corvina,(Offset-ny.), 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar,
angol, német és francia nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul, a mappán kis
szakadással, jó állapotban. ...................................................................................................................1 000

16812.Körner Éva: Gross Arnold. Bp., 1973., Corvina,(Offset-ny.), 4+4 p.+10 (reprodukciók) t. Magyar,
angol, német és francia nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, kissé szakadt mappában, két
hiánnyal (4., 10.) Megjelent 3000 példányban. .....................................................................................2 000

16813.Láncz Sándor: Ék Sándor plakátművészete. Bp., 1975., Corvina,(Offset-ny.), 4+4 p.+12
(reprodukciók) t. Magyar, angol, és orosz nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................3 000

16814.Modern Magyar Festőművészek. Modern magyar festőművészek. Bp., 1905, Pesti Napló. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon-kötésben. Gerinc egy helyen sérült, de belül jó állapotban. ..............2 000

16815.Zichy Mihály. Élete, művészete, és alkotásai. Tizennyolc szövegképpel és negyven műmelléklettel.
A Pesti NApló ajándéka. Bp., 1902, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés ,jó állapotban. ...............2 000

16816.1943 Szépművészet folyóirat öt száma: 7, 8, 10, 11, 12. számok ........................................................1 400
16817.1930-1936 Magyar művészet folyóirat öt száma. .................................................................................1 400
16818.Múzeumok Pest megyében. Főszerk.: Soós Sándor. Pest Megyei Múzeumi füzetek c. sorozat 3.

része. Szentendre, 1996, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötésben. Az első
oldalak kihullottak. ....................................................................................................................................400

16819.A magyar közúti hidak. Bp.,(1990),Autópálya Igazgatóság. Kiadói papírkötés. ....................................1 600
16820.Körmöczi László: A művészi nevelés. Neveléstudományi Dolgozatok Társaslélektani és Logikai

Alapon 3. Bp., 1942, Exodus. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. ...............................................1 000
16821.Miklosovits László: Arany-illusztrációk. Keresztury Dezső ajánlásával. Arany János Múzeum

Kismonográfiái. 3. Nagykőrös, 1982., Arany János Múzeum,(Békéscsaba, Kner-ny.) Kiadói
papírkötés. Megjelent 500 példányban. 85. számú, a művész által aláírt példány. ..............................1 000

16822.Theophilus Presbyter : A különféle művességekről. Bp., 1986, Műszaki. Vászonkötésben, kopott
kiadói papír védőborítóval, volt könyvtári példány. ...............................................................................1 200

16823.Endrődi Sándor: A pálya végén. Bibliotheca Vitae. Az élet könyvei. Bp., 1914., "Élet". Kiadói
egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, laza fűzéssel, kissé sérült gerinccel. .............................1 000

16824.Borsos Béla: A magyar üvegművesség. Bp., 1974, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, műanyag védőfóliában, a hiányzó papírborító egy részét a borítóra kasírozták,
volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 400

16825.Farkas György: A Hamvay-kúriától a helytörténeti gyűjteményig. (1662-1982). Gödöllői Múzeumi
Füzetek I. Gödöllő, 1994, Városi Múzeum. Tűzött papírkötésben. .......................................................1 000

16826.Jedlicska Pál: Eszmék és tanulságok. Bp., 1908., vászonkötéses, foltos borító és lapok ....................1 000
16827.Victor Vasarely: Színes Város. Bp., 1983., Gondolat, papírkötésben ...................................................1 000
16828.Antológiák Goethe műveiből, 3 db. Az ifjú Goethe, A férfi Goethe, Az öreg Goethe. Gyoma,

1749-1832. Kner Izidor kiadása, kartonkötéses, kopott borító ..............................................................3 000
16829.Claude Roger-Marx: Raoul Dufy. Francia nyelven. Párizs, 1952, Fernand Hazan. Kiadói papírkötés

papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000
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16830.Sas Péter: Libellus Pictus azaz Képekkel Írott könyvecskéje Jeles Házak-nak (Alsócsernátontól
Zsibóig). Cseh Gusztáv rézkarcai. Bp., 1993, Kráter Műhely Egyesület. Kiadói papírborításban, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16831.Bana József: Források és ritkaságok a győri színjátszás történetéből. A 17. század elejétől 1849-ig.
Győr, 2007, Győr Megyei Jogú Város Levéltára. Kiadói papírkötésben. Nagyon jó állapotban. ..........1 200

16832.André Salmon: Modigliani szenvedélyes élete. Bp, 1970, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben. .......800
16833.Erósz a folklórban. Erotikus jelképek a népművészetben. Szerk.: Hoppál Mihály, Szepes Erika. Bp.,

1987, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóban. Jó állapotban. ...............1 600
16834.Katona Imre: A magyar kerámia és porcelán. Bp., 1978, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói

papírkötésben, enyhén kopottas állapotban ............................................................................................900
17000.Éri Gyöngyi-Jobbágyi Zsuzsanna: A magyar századforduló. 1896-1914. Berend T. Iván, Német

Lajos-Sármány Parsons Ilona tanulmányaival. Bp.,1997,Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................2 800

17001.A festőművészet remekei. A Szépművészeti Múzeum klasszikus gyűjteményéből. A Pesti Napló
előfizetőinek készült kiadás. Franklin-Társulat Magyar Irod. Intézet és Könyvnyomda. Bp., é.n.,
Franklin. Kiadói díszes, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, három kijáró lappal és
ezek szélein kis szakadásokkal, javított táblákkal, kisebb gyűrődésekkel. ...........................................2 800

17014.Munkácsy Mihály kiállítás. Bp., 1952, Műcsarnok, 92 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ...................................................................................................1 600

17015.Vegyes művészeti könyvtétel, 8 db:   Barát Endre: Élt harminchárom évet. Regény Paál László
életéről. Bp.,1980,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A
szentimentalizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Wéber Antal. Bp.,1971,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Az egzisztencializmus. A
bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Köpeczi Béla. Bp.,1965, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés.  A futurizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta, fordította:
Szabó György. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés.   Kortársak a németalföldi
festészetről. Vál., az előszót és a jegyzeteket írta: Garas Klára. Fordította: Garas Klára, Takácsy
Elek. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   1986
Pestmegyei Iparművészeti Tárlat.   1963 Régi Képtár. Bp.,1963,Szépművészeti Múzeum. Kiadói
papírkötés.  Flemish painting of the Seventeenth Century. Leningrád, 1972, Aurora. ..........................1 200

17020.Holberg, Ludvig: Klimius Miklósnak föld alatt való útja. Bp., 1987, Móra. Készült a Galaktika Baráti
Kör Könyvklub tagjainak. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................................................1 000

17028.Agostino Di Duccio egy ismeretlen Madonnája. Különlenyomat a Petrovics Elek emlékkönyvből. Bp.,
1934. 18p. Kétnyelvű, magyar-német tanulmány. ....................................................................................800

17030.Dr. Eduard Plietzsch: Peter Paul Rubens. Volksbücher der Kunst. Bielefield-Leipzig,é.n.,
Velhagen&Klasing. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................800

17031.Vahtang Beridze: Gudiasvili. Fordította: Előd Nóra. Bp.,1974,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3250 példányban. ....................................................................1 000

17034.Max Sauerlandt: Michelangelo. Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+96+X+6 p.
Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................1 800

17035.Karl Scheiffler: Bildnisse aus rei Jahrhunderten der alten deutschen und niederländischen Malerei.
Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+112+XI+5 p. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 800

17036.Istentisztelet - ecsettel. Mátyás Lajos akvarelljei. 351 dunántúli református templom. [Pápa], 2012,
Dunántúli Református Egyházkerület Tudományos Gyűjteményei. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

17038.Perneczky Géza: Munkácsy Bp., 1970. Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17039.Vegyes művészeti könyvtétel, 3 db:   Horváth György: Bartha László. Corvina Műterem. Bp.,1978,
Corvina. Kiadói papírkötésben.   Tüskés Tibor: Műteremben. Pécs,1978,Jelenkor. Kiadói kartonált
papírkötés, intézményi bélyegzővel.   A haza képekben. Szovjet tájképfestészeti kiállítás. Bp.,1980,
Műcsarnok. Kiadói papírkötésben. ........................................................................................................1 000

17043.A művészet világa 3 kötete:  Végh János: Van Eyck.; Hannelore Sachs: Donatello. Fordította: Hárs
Ernő.; Tátrai Vilmos: Piero della Francesca. (Lengyel nyelven.)
Bp.-Berlin-Varsó,1983-1982,Corvina-Henschelverlag-Arkady. Kiadói kartonált papírkötés. ................1 600

17044.Tátrai Vilmos: Közép-Itáliai cinquecento festmények. Bp.,1983, Corvina. Kiadói foltos
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé dohos.+ H. Takács Mariann: Spanyol
festészet a primitívektől Riberáig. Bp., 1982, Corvina. Kiadói foltos egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kissé dohos. .................................................................................................................1 000

17053.Fecske András: A figurativitás problémái a kortárs hazai festőművészetben (1945-1990). Bp., 1995,
HG (Figuratív piktúra 1.). Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 000

17055.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. II. kötet: Középkor. Szerk.:
Beöthy Zsolt. Bp.,1907, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),V-VIII+614 p.+II-L+1 t. (Kronólogiai tábla.)
Első kiadás. Színes és fekete-fehér szövegközti rajzokkal, fotókkal, kihajtható melléklettel illusztrált.
Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, kopott, foltos borítóval, hiányzó
elülső szennylappal, címlappal, és I. táblával. ......................................................................................2 800

17058.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. I-II. kötet. Bp., 1900, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 6+116+117-235+1+10 p.+23 t. Második kiadás. Szövegközti és egészoldalas
képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal, a II. kötet kötése sérült,
szétvált, az I. kötet borítója szakadt, hiányzó rézkarccal. .....................................................................6 000
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17062.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. IX. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1910, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói egészvászon kötés, Lyka Károly,
Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor Tivadar: In
memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval, többek
között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .............................4 600

17063.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. III. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1904, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói, enyhén sérült egészvászon kötés,
Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor
Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval,
többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .................4 000

17064.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. VI. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1907, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói, enyhén sérült egészvászon kötés,
Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor
Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval,
többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .................4 000

17068.Cristina Lastrego-Francesco Testa: Nézz, láss, kérdezz I-III. kötet: I. kötet: Az emberi alak. II. kötet: A
környezet. III. kötet: Tömegkomunikáció. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott
borítókkal, az egyik elülső borítóján firkával. ............................................................................................800

17069.Hungary Before and After. Ab Exhibition of Hungarian Art. Magyarország Akkor és Most. [Bp.],
[1993], Fővárosi Képtár-Kiscelli Múzeum, Ságvári-Nyomda-ny. Kiállítási katalógus angol nyelven,
magyar kísérőfüzettel. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................................1 000

17073.5 db kiállítási katalógus: A Fű titka - Kecseti Gabriella, MNG: Kelet-Magyarországi képzőművészek
kiállítása, La petite sculpture, Szűts, 9. nemzetközi miniatűrtextil biennálé .............................................800

17074.Egry Mária: Sváby Lajos. Bp., 1987. Fűzve, papírkötésben. (a fűzés elvált), Bán András: Gyulai
Líviusz (Corvina műterem) Bp., 1987. Fűzve, papírkötésben ..................................................................800

17078.Heinz Mode: A nő az indiai művészetben. Bp., 1970, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

17079.Hajnóczi Gyula: Az építészet története. Ókor. Bp.,1969, Tankönyvkiadó. Második kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói nylon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. + Cs.
Tompos Erzsébet-Zádor Mihály-Sódor Alajos: Az építészet. Középkor. Bp.,1971, Tankönyvkiadó.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói nylon-kötés, apró sérüléssel a gerincen. .................................2 600

17080.Friedhart Klix: Az ébredő gondolkodás. Az emberi intelligencia fejlődéstörténete. Fordította: Bacsó
Béla. Bp.,1985, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................1 000

17082.Pasteiner Gyula: A művészetek története. A legrégibb időktől napjainkig. Bp., 1885,
Franklin-Társulat, XIII+763 p. Átkötött egészvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel,
javított lapszélekkel. ..............................................................................................................................2 600

17083.Altchristliche Mosaiken. Des IV. bis VII. jahrhunderts. Rom,Neapel, Mailand, Ravenna. Richarda
Huch előszavával. Wolfgang Fritz Volbach előszavával. Bern,1943,Iris, 14+1 p.+XIV t. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé szakadozott borítóval. / Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................1 000

17085.Vegyes művészeti könyvtétel, 2 db:   Tátrai Vilmos: Közép-Itáliai cinquecento festmények.
Bp.,1983, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt, ragasztott kiadói papír védőborítóban.+
Modern olasz szobrászat. Kiállítási katalógus. Műcsarnok, 1971. január 16.-február 14. Szerk.:
Néray Katalin. Bp.,1971, Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. .............1 000

17086.Új magyar képzőművészet. IV. Szerk. és az életrajzokat összeállította: Dr. Fehér Zsuzsa. Bp.,1954,
Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, ..................................2 000

17087.Hauser Arnold: A modern művészet és irodalom eredete. A manierizmus fejlődése a reneszánsz
válsága óta. Bp., 1980, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .1 000

17093.Edward Alden Jewell: Cézanne. Berlin-Wiesbaden,é.n.,Emil Vollmer. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, ...............................................................................................................................................800

17095.A művészet kiskönyvtára sorozat 5 kötete:  Leonardo da Vinci, Raffaello, Poussin, Modiglani,
Chagall. Bp.,1967-1979, Corvina. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 800

17097.Werner Hofmann: A földi paradicsom. 19. századi motívumok. Fordította: Havas Lujza.
Bp.,1987,Képzőművészeti. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ....................2 800

17098.Miklósvölgyi János: Ember és művészet keresztútjárása. Bp., 2011, Kariosz. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 400

17106.Székely András: Munkácsy Mihály. A bevezető tanulmányt írta és a képeket válogatta: - -.
Bp.,1979,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................1 000

17109.Garas Klára: Szépművészeti múzeum. Bp.,1976,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................................................1 000

17112.Magyar-Francia Galéria prospektusa. Bp., é.n., Pauker Nyomda. Magyar és francia nyelven. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

Könyvek: Konyha és kert
17115.Bácskai Vera-Nagy Lajos: Piackörzetek, piacközpontok és városok Magyarországon 1828-ban. Volt

levéltári példány. Bp., 1984, Akadémia. ................................................................................................2 400
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17116.Vécseyné Ticsénszky Marianna: Virág a házban és a ház körül. Bp., 1957, Mezőgazdasági Kiadó.
Kiadói félvászon-kötésben. ...................................................................................................................1 000

17117.Dr. Zimmermann Ágoston: A házinyúl. Természetrajza, tenyésztése és hasznosítása. Bp., 1927.,
Kir. M. Természettudományi Társulat. Kiadói kopott félvászon-kötés, a címlap kijár. ..........................1 000

17118.dr. Tegze Miklósné: Sütőipari általános műveletek. Bp., 1975, Mezőgazdasági Kiadó.Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

17119.Venesz József - Turós Emil: Egységes vendéglátó receptkönyv és konyhatechnológia. Bp., 1961,
	Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés. Néhány lap javítva, kijár,
oldalszéleik sérültek. .............................................................................................................................2 400

17120.Dr. Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás, a szép otthon, a jó konyha. Bp., 1935, Színházi Élet,
303+17 p. Későbbi egészvászon-kötésben ..........................................................................................3 000

17121.Lukács-Novák-Nagy: Mesterszakácsok receptkönyve. Bp., 1985, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 200

17122.Kugler Géza: A legújabb és legteljesebb nagy házi cukrászat, cukrászok, vendéglősök, és
háziasszonyok legpraktikusabb kézikönyve. Bp., 1983, ÁKV. Kiadói illusztrált félvászon-kötés. A
hatodik kiadás alapján készült reprint kiadás. .......................................................................................1 400

17123.Gyulai Éva: Szőlőbirtoklás Miskolcon a 16. században. Miskolc, 1995, Miskolci Herman Ottó
Múzeum. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................................2 000

17124.A must & bor kezelése. Reprint. Kisbér, 2000, Magánkiadás. Kartonált papírkötésben. ......................1 600
17125.Szerb Zsigmond: Éljen az élet! A gasztronómia regénye. Bp., 2002., Paginarum. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17126.Dr. Veress László- Dr. Kakuk Tibor: Báránynevelés és -hízlalás. Bp., 1976, Mezőgazdasági Kiadó.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés papír védőborítóban. A papír védőborító több
helyen elszakadt, az oldalak jó állapotúak. Volt könyvtári példány. ......................................................1 000

17127.Vertse Albert: Madárvédelem. Mesterséges madártelepítés. hn., én., Natura. Negyedik kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóban. Laza kötés, kijáró oldalak. Volt könyvtári példány. ..1 200

17128.Versenyképes bor. Szakmai továbbképzés. Jegyzet. Szerk.: Dr. Botos Ernő, Szabó Attila.
Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ...........................3 600

17129.Szőlészet és borászat. Szerk.: Katona József. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet közleményei.
Vol. I. Bp., 1976., Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ......................................3 000

17130.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.
Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................5 000

17131.Bibliográfia. Bibliography. 1950-1996. Szerk.: Erdősi Mária. Centenáriumi kiadvány.; Emlékkönyv.
Memoirs. 1896-1996. Szerk.: Erdősi Mária, Szabó Attila. Centenáriumi kiadvány. Megjelent 1500
példányban. Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ......2 800

17132.Turós Emil-Turós Lukács: A mi szakácskönyvünk. Bp., 1961, Minerva. Kiadói félvászon kötés, a
borító sarkain kis kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ..............................................................3 200

17133.Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Bp., é.n. Szinházi Élet kiadása. 256 l. Kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................3 200

17134.Imre Andrea - Zsuffa Ákos - Hervé Lóránth Ervin: Bea. 20 étel és életkép. .........................................1 000
17135.Virágkötészet. Szerk.: Malcolm Miller. Família könyvtár. Bp.,1991, Novotrade. Kiadói

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
17136.Stahl Judit: Gyorsan, valami finomat! 35 perces ételek. Bp., 2003, Park. Kiadói kartonált papírkötés,

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600
17137.Minerva Családi Könyvek 4 kötete: Pelle Józsefné. Főzési tanácsadó.; F. Nagy Angéla:

Ínyencnaptár.; Lévai Vera: Gyümölcsös, túrós, sajtos ételek.; Bence Vera: Világkonyha.;
Bp.,1978-1980, Minerva. Kiadói papírkötés.+Laci bácsi legújabb receptjei. Bp., én., Regun. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17138.Bessenyei Zoltán: Csiperkegomba termelése. Bp., 1958, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés,
+ Hauser János: Vetés és növényápolás. 47 ábrával. Athenaeum. ......................................................1 000

17139.Tárgyik Sándor-Nagy László: Hidegkonyhai szakácsművészet. Bp.,1983, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000

17140.Gabula András-Halmos Mónika-Korpádi Péter-Patyi Árpád: Nagy süteménykönyv.
Kisújszállás,2006, Pannon-Literatúra Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....1 000

17141.Turós Emil-Turós Lukács: A mi szakácskönyvünk. Bp., 1961, Minerva. Kiadói félvászon kötés,
kopott borítóval, az elülső kötéstáblánál sérült kötéssel. ......................................................................1 200

17142.Stahl Judit: Enni jó. Bp., 2002, Park. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........1 000
17143.Húsételek. Szerk.: Dibás Gabriella, Takácsi-Nagy Klára. Ford.: Sárközy Judit. Bp., 2007, Reader's

Digest Kft. Kiadói kartonált papírkötés+Teljes tápértékű reformkonyha. Receptek és vál.: Veronika
Müller. Bp.,1991, Burda. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 000

17144.Lajos Mari-Hemző Károly szakácskönyvei, 15 db:  99 Zöldségtál 33 színes ételfotóval.;  99 Saláta
33 színes ételfotóval.; 99 Körítés és főzelék 33 színes ételfotóval.; 99 Sajt- és tojástétel 33 színes
ételfotóval.; 99 Húsétel 33 színes ételfotóval.; 99 Vad- és halétel 33 színes ételfotóval.; 99 Előétel
33 színes ételfotóval.; 99 Leves 33 színes ételfotóval.; 99 Egytálétel 33 színes ételfotóval.; 99 Pizza
és tészta 33 színes ételfotóval.; 99 Magyaros étel 33 színes ételfotóval.; 99 Ünnepi étel 33 színes
ételfotóval.; 99 Nyalánkság 33 színes ételfotóval.; 99 Gyümölcsös édesség 33 színes ételfotóval.;
99 Sütemény és torta 33 színes ételfotóval. Bp.,1983-1996,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000
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17145.Vegyes szakácskönyv tétel, 5 db:   Hargitai György: Az étel a legjobb orvosság. 2. Bp.,1994,
Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés.;  Murányi Péter-Murányi Kati: Mindennapi családi
konyha. Bp.,én.,Sifi. Kiadói papírkötés.;  Ránky Edit-Dr. Ginther Zénó: Natúrkonyha magyaros és
keleti ízekkel. Bp.,1991, Egészségforrás. Kiadói papírkötés.;  Igazi magyar ételek. Bp., én., Anno.
KIadói papírkötés.;  Bokor Judit: Finn konyha. Bp., 1987, Minerva. Kiadói papírkötés.; .......................1 000

17146.4db szakácskönyv: Válogatott receptjeink, 500 recept burgonyával, Burgonyából télen-nyáron,
Süteményeskönyv 500 recept. ..............................................................................................................1 000

17147.3 db szakácskönyv: A négy alapíz szakácskönyve, A család szakácskönyve, Saláta ABC .................1 000
17148.Dr. Susanna Holt: GI-étrend. Könnyű fogások a karcsúság és az egészség megőrzéséhez.

Bp.,2006, Arena 2000. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 200
17149.Vegyes szakácskönyv tétel, 3 db:   Maradéktalanul. Bp.,2003,Gladiátor. Kiadói kartonált

papírkötés.;  Tóth Gézáné Mogyorósi Magdolna: Nagymama receptjei. Kisújjszállás, én., Szalay.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval, az első lap és a címlap hiányzik.;  Ragyogó szakácskönyvek.
Bp.,é.n., Pallas. Kiadói papírkötés.; ......................................................................................................1 000

17150.Vegyes könyvtétel, 5 db:  Magyar fűvész könyv. (1988, Múzsák, reprint, kopott borítóval, javított
gerinccel.), Oláh Sándor: A családi ház kertje (1974, Mezőgazdasági), Pirk Ambrus: Ötletek a kert
berendezéséhez. (1977, Mezőgazdasági), Kedvenc növényeink. (1996, Aquila), Czáka
Sarolta-Valló László: A metszés ábécéje. (1987, Mezőgazdasági.) Kiadói kartonált papírkötésben,
és kiadói papírkötésben, változó állapotban. ........................................................................................2 200

17151.Virágkötészet. Szerk.: Wenszky Ágnes. Bp.,1990, Mezőgazdasági. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17152.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Szőlő, gyümölcs díszfaiskolai árjegyzék. Szerk.: Kuluncsics Péter.
Bp.,1978,Kertiforg Kft. Kiadói papírkötés.  Dr. Martinovich Valér-Dr. Folk Győző: Dísznövények
gyógyítása. Bp.,1982, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel.  
Szobanövények. Szerk.: Lelkes Lajos. Bp.,1988, Mezőgazdasági. Második, javított kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17153.Vegyes könyv tétel, 3 db:  Barta Miklós: Mindennapi gyümölcseink ételben és italban. Bp.,1987,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Dr. Günther Kühle: Szobanövények föld nélkül. Bp.,1982,
Mezőgazdasági.  Sulyok Mária: Virágos ablakok, erkélyek, és tetőkertek. Bp.,1983, Mezőgazdasági. 
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

17154.4 db szakácskönyv: Erdős Gábor: Győztesek és mesterek szakácskönyve, Zenei ki mit főz.
Muzsikus szakácskönyv. F. Nagy Angéla: Süteményt télen nyáron. ; Hera főzőkönyv. .......................1 000

17155.Valló Árpád: A méhtenyésztés vezérfonala. Bp, 1914. Pallas. 188 p. Sérült félvászon kötésben. .......1 800
17156.Dr. Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás, a szép otthon, a jó konyha. Bp., 1935, Színházi Élet.

Kiadói egészvászon kötés, kopottas borítóval, belül jó állapotban. ......................................................1 800
17157.Dr. Borda József, Dr. Sándor László, Szabó Ernő, Szigeti Andor: Gasztronómiai Lexikon.Szerk.:

Csizmadia László. Budapest, é.n. (1992), Mezőgazda Kiadó. Kiadói kemény papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17158.Csoma Zsigmond: Szent Vincétől Szent János poharáig. Magyar történeti borkalendárium
örökidőre. Bp., 1999, 	Centrál Európa Közhasznú Alapítvány. Kiadói papírkötésben. ..........................2 000

17159.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973, Mezőgazdasági Könyvkiadó. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17160.Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Bp., é.n. Szinházi Élet kiadása. 256 l. Kiadói
egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval. .....................................................................................1 000

17161.Das Kochbuch aus Bremen. Gesammelt, aufgeschrieben und ausprobiert von Dorothee von
Hellermann und Marita Kloos. Münster, 1976., Wolfgang Hölker. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................4 000

17162.Tormay Béla: A magyar gazda kincsesháza. A M. Kir. Földmivelésügyi Minister kiadványai. 2.
szám. Bp. 1900. Pallas. Átkötött félvászon-kötésben. Borítón foltok. ...................................................5 000

17163.Bornemissza Zoltán: Gazdasági állatgyógyászat. Ungvár, 1889. Pollacsek Miksa. Korabeli, sérült
félvászon kötésben 264p. + VII. ............................................................................................................6 000

17164.1903 Selyemtenyésztők naptára az 1903-1904. tenyésztési évre. IV. évf. Kiadja és a
selyemtermelőknek ingyen kiosztja: a magyar királyi földmívelésügyi ministerium Országos
Selyemtenyésztési Felügyelőség Szegzárdon. Bp.,(1903), Légrády-ny., 156+4 p. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, benne papírborítóval is,
kissé kopott borítóval, a borítón címkével. ............................................................................................4 000

Könyvek: Vadászat
17165.Molnár Gábor könyvek: Az óriáskígyók földjén. Bp., 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói

egészvászon-kötés papírborítóval.  Kalandok a Brazíliai őserőben. Bp., 1981, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóval.  A csendes halál démona. Bp., 1977,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóval.  Pálmakunyhó az őserdőben.
Bp., 1966, Gondolat. Félvászon-kötés papírborítóval. ..........................................................................2 000

17166.Széchenyi Zsigmond könyvek: Náhar; Indiai útinapló. Ünnepnapok; Egy magyar vadász hitvallása -
II. rész. Csui...!; Afrikai vadásznapló 1928. október - 1929. április. Ahogy elkezdődött; Egy magyar
vadász hitvallása - I. rész. Félvászon, egészvászon és kartonált papírkötésekben. ............................2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17167.Kézdivásárhelyi Benkő Pál: A vadászat. Gyakorlati szakkönyv. Bp., 1935, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói egészvászon borító, 467 p. Fekete-fehér fotókkal, képekkel illusztrálva.
Meglazult, sérült fűzés. .......................................................................................................................16 000

17168.5 db Széchenyi Zsigmond könyv: 2x Csui!... - Afrikai vadásznapló 1928. október-1929. április.
(1961-es és 1973-as kiadások). Szarvasok nyomában. Afrikai tábortüzek. Denaturált Afrika.
Egészvászon- és félvászon-kötésekben. ..............................................................................................2 000

17169.Magyar Ferenc: Vadászat Kudu-földön. Afrikai vadásznapok. Bp., 1989, Béta. Kiadói kartonált
papírkötésben. .........................................................................................................................................800

17170.1984-1997 Horgászakalauz 14 kötete. (1984, 1986-1997) Bp., Népszava-Magyar Országos
Horgász Szövetség. Kiadói papírkötés, változó állapotban, egy-két kopott borítóval, egy
ismétlődéssel, de alapvetően jó állapotban. .........................................................................................3 800

17171.Ballagó-Beregszászi-Dr. Csőre-Dr. Fodor-Dr. Nagy: Vadászat Magyarországon. Bp., 1980,
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17172.Temesváry Ferenc: Vadászfegyverek. Budapest, 1992, Zrínyi Kiadó. Félvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban .................................................................................................................1 800

17173.Philipp Karl Meran: Zwischen Weckruf und Strecke. Graz-Stuttgart,1974,Leopold Stocker Verlag.
Német nyelven. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadt papír védőborítóban. .....................................................................................................5 000

17174.Philipp Karl Meran: ... und übrig blied die Jagd. Zwischen Weckruf und Strecke. Graz,1976,
Leopold Stocker Verlag. Német nyelven. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................5 000

17175.Christer Holmgren: Praktiskt Jaktskytte. Stockholm, 1991., Raben& Sjögren. Svéd nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal. ........................................3 000

17176.Vas Károly: Erdőgazdasági ismeretek. Kézirat. Bp., 1979, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben. .....1 200
17177.Cserszilvásy Ákos: A vadászat mestere. Önképző gyakorlati útmutatás a vadászat kedvelői

számára. Bp., 1896, Franklin. Reprint! (Bp., 1978). Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...................2 000
17178.Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött... Egy magyar vadász hitvallása. Harmadik kiadás. Bp.,

1978, Szépirodalmi könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés védőborítóval. .........................................1 200
17179.Szűtsy Lóránt: Boldog vadászévek. Bratislava (Pozsony), 1980, Madách. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................2 000
17180.Szász Imre: Ez elment vadászni... Bp., 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó. Sok képpel illusztrált

kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben. .............................................................................................1 400
17181.Kittenberger Kálmán: Kelet-Afrika vadonjaiban. Fekete-fehér rajzokkal és fotókkal illusztrálva. Volt

könyvtári példány. Bp, Ifjúsági Könyvkiadó. Átkötött félvászon-kötésnem. Borító kopott. .......................800
17182.Kittenberger Kálmán: Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában. Fekete-fehér fotókkal. Bp., 1985,

Kentaur. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóval. .................................................................................800
17183.Szarka László: Keszeghorgászat modern módszerekkel. Horgászhalaink III. Bp.,1996, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17184.Pénzes Bethen-Tölg István: A halak ösztönei és szokásai. Bp., 1980, Natura. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
17185.Bolza Antal: Cserkelés az életem. Balassagyarmat, 1993, Novitas-B. Kiadói papírkötésben. .............1 000
17186.A hivatásos vadász kézikönyve. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé szakadozott papír védőborítóval .................................................................2 800
17187.2 vadászkönyv: Vadászati alapismeretek. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1988, Mezőgazdasági

Kiadó. Kiadói papírkötés. + Vadászévkönyv 2000. ..................................................................................800
17188.Etetőanyagok, etetési technikák. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink XI. Bp.,2000, Fish.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400
17189.Békés halaink horgászata. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink VII. Bp.,1998, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 400
17190.Műcsalis horgászat. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink XII. Bp.,1999, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 400
17191.Tolnai Kálmán: Vadászoknak, horgászoknak. Budapest, 1989, Népszava. Kiadói papírkötésben .........800
17192.Horgászunk! Magyarország horgászvizei. Bp.,1989, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200
17193.Béla Pál-Tótfalusi András: Horgászvizek, kirándulóhelyek. Bp., 1991, Danubius Kódex. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800

Könyvek: Természettudomány, medicina
17194.James Gleick: Káosz. Egy új tudomány születése. Második kiadás. Bp., 2000, Göncöl. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000
17195.Lakatos Péter-Takács István: A csontanyagcsere betegségei. Bp., 2012, Semmelweis. Kiadói

kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................2 000
17196.Kiss Lajos: Földrajzi nevek etimológiai szótára. Bp., 1983, Akadémia. Harmadik kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés papír védőborítóval. ...............................................................................................1 400
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17197.A búvár könyvei XXVII. Niels Bohr, Albert Einstein et alii: Egy világ vagy egy se. Fordította: M.
Zemplén Jolán. Bp., Franklin-Társulat. Félvászon-kötésben. Jó állapotban. ........................................1 200

17198.Égési sérülések (Tanulmánygyűjtemény). Szerk.: dr. János György, dr. Novák János. Második
kiadás. Bp., 1967, Egészségügyi Minisztérium. Kiadói kartonált papírkötésben. .................................1 000

17199.Dr. Kármán Samu: Csecsemőtáplálás és táplálkozási zavarok. Bp., n.é., Novák Rudolf és Tsa.
Tudományos Könyvkiadóvállalat, vászonkötéses, kopott borító ...........................................................1 000

17200.Dr. Adolph Lion: Compendium der Sanitäts-Polizei und gerichtlichen Medicin. Ein Repetitorium für
die Physikats-Prüfung, für Physiker, Juristen, und Apotheker. Bearbeitet von - -. Berlin, 1867.,
Julius Springer, XVI+328 p. Német nyelven. Szövegközti fametszetekkel. Félvászon-kötésben,
kissé kopott borítóval, névbélyegzővel, intézményi bélyegzővel. .........................................................5 000

17201.Maximilian Joseph von Chelius (1794-1876): Handbuch der Chirurgie. Zum Gebrauch bei seinen
Vorlesungen. Zweiter Band. Erste Abtheilung. Wien, 1832., Lechner, 300 p. Harmadik kiadás.
Német nyelven. Félbőr-kötésben, kopott borítóval és gerinccel, foltos lapokkal. ..................................2 000

17202.Günter Wermusch: A gyémánt története. Bp., 1987, Kossuth. Kiadói papírkötés. ..................................800
17203.dr. Kelen Béla: A röntgenológia alapvonalai. Orvostanhallgatók, gyakorló orvosok és

röntgenszakorvosok részére. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Bp., 1938, Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben. ...........................................................................1 200

17204.Hankó Béla. A megújhodás. Elvesztett testrészek visszaszerzése. Idegen testrészek átültetése. Bp.
(1927) Athenaeum. 186 l. 1 sztl. 1 t. (fotó) Nagyon gazdag szövegközti ábrákkal, fotókkal. Kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben. Egy apró sérüléstől eltekintve szép állapotban .............................3 600

17205.1-től 100.000-ig terjedő számok hétjegyű logarithmusai és táblák politikai számtanhoz. Szerk.:
Bogyó Samu és Havas Miksa. Bp.,(1910), Lampel Róbert. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, névbejegyzésekkel, névbélyegzővel, néhány jegyzettel. ......................................................1 000

17206.Detre László: Üzenetek a világűrből. Kozmikus hatások a Földön. Bp., (1939), Kir. Magyar
Egyetemi Nyomda. 279 p. XVI t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel,
javítással. ..............................................................................................................................................1 000

17207.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,é.n., Révai. Kiadói félvászon-kötés.
..................................................................................................................................................................800

17208.Vlagyimir Vasziljevics Kovanov: Egy orvos visszaemlékezései. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................................................800

17209.Mutató az Ethographia a Magyar Néprajzi Társaság folyóirata 1940-1969. (LI-LXXX.) évfolyamához.
Összeáll.: Tátrai Zsuzsanna. Bp.,1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

17210.Handbook of Chemistry and Physics. Szerk.: Charles D. Hodgman. Cleveland,1962,The Chemical
Rubber Publishing. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

17211.A természet világa sorozat 2 kötete, A kémia és vívmányai II. kötet.; Az állat és élete II. kötet.
Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói félbőr-kötésben, sérült gerinccel,
egy előzéklap hiány. de belül jó állapotban, ..........................................................................................1 000

17212.Vegyes orvosi-gyógyászati szakkönyv tétel, összesen: 16 db. Különféle témákban. Különféle
kiadásokban. Változó állapotban. .........................................................................................................2 600

17213.Vegyes orvosi-gyógyászati szakkönyv tétel, A gyakorló orvos könyvtára sorozat 6 kötete (165,166,
169,176,177,179): Dr. Szamosi József: Gyermekkori mérgezések. Dr. Gábor György: Cardiologia,
az orvosi gyakorlatban. Dr. Kovács András: Nővédelem-anyavédelem-családtervezés. Válogatott
fejezetek a gyermekkor endocrinolgiájából és anyagcserezavaraiból. Szerk.: Dr. Barta Lajos, Dr.
Dobszay László-Dr. Sárkány Jenő: A csecsemőtáplálás. Dr. Vizkelety Tibor: Gyermek-orthopedia.
Bp., 1972-1976, Medicina. Kiadói papírkötésben, többnyire jó állapotban. ..........................................1 000

17214.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.
IV. kötet II. rész. A keleti földségi csoport északi kontinensei. A szövegbe nyomott számos
ábrázolattal. Nagybecskerek, 1897, Pleitz Fer. Pál. Korabeli sérült gerincű félvászon kötésben. ........2 800

17215.David Eduard: Szocializmus és mezőgazdaság I-II. kötet. Fordította: Dr. Szabados Sándor.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, a borító kissé
kopott, az I. kötet gerince sérült, a kötése laza. .......................................................................................800

17216.Jávorka Sándor-Soó Rezső: A magyar növényvilág kézikönyve. I. kötet. Magyarország vadontermő
és termesztett növényeinek meghatározója, ökológiai és gazdasági útmutatója. Bp.,1951,
Akadémiai Kiadó, XLVI+582 p.+1 t. Kiadói kopott félvászon-kötés. .....................................................4 800

17217.Kísérletügyi közlemények. Bp., 1898, Pallas. Foltos, kopott félvászon kötésben. ...................................800
17218.August Forel: Az idegrendszer betegségei. Fordította: Peterdi István. Dr. Décsi Imre bevezetésével.

1 képmelléklettel. Bp, Kultúra Könyvkiadó és Nyomda Részvénytársaság. Kartonált papírkötésben ..1 000
17219.dr. Tömböl Teréz et alii: Útmutató boncolási gyakorlatokhoz. Egyetemi segédtankönyv. Bp., 1978,

Medicina. Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................1 000
17220.dr. Sós József-dr. Hegedüs András: A gyakorló orvos laboratóriuma. Negyedik átdolgozott kiadás.

Bp., 1957, Medicina. ................................................................................................................................800
17221.Őshonos és honosult háziállatfajtáink genetikai sajátosságai. Szerk.: Dr. Csató László. Kozma

Sándor fordítása. A Kutatási jelentések sorozat része. Kaposvár, 1986, Mezőgazdasági Főiskola,
Kaposvár kiadása. Kiadói papírkötés. Jó állapot. Megjelent 200 példányban. Volt könyvtári példány.
...............................................................................................................................................................1 000
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17222.Dr. Ponyi Jenő: A Szántód-Tihany környéki tóvíz élővilága. 1988, Somogy megyei T. idegenforg. H.
Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. .......................................................................................................800

17223.Dr. Kenyeres Balázs: A törvényszéki orvostan tankönyve. A magyar törvényekre való tekintettel. II.
rész. Bp., 1926, Universitas. Félvászon kötésben. ...............................................................................1 000

17224.J. P. Szpangenberg: Egy természetbúvár feljegyzései. Bp., 1953., Művelt Nép. Átkötött
félvászon-kötésben, volt könyvtári példány. ..........................................................................................1 000

17225.Szakáll Sándor-Gatter István: Magyarországi ásványfajok. Dedikált példány. Msikolc, 1993, Fair
System Kft. Kiadói papírkötésben. ........................................................................................................2 000

17226.Strukturwandlungen im nomadisch-bäuerlichen Lebensraum des Orients. Geographische
Zeitschrift, Beiheft. Erdkundliches Wissen. Heft 26.a. Wiesbaden, 1970, Franz Steiner Verlag.
Német nyelven. Tudományos tanulmányokkal az észak-perzsa türkmén sztyeppéről,
Azerbajdzsánban és Beludzsisztánban élő nomádokról földrajzi szempontból. 4 kihajtható táblával,
térképekkel, ábrákkal, fotókkal illusztrált. Papírkötésben, kissé kopott borítóval. .................................1 000

17227.Puhr Lajos: Sebészi pathologia. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CXC. kötet.
Bp.,1943., Rózsavölgyi és Társa,XV+269+1 p.+ II t. Átkötött modern műbőr-kötésben. ......................1 000

17228.[Bock, Carl Ernst (1809-1874)] Prof. Dr. C. E. Bock: Bonctani zsebkönyv. Ford.: Schmidt György.
Lenhossék József előszavával. Pest, 1862., Trattner-Károlyi, 572 p. Átkötött félvászon-kötésben,
kopott borítóval, az elülső kötéstáblán sérüléssel, foltos lapokkal. .....................................................10 000

17229.Az állatorvoslás története képekben. The History Of Veterinary Profession in Pictures. Összeáll.:
Karasszon Dénes. Sajtó alá rendezte: Szieberth István. Ford.: Szieberth Ádám. Bp., én., Alpha
Holding. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kijáró lapokkal. Az összeállító által
dedikált! .................................................................................................................................................1 200

17230.Buda József: A betegápolás története és szemelvénygyűjtemény a betegápolás történetének
irodalmából. Pécs, 1994., POTE Egészségügyi Főiskola. Kiadói papírkötés, javított címlappal.
Megjelent 1500 példányban. .................................................................................................................2 000

17231.Dr. Alfres Adler. Emberismeret. Gyakorlati individuálpszichológia. Fordította Kulcsár István. Fordító
által dedikálva. Bp., 1933, Győző Andor. Félvászon-kötésben. A gerince sérült, a borító kopott. ........2 800

17232.Dr. Benedek István: Az ösztönök világa. Öröklés-ösztön-sors. Szász Endrének dedikált példány.
Bp., 1948, Singer és Wolfner. Kiadói műbőr-kötésben, jó állapotban. ..................................................3 000

17233.Dr. Kellner Dániel: A Nobel-díjas orvosok élete és munkássága. Bp., é.n., Szathmáryné Bánó
Vilma. Kiadói egészvászon kötés. .........................................................................................................2 000

17234.85 éves a sebészet egyetemünkön. A Pécsi Orvostudományi Egyetem sebészeti klinikájának
emlékkönyve. Szerk.: Horváth Örs Péter. Pécs, 1999., Pécsi Poliklinika. Kiadói papírkötés. ..............2 000

17235.A Formaldehyd 40% Union jelentősége a növényzet védelmében és hasznos alkalmazása a
háztartásban és a gazdaságban. Fiume, é.n., Union vegyi-ipar részvénytársaság. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17236.Jane Alson: Szex rekordok könyve. n.é., R. A. Kft., kartonkötésben, gazdag képanyaggal .................1 000
17237.Kubinyi Ágoston: Magyarországi mérges növények. Alsóbb osztályú, kivált nép iskolák számára. Az

Állami Könyvterjesztő Vállalat reprint sorozata. Bp., 1842, Kossuth Nyomda. Színes, gazdag
illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. A borító kissé kopott, szerepel rajta piros tollal egy név,
a lapokon is több helyen piros tollal írt szöveg található. ......................................................................1 200

17238.Határozó-kulcs a fontosabb rovar-rendek meghatározásához. Összeállította: dr. Sinkovits Miklósné,
dr. Széki Pál. Gödöllő, 1970, Agrártudományi Egyetem-Mezőgazdaságtudományi Kar-Állattani
Tanszék. Papírkötésben. ......................................................................................................................1 000

17239.Pazár Zoltán dr.: Az ittasság és az iszákosság vizsgálata valamint ennek jelentősége az
igazságszolgáltatásban. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára CLXXXIII. köt. Bp., 1942.,
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, X+125 p. Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ......................1 200

17240.Kuthy Ferenc: A tüdővész szanatóriumi gyógyítása. A higiénés-diétás terápiáira tekintettel a
szegénysorsú tüdővészesek ügyére. Korányi Frigyes előszavával. E. P. León-Petit bevezetőjével.
Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára LXXVII kötet. Bp., 1897., Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat, 2+IX+299 p. + 2 (két kétoldalas térkép) t. Szövegközti és egészoldalas
fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé
kopott borítókkal. ...................................................................................................................................5 000

17241.Fehér Jenő: Időjós állatok és növények. Bp., 1943., Béta ,papírkötésben és Herczegh Éva -Vojnits
András: Időjós élővilág. Bp., 1981., Natura, vászonkötésben, Várnai György illusztrációival ...............3 600

17242.Népszerű természettudományi előadások gyűjteménye VIII. köt. 47-51. füzetek. 1885-ik évf. Szerk.:
Fodor József, Paszlavszky József.  1. Oláh Gusztáv: A lángész és az elmekór. 2. Ilosvay Lajos: A
torjai büdös barlangról. 3. Kriesch János: A rovarok világa különösen az ipar és kereskedelem
szempontjából. 4. Szabó József: Stassfurt kélisóbányáiról. 5. Kiss Károly: A chemiai változásokról.
Bp., 1885., Kir. M. Természettudományi Társulat, 255 p. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Átkötött aranyozott gerincű álbordás félbőr-kötés, márványozott lapélekkel, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 400

17243.Thanhoffer Lajos: Anatómia és divat. Három népszerű előadás. Bp., 1901. K. M.
Természettudományi Társulat. VIII+202 p.+4 t. Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. Kiadói aranyozott. egészvászon kötésben, Frankl és Werner-kötés, foltos borítóval,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................5 000

17244.Huszár György: A magyar fogászat története. Bp., 1965., Országos Orvostörténeti Könyvtár. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó gerinccel. ......................................................................................................2 000
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17245.Dollinger Gyula: A massage. Gyakorló orvosok számára. Bp., 1887., Franklin, VIII+127 p.+ 6 t.
(fekete-fehér képtáblák.) Átdolgozott és magyarázó kórtörténetekkel bővített második kiadás.
Kiadói papírborítókkal, megerősített gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, egyébként jó állapotban.  
Dr. Dollinger Gyula (1849-1937) orvos, egyetemi tanár, a magyar ortopédia kiemelkedő alakja és
megalapozója, 1882-ben testegyenészeti (ortopédia) magántanári képesítést szerzett. Masszázs
szakirodalom! Ritka!   Dr. Végh János m. kir. egészségügyi főtanácsos, ny. székesfővárosi tiszti
főorvos névbejegyzéseivel, és névbélyegzőjével. .................................................................................8 000

17246.Polyák Lajos: A klimatológia és klimatotherapia kézikönyve. Különös tekintettel a tüdővész
klimatikus gyógykezelésére. Függelék: Balatonfüred klímája. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat
Könyvtára LXIV. köt. Bp.,1892, Franklin-Társulat, 294 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, a borítón kis kopásnyomokkal, az elülső kötéstáblán
kis folttal. ...............................................................................................................................................5 000

17247.Kiss László: Égnek legszebb ajándéka. Barangolás a himlő elleni védőoltás magyarországi
kultúrtörténetében. Bp., 2017., Magyar Tudománytörténeti és Egészségtudományi Intézet. Kiadói
papírkötés. Dedikált. .............................................................................................................................2 000

17248.Dr. Csépai Károly : Az orvosszakértői véleményadás irányelvei. Különös tekintettel a szociális
biztosításra. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CLII. kötet. Bp.,1938., Rényi Károly,
VII+222+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, az első négy lap
sérült, kijár (előzéklap, címlap, tartalomjegyzék. ...................................................................................1 000

17249.Melczer Miklós: A negyedik nemibetegség. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CLX.
kötet. Bp.,1938., Rényi Károly, VI+222 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ..........................2 000

17250.Bielek Tibor-Waltner Károly: A csecsemő helyes táplálása és gondozása. (Utmutató anyák és
leendő anyák részére.) Bp., 1943, Országos Egészségvédelmi Szövetség. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval. Horthy Miklósné nyomtatott ajánlásával a könyv elején. .............................................3 000

17251.Dr. Peja Győző: Észak-Magyarország. Válogatott geomorfológiai tanulmányok.
Miskolc-Nyíregyháza, 2000, Diósgyőri Gimnázium-Nyíregyházi Főiskola Földrajzi Tanszéke. Kiadói
papírkötésben, nagyon jó állapotban. ...................................................................................................1 800

17252.Gabi Guzek-Elisabeth Lange: Gombák a testünkben. Bp., 1999, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötésben. A kötés szétvált. ............................................................................................1 000

17253.Dr. Gáll János: Szemészeti gyakorlatok. Egyetemi segédtankönyv. Harmadik, javított kiadás. Bp.,
1972, Medicina. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000

17254.Henoch Ede: Előadások a gyermekek betegségeiről. Kézikönyv orvosok és orvoshallgatók
számára. A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára 67. Budapest, 1892, Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat. Kiadói egészvászon kötés, laza fűzéssel. Márványozott lapélekkel. ..................2 000

17255.Kaán Károly: A természeti emlékek fentartása. Darányi Ignácz M. Kir. Földmivelésügyi Minister
kiadványai. 10. szám. Bp. 1909. Pallas. Kiadói papírborítóban. Borító javított, foltos. Hátoldal,
utolsó lapokon kis sérülések. ................................................................................................................8 000

17256.Muzsnay Géza: Erdőrendezéstan. Bp. 1912. Pátria. Átkötött félbőr-kötés, aranyozott gerinccel.
Gerincen, borítón kis sérülések, foltok. ...............................................................................................20 000

17257.Fellegi Bertalan: Vegytan a mellényzsebben. Bp., é.n. Forrás. Kiadói papírkötésben ............................800
17258.Dr. Cserey Adolf: Növényhatározó vagyis vezér a virágzó növények neveinek könnyű és biztos

kikereséséhez. Selmecbánya, 1887, Joerges Ágost Özv. és Fia, Hiányzó címlappal! Aranyozott
félvászon kötésben ...............................................................................................................................2 000

17259.Mathematikai és természettudományi közlemények vonatkozólag a hazai viszonyokra. XXII. kötet.
Szerk.: B. Eötvös Loránd. Bp., 1888, a Magyar Tudományos Akadémia Mathematikai és
Természettudományi Állandó Bizottságának kiadása. Dr. Roth Samu: A hajdani jégárak nyomai a
Magas-Tátra déli oldalán, 3 táblával. Félvászon-kötés, kissé kopott borító, de jó állapot. ...................3 000

17261.1907 A gyógyászat c. orvostudományi lap teljes évfolyama, elején címlap hiánnyal. Félvászon
kötésben, márványozott lapélekkel. Több korabeli reklámmal. .............................................................1 000

17262.1900 A gyógyászat c. orvostudományi lap teljes évfolyama, elején I-II oldal (tartalomjegyzék,
címlap) hiánnyal. Félvászon kötésben, márványozott lapélekkel .........................................................1 000

17263.Cholnoky Jenő: A csillagoktól a tengerfenékig. I-IV. köt. I. köt. A csillagok világa. II. köt.
Meteorológia. III. köt. Hegyek-völgyek. IV. köt. Szárazföldek és tengerek. Bp.,é.n.,Franklin.
Szövegközti és egész oldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű kiadói
félvászon-kötésben, kis kopásnyomokkal, a IV. kötet laza fűzéssel, kissé szakadozott papír
védőborítóban, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................8 000

17264.Egészséges életmód 1-20. köt. Szerk.: Hollósi Nikolett-Kapronczai Magdolna. Bp., 2008., Kossuth.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................3 000

17265.Kaufmann Ede: A részletes kórbonctan tankönyve orvostanhallgatók és orvosok számára. Első
fele. Fordították: Minich Károly, Feldmann Ignác, Krompecher Ödön, Verebély Tibor. Magyar Orvosi
Könyvkiadó-Társulat Könyvtára LXXXVII. köt. Bp., 1902., Athenaeum, 8+644 p. Javított gerincű
kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított kötéssel, kopott borítóval, egy-két kissé foltos lappal. ..2 000

17266.Bugyi István: A sebészorvos. Fundamenta studii chirurgici. Gyakorlóorvosok számára. Bp., 1939,
Rényi Károly, 406 p. Egészvászon-kötés, kopottas borítóval, a gerincen sérüléssel, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17267.[Jean-Martin Charcot (1825-1893)]: J. M. Charcot: Előadások az idegrendszer betegségeiről. II-III.
kötet. Összegyűjt. és közölte: Bourneville, Babinski, Bernard, Féré, Guinon, Marie, Gilles de la
Tourette.Ford.: Koller Gyula, Morvacsik Ernő Emil. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára
XXXV.,LVII. kötet. Bp., 1879-1889., Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, XV+388 p.+ 10 t.; 367+5
p.Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötések,
Gottermayer-kötés, kissé kopott borítókkal, intézményi bélyegzőkkel, a III. kötet gerincén
sérüléssel, az II. kötetből két kijáró lappal és egy kijáró táblával, hiányzó szennylapokkal. .................5 000
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17268.[Edmund Alexander Parkes (1819-1876)]: Edmund A. Parkes: Gyakorlati egészségtan. I-II. köt. I.
köt. : Víz - levegő és szellőzés - táplálkozás - talaj - lakás -kórházak. II. köt.: Ürülékek - fűtés -
testgyakorlás - ruházat - éghajlat - meterológia - egyéni egészségügy - halottak - járványok -
statisztika - katonaegészségtan. Rendezte: Francois de Chaumont. Ford.: Dr. Rózsahegyi Aladár.
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat L.,LI köt. Bp., 1886, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat,
XX+569+I-VIII (VIII 1-2)+6 p.; IX+588 p. Rengeteg szövegközti illusztrációval. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval. ...........................................................5 000

17269.Verebély Tibor: Sebészklinikai előadások. I-IV. köt. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat CLXXIII.,
CXXX., CXXXII., CXXXVII. köt. Bp., 1930- 1934, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 8+387
p.+VIII t.;+6+306 p.+VII t.; 4+470 p.+IV t.;4+445+1+1 p.+II t. Rengeteg szövegközti illusztrációval.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Corvina-kötés, egészen apró kopásnyomokkal a borítókon,
egy lapon szakadás, három szennylapon hiánnyal, de alapvetően jó állapotban. ................................5 000

17270.Darányi Gyula: Közegészségtan. I-IV. köt. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat CLXII.,
CLXVI.,CLXIX, CLXXIX. Bp., 1939- 1942, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, VIII+535 p.;
VI+2+264 p.; VII+2+414 p.; X+472 p. Rengeteg szövegközti illusztrációval. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés,Corvina-kötés, egészen apró kopásnyomokkal a borítókon, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17271.A szemészet kézikönyve I-III. köt. Szerk.: Grósz Emil, Hoor Károly. Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat CII, CIV, CVI. Bp., 1909-1910, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, XV+1027+ 6 (közte
kettő kihajtható tábla) t.; XI+877 p.+XI+824 p. Rengeteg szövegközti illusztrációval. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, jó állapotban. .....6 000

17272.Scheuthauer Károly: Kórbonctan. Dr - - előadásai után jegyzi és kiadja: Nyitó Sándor orvos
növendék. Bp., 1877, Langer Ede és Fia-ny.,4+229+1+280+42 p. Stencilezéssel sokszorosított
orvosi egyetemi jegyzet. Álbordás félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, hiányzó
gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, hiányzó szennylapokkal, egykorú aláhúzásokkal,
bejelölésekkel, jegyzetekkel, Barta Ernő (1878-1956): M. Kir. Bábaképző Könyvtára szecessziós
ex libris-szével, papír, klisé, jelzett, 12,5x9 cm. Ritka! ........................................................................10 000

17273.Fodor József: Közegészségtan. Dr - - előadásai után jegyezte Nyitó Sándor orvos növendék. Bp.,
1878., Langer Ede és Fia, 210+43+1+II p. Stencilezéssel sokszorosított orvosi egyetemi jegyzet.
Álbordás félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel, intézményi
bélyegzőkkel, hiányzó szennylapokkal, ceruzás aláhúzásokkal. Barta Ernő (1878-1956): M. Kir.
Bábaképző Könyvtára szecessziós ex libris-szével, papír, klisé, jelzett, 12,5x9 cm. Ritka! ...............10 000

17274.Scheuthauer Károly: Kórbonctan. Dr - - tanúr úr előadásai után jegyzi és kiadja: Fodor János
orvostanhallgató. Bp., 1878, nyn.,4+203+2+322+III+1 p. Stencilezéssel sokszorosított orvosi
egyetemi jegyzet. Álbordás félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, részben hiányos
gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, hiányzó szennylapokkal, Barta Ernő (1878-1956): M. Kir.
Bábaképző Könyvtára szecessziós ex libris-szével, papír, klisé, jelzett, 12,5x9 cm. Ritka! ...............10 000

17275.Gortvay György: Az újabbkori magyar orvosi művelődés és egészségügy története. I. köt. [Unicus!]
Bp., 1953., Akadémiai Kiadó, XI+322 p. Szövegközti képekkel, tárgy- és névmutatóval. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel, a szennylapok
hiányoznak, néhány lapon ragasztásnyomokkal. Megjelent 350 példányban. .....................................5 000

17276.A magyar orvosok és természetvizsgálók 1874 aug. 24-től aug. 29-ig Győrött tartott XVII-ik
nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. Szerk.: Fehér Ipoly. Kubinyi Ágoston és Ferenc
arcképével, több felmentvénnyel, és színezett kőnyomatú táblákkal. Bp., 1875., Franklin, 1 (Kubinyi
Ferenc és Kubinyi Ágoston arcképe) t.+4 sztl. lev.+329 p.+ IV (kőnyomatok)+ III t. Átkötött modern
félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval.  Benne számos érdekes tanulmánnyal, közte
Rózsay József: A hullák égetéséről c. írásával. ....................................................................................6 000

17277.A magyar patológia története. Szerk.: Bodó Miklós, Honti József, Sugár János, Tanka Dezső. Bp.,
2005., Medicina. Kiadói kartonált papírkötés. CD-rommal. ...................................................................1 200

17278.A magyar törvényszéki-igazságügyi orvostan története. Szerk.: Sótonyi Péter. Bp., 2009., Medicina.
Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ..............................................................................3 000

17279.Schmid Hugó: Sebészi műtéttan. Orvostanhallgatók és gyakorló-orvosok számára. Bp., 1891.,
Grimm Gusztáv, (Bp., Buschmann F.-ny.), VII+862 p. Szövegközti illusztrációkkal. Aranyozott
gerincű félbőr-kötésben, Dobrowsky és Franke-kötés, festett és márványozott lapélekkel, kopott
gerinccel, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................6 000

17280.Győry Tibor: Az orvostudományi kar története. 1770-1935. A Királyi Magyar Pázmány Péter
Tudományegyetem Története III. kötet. Bp., 1936., Kir. M. Egyetemi Nyomda, XVI+842 p. Átkötött
félvászon-kötés, a címlapon ragasztásnyomokkal, hiányzó képtáblákkal. ...........................................2 000

17281.A Baross utcai Sebészeti Klinika története. Szerk.: Dr. Langer Róbert. Bp.,2011,Semmelweis
Kiadó. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.+A Budapest Fővárosi István Kórház
történetének 100 éve. 1885-1985. Szerk.: Balázs Tamás, Ugrin László, Vértes László. Bp.,
1985.,(Dabasi Nyomda.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ........................2 000

17282.A múlt magyar orvostörténészei. Sajtó alá rendezte: Gazda István. A tanulmányokat vál.: Szállási
Árpád. A bibliográfiákat és jegyzeteket összeáll.: Gazda István. Schultheisz Emil előszavával.
Kapronczay Károly bevezető tanulmányával. Magyar Tudománytörténeti Szemle Könyvtára 19.
Piliscsaba-Bp., 2002, Magyar Tudománytörténeti Intézet-Semmelweis Orvostörténeti Múzeum,
Könyvtár és Levéltár. Kiadói papírkötés. Az egyik szerző, és a tanulmányokat válogató személy,
Szállási Árpád (1930-2012) egyetemi tanár, orvos, orvostörténész által dedikált. + A Budapest
Fővárosi István Kórház történetének 100 éve. 1885-1985. Szerk.: Balázs Tamás, Ugrin László,
Vértes László. Bp., 1985.,(Dabasi Nyomda.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
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17283.Magyary-Kossa Gyula: Magyar orvosi emlékek. I-V. köt . (3 kötetben.) Értekezések a magyar
orvostörténelem köréből. Bp., 1994-1995., HOGYF Editio. Reprint kiadás. Kiadói kissé kopott
aranyozott egészvászon-kötésekben. Számozott (1000/383.; 1000/0081., 1000/454.) példányok. .....5 000

17284.Kenyeres Balázs: Törvényszéki orvostan. II.-II. Köt. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára
CV kötet. Bp., 1910-1911., Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, VII+508 p.+IV t., VII+530+1 p.+V t.
Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kissé kopott borítókkal, a kötetek gerincén sérülésnyommal. ...............................2 000

17285.Magyary-Kossa Gyula: Magyar orvosi emlékek. Értekezések a magyar orvostörténelem köréből
I-II., IV. kötet. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CXXI-CXXII-CLXVIII. kötet. Bp.,
1929-1940., Rényi Károly, 10+368; 6+337;VI+254 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
kissé kopott borítókkal, hiányzó szennylapokkal, az I. kötetben megerősített kötéssel. A III. kötet
hiányzik. ................................................................................................................................................3 600

17286.Moravcsik Ernő Emil: Gyakorlati elmekórtan. Bp., 1897, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 542 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított kötéssel, kissé kopott borítóval. ...................................3 600

17287.Belky János: Törvényszéki orvostan. A holttest jelenségeiről és a személyazonosságról szóló részt
kidolgozta: Dr. Genersich Antal. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára LXXII kötet. Bp.,
1895., Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, X+736 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, hiányzó szennylapokkal, intézményi
bélyegzőkkel, két lapon ceruzás bejelöléssel. ......................................................................................2 400

17288.Hirschler Ágoston-Terray Pál: A diaetetika tankönyve. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat
Könyvtára LXXXII kötet. Bp., 1900., Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, XVI+2+630+2 p. 1 t.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a gerincen kis folttal és kis sérüléssel, de
alapvetően jó állapotban. ......................................................................................................................5 000

17289.Moravcsik Ernő Emil-Sólyom Andor: Az orvos működése az igazságügyi közszolgálatban. Magyar
Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára LXXXV. kötet. Bp., 1901., Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat, XVI+975+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott
borítóval, de alapvetően jó állapotban, Dr. Bojárszky Béla lőcsei orvos névbélyegzőjével. .................3 600

17290.Le spectacle de la nature, ou entretiens sur les particularites de l'histoire naturelle, qui ont paru les
plus propres a rendre les Jeunes-Gens curieux, & a leur former l'esprit. A. Francofort,1762., J. F.
Bassompierre-J. Van den Berghen, 1 (rézmetszetű címkép) t.+XXIV+468 p.+36 (rézmetszetű
képtáblák.) t. Francia nyelven. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapélekkel,
a borítón és a gerincen kopásnyomokkal, hiányzó szennylapokkal, egy-két lap szélén
gyűrődéssel, pár lap kissé foltos, egy lapon javítás nyomaival, ,,Aus der Bibliothek des Baron von
Hertefeld in Liebenberg" címkével. .....................................................................................................12 000

17291.Dr. D(avid) Holde: Untersuchung der Kohlenwasserstofföle und Fette sowie der ihnen verwandten
Stoffe. Berlin, 1913., Julius Springer, XVI+596+4 p.+ 3 (kihajtható táblák.) Szövegközti
illusztrációkkal. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, egy-két foltos lappal, kopott borítóval,
intézményi bélyegzővel, "K.u.K. Pulverfabrik in Magyarovár Chemisches Hauptlaboratorium"
bélyegzéssel. ........................................................................................................................................1 200

17292.A kémia és vívmányai I-II. köt. Szerk.: Erdey-Grúz Tibor. A természet világa sorozat V-VI. köt. Bp.,
1940., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott gerincű félbőr sorozatkötésben, kopott
gerinccel és borítóval, volt könyvtári példány. .......................................................................................2 200

Könyvek: Társadalomtudomány
17293.1918 Imago. Zeitschrift für Anwendung der Psychoanalyse auf die Geisteswissenschaften. Szerk.:

Prof. Dr. Sigmund Freud. V. évf. 3 szám. 1917-1918. Leipzig-Wien, 1918, Hugo Heller&C.,132-202
p.Német nyelven. Kiadói papírkötésben, szakadozott borítóval, foltos lapokkal.+1929 Imago.
Zeitschrift für Anwendung für Anwendung der Psychoanalyse auf die Natur- und
Geisteswissenschaften. XV. évf. M. 22.- M. 23. Szerk.: Prof. Dr. Sigmund Freud.
Leipzig-Wien-Zürich, 1929, Internationaler Psyhoanalytischer Verlag, 2+401-512;216 p. Német
nyelven. Kiadói kopott kartonált papírkötés, sérült gerinccel./ Paperbindings, with worn cover,
damaged spine and cover. In German language. .................................................................................3 600

17294.Karácsony Sándor: A magyar világnézet. A neveléstudomány társaslélektani alapjai c. sorozat 2.
kötete. Bp., 1941, Exodus. Eredeti papírborításban, javított gerinccel. ................................................2 000

17295.Dr. Verus: Az ó-kor lángelméje. Bölcselet- és mivelődés-történeti tanulmány. Esztergom, 1904,
Buzárovits Gusztáv Könyvnyomdája. Kiadói félvászon-kötés. Kissé kopott borító, tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 800

17296.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve VII. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1973, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17297.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve XIII. Főszerk.: Kósa László. Volt könyvtári példány. Bp., 1983, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. ......................................................................................................1 200

17298.Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé fakó gerinccel. .............................................................................................................1 600

17299.Szabó Zoltán: A tardi helyzet. Negyedik kiadás. Bp., 1937, Cserépfalvi. Egészvászony-kötésben.
Borító foltos. ..........................................................................................................................................2 000

17300.Bart István: Angol-magyar kulturális szótár. Bp., 1998, Corvina. Kiadói papírkötés. ............................2 000
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17301.Gustav Jahoda: A babona lélektana. H. Erdős Ágnes fordítása. Bp., 1975, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Kissé kopott borító, kijáró lapok a példány végén. Volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 000

17302.Csefkó Gyula: Szállóigék, szólásmódok. Tanulmányok, szóláskészletünk köréből. Reprint kiadás.
[Bp.,1977.,Magyar Nyelvtudományi Társaság],(Könnyűipari Gépi Adatfeldolgozó Vállalat-ny.),
176+2 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 200 példányban. ......................................................................1 200

17303.Hegel: A logika tudománya. 2. rész. Ford.: Szemere Samu. Filozófiai Írók Tára. XV. köt. Bp., 1957.,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, fakó gerinccel, volt könyvtári példány. ..........................1 000

17304.Descartes válogatott filozófiai művek. Ford.: Szemere Samu. A bevezető tanulmányt írta: Rozsnyai
Ervin. Sajtó alá rendezte és jegyzetekkel ellátta: Nádor György. Filozófiai Írók Tára. XX. köt. Bp.,
1961., Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, fakó gerinccel, volt könyvtári példány.
Megjelent 1200 példányban. .................................................................................................................1 000

17305.Ortutay Gyula: Kis magyar néprajz. Bp.,1958,Bibliotheca. Harmadik, bővített és javított kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................1 200

17306.Hegel: A szellem fenomenológiája. Ford.: Szemere Samu. Bp., 1961, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó gerinccel, kopottas borítóval. volt könyvtári példány. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

17307.Heller farkas: A közgazdasági elmélet története. (eö.) Budapest, 1943, Gergely R.
Könyvkereskedése, IV. + 602 + 2 p. Átkötött félvászon kötésben, jó állapotban. .................................4 000

17308.John Elliot Cairnes: Vezérelvek a közgazdaságtan köréből újból kifejtve. Fordította: Jónás János.
Magyar Közgazdasági Könyvtár VI. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval és gerinccel, márványozott lapélekkel, Láng Lajos magánykönyvtári
bélyegzőjével. Ritka! .............................................................................................................................2 000

17309.Lester F. Ward: A haladás lelki tényezői. Fordította: Dr. Dienes Valéria. Társadalomtudományi
Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ....................................................800

17310.Dr. Alexander Bernát: Az újkori philosophia története. II. rész. - - egyetemi tanár előadásai után
jegyzi Steiner Izidor bölcsészhallgató. 1902-1903. Bp., é.n, Kun S., 132 p. Stencilezéssel
sokszorosított egyetemi jegyzet. Kiadói foltos, kopott egészvászon-kötés, aláhúzásokkal. .................2 000

17311.Katona Béla: Magyarország közgazdasága. Közgazdasági évkönyv 1940 évről. Bp.,(1941), Gergely
R., 610 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel, jó állapotban. ...........................................2 000

17312.Sombart Werner: A szocializmus és a szociális mozgalom. Fordította: Vezsenyi Béla.
Társadalomtudományi könyvtár. Bp., 1908, Grill. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés. .................1 000

17313.Mozsárné Magay Eszter-P. Márkus Katalin: Angol-magyar, magyar-angol tanulószótár
érettségizőknek és nyelvvizsgázóknak. Szeged,2008, Grimm. Második, javított kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 800

17314.Bánhegyi Ferenc: Hon- és népismeret az 5-6. évfolyam részére. Celldömölk, 2002, Apáczai. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17315.Közgazdasági enciklopedia. 1-3. köt. Szerk.: Szterényi József. Bp.,(1929) ,Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal, az I. kötet borítója foltos, a I. kötetben a 3-4.
oldal, és az előszó lapja kissé sérült, részben kissé összeragadtak, de a szöveg olvasható, a II.
kötetben a szennylapok sérültek, az elülső szennylap kijár, a III. kötetben a hátsó szennylap
hiányzik. Négy kötetben teljes. ..............................................................................................................1 000

17316.A II. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai I-III. kötet. Szerk.:
Eperjessy Ernő, Krupa András. Bp-Békéscsaba, 1981, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi
Önálló Osztálya, 257+258-514+515-754 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................2 400

17317.A II. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai I-III. kötet. Szerk.:
Eperjessy Ernő, Krupa András. Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi
Önálló Osztálya, 345+346-665+666-973 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................2 400

17318.Dr. Weszely Ödön: A modern pedagógia útjain. Tanulmányok. Bp.,1909, Franklin, VIII+2+442+2 p.
Első kiadás. Átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval, intézményi bélyegzővel.
...............................................................................................................................................................3 600

17319.Zugor István: Magyar-holland szótár. Hongaars-Nederlands Woordenboek. Bp.,1979, Terra. Kiadói
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

17320.Sigmund Freud: A lélekelemzés legújabb eredményei. Ford.: Dr. Lengyel József. Nyíregyháza,
1993, Könyvjelző. Kiadói papírkötés. A freudizmus. Vál. és szerk.: Halász László. Pro és Kontra.
Bp.,1988, Gondolat. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000

17321.Népszerű tudományos előadások Faraday, Helmholtz, és Pettenkofer munkáiból. Fordították: Déri
Miksa, Hoitsy Pál, Keleti Gusztáv, és Sajóhelyi Frigyes. Bp.,1878, K. M. Természettudományi
Társulat. Szövegközti fametszetes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas borítóval,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................2 000

17322.Lukács György: Nietzsche és a fasizmus. Bp.,1949,Hungária, 87 p. Második kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17323.Lazar B. Hellenbach: Der Individualismus im Lichte der Biologie und Philosophie der Gegenwart.
Wien, 1878, Wilhelm Braumüller, 272 p. Német nyelven. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben,
intézményi bélyegzővel, kissé kopott borítóval, hiányzó szennylapokkal, hiányos címlappal./
Half-linen-binding, with offfice stamp, little bit worn cover, and lost end pages, with lack on the title
page. .....................................................................................................................................................1 800
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17324.Magyar-mongol szójegyzék. Szerk.: Kara György. Bp.,1973, (Foto Optika-ny.) XLIX+87 p. Kiadói
papírkötés, javított gerinccel, kötéssel. .................................................................................................6 000

17325.Smolka János: Az átmeneti gazdaság problémái. Államszocializmus vagy államkapitalizmus. Bp.,
1917, Benkő Gyula Udvari Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, két felvágatlan lappal. ..................1 200

17326.dr. Lasz Samu: Földrajz a gimnáziumok számára. III. kötet. Bp., 1911, Lampel R. Kk. (Wodianer F.
és Fiai) R. T. Félvászon-kötés. .............................................................................................................1 000

17327.Báró Láng Lajos: A statisztika története. Bevezetésül Magyarország statisztikájához. Bp.,[1913]Grill
Károly, NAP nyomdája (Mérei Jenő és társai bt.), IX+2+434+1 p.+1 t. (Egy kihajtható) Korabeli
aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kis sérüléssel a gerincen, hiányzó elülső
előzéklappal, 288-289 oldalak között kissé laza fűzéssel. ....................................................................3 000

17328.Bartók György: A lét bölcseleti problémája, Bp., 1936., Magyar Tudományos Akadémia kiadása, IV.
kötet, 14. szám, papírkötéses ...............................................................................................................1 000

17329.Tankó Béla: A transcendentalismus philosophiai eszménye. Bp., 1914., Magyar Tudományos
Akadémia kiadása, papírkötéses ..........................................................................................................1 000

17330.Bartók György: A metafizika céljai s útjai. Bp., 1935., Magyar Tudományos Akadémia kiadása, IV.
kötet, 12. szám, papírkötéses ...............................................................................................................1 000

17331.Dr. Völgyesi Ferenc: Férfi lélek, női lélek I-II. A yang-yin elv a természetben. Második kiadások.
Bp., Vörösváry. Kiadói félvászon-kötésben. ..........................................................................................5 000

17332.Népismereti dolgozatok 1978., 1981. Szerk.: dr. Kós Károly, dr. Faragó József. Bukarest.,
1978-1981, Kriterion. Kiadói papírkötésben.. ...........................................................................................800

17333.Szabó T. Attila: Nyelv és település. Válogatott tanulmányok, cikkek VII. Bp., 1988, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés végőborítóval. ..........................................................................................................800

17334.Jean Jacques Rousseau: Társadalmi Szerződés. Fordította és a bevezetést írta: Radványi
Zsigmond. Második kiadás. Bp, 1947, Phönix-Oravetz. Kiadói papírkötésben, szétvált kötéssel,
borítótól elvált. Felvágatlan példány. .....................................................................................................1 000

17335.Schustler Emília: Magyar társadalmi és családi élet 1570-1600-ig. Művelődéstörténeti értekezések,
65. szám. Bp, 1912, Pátria. Kiadói papírkötésben. Gerinces kis sérülések. .........................................1 400

17336.Nyíri Tamás: Alapvető etika. Budapest, 1988, Pázmány Péter Római Katolikus Hittudományi
Akadémia Levelező Tagozata. Első kiadás. A szerző, Nyíri Tamás (1920-1994) Széchenyi-díjas
(1990) teológus, filozófus által dedikált 1988 karácsonyán! Kiadói papírkötésben. ..............................1 400

17337.Az Mester Emberek Míveinek árazása. Fazekasok, üvegesek, pintérek, fémművesek, szitások
árszabásai (1626-1820). Bp., 2001, MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói papírkötésben. ....................1 200

17338.Hutterer Miklós: A germán nyelvek. Bp.,1986, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 800

17339.Kósa László: Ki népei vagytok? (magyar néprajz) - Jelenlévő múlt. Bp., 1998, Planétás Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................3 000

17340.Bebel Ágost: A nő és a szocializmus, Bp., 1918, Népszava. Kiadói félvászon kötésben. ....................1 000
17341.Zathureczky László: Szocializmus és reformáció. Assakürt. Nyitra, 1917. Lőwy. 58p. Kiadói

papírkötésben, ragasztott gerinccel ......................................................................................................7 500
17342.Nyíri Tamás: A filozófiai gondolkodás fejlődése. Budapest, 1991, Szent István Társulat. Harmadik,

javított és bővített kiadás. A szerző, Nyíri Tamás (1920-1994) Széchenyi-díjas (1990) teológus,
filozófus által dedikált és dátumozott! A borító illusztrációja König Róbert (1951-2014) grafikus
munkája. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................................1 400

17343.Liberatore (Farszky Ferencz): Bölcsészettan. Eger, 1872. Érseki lyceum. 200p. Kissé megviselt
félvászon kötésben. Ritka! ....................................................................................................................3 000

17344.Népi kultúra - Népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia Néprajzi Kutatóintézetének
évkönyve. XXI. Szerk.: Vargyas Gábor. Bp., 2003, Akadémia. Kiadói kartonált papírkötés. ................1 200

17345.A magyar szókészlet finnugor elemei. Etimológiai szótár. III. kötet. Főszerk.: Lakó György. Bp.,
1978, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóban. ...............................................................1 200

17346.Siklaky István: Konstrukciók egy világnézetről. Bp., 1986, szerző kiadása. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. + Síklaky István (1927-2005) névjegykártyájával, mint a XIII. kerület polgármestere
(1990 november-1991 június) ...............................................................................................................1 000

17347.Társadalmi lexikon. Tizenhat színes táblával, számos képpel és grafikonnal. Függelékül: A
szocialista mozgalmak krónikája. 1750-1928. Bp.,(1928), Népszava. Színes képek előtt
hártyapapírral. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. ....................................................................2 000

Könyvek: Technika
17348.Molnárok és gépészek kézikönyve Bp 1926. Molnárok lapja. Sok reklámmal, kiadói

vászonkötésben ....................................................................................................................................2 200
17349.Bieber Károly: A díszműkovács. Sajtó alá rendezte Némedy István. Ipari szakkönyvtár 104-106.

Bp., é.n., Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége, ("Szikra"-ny.), 276+1 p. Számos szöveg közti
ábrával, egész oldalas fotókkal, illusztrációkkal. Kiadói félvászon kötésben. .......................................5 000

17350.Ferenczy Emil: Asztalosipar. Ipari szakkönyvtár 36-38. Bp.,é.n., Ipari tanfolyamok Országos
Vezetősége, (Pallas-ny.), 301+1 p. Kiadói félvászon kötésben, enyhén kopottas állapotban. .............2 800

17351.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Bp., 1999. 3,14L kft. Kiadói papírkötésben ....3 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17352.Iparosok olvasótára I-X. kötet egybe kötve. Szerk.: Mártonfy Márton. Bp.,1903-1914, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai.) Gottermayer féle kopott egészvászon-kötésben. Több egészoldalas és
kihajtható táblával. Benne, többek között a világkiállítás kihajtható helyszínrajzával és más
érdekességekkel ...................................................................................................................................4 000

17353.dr. Sevcsik Jenő: Fényképezés (Gép, anyag, felvétel). 4., átdolgozott kiadás. Bp., 1965, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000

17354.Csepel 125/49 motorkerékpár használati és kezelési utasítása. Rákosi Mátyás Vas- és Fémművek.
Bp., é.n. (cca 1949-1950.),Révai, 164 p. 39 egészoldalas ábrával. Kiadói illusztrált, haránt-alakú
egészvászon kötésben, kopott borítóval, a kötéstáblákon törésnyommal, néhány lapon firkával. .......2 000

17355.6 db kötéssel, hurkolással, kelmeszerkezettannal foglalkozó könyvek: A kelmeszerkezettan alapjai,
Fonalgyártó szakmai ismeret 2, Technológia I. (Hurkoló technológia.), Kötött-hurkolt kelmék
geometriai elemzése II., Hurkolás-Technológia I., Hurkolt kelmék kötése I. .........................................1 000

17356.Feketéné Hajdu Erzsébet: Női szabó szakrajz. 2. kiadás. Bp., 1975. Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17357.Horváth István (szerk.): Rádió compass. Útmutató az 1941-42. évre. Bp., 1941, Szerző. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................2 000

17358.Velich István-Fogarasi Gábor: Régi magyar autók. Fekete-fehér fotókkal és ábrákkal illusztrálva.
Bp., 1988, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. Jó állapotban. .................................4 000

17359.Dr. Ing. Riedler A: A géprajz. Fordította Láng Károly. 319p. Selmecbánya, 1919, Joerges Ágost.
Félvászon kötés, Waltersdorfer és Markward könyvkötészete Selmecbánya. .....................................3 000

17360.3 db mérnöki könyv és nyomtatvány: Ötszámjegyü szorszámi és szögmértani táblák. Összeállította:
Lutter Nándor. 14. kiadás.Bp., 1892. Franklin, 142p. Korabeli félvászon-kötésben, sérült gerinccel,
sérült kötéssel, ragasztott lapokkal. + 1924 A mérnökök országos földmérő és parcellázó
szövetkezetének alapszabályai 20p. + Dr. Horváth Kálmán, Simon Károly: Négyjegyű
logaritmustábla a gimnáziumok és líceumok számára. Bp., 1940, Szent István-Társulat. Negyedik
kiadás. Kopott vászon kötés. Néhány nagyon kevés lapon tollas bejegyzéssel és ceruzás
aláhúzással. ..........................................................................................................................................2 000

17361.3 db mérnöki német nyelvű könyv: Deutscher Kalender für Elektrotechniker, 1923,652 p + W.E.
Schulze. Kleine Baustatik. Leipzig, 1952, Teubner. + Hütte." Des Ingenieurs Taschnebuch II. köt.
Szerk.: "Hütte." Berlin, 1908, Wilhelm Ernst&Sohn. 20. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészbőr-kötésben, kopott borítóval. Mindegyik könyv intézményi bélyegzővel és/vagy tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................2 000

17362.Kaltenbach Henrik: A sportrepülő könyve. Az előszót Czirmay Zoltán főfelügyelő, a haderőn kívüli
motoros repülő előképzés vezetője írta. A könyv orvosi része Lehoczky Béla, M. Kir.
orvos-százados munkája. A borítón Petry Béla színes illusztrációjával. Kassa, 1942.,"Wiko" Kő- és
Könyvnyomdai Műintézet, 200+3 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

17363.Könyves Tóth Mihály vállalkozó mérnök előterjesztése Szabadka sz. kir. város tekintetes
tanácsához Szabadka szabad királyi város háromszögös felvétele, lejtmérése, utcza-szabályozása
és csatorna tervezése ügyében. Szabadka, 1885, Bittermann József könyvnyomdájából. 62p.
Későbbi félvászon kötésben. Intézményi bélyegzővel. + Lipp András: Földmérők zsebkönyve. Bp.,
1959, Műszaki. Kiadói vászonkötés. Előzéklapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ..................................3 000

17364.Mosonyi Emil-Papp Ferenc: Műszaki földtan (mérnökgeológia). 1600 példányban jelent meg. Bp.,
1959, Műszaki Könyvkiadó. Kiadó egészvászon-kötésben. .................................................................1 200

17365.dr. Sevesik Jenő: Perspektiva és fényképezés. Bp., 1964, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17366.A 160 LE teljesítményű Walter Minor 6-III repülőmotor. A motor műszaki leírása és
üzembenntartási utasítása. Ford.: Nagy Bálint. Szerk.: Szomi József. Bp.,1969, Mezőgazdasági és
Élelmezésügyi Minisztérium Információs Központja. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. ...........1 800

17367.Geodézia jegyzetek I. Zimányi Teofil kir. műszaki tanácsos műszaki előadásai nyomán. Poronyi
Zoltán geodéta mérnök aláírásával. Bp., Vörösváry Sokszorosítóipar. Félvászon-kötésben. ..............1 200

17368.Paolo Mantegazza: A munka öröme és dicsősége. Ifjaink számára a nagy Mantegazza (Paolo) után
írta Dr. Kerékgyártó Elek. Budapest, én., Lampel R. Könyvkereskedése (Wodianer F. és Fiai) Rt.
Kiadói egészvászon kötés. Megviselt állapotban. .................................................................................2 000

17369.Szabó Lajos, Szabó Miklós, Szőke Mihály, Zsohár János (szerk.): Nemzetközi Mezőgazdasági
Műszerkiállítás Budapest 1960. Papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Bp., 1960, FM.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. ...........................................................................................................1 000

17370.Hevesy Iván: A felvétel kidolgozása. Bp.,é.n., HAFA. Harmadik, átdolgozott és bővített kiadása.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17371.Hullámtermékek gyártása. Csepel Művek könyve, II. kötet. H.n., é.n., k.n. Kiadói papírborításban. ....1 400
17372.Heller Andor, Vámos László: Színes Fényképezés. Bp. 1956, Műszaki könyvkiadó. Számos

illusztrációval, színes képekkel. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................800
17373.Morvay György-Szimán Oszkár (szerk.:) Fotozsebkönyv. Bp., 1965, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói

műbőr kötésben. ...................................................................................................................................1 000
17374.Arató István: A szauna. Bp., 1986. Műszaki Könyvkiadó, Kiadói papírborítékban. ..................................800
17375.Fridrich F. Géza: Ácsmesterek évkönyve 1926. Bp., 1926, Budapesti Ácsmesterek Ipartestülete. 95

p. Kiadói févászon kötés, kopott borító, néhány kevés lapon aláhúzás. ...............................................2 400
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17376.Sebes Miklós-Sallay Zoltán: Tananyag a repülőgépszerelő szakmunkások továbbképző
ismeretfelújító korszerűsítő tanfolyama számára. 1. füzet: Általános alapozó ismeretek.
Szakmunkás Továbbképzés Ismeretfelújítás - korszerűsítés. Bp., 1974., Közlekedés és Postaügyi
Minisztérium Személyzeti Főosztálya (MALÉV Műszaki Kiadó), 98 p. Kiadói papírkötés, a borítón
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 000

17377.A magyar pamutipar részvénytársaság szemináriuma 1939-1940. Bp.,1940, Magyar Pamutipar Rt.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a gerincen. ......................................1 000

17378.Réti M.: A melegvízfűtés. Bp.,1930, Kunossy, 165+2+31+18 p.+ 11 t.(II-VI.,VIII-XII., XVI.,
XXII-XXIV. táblázatok.) Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső szennylapon kis
lyukkal, hiányzó táblázatokkal. ..............................................................................................................2 600

17379.Sárközi Zoltán: Az én fényképezőgépem. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Bp., 1967, Táncsics.
Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................1 000

17380.A pamutfonás kézikönyve. Szerk.: Tóth Béla. Bp.,1954, Könnyűipari Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés.  Megjelent 600 példányban. .................................................................................1 200

17381.Bárány Nándor: Optikai műszerek elmélete, és gyakorlata I. Bp., 1953, Országos Magyar
Természettudományi Múzeum, XVI+723 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé laza fűzéssel.  Megjelent 1000 példányban. .....................................................2 000

17382.Lakk és festék zsebkönyv. Szerk. Dr. Kovács Lajos. Bp., 1972, Műszaki. Második, átdolgozott,
bővített kiadás. Kiadói nyl-kötés. ...........................................................................................................1 000

17383.Paul Ilona-Zsille Zsigmondné: Keresztszemes hímzésminták. Bp., 1974, Minerva. Kiadói
papírkötésben.+Lengyel Györgyi: Kézimunkák. Bp.,1975, Magyar Nők Országos Tanácsa-Kossuth.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................800

17384.Ludwig Dietz: Ventilations- und Heizungs-Anlagen. Oldenbourgs Technische Handbibliothek. Mit
Einschluss der wichtigsten Untersuchungs-Methoden. Ein Lehrbuch für Ingenieure, Architekten,
Studierende, Besitzer von Ventilations- und Heizungsanlagen. München-Berlin, 1909, R.
Oldebourg. Szövegközti ábrákkal, német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett
lapélekkel./ Linen-binding, in German language. ..................................................................................1 600

17385.Riegler Gyuláné-Tóth Csaba: Alkatrészek készítésének technológiája a ruhaipari szakmákban.
Bp.,2001, Műszaki. 9. kiadás. Kiadói papírkötés. .................................................................................2 000

17386.Magyar Könyvklub: A kerékpár. Bp., 1997. ...........................................................................................1 000
17387.Magyar földmérők arcképcsarnoka. III. köt. Összeáll.: Dr. Lukács Tibor. Bp.,2001, Geodéziai és

Térképészeti Rt.-Földmérési és Távérzékelési Intézet. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói levéllel. .........................................................................................1 600

17388.Repülőgép enciklopédia. Látvány és technika. Bp.,1993,Gemini. Kiadói kartonált papírkötés. ............1 000
17389.Károly Imre: Vasútmodellezés. Hobbi. Bp., 1986, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, volt

könyvtári példány, jó állapotban ............................................................................................................1 000
17390.Kubinszky Mihály: Régi magyar vasútállomások. Építészeti hagyományok. Bp., 1983, Corvina.

Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 600
17391.A vontatási telepek korszerű vezetése és irányítása. Szeminárium. Balatonvilágos. 1974. május

21.-23. Szerk.: Mezei István. Bp.,1974, Közlekedéstudományi Egyesület, 240 p. Kiadói papírkötés, a
gerincen kis sérüléssel. ............................................................................................................................800

17392.Merényi János-Tóth Kálmán-Varga Jenő: Vasúti géptan a közlekedésgépészeti felsőfokú technikum
számára. Bp.,1966, Műszaki. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a gerincen. Megjelent 540 példány. .....800

17393.Járműdinamika és hajtástechnika. I-II. rész: I. rész: Prof. Dr. Zobory István: Járműdinamika.  II. rész:
Dr. Szabó Tamás: Hajtástechnika.  Bp., 2012, Műegyetem, 4+90 p.; 2+II+140 p. Spirál-kötés. .............800

17394.Dr. Várszegi Gyula: A világ metrói. Fotókkal, ábrákkal illusztrálva. Bp., 1982, Idegenforgalmi
Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóban. ..........................................2 000

Könyvek: Judaika
17395.A magyar zsidónő naptára (1932-38) I-VI.. évfolyam a II. hiányzik. Szerkeszti Zsoldos Jenő. (Bp.),

(1933). Pesti Izr. Hitközség Leánygimnáziuma Jóbarátainak és Volt Növendékeinek Egyesülete
(Arany János Nyomda).A naptárnak 1932 és1937 között összesen 6 évfolyama jelent meg. Fűzve,
illusztrált kiadói papírborítóban, két borítón kisebb hiányok. ...............................................................18 000

17396.Josef Opatosuh: Mordecháj az erdei zsidó. H. Ádám Géza fordítása. Bp., én., A "Tábor" kiadása.
Kiadói egészvászon-kötés. Kissé kopott borító, kijáró lapok. Ajándékozási sorokkal a Csongrádi
Izraelita Hitközösség nevében aláírta Dr. Kálmán György főrabbi (1911-1945). Dr. Kálmán György
1936-1945-ig volt a Csongrádi Izraelita Hitközösség főrabbija./ With gifting lines from György
Kálmán PhD (1911-1945) Chief Rabbi signed the book on behalf of the Israelite Faith Community of
Csongrád. Dr. Kálmán György was the Chief Rabbi of Csongrád from 1936 to 1945. .........................1 600

17397.Schőner Alfréd: Te érted....Bp., 2004, Bookmarker. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotú. ..........................................................................................................................1 400

17398.Szmodits László-Dobson Szabolcs: A magyar zsidóság és a gyógyszerészet 1945-ig. Bp., 2014.,
Magyar Gyógyszerésztörténeti Társaság. Kiadói papírkötés. ...............................................................1 600

17399.Patai József: Babylon vizein. Bp., 1906, Jókai Műintézet. Kiadói egészvászon kötés, illusztrált,
ajándékozási bejegyzéssel, kissé kopottas állapotban. ...........................................................................800

17400.Naftali Kraus: Az ősi forrás. A heti szidrák. Az atyák bölcs tanításai. Bp., 1990, Fórum Rt. Kiadói
papírkötésben. A szerző, Naftali Kraus (1932-2018) által dedikált. ......................................................5 000



132

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17401.Izraelita könyv. hn., én. Félbőr-kötés, rossz állapotban, penészfoltokkal, helyenként összefirkált
lapokkal, tulajdonosi pecséttel, meglazult kötés. ..................................................................................2 000

17402.Scheiber Sándor (szerk.): A Májmúni kódex. Móse Májmúni és törvénykódexe. Bp., 1980, Magyar
Helikon - Corvina. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, karton mappában. Szép
állapotban.  ............................................................................................................................................1 600

17403.Siddur Kol Ya'akov. Tel-Aviv, 1967, Sinai Publishing. Kopott félvászon kötésben. ..............................1 000
17404.Élie Barnavi. A zsidó nép világtörténete Bp., 1995. Gemini Kiadó, Kiadói egészvászon kötésben,

matrica nyomával ..................................................................................................................................5 000
17405.Gerő László (szerk.): Magyarországi zsinagógák. Budapest. 1989, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói

műbőr kötésben, papír védőborítóval. jó állapotban. ............................................................................1 000
17406.Nicholas de Lange: A zsidó világ atlasza. Ford.: Dezső Tamás, és Hajnal Piroska. Bp.,1996,

Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ....2 600
17407.Smoel Ettinger: A zsidó nép története. A modern kor: a 17. századtól napjainkig. Fordította: Zalotay

Melinda, Bányai László. Osiris Tankönyvek. Bp.,2002, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................3 000

17408.Takács Istvánné: A dombóvári zsidóság története. Dombóvár, 2007., Dombóvári Városszépítő és
Városvédő Egyesület, 416+64 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban. A szerző által, Dr. Bőzsöny Ferenc (1931-2018) a Magyar Rádió egykori főbemondója
részére dedikált példány. ......................................................................................................................5 000

17409.Zajti Ferenc: Zsidó volt-e Krisztus? A semitizmus és skythizmus nagy harca. Bp.,1999, Gede
Testvérek. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................3 000

17410.Klausner, Jószéf: A modern héber irodalom története Bp., é.n, Magyar Zsidók Pro Palesztina
Szövetsége (Márkus-Nyomda), 192 p. Javne Könyvek 10. Írta Józséf Klausner a Jeruzsálemi
Egyetem tanára. Fordította: Grosz Ernő és Kardos Pál. Kiadói vignettás papírkötésben. ....................6 000

17411.Machsor. Dritter theil. Die Sämmtlichen Fest-Gebete und gottesdienstlichen Dichtungen der
Israeliten. Prag, 1845, Gottlieb Haase Söhne. Német és héber nyelvű kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. ..............................5 000

17412.Charles Fenyvesi: Mikor az angyalok túljártak a világ eszén. Akik zsidókat mentettek a háborús
Magyarországon. Fordította: Walkóné Békés Ágnes. Bp., 2001, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, védőborítóban. ...................................................................................................................1 200

17413.A Talmud magyarul. Hasonmás kiadás: Bp., 2002, Gede Testvérek. Kiadói papírkötésben. ...............2 000
17414.Tábor Béla: A zsidóság két útja. Második kiadás. Bp., 1990, Pesti Szalon. Kiadói papírkötésben. ........800
17415.Dr. Braun Salamon (szerk.): A Peszach ünnepi elbeszélés. Ford.: Widder Salamon, Somrony R.

Juda verses fordításaival. Bp, 1938, Schlesinger József. Kiadói sérült papírborításban. .....................2 000
17416.Stanislaw Vincenz: Találkozás a haszidokkal. Esszék. Bp.,2001,Múlt és Jövő. Kiadói papírkötés. .....2 800
17417.A zsidó tudományok. Fejezetek a klasszikus forrásokból. V. köt. Bp.,2004, Zsidó Tudományok

Szabadegyeteme. Kiadói kartonált papírkötés, foltos lapszélekkel. .....................................................4 000
17418.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. Harmadik kötet. Kol-nidre vagyis az

engesztelő nap előző való estjére. Fordítás: Schön József. Bp., én., Steiner Ármin. Kiadói kopottas
egészvászon-kötésben, a gerincen kis sérüléssel. ...............................................................................1 200

17419.Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen. Bp.,1984, Református Zsinati
Iroda. Kiadói papírkötés. Reprint! ..........................................................................................................1 000

17420.Mákzór. Imádságos könyv az év minden napjára. Harmadik kötet. Kol-nidre vagyis az engesztelő
nap előző való estjére. Fordítás: Schön József. Bp.,é.n.,Schleisinger Jos. Korabeli aranyozott
félbőr-kötés, kopottas borítóval. ............................................................................................................1 200

17421.A Dohány utcai zsinagóga. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Bp., 1984, Tájak-Korok-Múzeumok, 16 p. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17422.Bánóczi József (szerk.) : Évkönyv. Bp., 1914, az Izr. Magyar Irodalmi társulat kiadása. Aranyozott
félvászon kötésben ...............................................................................................................................2 000

17423.A Talmud magyarul. Ford.: Luzsénszky Alfonz. Bp., 1942, Stádium. Tizenegyedik kiadás. Kiadói
papírkötés,sérüléssel  A könyv szerepel az 1945-ben az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott
fasiszta, és szovjetellenes könyvek listáján. .........................................................................................2 000

17424.Mezei András: Adorno. Zsidó versek. Fekete-fehér illusztrációkkal. Bp., 1994, Belvárosi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés műanyag védőborítóban. ......................................................1 200

17425.Dr. Bacher Vilmos: Ábrahám ibn Ezrá mint grammatikus és a Budapesti Országos
Rabbiképző-Intézet értesítője az 1880-1881-iki tanévről. Bp., 1881., félvászon-kötés .........................3 000

17426.Cecil Roth: Zsidó középkor. Javne Könyvek 11. Bp.,[1943.], Magyar Zsidók Pro Palesztina
Szövetsége, 163 p. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................2 000

17427.Kolligátum: dr. Blau Lajos: Tanulmányok a Biblia bevezetés köréből, A Budapesti Országos
Rabbiképző-Intézet Értesítője az 1893-4-iki tanévről, Dr. Ludwig Blau: Jahresbericht der
Landes-Rabbinerschule in Budapest für das schuljahr 1893-4 és egy azonosítatlan mű. Bp., 1984.,
vászonkötéses, kopott borító és helyenként foltos lapok ......................................................................3 000

17428.Veress D. Csaba: Adatok a zsidóság Veszprém megyében a II. világháború idején lejátszódott
tragédiájához. Légi harctevékenység a Balaton térségében. Veszprém, 1983, Pannon Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. + 1 (melléklet: Adalékok a veszprémi zsidóság történetéhez, 7
p.)Kiadói papírkötés. Jó állapotú. ..........................................................................................................1 400
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17429.Zsidókérdés Kelet- és Közép-Európában. Bp., 1985. ÁJK. Kiadói papírkötésben ................................4 000
17430.3 db régi imakönyv, két nyelvűek (héber/magyar és német), kopottas vászonkötésben, némely

sérült gerinccel, festett lapélekkel .........................................................................................................1 800
17431.Henry Ford: A nemzetközi zsidó. Első kötet, 2. kiadás. Bp., Sátdium. Kiadói papírkötés

védőborítóval. Védőborító, gerinc sérült. ..............................................................................................1 200
17432.Roth Emil: Az őrködés éjszakája. Peszáchi Hággádá. Képekkel, kottákkal. Bp., Magyar Zsidók Pro

Palesztina Szövetsége. Kartonált papírkötésben, javított gerinccel. Magyar és héber nyelvű
szövegek. ..............................................................................................................................................2 000

17433.Somodi Henrietta: A kecskeméti ortodoxia 27 éve. Bp., 2017., Aura. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 400

17434.Millok Sándor: A kínok útja. Budapesttől Mauthausenig. II. kiadás. Bp., Müller Károly
Könyvkiadóvállalat. Átkötött félvászon-kötésben.Kis foltos borító és lapok. .........................................2 000

17435.Andrew Sanders: Kedves Májmonidész! Elmélkedés a vallásról és a tudományról. Bp., 1998,
magánkiadás. Kartonált papírkötésben. ................................................................................................1 200

Könyvek: Vallás
17436.Wilhelm Busch: Páduai Szent Antal. Fordította: Kende István. Bp.,1958, Magyar Helikon. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ..................................................................................1 000
17437.Richard Archdekin (1616-1690) ír jezsuita 3 egybekötött munkája:   [Richard Archdekin: Theologia

Tripartita: sive resolutiones polemicae, speculativae et practicae. Coloniae Agripppinae (Köln),
1702, Joannis Weidenfeldt], 28+598+28 p. Latin nyelven. A címlapja és az elülső szennylapja
hiányzik.   [Richard Archdekin]: Apparatus materiae et formae pro doctrina sacra: in quavis
dictione facili methodo paranda, et pro cathechesi cum exemplis illustranda. Coloniae Agripppinae
(Köln), 1701, Joannis Weidenfeldt, 236 p. Latin nyelven.   Richard Archdekin: Appendix, sive
supplementum Theologiae tripartitae. Coloniae Agripppinae (Köln), 1701, Joannis Weidenfeldt,
220 p. Latin nyelven.   Korabeli viseltes papírkötésben, sérült, hiányos gerinccel, sérült borítóval,
foltos lapokkal, az első munka címlapja és elülső szennylapja hiányzik, hiányos, intézményi
bélyegzővel, korabeli névbejegyzésekkel. / Three works of Richard Archdekin (1616-1690) bound
in one book. Papebinding, with damaged spine and cover, with spotty pages, the title page and
the fist smear-sheet from the fist work lost, with name notices, and stamp, in Latin language. ..........19 000

17438.Dr. Récsey Viktor: Babel és a Biblia uti vázlatkönyvemben. Bp., 1904., papírkötéses .........................1 000
17439.Karl Rahner-Herbert Vorgrimler: Teológiai kisszótár. Fordította: Endreffy Zoltán. Szerző által

aláírva. Bp., 1980, Szent István Társulat. Kiadói egészvászon-kötés.  Az egyik szerző, Karl Rahner
(1904-1984) teológus, filozófus, jezsuita szerzetes által aláírt, dátumozott példány. ...........................1 000

17440.Dr. Pirigyi István: A magyarországi görög katolikusok története I-II. Nyíregyháza, 1990, Görög
Katolikus Hittudományi Főiskola. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ...............................................4 000

17441.P. Philbert Seeböck: Kleine Illustrierte Heiligen Legende. Waldshut, cca 1880. Genziger. Kiadói
vászonkötésben, sérüléssel ..................................................................................................................1 000

17442.Klug Ignác: Ward Mária az Angolkisasszonyok St. Maria Intézete alapítójának élete 1585-1645.
Ford.: Bilkei Ferenc. Székesfehérvár, 1925., Vörösmarty. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .........2 400

17443.Horae Beatae Mariae Virginis I-II. kötet. Az Egri Főegyházmegyei Könyvtárban őrzött kódex
hasonmása. Iványi Sándor és Dercsényi Dezső tanulmányaival. Bp., 1976, Magyar Helikon - Corvina.
Kiadói papír, és kartonált, aranyozott papírborításban, kiadói papír védőborítóban, kiadói
karton-tokban. Jó állapotban. ...................................................................................................................800

17444.Kováts J. István: A kereszténység és a társadalmi kérdések. Református Egyházi Könyvtár XVII.
Bp., 1933, Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .................1 600

17445.Thomas von Kempis: Buch von der Nachfolgung Christi. Grätz, 1820, Bibliothek für katholische
Seelensorger und Religionsfreunde, XLIV+45-420+111+1 p. Német nyelven. Javított gerincű
félbőr-kötésben, kopott borítóval. .............................................................................................................800

17446.Fogarasy Mihály: Keresztény igazságok egyházi beszédekben, mellyeket különbféle
alkalmatosságokkal hirdetett, s a hívek lelki épületére ujabban is közrebocsát 2. kötet.  Nagyvárad,
1861, Tichy Alajos ny. 401p. Korabeli, elvált borítójú félvászon kötésben, ex librissel. ........................1 200

17447.Zádori János: Spanyol út. 1868. Bp., 1869, Athenaeum, 429 p. Átkötött félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, két lapon aláhúzással,
bejelöléssel, a címlapon ceruzás bejegyzéssel, kissé foltos lapokkal. .................................................2 000

17448.Mitrovics Gyula: Liturgika. A polgári házasság törvényei. Egyháziatlanság és üres templomok.
Mitrovics Gyula összegyűjtött papi dolgozatai. VII. Debrecen, 1913, Hegedüs és Sándor, 1
t.+XVI+368 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Dávidházy Kálmán-kötés, kissé kopott hátsó
borítóval. ...............................................................................................................................................3 400

17449.Glatz Jakab: Buzgóság' könyve mivelt családok számára. Ágostai hitvallásu bécsi consist
tanácsnok után. Pest, 1843, Emich Gusztáv, 1 t.(acélmetszet  címkép)+VI+400 p. Korabeli
aranyozott egészbőr-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, foltos lapokkal. ..................5 000

17450.Pokoly József: Az erdélyi református egyház története. I-II. kötet. I. kötet: 1556-1904. II. kötet:
1605-1690. Bp., 1904,(Franklin-ny.), VII+304+296+2 p. Kiadói javított gerincű papírkötés, kissé
foltos borítóval, az I. kötetből 10 oldal (5 lap) hiányzik. III. kötet nélkül. ...............................................4 200

17451.Joannis Nepomuk Alber [Alber Nepomuk János (1753-1830)]: Institutiones Hermeneuticae
Scripturae Sacrae Novi Testamenti. Tom. III.: Introductio in libros reliquos Novi Testamenti, et
erorum exegesis. Pestini (Pest), 1818, Joannies Thomae Trattner (Trattner János Tamás), 431+1
p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, lapszéli foltokkal,
néhány lapon szúrágás nyomaival. .......................................................................................................7 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17452.Predigten auf die hohen Festtage des Herrn, Mariens und der Heiligen. Erster Band; Dritter Band.
Wien, 1803., 14+342+2;314+6 p. Harmadik kiadás. Német nyelven. Korabeli egységes
félbőr-kötésben, aranyozott gerinccel, a gerincen piros, aranyozott feliratú címkével.  Nemecskay
István névbejegyzéseivel, dátumozva (1826,1840.) Valamint a Dócs/Dojcs parókia bélyegzőjével és
bejegyzésével: "Sigillum Ecclesiae Dojcsensis AD EO. SS. Parochialis.", "Parochia Dojcs 1859." 
Nemecskay István (1792-1884) dócsi születésű gerencséri plébános, később a nagyszombati
Szent Miklós káptalan kanonokja, majd a nagyszombati káptalan prépostja.  Dócs/Dojč község,
1899-ig Dojcs, nagyszombati kerületben, a Szenicei járásban. ............................................................8 000

17453.[Jean-Baptiste Massillon (1663-1742)]: Massillonii Claromontani Episcopi Sermones ad
Ecclesiasticos habiti, et ab ADM. reverendo Domino Antonio Finetti Celsissimi, ... Nunc vero in
usum Cleri Archi-Dioecesis Strigoniensis jussu et impensis celsissimi, ac reverendissimi domini S.
R. I.principis Francisci e comitibus Barkóczi de Szala Archi-Episcopi Strigoniensis et primatis
Hungariae. &c. Recusi Strigonii, 1764. Tomus primus.; Tomus Secundus. 1765. [Egybekötve.]
Strigonii [Esztergom], 1764-1765, Typis Francisci Antonii Royer, 20+298+3; 277+3 p. Latin
nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, a lapok egy részén, a kötés szélén
szúrágta lyukakkal, az első címlapon kis hiánnyal, intézményi bélyegzővel. ......................................16 000

17454.Szentkuthy Miklós: Szent Orpheus Breviáriuma I-II.. Bp., 1973. Magvető. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................3 000

17455.Bálint Sándor-Barna Gábor: Búcsújáró magyarok. A magyarországi búcsújárás története és
néprajza. Bp., Szent István Társulat, az Apostoli Szentszék Könyvkiadója. Színes és fekete-fehér
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ......................................................1 400

17456.Legyen akaratod szerint. Kegyeleti katalógus 2000. Szerk.: Emmer Edit. Bp., 2000, Trio Produkció.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

17457.Hetényi Varga Károly: Papi sorsok a horogkereszt és a vöröscsillag árnyékában 1-2. kötet.
Abaliget-Bp.,1992-1994, Lámpás Kiadó. 1. kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................5 000

17458.Kapi Béla: Kegyelem és élet. I. kötet. Egyházi beszédek, tanulmányok, előadások és egyéb írások.
Győr, 1940, Dunántúli Evangélikus Lelkészegyesület. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ............2 800

17459.Szabó Attila: Jézus Krisztus élete és tanításai. Szombathely, 1989, Esztergályos Jenő. Kiadói
papírkötés.+ Isten előtt állsz... Versek a magyar irodalomból. Bp.,2004, Auktor. Kiadói aranyozott
bársonykötés. + "Világ világa, virágnak virága..." [Ómagyar Mária-siralom.] Bp., 1986, Európa.
Kiadói papírkötés, foltos. .......................................................................................................................1 000

17460.A katolikus hittérítés története II. kötet. Szerk.: Lévay Mihály. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 563 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 600

17461.Gyarmathy László: Ígéret földje. Bp., 1986, Révai. Kiadói kartonált kötés, sok képpel, jó állapotban. .1 000
17462.Engelbert Klüpfel (1733-1811): Institutiones Theologiae Dogmaticae in Usum Auditorum Tertiis

Curis Emendatiores. Pars I. Vienna, 1807, J. G. Binz, 24+463 p. Latin nyelven. Korabeli kopott
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 400

17463.A Ferences Család közösségei Magyarországon. Szent Ferenc útja. I. kötet. Bp., Magyarok
Nagyasszonya Ferences Rendtartomány. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................1 000

17464.Auswahl vorzüglicher Predigten auf alle Sonn- und Feiertage des Jahres, wie auch bei
verschiedenen Gelegenheiten und der heiligen Fastenzeit von einer Gesellschaft katholischer
Geistlicher. Dritter Band, drei Hefte. München-Passau-Regensburg, 1830, J. M. Daisenberger,
328+336 p. Német nyelven. Korabeli kopott kartonált papírkötés, foltos lapokkal. ...............................4 400

17465.A katolikus út. Szerk.: Possonyi László. Angelus katolikus könyvek. Bp.,(1942), Timár. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .....................................................................1 000

17466.Morus Tamás: A lelkiismeret szentje. Ford.: Fr. Mihály. Bp., [1993], Budai Ferences Rendház-EFO.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................800

17467.(Zámolyi) Varga Mihály: Tóbiás, a jámbor családfő. Pest, 1864, Emich Gusztáv, 36 p. Átkötött
modern műbőr-kötés, az átkötéskor az elülső borítót a borítóra kasírozták. Jó állapotban.  (Zámolyi)
Varga Mihály (1834-1906) író, prépost-kanonok, 1888-ban a nagyszombati, majd 1889-ben
pozsonyi káptalan tagja. ........................................................................................................................2 800

17468.W. Petrolay Margit: A paradicsom dombja. Bp.,1941, Officina. Kiadói papírkötés, felvágatlan
lapokkal, szakadozott borítóval. ............................................................................................................1 000

17469.Hoppe Alfréd: Krisztus az én életem. I. kötet. Bp.-Winterberg-New York, 1923, Steinbrener ker.
János. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ...........................................................1 600

17470.Hoppe Alfréd: Krisztus az én életem. IV. kötet. Bp.-Winterberg-New York, 1926, Steinbrener ker.
János. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. ................................................................1 800

17471.[Divald Kornél] Tarczai György: Margit-legendák. Jaschik Álmos rajzaival. Bp.,én.,Szent
István-Társulat. Átkötött félvászon-kötés. .............................................................................................1 200

17472.Ernesto Cardenal: A nyolc boldogság hegyén. Válogatta és fordította. Balássy László. Puszta Sándor
előszavával. Bp.,1977, Ecclesia. Kiadói félvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban. A fordító,
Balássy László (1928-1990), az Ecclesia Könyvkiadó szerkesztője, a Szent István Társulat irodalmi
lektora, és az Új Ember szerkesztője. ......................................................................................................800

17473.[Füssy Tamás]: VII. Pius pápasága. I-II. rész. Házi könyvtár XXIII-XXIV. kötet. Bp., 1876, Szent
István-Társulat, V+430+XVI+442 p. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, kissé kopott
borítóval, de alapvetően jó állapotban. .................................................................................................4 400

17474.Bárczy István: Jézus Krisztus evangéliuma. A négy evangéliumból egybe összefoglalva. Bp., 1935,
Singer és Wolfner. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen apró sérüléssel, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200
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17475.Bunyan János: A zarándok útja. A jelenvaló világból az eljövendőbe. Ford.: Szabadi Béla. Bp., é.n.,
Londoni Vallásos Traktátus-Társulat. 10 db oldal nagyságú litográfiával illusztrálva. Félvászon
kötésben, restaurált oldalakkal. .............................................................................................................1 200

17476.Nicolas J. Saunders: Állatszellemek (Bölcsesség, hit, mítosz). Bp., 1996, Magyar
könyvklub-Helikon. Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................2 800

17477.Pater Schweizer Bonaventura: A keresztről nevezett Jordan Ferenc Mária. Korunknak szentéletű
rendalapítója. H.n., é.n., k.n. Az eredeti kiadója: Salvatorverlag, Zug, Svájc. Néhány fekete-fehér
fotóval illusztrált. Kiadói papírkötés. Ritka! ............................................................................................1 000

17478.Szent Biblia. Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott szent írás. Magyar nyelvre fordíttatott
Károli Gáspár által. Bp., 1989, Európa. REPRINT! Kiadói műbőr kötés, kiadói tékában. .....................3 000

17479.P. Kováts Ágoston: Alkalmatos, és alkalmatlan rajta létel Az Az: A' keresztényi Szent Erköltsöknek
Követését Nyomban Sürgető Prédikátziók, Mellyeket A' Romai Katolika Anya Szentegy-házban
Vasárnapokon olvastatni Szokott Szent Evangyéliomoknak értelme Szerént; öszve szedett,
készétett, és több Esztendőknek Forgása alatt, élő nyelvével hirdetett; most pedig közönségre
botsátott. Első esztendő. Második rész. Pest, 1802. Kartonkötésben. Borító, gerinc sérült. ................5 000

17480.Dr. Török József (szerk.): Szent István tisztelete. Bp., 1988, Szent István Társulat. A szerkesztő,
Török József (1946-2020) magyar teológus, egyháztörténész, egyetemi professzor által dedikált és
dátumozott! Molnár C. Pál metszeteivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................1 200

17481.Dr. Török József: X. Piusz pápa. Újvidék, 1991, Agapé. A szerző, Török József (1946-2020)
magyar teológus, egyháztörténész, egyetemi professzor által dedikált és dátumozott! Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17482.A szerzetesi élet korszerű megújítása (perfectae caritatis). A II. Vatikáni Zsinat határozata. Kézirat
gyanánt. H.n., é.n., k.n. 16p. Kiadói papírkötés. Ritka! .........................................................................1 000

17483.Adelma-Eliz: Hephata. Imák. Bp., 1924., a Szellemi Buvárok Pesti Egyletének kiadása, negyedik
kiadás, bőrkötéses, kopott, foltos lapok és borító .................................................................................1 000

17484.Gömbös Tamás: A szerzetes és lovagrendek címerei és viseletei. A protestáns egyházak jelképei,
a szentek jelképes ábrázolása címerekben. H.n., 1993. k.n. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17485.A "kisded Jézusról" és a "Szent Ábrázatról" nevezett Szent Terézia nővér karmelita apácának
önéletrajza. (1873-1897.) Ford.: Nagyfejeö Gábriella. Bp.,é.n.,Szent István-Társulat. Első kiadás.
Egészoldalas illusztrációkkal. Breyer István (1880-1940) győri püspök ex-librisével!
Félvászon-kötés, Érczhegyi Géza könyvkötészete, Bp. + 2 oldal gépelt kézirat Kis Szent Terézről. ...1 000

17486.Tüskés Gábor (Szerk.): "Mert ezt Isten hagyta..." Tanulmányok a népi vallásosság köréből. Bp.,
1986, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóban. .................................................................1 000

17487.Alexandra David-Neel, Jongden Láma: Az öt bölcsesség lámája. Fordította: Moharné Dobó Éva.
Bp., 2001, KönyvFakasztó. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................1 000

17488.Károli-féle Szent Biblia. Kőszeg, 1850. Reichard. Későbbi vászonkötésben, bejegyzésekkel.
Javított lapokkal. ...................................................................................................................................1 000

17489.Rózsa Huba: Mi a biblia? Bevezetés a biblia ismeretébe. Bp., 1995, Jel kiadó. A szerző, Rózsa
Huba (1939-) római katolikus pap, pápai prelátus, pápai protonotárius, teológus által dedikált és
dátumozott! Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................1 200

17490.Papp György: A magyarság és a bizánci kereszténység kapcsolatának kezdetei. Kézirat gyanánt.
Nyíregyháza, 1938, Görögkatolikus Élet. Egészvászon-kötésben, jó állapotban. ................................1 800

17491.Katolikus magyarok Észak-Amerikában. Az anyagot összegyűjtötte és összeállította Török István.
Youngstown, Ohio, 1978, a Katolikus Magyarok Vasárnapja kiadása. Kiadói papírkötés. Kissé
kopott borító, az első oldalon tulajdonosi névbejegyzés. ......................................................................1 600

17492.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Vallomások Telihard-ról. Szerk.: Golen Károly. Fordították: Golen Károly,
Rezek Román O.S.B. és Szabó Ferenc S.J. Róma, 1984. Kiadói papírkötésben.;  Kézikönyv a
vallásról. Fordította: dr. Szepesy Gyula. Bp., 1961, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés sérült
papírborítóval.  A szeretet breviáriuma. Szerk.: Sík Sándor, Juhász Vilmos. Második kiadás. Bp,
Singer és Wolfner. Átkötött félvászon-kötésben. .....................................................................................800

17493.[Zschokke, Johann Heinrich Daniel (1771-1848)]: Áhítatosság' óráji a' valódi kereszténységnek és
a' házi isteni tiszteletnek előmozdítására. 1. rész. Buda, 1828., M. Kir. Universitas betüivel,
XX+578+2 p. Korabeli kopott kartonált papírkötés. ...............................................................................3 000

17494.Pongrácz Eszter: Igaz isteni szeretetnek harmatjából nevelkedett drága kövekkel kirakott arany
korona [...] imádságos könyv. Pest, 1855, Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István.
Egészbőr-kötésben, rossz, széteső állapotban. ....................................................................................1 000

17495.Szeghalmi Elemér: A magyar valóság kálváriája. Szerző által dedikálva. Bp., 2003, Szent István
Társulat. kiadói papírkötésben. .............................................................................................................1 200

17496.Szemelvények a Koránból. Fordította és kiegészítette Dr. Endrei Gerzson. hn., én., az Athenaeum
R. T. kiadása. Modern Könyvtár, 462-463. sz. Kiadói papírkötés. Kissé szakadozott, laza kötésű,
tulajdonosi névbejegyzéssel. ................................................................................................................1 000

17497.Havas Károly: Az inkvizíció története. 22 műmelléklettel. Bp., 1927, Rozsnyai Károly. Kiadói
egészvászon-kötésben. Borítón, gerincen kis sérülés, belül jó állapotban. ..........................................2 000

17498.Dr. Szántó Konrád: A legújabb kor egyháztörténelme 1789-1945. Bp., 1980, Katolikus Teológiai
Főiskola. Eredeti papírkötésben. ...........................................................................................................1 000
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17499.Bibliai nevek és fogalmak. Szerk.: Vohmann Péter. Bp., 1993, Primo Kiadó-Evangéliumi Kiadó.
Kiadói papírkötésben, jó állapotú. ............................................................................................................800

17500.Missale. Az Országos Széchenyi Könyvtár Cod. Lat. 221. jelzetű úti misekönyvének hasonmása.
Soltész Zoltánné kísérőtanulmányával. Békéscsaba, 1989, Helikon. Kiadói vászonkötésben, kissé
szakadt papírborítóban (nem kiadói), kiadói védőpapírmappában. Szép állapotban. ..........................1 200

17501.Török József: A magyar föld szentjei. Bp., 1991, Tulipán. A szerző, Török József (1946-2020)
magyar teológus, egyháztörténész, egyetemi professzor által dedikált és datált, "a pápalátogatás
nyarának emlékére"! Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban ......................................................................................................................1 200

17502.Goldziher Ignác: Az iszlám. Bp., 1980, Magvető (Magyar Hírmondó). Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

17503.G. Ingwersen: Biblia magyarázatokkal és képekkel. Driebergen, 2009, Bijbel-Kiosk-Vereniging.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400

17504.Az özönvíz. Károli Gáspár bibliafordítása szerint. Berény Róbert rajzaival. Hungária Könyvek. 11.
Egyetlen kiadás. Kolofon: ,,Ez a 11-ik Hungária-könyv. Készült a nagy világpusztulás után, egy jobb
és emberibb élet reményében 1945. év őszén, a Hungária-nyomdában. Kiadói félvászon kötésben ..2 400

17505.Dr. Gálos László: Vasárnapok, ünnepnapok. Pál György (1906-1986) grafikus, festő által illusztrált
borítóval. Bp.,1937, Korda Rt. Kiadói papírkötés, szakadozott borítószélekkel. ...................................1 000

17506.Schematismus Provinciae Hungariae Sanctae Maria Ordinis Fratrum Minorum S. P. N. Francisci.
1913., A Szent Ferenc-rend Szűz Máriáról nevezett magyarországi tartományának...névtára az
1913.évre. Esztergom,1913-1912, Buzárovits Gustáv ,51+1+XX+2+22+1 p. Latin és magyar
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................1 000

17507.Melcher Alajos: Hitelemző beszédek. II. köt.: A parancsokról. Ford.: Dr. Kiss János. Szeged, 1893,
Bába Sándor,IV+419 p. Egyetlen kiadás. Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, aranyozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval, az elülső kötéstáblán kis folttal, az utolsó lapon, a hátsó
szennylapon és előzéklapokon tollas firkával. ......................................................................................2 000

17508.Giesswein-emlékkönyv. Kiadja az Országos Giesswein Emlékmű-Bizottság. Bp.,1925,
Stephaneum, 4+246+2 p. Kiadói szakadt papírkötésben, egy-két lapon szakadással, sérüléssel.  
Giesswein Sándor (1856-1923) pápai prelátus, keresztényszocialista politikus, országgyűlési
képviselő, író, társadalomtudós, MTA tag, Szent István Akadémia elnöke (1916-1921), a Magyar
Országos Eszperantó Egyesület elnöke (1911-1923). ..........................................................................3 600

17509.Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szentírás. Károli Gáspár
fordítása. Tulajdonosi bejegyzésekkel. Pest, 1859., Heckenast Gusztáv, 4+828+276 oldal.
Egészbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, néhány lap kijár, néhány lap sérült. ..................4 000

17510.Jésus Kristusnak Új Testamentoma, mellyben befoglaltatnak az évangyélisták' könyveik, az
apostolok' tselekedeteik és leveleik, a' Szent János' látásával egyben. Pest, 1805., Trattner Mátyás.
Átkötött félbőr-kötésben, tulajdonosi bejegyzésekkel a díszcímlap, az első 16 oldal és az utolsó 3
oldal hiányzik, az Újtestamentum címlapját a könyv elejére kötötték be, kissé foltos lapokkal,
néhány lap sérült, és részben kijár, néhány lapon javítás nyomaival. ..................................................8 000

17511.Az Ó és Új Szövetségi Szentírás a Vulgata szerint, figyelemmel az eredeti szövegre. Káldi György
fordítása nyomán, jegyzetekkel, átdolgozva. Az apostoli szék jóváhagyásával. Eger, 1865, Érseki
Lyceum Könyv- és Kőnyomdája. 14+1724 oldal. Félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
néhány lap széle szöveggel együtt sérült. ............................................................................................4 000

17512.Helmut von Glasenapp: Az öt világvallás. Bráhmanizmus, buddhizmus, kínai univerzizmus,
keresztényég, iszlám.Hatodik kiadás. Bp., 1993, Gondolat-Tálentum. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

17513.Takács Lajos: Ranolder János veszprémi püspök élete és munkássága 1806-1875. A veszprémi
egyházmegye múltjából. Veszprém, 1987. Papírkötésben. ..................................................................1 000

17514.Dr. Lüken Henrik: Az emberinem származási okmánya. Vagyis a Mózesi teremtés-történet,
megvilágítva és megerősítve a népek hagyományai- és a természettudomány által. Bp., 1878,
Budapesti Növendékpapság Magyar Egyházirodalmi Iskolája. Félvászon-kötésben. ..........................2 600

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17515.Robert Hamerling: Amour und Psyche. Német és latin nyelven. Lipcse, Verlag von Adolf Titze.

Aranyozott kiadói egészvászon-kötés. ..................................................................................................2 000
17516.Ujváry Zoltán: Ethnographica et folkloristica Carpathica 5-6. Angol, magyar és német nyelvű

szövegekkel. Debrecen, 1988, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötésben. ..................3 600
17517.Máriaremetei zarándokhely. Német nyelvű, gót betűs kiadvány illusztrációkkal. Bp., 1900, J. Heisler

Könyv- és Kőnyomdája. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval, kopott festett lapélekkel. ...................2 000
17518.P. J. -B. Boone: Manuel de L'apologiste. Tournai, 1855., vászonkötéses, kopott, foltos borító és

lapok, francia nyelvű .............................................................................................................................1 000
17519.Wilhelm Busch: Ubenteuer eines Junggefellen, München, n.é., fr. Baffermann kiadása,

vászonkötéses, szakadozott, kopott borító, a lapok helyenként firkáltak vagy foltosak ........................1 000
17520.Jean Herbert- Dr. Karcsay Sándor: Konferenciaszótár. Bp., 1976., Akadémiai Kiadó,

vászonkötésben, 7 nyelvű .....................................................................................................................1 600
17521.The Illustrated Encyclopedia of country music. London, 1986, Salamander Books Ltd. Kiadói papír

borításban + Sony News svéd nyelvű folyóirat .....................................................................................1 400



137

17522.Wilhelm Busch: Pater Filucius. Allegorisches Zeitbild. München, 1905., Fr. Wassermann. Német
nyelven. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ......3 000

17523.Robert Lippmann: Die gesamte Holzbearbeitung in Fabrikbetrieben und Handwerkstätten. Jena,
1922, Verlag von Hermann Costenoble. Kiadói félvászon kötésben. ...................................................2 000

17524.dr. Czeizel Endre: Tudósok - Gének - Dilemmák. A magyar származású Nobel-díjasok
családfaelemzése. Bp., 2002, Galenus. ÁKiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval. .................2 000

17525.dr. Vasvári Lajos: 20 000 English-Hugarian Poverbs - Sayings from all over the world.
Angol-Magyar közmondások-mondások az egész világból. II. kötet. Dedikált. hn.,1994, Szerzői
kiadás. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................................................3 000

17526.Gábor Bachman: The Architecture of Nothing - L'Architettura del Niente. Bp., 1996, Műcsarnok.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................5 000

17527.Faust. Eine Tragödie von Johann Wolfgang von Goethe. Erster Theil. Mit Ornamenten von Rudolf
Seitz. München, Theodor Stroefer's Kunstverlag. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, aranyozott
lapszélek, kopottas állapotban / linen binding, damaged condition ......................................................1 400

17528.R. P. Christoph Fischer: Herren-Auge. Nürnberg, 1719, Johann Friedrich Rüdigern. Német
nyelven. Útmutató gazdáknak, parasztoknak. Festetics Julianna (?) kézírásával. Rézkarcokkal,
illusztrációkkal. Kartonált papírkötésben, borító erősen sérült, gerince hiányzik, lapok foltosak. .......90 000

17529.R.R.P. Ignatio Trauner: Seistliche seelen jagd. H.n. 1690, Johann Caspar Bencards. Tulajdonosi
bélyegzővel, rézkarcokkal, illusztrációkkal. Első oldalon kézírással. Kartonált papírkötésben,
gerince hiányzik, sérült állapotban, lapok foltosak. .............................................................................30 000

17530.Medicorum philosophorumq. Icones... (reprint) Latin nyelvű. Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő Váll.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................1 200

17531.Emil Ludwig: Bismarck. Berlin, 1928, Ernst Rowohlt Verlag. Kiadói egészvászon-kötésben. Német
nyelven. .................................................................................................................................................1 400

17532.Gunda Béla: Műveltség és hagyomány - Studia ethnographica et flokloristica in honorem. Angol,
francia és német nyelvű szövegekkel. Debrecen, 1971, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói
félvászon-kötés papírborítóban. Borító sérült, de a könyv jó állapotú. ..................................................1 800

Könyvek: Minikönyvek
17533.2 db minikönyv-Kölcsey Ferenc-Erkel Ferenc: Himnusz. A gondolattól a világhírig. Bp., 1981,

hazafias Népfront és a Magyar Írók Szövetsége; Vörösmarty Mihály-Egressy Béni: Szózat.
Gondolattól a világhírig. 23 nyelven. Bp., 1981, Hazafias Népfront és Magyar Írók Szövetsége.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. 11x8 cm ............................................................................................1 000

17534.Liszt Ferenc 1811-1886. Bp., 1987, Kossuth. Jubileumi kiadás Szerk.: Zoltai Dénes. 891. számú
sorszámozott példány, készült 1000 példányban. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..................1 000

17535.Dr. Sikota Győző: Herendi porcelán. Bp, 1985, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói plüss kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 000

17536.Mihail Solohov: Emberi sors. Fordította Makai Imre. Illusztrálta Hincz Gyula. Bp., 1967, Helikon.
Kiadói műbőr-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17537.3 db. minikönyv + kis naptár. WEIN 1878 szignettával.  Dr. Béres András: Pásztorkonyha,
pásztorételek. (2 db). Debrecen, 1984, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kartonkötésben.  Mai
hajdúsági konyha. II. kötet. Debrecen, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kartonkötésben. ..............1 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17538.Komjáthy István: Botond.Ezer év mondáiból s történeteiből. Bp., 1956, Magvető. Első kiadás. Reich

Károly rajzaival illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés. Jó állapotú. A címoldalon Dienes István régész
aláírása látható. .....................................................................................................................................1 400

17539.Nagy Méda: Négyek boltja. Bp., é.n. Szent István. Kissé sérült félvászon kötésben ...........................1 200
17540.Jelky András bajai fiú rendkívüli kalandjai. Bp., én. Franklin. Kissé sérült félvászon kötésben ............1 800
17541.Rajzoljunk! A borító Gózon Lajos munkája. Bp.,é.n., Erbé-Mill Paper, 6 sztl. lev. Kiadói

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
17542.Avar Gyula: Névtelen hősök. Két tanító levelezése. Benedek Elek Kis Könyvtára. Bp.,[1911],Lampel

R. (Wodianer F. és Fiai), 82 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................1 400
17543.Hajdu Zoltán: Forró vizet a kopacnak! Ion Creanga Könyvkiadó, 1972. Kisse laza félvászon

kötésben ................................................................................................................................................1 200
17544.R. M. Ballentyne: A korallsziget. Fordította: Peterdi István. Bp., é.n., Franklin. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval, a kötése javított, sérült, a címlap és az elülső szennylap kijár. .......2 000
17545.László Varcasovszky: Honki Árnyországban. Bp., Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ............................800
17546.Arany László - Fehérlófia. Bp., 1988, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................800
17547.Benedek Elek: Magyarok története. Történelem gyerekeknek. Debrecen, Alföldi Nyomda Rt. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17548.Vegyes könyvtétel, 4 db: Hans Fallada: Mese a hűséges sünöcskéről. Würtz Ádám rajzaival.+Dala

László: Mit mesélnek a hegyek? Szecskó Péter rajzaival+Megay László: Könyves könyv. Rékassy
Csaba rajzaival.+Bolgár György: Híd a folyó felett. Csergezán Pál rajzaival. Bp.,1976-1980, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés, és kiadói félvászon-kötés, változó állapotban, az egyik foltos. .................1 200
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17549.Disney's Tarzan. Bp.,é.n., Lizzy Card. Kiadói kartonált leporelló-kötés. ...............................................1 000
17550.Tutsek Anna: Cilike rövid ruhában. Mühlbeck Károly rajzaival. Budapest, Uj idők Irodalmi Intézet

Rt., (Singer és Wolfner). é.n.Színes, illusztrált, kiadói, karton kötésben Szép állapotban. ...................3 000
17551.V. Oszejeva: A varázsige. A Davidova rajzaival. Fordította Bene Sándor. Bp., 1953, Ifjúsági

Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó szennylapon és az elülső
kötéstábla belsején gyerekfirkával, laza, részben kissé kijáró lapokkal. ...............................................1 000

17552.Első enciklopédiám Micimackóval és barátaival - Állatok. Bp.,2007, Egmont. Kiadói keménykötés, a
címlapra és a hátsó szennylapra matricákat ragasztottak, a címlapot követő két oldalon firka. ...........2 000

17553.Reg Cox-Neil Morris: Az ókori világ 7 csodája. James Field illusztrációival. Bp.,1997,Magyar
Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés, ...................................................................................................800

17554.Dala László: Tüzet viszek. Zsoldos Vera rajzaival.+Rigó Béla-Szergej Kurepov: És akkor
Szergej...Irsa Katalin rajzaival. Bp.,1983-1985,Móra. Kiadói kartonált papírkötésben. ...........................900

17555.Földvári György: Tücsök az óceánon. Rajzolta: Őszi Zoltán. Szemigszőr kapitány történetei.
Bp.,1988, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, az elülső borítón kisebb
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 000

17556.A ravasz pókasszony. Szabó László gyűjtése és feldolgozása. Lapp népmesék. Bp., 1968, Móra.
Orosz János rajzaival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben. A könyv gerince barna
ragasztószalaggal leragasztva, az oldalak jó állapotúak ......................................................................1 200

17557.Geoff Johns: Zöld Lámpás. DC Comics Nagy Képregénygyűjtemény. London, 2019, Eaglemoss
Ltd. Kiadói kartonált papírkötésben. ......................................................................................................2 000

17558.Magyar népmesék - Kiskondás és más mesék. Pécs, 2009, Alexandra. Kiadói kartonált kötésben +
Arany László: Szép magyar népmesék. Reprint. H.n. é.n. Móra. Kiadói kartonált kötésben. + A
mesebirodalom legszebb meséi. Pécs, 2006, Alexandra. Kiadói kartonált kötésben, tulajdonosi
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 000

17559.A vasorrú indzsibaba. Kárpátukrajnai népmesék. Fincicky Mihály válogatása és fordítása. Bp.,
1970, Európa. Loránt Lilla színes rajzaival illusztrált. Félvászon-kötés, foltos borító ...........................1 000

17560.Mese a tölgyfa tetején. Csuvas népmesék. Vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Róna-Tas András.
Ford. többen. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi
sorozat. Bp., 1977., Európa. Kiadói félvászon-kötés, foltos borító és helyenként foltos lapok .............1 000

17561.A sánta harkály. Magyar népmesék és népballadák a Kárpát-medence területéről. Összeállította:
Gyárfás Ágnes. Miskolc, 2009, MBE. Volt könyvtári példány. Kiadói papírkötésben. ...........................1 200

17562.Bukovinai székely népmesék II. Szekszárd, 1981, Tolna megyei Tanács V. B. Könyvtára. Volt
könyvtári példány. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................1 200

17563.Schmid Kristóf Ifjúsági Iratai. VIII. köt.: A jó Fridolin és a gonosz Detrik. Szerk.: Sujánszki Antal.
Bp., 1899., Athenaeum. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a
címlapon feltüntetettel ellentétben illusztrációkat nem tartalmaz. .........................................................2 000

17564.Bukovinai székely népmesék III. Szekszárd, 1983, Tolna megyei Tanács V. B. Könyvtára. Volt
könyvtári példány. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................1 200

17565.Busch, Wilhelm: Schnaken & Schnurren. München, Verlag von Braun und Schneider. Félvászon
kötés, gerincnél levált, lapok foltosak, firkáltak, viseltes állapotban. .....................................................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17566.Johannes Colureus Spinoza: Politikai tanulmány és levelezés. Maximilien Lucas és Johannes

Colureus Spinoza-életrajzaival. Második kiadás. Bp., 1980, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés. ...1 000
17567.Jack Higgins: Veszélyes terepen. Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötésben. .........800
17568.Claire Kenneth: Szerelemről szó sem volt...Második kiadás. New York-Bp. 1990, Corvin. Kiadói

papírkötésben. .........................................................................................................................................800
17569.Francois Villon összes versei. Bartha László rajzaival. Hetedik kiadás. Bp., 1974, Európa. Kiadói

egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800
17570.Sötét lapok Olaszország történetéből. Kisebb elbeszélések. Fordította: Drucker János. Bp, 1929,

fordító kiadása. Kiadói fűzött kötésben, ex libris-szel. ..........................................................................2 000
17571.Baktay Ervin: A csillagfejtés könyve. Az asztrológia elmélete és gyakorlata. Számos ábrával és

táblázattal. Reprint, Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................................................................................4 000

17572.Dr. Lux Elvira: Lépéspróbák egymás felé. Bp., 1987, Móra. Kiadói papírkötés. ...................................1 000
17573.Sabján Tibor: A búbos kemence. Bp., 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17574.Zsoldos Benő: A játékkártya és története. Bp., 1980, Gondolat. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ..800
17575.Fekete István: Erdei utakon. Bp., Nesztor. Kiadói papírkötésben. ...........................................................800
17576.Tudománytár Első kötet. Szerk.: Schedel Ferenc. Közre bocsátja a' Magyar Tudós Társaság.

Budán, 1834. M. Kir. Egyetem betűivel, 250 p.+3 kőnyomatú ábrával. Átkötött modern
egészvászon-kötés, körbevágott, intézményi bélyegzővel. ..................................................................3 000

17577.Kolligátum: A. Besant: Az élet rejtélye, Mabel Collins: Világosság az ösvényen, C. Jinarajadasa: Az
ő nevében, A. Besant: A mesterek. és egy azonosítatlan mű. Bp., n.é., a Zeidler testvérek kiadása
félvászon-kötéses, kopott borító ...........................................................................................................1 000
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17578.A Heves Megyei Bíróság emlékkönyve. Eger, 2006, Heves Megyei Bíróság. Kiadói kartonált
papírkötésben. Nagyon jó állapotban. ...................................................................................................1 000

17579.Szász Károly: Salamon (történelmi költemény). Bp., 1878, Kisfaludy-Társaság. Félbőr kötésben, ex
libris-szel. ..............................................................................................................................................2 000

17580.Benedek Marcell: Naplómat olvasom. Dedikált példány. Bp., 1965, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Félvászon-kötésben, jó állapotban. .......................................................................................................4 000

17581.Milton: Az elveszett paradicsom. Harmadik javított kiadás. Volt könyvtári példány. Bp., 1916,
Franklin-Társulat. Eredeti egészbőr-kötésben, jó állapotban. ...............................................................1 000

17582.Szász Károly kisebb műfordításai I-II. kötetek. Bp., 1872, Ráth Mór. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, jó állapotban. ....................................................................2 400

17583.Murányi Gábor: A múlt szövedéke. Históriák a megbicsaklott 20. századból. Bp, 2004,
Noran-Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói védőborítóban, szerző által dedikálva. ...............2 400

17584.Dictionarium bibliothecarii practicum ad usum internationalem in XX linguis. Wörterbuch des
Bibliothekars in zwanzig Sprachen. The Librarian's practical dictionary in twenty languages. Szerk.:
Pipics Zoltán. Budapest 1974. Akadémiai Aranyozott egészvászon kötésben, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................4 000

17585.A Nova irodalmi intézet Upton Sinclair sorozata. 14 kötet Komplett. Bp., 1946-1949. KIadói
félvászon kötésben, két kötet papírborítóval. Vegyes állapotban, egy kötet címlapja hiányzik. ...........8 000

17586.Fónagy Iván: A mágia és a titkos tudományok története. Bp., 1943, Bibliotheca. Kiadói
félvászon-kötés, kopottas borítóval, jó állapotban ................................................................................2 800

17587.Szabó Edit (szerk.): Zorán. Az elmúlt 30 év. H.n. é.n. Hunga-Print Kiadó. Kiadói papír borításban. ....1 000
17588.Csokonai Vitéz Mihály: Békaegérhartz. Debrecen, 1957, Déri Múzeum Barátainak Köre Kiadása.

Kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborításban, sorszámozott (206/2000), illusztrációkkal. ..1 000
17589.Imre Sándor: Az utolsó kőnél. Versek. Bp., 2008, Imre Sándor. Kiadói papír borításban, szerző által

dedikált. ....................................................................................................................................................800
17590.Juhász Gyula: Tömörkény István élete és művei. Szeged, 1941, Dugonics-Társaság. Kiadói

papírborításban. Jó állapotban. .............................................................................................................2 400
17591.Nyári Andor: János kálváriája. Bp., 1920., a Táltos kiadása, félvászon-kötés ......................................1 000
17592.Somlyó Zoltán: Párbaj és kultúra. Válogatott publicisztikai írások. Bp., 1986, Magvető. Kiadói

egészvászon-kötés papírborítóban. Volt könyvtári példány. Jó állapotú. .............................................1 000
17593.Hevesi Sándor: A hadifogoly. Vígjáték három felvonásban. Bp., 1917., Dick Manó kiadása,

vászonkötéses ......................................................................................................................................1 000
17594.Minke Béla: Az élet nyarán. Bp., 1905., vászonkötéses, foltos, kopott borító .......................................1 000
17595.Kempelen Farkas: Költemények. Bp., 1895., Budapesti Hírlap, vászonkötés ......................................1 000
17596.Szép Ernő: Bűneim. Bp., 1924., az Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-T. kiadása, papírkötéses .....1 000
17597.B. Huszár Mária: Én más vagyok, mint a többi. Bp., 1935., papírkötéses, foltos, kicsit szakadozott

borító .....................................................................................................................................................1 000
17598.Gereöffy Géza: Az én hangom. Szekszárd, 1937., első kötet, első kiadás, papírkötéses, foltos és

néhány helyen firkált oldalak és borító ..................................................................................................1 000
17599.Jeszenszky Iván: Kitelepítettek. Bp., 2002., Alterra, dedikált példány, kiadói papírkötésben ...............1 200
17600.Bächer Iván: Elindulni három nővel. Bp., 2000., Göncöl, Gárdi Balázs fotójával, dedikált példány,

kartonkötésben ......................................................................................................................................2 000
17601.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Bp., 1942., Gárdonyi Lajos kiadásában, félvászon kötés kiadói

papírkötésben. A szerző, Gárdonyi Lajos (1896-1945) által aláírt példány. .........................................2 400
17602.Szabó Magda: Für Elise. Bp., 2002., Európa Könyvkiadó, kartonkötés papírborítóban. A szerző,

Szabó Magda (1917-2007) által aláírt példány. ....................................................................................3 000
17603.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Szerző által aláírt példány. Bp., 1942. Átkötött félvászon-kötés. ...1 000
17604.Bálint B. András: Győzelemre születünk... Kónya Imre az ellenzéki kerekasztalról. Bp., 1990,

Progresszió. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ............................................1 200
17605.Pesti Hírlap naptára 1941 Erdély. Bp., 1941, Pesti Hírlap R.T. kiadása. Fekete-fehér képekkel

illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé gyűrött borítóval. ............................................................................1 400
17606.Pereszlényi Zoltán Az örömszerzés. Szerk.: Salamon András. Bp., 1988, szerző saját kiadása.

Papírkötésben. .........................................................................................................................................800
17607.Madari-Kreybig Károly: Végtelen öntudat. Három elbeszélés. Bibliás Ábel, Hamleti lélek, Első lépés.

Bp., Pantheon. Papírkötésben. Borító foltok, a lapok szélei sérültek. ......................................................800
17608.Magyar Nyelvőr. Szarvas Gábor és Simonyi Zsigmond folyóirata. Szerk.: Balassa József. Bp.,

1937, Hungária hírlapnyomda R.T. V. Kiadói papírkötés. Kissé gyűrött állapot, az első oldal jobb
alsó sarka leszakadt. Az első oldalon Dienes István, régész aláírása. .................................................1 200

17609.Kerecsényi Antal: A barát, meg a komédiás. Bp., 1938, Stádium. Kiadói egészvászon-kötésben. .........800
17610.Fodor Ferenc: A magyar térképírás. I. kötet. Térkép mellékletekkel. Reprint. Eredeti kiadása: Bp.,

1952, Honvéd Térképészeti Intézet. Papírkötésben. ............................................................................1 000
17611.A Nékosz Mérnökkollégiumok. Emlékezések, Dokumentumok. Szerk.: Dobos Róbert, Győrffy

Sándor, et alii. Bp., 1989, Műegyetem Baráti Köre. Kiadói papírkötésben. ..........................................1 000
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17612.2 db Öveges József könyv:  Érdekes fizika. Rajzokkal illusztrálva. Bp.,1963, Táncsics. Átkötött
félvászon-kötésben.  Az elektronok nyomában. Az élő fizika III. Bp., 1955, Művelt Nép Tudományos
és Ismeretterjesztő Könyvkiadó. Félvászon-kötésben. .........................................................................1 000

17613.Nagybákay Péter: Magyarországi céhbehívótáblák. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

17614.Sebestyén Gyula: Gesta Hungarorum. A magyar hősmondák öt könyve. V. kötet. Bp.,1925,
Folklore Fellows Néphagyományt Kutató Nemzetközi Tudományos Szövetség Magyar Osztálya.
Kiadói papírkötés. Borító, gerinc sérült. ................................................................................................2 000

17615.A III. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai. I-III. kötet.
Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi Önálló Osztálya. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................4 000

17616.Dr. Szabó László: A hirdetés tudománya. Bp., Est. Kiadói egészvászon-kötés. ..................................1 800
17617.A Sándor-palota írásban és képben. Szerk.: Sinkó Katalin. Bp.,2003, Akadémiai Kiadó. Gazdag

képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadó kartontokban. A borítón foltok. 3.
sorszámú példány. ................................................................................................................................3 000

17618.Vegyes könyvcsomag: Koroknay István: Az állatok nagy képeskönyve. Bp., 1972, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés védőborítóval.  J. Hanzelka-M. Zikmund: Afrika. Az álmok világában és a
valóságban. I-II. kötetek. Pozsony, 1967, Tatran. Kiadói egészvászon-kötésben. ..................................800

17619.Magyar földmérők arcképcsarnoka. Szerk.: Raum Frigyes. Volt könyvtári példány. Bp., 1976,
Budapesti Geodéziai és Térképészeti Vállalat. Kiadói egészvászon-kötésben. ...................................1 200

17620.Bognár Cecil: Mi és mások. A mindennapi élet lélektana. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Átkötött félvászon-kötésben. .................................................................................................................1 000

17621.Puszta Sándor versek. Bp., 1940, Szent István-Társulat. Eredeti papírkötésben. ..................................800
17622.Szalai Imre: Repülőgép Sárkányismeretek I: szakmunkásképző iskolák számára. Ábrákkal

illusztrálva. 440 példányban jelent meg. Bp., 1975, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papírkötés; a borító
kopott. ...................................................................................................................................................5 000

17623.B. Eötvös József: Magyarország 1514-ben. I-II. kötetek. Volt könyvtári példányok. Első kiadás. Bp.,
1847. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerinceken sérülésekkel, intézményi
bélyegzőkkel, foltos lapokkal. ................................................................................................................1 600

17624.plakát.hu - Plakáttervezés Magyarországon 1989-2006. Szerk.: Vargha Balázs. Bp., 2006, Stalker
Studio Kft. Magyar és angol nyelvű szövegekkel. Kiadói kartonált papírkötésben. ..............................1 400

17625.Czeizel Endre: A csókok átka. Bp., 1989, Népszava. Szerző által dedikálva. Kiadói papírkötésben. ..1 400
17626.Karácsony Molnár Erika Kraiciné Szokoly Mária: Hon- és népismeret, néphagyomány az oktató-,

nevelőmunkában. Bp., 1998, Budapesti Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 400

17627.Juhász Gyula (Szerk.) Magyarságkutatás. A Magyarágkutató Csoport évkönyve. Bp., 1987. Eredeti
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

17628.Domonkos O.-Nagybákay P.: Magyarország kézművesipartörténetének válogatott bibliográfiája.
Bp., 1992, MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ......................................1 800

17629.Ian Pickford: Antik ezüst (Régiséggyűjtők kézikönyve). Színes képekkel illusztrálva. Bp., 1999,
SubRosa. Kiadói kartonált papírkötés védőborítóval. Jó állapotban. ....................................................1 000

17630.Kincses Károly: Hogyan (ne) bánjunk (el) régi fényképeinkkel? Amit a régi fényképekről tudni kell.
Bp., 2000, Magyar Fotográfiai Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban, CD-vel. ..................................1 800

17631.Kincses Károly: A madaras Ember. Koffán Károly (1909-1985) fotográfiái. H.n. 2003, Magyar
Fotográfiai Múzeum. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................1 800

17632.Stefan Zweig: Jeremiás. Vér Andor fordítása, a címlapot Irsai István grafikusművész rajzolta.
Fordító kiadása. H.n., 1933., Fordító kiadása. Kiadói papírkötésben, kissé kopott art deco borítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 400

17633.Major Ottó: Szent Kelemen vallomásai. Bp., 1970, Magvető. A szerző, Major Ottó (1924-1999) által
dedikált 1970 adventjén! Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ................................1 600

17634.Vegyes könyv tétel, 3 db: Frieda Hauswirth: Egy Bráhmán család. Bp, é.n., Stilus Könyvkiadó.
Ajándékozói bejegyzéssel; Gottfried Keller: Seldwylai emberek. Bp., é.n. Franklin.; H. G. Wells: Mi
lesz holnap? (A jövő regénye). Bp., é.n., Athenaeum. .............................................................................800

17635.Dr. Horváth József: Budapest díszvilágítása. H.n., 1989, Tungsram. Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói papír védőborításban, Bélyegzéssel. ..........................................................................................1 200

17636.Simóné - Dr. Ordódy - Kasza: Repülés motor nélkül. Bp., 1984, Sport. Kiadói kartonált kötésben. +
Nagyváradi - M. Szabó - Winkler: Fejezetek a magyar katonai repülés történetéből. Bp., 1986,
Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötésben. ..................................................................................1 200

17637.Országos kutyakiállítás. Sopron, 1973, Győr-Sopron megyei Nyomda. Eredeti papírkötésben. .............800
17638.Barát Endre: Szólalj, Isten! Új versek. Bp., 1938, Általános Nyomda, Könyv- és Lapkiadó Rt.

Papírkötésben. Lapok kiállnak, a borító foltos. ........................................................................................800
17639.Sántha Károly: Zsivora György a nagy emberbarát. Bp., 1899, A Luther:Társaság XXXVII.

kiadványa, Müller Károlynál nyomatott. Kiadói papírkötés. Szép állapotú. ...........................................2 000
17640.Forel Ágoston: Korunk kulturtörekvései. Fordította: dr. Fülöp Zsigmond. Békéscsaba, 1912, Tevan.

Kiadói papírkötésben. A borító szélei sérültek. ........................................................................................800
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17641.Radics Géza: Nemzeti jelképeink és magyarságismeretünk alkotóelemei. Bp., 2009, Szabad Magyar
Református Egyház. Kiadói papírkötésben. .............................................................................................800

17642.Stoffán György: Védőbeszéd. Bp.,[1995.], Ring Alapítvány. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500
példányban. Dedikált. ............................................................................................................................2 000

17643.Krúdy Gyula: Magyar Köztársaság almanachja. Bp., 1918, Franklin-Társulat. 461. Sorszámú könyv.
Papírkötésben, papírborítóval. .................................................................................................................800

17644.Pilinszky János: Végkifejlet. Versek és színművek. Budapest, 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. ..........................................................................1 000

17645.Kolb Jenő (szerk.): Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés a XV-XIX. század. Reprint!
1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói egészvászon kötés. ........................................................1 400

17646.Vaszary Gábor: Ő. Bp., 1935, Nova. A szerző által dedikált! A szerző illusztrációival. Kiadói
egészvászon kötésben, laza kötéssel, néhány lap foltos. .....................................................................2 000

17647.Szabadkőműves gondolatok. Harmadik kiadás. Bp, 1998, Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 400

17648.Kocsis L. Mihály: Végszavazás a halállal. Színészsirató öt felvonásban, két közjátékkal, prológgal
és epilóggal. Bp., Minerva. Kiadói papírkötésben. ................................................................................2 000

17649.Gárdonyi Géza: Göre Gábor könyvei sorozat 2 kötete: A pesti úr. Vakarts. Bojgás az világba.
Bp.,1925-én.,Dick Manó, . Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopottas borítóval. A pesti úr 2561.
számú számozott példány. ....................................................................................................................1 000

17650.Sík Sándor: Zsoltároskönyv. Sebes Ferenc bevezetőjével és jegyzeteivel. Bp., 1936., Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés, laza, kissé sérült kötéssel, kissé szakadozott borítóval. ................1 000

17651.Minden este egy mese. Sok mese színes és szövegképekkel. Ford. Wiesner Juliska. Eredeti
mesékkel kiegészítette: B. Radó Lili. Bp., 1943., Dante, 1 t. + 96 p. Szövegközti rajzokkal. Kiadói
papírkötés, megviselt állapotban, sérült gerinccel, és szétvált kötéssel, kopott borítóval. ....................1 000

17652.Verne Gyula: Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Ford.: Szász Károly. Hatik képes
kiadás. Bp.,é.n.,Franklin, 238 p. Számos képpel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált, aranyozott,
festett egészvászon-kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. ............................................................5 000

17653.Verne Gyula: Várkastély a Kárpátokban. Fordította Huszár Imre. Bp.,é.n.,Franklin, 224 p. Számos
képpel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált, aranyozott, festett egészvászon-kötésben, hiányzó
címlappal és hátsó szennylappal, az utolsó lap kijár, kissé kopott borítóval. ........................................5 000

17654.Papp László: Politika humorban pácolva. Sztorik, viccek, anekdoták. Debrecen, 1999, Ethnica.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 000

17655.Póczos Rita: Az Árpád-kori Borsod és Bodrog vármegye településneveinek nyelvészeti elemzése.
Debrecen, 2001. kiadói papírkötésben. ................................................................................................2 000

17656.Makovecz Imre: Írások 2000-1990. 2001, EPL. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................2 000
17657.Gogolák Lajos: Pánszlávizmus. Budapest, 1940, Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói

papír védőborítóban. A védőborító szakadt, hiányos és karcos de a lapok jó állapotúak. ....................1 600
17658.Insel-Bücherei: Fritz Kredel: Das kleine Buch der Vögel und Nester. Lepizig, Insel-Verlag. Egész

oldalas illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, német nyelven. ....................................................1 600
17659.Konrad Lorenz: Ember és kutya. Sárközy Elga fordítása. Bp., 1973, Gondolat. Konrad Lorenz és

Annie Eisenmenger rajzaival illusztrálva. Kiadói vászonkötés. Kissé megfakult borító. Volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 000

17660.M.M. Bahtyin: A szó az életben és a költészetben. Könczöl Csaba fordítása. A Mérleg sorozat
része. Bp., 1985, Európa. Kiadói papírkötés. Újszerű állapot. ..............................................................1 000

17661.Dr. Ferenczy Sándor: Lelki problémák a pszcihoanalizis megvilágításában. Bp., 1912, a Nyugati
Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság kiadása. Kiadói papírkötés, rossz állapotban,foltos,
szétszakadt borító, szétvált kötéssel, kijáró lapok. Dienes István, régész aláírásával és Dr. Jaksics
Lajos orvos pecsétjével. ........................................................................................................................1 400

17662.Phra Rajsuthaja: A boszorkányság varázslatos hatalma. Bp., én., Top Trading Hungary Kft. Kiadói
papírkötés. Jó állapotú. .........................................................................................................................1 400

17663.Keresztényszocialista munka. (népies kiadás) Szerk.: Tobler János. Bp., 1944, Arany János
irodalmi és nyomdai műintézet rt. Kiadói papírkötés. Kissé kopott, foltos borító és lapok, a kötés
laza, néhány lap lyukas, könyvmoly által károsított. .............................................................................1 000

17664.Fehér Ferenc-Heller Ágner: Egy forradalom üzenete. (Magyarország, 1956.) Nóvé Béla fordítása.
hn., 1989, Kossuth Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Szép állapot. A kötet Dienes István történész
névbejegyzésével van ellátva, az ő könyvtárából származik. ...............................................................1 200

17665.Hoffmann E. T. Amadé: Kis Zakar. Tündérmese. Csernátoni Gyula fordítása. Bp., 1893,
Franklin-Társulat kiadása. Átkötött félvászon-kötés. Kopott borító laza fűzéssel, kijáró lapokkal. .......1 200

17666.Magyar versek könyve. Szerk., bevezetéssel és jegyzet-szótárral ellátta: Horváth János. Bp., 1937,
Magyar Szemle. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapotban. .................................................................1 000

17667.Értekezések az 1939. évről - A Debreceni Református Kollégium Tanárképző-Intézet dolgozatai. 20.
szám. Debrecen, 1939, Debreceni Református Kollégium. Eredeti papírkötésben. ................................800

17668.Értekezések az 1941. évről - A Debreceni Református Kollégium Tanárképző-Intézet dolgozatai. 22.
szám. Debrecen, 1941, Debreceni Református Kollégium. Eredeti papírkötésben. ................................800
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17669.Gáspár Jenő: Isten leventéje. Regény Szent Imre herceg korából. Bp., 1930, Palladis. Kiadói festett
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................2 000

17670.Bevilaqua Borsody Béla-Mazsáry Béla: Pest-Budai kávéházak- Kávé és kávémesterség
(1535-1935) I-II. kötet. Bp., 1935, Athenaeum Kiadó. Egész- és félvászon-kötésekben. ...................18 000

17671.A magyar bohémvilág (Írókról, újságírókról, színészekről, poétákról, zenészekről, festőkről,
szobrászokról stb.)- Budapesti Újságírók Almanachja 1908-ra. Szerk.: Szerdahelyi Sándor. Bp,
1908 Budapesti Ujságírók Egyesülete. Kiadói aranyozott bőrkötésben. ...............................................6 000

17672.K. J.: A pesti művelt társalgó. Nyolcadik kiadás. Bp., Lampel R. Könyvkereskedése (Wodianer F. és
fiai) Részvénytársaság. Kiadói festett egészvászon-kötés. ..................................................................2 000

17673.Fent István: A magyar selyemtenyésztés 250 éves múltjából. Bp., 1930, M. Kir. Földmivelésügyi
Minisztérium. Átkötött félvászon-kötésben. Volt levéltári példány. ........................................................2 400

17674.Arany János: Toldi szerelme. Bp., 1882, Ráth Mór. Egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel.
1-6. énekek a könyv végére bekötve. Néhány lap kijár. ........................................................................2 000

17675.Öt évtized - Ötven kézműves dinasztia. A mesterségek tisztelete az iparos becsülete. Szerk.:
Sarkandi Naghy Emília. Bp., 2006, IPOSZ. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................1 200

17676.Pintér György: Gyakorlati üzemadminisztráció. II. bővített kiadás. Névbejegyzéssel. Bp., 1926, Grill
Károly. Kiadói egészvászon-kötésben. .................................................................................................1 000

17677.Kemény János et alii: Tilinkó. Számozott példány, tulajdonosi bejegyzéssel. Bp., 1939, Révai.
Kartonált papírkötésben, javított gerinccel. ...........................................................................................1 800

17678.Pest-Budai Múzsa. Szerk.: Trencsényi-Waldapfel Imre. Fekete-fehér rajzokkal illusztrálva. Bp., 1942,
Officina. Kiadói kartonált papírkötésben, hiányzó elülső szennylappal, kissé sérült gerinccel. ...............800

17679.Jules Verne: Várkastély a Kárpátokban. Fordította: Huszár Imre. Fekete-fehér rajzokkal illusztrálva.
Bp., 1893, Franklin-Társulat. Átkötött félvászon-kötésben. ...................................................................1 000

17680.Tanterv és útmutatások a nyolcosztályos népiskola számára. III. kötet: Általános útmutatások. Bp.,
1941, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Átkötött félvászon-kötésben. ...................................................800

17681.Gellért Oszkár: Tíz esztendő. Válogatott versek. Szerző által dedikálva. Bp., Nyugat.
Papírkötésben. ......................................................................................................................................1 400

17682.Arthur Conan Doyle: Kettős. Alkalmilag kísérettel. Fordította: Adorján Sándor. Bp., Révai. Eredeti
kartonkötésben. A borító levált a lapokról. ...............................................................................................800

17683.Molnár Ferenc: Liliom. Egy csirkefogó élete és halála. Külvárosi legenda hét képben. Új, javított
kiadás. Bp., Franklin-Társulat. Félvászon-kötésben. ...............................................................................800

17684.Kolligátum: Dr. Okányik Lajos: "Lepjük meg őket." Esztergom,1898., Buzárovits Gusztáv kiadása,
Géczy István: Az ördög mátkája, Bp., é. n., Lampel Róbert kiadása, Háborús novellák: Bródy
Sándor, Heltai Jenő, Keszler József, Kosztolányi Dezső, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Bp.,
1915., az Érdekes Ujság Ingyenes husvéti melléklete, vászonkötéses, foltos lapok ............................1 000

17685.Verne Gyula: A rejtelmes sziget. I-II. köt. Ford.: Szász Károly. Képekkel illusztrált hatodik kiadás.
Bp.,é.n.,Franklin, 194; 2+195-408 p. Számos képpel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált,
aranyozott, festett egészvászon-kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. .......................................10 000

17686.Verne Gyula: Kéraban, a vasfejű. I-II. köt. Ford.: György Aladár és Illyésy Piroska. Negyedik,
képes kiadás. Bp.,é.n.,Franklin, 208;2-209-223 p. Számos képpel gazdagon illusztrálva. Kiadói
illusztrált, aranyozott, festett egészvászon-kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. .......................10 000

17687.Verne Gyula: Antifer mester csodálatos kalandjai. I-II. köt. Ford.: Huszár Imre. Harmadik kiadás.
Bp.,é.n.,Franklin, 197+1;2+199-378 p. Számos képpel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált,
aranyozott, festett egészvászon-kötésben, a borítón kis kopásnyomokkkal. ......................................10 000

17688.Verne Gyula: Névtelen család. I-II. köt. Ford.: Huszár Imre. Bp.,é.n.,Franklin, 248;199+1 p.
Számos képpel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált, aranyozott, festett egészvászon-kötésben,
a borítón kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal az I. kötetben, a II. kötet gerincén kis
sérüléssel. ...........................................................................................................................................10 000

17689.1969 Löwy Árpád (Dr. Réthy László) válogatott versei. "Másolat az alábbi kéziratról György
Gyurkának 1969. ápr. 24-i névnapjára. ..." Vászonkötésben, foltos, megviselt állapotban, néhány
lap firkált, egy lap szakadt, 2+85 p. .......................................................................................................1 000

17690.Magyar Odysseus. Faludy élete képekben. Szerk.: Bodnár János. Bp., 2000, Glória Kiadó. Színes
és fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóban, szép
állapotban. Ajándékozási sorokkal Faludy György (1910-2006) által dedikált példány. .......................3 000

17691.Vegyes könyv tétel, 3 db: Oberfrank Ferenc-Rékai Jenő: Drágakövek. I. kiadás. Bp., 1982, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói kartonkötés. + Cally Hall: Drágakövek. Határozó Kézikönyvek. Harry Taylor
fényképveivel. Bp., 1994, Panem-Grafo. Negyedik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés + Walter
Schumann: Drágakő Biblia. Karl Hartmann fényképeivel. Bp., 1992, Glória Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

17692.Jókai Mór: A magyar nemzet története regényes rajzokban. Geiger Richárd rajzaival. Bp., 1870,
Heckenast Gusztáv, 1 t.+2+373+3 p.+15 t. Harmadik javított, és bővített kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17693.Eminescu válogatott versei. Bukarest,1950.,Állami Könyvkiadó. Kétnyelvű, magyar, román kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval. ....................................................................................2 000

17694.Fekete István: Éjfél után...A Fekete István művei sorozat része. Szeged, 2004, Lazi Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, szép állapot. .............................................................................................1 200
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17695.Borsszem Jankó naptára. 1907-ik évre. XXXIX. évfolyam. Bp., 1906, Borsszem Jankó Lapkiadó-Rt.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

17696.Bárczay Oszkár: A hadügy fejlődésének története I. Bp., 1895, MTA. Volt könyvtári példány.
Müller-kötésben. .......................................................................................................................................800

17697.Radnóti Miklós: Bori notesz. Radnóti Miklós utolsó versei. Bp., Helikon. Kiadói kartonkötésben. ...........800
17698.Manuela Gretkowska: Metafizikai kabaré. Ford.: Nánay Fanni. Bp., 2004., Európa. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által Osztovics Levente (1940-2006) műfordító,
dramaturg, egyetemi tanár részére dedikált. .........................................................................................1 200

17699.Bányai István: Zoom. Debrecen, 1995, PrintXBudavár Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17700.Jussunkat követeljük - RMDSZ. Az épületek egész oldalas fekete-fehér fotóival. Kolozsvár, 1995,
Gloria Nyomda. Magyar, román, német, angol és francia nyelven. Kiadói papírkötésben, enyhén
foltos állapotban ....................................................................................................................................1 400

17701.Új magyar Shakespeare tár I. Szerk.: Fabiny Tibor és Géher István. Magyar Shakespeare Bizottság
kiadványa. Bp., 1988., Modern Filológiai Társaság. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. Az
egyik szerkesztő, Géher István (1940-2012) költő, műfordító, esszéista, irodalomtörténész,
egyetemi tanár által Osztovics Levente (1940-2006) műfordító, dramaturg, egyetemi tanár részére
dedikált. .................................................................................................................................................1 200

17702.Scherz Ede: A rádió humora. Bp., 1931, szerzői. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval.
Szerző által dedikálva, tulajdonosi bejegyzéssel. .................................................................................2 400

17703.Pap Károly: A szűziesség fátylai. Bp., 1945.,(Athenaeum.) Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
gerinccel, kissé foltos kötéstáblával. .....................................................................................................1 000

17704.Bródy Sándor legszebb írásai. Szerk.: Hatvany Lajos. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés. ....800
17705.P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények. I-III. köt. (Egyben.) Bp., 1928., Singer & Wolfner. Kiadói

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
17706.Szerb Antal: Utas és holdvilág. Bp., 19569, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóban. .........800
17707.Megyery Sári: De uraim...! Könyv a férfiaknak. Ajándékozási sorokkal. Bp., 1942, dr. Vajna és Bokor.

Átkötött félvászon-kötésben. ....................................................................................................................800
17708.Családi kis lexikon. Szerk.: Kőhalmi Béla. Bp., 1942, Rádió Ujság Lapvállalat K. F. T.

Févászon-kötésben. A gerince sérült, borító és néhány lap ceruzával összefirkálva. .............................800
17709.Tömörkény István: Napos tájak. Bp., 1940, Singer & Wolfner. Átkötött félvászon-kötés. ........................800
17710.Hamvas Béla: Silentium. Titkos jegyzőkönyv. Unicornis. Bp., 1987, Vigilia. Első kiadás. Kiadói

papírkötés. Jó állapotban ......................................................................................................................3 000
17711.Művészi szakmákhoz vezető kalauz. Bp., én., M.Ü.M. 10 sz. Helyiipari Iskola, 32 p. Papírkötésben,

elvált borítóval. ......................................................................................................................................1 200
17712.Emlékkönyv Móra Ferenc 30 éves irói jubileumára. Bp., 1932, Móra Ferenc Emlékkönyv

Szerkesztősége. Fűzött, jó állapotban. Móra Ferenc által dedikált példány! ........................................8 000
17713.Hász Erzsébet: A bűnprobléma genezise a világirodalomban. Budapest, 1995, KÖT. A szerző által

dedikált és dátumozott! Kiadói papírkötésben. .....................................................................................1 200
17714.Kéri Edit: Hogyan történt József Attila halála? H.n., 2008, Dr. Bolváry Gyula. Kiadói papírkötésben,

dedikálva. ..............................................................................................................................................1 000
17715.Bartis Ferenc: Fekete Tűzijáték. Bp, 2003, Összmagyar Testület. Kiadói papírkötésben, dedikálva. ..1 000
17716.Hegyi Ernő: Ez az élet. Dedikált!. Bp., 1929. Révai ny. Illusztrált papírkötésben, kopottas

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
17717.M[usladini]: Sadi: Rosarium politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in

Latinum versun, & notis illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688,
Gerbrandum Schagen, 3 sztl. lev.+1 t. (rézmetszetű címlap)+11 szt. lev.+372 p.+12 t.(rézmetszetű
tábla.) Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, magánkönyvtári címkével, intézményi
bélyegzésekkel, kopott borítóval, öt lapon és egy képtáblán (146 p.) keresztben szakadás, egy
képtábla szélén kis sérüléssel (191 p.), egy képtábla szélén apró szakadással (218 p.), egy lap
hiánnyal (121/122.), foltos lapokkal, a kötéstáblák belsejéről a lapok leváltak.  Shirazi Saadi
(Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi (1210-1291/192) iráni költő Gulistan, A rózsa
kert c. művének 1688-as Amsterdamban kiadott latin fordítása./  M[usladini]: Sadi: Rosarium
politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in Latinum versun, & notis
illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688, Gerbrandum Schagen, 6 p.+ 1
t.(copper engraving title page)+22+372 p.12 t.(copper engraving tables.) In Latin Language. Full
leather-binding, with library label and stamps, with worn cover, 5 damaged pages and 1 damaged
table (146 p.), one table edge little bit damaged (191 p.), and one table edges little bit raunchy
(218 p.), one page lost (121/122 p.), with some spotty pages, the papers coming out from the
inside of the cover tables.  Saadi of Shiraz (Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi
(1210-1291/192) Gulistan, The Rose Garden. Work of Persian poet and prose writer. .....................70 000

17718.Arthur Ransome: Fecskék és fruskák. Fordította: Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival. Bp.,é.n.,
Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval ...................................................1 200

17719.Cockrill, Pauline: Kis könyv a mackókról. Bp., 1993, Postabank. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17720.Benedek Elek: Katalin. Regény fiatal leányok számára. Bp., 1910, Athenaeum. Harmadik kiadás.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas gerinccel. ..............................................2 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17721.Ditrói Mór: Komédiások. Ditrói Mór emlékiratai. Bp., é.n., (Közlekedési Nyomda (Pless és
Schillinger-ny.),174+2 p.+20 t.(Fekete-fehér fotók. Kiadói papírkötésben, gyűrődéssel, apró
szakadásokkal a borítón. A szerző, Ditrói Mór (1851-1945) színész, rendező, a Vígszínház alapító
igazgatója által özvegy Gyöngyi Izsóné részére (Gyöngyi Izsó (1860-1923) színész, színigazgató)
dedikált, dátumozva (1930. XI.) ............................................................................................................8 000

17722.Hatvany Lajos: Ady világa. IV. Szerelem Könyve II. köt. Ady és Léda. Wien,(1924),Pegasus,
2+83-191+1 p. Papírkötés. ....................................................................................................................1 600

17723.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, részben felvágatlan lapokkal. ...................................................1 000

17724.Kassák Lajos: Három történet. A borítékrajz Fenyves Sándor munkája. Bp.,(1935), Cserépfalvi,
308+4 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott, kissé hiányos papír
védőborítóban, a címlapon "árleszállítás" bélyegzéssel. ......................................................................2 800

17725.Játsszál velem. Mindent tudok. Szerk.: Pünkösti Andor. Bp., 1934, Újság Részvénytársaság. Kiadói
félvászon-kötés. .......................................................................................................................................800

17726.Tormay Cecile: Virágok városa. Szirének hazája. A művészet földjén. Tormay Cecile műveinek
gyűjteményes emlékkiadása. V. kötet. Bp.,é.n.,Genius. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott gerinccel. Számozott, 684. számú példány. ...............................................................................1 600

17727.József Attila összes versei és műfordításai. Sajtó alá rendezte Bálint György. Bp,. én.,
Cserépfalvi,(Szikra-ny.) 544 p. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. .................................................3 000

17728.Tóth Béla: Mendemondák. A világtörténet furcsaságai. Bp., 1907., Athenaeum, XI+410+2 p.
Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ...........................2 000

17729.Kecskeméthy Aurél naplója 1851-1878. Szerk.: Rózsa Miklós. Bp., 1909, Franklin-Társulat.
Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................1 200

17730.Ternay István: Vasárnap hús. Bp., Harmonia Kulturbizottság. Kiadói egészvászon-kötésben. ...............400
17731.Petőfi költeményei. A költő születésének századik évfordulójának emlékére Budapest

Székesfőváros Közönsége a költő arcképével. 1923. Átkötött félvászon-kötésben. ............................1 800
17732.Géraldy, Paul: Te meg én. Fordította Kosztolányi Dezső. 1986, Helikon. Kiadói plüss kötés, pár tollas

jelöléssel. .................................................................................................................................................800
17733.Szalay Jeromos: Márton Áron erdélyi püspök. Párizs, é.n., szerző kiadása. Kiadói papír borítóban,

papír védőborítóban, fekete-fehér fotókkal, vágatlan példány. .............................................................4 000
17734.Fekete István: Hu. Budapest, 1966, Móra Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. .....................1 200
17735.Gárdonyi Géza: Messze van odáig. Bp., 1913, Singer és Wolfner. Átkötött félvászon-kötésben.

Néhány oldal javított. .............................................................................................................................1 000
17736.Agnes Newton Keith: Amerre a szél jár. Élet a trópusokon. III. kiadás. Fordította: Kosáryné Réz

Lola. Rajzokkal illusztrálva. Bp., 1941, Dante. Egészvászon-kötésbe. .................................................1 200
17737.Párkány László: Tolnay Klári. Egyes szám első személyben. Bp.,1999, Codex Print. Fekete-fehér

fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. A szerző által Cserje Zsuzsa (1945-2018)
rendező-dramaturgnak dedikált. ...........................................................................................................1 000

17738.Erdélyi Szerencse Ödön: Andrásfa ágán. Bp., 2008, Hungarovox. Kiadói papírkötés. Dedikált! .........1 600
17739.Eszterhás István: Mendő Szabó Mári néni komendál. Magyar Könyvtár. Cleveland,1960, Magyar

Könyvtár. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, borító firkált. ...............................1 000
17740.Eszterhás István: Vérző karcolatok. I. Kétszer radikális Gyuri. Cleveland, 1958, Szerzői kiadás.

Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................1 000
17741.Jókai Anna: A mérleg nyelve. I. köt. Bp.,2002, Széphalom Könyvműhely. Kiadói kartonált

papírkötés. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) által dedikált. ...............................................................1 200
17742.Ács Tivadar: Akik elvándoroltak. Bp., 1940, Szerzői magánkiadás. Kiadói papírkötés, kiadói sérült

papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000
17743.Eszenyi Enikő-Szabó G. László: Igyime Prága. Dedikált. Bp., 2001, Argumentum-Magyar

Könyvklub. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................3 000
17744.Kosáry Domonkos: Hat év a tudománypolitika szolgálatában. Bp., 1996, MTA Történettudományi

Intézete. Kiadói papírkötés. A szerző, Kosáry Domokos (1913-2007) által dedikált. ............................3 000
17745.4 db. Kárpáti Sándor könyv: Ostorcsapás az önérzeten. Ezüst hajú nemzedék-Az időskor

életvilága. Vitám Máraival-Ugyanarról - másként. Életöröm és mélabú-Az öregedés színei. Kiadói
papírkötésekben. Dedikáltak. ................................................................................................................2 000

17746.Peter Orban: A változások symbolonja. Ford.: Makra Júlia. Bp., 2009, Bioenergetic. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói kissé sérült karton dobozban, 64 lapos kártya-melléklettel. .....................................3 000

17747.Plugor Magor-Plugor Sándor: Angyallétra. Sepsiszentgyörgy, 1995, Castrum Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóval. Plugor Magor által dedikált példány! ...........................................2 000

17748.Ottlik Géza-Hugh Kelsey: Kalandos hajózás a bridzs ismeretlen vizein. Fordította: Homonnay Géza,
Kelen Károly. Bp.,1997, Európa. Egyetlen kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................4 400

17749.Varga István: A reklám. Bp., 1960., Közgazdasági és Jogi kiadó. Gazdag fekete-fehér és színes
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben. ........................................................................4 400

17750.[C. Horváth - A. Kardos - A. Endrődi] - Histoire de la littérature hongroise. Ouvrage adapté du
hongrois par I. Kont. Budapest-Paris, 1900. Athenaeum-Felix Alcan. XII + 420 p. + 20 t. (részben
színes, ebből 5 kihajtható) Álbordázott, dúsan aranyozott, kiadói egészvászon kötésben.
Aranyozott lapszélekkel. Szép állapotban. ............................................................................................4 800
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17751.Földem Virágom, Kassák Lajos válogatott versei. 1915-1935. Első kiadás. Bp., é.n. Pantheon.
Szétvált fűzéssel, kiadói papírborítékban, volt könyvtári példány. ........................................................2 000

17752.Táncsics Mihály: Hit, papok, pápák. I. kötet. Táncsics Mihály Művei 8. kötet. Bp.,1873,
Buschmann Ferenc, 255+1 p. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kissé kopottas
borítóval, kissé sérült gerinccel, névbejegyzéssel, az elülső kötéstábla belsején ceruzás jegyzettel,
belül jó állapotban. Első kiadás! A második kötet nem jelent meg. Unicus! ........................................15 000

17753.Joó Tibor: Magyar nacionalizmus. Bp.,(1940),Athenaeum. Kiadói papírkötés. ....................................4 000
17754.Kádár Jolán:   A budai és pesti német színészet története. 1812-ig. Játékszíni és drámairodalmi

szempontból. Függelékül a budai és pesti német színházak műsora. 1783-1812. Bp.,1914, Pfeifer
Ferdinánd, 148 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel.;  A pesti és budai német színészet története.
1812-1847. Bp.,1923, Budavári Tudományos Társaság. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti elülső
papírborítót bekötötték. .........................................................................................................................6 000

17755.Kassák Lajos: Egy ember élete I-III. köt. Halthatatlan Könyvek. Bp.,é.n.,Dante. Kiadói aranyozott
félbőr-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval, az első kötet gerince kissé sérült. .......................2 000

17756.Halhatatlan szerelem nagy festők és nagy festők művészetének tükrében. Bp., 1930, Pesti Napló.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................5 000

17757.Csurka István 6 műve: Mi újság Pesten?; Vasárnapi menü.;Megmaradni.; Vizsgák és fegyelmik.;
Vasárnapi jegyzetek.; Új magyar önépítés.; Bp.,1985-1991., Magvető-Csokonai-Püski-Magyar
Fórum. Kiadói papírkötés és kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................1 400

17758.Pintér Jenő: Magyar irodalom története. II-IV., VI-VIII. 1-2. köt. Bp.,1930-1941, Stephaneum.
Átkötött félvászon-kötésben, az egyik gerince hiányzik, egy gerincen kis sérüléssel, két kötet
hiánnyal (I., V.) ......................................................................................................................................3 000

17759.Kovácsy József: Arctalan titánok, Kettős kereszten, Magtalan aratás, Magunk rabságában.
Cleveland, 1990-1997, Árpád Könyvkiadó Vállalat. Kiadói műbőr kötés, kissé piszkos, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................7 000

17760.Romániai magyar irodalmi lexikon I. A-F. Szerk.: Balogh Edgár. Bukarest, 1981, Kriterion. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

17761.Arany János hátrahagyott iratai és levelezése 1-4. köt. 1. köt.: Arany János hátrahagyott versei.; 2.
köt.: Arany János hátrahagyott prózai dolgozatai.; 3. köt: Arany János levelezése író-barátaival I.
köt; 4. köt.: Arany János levelezése író-barátaival II. köt. Bp., 1888-1889,Ráth Mór, 1+LI+556; 1
t.+2+575+XLIII p.+1 t.; 1 t+4+494+2 p.+ 2 t.; (kihajtható.); 1 t. +4+475 p.+5 t. Korabeli aranyozott
félbőr-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítókkal, egy tábla kijár. .......................................4 000

17762.Vas Pál: Pénzintézetek egységes ügyvitelének gyakorlati kézikönyve. Bp., é.n., Turcsány és Vas.
Dedikált! Vászonkötés, kissé kopottas borítóval. ..................................................................................1 000

17763.Nagy Béla. Álom és való. Költemények. Bp., 1900, Fried és Krakauer. Schwartz Zs szecessziós
vászonkötés, foltos borítóval, címlapon névbejegyzéssel. ....................................................................1 200

17764.J[ospeh] S[iegmund]. Ebersberg: Das edle Whist, wie man es in den besten Gesellschaften spielt.
Fasslichste Anleitung zur leichten und gründlichen Erlernung des Whistspieles. Pest, 1847,
Conrad Adolf Hartleben, VIII+8-112 p.+VIII t. (színes kihajtható litográfiák.) 3. kiadás. Német
nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal./
In German language. Half-linen-binding, with gilt spine, with worn cover, and little bit spotty pages.
.............................................................................................................................................................22 000

17765.Schäffer Erzsébet: Ezüstróka. 2018, Central. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17766.Petheő Dénes: Huszárdolgok. Rajzok és humoristikus elbeszélések huszáréletből, az ősmagyar
harczmodor rövid ismertetésével. Pest, 1864, Emich Gusztáv, 293+1 p. Körbevágott, átkötött
modern félvászon kötésben. .................................................................................................................6 000

17767.Benedek Elek: Nagy magyarok élete. Attila, Árpád, Szent István, Szent László, Könyves Kálmán,
IV. Béla. Bp., 1905, Athenaeum, 152 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói félvászon kötésben,
enyhén kopottas állapotban. .................................................................................................................1 000

17768.Móra Ferenc: Ének a búzamezőkről. I-II. kötet. Bp., (1935) Lantos Rt.,177+246 p. Jubileumi
díszkiadás. Szerző által dedikált. Kiadói aranyozott egészbőr kötésben. Enyhén kopottas
állapotban, festett lapélekkel. ..............................................................................................................11 000

17769.Bognár Elek: A szónoklás és előadás művészete. Bp., é-n. szerzői. Kiadói papírkötésben, szép
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

17770.[Fraknói Vilmos]: Frankl Vilmos: A hazai és külföldi iskolázás a XVI. században. Bp., 1873,
Eggenrerger (Hoffman és Molnár), VIII+424 p. Félvászon-kötésben ....................................................5 000

17771.Kittenberger Kálmán: Kelet-Afrika vadonjaiban. Első kiadás. Budapest, É.N., Ifjúsági Könyvkiadó.
Kiadói félvászon kiadói papírborítóban, 231 p. Kis ragasztócsíkkal a belső borítón .............................1 200

17772.Végh Antal: Mit ér az ember hit nélkül. (Riportok, szociográfiák.) Bp.,1987.,Népszava. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval, foltos. Dedikált! ........................................................................................1 600

17773.Radnóti Miklós: Bori notesz. Bp., 1978, Magyar Helikon-Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötésben és kiadói papírkötésben, kissé sérült kartontokban. ......................................................1 000

17774.Lunczner Géza: Aforizma enciklopédia. 1-2. Mindkét kötet dedikált. Bp., 1993 Szerzői. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 000

17775.A Magyar Közalkalmazottak Almanachja. Előszó: Fejér Ottó. Bp.,1937., Magyar Közalkalmazottak
Almanachja, 192+864(háromhasábos számozás)+107 p. (arcképcsarnok.) Kiadói aranyozott
félvászon-kötésben, kopottas állapotban. .............................................................................................3 400
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17776.Magyar Hírmondó 3 kötete:  Lelki problémák a pszichoanalízis tükrében. Válogatás Ferenczi
Sándor tanulmányaiból. Magyar aranycsinálók. Írások az alkímiáról a felvilágosodás korából.
Magyar Erato.  Szerk.: Matolcsi Ildikó et alii. Bp., Magvető. Kiadói kartonált papírkötésekben. ...........1 000

17777.Szerb Antal: Magyar irodalomtörténet. Bp., 1943, Révai. Kiadói félvászon-kötés. Leszakadt, kopott
borító. + Kosztolányi Dezső: Idegen költők. Sajtó alá rendezte és bevezette Illyés Gyula. Bp., 1944.,
Révai.Első kiadás.Kiadói félvászon-kötés, sérült gerinccel, kijáró lapokkal, laza kötéssel. ..................1 400

17778.O. Nagy Gábor: Magyar Szólások és közmondások. Bp., 1966, Gondolat. A kötetet Szántó Piroska
illusztrálta. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóban. A borító kissé szakadt. ...........................1 400

17779.4 db Göre Gábor könyv: Göre Gábor Bíró Úr könyve - Veszödelmek; Vakarits biró úr könyve - No
még öggyet; Kátsa - Göre Martsa Lakoldalma, A pesti Úr - Tapasztalatok, .Kiadói egészvászon
kötésben. A Magyar Jövő Kölcsönkönyvtár bélyegzőjével és mellékelt nyilatkozattal ..........................5 000

17780.Wathay Ferenc Énekes könyve. I-II. kötet. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói papírkötésben, és
kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítókban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. .................................4 000

17781.Szentsei György daloskönyve I-II. kötet. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Varga
Imre. Bibliotheca Historica. Bp.,1977,Helikon Kiadó. Kiadói papírkötés és kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítókban, kiadói kartontokban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. ........3 000

17782.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-16. kötet. Teljes Budapest,
1893-1904. Pallas. Szövegközti képekkel, térképekkel, chromo­li­tográfiákkal gazdagon
illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben. Néhány kötet gerince sérült. ......20 000

17783.Vegyes Erdélyi Szépmíves Céh kiadású könyv, 14 db:   Áprily Lajos: A láthatatlan írás. Reményik
Sándor: Romon virág. Versek 1930-1935. Szántó György: Fekete éveim. Barabázs Gyula: Domáldi
jegenyék. Balázs Ferenc: Zöld árvíz. Makkai Sándor: Egyedűl. Kuncz Aladár: Felleg a város felett.
Kádár Imre: A fekete bárány.  Nyírő József: Havasok könyve, Isten igájában, Kopjafák.  Kolozsvár,
én., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötések. .................................................................2 400

17784.Tempel der Liebesfreuden. Wiesbaden, (1963), Reichelt-Verlag. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban.
Számozott, 691. számú példány. ..........................................................................................................1 000

17785.Gyóni Géza összes versei. Sajtó alá rendezte: Dr. Gyóni Ferenc. Bp.,[1943],MEFHOSZ
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés ................................................................................................1 200

17786.Himfy-Album. A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Bp., 1900, Pesti Napló,
XLVIII+144 p.+ 4 t. Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
aranyozott, illusztrált egészvászon kötés, Gottermayer N.-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel, hiányzó táblákkal.+Berczik Árpád: Himfy dalai. Vígjáték három felvonásban,
egy előjátékkal. R. Hirsch Nelli rajzaival. Bp., 1899., Franklin, 95 p.+ 10 t. Kiadói aranyozott, haránt
alakú félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, egy kijáró táblával. .......................................................1 800

17787.Kaljánamalla. Anangaranga, avagy a szerelmi játékok istenének színpada. Ford. Wojtilla Gyula.
Würtz Ádám illusztrációival. Bp., 1986, Medicina Könyvkiadó. Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóban. + Muhammad an-Nefzawi: Az illatos kert. Erotikus kiadvány.
Fordította: Kiss Imre. Töreky Ferenc illusztrációival. Bp., 1987, Medicina. Második kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................1 000

17788.Moldova György: Ég a Duna! Riport Bős-Nagymarosról. Szerző által dedikált. Bp., 2000, Keltek.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17789.Ifj. Fekete István: Fekete István az Édespám volt... Második kiadás. Bp., 2004, Móra. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 600

17790.Sütő András: Anyám könnyű álmot ígér. Engedjétek hozzám jönni a szavakat. Szerző által aláírt.
Szekszárd, 1999, Babits. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................2 000

17791.Erdős Renée: Ave Roma! I-II. kötetek. Erdős Renée összegyűjtött művei. Ősök és ivadékok.
Negyedik rész. Szerző által aláírva. Bp., Révai. Átkötött félvászon-kötés. ...........................................1 000

17792.A Magyarországi Vas- és Fémmunkások Központi Szövetségének története. Szerk.: Demeter
Józsefné, Szepesi Ferenc. Bp., 1990, saját kiadás. Egészvászon-kötésben, papírborítóval. .................800

17793.György Aladár: A Föld és népei: Magyarország. Népszerű földrajzi és népismereti kézikönyv.
Második újból írt kiadás. Ötödik kötet. Fotókkal illusztrálva. Bp., 1905, Franklin-Társulat. Átkötött
egészvászon-kötésben. Néhány lap javított. .........................................................................................1 000

17794.Asztalos Gyula: A magyar életfa őshajtásai. II. kötet. Attila népe. Bp., 1932, saját kiadás.
Félvászon-kötésben. ................................................................................................................................800

17795.Vámos Miklós: Öt kis regény. 	Szerző által dedikálva. Bp., 2002, AB OVO. Kartonált papírkötés. .......1 200
17796.Farkasházy Tivadar: Overdose. A verhetetlen 11. Bp., Aswise Media, 2008. Kiadói kartonált

papírkötés védőborítóval. ......................................................................................................................1 200
17798.Bőrfeldolgozó ipari kézikönyv. Főszerk.: dr. Beke János. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal

illusztrálva. Bp., 1978, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötésben. ......................................3 000
17799.60 éves a KÖZGÁZ. A Jubileumi Tudományos Konferencia alkalmából készült tanulmányok:

Plenáris Ülés. Gazdálkodástudományi Kar. Közgazdaságtudományi Kar. Társadalomtudományi
Kar. Bp., 2008, Aula. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ..................................................................3 000

17800.Kós Károly könyvek: Az országépítő. Varjú-nemzetség. Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
egészvászon-kötések. ...........................................................................................................................1 200

17801.Gróf Bánffy Miklós könyvek: Megszámláltattál... I-II. kötetek. És hijjával találtattál... I-II. kötet.
Reggeltől estig. Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötések. .............................4 200
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17802.Tamási Áron könyvek: Ábel a rengetegben. Ábel az országban. Ábel Amerikában. Jégtörő Mátyás.
Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötések. ......................................................3 000

17803.Arany-, Gyémánt-, Vas-, Rubin- és Platinadiplomások. Villamosmérnöki és Informatikai Kar. Bp.,
2010, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem. Eredeti papírkötésben. .............................800

17804.Oberfrank Ferenc-Rékai Jenő: Drágakövek. II. kiadás. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
kartonkötés. ...........................................................................................................................................2 000

17805.Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1942 Magyar Élet. Átkötött félvászon-kötésben. Borító sérült, foltos,
lapok leváltak a kötésről. .......................................................................................................................1 000

17806.Babits Mihály: Jónás könyve. Kádár György illusztrációival. Bp., 1961, Helikon. Kiadói
egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800

17807.Bányavirágok. Ásványok Magyarországról. Szerk. Baksa Csaba, Lázár István. Bp., 1989, Corvina.
Kiadói egészvászon papírborítóban. .....................................................................................................2 000

17808.Szabó Lőrinc: Örök barátaink. Kisebb lírai versforrások második gyűjteménye. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda. Átkötött félvászon-kötésben. ..................................................................................................1 000

17809.Garay János válogatott művei. Szerk.: Kovács Antal. Szekszárd, 1956. Tolna megyei Tanács VB
Könyvtára. Átkötött félvászon-kötésben, ex librisszel. ..........................................................................1 000

17810.Hendrik Van Loon: Ember, honnan indultál? Fordította: dr. Fülöp Zsigmond. Bp., Hungária.
Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................1 000

17811.2 db Tamási Áron könyv: Ábel az országban; Hazai tükör. Bp., Ifjúsági Könyvkiadó. Félvászon-,
illetve kiadói egészvászon-kötésekben, eredeti papírborítóban. ...........................................................1 000

17812.Jókai Mór: Két Trenk. II. köt. Bp., én., Révai. Kiadói félvászon-kötés, rossz állapotban.
"Nyilaskeresztes Párt - Pápa város vezetője" pecsétekkel. ..................................................................2 000

17813.Az agitátor kézikönyve. (Tények és adatok.) Bp., 1958., Kossuth. Kiadói kissé kopott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 400

17814.Hegedűs Béla: Hervadók. Versek. Kecskemét, 2009., Szerzői kiadás. 2. kiadás. Egészoldalas
rajzokkal illusztrált. A borító Varga István grafikus, a rajzok Bodri Ferenc grafikus munkái. Kiadói
papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................1 000

17815.Mesterházi Lajos: A négylábú kutya. Bp., 1962., Magvető. Második kiadás. Würtz Ádám rajzaival.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................................................................1 000

17816.Várnai Zseni és Peterdi Mária: Mint viharban a falevél. Budapest, 1943, Arany János irodalmi és
nyomdai műintézet rt. Várnai Zseni által dedikált példány! Félvászon kötésben, kijáró lapokkal. ........1 200

17817.Szabó Dezső: Panasz. Szabó Dezső művei. Bp., én.,Genius,(Stádium-ny.),250+2 p. Kiadói
papírkötés, rossz állapotban, sérült borítóval, hiányos gerinccel, laza, szétvált fűzéssel. Dienes
István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ................................................................1 600

17818.Beke Albert: Hatalom és szerep. (Gyulai Pál, az ember.) Bp., 1994., Mundus. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17819.Szabó Dezső: Segítség! I. köt. Szabó Dezső művei. Bp.,é.n.,Genius,(Világosság Rt.-ny.),
XVI+362+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, Bilkei Gorzó Ferdinánd
ex libris pecsétjével, és Bilkei Gorzó Károly névbélyegzőjével. ............................................................1 600

17820.Fagyöngy. Bp., 1937, Révai. Kiadói halina kötés, 1795. számozott példány, nyomtatott aláírásokkal,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

17821.Komjáthy István: A Nap lakodalma. Román népballadák. Debrecen, 1947, Debreceni
Magyar-Román Társaság, kiadói papírkötés. Az ajánlást és az összekötő verseket Komjáthy István
írta. A címlapot egy román népi fametszet hasonmása díszíti. A metszetek és a címlap Pósafalvi
István műve. Megjelent 1500 példányban.Ajándékozási sorokkal, papír borító enyhén kopott ............4 000

17822.A világhírű Adelsbergi barlang. Adelsberg, 1914., Adelsbergi Barlanggondnokság,(Nyitra-Kive-ny.),
16 p. Magyar nyelven. Szövegközti fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. "Grotte di Postumia
presso Trieste - Abbazia" feliratú címkével a borítón. ...........................................................................1 200

17823.Kresz Mária: Népi szűcsmunka. Magyar népművészet 9. Bp., 1979, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

17824.Joseph Roth: A Radetzky-induló. Ford.: Boldizsár Iván. Bp., 1935., Nova. A borító Pályi Jenő
munkája. Kiadói illusztrált papírkötésben, kissé szakadozott borítószélekkel, kijáró lapokkal. .............1 400

17825.Molnár Tamás: Polgárháború. Az elkúrt polgárháború. 100 cenzurázatlan írás, 100 kíméletlen
rendszerkritika, 100 gyilkos döfés a politikai bűnözőkbe. 2005-2007. Bp., 2008., Magvető. Kiadói
papírkötés. A szerző, Molnár Tamás (1955) képzőművész (Inconnu csoport), író, publicista,
politikus által dedikált. ...........................................................................................................................1 600

17826.Müller Péter: Isten bohócai. Pécs,2010,Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................2 000

17827.V.I. Lenin: A "baloldaliság" a kommunizmus gyermekbetegsége. Kolozsvár, 1945., Kommunisták
Romániai Pártja. Kiadói papír-kötésben, szakadozott borítóval. ...........................................................1 200

17828.Nyírő József: Halhatatlan élet. Buenos Aires 1971. Editorial Transylvania. Sérült egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 200

17829.Kahána Mózes: Hat nap és a hetedik nap. Bukarest, ,Állami Irodalmi és Művészeti Kiadó. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, kopott, a hátoldalán kissé sérült borítóban. ................................................1 000
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17830.Rachel Scott: Megveszem ezt a nőt. Bp., 1992, Fabula. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ...............400
17831.Pintér Jenő magyar irodalomtörténete. Bp., 1924, Franklin-Társulat. Eredeti papírkötésben, házilag

gyártott védőborítóban. Eredeti borító foltos, néhány lap javított. ............................................................800
17832.Segesné Szegőfi Anna: Adalékok Miskolc város közlekedésének történetéhez. Miskolc, 1988,

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírborításban. ........................................................1 000
17833.Bencze János: Tekintetes bíró urak. A Pécsi Királyi Törvényszék Történetéből 1872-1914. Bp.,

2006, Pannónia. Kiadói kartonált papírkötésben, nagyon szép állapotban. .........................................1 600
17834.Tóth Béla: Szájrul-szájra. A magyarság és szálló igéi. Bp., 1901, Athenaeum. Második, javított és

bővített kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. ................2 000
17835.Pálffy Albert: Anna és grófné. Bp.,1886, Franklin. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben,

névbélyegzéssel. ...................................................................................................................................2 000
17836.Pálffy Albert: A fejedelem keresztleánya. I-II. rész. (Egybekötve.) Pest, 1856, Heckenast Gusztáv,

264+280 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, névbélyegzéssel. .............................................2 000
17837.Vajda János: A virrasztók. Vajda János legszebb költeményei. Budapest, é.n.,Franklin-Társulat, 62 p.

Kiadói, kissé szakadozott papírkötés. ......................................................................................................800
17838.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
17839.Bajza versei. A költő életrajzával Toldy Ferenc által. Pest, 1857, Heckenast Gusztáv, XXII+296 p.

Negyedik, teljesebb kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel,
az utolsó szennylapon hiánnyal, a címkép hiányzik. .............................................................................2 000

17840.Felkai Ferenc: Nero. Madách-könyvtár. 4. Bp., 1942, Madách Színház-Új Színház Kft., 144 p.+ 6 t.
Kiadói félvászon-kötés, .........................................................................................................................1 200

17841.Kabos Ede: Éva. Színmű három felvonásban. Bp., 1890, Athenaeum. Papírborításban. .......................800
17842.A. Tabarant: Pissarro. Fordította: Wildner Ödön. Bp., Révai Testvérek Irodalmi Intézet

Részvénytársaság. Papírborításban. .......................................................................................................800
17843.Dr. Sárkány Pál-Dr Ócsag Imre: Magyar kutyafajták. Bp., 1987 Mezőgazdasági Kiadói kartonálás ....1 000
17844.Bábjáték műsorfüzet. Összeállította: Magyar Bábjátékosok Szövetsége. Bp.,1950., Népszava.

Kiadói papírkötés, javított gerinccel. .....................................................................................................1 000
17845.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné, 400 p.+XV t.

Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. ..........................................................3 000
17846.Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Erdőlakók. Fordította Temesi Győző. Bp.,

Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................1 000
17847.Kasza Lajos: Egy menekült magyar állatorvos élete. I-II. köt. I. köt.: Budapesttől Washingtonig. II.

köt.: Éveim Amerikában és Angliában. Bp., 1997-1998., Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ........................................................................................4 000

17848.Brandes György: Lord Beaconsfield (Disraeli Benjamin). Bp., 1910, Franklin. Sérült papírkötésben. ..1 000
17849.Kocsis L. Mihály: Illés. Énekelt történelem. Bp., 1999,Zikkurat Kft. Kiadói papírkötés, a borítón

gyűrődésekkel. ......................................................................................................................................1 600
17850.Vegyes könyvtétel, 4 db  Tóth Árpád összes versei. Bevezette és a hátrahagyott költeményekkel és

töredékekkel együtt sajtó alá rendezte Szabó Lőrinc. Bp., é.n., Athenaeum. Ötödik kiadás. Kiadói
félvászon kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban.  Voltaire: Zadig a vagy a végzet.
Bp.,1961, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés. Számozatlan példány.   Montesquieu: Igaz
történet. Bp.,1963, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés.   Petőfi Sándor: János vitéz. Móra
klasszikusok. Rónay Emy rajzaival. Bp.,1993,Móra. Kiadói keménykötés.   Változó állapotban. .........1 200

17851.Magyarország felfedezése sorozat 5 kötete. Csák Gyula: A szikföld sóhaja, Jócsik Lajos: Egy
ország a csillagon, Fábián Katalin: A Mákoldi család, Berkovits György: Világváros határában.
Varga Domonkos: Vizek könyve. Bp. 1972 Szépirodalmi Könyvkiadó, ................................................1 800

17852.Soproni András: Orosz kulturális szótár. Bp.,2008,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................5 000

17853.Magyar irodalomtörténet táblázatos áttekintése. Szerk.: dr. Kovács Géza, dr. Kozák Lajos.
Thália-Kultura rt. Papírtokban. ..............................................................................................................3 000

17854.Dr. Hankó Vilmos: Universum évkönyv a család és ifjúság számára III. Bp., 1907,
Franklin-Társulat.Kiadói festett egészvászon-kötésben, ex libris-szel. Borító kissé kopott, de belül jó
állapotú. .................................................................................................................................................1 000

17855.Petőfi Sándor összes költeményei. 1842-1846. I. kötet. Második kiadás. Pest, 1848, Emich
Gusztáv. Kiadói félbőr-kötésben. Borító hátlapja, illetve 1-2 oldal a kötet végéből hiányzik. ................3 000

17856.Tom Tit száz kísérlete és produkcziója. Száztizenhárom képpel. Bp., 1894, Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 800

17857.Zelovich Kornél: Vágánykapcsolások és vasúti állomások. Bp, 1919, Pátria Irodalmi Vállalat és
Nyomdai Műintézet. Kiadói szakadt papírborításban, tulajdonosi névbejegyzéssel. ............................1 400

17858.Szakács Margit: Fényképészek és fényképészműtermek Magyarországon (1840-1945). Bp, 1997,
Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói papírkötésben. Borító kissé szakadt. ..............................................1 800

17859.Conradi L. R.: A titok felfedezve vagy a hét pecsét feltörve. Bp, 1914, Vallásos Iratok Nemzetközi
Kiadóhivatala. Kiadói félvászon kötésben, egész oldalas illusztrációkkal, tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 400
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17860.William Shakespeare szonettjei. Ford.: Szabó Lőrinc. Illusztrálta: Kass János. Bp, 1988, Magyar
Bibliofil Társaság. Kiadói egészvászon kötésben, egész oldalas illusztrációkkal, kiadói karton
tokban. ..................................................................................................................................................2 400

17861.Gróf Széchenyi Zsigmond: Alaszkában vadásztam. Bp, 1937, Dr. Vajna György és Társa kiadása.
Kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban. ............................................................................2 200

17862.Radó Imre: A riport. Szabadka, 1918, Bácsmegyei Napló Nyomda és Lapkiadó Részvénytárs.
kiadása. Félvászon kötésben, mintás lapélekkel. .................................................................................1 000

17863.Papp Jenő novellái. Nyitány. Bp, é.n., Stádium. Papírborításban, Papp Jenő által dedikált. ...............1 200
17864.Kárpáti Sándor: Piacra dobott méltóság. Bp, 1997, magánkiadás. Kiadói papírkötésben, dedikálva. ..1 000
17865.1900 Királyi Magyar Tudományegyetem jogi diplomája, függőpecséttel, okmánybélyeggel,

bélyegzéssel, 48,5x63,5 cm ..................................................................................................................3 000
17866.Ráth-Végh István: A varázsvessző. Régi és uj babonák, furcsaságok, érdekességek. hn., én.,

Fővárosi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapot, a címlapon Dienes István régész
aláírása látható. .....................................................................................................................................1 000

17867.Szirmai Rezső: Menekülő lelkek. Bp., 1925, Fővárosi Könyvkiadó. Korabeli kartonált papírkötésben,
ami Nagy István könyvkötő és díszműkészítő nyíregyházi műhelyében készült. A gerinc leszakadt
állapotban, de megvan a könyvhöz mellékelve. A címlapon Dienes István régész aláírása látható.
Megjelent 100 számozott példány. ........................................................................................................1 200

17868.Irodalomtörténeti közlemények, 2 db. Szerk.: Klaniczay Tibor. Bp., 1966, Akadémiai Kiadó. LXX.
évfolyam 1-4. szám. Kiadói papírkötés, az 1-2. szám papír védőborítóban, amin Dienes István
régész aláírása szerepel. A 3-4. szám hátlapja hiányzik. Megjelent 1000 példányban. .......................1 000

17869.Pintér Jenő: Századunk magyar irodalma. A magyar irodalom a XX. század első harmadában. Bp.,
1943, Dr. Pintér Jenőné Vállalatának kiadása, Franklin- Társulat Nyomdája. Átkötött
egészvászon-kötés. A címoldal kissé hiányos, javított, Dr. Dajbukát Jenő ex libris-szével és
névbejegyzésével. Az utolsó oldal javított. ............................................................................................1 400

17870.Petőfi Sándor-Arany János: A két bolond istók. Bp., 1922, Franklin-Társulat kiadása. Illusztrált
egészbőr-kötés kiadó kartontokban. A borító kopott, a kartontokon egy nagy folt látható, az oldalak
jó állapotban vannak.Megjelent 500 példányban, 151.-500. szám művészi kartonkötésben. 170.
számú számozott példány. ....................................................................................................................2 000

17871.Margita Figuli: Három gesztenyepej. Hubik István fordítása. Bratislava, 1980, Madách/ Európa. Első
magyar nyelvű kiadás. Vladimír Favorsky fametszete látható a borítón és a címoldalon. Kiadói
egészvászon-kötés papír védőborítóban. Jó állapotú. Volt könyvtári példány. .....................................1 000

18509.Molnár Tamás: Hontalanság. Válogatás a nemzeti sajtónak és az asztalfióknak írt publicisztikából.
Bp.,2003, Magvető. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................100

18511.Új lexikon 3 kötete: I., III., V.. kötet. Szerk.: Dormándi László, Juhász Vilmos. A tudás és a
gyakorlati élet egyetemes enciklopédiája 6 kötetben teljes. Budapest, 1936, Dante-Pantheon
Kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott vászonkötésben ................................1 600

18517.Kiss József: Magyar helyesírás. Bp.,1944, Szent István-Társulat. Második, bővített kiadás. Sérült
gerincű egészbőr-kötés. ........................................................................................................................1 000

18523.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841-1941. Száz esztendő emlékei. Bp., 1941, Pesti Magyar
Kereskedelmi Bank. Kiadói papírkötés, számos fekete-fehér képpel, egy térképmelléklet, kissé
sérült .....................................................................................................................................................1 000

18525.Csanády György (1895-1952): Ének. 1923-1930. Bp, 1934, SZEFHE (Székely Egyetemista és
Főiskolai Hallgatók Egyesülete), 111+1 p. Kiadói papírkötésben, az elülső borító elvált a gerinctől,
ragasztott. .............................................................................................................................................1 000

18530.Kalló Ferenc: A Sikátor-utca orvosa. Győrgyfi István rajzaival. Bp., é.n. Szent
István-társulat,(Stephaneum-ny.), 123 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

18533.Igaz sorok, igaz sorsok. Antológia. Szerk.: Batári Gábor. Bp.,2004, Alterra. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. Az egyik szerző, V. Kiskállói Eliza dedikációjával. .............................................................1 200

18534.Krasznai Korcz János-Zsigmond Gábor: Photo Finish. Célfotó. Bp., 2000, ISM. Magyar és angol
nyelven. Rengeteg fotóval. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, papírtokban, a
papírtok, az elülső papírborító és az elülső kötéstábla foltos, a papírtokon kis sérüléssel. ..................2 000

18535.Ady Endre Budapestje, Jókai Mór Budapestje, Bp., 1977. Szabó Ervin. Csak 1000-1000 pld. +
Dokumentumok - Jókai Mór 1825-1904. 33 facsimile tábla szakadt borítékban ...................................2 000

18543.Andersen György: Csókok. Andersen György harmadik könyve. Bp.,[1925], Kultúra, 92+4 p.
Papírkötésben, szakadt borítóval, felvágatlan. .....................................................................................4 000

18546.Prima Primissima évkönyv. 2007-2008. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborító hullámos, kissé foltos. .............................................................................1 200

18548.Bandl Antal: Dolgozatok és töredékek Bandl Antal írói hagyatékából. Bp.,[1939],Pápai Ernő. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18550.Tihanyi Péter: Harcok. Bp., 2001, Új Spirit Kft. A szerző dedikációjával. Kartonált papírkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

18551.Szabó Dezső: Kritikai füzetek. II. füzet: Az út - előre. A belső válság megoldása felé. Bp., 1929,
Boór Bálint, 47 p. Átkötött egészvászon-kötés. Jó állapotban. .............................................................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

18553.Az Ujság Albuma az 1906. évre ajándékul előfizetőinknek. Mikszáth Kálmán, Szilágyi Géza, Kozma
Andor, Herczeg Ferenc, Kenedi Géza, Ambrus Zoltán, Kóbor Tamás, és Telekes Béla írásaival.
Budapest, 1906, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadóiszecessziós díszítésű aranyozott
egészvászon kötés.  Basch Árpád, Ujváry Ignácz, Rechl Kálmán, Kimnach László, Tolnay Ákos,
Kotász Károly, Margittay Tihamér, Jendrasik Jenő, Dudits Andor, Gergely Imre, Poll Hugó képeivel,
rajzaival illusztrálva. A címlap, valamint a külső tábla, és az előzéklapok, úgyszintén a kezdő és
zárórajzok Basch Árpád munkái. Egy-két lap kijár. ...............................................................................2 000

18558.Bródy László: Nem kellenek már madarak. Versek. Bp., (1931),Springer Gusztáv, 94+2 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón javítással. A szerző által dedikált. ......................................2 000

18560.Szezám könyve. Ifjusági könyvtár 6 kötetéből készült kolligátum. Ifjúsági könyvtár. Szerk.: Dr.
Szemák István. (Egybekötve.)  Hanusz István: Déleurópából föld- és néprajzi képek.  Hanusz
István: Közép-Európából föld- és néprajzi képek.  Morvay Győző: Egy eltemetett város. (Pompéji). 
Szerelemhegyi Tivadar: Római királymondák. Böngérfi János: Hún mondák. Széchy Gyula és Kiss
Lajos rajzaival.  Böngérfi János: Magyar mondák az Árpádok korából. Kiss Lajos rajzaival.
Pozsony-Bp.,é.n. (1896-1898),Stampfel Károly, 110+2+102+2+79+1+104+101+2+132+2 p.
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációval. Javított gerincű félvászon-kötés,
kopott borítóval, néhol kissé foltos lapokkal. .........................................................................................4 800

18563.Kiszely Mária: Cosima. Wagner Richardné - Liszt Cosima élete. Bp.,1948,Bárd Ferenc és Fia.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................1 600

18566.Az Ujság Dekameronja. 100 magyar író 100 magyar elbeszélése 25 éves fennállásának ünnepére.
A kötet címlapját és díszeit Kner Albert készítette. Bp.,1927, Az Ujság, (Hungária-ny.), 194+2 p.
Kiadói zsinórfűzött papírkötésben, szakadt borítóval, és szakadozott lapszélekkel. ............................1 600

18567.Somogyi Hírlap Millenniumi Almanach 2001. Szerk.: Dr. Kercza Imre. Kaposvár, 2001, Axel
Springer. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................................................................1 200

18568.Molnár Ferenc: Andor. Bp.,1918, Athenaeum. Második kiadás. Félvászon-kötés, kopott, kissé sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

18572.Ujvári Sándor: A véletlenek embere. Bp.,1939,Fővárosi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban. A szerző, Ujvári Sándor
(1904-1988) dedikációjával. ..................................................................................................................1 800

18575.Kolligátum, benne két ritka művel:   Paulikovics Lajos: Sarkadvár. Regény. Pest, 1861, Boldini
Róbert Könyvnyomdája, 4+241+3 p.  [Bors Eleonóra]: Edelény: Hódított föld. [Bp.,1889, Aigner],
3-127 p.  Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, az első művet körbevágták, a második mű
címlapja, és első lapja (1/2.) hiányzik, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................4 000

18578.Németh László: Móricz Zsigmond /Tanulmány/ Bp., 1943, Turul. /,,Jövő" Ny./. 118 l, 8 t. Kiadói
félvászon kötésben, eredeti papír védőborítóval, mely csak enyhén sérült. .........................................4 800

18579.Dr. Walter János: Gaudeamus. III. Történeti érdekességek, jelmondatok, feliratok, ügyességek.
Bp.,1926,Szent István-Társulat, 208+2 p.+2 t. Harmadik kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kopott
borítóval, volt könyvtári példány. ...........................................................................................................1 200

18581.MTA sorozat kötetei. 3 db: Csengery: Euripides drámái II.-II.; Faguet Emil: A XVIII. század. Irodalmi
tanulmányok. ford: Haraszti Gyula. Bp., 1898. (Egy lap kijár) Egységes, egészvászon
sorozatkötésben. ...................................................................................................................................1 200

18582.Palotai Erzsi 4 műve, a szerző dedikációival, valamint saját kézzel írt levele, 2 beírt oldal, Palotai
Erzsi (1907-1988) előadóművész, író, műfordító és férje Komlós Aladár (1892-1980) író, költő,
műfordító, irodalomtörténész aláírásaival:  Hosszú éjszaka. Bp.,1982, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos vászonborítóval, dohos. A szerző
dedikációjával.   Költők, versek, találkozások. Bp.,1974, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált.   Karambol. Bp.,1978, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált.   Igen. Bp.,1971,
Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................2 000

18585.Vegyes könyvtétel, 29 db:  Világjárók sorozat 27 kötete. Bp.,1960-1969, Gondolat. Kiadói
félvászon-kötés, változó állapotban, többnyire kissé kopottas borítóval.+Jacques Picard: 11000
méter mélységben. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.+Mark Twain: Utazás az egyenlítő körül. Világjárók. Klasszikus útleírások IV.
Bp.,1963, Gondolat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..............................4 200

18588.Sárközi László: Dedikáció az örökkévalóságnak. Győrffy Sándor rajzaival. Pilisvörösvár, 2005,
Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................2 200

18589.Turcsányi Ervin: Az ördög apostolai. Három kisregény. hn.,2000, kn. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. A szerző által dedikált. ........................................................................................................1 200

18590.Fadgyas Ferenc: A délceg őrvezető. Szerzői kiadás. Bp.,1986, Sylvester J. Nyomda. Második
kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ................................................................................1 000

18591.Az Érdekes Újság Dekameronja. IX. A Bíró Mihály munkája. Bp.,é.n.,Légrády-Testvérek, 311 p.+13
t. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ............3 600

18593.Radnai Béla: Az egységes magyar gyorsírás tankönyve. 1. rész: Fogalmazási gyorsírás. Bp., 1932,
Gyorsírástudomány. Sérült, későbbi félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ............................1 000

18594.Ajándék 2. szám: Tersánszky Jenő: Mike Pál emlékei. Edgar Wallace: A hatalom könyve.
Fordította: Turchányi Tihamér. A borító Pólya Tibor munkája. Bp.,é.n. (cca 192?),Athenaeum, 95+3
p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítója hiányzik, az elülső borító hiányos, szakadt. ....1 400



151

18597.Szabó György: Játék és igazság. Bp., 1964, Magvető. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel, kis
hiánnyal a gerincen. A szerző által dedikált. .........................................................................................1 000

18598.Egerszegi Ferenc: A pálya szélén. Válogatott versek. Veszprém, 2001, OOK-Press Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................1 000

18599.A Literatura Almanach 1929. Bp.,1929, Lantos Rt., 126+2 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

18602.Püski Sándor: Könyves sors - magyar sors. Bp.,2002, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

18603.Szász Károly: A világirodalom nagy époszai I-II. kötet. Szász Károly művei Centenáriumi kiadás.
Bp.,[1929], Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a. II. kötet gerince kopottas, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 600

18605.Dr. Huszti József: Latin chrestomathia. A gimnáziumok és leánygimnáziumok V-VIII. osztálya
számára. Bp., 1940, Szent István Társulat. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. .........................1 000

18607.Voinovich Géza: Emberek... Árnyékok... Elbeszélések Haranghy Jenő rajzaival. Bp.,é.n,Kir. M.
Egyetemi Nyomda. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben. ................................................................1 000

18608.1932 Új Auróra. Irodalmi Almanach az 1932. évre. XI. évf. Szerk.: Dr. Reinel János. Pozsony,
Concordia Könyvnyomda és Kiadóvállalat. Kopott félvászon-kötésben, hiányzó szennylappal. ..........1 000

18610.Lévay Botondné - Haiman György: A Kner-nyomda, kiadványainak tükrében 1882-1944 I. kötet Bp.,
1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. .............................800

18611.Homéroszi himnuszok. Fordította: Devecseri Gábor. Bp.,[1948],Új Idők (Singer és Wolfner.) Kiadói
félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .........................................................................1 800

18616.Külföldi Lant. Magyar költők műfordításai. II. kötet. Külföldi Remekírók. Bp.,é.n, Franklin, 247 p.
Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a hátsó szennylap és az utolsó lap kijár. ...............................................................................1 000

18627.Emil Droonberg: Minnehaha. ("Kacagó víz."). Ford.: Losonczy Zoltán. Bp., é.n, Palladis. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban. A Palladis Rt. számlájával. .........................................800

18633.Gombos Albin: A Grönlandi Titok III. Bújócska a tengeren. (Hájas Muki az ostromzáron keresztül.)
Bp., ,Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval,
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................1 200

18639.Szilágyi album. Írták Szilágyi István volt tanítványai. Kiadta Várady Gábor. Bp.,1885, Pesti
Könyvnyomda Rt., 1 t.+VII+175 p. Átkötött félvászon-kötés. ................................................................2 800

18640.Szántó György: Volgadal. Regény. Első kiadás. Bp., [1936] Bárd Ferenc. Egészvászon kötésben,
kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................................2 000

18642.Bajza József (1885-1938) irodalmi munkássága. Összeállította: Supka Ervin. Bibliográfiai Füzetek
2. Bp.,1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 20 p. Átkötött félvászon-kötés, ex libris F. Galambos
Gruber.   Galambos Gruber Ferenc (1910-1988) ex librisgyűjtő, költő, bibliográfus ex libris-szével. ...2 000

18643.Vörösmarty minden munkái. Pest, 1864. Ráth Mór. 252 p. ( Az előszó és az első két oldal hiányzik!)
Díszes, aranyozott egészvászon kötésben, ..........................................................................................1 400

18645.Lakásdíszítés. Afrikai és ázsiai motívumok. Fortélyok 47.+Nemes Molnár Margaréta: Ékszerórák.
Fortélyok 20. Bp.,2007-2006, Cser Kiadó. Kiadói papírkötés.+Szeghalmyné Ócsai
Marianna-Szeghalmy Szilvia: Gyöngy-világ. Ékszerekek. Szeged, 2002, Lazi Kiadói papírkötés. .......1 000

18649.Swift Jonathan: Pamfletek. Fordította László Néla. Tevan könyvtár 197-202. Békéscsaba, 1921,
Tevan, 64 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, szakadt, sérült borítóval, ragasztott gerinccel. ...800

18652.Jókai Mór munkái, Szépirodalmi könyvtár sorozat 24 kötete: Szomorú napok, Népvilág, Mire
megvénülünk I-II. kötet., Török világ Magyarország I-II.kötet,Vadon virágai I-II. kötet, Erdély
aranykora I-II, Erdélyi képek I-II. kötet, Politikai divatok I-III. kötet, Egy az Isten I-III. kötet, Hangok a
vihar után I-II. kötet, Az elátkozott család I-II. kötet, Szegény gazdagok I-II. kötet. Bp., 1901-1905,
Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott gerincű, dombornyomásos zöld egészvászon-kötés, változó
állapotban, többnyire kissé kopottas borítóval, és gerinccel. ................................................................9 000

18656.Magyar Színművészeti Lexikon. I., és IV. kötet. A magyar színjátszás és drámairodalom
enciklopédiája. Bp., 1929-1931, Országos Színészegyesület és Nyugdíjintézete, (Thalia-Kultura
Műintézet-ny.) Számos színes és fekete-fehér táblával. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötés, a I. kötet gerince és kötése sérült, a II. kötet fűzése laza. ..............................................3 600

18659.Halász Gyula: Édes anyanyelvünk. Bp., é.n., Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés. .................................800
18663.Hatvany Lajos: Feleségek felesége. Petőfi, mint vőlegény. A borító grafikája Jeges Ernő

(1898-1956) munkája. Bp.,1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt., 354 p.+6 t.+2 p. Számos
szövegközti és egész oldalas képpel illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítókat
felhasználták, a félvászon borító kissé kopott, karcos, a hátsó papírborító és az utolsó két lap foltos,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

18664.A magyar művelődés története. 1-2. köt. (Egy kötetben.) Szerk.: Lukács György. A könyv
fametszetű díszeit Reiter László készített. Bp.,[1929], Pantheon, 678 p. Gazdag képanyaggal.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, kijáró
elülső szennylappal. egy hiányzó térképpel, a 390-395. oldalak között az illusztrációk kijárnak. .........2 800

18665.szerk: Havas Judit: Párbeszélgetés (írók, költők a Károlyi-palotában). Bp., 2000. PIM: .........................900
18668.Kolligátum hét különféle munkából, Magyar Könyvtár sorozatból:  Moeller M. Ottó: Az aranycsináló.

Fordította Szerdahelyi Sándor. I-II. füzet.  Angyal Dávid: Bethlen Gábor életrajza. Szövegközti
illusztrációkkal.  Sipulusz (Rákosi Viktor): Ujabb humoreszkek. Kazinczy Ferenc: Pályám
emlékezete. (Szemelvények.) Kiadta és bevezetéssel ellátta: Balassa József. Zöldi Márton:
Szinész-históriák.  Arany János: Buda Halála. Hún-rege. Bevezetéssel ellátta Moravcsik Géza. 
Antaloe France: Régi dolgok. Elbeszélések. Fordította Ambrus Zoltán.  Bp.,(1899), Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 78+2+84+72+65+7+64+79+IX+134+2+48 p. Korabeli átkötött félbőr-kötés,
kopottas gerinccel és borítóval. .............................................................................................................3 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

18672.Fodor László: Novemberi vándorok. (Novellák.) Békéscsaba, 1917, Tevan. Kiadói papírkötés, a
borítója megviselt, a gerince sérült, javított, cellux-szal ragasztott, de belül jó állapotban. .....................800

18676.Ibsen Henrik: Rosmersholm. Fordította: Balogh Vilma. Modern Könyvtár 22-25. Bp.,é.n.,
Athenaeum. Második kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadozott, kissé hiányos gerinccel. .......1 000

18679.Adalbert von Chamisso: Schlemihl Péter csodálatos története. Fordította Bálint Lajos. Zádor István
nyolc eredeti kőnyomatával. A kötésterv Végh Gusztáv munkája. Bp.,1921, Genius, 123 p. 8 t. 
Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, kopott, foltos borítóval. Megjelent 1000
példányban. Számozatlan példány. ......................................................................................................1 000

18681.[Pierre Alexis de] Ponson du Terrail: Egy király ifjusága II-VI. kötet. (Hat kötetben.) II. rész I-II. kötet:
A navarrai király kedvese. III. rész I-II. kötet: A szép Nancy csinyjei. IV. rész I-II. kötet: A vörös alsó
kalandjai. V. rész I-II. kötet: A szerelem hatalma. VI. rész I-II. kötet: Szent Bertalan éje. Fordította
Mártonffy Frigyes. Bp.,1868, Kertész József,231+240+163+151+178+186+200+208+224+312 p.
Korabeli aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, néhány kisebb folttal, a II. könyv II
részében a 31-34. oldalaknál két lap kijár, V. könyv II. részében a 208. oldal sérült, az I. kötet I-II.
rész (az első könyv) hiányzik, névbejegyzésekkel, névbélyegzőkkel ugyanattól a személytől. Első
kiadás. ...................................................................................................................................................7 000

18682.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda, 1 t.+413 p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. ........................................1 600

18684.Feleki Sándor: Vándorfelhők. Sávely Dezső illusztrációival. Bp.,1900, Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai.), (Korvin Testvérek-ny.),198+2 p. Átkötött félvászon-kötés, egy-két lapon ceruza nyomokkal. ....2 800

18685.Eleni Palaszka-Papasztathi: Akhilleon. Akhilleon: történet és legenda. hn., 1997, Lola. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18688.Croiset Maurice: A görög eposz története. I. kötet. Bp., 1897. MTA. 352 p. Fordította Kempf József.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-kötésben, két kijáró lappal. ....................................................1 000

18690.Zechenter Antal: A' magyar Anakreon. 1785-ben, Prágában Rofenmüller örököseinél, Beránek
János gondviselése alatt megjelent könyv reprint mása. Bp., é.n., Anakreon. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

18698.Bolanden Konrád: A birodalom ellenségei. I.-III. kötet egybe kötve. Magyarítá: Ujfalusy János. Bp.,
Dvorzsák János. Dombornyomott, egészvászon kötésben, laza fűzéssel. ...........................................2 000

18699.Dr. Doros Gábor-Dr. Melly József: A nemi betegségek kérdése Budapesten I-II. kötet. Statisztikai
Közlemények. Bp.,1930, Székesfőváros Házinyomdája, 936 p. Kiadói papírkötésben, az első kötet
borítója szakadt, a második kötet borítója kissé szakadozott, az első kötet kötése kissé sérült.
(144-145. oldal.) ....................................................................................................................................2 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) gyűrű, kővel, jelzett, méret: 51, bruttó: 4,8 g ........................................................................2 800
19002.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, gyöngyös díszítéssel, jelzett, h: 44,5 cm, bruttó: 5 g .........................3 200
19003.Ezüst(Ag) karkötő, Pandora jelzéssel, állítható h: 17 cm, bruttó: 5,2 g .................................................6 000
19004.Ezüst(Ag) szívecskés gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 54, bruttó: 2,13 g ...........................................2 400
19005.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, jelzés nélkül, méret: 56, bruttó: 3,85 g ..........................................................2 600
19006.Ezüst(Ag) karikás fülbevalópár, Pandora jelzéssel, h: 3 cm, bruttó: 5,16 g ..........................................5 500
19007.Ezüst(Ag) téglás gyűrű, jelzett, méret: 58, nettó: 10,46 g .....................................................................3 200
19008.Ezüst(Ag) filigrán pillangós bross, jelzett, 2,5×2 cm, nettó: 2,8 g ..........................................................2 800
19009.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár, Pandora jelzéssel, nettó: 2,54 g ...........................................................2 600
19010.Ezüst(Ag) kövekkel kirakott pillangós gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 4,1 g ........................................4 400
19011.Ezüst(Ag) sajtvilla, 3 db, jelzett, h: 14 cm, nettó: 22,9 g .......................................................................6 000
19012.Ezüst(Ag) teknőspáncél formájú fogpiszkálótartó, jelzett, 4×3 cm, nettó: 17,4 g ..................................9 000
19013.Ezüst(Ag) gyöngyös karperec, jelzett, 5,5×6 cm, nettó: 5,42 g .............................................................4 600
19014.Ezüst(Ag) feszület, jelzés nélkül, kis horpadással, 5,5×3 cm, nettó: 2,28 g ..........................................2 600
19015.Ezüst(Ag) dekoratív gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 1,88 g .................................................................2 400
19016.Ezüst(Ag) nyaklánc, oválszemes díszítéssel, jelzett, h: 84 cm, nettó: 11,97 g .....................................5 000
19017.Ezüst(Ag) karkötő, charmokkal, jelzett, h: 18 cm, bruttó:22,62 g ........................................................20 000
19018.Ezüst(Ag) karikagyűrű, sok kővel, jelzett, méret: 52, bruttó: 3,07 g ......................................................2 800
19019.Ezüst(Ag) gyöngyházberakásos gyűrű, Bulgari jelzéssel, méret: 54, bruttó: 3,96 g .............................3 200
19020.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, jelzett, h: 1,1 cm, bruttó: 1,6 g ............................................................2 200
19021.Ezüst(Ag) férfi glídes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 16 g ..................................................................4 800
19022.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 2 cm, nettó: 2,3 g ..................................................................2 000
19023.Ezüst(Ag) csavart mintás karperec, jelzés nélkül, d: 7 cm, nettó: 11,48 g ............................................3 000
19024.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, jelzés nélkül, állítható hosszúság, max: 20 cm, bruttó: 8 g ...................7 000
19025.Ezüst(Ag) miniatűr figura, jelzett, m: 5 cm, nettó: 27,5 g ....................................................................10 000
19026.Ezüst(Ag) karkötő, extra nagy függőkkel, jelzett, h: 18,5 cm, bruttó: 29,2 g .........................................6 000
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19027.Ezüst(Ag) háromsoros gyűrű, markazit kövekkel, jelzett, méret: 53, bruttó: 7 g ...................................4 800
19028.Ezüst(Ag) négyzetes karkötő, sok apró kővel, jelzett, állítható hosszúság, max. h: 19,5 cm, bruttó:

8,2 g ......................................................................................................................................................4 000
19029.Ezüst(Ag) fülbevalópár, lila kövekkel, jelzés nélkül, h: 4 cm, bruttó: 5,28 g ..........................................3 000
19030.Ezüst(Ag) szívecskés gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 1,96 g ..............................................................2 000
19031.Ezüst(Ag) karikás fülbevalópár, apró kövekkel, Pandora jelzéssel, d: 2 cm, bruttó: 3,78 g ..................4 000
19032.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített karkötő, jelzett, h: 22 cm, bruttó: 5,66 g ..........................................5 500
19033.Ezüst(Ag) kisautós kulcstartó, jelzés nélkül, h: 11,5 cm, nettó: 15,5 g .................................................7 000
19034.Ezüst(Ag) nyaklánc szívecskés függővel, jelzett, h: 49 cm, 2×1 cm, bruttó: 3,78 g ..............................4 600
19035.Ezüst(Ag) négyzetes fülbevalópár, gyöngyház berakással, jelzett, 1,5×1,1 cm, bruttó: 3,3 g ..............5 000
19036.Ezüst(Ag) gyűrű, cirkónia kővel, jelzett, méret: 49, bruttó: 5,4 g ...........................................................3 200
19037.Ezüst (Ag) indás gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 2,73 g .......................................................................2 400
19038.Ezüst(Ag) miniatűr biciklis kocsi, jelzett, 10×4 cm, nettó: 65,4 g .........................................................22 000
19039.Ezüst(Ag) divat fülbevalópár, jelzett, d: 4,5 cm, nettó: 11,48 g .............................................................6 000
19040.Ezüst(Ag) golyós díszítésű nyaklánc, Jézus/halálfejes medállal, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 5,3 g ..........4 000
19041.Ezüst(Ag) gyűrű, türkizzel, jelzett, méret: 56, bruttó: 13,34 g .............................................................12 000
19042.Ezüst(Ag) karkötő, Bulgari jelzéssel, h:18 cm, bruttó: 9,47 g ................................................................6 000
19043.Ezüst(Ag) gyűrű, borostyán kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,8 g .......................................................2 800
19044.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, Pandora jelzéssel, d: 1,1 cm, bruttó: 2,02 g .................................4 000
19045.Arany (Au) kalaptű igazgyöngy fejjel, jelzett, 8 karátos, tokban h: 6,5 cm, bruttó: 0,61 g ...................10 000
19046.Ezüst(Ag) áttört virágos dobozka, jelzett, 4,5×3,5×2,5 cm, bruttó: 16,83 g ........................................10 000
19047.Ezüst (Ag) delfines fülbevalópár, jelzett, d: 2,5 cm, h: 4,5 cm, nettó: 7,71 g ........................................4 000
19048.Ezüst (Ag) gyűrű, lila kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,66 g ................................................................3 600
19049.Ezüst (Ag) gyűrű, keleties gyűrű, fekete kövekkel, jelzett, méret: 57, bruttó: 5,43 g .............................2 800
19050.Ezüst (Ag) karikás fülbevalópár, jelzett, h: 5 cm, nettó: 5,86 g .............................................................4 000
19051.Ezüst(Ag) divat fülbevalópár, jelzett, h: 6 cm, nettó: 7,3 g ....................................................................2 800
19052.Ezüst(Ag) amfóra alakú medál, jelzett, h: 6,5 cm, bruttó: 10,4 g ..........................................................3 200
19053.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű cirkónia kővel, jelzett, méret: 67, bruttó: 4,6 g ..........................................3 000
19054.Ezüst(Ag) óralánc, pótolt csattal, jelzett, 3 db pénzérmével, h: 20 cm, 38,6 g ......................................5 500
19055.Ezüst(Ag) gyűrű, mochaacháttal, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,5 g .........................................................2 800
19056.Ezüst(Ag) lánc, aventurin medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 3,3 g .......................................................2 200
19057.Ezüst(Ag) modern gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 8,3 g .......................................................................1 000
19058.Ezüst(Ag) gyöngyös nyakék, jelzett, h: 40 cm, nettó: 8,3 g ..................................................................4 200
19059.Ezüst(Ag) 2 db gyűrű, jelzettek, méret: 58, 57, nettó: 7,6 g .....................................................................800
19060.Ezüst(Ag) shamballa fülbevalópár, jelzett, d: 1 cm, bruttó: 2,8 g ..........................................................1 200
19061.Ezüst(Ag) karkötő, 2 db charmmal, Pandora jelzéssel, h: 18 cm, bruttó: 12,1 g ................................10 000
19062.Ezüst(Ag) bokalánc tenyésztett gyöngy díszítéssel, jelzett, max. h: 23 cm, bruttó: 2,9 g .....................1 600
19063.Aranyozott ezüst(Ag) fonott karkötő, jelzett, plusz karikával, h: 16 cm, bruttó: 4,5 g ............................2 400
19064.Ezüst(Ag) függő, cirkóniával, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 2,7 g ................................................................1 600
19065.Ezüst(Ag) Dávid-csillagos gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 3,9 g ...........................................................2 000
19066.Ezüst(Ag) delfines gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 4,5 g ......................................................................2 000
19067.Ezüst(Ag) gyűrű, kezelt türkizzel, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,2 g .........................................................4 000
19068.Ezüst(Ag) leveles bross, jelzett, javított, 4,5×3 cm, bruttó: 4,7 g ..........................................................4 000
19069.Ezüst(Ag) gyűrű, gránáttal, jelzett, méret: 56, bruttó: 4 g ......................................................................3 000
19070.Ezüst(Ag) gyűrű, holdkővel, állítható méret, bruttó: 2,9 g .....................................................................4 000
19071.Ezüst(Ag) gyűrű, sérült tanzanittal, állítható méret, jelzett, bruttó: 2,3 g ...............................................8 000
19072.Ezüst (Ag) fűszertartó. Jelzett 21 g d: 5 cm ..........................................................................................4 000
19073.XX sz, eleje: Ezüst púderkompakt borostyán díszítéssel 7,5 cm, br 110 g .........................................10 000
19074.Ezüst(Ag) függős nyaklánc, jelzett, h: 43 cm, bruttó: 8,58 g .................................................................3 400
19075.Ezüst(Ag) nyaklánc, Rebecca jelzéssel, 48 cm, nettó: 11,85 g ............................................................6 000
19076.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 27,78 g ................................................................12 000
19077.Ezüst(Ag) nyaklánc, tigrisszemes függővel, jelzett, h: 44 cm, d: 1,5 cm, bruttó: 6,74 g .......................5 000
19078.Ezüst(Ag) nyaklánc, fekete gyöngyökkel, jelzett, h: 36 cm, bruttó: 7,9 g ..............................................3 400
19079.Ezüst(Ag) szögletes elemekből álló nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 13,86 g ....................................7 000
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19080.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, ametiszt medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 5,38 g ..................................4 600
19081.Ezüst(Ag) nyaklánc, virágos függővel, Pandora jelzéssel, h: 62 cm, bruttó: 18,28 g ..........................22 000
19082.Ezüst(Ag) karkötő borostyánnal, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 4,57 g ..........................................................5 000
19083.Ezüst(Ag) nyaklánc, függővel, jelzett, h: 38 cm, 2,5×0,8 cm, bruttó: 7,7 g ...........................................3 000
19084.Ezüst(Ag) hullámos karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, bruttó: 3,4 g ...............................................................2 400
19085.Ezüst(Ag) rózsafüzér, jelzett, szakadással, nettó: 18,62 g .................................................................12 000
19086.Ezüst(Ag) színátmenetes kővel díszített karkötő, állítható h. max: 22 cm, bruttó: 7,6 g .......................7 000
19087.Ezüst(Ag) állítható hosszúságú nyaklánc, apró kövekkel, Pandora jelzéssel, max. h: 67 cm, bruttó:

7,32 g ....................................................................................................................................................8 000
19088.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, d: 5,5 cm, bruttó: 14,1 g ..........................................................................16 000
19089.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, jelzett, d: 5,5 cm, nettó: 6,8 g ................................................................6 000
19090.Ezüst(Ag) szögletes kövekkel díszített karkötő, jelzett, állítható hosszúság, max.: 19 cm, bruttó:

4,03 g ....................................................................................................................................................7 000
19091.Ezüst (ag) szivarvágó gyöngyház nyéllel 13 g ......................................................................................2 000
19092.Ezüst (Ag) karreif, ametiszttel. 12 g ......................................................................................................4 200
19093.18K arany nyaklánc. Jelzett 4,9 g .......................................................................................................70 000
19094.Ezüst (Ag) karreif, türkizzel 23 g ...........................................................................................................6 500
19095.Ezüst(Ag) charm, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 10,11 g ........................................................9 000
19096.Ezüst (Ag) karperec, jelzett, d: 6 cm, nettó: 6,08 g ...............................................................................4 000
19097.Ezüst (Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 10,4 g ...................................................................4 000
19098.Ezüst (Ag) szalvétagyűrű párban, jelzett, 5,5×3,5×3,5 cm, nettó: 75,43 g ..........................................19 000
19099.Ezüst (Ag) apró kövekkel díszített fülbevalópár, Pandora jelzéssel, h: 1,5 cm, bruttó: 1,8 g ................3 000
19100.Ezüst(Ag) masnis gyűrű, apró kövekkel, jelzett, méret: 52, bruttó: 4,56 g ............................................3 000
19101.Ezüst(Ag) színes kövekkel díszített, állítható gyűrű, Bulgari jelzéssel, bruttó: 3,23 g ...........................3 000
19102.Ezüst(Ag) masszív gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 7,55 g ....................................................................3 400
19103.Ezüst (Ag) színes kövekkel díszített masszív gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 6,31 g .........................4 800
19104.Ezüst (Ag) tigrisszemköves gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,38 g .....................................................6 000
19105.Ezüst (Ag) karperec, Bulgari jelzéssel, 6,5×5 cm, bruttó: 9,81 g ..........................................................8 000
19106.Ezüst(Ag) gyűrű, sok apró kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,83 g .......................................................2 400
19107.Ezüst (Ag) bross, borostyánnal 4x2,3 cm .............................................................................................6 000
19108.Ezüst(Ag) aranyozott gyűrű, fekete és fehér kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,9 g ........................2 200
19109.Üveg hamutartó, ezüst(Ag) peremmel, kis kopásnyomokkal, d: 5,5 cm, m: 2,8 cm .............................4 600
19110.Ezüst(Ag) charm karkötőhöz, Pandora jelzéssel, h: 4 cm, bruttó: 3,65 g .............................................3 800
19111.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, lila kővel, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 4,45 g .....................................4 000
19112.Ezüst(Ag) gyöngyös gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 7,6 g ..................................................................5 000
19113.Ezüst(Ag) Hello Kitty fülbevalópár, jelzett, bruttó: 2,4 g ........................................................................3 000
19114.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, Pandora jelzéssel, 1,2×1,2 cm, nettó: 1,78 g ...............................3 600
19115.Ezüst(Ag) virágmotívumos gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 53, bruttó: 4,14 g ...................................6 000
19116.Ezüst(Ag) szoliter köves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,09 g ..........................................................2 800
19117.Ezüst(Ag) szívlakat fülbevalópár, Pandora jelzéssel, 1,5×1,2 cm, nettó: 2,18 g ...................................3 000
19118.Ezüst(Ag) koronás gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 1,97 g ...................................................................2 600
19119.Ezüst (Ag) jelzett cigaretta tárca 187g 12x8 cm ..................................................................................24 000
19120.Ezüst(Ag) szívecskés gyűrű, Tiffany jelzéssel, méret: 50, nettó: 4,1 g .................................................5 000
19121.Ezüst(Ag) miniatűr padocska, jelzett, 4×2 cm, nettó: 6,55 g .................................................................5 000
19122.Ezüst(Ag) apró kövekkel kirakott dupőla gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 54, bruttó: 3,95 g ..............5 000
19123.Ezüst(Ag) fekete-fehér kövekkel kirakott dekoratív gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 5,86 g .................2 800
19124.Ezüst(Ag) ovális gyűrű kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,47 g .............................................................3 400
19125.Ezüst(Ag) dobozka, jelzés nélkül, kis sérüléssel, d: 2,5 cm, nettó: 9,44 g ............................................6 000
19126.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 1,8 cm, nettó: 1,8 g ..................................................................800
19127.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített karkötő, állítható hosszúság, jelzés nélkül, bruttó: 5,37 g ...............6 000
19128.Ezüst(Ag) monogramos tálka, jelzett, 10×6,5 cm, nettó: 30,29 g ........................................................10 000
19129.Ezüst(Ag) miniatűr búza, jelzett, reszelés nyomával, h: 7 cm, nettó: 9,95 g .........................................5 000
19130.Ezüst(Ag) miniatűr helikopter, jelzett, 4,5×2 cm, nettó: 8,04 g ..............................................................5 000
19131.Ezüst(Ag) 1896. 1K-ás érmefejes kiskanál, fém nyéllel, jelzés nélkül, h: 9,5 cm, nettó: 9,64 g ............2 000
19132.Ezüst(Ag) díszítéssel ellátott fonott bőr karkötő, Pandora jelzéssel, d: 6 cm, bruttó: 4,81 g ................5 000
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19133.Ezüst(Ag) gyöngyös nyakék, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 41,26 g ...........................................................16 000
19134.Ezüst(Ag) elemekkel díszített gumi karkötő, jelzett, d: 5,5 cm, bruttó: 25,19 g .....................................9 000
19135.Ezüst(Ag) koronás, apró kövekkel kirakott fülbevalópár, jelzett, 1,5×1 cm, bruttó: 2,92 g ....................3 000
19136.Ezüst(Ag) széles masszív gyűrű, sok apró kővel, jelzett, méret: 48, bruttó: 7,14 g ..............................3 600
19137.Ezüst(Ag) markazit kövekkel díszített gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 5,06 g .....................................3 600
19138.Ezüst(Ag) gyűrű, fekete kővel, jelzés nélkül, méret: 64, bruttó: 2,7 g ...................................................2 400
19139.Aranyozott ezüst(Ag) különleges gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,43 g .............................................6 000
19140.Ezüst(Ag) tigrisszemes fülbevalópár, jelzett, d: 1,5 cm, bruttó: 7,97 g .................................................7 000
19141.Ezüst(Ag) gyűrű gyönggyel, jelzett, méret: 57, bruttó: 6,91 g ...............................................................3 400
19142.Ezüst(Ag) áttört fonott gyűrű, jelzett, méret: 48, nettó: 5,46 g ...............................................................2 200
19143.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, jelzett, h: 1,5 cm, bruttó: 2,74 g ..........................................................3 600
19144.Ezüst(Ag) modern feszület, jelzett, 5×2 cm, nettó: 9,94 g .....................................................................3 600
19145.Ezüst(Ag) gyűrű, színes kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 2,74 g .....................................................3 000
19146.Ezüst(Ag) kerek virágos fülbevalópár, jelzett, d: 1,5 cm, bruttó: 2,66 g ................................................4 000
19147.Ezüst(Ag) pillangós fülbevalópár, jelzett, h: 6 cm, nettó: 6,11 g ...........................................................4 000
19148.Ezüst(Ag) 4 db charm, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 9,33 g ...........................................................9 000
19149.Ezüst(Ag) sokköves, hullámos gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,54 g ................................................2 800
19150.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, Bulgari jelzéssel, d: 1,5 cm, nettó: 4,95 g ............................................4 000
19151.Ezüst(Ag) háromsoros gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,35 g .............................................................2 400
19152.Ezüst(Ag) ásvánnyal díszített fülbevalópár, jelzett, h: 1,2 cm, bruttó: 1,34 g ........................................2 800
19153.Ezüst(Ag) színes kövekkel díszített fülbevalópár, Pandora jelzéssel, d: 1,2 cm, bruttó: 2,45 g ...........3 000
19154.Ezüst(Ag) színes köves gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 2,25 g ...........................................................3 000
19155.Ezüst(Ag) charm, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 9,12 g ..........................................................9 000
19156.Ezüst(Ag) gyűrű, ásvány kővel díszítve, jelzés nélkül, méret: 60, bruttó: 8,93 g ................................10 000
19157.Ezüst(Ag) 4 db charm, jelzett, bruttó: 7,46 g .........................................................................................9 000
19158.Ezüst(Ag) kerek fülbevalópár, fekete kövekkel, Pandora jelzéssel, d: 1,3 cm, bruttó: 2,44 g ...............3 000
19159.Ezüst(Ag) gyűrű, kék kővel, Pandora jelzéssel, méret: 56, bruttó: 2,6 g ...............................................5 000
19160.Ezüst(Ag) kövekkel sűrűn díszített széles gyűrű, Bulgari jelzéssel, méret: 49, bruttó: 6,41 g ..............7 000
19161.Ezüst(Ag) karkötő charmokkal, jelzett, max. h: 19,5 cm, bruttó: 8,11 g ................................................4 000
19162.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott "kupolás" gyűrű, jelzett, méret: 59, bruttó: 11,87 g ................12 000
19163.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, markazittal és kék kövekkel, jelzett, méret: 56, bruttó: 10,65 g ....................9 000
19164.Ezüst(Ag) fülbevalópár rózsaszín kövekkel, Pandora jelzéssel, 1,2×0,9 cm, bruttó: 2,07 g .................3 600
19165.Ezüst(Ag) gyöngyös karperec, jelzett, d: 6 cm, bruttó: 15 g ..................................................................6 000
19166.Ezüst(Ag) 1843. 10K-ás érmefejes kiskanál, ezüst monogrammos nyéllel, jelzés nélkül, h: 11 cm,

nettó: 11 g .............................................................................................................................................2 000
19167.Ezüst(Ag) 1893. 1K-ás érmefejes kiskanál, fém nyéllel, jelzés nélkül, h: 9,5 cm, nettó: 9,57 g ............2 000
19168.Ezüst(Ag) bross, türkiz kővel, jelzett, 3,2x3,2 cm, bruttó: 5,86 g ..........................................................3 000
19169.Ezüst(Ag) virág mintás medál, jelzetlen, 2x1,9 cm nettó: 2,39 g ..........................................................3 400
19170.Szív alakú rózsakvarc medál ezüst(Ag) szerelékkel, jelzés nélkül, 3,5x3,3 cm ....................................7 000
19171.Ezüst(Ag) howlit köves lógós fülbevalópár, jelzett, 3x0,6 cm, bruttó: 2,52 g ........................................3 400
19172.Ezüst(Ag) korallos lógós fülbevalópár, jelzett, 4,5x1,5 cm, bruttó: 5,65 g .............................................6 000
19173.Ezüst(Ag) fazettált csiszolású ametiszt lógós fülbevalópár, jelzett, 3,5x0,8 cm, bruttó: 3,21 g ............4 200
19174.Ezüst(Ag) gránát kővel foglalt filigrán díszítésű fülbevalópár, jelzett, 2,7x0,8 cm, bruttó: 3,57 g .........4 800
19175.Ezüst(Ag) színes cirkónokkal kirakott csillag formájú medál, jelzett, 2x1,5 cm, bruttó: 1,54 g .............2 400
19176.Ezüst(Ag) foglalatú borostyán medál, jelzett, 3,5x4,7 cm, bruttó: 13,75 g ............................................8 000
19177.Ezüst(Ag) extravagáns, modern kocka gyűrű, jelzett, méret: 56 nettó: 6,86 g ......................................5 000
19178.Ezüst(Ag) foglalatú lila köves gyűrű, jelzett, méret: 57 bruttó: 3,07 g ...................................................4 200
19179.Jelzett, ezüst karkötő borostyán kövekkel .............................................................................................6 000
19180.Ezüst névjegykártya tartó. Jelzett. 9,5x6 cm 56 g ...............................................................................12 000
19181.Ezüst(Ag) bross, borostyán kővel, jelzett, 3,3x0,8 cm, bruttó: 3,17 g ...................................................1 600
19182.Egyiptomi mintájú fém medál, jelzetlen ezüst karikával, 5x1,5 cm .......................................................1 600
19183.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 62 nettó: 2,6 g ............................................................................1 800
19184.Ezüst(Ag) geometriai mintás fülbevalópár, jelzett, 2x1,7 cm, nettó: 2,93 g ..........................................1 600
19185.Ezüst(Ag) rózsás tálka, jelzett, monogrammal, d: 5,5 cm, nettó: 14,42 g .............................................6 000
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19186.Ezüst(Ag) állítható méretű gyűrű, kővel, jelzett, bruttó: 8,23 g ..............................................................5 000
19187.Ezüst(Ag) karikagyűrű, szögletes markazit kövekkel, jelzett, méret: 56, bruttó: 8,35 g ........................4 000
19188.Ezüst(Ag) dizájner fülbevalópár, jelzett, 5×2 cm, nettó: 5,86 g .............................................................3 800
19189.Ezüst(Ag) gyűrű, bordó zománcozott díszítéssel, jelzett, méret: 61, bruttó: 5,87 g ..............................2 800
19190.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, jelzett, h: 4,5 cm, bruttó: 5,86 g ....................................................3 000
19191.Ezüst(Ag) rombuszos gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 52, bruttó: 6,07 g ...........................................6 000
19192.Ezüst(Ag) tálka, jelzett, d: 5,5 cm, nettó: 11,06 g ................................................................................10 000
19193.Ezüst(Ag) gyűrű, kővel, jelzett, 56, bruttó: 1,84 g .................................................................................2 800
19194.Ezüst (Ag) fekete gömb díszítéses fülbevalópár, jelzett, bruttó: 9,9 g ..................................................3 000
19195.Ezüst(Ag) mintás karikagyűrű, jelzett, méret: 49, nettó: 1,9 g ..................................................................800
19196.Ezüst(Ag) gyűrű, 9 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 26,9 g ...........................................................8 000
19197.Ezüst(Ag) miniatűr körző, jelzett, 4,5×1,8 cm, nettó: 5,38 g ..................................................................7 000
19198.Ezüst(Ag) miniatűr hátitáska, jelzett, 3×2,8 cm, nettó: 24,98 g ...........................................................11 000
19199.Aranyozott ezüst(Ag) medál, kövekkel, jelzett, gumírozott gyöngy karkötővel, 2,6×2,6 cm, bruttó:

11,14 g ..................................................................................................................................................6 000
19200.Ezüst(Ag) kiöntő, jelzett, reszelés nyomával, m: 4 cm, nettó: 14,8 g ....................................................6 000
19201.4 db ezüst kávéskanál. Jelzett 40 g ......................................................................................................5 000
19202.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 45,5 cm, nettó: 8,49 g ................................................................2 600
19203.Ezüst(Ag) "s" szemű nyaklánc, jelzett, h: 42,5 cm, nettó: 7,48 g ..........................................................2 400
19204.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, kereszt medállal, jelzett, h: 51 cm, medál: 3x1,7 cm, nettó: 7,70 g ..........2 400
19205.Ezüst(Ag) masszív figaro karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 7,58 g ........................................................2 400
19206.Ezüst(Ag) áttört, masnis gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 2,13 g ...........................................................1 200
19207.Ezüst(Ag) 5 sávos, fehér köves gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 6,81 g ...............................................2 400
19208.Ezüst(Ag) miniatűr tálka, jelzett, d:3,7 cm, nettó: 3,27 g .......................................................................1 000
19209.Ezüst(Ag) áttört, pillangós gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 3,57 g ........................................................1 400
19210.Ezüst(Ag) áttört ovális mintás gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 3,02 g ...................................................1 400
19211.Ezüst(Ag) virágmintás gyűrű, fehér kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,23 g ....................................2 000
19212.Ezüst(Ag) soliter gyűrű, fehér kővel, jelzett, méret: 50, bruttó: 2,6 g ....................................................1 200
19213.Ezüst(Ag) virágmintás gyűrű, lila zománccal, jelzett, méret: 50, bruttó: 3,40 g .....................................1 200
19214.Ezüst(Ag) fekete-fehér kövekkel díszített "memory" gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,92 g ...............1 600
19215.Ezüst(Ag) zsebóra, jelzett, hiányzó másodpercmutató, felhúzó kulccsal, d: 5 cm, bruttó: 93,3 g .......14 000
19216.Ezüst(Ag) karikagyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 1,4 g ..........................................................................1 000
19217.Ezüst (Ag) gyűrű. Vésett, török feliratos kővel. br 6,2 g ........................................................................2 000
19218.Ezüst (Ag) karkötő cirkón kövekkel. 13 g ..............................................................................................3 000
19219.Ezüst(Ag) nyaklánc, oroszlános medállal, benne borostyán kővel, jelzett, h: 45 cm, medál: 1,5x1,5

cm, bruttó: 4,85 g ..................................................................................................................................3 600
19220.Ezüst(Ag) háromsoros nyaklánc, jelzett, h: 41 cm, nettó: 15,6 g ..........................................................6 500
19221.Ezüst(Ag) kígyó motívumű gyűrű, piros-fehér kövekkel, jelzett, méret: 62 bruttó: 1,55 g .....................1 000
19222.Ezüst(Ag) fehér-halványlila köves gyűrű, jelzett, méret: 54 bruttó: 2,6 g ..............................................1 800
19223.Ezüst(Ag) korallszínű köves gyűrű, jelzett, méret: 55 bruttó: 0,70 g .....................................................1 000
19224.Ezüst(Ag) fehér köves fülbevalópár, jelzett, h: 1,5 cm, bruttó: 1,21 g + bizsu medál lila kövekkel,

3x0,5 cm ................................................................................................................................................1 000
19225.Ezüst(Ag) foglalat tigrisszemmel és hegyikristály medállal, jelzett, apró kopásokkal, h: 8 cm, bruttó:

10,32 g ..................................................................................................................................................2 000
19226.Ezüst(Ag) meandermintás kígyó karkötő, jelzett, h: 19, nettó: 12,9 g ...................................................3 800
19227.Ezüst(Ag) dupla láncos, fehér kövekkel kirakott tengeri csillagos karkötő, jelzett, h: 18 cm, bruttó:

5,15 g ....................................................................................................................................................1 600
19228.Ezüst(Ag) fülbevalópár, 2db, egyik zománcozott kacsa mintás, a másik béke kézjeles, jelzett, h: 1

cm, 1,5 cm bruttó: 1,67 g ......................................................................................................................1 400
19229.Ezüst(Ag) csavart, gyöngymintás karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 1,93 g ............................................1 200
19230.Ezüst(Ag) szövött kígyó nyaklánc kereszt medállal, jelzett, h: 57 cm, medál: 5x2,5 cm, nettó: 8,98 g .2 800
19231.Ezüst(Ag) triplaszemes nyaklánc kereszt medállal, jelzett, h: 51 cm, medál: 3,5x1,7 cm, nettó: 9,14

g ............................................................................................................................................................2 800
19232.Ezüst(Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 1,83 g ...................................................................1 200
19233.Ezüst(Ag) háromsoros karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 8,48 g ............................................................2 600
19234.Ezüst(Ag) meandermintás kígyó karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 4,4 g ............................................1 600
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19235.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc oroszlános medállal, jelzett, h: 45 cm, medál: 2x1,6 cm, nettó: 9,71 g .......3 000
19236.Ezüst(Ag) "s" szemű nyaklánc fehér kövekkel kirakott horgony medállal, jelzett, h: 50 cm, medál:

3x1,5 cm, bruttó: 7,50 g ........................................................................................................................2 400
19237.Ezüst(Ag) pálcikás nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 10,39 g ..............................................................3 000
19238.Ezüst(Ag) walles nyaklánc fehér kövekkel kirakott kereszt medállal, jelzett, h: 40,5 cm, medál: 3x2

cm, bruttó: 8,24 g ..................................................................................................................................2 400
19239.Ezüst(Ag) hétszálas karkötő, jelzett, d: 6,9 cm, nettó: 9,01 g ...............................................................2 800
19240.Ezüst(Ag) kék és fehér kövekkel kirakott medál és fülbevaló pár, jelzett, medál: 2x0,5 cm, fülbevaló

h: 1,5 cm, bruttó: 5,68 g ........................................................................................................................2 000
19241.Ezüst(Ag) áttört extravagáns denevér karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 16,47 g ................................5 000
19242.Ezüst(Ag) áttört extravagáns denevér fülbevalópár, jelzett, 6x3x8 cm, nettó: 3,51 g ...........................1 400
19243.Ezüst(Ag) lapos pancer nyaklánc, kétoldalas Máriás/Jézusos medállal, jelzett, h: 46 cm, medál: 1,6

cm, nettó: 6,91 g ...................................................................................................................................2 200
19244.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 42,5 cm, nettó: 9,41 g .................................................3 000
19245.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 60 cm, nettó: 12,25 g ..................................................................3 600
19246.Ezüst(Ag) gravírozható, pálcikás karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 2,27 g ............................................1 400
19247.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 6,78 g .................................................................2 000
19248.Ezüst(Ag) fehér kővel kirakott gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,59 g .................................................1 000
19249.Ezüst(Ag) gyűrű kék zománccal, jelzett, méret: 54, nettó: 2,19 g .........................................................1 000
19250.Ezüst(Ag) ankh medál piros kővel, jelzett, 3,5x1,8 cm, bruttó: 3,48 g ..................................................1 000
19251.Ezüst(Ag) horgonymintás gyűrű, jelzett, méret: 61, nettó: 6,14 g .........................................................1 000
19252.Ezüst (Ag) gyűrű szintetikus rubinnal. 5,8 g ..........................................................................................2 400
19253.8K arany medál akvamarinnal br: 6,87 g ............................................................................................15 000
19254.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, kétoldalas Máriás medállal, jelzett, h: 49 cm, medál: 2,8x1,5 cm, nettó:

11,54 g ..................................................................................................................................................3 400
19255.Ezüst(Ag) triplaszemes nyaklánc, halas medállal, jelzett, h: 51 cm, medál: 3,5x1 cm, nettó: 10,27 g .3 000
19256.Ezüst(Ag) gyűrű, színes kövekkel berakva, egy kő hiányzik, jelzett, méret: 54 bruttó: 12,61 g ............2 000
19257.Ezüst(Ag) gyűrű, színes kövekkel berakva, jelzett, méret: 55 bruttó: 5,3 g ..........................................1 000
19258.Ezüst(Ag) áttört, 7 sávos, hullám mintás gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 4,78 g ..................................1 600
19259.Ezüst(Ag) halálfejes gyűrű, jelzett, méret: 70, nettó: 9,29 g ..................................................................1 000
19260.Ezüst(Ag) opállal és lapis lazulival kirakott gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 6,1 g ................................3 000
19261.Ezüst(Ag) áttört, fehér köves gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 2,21 g ...................................................1 000
19262.Ezüst(Ag) gyűrű, türkiz kővel, jelzetlen, méret: 59 bruttó: 12,14 g ........................................................6 000
19263.Ezüst(Ag) gyűrű borostyán kővel, jelzett, méret: 55 bruttó: 1,96 g .......................................................1 000
19264.Ezüst(Ag) delfin mintás gyűrű, jelzett, méret: 62 nettó: 5,66 g ..............................................................1 000
19265.Ezüst(Ag) medál szintetikus türkiz kővel, jelzett, 3,5x1,3 cm, bruttó: 6,29 g .........................................1 000
19266.Ezüst(Ag) gyűrű lagen kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,52 g .............................................................1 000
19267.Ezüst(Ag) gyűrű, karneol-achát kővel, jelzetlen, méret: 52 bruttó: 4,35 g .............................................1 000
19268.Ezüst(Ag) zöld színű ásvánnyal kirakott gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,76 g ..................................1 000
19269.Ezüst (Ag) "Wien" (Práter) emlékkanál, jelzett, h: 10,5 cm, bruttó: 9,5 gr .............................................1 000
19270.Ezüst(Ag) ametiszt kővel kirakott gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 6,2 g ..............................................3 000
19271.Ezüst(Ag) áttört peremű tálka, jelzett, 4,5x9,5x5,7 cm, nettó: 35,6 g ..................................................11 000
19272.Ezüst(Ag) olaj- és ecettartó üveg betéttel, dugóval, dugón kis csorbával, jelzett, 14×8×17 cm,

nettó: 188 g .........................................................................................................................................55 000
19273.Arany (Au) 14K áttört gömb medál türkiz kövekkel, jelzett, d: 3x2,5 cm, bruttó: 5,97 g ......................48 000
19274.Márvány asztali tinta és tolltartó, réz figurával, hozzá egy kis tapper 20x15 cm .................................18 000
19275.Arany (Au) 14 K gyűrű, ónix kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 11,1 g .................................................120 000
19276.Ezüst (Ag) kanalak (6 db), és ezüst (Ag) villák, és 1 db ezüst (Ag) merőkanál, a merőkanalat

leszámítva monogramosak, jelzettek, kivéve: a merőkanál jelzés nélkül, h: 18 cm, 22 cm, és 24
cm, nettó: 848 gr. és ezüst (Ag) nyelű kések, monogramosak, jelzettek, 3 db, h: 22 cm, bruttó:
161 gr ................................................................................................................................................120 000

19277.Ezüst(Ag) cukordoboz, golyó lábakkal és fogógombbal, szögletes fülekkel, zsanéros fedéllel, XX.
sz második feléből, készítette: Cservák Tamás. Jelzett, 13,5x9x11 cm, nettó: 370 g. .......................80 000

19278.Ezüst(Ag) csíkozott tetejű doboz, jelzett, 10,5x15x2,5 cm, nettó: 331 g .............................................60 000
19279.14K arany zsebóra. Omikron svájci szerkezettel, vésett számlappal. Dupla, arany fedéllel.

Jelzett, egy apró horpadással d: 4,6 cm Br. 56,64 g .........................................................................260 000
19280.Ezüst(Ag) nyaklánc, köves medállal, jelzett, h: 52 cm, 3×2 cm, bruttó: 5,2 g .......................................3 400
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

19281.Ezüst(Ag) cukorcsipesz, jelzett, kis horpadással a tetején, h: 18 cm, nettó: 62,5 g ............................17 000
19282.Ezüst(Ag) leveles tál, jelzett, 15,5×13,5 cm, nettó: 64,9 g ....................................................................9 000
19283.Ezüst(Ag) inka mintájú kés, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 72,3 g .............................................................20 000
19284.Ezüst(Ag) gyufatartós hamutál, jelzett, m: 12 cm, nettó: 129,3 g ........................................................26 000
19285.Ezüst(Ag) dohányos doboz, jelzett, fa betéttel, 19×9×3,5 cm, bruttó: 333 g .......................................34 000
19286.Ezüst(Ag) öngyújtó, fém felsőrésszel, jelzett, alján kis horpadásokkal, utánatölthető, m: 10,5 cm,

bruttó: 327 g ........................................................................................................................................12 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 375. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 374. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 18000
10001 90000
10002 4200
10003 30000
10004 18000
10006 7000
10009 1000
10010 1800
10012 8000
10013 6500
10020 9000
10021 34000
10022 4200
10024 13000
10025 3600
10026 44000
10029 3200
10042 5500
10043 4000
10047 15000
10049 2000
10050 3000
10051 2600
10052 3000
10054 4200
10056 6500
10058 6000
10059 22000
10061 11000
10066 3200
10067 3200
10071 14000
10074 11000
10077 12000
10079 34000
10081 13000
10082 8500
10091 8500
10094 3000
10096 1000
10098 20000
10100 24000
10101 14000
10102 22000
10104 19000
10105 2400
10106 80000
10113 13000
10115 5000
10119 4000
10120 3400
10125 1000
10126 5000
10127 10000

10128 6000
10129 8000
10130 40000
10131 11000
10132 12000
10133 55000
10134 1800
10135 42000
10137 8000
10142 3600
10143 3600
10145 4000
10146 42000
10148 19000
10149 3200
10153 5000
10154 6000
10157 11000
10161 8000
10163 4000
10166 130000
10169 1200
10172 10000
10173 2000
10174 5000
10175 20000
10176 3000
10177 16000
10178 13000
10179 12000
10180 5000
10181 4000
10182 2400
10183 10000
10188 32000
10189 34000
10193 9000
10199 5000
10200 6500
10201 30000
10203 38000
10204 3000
10205 12000
10206 36000
10207 5000
10214 19000
10215 16000
10216 2600
10217 3800
10221 6000
10223 15000
10225 8000
10228 32000
10230 26000

10231 26000
10233 44000
10235 2800
10238 6000
10240 22000
10242 42000
10243 24000
10245 4000
10246 40000
10247 4800
10250 8500
10251 17000
10252 14000
10253 22000
10259 1600
10261 800
10262 12000
10263 11000
10264 15000
10265 38000
10266 95000
10267 3400
10268 3600
10274 1600
10279 2800
10286 15000
10290 15000
10292 3400
10295 7000
10302 3800
10306 5000
10313 4000
10318 3200
10319 4000
10320 9000
10323 8000
10325 3000
10327 3400
10330 4600
10331 34000
10332 22000
10333 2000
10336 800
10337 12000
10338 2800
10339 24000
10340 14000
10341 40000
10342 9000
10343 6000
10349 42000
10350 7500
10351 3000
10352 2000

10353 12000
10354 15000
10356 4000
10357 1000
10358 16000
10359 3200
10361 3000
10362 3200
10364 3200
10365 4000
10366 16000
10367 20000
10369 3400
10371 2000
10372 17000
10373 110000
10374 4000
10375 2000
10376 22000
10377 4000
10380 8000
10383 7000
10385 3000
10387 4000
10388 3000
10389 20000
10391 15000
10393 1000
10397 4000
10400 8000
10402 24000
10405 3000
10407 3400
10408 17000
10410 42000
10411 70000
10412 5000
10415 1800
10419 8000
10420 1800
10421 5000
10424 3000
10426 4600
10428 9000
10429 44000
10431 8000
10432 13000
10433 22000
10435 9000
10437 1000
10440 22000
10449 16000
10457 14000
10464 4000

10467 8000
10468 17000
10470 16000
10474 26000
10482 5500
10483 8000
10484 5000
10485 8500
10486 12000
10489 3000
10492 1000
10495 4400
10496 2600
10497 5000
10498 3000
10502 2800
10504 34000
10507 6000
10508 1600
10512 12000
10513 8500
10519 7500
10523 2000
10529 3000
10530 4000
10531 5000
10532 5000
10533 4400
10536 1800
11004 2000
11006 2000
11007 2000
11012 3000
11014 5500
11016 3000
11020 2400
11022 4200
11025 1200
11027 6500
11028 3000
11034 3000
11035 3000
11037 5500
11038 46000
11039 6000
11040 2000
11042 2200
11044 1000
11046 5000
11048 2800
11049 5000
11051 700
11058 2000
11062 1600

11065 1000
11068 3400
11069 13000
11072 4000
11074 2000
11076 1000
11082 12000
11084 7500
11085 7500
11086 12000
11088 800
11089 5500
11090 6500
11091 8000
11092 18000
11093 3000
11095 2000
11097 1800
11098 3400
11100 3200
11101 4400
11102 1800
11103 4400
11104 20000
11105 2600
11106 2400
11107 2000
11108 3200
11109 6000
11110 2800
11111 2000
11112 3000
11113 2400
11115 7500
11116 6000
11117 6500
11119 13000
11120 3600
11121 24000
11122 8000
11123 2200
11125 10000
11126 2600
11127 18000
11128 24000
11131 5000
11132 2000
11133 4000
11134 19000
11135 6000
11136 22000
11138 3000
11140 36000
11143 2000



11146 3000
11147 2400
11148 2000
11149 3400
11151 2600
11152 9500
11153 6000
11154 6000
11157 36000
11159 12000
11160 6500
11161 9000
11162 15000
11163 32000
11164 2600
11165 3800
11166 4000
11167 3000
11168 3000
11169 1800
11170 3400
11172 2000
11173 1000
11175 15000
11176 1800
11178 5000
11180 3600
11181 2200
11183 2400
11186 3000
11187 3000
11188 2600
11189 2200
11192 2600
11194 5500
11196 8000
11197 8000
11200 5000
11201 5000
11204 1200
11208 3000
11210 20000
11213 2000
11214 1600
11217 2000
11218 2600
11220 2000
11222 1800
11223 2800
11228 3200
11229 1800
11231 5000
11232 3200
11233 8500

11234 5500
11235 4000
11237 2000
11241 1000
11245 1000
11269 1800
11270 1800
11271 3000
11272 8500
11273 2000
11275 7000
11277 4200
11278 3000
11280 6000
11281 8000
11282 800
11287 2200
11288 1000
11289 1600
11292 4800
11293 2000
11295 5000
11296 9500
11297 7000
11298 17000
11299 10000
11302 1800
11306 3000
11307 1000
11310 1000
11311 2000
11319 4200
11320 11000
11324 38000
11325 32000
11326 9000
11334 6000
11337 26000
11338 16000
11339 4000
11343 4000
11344 15000
11346 4000
11349 2200
11352 1400
11354 1000
11355 3200
11356 6500
11357 5500
11358 6000
11359 1000
11360 3000
11361 32000
11364 5000

11366 6500
11369 7000
11377 3800
11381 2200
11383 4800
11384 4200
11385 3000
11387 3200
11390 4000
11391 1000
11392 1200
11393 2200
11396 14000
11397 3000
11398 30000
11399 3200
11406 8000
11407 8500
11408 2400
11414 12000
11418 3000
11428 7500
11429 10000
11431 3200
11435 5000
11438 2000
11441 2400
11442 4000
11443 3000
11444 1800
11445 1000
11446 1400
11448 4600
11452 4400
11455 1000
11456 2000
11461 3200
11463 1600
11475 3000
11476 1200
11477 2600
11478 4000
11479 1400
11480 2200
11482 2000
11483 11000
11484 1000
11485 2200
11488 6000
11489 3200
11490 4000
11491 2000
11492 4000
11493 3000

11494 12000
11495 3600
11496 3200
11497 4200
11498 7500
11499 20000
11500 3000
11501 1000
11502 6500
11503 3000
11504 2200
11505 1000
11508 3000
11509 3000
11510 2000
11511 1600
11513 1200
11515 2000
11516 2800
11518 800
11520 2400
11522 7500
11524 2200
11527 8000
11529 3200
11530 2200
11531 28000
11532 2000
11533 6500
11534 2000
11536 6500
11538 1600
11543 3200
11544 4600
11547 2600
11549 2000
11551 800
11554 1000
11556 3000
11557 3000
11558 3000
11559 4600
11561 1400
11563 1400
11564 11000
11567 2600
11568 1400
11569 2600
11570 1800
11571 1000
11581 12000
11583 2400
11588 8500
11590 3000

11591 1200
11593 4400
11595 6000
11597 5000
11599 2000
11600 1400
11602 1000
11603 1000
11604 2200
11605 4400
11606 3000
11614 1600
11615 2000
11617 5500
11619 2200
11620 15000
11623 3000
11624 1800
11628 5000
11631 6000
11632 4400
11635 3600
11638 4000
11641 1600
11645 2400
11646 6000
11647 4400
11648 2000
11649 1200
11650 3800
11652 5000
11653 1200
11654 1200
11655 2400
11657 5500
11658 2600
11661 4400
11665 4800
11666 4200
11668 2800
11669 1400
11670 6500
11671 1000
11673 1200
11674 1200
11675 1200
11677 3800
11680 1200
11682 2400
11683 1000
11685 1200
11690 1200
11694 800
11695 3800

11696 3400
11705 2200
11708 2200
11709 2000
11710 6500
11713 2000
11716 3400
11722 3800
11723 1800
11724 3800
11725 5000
11730 7500
11732 2600
11733 2000
11735 3000
11736 1600
11737 4600
11738 2600
11740 3000
11747 2200
11749 26000
11753 2200
11754 2400
11755 2000
11757 4200
11760 4600
11761 1000
11766 3600
11767 1000
11771 2000
11775 1400
11776 1200
11777 1800
11783 4000
11787 5500
11788 2000
11793 2000
11795 3000
11797 1400
11798 1600
11799 1000
11801 2400
11803 2600
11808 2200
11810 2400
11812 6000
11813 1000
11814 8000
11820 800
11829 1200
11830 2000
11831 2400
11832 3800
11836 2600



11838 2400
11839 1600
11841 2000
11842 900
11844 2000
11846 1400
11847 2800
11848 3000
11849 2400
11850 3000
11853 1000
11858 1400
11860 4000
11861 3200
11862 4200
11863 3600
11865 1200
11869 1600
11874 800
11875 1000
11876 1600
11878 1800
11879 1000
11881 4200
11884 1200
11886 14000
11898 1400
11899 9000
11902 4000
11903 12000
11905 1600
11906 1200
11907 1000
11908 1000
11910 1000
11911 7500
11912 19000
11913 20000
11914 3400
11915 2600
11916 1000
11917 3200
11922 1000
11923 1000
11924 1800
11925 800
11927 1400
11928 1000
11930 800
11932 1000
11933 1000
11936 1200
11937 1000
11940 3400

11941 2800
11942 1600
11954 12000
11959 4200
11964 2800
11965 1400
11966 1600
11967 1400
11968 1400
11969 1600
11970 1600
11971 3000
11972 7000
11973 7500
11974 6500
11976 1000
11977 1600
11978 1000
11979 1000
11980 1000
11981 1000
11987 2200
11989 2200
11990 2200
11991 2200
11995 14000
11996 14000
11997 1800
11998 1200
11999 1200
12002 1000
12003 3000
12011 1600
12015 1000
12018 5000
12019 1000
12020 6000
12021 3000
12023 3000
12024 1000
12028 5500
12032 1000
12036 1200
12044 1200
12045 3400
12049 5000
12051 3000
12052 8000
12056 2400
12057 6000
12059 4000
12060 1800
12061 10000
12062 2400

12063 5500
12064 6500
12065 3400
12066 12000
12068 1600
12069 3000
12074 10000
12080 1800
12082 1000
12084 7500
12085 1800
12086 3800
12087 3400
12088 1000
12090 1000
12091 2400
12092 1600
12093 5000
12095 1200
12099 24000
12101 8500
12102 95000
12103 8000
12104 3000
12105 20000
12106 5500
12110 16000
12112 12000
12113 4200
12119 8500
12120 18000
12122 13000
12123 24000
12124 24000
12125 8000
12129 2800
12131 2000
12133 4000
12136 11000
12142 13000
12149 4000
12150 5000
12151 1000
12152 60000
12153 17000
12155 2000
12156 1600
12157 5500
12158 4000
12159 3400
12160 6000
12161 7500
12162 3200
12163 2600

12164 1800
12166 5000
12169 6000
12173 3000
12174 3600
12175 1200
12176 16000
12179 20000
12180 18000
12183 6000
12184 3000
12186 11000
12187 6500
12188 4000
12189 4000
12190 3400
12191 9500
12192 4200
12193 6000
12194 3000
12195 4000
12196 7500
12199 2000
12200 2200
12211 1200
12212 1000
12215 1400
12217 3400
12218 4200
12219 2000
12220 4000
12221 3200
12223 20000
12224 20000
12227 26000
12233 20000
12236 20000
12246 20000
12248 20000
12249 20000
12250 3800
12252 2400
12253 10000
12254 8500
12276 2000
12278 2000
12279 2000
12280 2000
12281 2000
12283 2000
12284 3000
12285 1400
12286 1200
12290 2000

12291 2000
12295 2200
12296 2200
12300 1000
12301 2000
12303 1600
12304 2000
12305 2600
12307 2000
12313 1000
12315 7500
12316 2400
12318 1000
12319 2800
12320 2200
12322 2000
12323 1000
12324 1600
12326 1600
12327 1600
12328 1600
12329 2200
12330 1600
12331 1600
12332 2400
12335 3000
12336 2200
12338 1600
12339 4200
12340 1400
12341 1600
12345 1800
12347 1600
12348 1200
12349 2000
12350 10000
12351 1600
12352 20000
12353 1400
12354 1000
12355 7000
12356 4000
12357 1400
12359 1800
12364 8000
12366 3600
12367 1600
12368 4600
12371 4600
12373 1600
12377 1000
12383 1200
12388 7000
12390 22000

12391 1200
12394 6500
12395 9500
12396 4000
12399 2000
12401 1600
12402 5000
12403 3000
12405 7000
12406 1000
12407 3400
12409 2000
12411 1600
12412 1600
12415 3000
12416 1200
12417 1000
12422 2200
12423 18000
12426 1400
12431 9500
12432 1000
12433 3600
12443 6500
12444 2000
12463 1000
12466 1200
12468 1600
12469 1600
12473 2800
12474 2400
12476 5000
12477 2600
12481 1600
12483 1000
12484 2000
12485 2000
12486 3800
12488 4000
12490 2600
12492 1000
12498 4000
12501 12000
12502 2000
12504 6000
12507 1600
12509 4800
12510 2400
12511 1000
12513 1200
12514 1000
12517 3000
12519 2200
12521 1400



12522 1200
12523 3000
12527 2600
12528 1600
12530 15000
12531 1000
12533 3400
12534 2800
12537 1000
12539 2400
12540 2000
12541 2600
12542 2600
12543 3000
12544 2200
12545 1200
12546 2000
12556 3000
12557 8500
12559 1000
12561 2400
12562 2400
12563 2400
12565 2000
12567 5000
12568 2000
12572 2400
12577 1000
12578 1400
12582 1800
12592 1400
12599 1800
12600 1600
12601 1000
12602 4000
12603 2400
12604 1200
12610 2000
12613 2000
12614 2000
12616 1600
12619 4200
12621 2800
12623 1400
12624 2000
12627 1200
12628 2600
12629 2200
12630 2200
12631 2000
12632 3200
12635 2200
12638 1000
12643 3400

12644 1200
12645 1600
12650 1000
12651 8500
12652 1400
12656 1200
12657 3200
12658 4000
12659 1200
12660 1600
12661 3000
12662 2200
12667 1000
12671 1600
12672 1000
12673 1000
12677 800
12678 3000
12679 2400
12690 3400
12691 4600
12693 800
12694 7000
12695 24000
12696 5000
12697 1200
12698 1200
12705 3600
12707 3000
12709 2400
12710 1400
12716 1800
12720 2200
12721 2200
12722 1400
12724 3600
12726 1000
12727 3400
12728 5500
12729 1000
12731 13000
12734 3600
12735 1000
12737 800
12741 1600
12744 6000
12746 12000
12747 4600
12748 8500
12752 2200
12753 8500
12758 9000
12759 4200
12761 1200

12762 4000
12763 1800
12766 800
12767 1800
12769 3600
12770 2200
12772 1800
12773 2000
12775 6000
12776 7500
12777 1000
12778 2200
12781 20000
12782 2000
12788 1000
12797 1600
12798 2400
12800 3000
12801 3200
12802 2600
12803 1600
12804 1800
12805 1800
12809 2000
12810 1000
12811 1000
12812 7000
12813 1400
12814 2000
12816 30000
12817 9500
12818 9000
12819 2600
12820 1400
12821 7500
12823 11000
12824 2000
12826 5500
12827 2000
12831 4000
12832 2000
12834 1000
12835 3000
12836 1800
12838 1600
12840 1600
12841 1800
12842 2600
12843 2200
12845 2400
12847 1600
12848 2200
12849 1000
12851 1600

12854 1600
12856 1600
12858 3000
12859 2400
12864 800
12866 1400
12867 1200
12871 1200
12873 5000
12875 1200
12876 1400
12877 1200
12878 1200
12880 1200
12881 800
12882 2000
12884 1800
12885 1000
12886 16000
12889 1600
12893 2000
12894 2000
12895 4000
12896 2000
12907 1000
12909 1000
12915 1600
12919 800
12923 1000
12924 2000
12932 11000
12933 3000
12940 1400
12961 1000
12963 7000
12964 4600
12965 4000
12966 1200
12969 7500
12974 1400
12978 1400
12979 1400
12988 1600
12989 1600
12995 800
12997 2000
12999 30000
13000 1600
13002 800
13004 1600
13005 2000
13008 2000
13012 2400
13014 1000

13019 2000
13022 2000
13024 3000
13028 2000
13029 1000
13031 1600
13032 1600
13033 1600
13034 1600
13035 1600
13036 1600
13047 4000
13055 2000
13060 900
13061 1400
13062 2000
13063 10000
13071 1200
13074 4200
13076 3200
13078 2000
13082 4000
13086 2000
13087 10000
13092 1400
13094 1200
13100 3200
13101 8500
13106 1200
13107 1400
13110 1000
13115 1000
13116 1800
13118 1000
13119 2000
13121 9000
13123 2000
13124 1000
13126 11000
13127 16000
13128 1000
13134 1000
13137 1600
13144 1400
13145 2000
13146 8000
13148 1400
13149 1000
13150 1200
13152 1600
13153 1200
13157 10000
13159 3200
13163 6000

13168 1000
13169 1800
13173 1200
13186 1200
13192 1000
13196 3200
13197 1000
13199 1200
13209 3000
13213 2000
13214 8500
13217 1000
13218 1000
13219 1400
13220 1200
13221 1000
13223 1000
13224 1200
13225 2000
13227 3800
13228 2000
13230 1000
13232 1800
13233 5500
13234 2200
13235 1000
13236 1000
13237 1400
13242 800
13250 800
13251 1800
13256 1000
13257 1400
13258 1600
13262 1200
13264 1200
13266 3200
13270 1400
13272 1000
13273 1000
13276 2000
13278 1200
13279 1600
13284 4000
13286 800
13289 1400
13293 1800
13297 1000
13299 3000
13300 1800
13301 800
13307 5000
13308 1000
13310 2600



13311 6500
13313 4000
13314 2800
13315 3000
13316 2600
13318 4800
13320 3600
13323 3400
13324 12000
13339 80000
13342 1600
13343 1600
13348 2000
13349 1800
13351 1800
13352 1600
13353 3600
13354 12000
13357 12000
13359 2200
13360 24000
13361 18000
15001 8000
15004 2000
15008 4000
15009 3000
15010 8500
15012 5000
15014 11000
15015 1200
15016 1400
15017 1600
15020 1200
15021 1400
15029 1200
15030 1200
15031 1600
15032 1000
15033 1200
15036 1200
15037 11000
15039 1600
15041 1200
15042 2200
15050 3600
15051 2400
15052 3400
15053 1600
15057 2000
15058 7500
15070 1000
15078 1000
15087 1000
15088 1000

15094 2000
15112 1400
15117 1200
15118 800
15132 1800
15133 1200
15134 1400
15136 1000
15137 1400
15502 2200
15507 800
15554 1400
15568 1000
15580 3000
15583 800
15602 1000
15604 1600
15646 6000
15647 5000
15649 4400
15650 3200
15651 2800
15653 1000
15654 1000
15655 2200
15657 1200
15658 1000
15659 1000
15660 1000
15661 2000
15662 2200
15663 2000
15664 1200
15665 1000
15668 2400
15669 1400
15671 2000
15676 1200
15677 800
15697 1000
15699 12000
15701 4000
15702 7000
15708 1000
15725 11000
15726 8000
15728 30000
15729 3000
15730 3000
15731 13000
15734 12000
15736 2200
15737 1800
15739 1400

15742 1200
15744 1600
15745 5000
15747 1400
15751 1000
15752 1600
15755 1200
15756 2200
15757 1200
15765 800
15767 800
15772 1000
15774 3400
15781 1200
15791 1200
15793 1000
15795 3000
15799 1600
15801 1200
15802 1600
15808 12000
15809 2000
15810 1000
15811 1000
15821 1200
16584 3200
16586 3000
16588 2200
16589 2000
16596 1800
16597 6500
16598 2200
16599 1000
16600 1000
16602 800
16613 2600
16614 2200
16615 2000
16617 1200
16618 1200
16621 2200
16622 2000
16626 1200
16627 1000
16629 2200
16633 1200
16634 1000
16638 800
16639 3000
16640 1200
16643 900
16644 1400
16645 1400
16647 2000

16649 1200
16652 1600
16653 1600
16655 1600
16656 3400
16657 4600
16658 1200
16659 1400
16660 1200
16663 1200
16666 800
16669 1800
16672 1000
16673 1000
16678 800
16679 1800
16685 2000
16691 800
16693 800
16701 800
17005 1000
17056 3000
17057 2000
17058 2000
17060 2400
17063 1600
17064 2000
17067 3600
17068 2000
17069 1800
17073 1000
17074 4200
17075 1200
17076 4400
17078 1000
17085 2000
17091 1600
17092 2200
17096 4000
17097 7500
17099 1800
17107 800
17108 1000
17110 1000
17112 5000
17122 1000
17154 2400
17155 2000
17164 2000
17165 2000
17172 1000
17174 2000
17175 2400
17177 800

17191 1200
17206 1000
17208 800
17211 2800
17212 1000
17215 1200
17217 5000
17237 2600
17243 2200
17245 1800
17247 2800
17253 3000
17254 3200
17255 1000
17260 1600
17261 1400
17263 1600
17264 3600
17273 2000
17286 5000
17287 16000
17288 5000
17292 4000
17294 2000
17296 1600
17297 2400
17299 1800
17300 2000
17303 1400
17316 2000
17328 1600
17329 2400
17330 1200
17331 1000
17332 1000
17338 800
17340 800
17341 800
17342 1000
17343 1000
17344 1000
17345 1400
17347 800
17349 3200
17350 1000
17351 800
17358 800
17359 800
17360 800
17363 800
17366 800
17367 800
17370 800
17371 800

17373 800
17377 800
17378 800
17379 800
17380 1000
17381 1000
17385 1600
17386 1000
17389 800
17390 800
17391 1000
17396 800
17400 800
17426 8000
17427 7000
17430 4000
17435 2600
17436 6000
17437 1400
17439 3600
17440 2400
17448 2200
17449 1000
17458 2000
17459 3400
17465 800
17469 1000
17475 1000
17484 1600
17486 2800
17488 2000
17491 3200
17495 1200
17496 3400
17501 2000
17504 6000
17505 2000
17509 800
17512 1000
17513 1200
17526 900
17528 1200
17535 1200
17540 1200
17541 2800
17545 1000
17546 1200
17548 1600
17549 800
17551 800
17553 800
17556 1400
17564 2200
17565 2000



17569 800
17572 1000
17582 1000
17597 1600
17598 1200
17611 800
17616 800
17618 900
17622 900
18604 800
19001 6000
19002 6000
19003 3800
19004 2200
19005 3000
19006 3000
19007 4400
19008 1600
19009 1800
19010 1800
19011 5500
19012 3200
19014 2600
19015 4200
19017 1800
19018 4000
19023 2400
19026 3000
19028 5500
19029 2400
19032 4600
19035 7500
19039 1600
19040 7000
19041 3000
19042 5000
19043 3200
19044 6000
19045 6500
19048 8000
19049 7500
19050 5500
19051 2800
19054 4000
19055 2000
19058 9000
19060 1800
19061 6000
19063 8000
19064 1000
19065 8000
19066 12000
19067 24000
19069 15000

19070 3000
19071 4400
19072 3000
19073 2200
19074 7000
19075 2400
19076 1600
19077 1400
19078 2000
19079 2200
19080 3800
19082 1600
19083 2000
19085 1200
19086 7500
19087 2400
19089 4600
19090 2800
19091 5500
19092 3200
19093 2600
19094 2800
19095 1800
19096 1200
19097 32000
19098 24000
19099 24000
19100 11000
19101 1600
19102 2000
19103 2200
19105 2600
19106 2400
19107 3000
19108 6000
19109 4000
19111 9000
19112 6000
19113 3000
19116 2800
19118 4000
19119 4800
19120 3000
19123 2400
19125 3200
19127 5000
19130 14000
19132 6500
19133 4000
19137 48000
19138 9000
19139 6000
19144 2200
19148 3600

19153 2400
19155 2800
19157 1800
19158 3800
19159 5000
19160 1600
19161 1000
19163 2800
19166 2000
19169 3200
19170 1600
19171 5000
19173 19000
19175 3400
19176 3200
19178 1400
19179 1800
19182 3400
19184 1800
19185 22000
19187 2800
19190 6500
19191 6000
19193 4000
19194 2800
19197 5000
19199 6000
19200 3400
19202 10000
19203 1400
19204 1200
19207 20000
19210 6000
19211 12000
19215 80000


